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1、 新妇代祷团 敬拜祷告
1、 孙师母
父啊，赐下恩典来，让我们整体的进入至高的呼召里面，让我们不但知道、启道，还要行道，住在这个恩膏里面。

领受：我感受到这个宝座手就可以摸到，我们除非住在这个至高的恩膏里面，结出果实来，就是要有行动，我们才是真实地进入这个至高的呼召。
我们这个群体在进入到至高的呼召里面是有一些拦阻，如果我们不住在里面，就会有很多东西来打岔，就是有很多岔路。例如，我们在这个平台有很多的认罪，但是有人就提出“怎么老是认罪？哪里有那么多的最罪？”“老是认罪，哭哭啼啼的，要讲一些正面的吧。”因为认罪是对人的一个冒犯。
还有就是我们很容易满足很多东西，我们这个群体很容易满足我们所讲的，但是我们没有住在里面。就像所罗门那样，他很有智慧，懂得很多的道理，很能讲，他什么都有了，但是唯独有一样，他没有活在神里面，但是他没有活在神的爱里面，就不能将他里面的智慧释放出来。 就像林前13章里面所讲的--我若能说万人的方言，并天使的话语，却没有爱，我就成了鸣的锣，响的钹一般。我若有先知讲道之能，也明白各样的奥秘，各样的知识，而且有全备的信，叫我能够移山，却没有爱，我就算不得什么。
今天神光照我自己是没有真实地活在至高的恩膏里面，即使我有恩赐，我有启示，我可以用这些讲出一些来，但是如果我没有活在这个至高的呼召里面，我就做不了什么。我今天就求一个恩典--让我能不活在人的面前、不活在伤害里面，没有活在至高的呼召里面本身就是一个罪，我们要一个恩膏，让我们能真实地进入至高的呼召。
所以，我们不在这个呼召里面，就要来悔改

（思考题： 我个人有没有真实地活在至高的呼召里面？）

祷告：主啊，为我们没有活在这个呼召里面来悔改！没有活在你对我至高的呼召里面，我就不能谈启示、谈恩膏，因为我不在里面就是一个罪人。主啊，我要来认罪悔改，求你来饶恕赦免！
主啊，我不知道你要来揭开我里面的什么，我都愿意！带领我活在生命树里面，我只有活在这个里面，活在爱的里面我才能释放你的心意！主啊，我愿意来跟随你，我能做的只有这样一点点的愿意，我凭着信心来相信，我有一点点的愿意，你就会向着我们走来，带领我们进入至高的呼召！

2、新妇代祷者：
主啊，我的骄傲拦阻我来到你面前，我不能像那位外邦的母亲说；“掉在桌子底下的我都要”，她就是这么谦卑地为她的女儿来求，让我愿意来承认我卑微，好让救恩真实地临到我的身上，临到我的家庭，临到我们的教会！

主啊，谢谢你开启我！昨天晚上你开启我：过去我们也祷告、也寻求你，但是这些都是出于“己”，我回想起信主后，特别是来到佳恩以后，是用人手在做，主啊，我也感谢你，我也领受到，在5777年神啊，圣灵要来做！为着这个开启，我来感谢你！我相信你已经开始在我身上做了，在这个群体里面来做了！我要感谢赞美主！

主啊，我谢谢你！我为我这么多年来对神你自己，对你的救恩错误地认识来悔改！我也为这么多年来，对一切权柄的悖逆来悔改！我也为这么多年来，我不愿意改变来悔改！
主啊，今天我要将主权交给你，让圣灵来做！带领我进入至高的呼召里面！

以上祷告，是奉耶稣基督的名，阿门！


2、 牧者分享
--- 周牧师分享
部分一、对新妇代祷团的领受回应
我们要进入至高的呼召确实有很多的岔路，很容易偏离。我们进入至高的呼召好像打靶，要一直对准靶心，如何进入至高的呼召首先就是要一直对准这个靶心。
对于有人觉得认罪太多了—“啊呀，怎么这么多的认罪悔改？不对吧？”认那么多的罪，怎么没有看见结出认罪的果子啊？”等等，我想在我们每一天都需要来认罪悔改，因为认罪悔改不但可以让我们对准靶心，而且可以带下神的同在，就像以赛亚书66章“但我所看顾的，就是虚心（原文是贫穷）痛悔、因我话而战兢的人。” 
（思考题： 我们怎么样能对准至高的呼召这个目标？认罪悔改有哪两个功效？）


部分二、至高的呼召 第二课 进入至高呼召的榜样 
今天我们看一个榜样，就是一个人，这个人是进入了至高的呼召的，这个人就是使徒保罗

今天的经文：提后1:8-12你不要以给我们的主作见证为耻，也不要以我这为主被囚的为耻；总要按神的能力，与我为福音同受苦难。神救了我们，以圣召召我们，不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典；这恩典是万古之先，在基督耶稣里赐给我们的，但如今借着我们救主基督耶稣的显现才表明出来了。他已经把死废去，借着福音，将不能坏的生命彰显出来。我为这福音奉派作传道的，作使徒，作师傅。为这缘故，我也受这些苦难。然而我不以为耻；因为知道我所信的是谁，也深信他能保全我所交付他的（或作：他所交托我的），直到那日。

这段经文比较长，我们分为3个小段来学习：
第一小段（9-10节）题目：福音的四要点；第二小段（8、11、12上）题目： 呼召的代价和榜样；第三小段（12中）题目： 保罗的榜样和秘诀

1、 第一小段：福音的四个要点 
 提后1:9、10：神救了我们，以圣召召我们，不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典；这恩典是万古之先，在基督耶稣里赐给我们的，但如今借着我们救主基督耶稣的显现才表明出来了。他已经把死废去，借着福音，将不能坏的生命彰显出来
--- 这段经文就是在浓缩地讲福音，这里讲到了福音的四个要点--要点一： 拯救与呼召；要点二：行为与恩典；要点三：主与救主耶稣基督 ；要点四：生命与不朽
要点一、拯救与呼召（第9节上）神救了我们，以圣召召我们，不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典
A、 一个福音，两个层面
这里讲到福音的两个层面：拯救（得救的层面）和呼召（使命的层面）--这是同一个福音的两个层面。从句子的结构上面看：神是主语，我们是宾语，“救”和“以圣召召”是谓语的两个动词，然后是“不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典”。这里就可以看出是同一个福音的两个层面。
我们从耶稣所传讲的“天国的福音”，也是得出同样的意思。马可：1:14-15,17-18 
可1：14-15：约翰下监以后，耶稣来到加利利，宣传神的福音， 说：日期满了，神的国近了。你们当悔改，信福音！
可1：17. 耶稣对他们说：来跟从我，我要叫你们得人如得鱼一样。 他们就立刻舍了网，跟从了他。
福音有两个层面，就是“得救”和“呼召”

B、 两个层面的内容、人的回应和这里两个层面的关系
第一点：两个层面的内容不同，人的回应也不同
这两个层面的内容是不同的，人的回应也是不同的。第一个层面就是关乎我们的得救，正确的回应就是悔改和相信；第二个层面是关乎人的被召，正确的回应就是跟从、顺从。 得救的层面是福音的入门和基础的层面 ；而呼召的层面是福音晋升和目的的层面。
第二点：福音这两个层面的关系
得救的目的是为了蒙召，进入呼召（进入至高的呼召）；进入呼召的前提和基础是得救。

要点二、行为与恩典 9节中：“不是按我们的行为，乃是按他的旨意和恩典
这是我们所熟悉的唯独恩典的原则，

要点三、基督的福音 9节下、10节：这恩典是万古之先，在基督耶稣里赐给我们的，但如今借着我们救主基督耶稣的显现才表明出来了。
福音是在基督耶稣里面，而且是借着基督耶稣表明了出来，所有福音也可以称为耶稣基督的福音。

要点四、生命的福音 10节下：他已经把死废去，借着福音，将不能坏的生命彰显出来。
这是福音的性质与核心 --  将死废去，将生命彰显出来。


2、 第二小段：呼召的代价和榜样  
提后1： 8节：你不要以给我们的主作见证为耻，也不要以我这为主被囚的为耻；总要按神的能力，与我为福音同受苦难。11节、12节上：我为这福音奉派作传道的，作使徒，作师傅。为这缘故，我也受这些苦难。然而我不以为耻；
--- 共同的呼召与特殊的呼召： 每一个信徒的共同呼召是：为主做见证（8节）；后面是保罗特殊的呼召—作传道，作使徒，作师傅或教师（11节） 
---- 呼召的代价：为福音来承受苦难。与耶稣一同受苦是我们共同的呼召，所有呼召的代价就是为福音来受苦。 我看最大的受苦的是与老我断绝，与分别善恶树的断绝，这个受苦是每一个为主作见证的人都要付上的代价。如果我们是老我坐宝座上面，我们是一个分别善恶树的模式，我们怎么能为耶稣作见证呢？如果我们要为耶稣作见证，我们必须断掉罪的根源。
-----得救不要需要付代价，而进入呼召是要付代价的，当保罗付上生命的代价 – 为这个呼召而生，为这个呼召而死的时候，保罗就成为了一个进入命定和呼召的人。

3、 第三小段:进入呼召的榜样和秘诀 
提后1:12中因为知道我所信的是谁， 
这里的“因为”是保罗知道他进入他一生呼召的原因和根据，也告诉了我们保罗能够进入至高的呼召的榜样和秘诀 – 信仰的对象；信仰的身份，保罗的呼召是奠基在他信仰的对象和身份上的。保罗进入呼召的秘诀是他知道信仰的对象的身份，和他自己在信仰里面的身份
秘诀一、 知道信仰的对象的身份
保罗信仰的对象有三重的身份是主、基督耶稣、救主 
主：在8节，保罗讲到他为主作见证，为主被囚，
基督耶稣：；9节里面讲到“在基督耶稣里”
救主：10节里面讲到“借着救主耶稣基督显明出来”救主
所以，保罗的信仰对象是主、救主、基督耶稣。

对于保罗来说，这三重身份不仅仅是教义知识，而是信仰的实际。信仰的实际就是表示这三重的身份不但是客观的，而且也是主观的。在客观上（教义的知识）：耶稣基督是世界唯一的主，主观上：耶稣基督真是你个人的主和救主吗？
在这里，救主比较关乎得救，主比较关乎呼召 

秘诀二、知道自己在信仰当中的身份
---- 基督徒信仰的身份有两个要点：第一、知道所信的是谁，第二、与信仰的状态有密切的关系。
在这段经文里面有两个动词表达了保罗的信仰状态—“知道”和“相信”。这里“知道”不只是一个教义性、知识性的知道，而是经验性的和关系性的知道。
而且保罗的相信不只是在客观上面的相信某事是真的，还包括了主观上的“信任、信靠、信从”。
因着保罗知道所信的是谁，也是在一个“信任、信靠、信从”的信仰状态里面，所以他非常清楚他自己的信仰身份。保罗的信仰身份是从有所信的对象来的，是从他与信仰对象的关系来的。

--- 基督徒信仰的特色
所有其他宗教的信徒也都有一个信仰身份，例如：佛教徒、道教徒等等，但是其他宗教的信徒的身份是由他与教义的关系来决定的，唯有基督徒是与他个人救主的关系来决定的。也就是他知道他所信的是谁。
但是许许多多的基督徒知道的只是关于神的知识，只是知道许多的教义，并不知道他所信的是谁,这就导致很多基督徒不知道他自己是谁！因为教义不能给他基督徒所特有的身份，就是生命的身份，所以这些基督徒就只能想其他的宗教的信徒那样，成为一个宗教徒，也就是由他的教义成为他的身份。就好像佛教徒的身份是由他与佛教教理的关系来决定，因为佛教徒不能与释迦摩尼个人关系所决定的。

而在这里，保罗所有的信仰的身份就是每一个重生的基督徒所共有的，就是我们所常常讲到的救恩的确据、圣灵的印记 --- 因着圣灵在我们的里面，我们就知道我们是谁，这就是我们进入至高的呼召的根据，或者是我们进入至高的呼召的前提条件。


部分三、 学习经文环节的讨论
在这个环节的讨论，请集中在第二课讨论题的2、3、4题
2、对你来说，耶稣的三重身份是客观的、主观的，还是两者兼备的？
3、什么叫做基督徒的信仰身份？ 它的本质是什么？为什么说它是基督徒信仰的一大特色？跟其他的宗教有什么根本不同？ 这对你有什么启发？
4、保罗进入至高呼召的秘诀是什么？对你有什么启发？ 


孙牧师：
2题：对于我既是客观，也是主观的，救主：不但在十字架上面死，而且他在地上所有的都是我得救的根源。从希伯来书里面我知道耶稣是大祭司， 耶稣是主，他要带领我们要进入祭司这个职份，也就是进入呼召。
3题：我信主不但是要了解圣经、不但是要进入 一个教会 ，信仰的本质是要与主耶稣有一个关系。生命树的本质就是要与这位又真又活的神有关系，而且是具体的、实际生活的细节当中，有关系，这就是宗教与信仰的区别。
过去我花了很多功夫在圣经真理架构方面，教会的异象，但是在每天的生活细节方面与主有关系，我要进入细节、具体化。
 4题：我认为保罗进入呼召是有一个遇见神的经历。我需要遇见神的经历，保罗得着了一个恩典，今天我们也需要这样的经历，也许是想保罗那样的经历，也可能是在生活当中频繁地遇见神。遇见神是真正进入至高的呼召的一个关键。
保罗是有一个真实的渴慕遇见神，即使是在他不明白的时候，在迫害基督徒的时候，他里面对追求也是很真实的。我们对神的一个渴慕，一个真实的追求是我们遇见神是我们可以做的。

程晖：
客观与主观：保罗讲到的一个受苦，我信主的经历里面有受逼迫，要偷偷地信使得我遇见神，不知不觉第与神建立了个人的关系，我的信主是从经验上开始的，是从主观上开始的。客观上就是接受了神学培训，对神有一个全面的认识。 用圣经的话语来指导我的生命成长。要两者兼备，要平衡，这样在得救的根基上，在进入呼召的道路上都可以来奔跑。

姚牧师
认识耶稣基督是救主和主，就是我信主的一个经历。我信主的最大的障碍是人生命的主。当时我在想，将主权交给他，那我是谁，我还能做什么呢？ 
但是，当911发生，我里面没有了平安，那个时候，我为了一个平安的恩惠，我就不得不的将主权交给了耶稣。这样这样度过了这样一个初步地主权移交的过程。
后来，在信主的历程里面，我在经历到耶稣不但有平安，还认识到他是万王之王，这是一个主观的，与你信不信他，需不需要他，他就是主，这是我后来经历的。这两层的认知是逐渐的，这两层的认知是要在信主的过程当中不断地加强的。
今天周牧师分享的信靠和跟从也是非常重要的，所以我们每天要来选择信靠和跟从，并且是在信靠和跟从当中来认识祂。 


刘牧师：
神在我身上的工作是很独特的，神在我身上做了很大的生命改变的工作，但是另外一个方面，这条路也是十字架的路，是要为主受苦的道路。
受苦是历代门徒，包括保罗的经历。在这里我有一些反思：主啊，我有没有真信你呢？为什么我越信约没有力量，越信越没用信心？ 但是我非常感恩，我在佳恩教会这样一个走十字架道路的教会，我也愿意走这条路。
当今这个时代，很多人都没有走这条十字架的道路，所以我非常感恩，虽然这么多年有软弱、有跌倒，但是也看到神的恩典，神要来破碎我们里面老旧的个性！我非常感恩，神不误事，不误时，祂在我们每一个人身上都有一个时间和命定。
神知道我们这一代人所面对的光景，但是他依然得到愿意 跟随的人，愿意舍己，跟随主道路的人，我相信圣灵会有大能来带领我们。

邓蓉：我试着回答这三个题目：
第2题：我个人的背景是首先的客观的先有的，主观是后来慢慢跟随的佳恩的过程经历的
耶稣不但是我们死后才经历救我们，我们的每一次生病、难处当中是经历的。特别是在佳恩这个信仰是一个生命，一个关系的里面，渐渐地经历主观上的身份。
经历到主是认识到耶稣的主权后开始的。反省过去我是主人，耶稣的仆人，我没有难处就不找他，就是有难处也是因着他有能力来向他祷告，要他成就。后来就知道要将自己的想法、喜好、生命都要交出来，特别是现在更加进到细节—生活当中大大小小的事情都要来交给他，来问神，使得我的主观经历更多起来。

第3题：其他宗教信的是教条，WHAT ,我们信的是“谁”
第4题：保罗想想坐椅子那样地将他交给神，保罗将主权交给了基督，神就能按照祂的心意来恢复到对他原初的创造里面，所以保罗能够达成至高的呼召。

祷告：代祷团队：我们想保罗那样进入至高的呼召里面，主啊，让我们真实地进入，你来保全你所交付给我们的！
周牧师：你借着经文，和使徒保罗来对我们说话，对照经文和使徒保罗我们发现我们信仰的缺陷，我们不能让耶稣基督真实地做自己的主，老我坐在宝座上面，我对自己的身份，自我的认知都是从我们过去的经历，从我们周围的世界得来的，而不是与你的关系来决定的。我们为此来悔改，交出宝座，真实地与主耶稣基督建立关系，求主来帮助我们！
奉主耶稣基督的名，阿门！

晨祷讨论题：
1、 你真实地进入了至高的呼召了吗？
2、 认罪悔改的两个作用是什么？你每天都有遇见神的经历（每天都要与神有交往的关系）吗？
3、 你的信仰是主观的（头脑里面的），客观的（经历性的）还是两者兼有？


