 20161026 至高的呼召 二、 进入至高呼召的榜样 3、经文学习 腓3:7-8；12-14
一、新妇代祷团
师母：

爸爸我们爱你！带领我们更深的进入至高的呼召，让三位一体的神来取代这个平台一切的拦阻，三位一体的神啊，你来我们这个平台，只有你能将我们带进去，耶稣基督是真理的本体，主啊，你就是道理真理生命，将带我们进到生命树，在我们当中灭绝分别善恶树，就是那些以“我是什么，是我的天然才干，是我所拥有的，还是我的所学的知识才干”为我们的身份，只到我们回到真理的本体，在真理的本体里面的来生根建造！
主啊，我们里面最大的石头就是不能在真理本体里面来经营建造，主啊，除去我们里面的很多很多的谎言，我们活着的意义，这是父 旨意，他要来养育我们，培养我们，让我们做他儿子的新妇，我们要活在真理的本体里面，不管我做任何事情都在你里面！
主啊，因着我们里面的大石头孤儿的灵，我们常常在孤儿的灵里面建造， 我们在天然人的里面建造—用我们的才干，我们学到的来建造，我们在这里面建造了很多多东西，还不自知，主啊，我们来认罪悔改！ 我们不在我们天然人里面来建造，而是要在生命树里面来建造！主啊，用你无穷的大能来捆绑我里面的孤儿的灵，我愿意来认罪悔改，主啊，帮助我们的家人，我们服事的群体，进入生命树里面！主耶稣你就是爱，你就是我里面的道路真理生命，让我们在真理本体里面建造，让我们真实地在生命树里面来建造！ 主啊，孤儿的灵带来的架构、谎言、孤儿的灵的模式的坚固营垒，主啊，你要来显明，捆绑、击碎，带领我进入真儿子所给予我的一切！分耶稣基督的名，阿门！
新妇代祷者
主啊，谢谢你！你开我的眼，因着在这个孤儿的体系里面，我觉得我还可以做什么，但是在你的里面，我看到离开了你我什么都不能做，我来认罪悔改！
主啊，在真理里面，在你爱的意念里面，我生，我长，一切都是本与你的，我不但是在头脑里面认识父，而是要在实际里面经历你，让我在一同紧紧依靠你的路生成长！
主啊，我们靠着孤儿的心、孤儿的模式在这个世上作王，我们认罪悔改！主啊，带领我们进到真儿子里面，摧毁我们里面孤儿的心、孤儿的模式， 让我们面对我们的真我，看到我们的无有！主啊，在5777年我向你求一个恩典，接在生命树上，在生命当中断掉孤儿模式，孤儿的反应模式，以至于可以在你的生命当中来成长！
爸爸，谢谢你带领我们过了信心的约旦河，你是葡萄树，我们是枝子，主啊怜悯我，让我可以常常与你相连，让我相信你的话语，不相信我的感觉，主啊，你来修剪我们，你来引导我们 ，每天都住在你的里面。

以上祷告是靠耶稣基督的圣名，阿们！

二、牧者分享

周牧师

一、回顾昨天的分享

昨天我们问自己 我是谁，我为何出生在世上，我活着的意义是什么？这是三个问题是一个很好测试，就是让我们看到自己是活在分别善恶树的系统里面，还是活在生命树的系统里面，是什么东西决定了你是谁。 昨天很多领袖同工发言说，当面对这个问题的时候才发现自己是活在分别善恶树的里面。为什么会是这样呢？因为知道教义不能成为你的身份，我们还是以我们所拥有的，别人眼中的我来作为我们的身份。
二、信仰的3个阶段

今天我们来学习另外两段经文：
腓：3:7 只是我先前以为与我有益的、我现在因基督都当作有损的。 
3:8  不但如此、我也将万事当作有损的、因我以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事、看作粪土、为要得着基督．

腓：3:12这不是说、我已经得着了、已经完全了．我乃是竭力追求、或者可以得着基督耶稣所以得着我的。〔所以得着我的或作所要我得的〕 
3:13 弟兄们、我不是以为自己已经得着了．我只有一件事、就是忘记背后努力面前的、 
3:14 向着标竿直跑、要得 神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。

从这两段经文里面看到我们信仰的3个阶段：

1、第一个阶段 “先前”和“现在 ”的对比--- 重生带下的生命翻转

7节：“先前”—这里讲到保罗信主前后生命的改变。这个翻转将保罗信主之前的状态，世界里面的文化宗教那些令人羡慕的东西，因着信了耶稣，这个信仰现在都被成为有损的。
这是一个保罗在信主时候的发生的重生或者叫再生、新生。这个重生不是渐变的，不是一个将以前认为价值高的渐渐地在自己心中贬值。 这种价值观的翻转改变了价值观。这个转变是保罗将以前那些觉得他身份的事物不再决定他的身份了，变成无足轻重了。现在是他的信仰身份成为了他的身份，也就是过去令他夸口的，现在变成有损的。这是一个翻转，不是渐变。过去决定他身份的事物，已经不是重要的了。

2、第二个阶段：以认识我主基督耶稣为至宝---信仰身份从表面身份进到核心身份

腓 3：8节：是在讲第二个阶段，是讲到保罗信主以后发生的转变。保罗的生命不但在重生转变，而且在信主后继续发生转变。他对万物的看法都在继续转变。许多基督徒在信主的时候生命发生改变，但是后来渐渐地变得冷淡，后退了。而保罗信主后生命持续发生改变，什么是使得保罗在信主后持续改变的秘诀呢？
保罗持续生命转变的秘诀： “以认识我主基督耶稣为至宝。我为他已经丢弃万事、看作粪土、为要得着基督”，这里的认识是对主耶稣关系上面的加深，所以信仰身份就愈来愈变成了他的核心身份。“为要得着基督”成为保罗持续地生命改变的动力。保罗随着对主耶稣的认识不断加深，使得信仰的身份成为他生命价值的核心。
我们在这个世界上面有很多身份—父亲、母亲、妻子、丈夫、教师、工人等等，这些都是我们的表面身份，在我们里面都有一个核心身份。这个核心身就是在事情来了，不经意的时候才表现出来的。但是，为什么事情来临的时候基督徒的表现常常与非基督徒没有什么区别？我们的信仰身份为什么是与我们的教义脱节的？这是因为我们的信仰身份还是我们的表面身份，是做给人看到。
我们的信仰身份是表面身份，还是我们的核心的身份？保罗信主以后不断加深对基督的认识，属灵的身量就不断的的成熟，以致主耶稣成为了他核心的身份、唯一的至宝、唯一的追求、唯一的热情，再没有任何人事物可以与主耶稣相比了。这时保罗不仅他的信仰身份成为了他的人生的核心身份，而且已经有了成熟的属灵身量，他达到了属灵生命的顶峰。 
3、第三个阶段 “要的神在基督耶稣里面从上面召我来的奖赏”—保罗进到了至高的呼召

腓 3：12-14节 这段经文里面看到保罗已经进入到至高的呼召，也就是保罗进到了属灵生命第三个阶段。从这里我们知道，即使有了属灵的身量，灵命的成熟并不等于进入了至高的呼召，还要来追求。
在属灵生命的第三个阶段， 保罗的目标是追求“得神在基督耶稣里面从上面召我来的的奖赏”，这里的奖赏是什么？这里告诉我们神不但将耶稣基督给了我们，而且在耶稣基督里面还给了我们另外的奖赏。所以奖赏不但是基督自己，还包括了产业—这个产业是神对保罗至高的呼召，到了这个阶段保罗进入了。因此，保罗不但得着了耶稣自己这个至宝，而且进入至高的呼召，来完成神托付给他的产业。

三、信仰追求道路上面的两个歧途

另外有一点提醒，就是在我们属灵追求的道路上面，有两条歧途：

第一条歧途：越过了第二个阶段，进入呼召。有的人是没有经过第二个阶段的转变，就进入呼召，老亚当的生命混在服事后，将神的使命变成了建造个人的巴比塔。
第二条歧途：以为灵性的顶峰就是进入至高的呼召。
与保罗对比，我自己的误区就是忽略了第二个阶段，我信主是因为发生了人生的危机，我信主后过早的将过去对世界的追求转到服事教会，我是直接从身份跳到了职份，忽略了与基督建立个人亲密的关系，而且信仰的身份还是我的表面身份，结果就导致老我长期坐在宝座上面，还没有意识到，是活在分别善恶树里面。
感谢神

我们的分享的题目：为什么许多基督徒不能进入至高的呼召？我们要避免什么歧途？
孙牧师：

新妇代祷团领受的是孤儿的灵，孤儿的灵就是小儿子和大儿子，就是世界和宗教。
对我来讲，世界对我的影响小了很多，我被神吸引，被属灵的事情吸引，世界突然一下子就失去了光彩。 一下子就进入宗教，对圣经和神学知识特别感兴趣，将对世界的事情感兴趣转到对属灵的事情感兴趣。一下子就进入知识和服事，一直持续了15、6年。一下子就进入很多的工具：医治释放、辅导的工具、带小组、带门徒都是，服事的技巧有很大的提高。前两三年感觉自己掉到知识的里面，这些知识成为认识耶稣基督的拦阻。 我也非常痛苦。这是因为我认为我的价值观是我所有的就是我自己。
我里面真实 情况并不是以耶稣基督为至宝，痛苦不仅仅是我知道了，而且还出不来。
 但是49天禁食，开启我，我还没有痛到一个程度，悔改到一个程度，就是认识到自己无有。我的妻子与我不同，她一直认为我无有，有7/8年里面她花很多时间等候神，而我7/8年都不去了解她在做什么。 而我认为我有，我甩不开是因为我认为我还有就像老底嘉教会那样，我盼望我进入一个无有，蒙光照，我现在是渴望蒙这样一个光照，而保罗就是蒙了这样的光照。保罗虽然是一个非常有装备，但是被神光照发现自己一无所有。

程晖牧师

价值观：我的价值观被神做了根本性的改变，我将很多事情当中有损的了，除开没有被光照的老我一些部分。

核心身份变成属灵实际：我个人还不够深，我个人的内在生活里面需要深化，我们没有办法知道自己，只有在耶稣基督里面，才能认识自己。

透过今天的学习，我看到3个概念：身份不等于身量，身量不等于奖赏。我们要有一个核心身份是要知道的，我们要有一个基督的身量是要不但成长的，神要给我们一个奖赏是要来追求的，

身份是神给到，不需要付代价的，只有我们真实的领受的。身量是要靠圣灵的，目标是愈来愈像主，奖赏就是产业，这个是要来追求的，在千禧年是要进入的。

对我自己，信主以后就去以天然人的火热的去传福音，带小组，进入服事，有很多的老我、血气在里面。后来神的带领，在内在生活里面与主关锁了两年，免得遭亏损。当再出来服事至少知道了不能以老我服事，免得我是作恶。我看到身量是很重要的，有了身份如果不成长就没有身量，没有身量就没有办法得奖赏。让我继续操练，来在生命当中服事。
姚牧师：

题目：认识基督是至宝就是进入至高呼召的路径。这不但是一个路径，而且是唯一的路径，离开这条路径就会进入歧途。周牧师将这个点出来，非常重要。
对于不追求的人：教会里面有一些人偏了，他们信主不是以让耶稣基督为至宝，这就是现在消费教会的人。神成为自己的仆人，来服事个人的目的，神来服事人的需要，人的目的，所以不可能付代价来跟随主，追求神自己。

对追求的人：想我自己而言，落到了认识关于耶稣基督的知识的里面，看故事、读圣经，读属灵书籍，乐此不疲，但是保罗讲这些还不是正路，这些都是帮助 认识耶稣基督，走到与耶稣基督发生真实的关系：爱他、盼望他再来。
另外一个，保罗另外一个就是遵行律法的义，而不是信耶稣基督的义，想考自己来讲义活出来。对于我们这个群体，非常努力来追求，神告诉我们是要遵行神的话，而是要每天靠着耶稣基督，与他每天发生关系，而活出了。这才是神要我们的义。

刘牧师：

我在反思，借着保罗与自己真实的信仰对比，在反复找原因。我信主的那一刻是与保罗有一些相似的地方。两年后周牧师问我现在的生命是在一个什么样的光景，当时我回答“过红海了”。 我指的过红海是指我信主后的价值观与信主前是完全不一样了。信主后对以前世界追求几十年的东西，享受已经完全放弃了。
这些是真实的，但是我的这个转变与保罗的的改变在信仰根基这个层面是不一样的。我的误区是 靠我的社会的经验，人生的经历，没有按照圣经里面的价值观，而是按照属世的价值观来认识耶稣，我是按照人的良善来服事主，付出很多。但是走到今天，里面还不是真实地认识耶稣。现在教会有这样一个带领，我非常感恩。
保罗所建造的是金银宝石，但是我很多外表很相似，但是很多可以说是草木禾秸的工程。

我呼求主的恩典再一次在我身上，呼求主在我身上掌权。

邓蓉

越过了第二个阶段就进入第三个阶段。我一直想读神学院，接受装备，然后服事神，成为一个专业人士才能服事神，这是出于一个简单的感恩。

后来，进入佳恩教会，在服事当中成长，我们的重点是“人人活出信仰，个个参与服事”，今天回想起来这句话并没有错，只是人人活出信仰没有落实，就狭窄了。我们带的门徒都不能超过自己。
虽然我没有进神学院，但是在佳恩的装备是非常齐备的，所以学了很多，导致我对我学的知识就以为自己已经就有了。我前几年问周牧师一个问题，“我的食物就是遵行差我来者的旨意，作成他的工”，耶稣在这里的 “做成神的工”就是服事，耶稣在服事当中是被喂养的，是饱足的。今天回想起来就是内在生活和内在生命（代表与神的关系），内在生活是与神建立关系，内在生命是在服事当中，借着十字架来破碎自己老我的。这些我们也是知道的，因为过去也学了这些课程，但是我们没有将这些成为我们信仰生活的焦点，因为这些在我们信仰里面，所以我们就认为我们有，但是因为不在我们信仰的焦点上面，使得实际上我们没有拥有。

感谢主！5777年的一开始，圣灵就带领将我们的信仰从头脑进到属灵的实际，让内在生活、内在生命成为我们的焦点，我们来补起这一块信仰的短板，来补上我们信仰的第2个阶段的缺失，来补上我们与主耶稣关系的巨大的确失，来补上我们的身份与身量的巨大缺失，

以前人人活出信仰，我们理解为为主作见证，只是来遵行，这是不够的。要建立与主耶稣的关系，让我们成为认识耶稣基督为至宝的基础上，再往第三个阶段走。这样在进入至高的呼召里面，服事就能成为我们的食物。
敬拜《城墙》—拆毁我们里面许多的城墙，
晨祷讨论题：

1、 分享你的信仰3阶段里面的经历。这一次牧者的分享对你有什么触动？

2、 是什么让自己的追求偏离了“得着耶稣基督为至宝”这个信仰的目标？

3、 如何能像保罗那样，让信仰身份成为自己的核心身份？

