20161212AG（周一）晨祷：

牧者们的分享概要：
一、对上周的回顾：
1）进入至高呼召的三个独特的武器：
 1.属灵地图—— 对应以色列人出埃及、过红海、进入旷野、过约旦河、得地为业
整全的救恩，包括a、救恩的起点（入门阶段）；b、救恩的路径----脱去旧人穿上新人；c、救恩的终点（完成阶段）---达成至高的呼召，即恢复神的创造的心意。
 2.指南针
指南针就是指，根据属灵地图来具体指明一段时间里面的方向和策略。
这段时间神带领的策略是让信仰身份成为我们的核心身份，也就是让神的儿女、主的门徒、仆人、朋友、新妇这些属灵身份从我们的头脑进到我们的里面，成为我们的核心身份。
其关键是奉献自己、主权移交，这是第一步，这一步不做，其他都没法做。自主太强，不按照指南针的方向行驶，永远都无法达到终点。
 3.跟随圣灵：圣灵是整个过程的向导。圣灵更加细致的、每天的带领，我们这个平台就是来操练每天跟随圣灵的带领。

 2）上周还有一个关键词----“锁定”，即专注，注目，锁定一个目标不动摇。
我们上周将的锁定分为里面和外面两个方面：里面锁定我们的信仰身份；外面锁定我们的神圣呼召。如奥运冠军可以牺牲休闲、玩乐的时间，甚至休息的时间几十年为了他的目标而全力以赴。不被任何其他的东西打搅，这就是锁定一个目标。
我们这条属灵的旅程就需要这样的锁定，因为中间过程会有很多事情吸引你的眼目，吸引你的心偏斜、走歪、放弃、迷失。如以色列人出埃及，开始的时候他们很清楚自己的目标并且欢呼喜乐，但是没有锁定目标，碰到一点点困难、挑战就开始摇晃，目标就模糊了，最后倒毙在旷野。我们的起伏摇晃都是因为这个异象没有深入我们心里，没有扎根，没有成为我们生命的动力和根基，所以锁定目标对我们来说是如此的重要。

上面这些分享要成为我们的思维模式，所以我们要反复宣教思考领受，以至于这些真理从头脑进入我们的心灵，全备救恩的真理要取代我们里面的很多非神信念、半吊子救恩的信念。这些不利于我们专注目标的思想意念、不利于我们锁定目标的思维模式都要被神的真理所取代。让我们心里所想的，嘴里所说的，夜里所梦到的，心中所渴望的都是我们的异象，让我们完全被异象所淹没，整个人都要被异象浸透。

二、今天的领受：
1.信仰身份不仅仅要成为核心身份，还要成为我们的整全身份，而整全身份就是进入至高的呼召，恢复神原初创造的心意。
信仰身份即我们是神的儿女、新妇、神的仆人等等，当这些信仰身份从我们的头脑进入灵里深处，信仰身份就是我们的核心身份，并被至高的呼召所吸引、锁定，进一步让信仰身份成为我们的整全身份，也就是让我们生命、生活的方方面面都能活出分别为圣的生活。被其关键就是奉献自己，主权移交。

2.信仰身份：恢复神的形象，分别为圣；
神的形象有：宗教性、道德性、关系性三重属性。这些人都有，人渴望有信仰，渴望认识神，人里面也有公义、良善，更有各类的关系需要，如夫妻关系、亲子关系、同事关系等等，这些都是因为神有这些属性，我们是按照神的形象造的，我们里面也有这些属性，但因着罪使得我们的这些属性都被扭曲、污染了。
所以神开始启动救恩为了要恢复我们里面神的三重属性，人不但要恢复成神的形象，还要与神合二为一，代表神管理所有的受造。
要恢复我们的信仰身份、我们的呼召使命，而恢复的起点是奉献自己，主权移交，分别为圣。也就是别人可以拜偶像、贪念世界、任意而为，但是你不能，因为你是分别为圣的，你是特别的，确实你是有比其他人更多的限制，但是这些都是为了得着更大的自由。这些都要落实在我们的每天的日常生活中，对自己要有纪律、约束、高要求，这就是目标带来的，因着有这样的高目标，所以有这样的高要求。

3.我们不仅外面要约束我们的行为，里面还要拔毒根。我们如果只是约束我们的外在行为就如同只是在提高我们的道德修养，是不够的，没有查到里面的毒根，没有从根源上解决问题，从而扩充我们的生命，恢复神的形象和样式。

案例：丈夫对妻子很温柔体贴，但是妻子希望丈夫更有承担、更有男子汉气概。所以丈夫很受伤，感受到被拒绝。
老师诊断：丈夫虽然很受伤，但是他不愿意被受伤的感觉所胜，希望喜乐，这是外面的行为。但是还需要查找毒根。之所以受伤是因为自己有这方面的缺陷，但是妻子不接纳自己，所以感觉受伤。
老师建议丈夫先承认自己的受伤、愤怒，然后去查毒根：我为什么感觉到被冒犯？原来是骄傲，不愿意承认自己的缺陷。建议丈夫换角度，首先接受妻子所说的，承认自己缺乏男子汉的勇气胆量气概，这就是把骄傲打下去了。然后谦卑跟告诉妻子自己想要成长，神也要我们扩张，寻求妻子帮助自己在这方面成长。
如果这样处理，丈夫的这个软弱点将不再是双方的伤害，反而可以带来夫妻关系合一和彼此生命的成长。

这就是拔毒根。不仅仅外在行为要操练蒙福行动，里面还要求圣灵光照自己为什么有这样的反应，找出毒根，采取各类拔除、医治、破碎等各类资源彻底得释放，扩张我们的生命，不断恢复神的形象和样式，朝向至高的呼召更进一步。
我们天然是有个性，但是不能自我设限在这个点上，我们是可以扩充的，我们的疆界是可以扩展的，橛子是可以拉长的，帐幕是可以扩张的，这是神一辈子放在我们生命中的，不断靠近耶稣，效法耶稣，不断的成长、成熟，最终满有基督长成的身量，神的形象，成为神过的祭司先知君王。
成熟的新妇亦是各类属神的属性都很平衡健全的，满有神的形象和样式。神就是这样的一位神，不是单一的个性，并且每一个属性都很平衡，恰如其分，我们也要来学习建造这样的性情，谦卑受教，不断扩充我们所没有的。

4.智慧和身量增长的关键在于有一个降伏的态度
我们这个群体的智慧和身量现在是在一起成长的过程中，各人的状况可能是不同的。但是，回转成小孩子的单纯、信而顺服是很重要的事情，因为我们习惯了自我中心、习惯了怀疑，习惯了自我作王，所以要特别求圣灵帮助我们能信而顺服。
   
例如，我们中间一些人觉得听不懂、跟不上，可能很多都没有真实求问圣灵，求圣灵来开启。很多时候只是听一下，不明白也不求问就生出了怀疑、反对的心。其实智慧、身量跟不上是好事情，我也是在这个过程中间。并不是什么都是我们明白的，在信而顺服的过程是要去冒险的，是要渴求的，是要往上攀登的，是要真实谦卑的承认我们是缺少智慧的，我们是没有身量的，我们是幼小的，就如雅各书讲到我们求神就必赐给我们。

我们一时智慧身量不够是我们操练谦卑的好机会，不要为真理一时没有完全搞明白而沮丧，关键是我们这个人的态度是怎么样，这个就决定了我们的智慧是否能加增，身量是否能往上增长。当我们有一个降服的态度的时候，圣灵一定会按照他的时间将这些真理在我们里面来开启并带领我们身量的不断成长。

5. 识破仇敌诡计，行道进入真理
主权的移交不是一次性的，虽然我们需要做这样跟神立约的祷告，我们不再拿主权了，但是这个祷告只是一个交主权的开始，表示我们进入了交主权的实际。我们主权每交托一次，每交托一个领域，信仰身份成为我们的核心身份就更多一点。
仇敌有个诡计：我们如果在一个生命的功课当中被卡住的，魔鬼就会让我们在思想上混乱，觉得我不懂，不明白，让我们将该面对的生命功课放下，将注意力纠结在不明白、不懂上面。其实这个时候正神带领我们到了一个生命突破的关键点，不要被仇敌的诡计转移了注意力，要服在圣灵的带领下，就在这个功课当中交主权，破碎自己，当我们生命突破之后，这些真理我们就全明白了。
如果我们该突破的生命功课没有去突破，魔鬼就会一直让你更加不明白，因为你没有行道，所以道对你就开启不了，只有行道的时候道就对你开启了，道的开启是在行的过程中的，每一次的得胜就更加进入真理，每一次的得胜就更加恢复神的形象，真实的进入神至高的呼召。

