20161214AG晨祷

上周重点∶我们如何锁定在至高的呼召里面

本周增加了另外一个题目∶信仰身份如何成为我们的核心身份和整全身份。

神在5777年的带领当中，赐下3大武器：1、属灵地图——整全的救恩观；2、指南针——信仰身份的起点、路径和信仰身份的终点；3、向导——圣灵、AG晨祷、G12。今天要对指南针有更详细的了解。

一、指南针（信仰身份）的意义和重要性

今天是从基督信仰跟东西方文化的比较这个角度来了解信仰身份的重要性。

1、老亚当系统的特点—— 如何做人，如何求知，如何做事

东方文化的特点——注重如何做人（注重伦理道德），注重做事。

西方文化——注重求知，注重做事。西方科学技术的发展就是西方文化的突出表现。

东西方文化都是属于老亚当系统的，也就是我们的老我。老亚当系统的特点就是∶知识、做人、做事。

2、基督信仰的特点——你的身份

基督信仰首先问的是∶我们是谁？我们是什么人？我们是什么身份？而我们的身份是由我们的信仰决定的，即——你所信的是谁就决定了你是什么人。

3、信仰身份的重要性

“我是谁？我是什么人？”比“如何做人、如何求知、如何做事”更基本。东西方文化解决不了我们是谁的问题，而基督信仰从创造、救恩的角度来回答“你是谁？”，解决了我们的身份问题。

如果我们忽略了信仰身份，而很快跳到如何求知（圣经知识，神学知识）；跳到如何做人（过什么样的生活，怎么样的来操练），然后进入忙于做事，实际上就已经失去了基督信仰的特色。

4、“信仰身份是我们的指南针”的意义

如果我们忽略了自己的信仰身份，就很容易掉到老亚当的系统里面，并且我们自己还不知道，这将导致我们的信仰生活失去了基督信仰的特色。

所以我们要紧紧抓住信仰的身份，不要偏离，不要丢失——这就是“指南针”的作用。

二、本周作业：

第一题、信仰身份进入核心身份的关键是什么？为什么？你有没有进入？（信仰身份的起点的问题）

第二题、信仰身份进入整全身份的关键是什么？为什么？你有什么打算？（信仰身份终点的问题）

三、作业范例：

第一题答：信仰身份进入核心身份的关键在于：1、主权的移交——老我下宝座，基督登宝座；2、分别为圣，奉献自己——在每一天的生活当中活出信仰身份。

理由：这是40天禁食祷告圣灵开启出来，我们活不出信仰身份，信仰身份不能成为核心身份是因为老亚当系统占据了我们宝座的宝座，我们的核心身份还是老我，我们的信仰身份只是在我们生命的边缘位置，这样出来的就是一个“两面人”——讲的，说的与我们行的是两回事。这就是为什么关键是主权移交。

第二题答：信仰身份成为整全身份的关键是恢复神的形象，进入至高的呼召。

理由：信仰身份是因着我们基督徒相信神、相信圣经才有的，只是我们生活当中的一部分。而神的形象是人类共有的，是从神的创造而来的。虽然因犯罪被扭曲，还是每一个人都有的。我们必须恢复神的形象，才能进入至高的呼召。

打算：锁定自己，进入至高的呼召。

四、个人经历

1、老我被判死刑，并予以执行

在上周二（2016年12月6号）我经历了一个神圣对质：神问我的问题是：“你要带领佳恩进入神圣的呼召，这是非常好的，但是，你自己没做到没有？你自己没有做到，只是站在那里让别人做，你只是总结总结，你这样能将人带到至高的呼召里面去吗？你是站在后面赶羊，而不是站在前面领羊。”

当面对这样一个神圣的对质的时候，我如同一个通缉犯——老我在18年前就被判了死刑。当时我刚刚进入教会的全职事奉，神就要对付我的老我，但在我就逃跑，在逃，过去18年老我没被对付。

上周二，神将我逮住了，老我被宣判死刑后，我第一场经历被判死刑，心里面感觉非常沉重，这也表示我接受了死刑。

2、经历死刑后的改变

这个星期我感受到完全的不同了，里面有了死里复活的能力。

我的老我的一个表现就是自我保护。一旦遇到别人的抱怨、批评、不满，我开始就是与人讲道理

、辩解、自我辩护。如果别人不听我的辩解就采取一个逃避的方法。如果别人还是不放过我，我就会突然，以一种极大的能力的反击回去。

但是，在宣判死刑后这种情况就变了。死了就不能辩护了，也不需要逃避了，当然就没有反击了。这个时候，神提醒我，是祂借着这些抱怨、不满、批评来告诉我一些问题，祂要我来虚心学习，这样，我反而能听进去这些不满、抱怨了。

另外的一个老我表现就是特别依赖自己擅长的，只做我擅长的事物，从而将自己的弱点掩饰起来，但是这个模式使得我不能随从圣灵。

多年来，我就是放不下来——“坐在船上多保险啊！要到水面上去行走，多危险呀！” 在宣判死刑后，就可以放手了，而且放手后更自由了，就体会到了从破碎到自由的感觉。

我虽然还是一个开始，但是确实是一个很好的起点。

