20161219AG晨祷  预备心参加元月2号“移交主权”签约仪式
1、 新妇代祷团
孙师母为周二的签约祷告--- 
主啊，谢谢你聚敛我们的灵在这里，也带出第一支军队来，这支军队是在末后的世代是得胜的军队！

万军之耶和华啊，求你兴起！愿你的仇敌在我们当中四散！愿恨你的，愿恨第一支军队的都要在你面前逃跑！

坐在基路伯之上万军之耶和华，以色列的神，你曾存在天地万物，你是天下万国的神！你是佳恩教会的神！哈利路亚！你驱散了一切的乌云，佳恩教会可以到你的面前，来聚敛第一支军队！

主啊，当年你如何让约旦河的水在亚当城断流，你今天也要借着签约使得所有黑暗的权势在我们当中断流，使我们可以借着签约走干地，哈利路亚！我感谢赞美你！

哈利路亚！主啊，你是至大的神，你是至高的神，你坐在宝座上统管万有！谢谢你帮助全体佳恩教会在元月2号进入签约的圣礼的里面，我感谢赞美你！谢谢你在佳恩教会所做的一切奇妙作为！我们在此屈膝，献上感恩，因为这不是人能做的，只有万军之耶和华在我们的当中成就这事！

主，我感谢赞美你！为着每一位进入建立第一支军队的签约来感恩！若不是万军之耶和华我们什么都不能做，我再次献上感恩！

主啊，你要在整个的佳恩教会借着签约来打击魔鬼，愿它们在我们的当中全部四散！谢谢你，愿你来祝福签约，祝福你的每一个儿女，从至大的到至小的都进到这个约的里面，来回应至高的呼召，让我们预备好可以来效法你的儿子耶稣基督，祂已经得胜，现在就坐在至高者的右边，主啊，你就借着你的儿子耶稣基督使得佳恩教会也能成为得胜者！

再一次为今天的晨祷献上感恩，奉耶稣基督的名，阿门！ 
2、 周牧师

经文：

约书亚记 3:3-4 吩咐百姓说、你们看见耶和华你们 神的约柜、又见祭司利未人抬着、就要离开所住的地方、跟着约柜去。 只是你们和约柜相离、要量二千肘．不可与约柜相近、使你们知道所当走的路．因为这条路你们向来没有走过。

神将上面的两节经文放在我的里面，这两段经文是是为元月2号“移交主权签约仪式”来作预备。
神是透过这两节经文对我们说话。我们要理解这两节经文首先要思想3个问题。 
第一个问题：今天的约柜是什么？
第二个问题：今天谁是抬约柜的人？ 
第三个问题：为什么要紧跟约柜，不可太近，也不可太远？

在元月2号之前，我们每一位家人都可以通过思想这3个问题、默想这两节经文来为元月2号的签约仪式做预备。

下面，我将我对这3个问题的领受来与大家分享，但是大家可以继续的默想，这样就能看见得着更多。
（一）今天的约柜是什么？

要回到这个问题，要找到约柜的要素。经文告诉我们约柜有3个要素：

要素一、约柜是代表神的同在，神在地上的座位。神在天上是有宝座的，但是神在地上的座位在哪里呢？就是在两个基路伯的上面。简单地来说，约柜代表神的同在和神的权柄；
要素二、 这个约柜不是指摆在圣殿里面的约柜，而是被祭司抬着走的约柜。也就是说约柜不是一个静止的约柜，而是一个运动的约柜。“运动”是代表神的旨意在神的百姓当中运行，为要成就神的目的和目标。 
约柜不仅代表神的同在、神的权柄，而且代表要成就神的旨意和目标。

要素三、 运动的约柜有一个明确的目标 --- 就是要带领神的百姓进入应许之地。
我们了解了约柜的3个要素，那么今天有什么事情符合这3个要素呢？ 
第一点、约柜是神的同在和权柄，那么今天谁能够代表呢？ 今天只有圣灵能够代表。在新约里面，当耶稣基督升天以后，代表神的同在和权柄的就是圣灵，圣灵就在我们的当中。

第二点、约柜不是静止的，是运行的，代表神的旨意和目的--- 这就是指南针。指南针代表神要征召新妇军队里面的第一支军队，进入第一支军队必须是移交了主权的人。

移交主权是信仰身份的起点，但是这是不够的，神的目标是要恢复神的形象在我们当中，恢复神创造人类的目标—这就是至高的呼召，就是终点。
第三点、约柜是要带领神的百姓进到应许之地 – 这就是至高的呼召。至高的呼召需要有属灵的地图—整全的救恩观。整全的救恩观就能带领我们进入应许之地--= 至高的呼召里面。

上面的三样事物就代表了今天的约柜： 整全的救恩观就是属灵的地图，指南针带领我们进入至高呼召，带领我们的是圣灵的同在与权柄。
（二）今天抬约柜的是谁？

过去抬约柜的是祭司，今天抬约柜的就是YY晨祷平台这个群体，就是抬约柜的器皿。
（三）为什么要紧跟约柜，不可太近，也不可太远？

1、紧跟约柜

当会众看见约柜和抬约柜的,”就要离开所住的地方、跟着约柜去”。什么是“所住的地方”？“所住的地方”就是属灵的旷野，就是过去神带领我们所到达的地方，就是旷野。今天我们要离开旷野，要进到应许之地，所以我们需要来跟随约柜。
2、知道当行的路

为什么跟随约柜不能够太近，也不能离得太远呢？ 目的是让我们知道当行的路。 我们也许说：“我知道这条路啊。” 其实我们根本就不知道，只有圣灵知道。只有借着神开启在我们当中属灵的地图和指南针，靠着圣灵的带领，我们才能走过去。

“因为这条路你们向来没有走过”，如果不跟着约柜，我们就会迷失方向，所以我们不能够靠得太近，也不要离得太远。也就是紧紧的跟随约柜，不要依靠自己的聪明。
如果我们想自己能找到更好的交通工具，这一定是错误的，因为在我们这个群体当中，神已经为我们预备了约柜，预备了这一群抬约柜的人，所以我们只要不远不近地的跟随约柜，就可以进到应许之地。

（四）呼召

我们要明白神在我们当中所做的事 --- 神要在元月2号集结耶和华的军队，每一个踏上这个征程的就是将主权移交了的人。这支军队的每一个人都必须是将自己的主权移交给了耶和华军队的元帅耶稣基督，当移交了主权这支军队才能起行。

所以，元月2号的“移交主权”的签约仪式是至关重要的，是对2016年全能的一个总结，是一个关键性的突破。突破以后，在2017年，耶和华的军队就要起行了，就要进到应许之地。我们每一个人都要好好的到神面前默想、好好到神面前去祷告，预备自己的心来参加签约仪式。
