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各位佳恩的家人、领袖新年好！今天对于佳恩教会是是一个里程碑，一个可纪念的日子！
看看窗户外面，是皑皑的白雪，神用这幅图画要对我们说些什么呢？首先我想到的白雪代表着瑞雪兆丰年 -- 神要在2017赐给我们一个大丰收。我又想到雪有另外一个意义，神将用这白雪给这大地披上了一件白衣，这预表是—我们作为第一支军队来跟随耶稣基督进入至高的呼召，当祂再来的时候，神要赐给第一支军队的每一位一件光明、洁白的细麻衣。
一、神对佳恩的带领 --- 约书亚记3章3-4节
今天我们聚集在这里的时候，看到神在2016年在我们当中做了大事，做了新事，我们怎么样来总结神对我们全能的带领？我们今天在这里发生的事情与2016年全年有什么样的关系？在2017年，神要带领我们做些什么？

我的里面就是有这三个问题 ---- 1、2016年的总结；2、今天我们在这里发生的事情与2016年的关系；3、2017年神对我们的带领。当我带着这三个事情来求问神，如何将这三个问题汇集到一点的时候，神给我了一段经文，就是我们已经学过的约书亚记3:3-4节：吩咐百姓说：你们看见耶和华─你们神的约柜，又见祭司利未人擡着，就要离开所住的地方，跟着约柜去。只是你们和约柜相离要量二千肘，不可与约柜相近，使你们知道所当走的路，因为这条路你们向来没有走过。

神特别借着这两节经文对我们说话，用这两节经文回答了以上的三个问题，大家一定要非常重视这两节经文，因为它的意义是非凡的。
我们要好好思想这两节经文，我给大家一些线索，大家可以按照这些线索去思考。

线索一、今天，在我们当中的约柜是什么？

线索二、今天，在我们当中抬约柜的是些什么人？

线索三、我们要跟着约柜去，因为这条路我们向来没有走过。因为如果我们不跟着约柜去，我们就不知道当走的路，会完全迷失掉，英文这条路是我们向来没有走过的。
在这里我将我按照这些线索思想时所领受的分享给大家。

二、经历--- 2016年神对佳恩的带领
1、2016年 – 十次特会，两个阶段
回顾2016年，可以分为两个阶段，是以两次的40天禁食来代表。

在2016年，我们召开了10次的特会，这10个特会的意义就是启动这两次的40天禁食祷告。第一次的40天禁食是在5月4个连续的特会以后，然后在马克牧师和林大中牧师特会后启动了第二次的40天的禁食祷告。
2、第一阶段的意义
第一次禁食祷告的意义是什么呢？第一次禁食是提出了目标，是神让我们知道佳恩教会的目标是什么，我们个人的目标是什么。这个目标概括为四个方面：

第一个方面： 从孤儿的心转变为真儿子的心；

第二个方面： 从外院的服事进到至圣所的服事；

第三个方面： 从游击队转化到正规军；

第三个方面： 从自我中心的信仰转化为以神为中心的信仰。

神透过这个目标告诉我们 -- 佳恩教会要有一个转变。神正在带领佳恩教会有一个转变，这个转变的目标可以用这四个方面来代表，来指示。
在第一次阶段，我们还开始了G12导航小组。

3、第二阶段的意义
第二阶段是由第二次40天禁食祷告来代表的。第二次禁食的意义是—对准焦点。当我们得到了上面四个方面的目标，我们怎么来实际地经历呢？因为提出目标是一回事，而能达到目标是另外一回事。而第二次40天禁食就是来对准焦点，那么焦点是什么呢？焦点就是要对付老我、肉体、血气。如果不能对准焦点，我们就没有办法经历目标里面的四个方面，那么目标就是一个口号，一个梦想。
当第二次禁食祷告进到第30天，就进入到5777年的吹角节。进到5777年以后，神透过秋季的三个耶和华的节期向我们启示了“属灵的地图”，随后建立了每周4天的YY晨祷。在YY晨祷，神给了我们“指南针”。
如果我们将上面的每件事都包括进去，我们就会知道：“今天在佳恩教会的约柜是什么”，“今天谁是抬约柜的人”，“我们的目标是什么，我们要到哪里去”，---- 答案都在上面提到的内容里面。

4、今天这个主权移交签约仪式的意义 
今天的“主权移交签约仪式”是对2016年划上一个圆满的句号。2016年的第一阶段是提出目标 – 四个方面的转变；第二阶段是对准靶心 实现转变 ，靶心就是—对付老我、肉体、血气。但是我们要如何对准靶心，如何采取行动呢？
今天我们就是来实现关键性的突破 – 移交主权。 移交主权是对付老我、肉体血气的一个关键性的步骤，就是被称为关键性的突破。如果我们走过今天这个“主权移交”的仪式就是取得了关键性的突破。所以今天是一个有历史性意义的聚会，是对2016年划上了一个圆满的句号，同时也是2017年绝佳的开始。
三、总结 --- 2016年神在佳恩的作为

第一部分、主权移交的六个步骤

神带领我们移交主权有六个步骤，其中的每一个步骤都是我们人做不到的、也想不到的。但是神在我们当中做成了，才有了今天这个“移交主权”的签约仪式。

主权移交的六个步骤都在圣经里面，但是在过去我们没有被开启，都不知道，所以直到今天老我还活在我们里面，而且非常的活跃。

1、第一个步骤：认清老我的真相

我记得我进入佳恩教会全职服事是在1998年6月，当我进入佳恩的第一周神就开始对付我的老我，但是经过18年，我的老我还是没有对付掉。 我就来寻找原因：“这是为什么呢？我怎么这么顽固？神做了18年还不能做成呢？”后来，我就找到了答案—是因为我对老我的真相不认识！我不知道什么是我的老我！
所以，18年来，对付来、对付去，都是捕风捉影，我感觉这个老我就像一个魔术师，一下子化一个妆，你就认不出来了；一下子跑去换一身衣服，你也认不出来了。可能你有几次打中了他几下，过一阵子他又恢复正常了，也许有一阵子他不敢动，躲了起来，但是一看风平浪静，他又跑了出来 ----18年了，我连自己的老我是什么都不知道，怎么能对付他呢？

直到第二次40天禁食的YY晨祷，神透过揭开“七重的面纱”才将老我的真相暴露出来了，我们第一次认识了老我。
这个真理的看见是不容易的，在圣经里面有我们很熟悉的加拉太书20章20节上：我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着； “我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我”--- 这个里面的“我”就是老我。但是我们不知道这个老我是什么，那么我们知道这节经文又有什么用呢？不知道老我是什么，怎么能对付掉呢？

我们发现了老我的定义：老亚当系统里面形成的自我，老我的特点是：坐在宝座上分别善恶。

老亚当系统：就是从亚当一直到今天，这是一个系统。我们在这个系统里面所形成的自我就是老我。 老我的特点就是从吃了分别善恶树的果子，就遗传了下来一个罪根：坐在宝座上面来分别善恶。

这个老我的发现是很不容易的，大家不要轻易地将圣灵在我们当中开启的真理给忘记得一干二净，“圣灵对众教会所说的话，凡有耳的都应当听”。如果我们抓住了这个定义，老我无论怎么装都不能装下去了，无论老我是以情欲的方式表现，还是以良善的方式表现，我们都可以抓住他。
2、第二个步骤：与老我划清界线
为什么要与老我划清界限？因为如果不划清界线，我们就是与老我认同。如果我们认同了自己的老我，谁又不想保护自己呢？保护自己是人的本能。如果我们认同了老我就会保护老我。

“不划清界限，我们就是与老我认同；与老我认同，我们就会保护这个老我”—这就解释了我为什么18年都不能将我自己的老我对付掉。第一就是我没有认清老我的真相，第二就是我没有与这个老我划清界限。

神遇见神二里面给我们一个图，这个图可以帮助我们与老我划清界限。这个图就是我们有一个表面的“我”和一个核心的“我”，而且每个人都是有这两面的。因为人是社会的人，当面对社会的时候一定形成一个“表面的我-”、“社会的我”，但是我们里面是有一个“核心的我”，就是人的内心世界、他一生的经历、他最亲密的关系）。“核心的我”里面既有老我，也有在基督里的新我，也就是说老我是在我们的核心里面，所以要跟老我画清界限。 

只有基督里的新我才是“我”，老我不是“我”。圣经对老我没有任何的仁慈，是一定要把这个老我钉死的，所以我们要划清界限。只要我们有一天没有划清界线，我们都会用吃奶的力气，全身的解数来保护自己老我。
有了第一个步骤里面的认清老我的真相可以帮助我们来与老我划清界限 --- 凡事是在老亚当里面形成的，信主之前的经历都是老我。新我是信主后与主耶稣的交往所建立起来的新的关系、新的身份。我们一定要与老我划清界限，一定要与基督里面的信仰身份来认同。
3、第三个步骤：为老我忧伤 
即使与老我划清了界限，我们还可能与老我做朋友—这么多年了，总还是有一些感情的吧，这就是使得我们不容易将老我对付掉，所以我们要为自己的老我忧伤。
为什么要为老我忧伤呢？ 我们要认识到的是：信主之后，我们在基督里面学到的真理，在生活当中都活不出来 --- 我们的信仰身份活不出来，我们做的服事都没有果子，这一切的根源就是因为老我坐在宝座上分别善恶，以至于我们在基督里面得到的新身份、经历、学到的真理。。。。都结不出果子来。当我们想一想老我给我们带来的亏损，我们就会为了老我感到忧伤 – 不但是自己受损失，家庭受损失，夫妻关系受亏损，孩子受亏损，服事的群体受亏损。
4. 第四个步骤：以老我为羞耻 
我们不但要为老我忧伤，还要为自己的老我羞耻。在抗日战争期间，有一类人是感到很羞耻的，这类人就是汉奸。老我是撒旦的内奸，撒旦干的多少坏事就是通过这个内奸来做的。我们在神的家中是有保护的 – 耶稣的十字架、圣灵都是我们的保护，但是为什么我们的家庭、小组受到那么多撒旦的攻击？是因为我们如果我们容让这个内奸（汉奸）在我们里面，让所有神国的秘密都让他知道，然后给撒旦通风报信，这样我们怎么能让神工作的果效持续地在我们里面呢？所以，所有的亏损都是老我造成的，要为它感到羞耻。
5、第五个步骤：.恨恶老我
我们发现到了羞耻这一步还不行，因为人是习惯掩盖自己的羞耻的，所以还不够，我们还要到第五步 – 恨恶老我。

我们怎么才能恨恶老我呢？因为坐在宝座上的老我就是是撒旦的座位，我们的心本来是要让耶稣坐宝座，但是我们现在却是让老我成为了撒旦的座位，而让耶稣留在边缘。
6、第六个步骤：老我退下宝座，推倒撒旦的座位 
在上周的YY晨祷才将“撒旦的座位”开启出来，所以今天才有了这第六步 – 老我退下宝座，推倒撒旦的座位。

7、 六个步骤来之不易

我们看到这条路是渐渐走出来的，是圣灵带领的，在YY晨祷上一步一步分享、开启出来的，所以我们一定要非常重视这个YY晨祷。而且也不是一下子就启示出来的，常常是在默想的时候，在回顾的时候得着了这么多的开启。

这就可以解释为什么当今的那么多的教会、那么多的基督徒会软弱无力，这条路是绝对不容易的，是向来没有人走过的，必须跟着约柜去，才可以行在当行的路上。
第二部分：主权移交的九大理由
九大理由里面的前四个是我们所熟悉的，后面五个是2016年开启的

1、 耶稣基督是万有之主
万有都本乎祂、属于祂、归乎他祂，所以我们要移交主权。
这是我们都知道的，只是我们没有去做 – 我们知道万有都是属于基督的，这是主权是属于我自己的。
2、 耶稣基督是救赎之主
他的宝血已经买赎了我们，所以我们要移交主权。
我们知道祂的宝血买赎了我们，但是我们就是抓住主权不放 – “你买赎了，主权也是我的！” 我们都知道，但是就是不交，这里我们看到神的子民是何等的悖逆 – “真理是真理，我行我素”，两个世界是没有交集的，这就是“属灵的精神分裂症”。
3、 耶稣基督为了爱我们付出了生命
耶稣全心的爱我们，按本相爱我们，我们理当把主权移交给他。
4、 移交主权是成圣的起点
将自己分别出来归属神，这是地位上的成圣，表示我们已经分别出来，完全的归属于他，这是成圣的起点。我们的现状是---“地位上成圣，但是主权还是自己的”
以上是传统的4个理由，神在传统的四个理由上面，又给我们开启了五个新的理由。每一个理由都是动力，加一个理由就加一个动力。
5、 移交主权是进入整齐救恩的关键
不移交主权只是在救恩的入门阶段，没有进入救恩的整全的阶段。因为没有完成就没有结果，就像入了学，但是不能毕业就拿不到毕业证。
6、移交主权是信仰身份进入到核心身份的关键 
神开启我们的指南针就是：信仰身份要成我们的核心身份。我们都知道我们的信仰身份 –神的孩子、基督的仆人、耶稣的新妇，但是这些都是在表面，我们在生活当中活出来的还是老外一个，为什么？因为我们的老我坐在宝座上，占据了我们的核心位置，信仰身份在我们里面没有任何的位置，只能在边缘。

信仰身份怎么样才能成为核心身份？只有将生命核心当中的位置让出来，让老我下宝座，信仰身份才能成为我们的核心身份，否则信仰身份永远是表面的。
7、移交主权是加入神国第一支军队的首要条件
从游击队进入正规军是有条件的，不是自动的，游击队成为正规军的首要条件就是--- 移交主权。因为正规军的训练是要求绝对顺服的，如果我们还是老我坐宝座上面来分别善恶，每一个指令都要分别一下 – “这个指令好，还是不好？”，“这个指令是对，还是错？”“这个指令要不要执行？”，“这个指令是什么时候执行？”“这个指令是怎么样地执行？”，都要自己来分别一番，这样能训练成为正轨军吗？ 
8、移交主权是推翻撒旦座位
这是与上面的第五个步骤相对应的，是上周才开启出来的 --- 老我是撒旦的座位。
9、移交主权是进入至高呼召的起点
进入至高的呼召就是在我们身上恢复神的形象。我们里面神的形象的失落就是因为吃了善恶树果子，让老我坐上了宝座来分别善恶，如果还说老我坐在宝座上面，我们能恢复神的形象吗？所以移交主权是进入至高呼召的起点。 今天我们签约仪式的主题就是用了后面的第八、第九条 – 推翻撒旦的座位，进入至高的呼召

四、签约仪式的意义及其在信仰当中的位置
1、签约仪式的意义

“为什么需要一个集体的仪式？我在心中交主权不就行了吗” 提出这个问题就表明我们对使用权和所有权的关系的不清楚。所有权的转移是需要合法的手续的，如：结婚有结婚证、移民有宣誓、成交的签约--- 这些都是所有权的转移。；而使用权就不需要手续。（例子，房屋的主人与租客的区别）。 而我们今天的主权移交签约仪式是所有权的移交。

对于形式，我要说--- 有一些的形式是有实质性内容的，例如：受洗、守圣餐，而交主权的签约也是有实质性的内容的。

2、签约仪式在信仰位置 

 移交主权签约仪式处于订婚与洗脚之间的位置。订婚是一个仪式，移交主权也是一个仪式，是表示我们已经将主权移交给主了，我们是他的仆人，或者说是脱离了游击队进入了第一支军队了。这个仪式的位置是在订婚之后，但是在洗脚之前。如果我们主权都没有移交，能成为麦基洗德等次的祭司吗？只有交主权后，才能洗脚做麦基洗德等次的祭司。
五、四种签约的心态 与 三个陷阱
1、四种可以签约的条件

第一、看见：对主权移交的的真理看得清楚，就欢喜快乐的来签约。能看见是最好的，首先能看见就能坚固我们的信心， 而且能 带领别人走进了。
第二、相信：看不见也许是表示我们还不理解，对教会传讲的签约真理还不太懂，但是相信这是合乎圣经的，相信这是出于神的，信任教会的领袖团队是走在神的心意当中，就甘心情愿的来签约。
第三、顺服：“我也看不见，我也没有信心，那么我就是顺服地来跟随”，这就是顺服。顺服不是被说服了，搞清楚了才来顺服。顺服是：因着这是神设立的权柄在这里， 我承认这个权柄，我就顺服。就在意志降服下来签约。
第四、悔改： 以前我们只有前三种情况，但是这次神特别给第四种心态的家人开了一条路。有些家人是这样的心态：“我看不见，也没有信心，也不愿意顺服。” 神就是对这些家人看到路就是—悔改。这个悔改就是改变自己的心态，转变心态也是可以的。 就是转变心态来签约。
所以，我们既可以欢喜快乐地来签约，也可以心甘情愿地来签约，也可以意志降服地来签约，最后是改变心态来签约---- 这四种心态都是神所悦纳。
2、三个陷阱
这条路不是今天就结束了，今天只是一个承前启后 --- 即给2016年一个完满的句号，又给2017年一个绝佳的开始。在这条路上我们要避免三个陷阱，这三个陷阱是普遍适用的，是仇敌将这三个陷阱放在我们前面的。
第一个陷阱：主观
抓住自己的成见、想法不放 --- 不论你将什么，我都只是听一听，就放下了，不管你将什么我都是老样子不变。 主观就是活在自己的世界里面，没有能听的耳、受教的心，任何外面的东西都不能进到自己的里面去，是属灵的自闭症。
第二个陷阱：分心
如同小猫钓鱼 – 一下又去追蝴蝶，一下子有去追兔子，就是不能专心地钓鱼，忙乎很多，但是一条鱼也没有钓到。这是一条向来没有走过的路，一定要跟随约柜。不是蝴蝶不可爱，不是兔子不可爱，而是神给你的呼召不同，神给你的命定不同。

分心就是一个陷阱，很多的人就掉到这个陷阱里面了。我们的时间精力是有限的，如果分到其他事情上，这边就少了。神给我们的带领都学不完，如果将2016年的带领写成书，几本书都写不下，那里还有那么多的精神去学别的呢？其实，这只是因为我们有分心的习惯。
第三个陷阱：只学不练
只听道讲道但不行道------属灵的神经分裂症，这个样子是没有办法跟随约柜去的。
今天我就分享到这里。
