20160104 AG晨祷 持续锁定 警惕三个陷阱
1、 新妇代祷团

今天敬拜的时候，我很感动，这里我想分享一下关于锁定，是对我自己的锁定的一个看见：如果我不知道什么是不锁定的痛苦，其实我就还不知道什么叫做锁定。
今天，神让我们想起圣经里面的一些人物。在一场叛乱中约王子阿斯被藏了起来，存活了下来。当约阿斯长大被立为王，约阿施在祭司耶何耶大教训他的时候，就行耶和华眼中看为正的事，他很敬虔，他打了很多仗，得了很多土地。以色列因此就平安了30年。但是约阿施不懂锁定，当耶何耶大死了，他就听从犹大的众首领的，离弃耶和华—他们列祖的神。
以色列历史当中，能锁定的王不多，大卫锁定了，但以理、耶利米、以斯拉锁定了，因为他们知道什么是锁定。在被掳的当中，他们知道在外邦人手下活，是什么滋味，所以他们痛苦，知道要锁定。因着他们知道锁定，就回来建圣殿。

在我的生命当中，没有为锁定痛苦过，为了将来要面对的，我们要知道什么是锁定。现在我有一个经历让我知道什么是锁定。昨天，我的女儿从江牧师的特会上面回来，她与我们分享，说“这次我得着了，我要为耶稣而活！” 她知道了什么叫做圣洁，她说：“今天我对神的圣洁有了一点感觉” – 看到她的兴起，我们做父母的得着了何等大的安慰。

以前，我们的儿女虽然信主，但是不是信得很清楚。那些年，我们夫妻为了我们的儿女进入命定祷告，哭泣，痛苦。后来又一位先知为我的女儿祷告时，领受说：“你的女儿要借着婚姻进入命定。”我就突然明白了，婚姻是有命定的，进入命定是有极大的征战的，今天佳恩教会进入命定也是有极大的征战。

当我的女儿进入到一个年龄开始谈恋爱的时候，讲的一些话让我感觉我都不认识我的女儿了，当时她说：“我是不撞南墙不回头的” -- 这就是我的罪，我的女儿不懂，但是她的母亲我懂一点点，就像但以理、以斯拉那样懂异象。

神就是这样借着我的女儿来教我什么叫锁定，除非触及到自己生命的痛处，我们不知道什么是锁定。我们被下岗，得了大病，我们才知道失去了工作就失去了收入，才知道健康的可贵。 所以，我们如果不为佳恩教会锁定痛苦，就不能知道锁定。 
新妇代祷团祷告：

主，谢谢你！我们知道已经交出了主权，但是我们在生活当中要受训练，让我们不要失去这起初的目标，一生为你而活！让我们每天的生活当中经历生命的更新、，让我们能面对将来那最大考验。

主啊，给我们一个呼求的恩典，当我们不能锁定的时候，让我们能来锁定。

主啊，你拣选了我们一生为你而活，给我们一个行道的力量，让我们分别为圣归给你

主啊，我的心要归还，当我归回到你的身上的时候，我就看到我的目标—恢复你的形象在我的身上，让我能锁定在这个目标上面！
祷告奉靠耶稣基督的名，阿门！
2、 周牧师

1、 持续锁定至高的呼召
孙师母在交主权立约仪式前分享过锁定，今天她再一次讲到锁定，这两次的锁定是有所不同的：那时锁定自己是为了参加主权移交的仪式，关乎我们能不能过约旦河，停留在旷野倒毙旷野；主权移交是分水岭，今天主权移交以后锁定的意义是实质性，关乎到我们进入应许之地后，是得胜，还是阵亡活着后退。 
孙师母讲到历史上以色列的王很多不能锁定，在以色列的历史里面，求告耶和华的名是何等重要，如果不锁定在单单敬拜耶和华神，圣殿就被毁，约柜不知道到哪里去了，自己也被掳。 我过去不能对付老我，就是因为接受传统的半吊子救恩观，认为交不交主权只是一个上好与次好的选择。如果只是关乎一个上好和次好的选择，那就不会有锁定，除非我们认为这是关乎生死存亡的选择，才能锁定。

另外，孙师母讲到外面的表现：痛苦，痛苦是触动了内心， 在生死存亡的时候，铁石心肠的人也会痛苦。但是最重要的是：我们要看使我们痛苦的原因，最重要的是看你是为什么而痛苦什么？如果我们是为丧失了永恒而痛苦，那才会锁定至高的呼召。
2、三个陷阱
主权移交前后是有不同的，有些人参加主权移交是临时才进来的，参加后触动了，就进来了。但是我看到有一些人掉下去了，他们参加过了立约仪式，认为:不过是这么一回事，就离开了。要明白我们是在一场赛跑里面，赛跑不在乎起跑有多精彩，而是在最后冲刺的努力。
孙师母讲到三个陷阱：主观、分心、只学不练
主观：以色列人在旷野中，身已离开埃及，但心还在埃及。同样我们做了主权移交，是否心还没有交，没有锁定呢，是不是我们的身进来了，心还在旷野呢？身心分离是完全可能的。 主观就表示我们还是活在梦里面，还活着自己的世界，根本就不知道外面发生了什么事。
分心：有很多其他的事情，分心就表示你没有锁定，因为你看不清目标。
只学不练：表示你是一个观察员，根本就没有参与到里面来。
如果我们要锁定，就思想这三个陷阱，我是有其中有一个、两个、还是三个都有？
锁定是非常重要的，是关乎你能不能进入命定，不是每一个人能进入命定的。不能进入命定的就是以扫的教训，神对你的命定不知道，就去抓别的，所以不能锁定。

3、三个问题：

1、 约旦河东与约旦河西有什么不同？ 
在河东--- 就是你是老我还在宝座上，在河西--- 就是基督坐在宝座上，你已经换了主人了。
如果不知道回答，就表示你还在蒙蔽里面。就像你移民、结婚、买了房子，你却说：“我不知道我的国籍。”“我不知道我的配偶是谁。”“我不知道这个房子属于谁。”，这可能吗？
2、 换了主人，你有什么不同？ --- 实质性的不同就是信仰身份进到核心身份。

换主权带来的变化是试金石，信仰身份进到核心身份就表明交主权了。交主权后，就开始活出信仰身份了。脑跟心的问题的克服关键在乎主权移交，才能解决听道讲道不行道的难题。
如果你主权移交后一点都不变，这个主权移交就是假的。不是说要一下子有翻天覆地的变化，这也是不切实际的，因为还有一个老习惯在那了。但是，要开始发生变化，信仰身份可以开始活出来了。这个问题非常关键， 
3、2017年的关键是什么？ --- 跟着约柜去，活出信仰身份。
在关系的领域 – 活出神家文化 ；

在生命领域 – 效法耶稣；
在服事领域 – 服事的动机是出于神，服事的方式是出于圣灵的感动、合乎教会的纪律

三、牧师们分享

孙牧师
锁定我就想到命定，佳恩有佳恩的命定，每一个人都有自己的命定，每一个人活出神给我的生命册上的命定就是进入了至高的呼召。我知道自己是有命定的吗？我找到了命定没有？ 我持守的活在其中没有？ 以前，关于命定，在大的前提上我们是有在讲的，但是现在是要落实到具体的教会，个人层面，有没有？如果我们不进入命定，一生都没有意义，活不出丰富，如果不在命定里面，会出很多的问题 – 属灵上的、物质上的，关系上的…..等等。而且我们的命定一定是嵌入到群体的命定的，我们群体的命定嵌入国度的里面的，在大的里面找小的命定。

分心也有两种：

积极的分心 – 在主里面拼命的抓，他为什么要在这里祷告、跳舞、。。。就开始抢，这是嫉妒，嫉妒的原因是我们不知道我们自己的命定，

消极的分享 – 对一切属灵的事情都不在乎，被世界掳去了

这两年，我在宣教上面对分心有很多的体会，几乎有2-3年都在这个方面。现在我们在宣教这块是要求异象跟随、信息跟随、资源跟随。我们常常教导的就是---锁定在神要我们做的，我们做的不但合乎圣经，还要与神现在要做的，我们要跟随大方向，跟随佳恩母堂。

程牧师：回应一下跟着约柜去。约书亚记3：3-4。对约柜的看法，约柜代表神的同在，圣灵在我们里面，是否在乎圣灵的同在。今天YY是圣灵的同在，个人也需要有与主的关系。第二是圣灵同在了，是否在生命中掌权。

至高的呼召在乎恢复神的形象，恢复耶稣的形象。一定要仰望他，为他而活。具体讲就是神要我们每天怎么做。

姚牧师：这次去IHOP报名参加预言的服侍。我也问神自己的命定是什么。我们面临很多的选择，时间有限，就要专注。当时，预言服侍的姐妹对我说，看见你与领袖在建造基督的身体。
个人的命定与群体的呼召肯定是连在一起的。下一代年轻人起来时就会很快，建造合神心意的教会也是两代同行的使命。

刘牧师：神带领我们已经进入到冲刺阶段了。我们已经与神签约了，个人觉得是在冲刺阶段。每天可能有各种挑战，来测验签约是否是实在的。

另外，三个陷阱，我今天领受以前对三方面都不是太清晰，要悔改。

进入命定不是选择，而是必须的。今后，自己在三方面活出信仰：关系上、生命上和服侍上

邓蓉传道：我自己在锁定上具体在主权移交的落实，在主权移交老我破碎上。

主权移交的每一步都需要锁定。破碎老我的过程就是恢复神的形象的过程。把老我分清楚，并划清界线，这需要圣灵带领，自己在理性中不可能认清本相划清界线。我愿意在这个领域先破除老我，主权移交。服事上面要看动力是否来自于外面的果效和影响，还是来自于生命里面救恩成就的实际。

