20110111AG晨祷 吸取亚当的教训 伊甸园里的三类树
一、新妇代祷团
1、孙师母
感谢主！感谢每一位在平台上面的家人!今天早上，我上平台进错了房间，进到那里面，我看到王信华姐妹在带领六区为有疾病的家人在代祷。刚才在敬拜当中，我里面非常的感动，王信华姐妹这么早就在为张红的母亲，已及六区有需要的家人代祷，这是我从来没有想到过的，我与新妇代祷团已经在一起很久的，但是我只是知道信华姐妹很热心，他们夫妻非常地摆上，很付出，但是我没有看到信华姐妹的这个闪光点。 
我这里要尊荣信华姐妹，我感觉是神要我来尊荣信华姐妹。刚才在等候神的时候，我感觉到是神要我来对信华姐妹来讲：“你的那份热情是我没有的，神让我来尊荣你！” 我们每一个人的闪光点是不一样的，我觉得我们这个平台的每一个人都有每一个人的闪光点，让我们彼此能看到对方的闪光点，让我们能去尊荣对方！能做到尊荣别人是不容易的，很多的时候我们都是瞎眼的
刚才在等候神的时候，我就想到牧者们的分享 -- “你能看到这个约柜吗？你能跟随这个约柜吗？”这也是需要我们的眼睛被打开。牧者在这里的分享都是为了我们能看到约柜，让我们能看见这位谦卑的王在带领第一支军队。
我们很容易将牧者的分享看成是出于人的，让我们只是看到分享的人，其实每一位的分享都是让我们看到约柜，看到这位谦卑的王，祂坐在宝座上面为这支军队来代祷。 牧者们的分享不是为了让我们去讨论一些事情，而是不是让我们真实地看到这个约柜。当我们真实地看到这个约柜，我们就能从心里面“阿们”他们的分享。我觉着最重要的是看到这个约柜，看到是这位谦卑的王在带领，这是需要眼睛被打开。
当我们的眼睛被打开，看见约柜，看到宝座，看见这位谦卑的王在带领，我们就能看到平台上每一位的闪光点，就可以来彼此尊荣。
--- 你真的看到宝座了吗？你真的看到万王之王、万主之主为了我们这个平台在父的面前屈膝，祂的里面那样的柔和谦卑为这个平台，为兴起第一支军队来屈膝来代求吗？ 如果真实地看到约柜，我们就会不一样。
我觉得我很多的时候就是瞎眼的，我要来认罪悔改：主啊，求你开我的眼睛，看到平台上面的每一位都是我需要来尊荣的，每一位上到这个平台都是在默默地付出。
主啊，求你饶恕赦免我的罪，挪去我的瞎眼，让我真实地看到你，也真实地看到每一位，看到这个平台上每一位所付出的、所摆上的！看我的眼睛让我能去尊荣他们每一位，学会去尊荣每一位！
主啊，赦免我的罪，赦免我骄傲的罪！我也代表我自己，我的家，我服事的团队来认瞎眼的罪，很多时候看不到其他人的付出、看不到每个人的闪光点，以至于我们不能从心里面、真实地来彼此尊荣。
父啊，将你那尊荣的眼光给我，你是何等地尊重你所造的每一位！再一次献上感恩，奉 耶稣基督的名，阿们！
2、新妇代祷者
主啊，你借着师母将一个尊荣的看见放到我们里面，你借着签约将谦卑放到我们里，唯有谦卑才能让我们相互尊荣，才能成为一个身体！
主啊，勒住我们的口舌，管制我们的情感和心思意念，怜悯我们每一位家人，让谦卑能制作在我的里面！
主啊，谢谢你给我佳恩教会这个家，这是我的家！让我们彼此扶持，扶持我们的属灵父母，让我们的属灵父母能爱我们，祝福佳恩这个家充满你的爱！

主啊，谢谢你给我们这个家，在这个家里面我们被喂养、成长！
主啊，你继续来祝福我们这个平台，让我们能彼此尊荣，谦卑，俯就那卑微的，也能彼此来洗脚，让我们不仅爱神，也能爱我们的弟兄、我们的家人，也将爱众人的心赐给我们，将得救的灵魂赐给我们！
奉主的名祷告，阿们！
二、周牧师
（一）、“看见”与“尊荣”
刚才听到新妇代祷团的领受，我讲我的领受分享在下面：
在她们的领受当中我看到两件事—看见和尊荣，以及这两个事情的关系，这看见和尊荣的关系是双向的，是互动的。
1、由看见到尊荣
看见约柜在我们的当中，看见宝座在我们的当中，看见那位谦卑的王在我们当中。
这个看见就能带来尊荣，也就是我们如果有属灵的看见，就能来彼此地来学习，就能来彼此尊荣。我们也能看见我们当中每一个人，特别是抬约柜的让你，他们身上的闪光点，看到每一个人在这里扮演的角色，我们就可以来学习互相地尊荣。
2、由尊荣到看见
反过来，如果我们不能看见，我们也可以先来学习尊荣每一个人，尊荣每一个人身上的闪光点。如果我们有一个尊荣的心来彼此尊荣，那么神也会让我们看见，也就是我们彼此相爱，神就在我们当中，如果我们能彼此尊荣，我们就能看到神的约柜在带领我们。
-----这就是看见和尊荣的关系。
3、为不能看见，也不能尊荣来悔改
为什么我们不能看见？为什么我们不能彼此尊荣？如果我们不能看见，也不能尊荣，我们就需要悔改—为我们的瞎眼悔改，为我们的骄傲悔改，为我们的自我中心悔改，这些使我们看不见每个人身上的闪光点，也看不到神的约柜。

（二）、跟从新主人 脱去老性情
1、吸取亚当的教训
我的感动是：我们通过移交主权的仪式已经跨过了约旦河，我们来到了应许之地的第一站：吉甲，准备接受基督的割礼，或者是心灵的割礼---“基督的割礼”是说这个割礼是有基督亲自为我们做的，“心灵的割礼”是说这个割礼是坐在我们的心灵上的。
我们看到圣灵带领我们是一站、一站地走，第一站是交主权、过约旦河，现在我们来到新的一站：跟从新主人 脱去老亚当的性情。
当我在神的面前来等候 – 怎么样来接受基督的割礼呢？ 这样的事情我们以前虽然听说过，但是没有真正地去经历过。我的领受就是：我们要脱去老亚当的性情，圣灵在我们当中要做的第一件工作就是要---吸取亚当的教训。
神带领我们进入应许之地，进入至高的呼召 –恢复神的形象，在某种意义上就是回到伊甸园。回到伊甸园，我们会面对亚当堕落之前同样的试探，所以我们需要来吸取亚当的教训，否则我们会犯亚当同样的错误，所以圣灵在我们当中做的第一步就是我们要来吸取亚当的教训。
2、伊甸园当中的三类树
神将两段经文放到我的里面，我们今天就来学习：
创2:8-9  耶和华神在东方的伊甸立了一个园子，把所造的人安置在那里。 耶和华神使各样的树从地里长出来，可以悦人的眼目，其上的果子好作食物。园子当中又有生命树和分别善恶的树。
创2:16 -17 耶和华神吩咐他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃； 只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”
 
这两段经文讲到伊甸园，特别是讲到伊甸园里面的树，伊甸园里面有各种各样的树。当我们回到伊甸园，我们也会遇到这些树，所以我们今天要来思想的--这些各种各样的树是什么意思？对我们今天来讲这些树是什么意思？这些树有什么属灵的预表？
首先我就想到，圣经里面提到的树可以分为三类树-- 第一类：园中各样的树；第二类：生命树；第三类：分别善恶树，这三类树是这段经文里面特别提到的。
3、三类树的属灵意义
园中各样的树 –预表神给人的各样供应，是神赐福给人的好事物，也就是预表合神原则的事物。 也就是在我们的生活当中有这样一类事物，这些事物是神给我们的供应。
经文特别提到有两颗树是被摆在园子的当中：
园子当中的生命树 – 生命树是预备神所喜悦的，具有永恒意义的上好的事物，也预备神自己和合神心意的事物 。
园子当中的分别善恶树 – 预表违背神的旨意带来神的审判的事物，也预表远离神和神所禁止的事物。

4、三类树在今天的意义
这三类树对于今天我们每一个人都有同样的意义，我们神的儿女也有责任来区分这三类事物——
对于第一类的事物，我们可以存着感恩的心来自由地享用，但是绝不能成为我们的偶像；
对于第二类的事物，也就是生命树所预表的事情，我们要将其摆在人生最优先的位置，并且要竭力的追求：
对于第三类的事物，也就是分别善恶树所预表的事情，我们要绝对地禁止，不能够妥协。
执行这样的原则，无论是对于我们的受造，对于我们的新造都是息息相关的。人有两方面的特点：一方面人是由地上的尘土所造的，是出自尘土也归于尘土 ，这是人与动物相同的方面；而另外一方面，人又是按照神的形象所造的，所以人的存在与意义在于：人一刻都不能离开神自己。这就是为什么人要将神自己摆在人生的首位—这就是生命树所预表的；也就是为什么人要竭力地避免远离神，远离了神就只能归于尘土，归于虚无 – 这正是分别善恶树所预表的。
此外，人生存于世有各种的需要，包括：阳光、雨水、阳光，这整个的生态环境。人要避免的一个试探就是：将这些人生存需要当成了偶像。避免这个试探的正确方式不是否认这些事物的价值，而是要存着感恩和知足的心来对待这些事物。 
5、两棵树的意义之一 —信靠神 与 远离神 的对立
我们特别要注意的是园子当中两棵树的意义，因为人堕落后就将人生存的需要摆到了第一位，当成了偶像，也就是我们所说的“世界的诱惑”，这对我们基督徒同样也是一个非常大的诱惑。在人堕落前，这个试探并不存在，至少不是最大的试探，因为在那个时候人生存的需要根本就不是问题。对于人来说，最大是试探是分别善恶树的试探。所以，我们看到创世纪2章16-17节说： 耶和华神吩咐他说：“园中各样树上的果子，你可以随意吃；只是分别善恶树上的果子，你不可吃，因为你吃的日子必定死！”
一般人认为：当人吃了分别善恶树的果子，人就得到分别善恩的知识，言下之意就是：人如果没有吃这颗树的果子，就什么知识都没有，不会分别善和恶 – 这种理解是错误的。
神给这颗树命名是在人堕落之前，不是在人的堕落之后，所以我们不能将“吃分别善恶树的果子”理解为获取分别善恶的知识。其实在人堕落之前就已经知道什么是善，什么是恶 。什么是善？---认识神、信任神就是善；什么是恶？--远离神、不信任神就是恶。“生命树”与“分别善恶树”的对立不是知识的对立，而是“信靠神”与“远离神”之间的对立。
6、两颗树的意义之二 – 都是对人的祝福
神造这两颗树都是要来祝福人类，这是神用这两棵树祝福人类的方式是不同的：
1、 生命树---生命树是与人的永恒有关联。人是要通过“吃“”生命树的果子就能得到永恒的祝福；
2、 分别善恶树--- 分别善恶树是与人的灵性成长有关联。人是要通过“不吃”、拒绝“吃”分别善恶树的果子而得到生命的成长。
如果我们来“吃”生命树的果子，我们就将我们这个本来没有永恒生命的人转化为有永恒生命的人；如果我们“不吃”分别善恶树的果子，我们的良心将会越来越敏锐与神的旨意，我们的道德和品格将会变得越来越完全和成熟。
7、三棵树所带出来亚当的教训
所以，即使我们得救以后回到伊甸园，我们任然会面对这三类的树，我们任然会面对世界的诱惑和分别善恶的试探，我们任然要每天竭力地去吃生命树的果子。
我们今天就是来默想这三棵树，求神开我们的眼睛，让我们看到这三棵树所预表的就是我们每一天所要面对的，让我们从亚当身上学到教训。
今天我就分享到这里。
三、其他牧者分享
孙牧师
非常感谢周牧师今天分享的开启，人类有各种需要--肉身、情绪、精神等，不是因为人有欲望而有罪，而是用错误的东西来满足自己而犯罪。

第一、“园中各样的树”---是预表神为我们预备的所有，包括事物、空气、雨水等，当我们知道这是神美好的创造、是神的美意，我们存感恩的心来领受就被祝福；
第二、“生命树和分别善恶树”--周牧师分享的给我很大的开启： 吃生命树和不吃分别善恩树这两个选择都是对人的祝福。
我们每天面对我们生活当中的事情的时候，是选择信靠神就是吃生命树的果子；选择靠自我，就是选择分辨善恩树体系。
就是亚当夏娃在伊甸园当中也是同样要从婴孩成长为新妇，他们的成长就是在与选择生命树还是分别善恶树的过程当中，我们今天也是一样，也是要来面对每一个环境 -- 对付负面是让我们成长，领受正面也是让我们成长。
程牧师
我分享的第一点是今天新妇代祷团的领受和周牧师的分享里面看到—有“看见”和“尊荣”就是神要释放真儿子的心到我们平台了，因为是一个孤儿的心就不能尊荣人，如果是真儿子才能尊荣别人。孤儿里面是黑暗的 -- 别人怎么看我？他为什么这样说话？他为什么这样对待我？。。。，但是我们能尊荣别人就是脱离了孤儿的心，就是有真儿子心了。

第二点是如何能在生活当中吃生命树的果子？  约6:63 叫人活着的乃是灵，肉体是无益的。我对你们所说的话，就是灵，就是生命。
如何来吃生命树呢？主说：我跟你说的话就是生命，就是生命树的果子

就是听神的话，就是听主耶稣的话，听恩膏的教训--事情来临，先就来听神的话，神是一定能给我们话的。
例如，在YY平台上面，我们听了话就要先领受，因为神说要信先知的，我们就先领受，再来查验，美善的要持守。
刘牧师：
我今天非常地感恩牧者们的分享。第一就是我们是在一个身体上，要彼此拥有、彼此担当。我要悔改我里面的孤儿的心，常常不知不觉就落在分别善恩里面了。这么多年的痛苦就痛苦就在这里，一天到晚都是在分辨。

这次交主权之后我得着的就是开始不分辨了，特别是不去分辨弟兄姐妹的服事，不去分辨他们面对各样环境时的表现，所以我知道交主权后自己是有了一些悔改。让我们在身体里面彼此接纳，尊荣。

邓蓉传道：
周牧师的分享让我想到大卫鲍森的一篇道：一类人是圣洁的，一类人是世俗的，一类人是污秽的，这可以对应周牧师讲的三类树：生命树、各样的树、分别善恶树。
我用工作为例子：
一种是污秽的工作：贩毒、赌场。。。；
一种是洁净的工作：教师、工人。。。
一种是圣洁的工作：在工作当是服事神的，与神联结的

如果是在洁净的工作，要上升为圣洁的工作

园中的三类果子是我们每天都要面对的，我们如何来从三类树都来让我们的益处？在伊甸园里面的生活，与我们今天每天的生活是有关的

张传道
听到周牧师分享很有开启--分别善恶树是对我们灵性是有好处的，这是对我全新的开启。弟兄姐妹也常常问这个问题，今天我得到很好的答案。我们要在灵里面来每天来选择分别善恶树和生命树。

就像刘牧师分享的，我们在服事当中常常会有分辨，所以现在要来进入生命树，不要认为自己就是对的，别人都说错的

孙师母
谢谢每一位牧者的分享，对于其他牧者分享我都非常拥有，不管怎么样我首先得着了。
。在程晖牧师分享里面我得着了--首先就是要听到神的。这也是我的 路径，不是说我能每次都能这样做，但是这是我灵性成长的一条路径。

回应诗歌：谦卑之子
孙师母

敬拜当中我有一个很深的感受，在这里做一点点分享。
周牧师分享到三颗树，程牧师分享到一条路径。这三颗树里面就有一条很好的路径---就是听神说。我有一个经历，在一个很低沉里面，神对我说：“选择”。
我们被碰撞了以后，常常就开始分辨，分别善恶树刘让我们常常不是去打魔鬼，而是打人。如果选择听神的，就会让我们来到生命树面前，就像我们听牧者的分享，我们就是先来拥有，靠着生命树将我们带出来，先将自己的感受放下了，听神的，要听到神的声音，要听到耶稣基督在呼召祂的第一支军队。
我们不能看人，我们看摩西会觉得他不信，我们看约伯也会觉得他不行 ---神看约伯为完全人，而约伯的三个朋友却看约伯不够敬虔，而仇敌对约伯的看法就更加可怕了。
求神给我们恩典，借着周牧师的分享让我们靠着生命树，靠着约柜能将第一支军队带出来。我自己是要来靠着生命树，让这另外两颗树都为我效力，让我灵的生命能够成长。首先我就是先将我自己的感受放下了，听神说。 先领受，再来查验，美善的来持守。
主啊，帮助我，继续帮助我，借着这个平台靠近生命树，让我成长，分别善恶树也是来帮助我成长的，是帮助我的信心不断坚固的，你其他各样丰富的供应也是让我来成长的。主啊，谢谢你让我的思路可以来扩充，张大我的帐篷，坚固我的橛子，好让我的城邑不再荒凉，让我里面的生命不再荒凉，是来享受神丰满的恩典，所以的这些树都是为了我的，让我的生命有一个丰富的供应，是让我的生命是建立在磐石上面，是风吹雨打都不可能倒塌的！
主啊，谢谢你将我们带回伊甸园，让我们来面对三棵树，让我们能接受亚当的教训，让我们每天吃生命树的果子，不吃分别善恶树的工作，存感恩的心来领受各样的树，让我们看见约柜，跟随约柜进到应许之地！
奉耶稣基督的名，阿门！
