20170116 AG晨祷  新兵训练营第一课：除去我们里面的抵挡
1、 新妇代祷团

1、孙师母

求神来怜悯我里面的刚硬，我试着来分享刚才的感受。

神真的很爱平台上的每一位。上周平台领受到伊甸园的三颗树，在接下来时间里面我就来等候神，看神有没有什么特别的话语。在周五的早上等候的时候我睡着了，周六、周日和今天早上我都在一直地等候神。周六从4点等到7、8点，主日耶稣4点钟起来也是等了很长的时间，什么也没有。

今天我3点起来等候神，当我坐在这个地方的时候，我真的感觉到神非常爱你们每一位。我心里很不舒服：“为什么会是这样？ 为什么我等了那么长时间什么都没有，什么都没有？而我今天一坐在这里就有了？”---我在那一刻就被圣灵光照。

在这之前，我们讲到耶稣基督的谦卑柔和，我也在灵里面看到整个宝座，看到为什么天堂都在敬拜耶稣这位羔羊 --他从天上下来就是柔和谦卑，然后有回到宝座上，因为他是何等的谦卑。这些开启确实让我对耶稣的谦卑有一个认识，我只要一等候神就知道我的王是谦卑的，我也知道我的王是这样谦卑地为我、为整个佳恩教会来代求，虽然我们是何等地悖逆、何等地反叛他、何等地不愿意被改变，但是我们的王就是在那里屈膝为我们代求。

我坐在这里的时候，神来就指正我—--尽管我知道这么多，尽管我知道耶稣的谦卑，但是我里面还是不愿意被改变。我里面的不愿意拜改变是一站无形的悖逆。为什么要这样讲呢？是因为我里面其实不愿意继续地、更深地体会祂的谦卑，只是我在那一刻会流泪、很感动，也会很感恩，但是要我生命真实的、彻底的被改变。里面还是有一个很深的拦阻。我里面的拦阻就是在我里面的那棵分别善恶树，当我在吃分别善恶树的果子的时候就已经在抵挡生命树了—这就是根源。
我们不是没有被开启过，我们不是没有看见过，我们不是没有被感动过，我们其实什么都知道，我们里面就是有一股力量在抵挡—哪怕是再真实、很感动、屈膝，这个抵挡的力量就是撒旦的性情。撒旦在被造的那一刻如晨星般的美丽，但是牠的里面就有一个问题向着神发出来：“你造的我这么的美丽，为什么我不能在高天只是与你平等？”--- 这就导致牠如晨光里的星星那么美丽，但是最后坠落阴间。撒旦的别名就是“抵挡者”，牠的里面就是抵挡。
我们里面也有这股抵挡的力量，我们不是不知道我们里面有抵挡的力量，但是，我们找了很多的理由，我的理由就是我的被拒绝的伤害，我找理由所以我没有办法被改变。即使我看到了基督也很难被改变，因为我灵里面的深处是在抵挡，这个抵挡使得我们不愿意被改变，使得我们不愿意被指正。

圣经告诉我们的是很清楚的，但是我们找了很多的理由使我们自己不愿意被改变。我们一被指正，就惧怕，立刻就抵挡，不愿意被改变。像我一被指正就感觉到被拒绝的伤害，就不愿意了。有的人就感觉到没有爱—“我不在爱里面就是不愿意改变”，这也是一个理由。“我知道很多东西”“我知道圣经的知识”，或者是从自己的背景里面找各种的理由 – 其实这些的背后都是有一个抵挡者，就是来抵挡神。

要想真实的聚敛第一支军队，要想真实地进入第一支军队，要想真实地拥有撒督先知末后的信息，我们要有一个悔改，我们要学一个功课 ： 在基督里面的生命是可以被指正的生命。
昨天晚上我看到一篇尼塔发来的信息—你如何在艰难的时候与主同行，你怎么样能与主同行。你怎么要能靠近生命树来与主同行呢？就是我们要学一个功课，我们要学会被指正，不管什么样的环境我们都必须伏下来， 如果要真实地与主同行，我们必须要接受生命当中的指正，因为被指正是最艰难的，是最不容易的。我们已经被污染了，我们里面已经有一个营垒 – 抵挡。我刚才痛哭的原因是当我问到：“为什么这么长时间，你都不早点告诉我呢？” 祂指出我的抵挡--你的信仰里面那么的多的感动，但是你里面有抵挡，你不愿意被指正，你里面不愿意被改变。
我们的信仰是对准别人的，当我们教导别人、说别人的问题的时候，我们是不容易被冒犯的，因为这是我们擅长的。但是信仰触及到我们里面，要我们真实的改变的时候，我们就会愤怒，我们就会不满，我们就会找很多的理由，我们就会有很多的委屈，就会带出很多的伤害，感觉别人所说的有很多的不对。
但是，我们不得不面对一个看见 – “在基督里面的生命是一个被指正的生命。”对我本人来讲，面对这个看见就是一个惧怕 – “我怕被揭发”，“我怕在人前不光鲜”。我会将矛头对准所有其他的事物，我就是不能真实地面对我自己的信仰—一个指正的信仰，当我们真实地与主同行，我们会感受到被冒犯。

主啊，求你怜悯我！谢谢你的光照，让我知道我的核心问题其实也是不能被指正-- 我可以指正他人，但是我不能指正我自己，这就是我幼小的生命。
主啊，帮助我打破这个权势，让我可以被指正，而且可以接受！
主啊，怜悯我，怜悯我的家人，怜悯这个平台的每一位，怜悯我们！主啊，你来彻底除去我里面的惧怕和自我的包裹，真实地将自己交出来。我知道这不是一件容易的事情，你要来帮助我，既然你开启，你就要来帮助我！让真实的生命在我里面释放出来，来享受你的爱，来享受你丰满的恩典。谢谢你！
奉耶稣基督的名，阿门！

2、其他代祷者

主啊，我为自己在家中、在外面都不能被指正来悔改！求主怜悯。谢谢主的光照，我心里何等刚硬，我里面有一颗分别善恶树。我常常为别人听道，求主赐给我谦卑受教的心，从周围人中听到主的声音。
主啊，我的心非常地刚硬，我伤害了你的心，我也伤害了很多弟兄姐妹的心，当我伤害他们的时候就是伤害你。

主啊，我悔改-- 我知道这些，但是常常觉得道是为别人预备的，我也常常希望从你那里直接听到，而不愿意从别人那里听到你的指正。
主啊，帮助我让我从领袖、配偶、家人那里听到你的指正，特别是当这个声音让我不舒服的时候，让我能够伏下来.

奉耶稣基督的名，阿们！

二、牧者们的分享

（1）周牧师

1、进入第一支军队受训的正确态度

刚才听到孙师母的分享，我觉得这个分享是神对我们这个群体、也是对我所说的。

我们现在已经在第一支军队里报道了，我们也已经开始了第一支军队的训练。我们渡过了约旦河，来到了吉甲。在吉甲我们就是要行基督的割礼，这个割礼的意思是什么呢？就是要脱离老亚当的性情，老亚当的性情就是自己坐在宝座上分别善恶。

神要砍断、除去我们里面的老亚当的性情，我们就面临要学习很多的功课。但是学习功课有一个前提 – 我们能不能学会这些功课有一个正确的态度是非常重要的。就像我们要考上大学，在我们的天资、外部条件的基础上，我们要努力，要有一个正确的学习态度，如果我们天资再高，外部条件再好，如果我们不肯学习，抵挡学习，那也是也是学不好的。如果态度的问题不解决，要么就是一点都学不进去，或者是学了也都会全部漏掉。
所以我觉得先解决态度的问题，再来学习是对的。如果不解决态度的问题，即使学了一大通我们会发现根本就学不进去 – 因为态度的问题就抵挡了学习，导致什么都学不进去。

2、第一课 —除去我们里面的抵挡

新兵训练营的第一课就是放下自己的主权，绝对的顺服，然后开可以开始进入其他的训练。第一支军队的新兵训练营的第一课就是除去我们里面的抵挡，这个抵挡就是老亚当的性情。老亚当的性情就是在这里抵挡 – 让我们学习的功课都进不到我们的里面，进去的也都要漏掉，如果抵挡不除去学习是不会有效果的。

抵挡就是：1、不肯被改变；2、不愿意被指正；3、找很多的理由—“我不被爱”，“你这里没有爱”，“我有被拒绝的伤害”，惧怕被曝光等种种原因，这些都是抵挡。每个人都有不同的抵挡原因，每个人都可以拿出各种方法来抵挡。
如果我们非常地敏感，只有从别人的话里面嗅出一点点是要指正自己的，马上就爆发，马上就防卫起来—抵挡，这种的抵挡就是典型的分别善恶树的标记。

3、改变生命的基本功 -- 愿意被指正 
生命树的特质就是一个可以被指正、一个能够被指正、一个愿意被指正的生命。生命树的特质就是，在被指正的时候就愿意服下了—神现在就是在训练我们这个基本功。我们这个群体的特质是：学习知识是容易的，改变生命是不容易的，所以我们要学习被指正，要学习服下了。
对于从人来的指正的抵挡，有时候我们常常会听到一个很属灵的理由—“我必须要亲自听见神说话，我必须直接从神那里领受，所以我不能够接受二手的东西，我不能接受从人来的话！”  -- 这些话听起来是非常的属灵，实际上是十分的悖逆，实际上，这是在说：“我的话你们要听，别人的话我都不要听！”。

我们来设想一下，如果基督教是--“我必须要直接从神领受”，那么基督教就变成了一个个人的宗教，那就会出现— 谁也不服谁，每一个人都要直接从神那里领受。另外，我们可以在设想一下一个人刚刚信主，什么都还不会分辨，那么总还要人看顾他吧。

所以，基督信仰是一个群体的信仰，神在教会也是要有代表的，如果是每一个人都是从神那里直接领受，神为什么还要在地上设立那么多的代表权柄呢？如果人不能听见人的声音，也就不能听到神的声音，即使能听到神的声音，最终也是回落到撒旦的欺骗里面。所以神让我们的眼目是一个立体的—我们可以听神的声音，我们也可以听人的声音，我们也可以听自己的声音。

4、抵挡-- 主观、分享、只学不练三个陷阱的本质
三个陷阱：主观、分享、只学不练的本质是抵挡，这三种都是抵挡的手法。想想过去考大学时，我们不可能是主观的、分心的、和只学不练的。那个时候我们都是客观的—老师怎么讲，我们就怎么听，我们是专注与学习上面的，是勤学苦练的，都是那么现在为什么面对神会有这些呢？-- 为什么我们现在变成了主观的、分心的、只学不练的，好像变了一个人呢？ 没有借口可以找的，完全是抵挡，就是在心里抵挡，不肯改变，不肯让神的话进到里面去。

5、为我们抵挡悔改，走耶稣降卑的道路
我们一定要改变这种态度才可能成为第一支军队，我们已经报道了，我们已经交了主权了。我们要学的第一个功课就是要悔改，为我们的抵挡悔改，然后神就会在我们生命当中兴起各样的功课，让我们改变。让我们学习愿意被指正。
这一个功课是不容易的，但是是每一个人都需要的。我看到神在我们教会首先是对领袖，首先就是对我，神不断地指正我，然后就严厉的指正牧者们。那些还没有接受指正的，只是还没有临到，这个功课是每一个人都必须要过的。因为我们每一个人都是亚当的后代，分别善恶树的毒已经在我们每一个人的里面。这个分别善恶树的毒根必须要拔出来，就是用指正，我们要学习服下了。如果学不好这个功课，我们是不可能将老亚当的性情的毒根从我们里面拔出来的，我们越早来学习这个功课越好。我自己学习这个功课已经有好几年，现在还在学习，我对这个功课是深有体会的 –什么时候愿意服下了，就能大大的蒙受神的祝福；什么时候抵挡，就大大的受到亏损，就走弯路，就在神的旨意之外，就很痛苦。
耶稣就是完全地服下了，一直到死，耶稣一生的功课都是学习服下了，将自己放下、放下、放下，神才将他升为至高，给他超乎万名之上的名，接受一切的颂赞—耶稣走的这条路是我们每一个人要走的路。
这还只是一个开始，只有我们接受了这个，我们才能开始新兵训练营的功课。

（2）其他牧者分享
孙牧师：
我非常认同周牧师的分享，我与他同行几年，我真实地看到神在对付祂要用的仆人。上周的G12的分享当中，有一位姐妹，她所服事的会众都非常尊敬她，爱她，将她当成自己的属灵母亲。这位姐妹是在我们团队里面不算有资历的，是在一个特殊的环境下面被推出到服事岗位上的，她的服事对象都不在身边，她常常是听一个会众的电话就是3、4个小时，其中甚至插不上一句话，就是倾听。

但是这位姐妹就是靠着神放在她里面一句话：你要服事好我的每一只小羊。从姐妹谦卑服侍人的经历里面，看到她把自己隐藏掩埋，看到神怎样降卑他，让她谦卑服事下面的会众，然后才将她升高。
我这个人里面的面子极其强：我很容易理解，但是就是常常不做。当我开始学习柔和谦卑后，就感到柔和谦卑就是里面的平静安稳、里面没有翻江倒海，我就是一个神的仆人，那种平时的被冒犯、愤怒，我相信这就是谦卑顺服。以前我很不容易被指正，极其自尊、极其要面子，极其努力的工作，工作的动力就是为了堵住别人的嘴，不让别人说我，这就是为老我殉道，我觉得我是我里面最软弱之一。操练到现在，我才可以做到被指正的时候不诡辩了，但是里面常常还是没有服下了，这对于我这样一个29多年的基督徒，指正实在是我里面的短板，是我最软弱地一点。

程牧师
1、神光照我里面或多或少都有这些。我里面是一个自怜，倾向与情绪的负面 – 要被爱、被接纳。
2、解决的方法就是找到一个权柄代表，在长牧团就是周牧师和其他牧师。我找到一个顺服的对象才能操练。我们很难说自己是不是谦卑，谦卑就一定有顺服的果子。
3、顺服是给我们带来很多的顺服：带来保护 – 我顺服在属灵遮盖里面，我的权柄顺服在基督里面，就全被保护起来了；得着圣灵—圣灵是赐给顺服之人的；
4、如何操练 – 里面翻江倒海的时候，就跪在神的面前，神就给我看的十字架，我在神的爱中就比较能够伏下来，这条路是要一直走下去的，

姚牧师：感谢神使用别人的指正让我们能下来。我的体会我们为什么不能被说，是因为活在分别善恶树，或在“政治正确”中。被指正时，我的正确就不对了，正确的形象就要扭曲了。所以我要从这个正确中出来，能够被指正。
张传道：谦卑中讲到的内心要想深海中的浮萍，平静安稳。但我们就像海中的大船，遇见风浪，就会四分五裂。我自己也是长时间不能被说。但学了内在生活后，就开始改变。要学习顺服上面的权柄，在工作上容易，在教会就不容易。神给我们每个人都有四层权柄，政府、老板、父母、教会。唯独教会方面，我们不容易顺服。我们要学习无论什么风浪，什么指正，都能顺服下来。

刘牧师：我们如何面对群体的光景，不能被指正，抵挡反映很强。针对个人，我也是这样的光景。对周牧师说的，我里面有反应。道理很明白，也跟人讲，但都是口号，对自己没有帮助，因为里面老我抵挡。要里面有柔和的心，能够被指正。求神给我好的态度，受教的心。从里面真实的一点来改变。牧者真实的指责，我愿意接受是神的恩典，是提升。我转向神，我比别人说的更差。相信神会接着晨祷G12来帮助我们。

邓传道：不要抵挡，能够被指正。这是新兵训练的最基本的。我们这方面学了这么多年，还是没有太大改变。如果这方面能突破，生命将极大改变。我自己就是被人说太过理性和没有爱心。当听见时，自己辩解，找各种原因。感谢神，不是自己摸索，跟着晨祷平台，不断挖深。有一次在与周牧师就被指正来沟通的时候，他说：“如果有人敢讲你，是他爱你，也同时他认为你的生命是能够被说，这也是一个高抬我们。” 求神帮助我们愿意服下来，求神给我们好的态度，走上谦卑改变的

最近听到丽艳姐妹的新见证给我的感觉是羡慕，也有理性上的不理解。其实跟主的亲密关系，这方面正是我最需要的，我就要接受。我就到神面前来祷告，求神来让我能被改变。开始的一两个钟头，我里面非常的不舒服，我就真实地向神来敞开自己的羡慕，也敞开自己里面的羡慕被扭曲为抵挡。
另外，看到一篇文章，神带领我越过自己的骄傲论断，来学习其中对的方面。
我们要放低自己，能够被指正，从一切狭窄走出来，从辖

三、本周YY平台作业
2017年1月16日作业 
吸取亚当的教训（III）——撒旦试探人的手法 
一、学习经文： 创三1-7 
（一） 第一个手法：篡改神的话，转移人的视线 
（二） 第二个手法：模糊神的话，消除人的警觉 
（三） 第三个手法：违背神的话，引诱人陷入罪中。 
二、讨论议题 
（一） 今天撒旦在教会中怎样篡改神的话，转移人的视线？ 
（二） 今天撒旦在教会中怎样模糊神的话，消除人的警觉？ 
（三） 今天撒旦在教会中怎样违背神的话，引诱人陷入罪中？

