20170201AG晨祷 认清老我的丑陋和可怕 脱离分别善恶树系统（创3:5,22)
一、新妇代祷团

1、孙师母

昨天圣灵开启了我们很容易满足于“知道”，为什么会是这样？因为我们里面有一个很大的权势，就是昨天周牧师分享的经文创世纪3:章里面讲到的---“如神”，因为“如神”我们可以自己来分辨，自己来做很多事情，自己满足自己。这个权势有多可怕呢？ 这个权势最可怕的是因着自我“如神”，我们就不怕神了。
我问神：“神啊，为什么是这样的？” 因为我们对自己不认识，只有我们的信仰身份成为核心身份才能真正找到我们自己。所以，即使交主权、下宝座了，但是要真正过一个得胜的生活，我们里面很多东西都需要被揭开，让我们真正地看到自己的“老我”的丑陋，可怕，因此神常常兴起很多的环境来揭开我们里面真正的光景。

即使是亚当夏娃，当他们在伊甸园里面的时候，有那么丰富的神的同在，但是他们还是真正不认识吃分别善恶树果子的可怕后果，不知道会带来截然不同结局。施洗约翰那么追求，他能认出耶稣就是神的羔羊，他甚至愿意为真理而砍头，但是他还是有疑惑，有蒙蔽，在入狱后还有专门派门徒问耶稣：“你是不是那将要来的那位？” 连施洗约翰都是这样，当环境来临的时候，我问自己：“我又会怎么样的回应呢？”
刚才在敬拜的时候我感我们对分别善恶树这条路太熟悉了，所以，我们很不容易在内在生活摸着耶稣基督这条路。虽然，我们非常的追求，但是没有找到生命树这条路，没有找到耶稣所说的进羊圈的那扇门，我们即使在平台也不容易安息。这里面有一个陷阱，就是虽然内在生活是非常好的，但不经历神，到环境来临时，还是不知道该怎么做。所以环境临到的时候，我们是需要真实地去面对的，否则这个器皿就很难被塑造出来。我在想很多先知神不但带他去天堂，神也带他们去看地狱，所以，当这天堂和地狱都被揭示出来，我真的是感受到不知道怎么平衡我所看到的。 在面对这些启示的时候，神对我说：“这些你要知道，你要面对，你要一手做工，也要一手拿兵器。”

2、新妇代祷团祷告：

主啊，怜悯我们，让我们的心真的能与你的心对齐，
神啊，给我们恩典，让我们明白 -- 不是知道了就拥有了。求主断开这些蒙蔽，让老我不再伪装。很多时候没有认为分别善恶是罪，给我们看见，让我们愿意对付它。
神啊，让我的灵人是需要与你来对齐，好让老我被治死，今天断开我里面的一切蒙蔽，让我认识我的老我！
主啊，我为自己常常不认为方便善恶树是罪来认罪悔改，谢谢让我看见我们落在分别善恶树里面的光景。
主啊，感谢你的救恩，福音的奥秘就是认识人罪恶的深度，和神救恩的高度。

奉耶稣基督的名祷告，阿们！ 
二、牧者团

1、周牧师

我们现在是在吉甲，受基督的在心灵的割礼，脱去老亚当的性情。这个是不容易的，有很多挣扎。但我们看到有突破，有很多见证。但大部分还是在突破的过程中，现在还是很艰难。这里就有很大的抵挡的权势，就是老我，老我不惧怕神。我们要对付老我，很难是因为没看清老我的真相。所以不仅要看见老我的共性，还要看清自己的老我的特点，就是个性的老我。第二是对老我的危害认识不够，对老我是撒旦的内奸认识不足。有些人满足于自己光鲜亮丽的一面，但看到老我的丑陋，就觉得很难接受。
损失吗的领受是让我们看到破碎老我的艰难，服事、内在生活都在一个表面，进行不下去，是在表面，做给人看的。这里有一个权势，就是我们里面所以的堕落的人性，就是老我。这个老我使得我们不怕神，

为什么有抵挡呢？这里面有几点：

第一，我们对老我的认识和把握是不够的，我们常常是今天我们一些，明天醒过来又忘记了。所以，认识老我要避免抽象化，不但要知道老我的定义：是有老亚当系统里面形成的，坐在自己生命的宝座上面如神那样来分辨善恶 -- 这是共性，我们还要认识到老我的个人性。

在这个世界上面的每一个人都是不同的，我们要来认识我这个人的老我是怎么一个样子的？因为我们自己的老我是要我们自己来对付的。
第二、对老我的危害不够认识

我们对老我的危害认识是非常肤浅的，我们常常会想--- 

“老我不算罪吧？” --- 我们要认识到老我就是我们里面的原罪，就是我们里面的罪根。
“我们认识生命树就可以了，我们只有联结生命树就可以了，我们就会愈来愈像耶稣的。” ---- 这是因为有些人很怕看到自己老我的真相，是因为他们非常喜欢自己外面是多年经过很多的装饰而有的那个很光彩的模样。 当圣灵接受老我出来，自己多看了几眼就沮丧了，然后不能接受，就躲避 --- “我还是去联结生命树吧”。这里我想到JILL 的一个属灵经历，就是当神有一次给吉尔看到一个邪灵，这个邪灵外表很美丽，JILL她原来还蛮喜欢的，但是当神给她看到真相的时候，她才立刻与这个邪灵断绝一切的关系。
第三、让生命树成为核心

这些问题的关键是：我们不但是做一个外面做给人看的、光鲜的外表自我，同时还让里面的老我继续坐在宝座上的人。因为老我霸占了核心的位置，即使我们联结于生命树，一切的建造都只能做在表面，。现在我们要让生命树成为核心。因此，生命要破碎。如果不破碎，老我还在核心位置，一切的生命建造都不能在我们生命的核心上建造。

所以我们必须要对付自己的老我，而且要一点一点的对付。我们看到那些走生命道路的人，每一个罗炳森师母、江牧师，她们没有一个不讲十字架的对付的，她们都讲生命的破碎，虽然她们用的词不一样。当

第四、认识老我的一个策略

江牧师曾经说过：坚固的营垒就是别人都看到清楚，自己却看不清楚的地方。我们对自己老我认识不够，对老我的危害认识不清，要自己揭示老我太难了。所以，我们这里给一个策略，这是经过实践出来的，有很多的见证，就是我们有建议 – 你找你的配偶、孩子、非常熟悉但是让你很不舒服的人问一问：“你最希望我改变的一点是什么？”然后就去每天好好操练、对付、改变。

第五、路试

我们停留在吉甲已经很久了，但不能前进，是因为我们还是只学不练。很多人在挣扎当中，很多人都在等待：“快快过去吧，学点别的吧！”但是，这里我们要知道应许之地不是无人之地，是有很多仇敌在那里等待着我们的，如果我们带着很多的破口，进去很快就会被击败的。
所以，我们要来落实 – 每一次让我们不开心的人事物就是路试。我们需要赶快通过路试，而不只是笔试，我们不要在逃避了。
2、其他牧者分享

孙牧师
周牧师分享给我一个很大的警醒：就是只学不练。要路试，就是去实践。
昨天我问了我们家的师母：“你最希望我哪一点改变？” 她说：“你多说一些鼓励的话。”

我里面就开始嘀咕：“我已经说了很多鼓励的话语啊？” 
后来，我发现我里面真的有很多抱怨的话，有很多的不满，一遇到情况看到就不满 – 家人、社会、属灵充满，用不除夜、文明的话讲我里面的不满、抱怨发泄出来。
其实，我发现我里面有很多话，好像要出来，说出来就痛苦了，这就是老我，反正有一条路。 

我们以前认为救恩是给了一条路 -- 罪行可以得赦免，而且罪行的后果咒诅也可以断开，因为这么多年的遇见神特会一让我看到当罪捆绑的时候的可怕，所以对于罪行还是能尽快处理的。但是对于罪性、老我认识不足，也就停留在：“罪行得到处理了，罪的后果也没有了，而且老我也还是蛮舒服的，还挺好的。”
这样我们对老我没有看见真正认识，也就没有看到老我的可怕。刚才新妇代祷团的祷告，周牧师的分享对我是一个警醒，求神真正的开启 – 罪性不但影响今天，还影响最后的结局，可能被丢到黑暗里面去，丢到地狱里面去。

姚牧师，

钉死老我，锁定目标。不但圣经里面明明写的罪我们不能犯，而且作为第一支军队是要遵行神的旨意，如果我们的老我不被对付，就不能遵行神的旨意。
我们总想改变环境、改变别人，好让自己继续舒服，而今年神带领我们是改变自己，每一个环境都是神来对付我们的。

我们常常是将神用来对付自己的环境归咎到别人身上，归咎到别的方面去。这次郭牧师特会讲到立约做新人，周牧师讲路考，就是要让我们不要看别人、看环境，要对准自己，让每个环境都来破碎老我，不归咎别人，使其造就我们，我们的内在生活是让我们里面有力量，让破碎来临的时候我们不至于跑掉。

以前不知道神在自己身上做什么样的工作，现在知道是做在我身体软弱上，我喜好肉体的安逸上。神现在要来破碎这个，我就不能再体恤肉体，不要再成为心灵愿意，肉体软弱的人。今年选择对准这个目标，接受破碎。
刘牧师：以前对锁定不清楚，现在明白了。过去听了，但是很少认真去想。通过这次完成G12的作业，就认识到要认真去做。在门弟兄家做作业时，才看到锁定的重要，做作业也是要认真，不能混过去。对于老我，要认识其危害，另外，也要有光照。呼求神让我不要错过机会，把自己所有的面子摘掉。

邓传道：前段时间与人交流对付老我，对方说只要有爱耶稣的心就行了。这是必要条件。但不充分。在破碎老我方面这是不充分。很多人说自己爱神，就像保罗当年也说爱神，但却逼迫基督徒，实际他是按老我爱神。爱主也要落实在破碎老我。现在停留在老我破碎的方面，是神看我们要回应。

我自己在前段时间在接受指正方面，严斌就指出我的问题是：不只是接受对具体的问题的指正，而是要接受指正本身。我反思后就认识到：就是在被指正的时候，不要去辩解，去解释。这就是神在光照我要在这方面脱去的老我。

三、敬拜（一日千年）、祷告

孙师母：

主啊，当你将我们里面的一些黑暗揭露出来确实是很难受的，但是我们愿意来接受这样的揭露，因为我们不但要认识你的恩典和慈爱，而且要认识你的公义和圣洁，好让我们真正地找到那扇门，找到那条生命树的路。
主啊，谢谢你，带领我们这个平台要来真实的遇见你，真实地来仰望生命树，真实地找到平安。为我的不能真正的安静，在一个虚假里面，为我对审判、对我生命当中的艰难没有惧怕，只是愿意待在一个舒适的层面里，我来认罪悔改。
主啊，谢谢你借着这个平台，向着我们显明你的心意，我们爱你，但是因着我们的蒙蔽，常常认为我们已经很好了，以至于你要常常兴起环境，好让我们知道这条路，让我们知道耶和华在任何环境都在掌权，不管外面风浪多大，你都掌权！
奉耶稣基督的名祷告，阿们！

周牧师：

主啊，我呼求你，赐下真理和启示的灵，智慧的灵在我们当中，让我们看到约柜停留在吉甲就是要让我们脱去老亚当的性情，打开我们的眼睛，不但看见老我的共性，让我们看到我自己老我的个性，也要让我们看到老我的危害，不但是今生的危害，甚至回掉到地狱里面。让我们看到你的心意，愿意与你的心意来对齐，让我们选择生命树，脱离老我的系统！
奉耶稣基督的名祷告，阿们！

四、总结

1、孙牧师：

简单的总结今天的领受：

第一、天天将老我具体化 – 这就是需要圣灵每天的来开启、来带领的，如果只是知道共性的老我就只要需要圣经就可以了；

第二、恨恶老我 – 老我不但会让我们失去丰盛，失去产业，甚至会失落救恩。

2、信华姐妹的分享
固执,忧虑,骄傲, 苦毒, 诡诈,狂妄, 贪婪, 内心不安, 生命呆滞，频繁犯罪却不知罪，灵里浑浊。

一切罪都出于，骄傲和悖逆

基督徒的老我十大表现---

1、总是能看见别人的不好、不对。  
2、做点事就愿意叫别人知道。 
3、不能忍受说自己不好的话。 
4、格外看重别人对自己的评价。 
5、心里总是翻腾得罪自己人的过失。 
6、凡事都愿意较真证明自己是对的。 
7、做任何事都愿意彰显表现自己。 
8、不能平和面对与自己观点不同的人。 
9、被冤枉的时候总想找机会解释。 
10、与别人产生摩擦时不能主动和好。

总是能看见别人的不好不对——计算别人的恶 
心里总是翻腾得罪自己人的过失——不饶恕 
被冤枉的时候总想找机会解释——不认错，不能被指教，自我保护 
格外看重别人对自己的评价——好面子， 
不能忍受说自己不好的话——不受教 
凡事都愿意较真证明自己是对的——固执己见 
不能平和面对与自己观点不同的人——不能听不同的意见 
与别人产生摩擦时不能主动和好——不愿意丢面子 
做点事就愿意叫别人知道，做任何事都愿意彰显表现自己——求自己的益处，彰显自己。
