 20170222 AG晨祷 耶稣受试探
一、新妇代祷团
1、师母

借着昨天牧者的分享，刚才我们一起来等候。在默想经文的时候，想到 “忍受”，在试炼里面是一定有受苦的，但是我们最主要是要看神是怎么样来看待这件事的。

耶稣基督是受苦的仆人，耶稣基督12岁在圣殿，领受到至高的呼召，他就一直委身在这个呼召。他是怎么样来受苦的？忍受试炼、苦难的？ 他是在回应至高的呼召里面来认识、忍受这些苦难，他就是在一直在忍受里面来回应阿爸天父的呼召。以至于他到30岁就可以出来服事，在圣殿宣读以赛亚书，释放禧年的恩膏。

所以，耶稣的忍受和我们的忍受是有不同的，他是带着一个对父神的回应在忍受。而在我们的忍受里面，却是不在不明白里面，我们就是抵挡这些神的试验，以致我们面对环境的时候，面对试探时，可能推，感觉冤枉 感觉被冒犯，于是就怀疑、不信任神。忍受试探试炼不容易，这时要等候忍耐，可能比平时容易听到神说话。

如果现在不能正确地回应，到关键的时候就我们就没有办法进去。试炼对每一个人都是不容易的，我们要很清晰地活在其中，带着一个回应神的态度，忍耐着等候神来为你开一道门。


祷告：

主啊，谢谢你！开启我们怎么样来面对试探，就像你所有面对过的，如果我们紧紧依靠你是可以不犯罪的。帮助我们看到，你是借着这个的功课，就是来寻求，就是为了回应父神，你的全然得胜，可以来带领我们得胜，进入荣耀！
主，谢谢你！你给我的环境，是为了让我得生命的冠冕，可以进入荣耀，进入永恒，借着这个不容易来分享你的得胜！主，你面对苦难已经胜过了。当我面对环境，让我不再推托，不找理由，让我分享你的得胜。

新妇代祷团

新妇代祷团：主啊，谢谢你把美好的应许放在我们中间。开我们眼光，能看见一切环境都有你，你应许从上面来的能力来帮助我。为着我们在试探中失败悔改，在试探来临时，我们忘记你，落在犯罪中。借着失败，看见老我。让我们在过程中，给我们恩典，站在得胜的位分上，我们必然得胜。求主给我们忍耐的心，让我们在试探中能忍耐。愿你每天陪伴我们，我们要喜乐地接受你安排的一切环境。

二、长牧团

周牧师

（一）、回应新妇代祷团的分享
新妇代祷团的领受总结起来，就是如何分享基督的得胜。要分享基督的得胜，有三步：

第一步、 默想经文，特别是四福音的记载，默想耶稣怎样面对试探怎样得胜。默想就是消化，这就是吃喝基督。

第二步、 认同，自己要与基督完全地认同，来支取基督的得胜。
第三步、在每天实际里面实际地分享基督的得胜 
（二）、经文学习  经文太4:1-3

【太4:1-3】当时，耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。他禁食四十昼夜，后来就饿了。那试探人的进前来对他说，你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。

1、关键词
--- 环境 – 看得见的环境： 旷野、40天禁食，看不见的环境：圣灵、撒旦。我们需要看见圣灵、魔鬼都在背后，不要满眼都是人--“这个人这么对我这么不好！”，怨天尤人，心里面过不去，这就是没有属灵的眼光，没有看见。

要看到是圣灵安排耶稣来接受魔鬼的试探。这试探从魔鬼的心意是坏的，而从神的心意是好的。

--- 魔鬼
【启12:9】大龙就是那古蛇，名叫魔鬼，又叫撒但，是迷惑普天下的。它被摔在地上，它的使者也一同被摔下去。

1、古蛇，撒旦； 
2、迷惑普天下的：从起初到末世，魔鬼都在其中试探迷惑人，而且是要迷惑世上的每一个人，而且末世的争战硝烟弥漫，我们不要满眼都看见人，要看到背后的魔鬼，如果我们有灵里面的眼光，才不会被魔鬼完全的蒙蔽，就能看到神的心意，就会有方向，就会有力量。

--- 禁食 – 进入属灵征战时候，禁食可以使得灵特别敏锐，有力量，使得肉体受到限制。

---- 试探 –可以通过试探来定罪，没有罪就引诱人犯罪，是从私欲来的。但是神是让你在这件事里面得着权柄，因为灵界的定律是： 谁得胜，谁就有权柄，如果我们胜过撒旦，撒旦就要成为我们的脚凳。

神不试探人，但试验人，要给人权柄。神同过这件事，证明耶稣是无罪的，他是圣洁的，无瑕疵，可以成为赎罪羔羊，拯救人脱离罪。

2、撒旦对耶稣的试探 太4:3
（1）耶稣受试探的背景
耶稣在受洗后，就立刻就进入试炼。在受洗当中，他领受了：第一、圣灵的膏摸（圣灵想鸽子降临在他身上）；第二、父神亲自肯定了他的身份（你是我的爱子） 
（2） 魔鬼试探的要点：
第一、魔鬼引诱耶稣偏离神的话
神说“你是我的爱子”而魔鬼说：“你若是神的儿子”多了一个“若”字。

教会里面很多人败在这个上面，我们受洗就是神的儿子，但是我们对自己的身份没有确信。
第二、 针对耶稣的身份，和耶稣对食物的需求的试探
“神的儿子”：第一、代表父的形象，神的性情，耶稣有完美的人性；第二、弥赛亚的身份

魔鬼试探耶稣：“你若是神的儿子，就吩咐石头成为食物。”魔鬼的试探第一针对神儿子的身份，第二是生存的需要。我们基督徒信主后都是神的儿子，所以每个基督徒都面临这样的试探，生存的需要和神儿子的身份的的关系，我们如何将生存的需要与我们的身份“神的儿子”联系起来。
3、魔鬼对基督徒的试探

魔鬼也是同样从身份，和对生存的需要这两个方面来试探神的儿女。

我们对于自己神的儿子的身份有两种不确定：
第一、 不确定自己是神的儿子
“我真的是神的儿子吗？”对神的儿子这个身份不确定。如果我们信仰身份是在边缘，就会不确定。

第二、不知道神的儿子是什么意思

知道自己是神的儿子，但是对“神的儿子”是什么意思不知道。如果我们是孤儿，我们就不知道神的儿子是什么意思。魔鬼就可以让你滥用儿子的身份。

对于不确定自己是神儿子的基督徒，撒旦的一定会来试探你，使得你里面有：“是啊，我是神的儿女吗，我生存都有问题了。” 你就不相信神是你的父亲，祂会看顾你的一切需要，转而去世界寻找生存的解决之道，使得工作、金钱、是要成为你的偶像—这就掉进了撒旦的陷阱了。 
对于知道自己是神儿子，但是不知道神的儿子这个身份是什么意思的基督徒，就会就听从撒旦的，来吩咐石头变成饼，想要用神迹证明自己是神的儿子。就就误解了神儿子的特权，滥用神儿子的权柄。

孙牧师：

回应新妇代祷团：主耶稣从12岁就领受到父神的呼召， 18年是装备。周牧师30岁被膏摸，被差遣。摩西与约书亚也是在前面的累积，日积月累地让约书亚、摩西来回应，正确的回应就前进一步，不回应，错误的回应就停滞不前，或者后退一步。神根据我们的回应正确、不正确，来带领下一步。昨天，的经文：忍受。。。，，到30岁有这样的身量可以回应

孙牧师：耶稣从12岁就明白父的呼召，18年接受装备，到30岁受膏抹奉差遣。摩西和约书亚有后面的表现，也与前面的装备有关系，每次在环境中正确的回应都往前走一步。神根据你的回应的错误或正确来带领你，停顿或展开。环境都是神来的工具，神是透过环境不断地来光照、训练、检测、装备我们。 
我们前面看到约书亚能很快就俯伏在耶和华军队的元帅面前，这都是因为约书亚他前面经过很多的回应神。耶稣在12岁到30岁都在家庭环境等不断地回应，他在家庭的环境里面，与父母的关系里面，做木匠的环境里面，没有犯罪，而是经过培训、训练，身量成长。所以我们要珍惜每次的小事，不要轻视小看生活当中的环境，是在一样一样累积的，要委身在日常生活当中。来配合神完成神对我们的制作。

姚牧师：耶稣受试探是在领受圣灵、神儿子的身份，有神的权柄能力恩膏的背景下。神赋予一个人恩膏能力权柄越大，他使用的范围就越窄。即使在最后上十架，他也是放弃生存需要。

刘牧师：主耶稣是我们的榜样，我们要学习他，他经历的，我们也要经历。

你要战胜老我，是基督徒必须经历的功课。要顺服神给你预备的环境，如家庭等。要有眼光，不看外表，不凭自己的经历，要看到一切环境都是神来带领的，神不会搞错。

默想神的话，在每天生活中靠主得胜

邓传道：我们确实每天都面临针对身份和生存需要的试探。以前信仰是满足自己的需要，如果这个价值观不改变，这个饼代表的需要，就会成为中心，那么信仰就成为边缘。生存需要和信仰身份摆在什么位置很重要。

身份认证，要看源头，如果源头是惧怕、证明自己，那就是滥用。如果源头是神，那就没问题。

我们在学习事事都联与神，所以我们做事情要看源头，如果源头是惧怕、证明自己，那就是滥用。如果源头是神，那就没问题。

三、20170222 作业

2017年2月22日作业

一、学习经文：

（一）背诵经文：雅一12；来二17-18；四15。

（二）在雅一12中，什么叫试探？在这同一经节中，试探跟试炼有什么异和同？既然是同一个字，为什么却翻译为两个字？

（三）根据来二17-18；四15这两段经文，指出基督和我们有什么异和同？

二、讨论议题：

仔细思想一下，自从你信主以后，经历过哪些试探和试炼？有哪些失败和成功？

三、应用原则：

你目前正在经历什么试探和试炼？你打算怎样胜过？ 

