 20190228 AG晨祷 建立天国优先次序
一、新妇代祷团

1、孙师母

--- 蒙福的人生

今天里面有一句话：蒙圣灵引导的蒙福人生。

耶稣基督就是一个蒙圣灵引导的典范。亚当夏娃在伊甸园心智不成熟，但末后的亚当耶稣基督是心智成熟的，蒙福的。当想到耶稣基督与首先的被造亚当夏娃的不同，就看到当年亚当夏娃与神同行，多么的美好，但是撒旦的一句话“神岂是。。。”他们就跌倒了，而第二个亚当耶稣，当他40天禁食到饿的时候，非常需要的时候，试探人的就进前来，“若你真是。。。？”， 这个时候，耶稣基督是顺服圣灵的带领，耶稣基督是致死顺服，这个时候，神的话就从他的里面出来了，“人活着不是单靠食物，而是靠神口中所出的一切话。”在试探当中得胜。耶稣祂活出神的话语，胜过撒旦的试探。神的话可以供应我们，神的国不在乎吃喝，在乎圣灵的引导。

-- 操练等候神 蒙圣灵的引导

现在在晨祷前有半个小时的等候神，在赞美的阶段，我们重复唱一首歌《带我进入》，有人问我：“为什么老是唱这首诗歌？”重复地唱是为了我们将这首诗歌储存在里面，使得我们随时在需要的时候，能蒙圣灵的引导。其实，我们教会的赞美、等候神、征战得胜之方，包括现在的G12的经文，都是等候神的好材料，

这些都是可以帮助我们操练被圣灵的引导，而不是我们里面有很多自己的安排，做这个、做那个。当我们心智成熟，当我们面对诱惑的时候，我们一来等候神，里面就会出来神的话，就能带领我们得胜，有一个蒙福的人生。
二、牧长团
1、周牧师 – 提升属灵的身量 建立天国的次序
【太4:1-4】当时，耶稣被圣灵引到旷野，受魔鬼的试探。他禁食四十昼夜，后来就饿了。那试探人的进前来对他说，你若是神的儿子，可以吩咐这些石头变成食物。耶稣却回答说，经上记着说，人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。耶稣却回答说，经上记着说，人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。

这两周我们都在分享耶稣倚靠圣灵胜过试探。昨天讲到胜过试探的三个环节：1 对身份有把握； 2 有真儿子的心 ；3 提升属灵的身量，建立天国的优先次序。今天分享第三个环节。
耶稣回应撒旦的话，人活着，不是单靠食物，乃是靠神口里所出的一切话。这是他自身体会的经历。这是天国的优先次序。

人活着不是以食物喂最高的原则，而是以神的话为最高原则，他完全相信天父完全的供应。而我们现在就要操练，来提升，为的是来面对将来更大的试探逼迫。现在我们的操练，到大逼迫、大征战的时候，就可以分享基督的得胜。

第一步 移交主权，让神儿子的身份进到核心身份
这里我想到我刚信主两年，选择读神学的经历。当时我对此并不清楚，但当时去读神学，神带领我去读神学，凭信心生活。那时奖学金500，太太也收入不高，所以当时去读神学就是凭信心生活的决定。这是移交主权的行动，是把生活需要等主权移交了，也就是将神的国放在第一位。当然，我只是在物质需要方面交了主权，而不是方方面面都移交了。

第二步 将生活当中的每一件事情交给神

当我们移交了主权以后，第二步就是过移交主权的生活，这就是操练过程。实际上我信主之前是非常忧虑的，忧虑考试，忧虑生活，但神通过让我读神学改变我，读神学6年就是操练信心生活。
当时我有两个孩子，我的儿子盐光刚出世，我的妻子因为要照顾孩子和家务，只能到餐馆打半天工。我在读神学的期间，没有向人做过一次的募款，我就是来相信神是信实的，相信神的供应，但是每一次的学费、生活费都是神提早预备好，我就负责安心读书，从来没有为生活担心。
98年毕业到教会服侍，工资也很低，只有1500，也还是要凭信心生活。在读神学到到教会服事的头5年的这11年里面，我们经历了神是不误事、不误时的神，我们从来没有缺乏的感觉，神给得多我们感恩，给得少也是感恩，一直过着一种知足感恩的生活。

我现在反省的时候，非常感恩的是看到这11年的信心生活，结出了两个果子：

第一个果子就是使得我在带领教会的方向上，能够百分之百地听从圣灵的带领，也就是听神的，而可以不受辖制。
第二个果子，就是我的儿子盐光。他是在我读神学的那一年出生的，他一直和我们一起过这样的信心生活，所以他感觉服事神是非常好的事情。所以，他很早就渴慕服侍神 他愿意渴慕一生服侍神。
2、其他牧者分钟

-- 孙牧师

孙牧师：谢谢周牧师的分享自己的见证。我虽然对他家庭的生活情况不是那么熟悉，但是我从认识他开始，就没有看到他在生活方面有过忧虑，我从他的见证看见当我们能忍受试探的是有福的，胜过试探就有生命的果子、冠冕、烙印。 如果当时神没有给周牧师这样的试验，现在就不会看到现在这样的果子。
包括我自己原来也是一个很忧虑的人，当我来到这边的第一个月，所带的钱就几乎用光的，也就是开始进入一个信心的操练里面。当我经历一些艰难波折，经过之后，就带出一些果子、生命。

主耶稣有成熟的身量，他18年在普通生活中训练了他的属灵身量。我们身量不够，需要在平常的生活中操练生命，身量成长。日常的操练和累积，到时候就有身量。身量不会突然成长得很大。耶稣以水变酒，水就是平时的积累，到时候圣灵一激发就变成酒了。日常平淡的操练不要轻看，到时就看见身量的成长。

-- 姚牧师
先求神的国和神的义是佳恩的属灵DNA。先求神的国和神的义，然后操练属灵的生活，在每件事上交出主权，暴露在主的恩典之下。不交出主权，就不会有恩典。现在生活都改善了，但很多家长因为孩子而不能参加聚会等。那些愿意舍弃自己的安逸，把孩子带到教会的，孩子都长得很好。那些过渡照顾孩子的，反倒孩子问题多。

--刘牧师：
我来到神的家，不知不觉会观察带领者。看到牧者们的得胜，结出果子。看到周牧师藉着两次属灵争战，是完全的倚靠神得胜，为佳恩教会非常地感恩。
我个人2002年7月19号，当我问周牧师我的脊椎空洞症这个病的时候，周牧师给我鼓励的话，就是约9：3 耶稣回答说：也不是这人犯了罪，也不是他父母犯了罪，是要在他身上显出神的作为来。当时我一听，马上得到很大的激励，完全翻转了我，立刻就感觉得胜了。紧接着是回国治病，当时我刚信主，就要来面对回国后很多的诱惑。但是非常感恩的是圣灵一直陪伴、充满。在回国的期间，在圣灵的带领下我很少跟老朋友打电话，我自己唯一的一次出去吃饭只花了18块。在那段时间里面，圣灵真的是带领我得胜。
后来神亲自赐给我箴言3：5-6节 你要专心仰赖耶和华，不可倚靠自己的聪明，在你一切所行的事上都要认定他，他必指引你的路。也带领我。
后来，罗12：1-2 所以弟兄们，我以神的慈悲劝你们，将身体献上，当作活祭，是圣洁的，是神所喜悦的；你们如此事奉乃是理所当然的。不要效法这个世界，只要心意更新而变化，叫你们察验何为神的善良、纯全、可喜悦的旨意。神的话让我能够奉献自己，所以我愿意为主献上生命，虽然现在没能力，但我愿意跟随主的带领。 

邓传道：感谢牧长们美好的见证。先求神的国和神的义其他一切都会加给你们，这样的真理不是自动进入的，是经过教导，在实际生活经历活出来才能进入。
先求神的国和神的义其他一切都会加给你们。这是耶稣基督对门徒讲的，也就是对我们每一位讲的。我们看到弟兄姐妹来到教会，都是要解决自己的问题，而我们也是想：“如果帮助弟兄姐妹解决了他的问题，不就是能看到神的大能了吗？” 但是，这很容易将人带到消费主义，也就是来教会是来消费神的，这样做的后果常常是当人眼前的问题解决了，但是人反而远离了神，甚至就从此离开了教会。所以，我们要先来搞对次序--- 先求神国神义，让人在神的国里面，在神的义，在圣灵的带领下来解决人的问题。
在这样的次序里面，神是先要对付我们里面的堕落的天性，依靠物质、世界的模式，来学习依靠神。神要调整我们生命的优先次序，祂要来除去我们里面负面的，建立正面的，让我们能慢慢学会跟随神做事，是让我们在这个过程中当中学习不是赶快来解决问题，而是让我们先学会求神国神义，其他的一切神都会加给我们这样一个天国的次序，将我们从世界的奴役里面解救出来。
“一份耕耘，一份收获”这是在自然界领域里，是靠自己努力得来的。如果只是这样，就不能经历先求神国神义，而凭信心看见神的丰富的超自然的供应。

所以，天国的优先次序是要在我们每天实际生活中来操练的，是为了打破我们里面金钱的捆绑带来的忧虑，预备我们进入到耶稣基督他的得胜里面，就可以所世界在我里面是毫无所有。

3、回应诗歌 圣灵充满我

圣灵 圣灵 我感谢你
我知你正在这里
圣灵 圣灵 我欢迎你 
你同在充满这地

基督复活坐宝座
赐下权柄
荣耀圣灵
从天降临

亲爱圣灵 再一次
充满我心
我需要有你同行

充满我 圣灵 
充满我 圣灵
现在充满我的心/每天充满我的灵

