20170313AG晨祷  走窄路、不旁通 (太17:13-14) 
一、等候神 
这次遇见神二，看到弟兄姐妹借着YY平台，有很多的生命突破，有很多感人的生命的见证。同时，大家也提了很多的问题，如：“我怎么能听到神的声音?”“我怎么知道我这是神的声音呢？”

 我就觉得我们要借着内在生活的操练，与神有一个真实的关系。有内在生活的操练就比较能清晰地听到神的声音，当然也不排除神在其他的途径对人说话，但是那些都是比较特别的情况。至于在等候的当中，所听到的声音是不是神来的，这并不是最重要的，如果以这个为等候神主要的目标，应该也是不对的 。我们等候神最主要的是与神建立一个真实关系，在这个当中被神改变，模成耶稣基督的形象，有神儿子的性情，有谦卑、顺服的性情，满足阿爸天父的心。

这次特会弟兄姐妹分享了借着YY平台约柜的带领，圣灵光照，看到在自己的生命当中有很多旁通的路径，这些旁通使得我们不能真正地遇见神，生命也不能真正地被神改变。经过YY平台带领，他们就说不能不再旁通了，要真实地面对自己，就来等候神，看问题在哪里。在遇见神的时候，生命就有了很大的突破。
等候神默想 --- 
我们是不是常常也是在旁通，使得自己不能真实地面对的生命里面的问题呢？今天，让我们来等候，默想一下。。。

二、 新妇代祷团

师母分享：

眼前出现了一些画面：秋楠的书《天堂是如此真实》打开了，就在我的面前。我也看到看到了灾难，看到在灾难当中很多人不知道怎么办，到处跑来跑去。因着人与神没有真实的关系，他们不知道怎么办，只能到处乱跑。
秋楠讲过到耶稣那里去有三个条件：第一个就是主日。主日是要持守的，即使你暂时不能过主人，也就要为此代祷；第二就是十一奉献；第三、就是与神同行。

我记得我在刚看这本书的时候，发现自己最差的是第三条，也就是与神同行这个方面是最薄弱的。于是从那个时候起我就开始操练等候神，正好在十多年前，江秀琴牧师第一次带团队到温哥华来，我参加了她的特会，感觉到内在生活就是要过来，就开始等候，就是单纯的等候，没有什么特别的话，但是生命发生了很大的变化。当时江牧师他们还没有系列的等候神资源，我就是自己来摸索，现在就好的了，有江牧师教会的赞美、等候神的教导。
我这次的参加了遇见神二，这个特会主要是除去孤儿的灵。 在服事当中，我有一个深深的感受，听到很多的见证，有很深的生命见证，有一些弟兄姐妹借着YY平台，他们看到自己是很强的孤儿的心，以前对于这一点都旁通掉了，现在被光照就愿意来面对，虽然很痛，也愿意来等候神，来遇见神。但是还有一些弟兄姐妹是动力不足，没有办法经历真实的破碎，因为他们还觉得自己还有---- 有的是因着自己现在的家庭很好，就不愿意面对自己过去的伤害，每次遇到难处的时候，就跑到到自己觉得还好的婚姻里面，就不能面对自己的伤害； 有些人因着原生家庭的伤害，就一直缠绕这这些伤害里面，不愿意来面对；有些是读书很成功，工作上面、生意上面很成功，他们就常常让自己享受在其中。这样的人就很不容易认识神，不想去面对自己的生命问题，因着旁通的路太多了，碰一些感受到痛，就旁通了。

有一个姐妹讲到她的原生家庭，她是她母亲的出气筒，小的时候即使躲到床底下，也要拖出来打。对于这些，她没有办法面对，一遇到问题，她就跑回去，享受在自己现在的家庭。但是，如果我们现在不能真实的面对这些伤害，到末后我们就没有办法跟随主走。

在分享当中，我就给他们两个结果：第一、如果是这样下去，你不认识神，神也不认识你；第二、神会兴起更大的环境，让你来面对。我就祷告，神啊，不要兴起一个更大的环境，神给你这么好的环境：家庭、读书、做生意等等，不要让神给你环境啊。
我们常常因着头脑知道的太多，一遇到问题，就找旁通；因着面对太痛苦，而不愿意面对。这样的人就不能进入迦南美地，神说：“他们不是真实的来寻求，我不会给他们的。”

神是要我们在生命当中要有真实的突破，让我们的信仰不是只是做一些对的事情，而是生命的一个真实的突破，让老我、血气、肉体成为我们生命的拦阻，仇敌是要用很多东西；成功、伤害等待来让我们瞎眼，看不到神的恩典，看不到神的命定，看不到神的带领，就一直在旷野里面绕圈子，不能够与神同行。今天，让我们不能再是为自己活，而是要为我们死而复活的主活，让主的生命成就在我们生命当中。神给我们这个平台，神给祂的新妇军队开了一条又新又活的路，可以让我们真实地从旷野走出来。
我们要在这个平台上真实的装备自己， 与神有真实的关系，让基督的品格、性情真实地在我们当中生发出来。

其他代祷者：

主啊，求你给孩子一个恩典，末后的时间已经不多，让孩子的心醒过来，在每一个环境不要再旁通、要来面对，在十字架钉的过程当中真实地遇见你！
主啊，帮助我除去自己的虚假和蒙蔽，与你有真实的联结！孩子常常有看见，但是没有能力来行道，求你赐下突破的恩膏，让孩子能真实地进入到真实地面对里面！
父啊，我来到你的面前，为过往的日子当中，在你兴起的环境的时候，有意无意地旁通，今天孩子知道要在行审判的路上等候你，只要这条路，没有旁通的路。求主怜悯我们这个群体，让我们没有旁路而走，而是因着你的爱愿意走这条十字架破碎的道路！
主啊，我们为对你三心二意、脚踏两只船悔改，我们抱着可见的东西，我们牢牢地抓住自己所有的，不愿意放下，我们不愿意顺服你，我们在这里认罪悔改！
主啊，我们相信你，你要带着我们经历你自己，我们愿意跟你走，我们愿意放下一切不愿意放下的东西，给我们一个眼光，看到你对我们的美意是何等美善，给我们信心，勇敢的心，喜乐的心来跟跟从你！
主啊，我到你面前来悔改 -- 我可以来爱人，但是要我真实地进入一个亲密的人的关系里面，进到人群的时候有会有很多的压力，不能理解与自己不同的人，很难尊荣人。主啊，帮助我活在一种健康的教会生态里面，接纳那些与自己背景不同的，释放突破的恩膏在我们当中！
祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
三、牧长团

1、周牧师
今天新妇代祷团的领受和祷告是围绕着破碎，旁通的两种选择。孙师母回想到《天堂》，联想到服事当中遇到的两类人：一类是愿意真实地面对破碎；另外一类是因着自己环境很好，不愿意面对。不愿意面对的后果是严重的：第一是不能真实地认识神，第二是将来神的手会越来越重，例如：你突然接到医生的癌症通知，就像常彦师母所分享里面的那个见证。我们所认为的保险箱，其实都是不保险的；我们那些旁通的路，以为是保险的，到了时候都会显出不能保险。
这就涉及到YY平台现在的带领我们要经过生命的破碎，所以第一步就是要认识到破碎的不可避免性。我们不愿意背十字架，就会成为别人的十字架。我们要背起自己的十字架，走窄路，因为耶稣说：“背着自己的十字架来跟从我。”
我们可以来默想太17：13-14你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多；引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。
这里的“门”和“路”就是我们的信仰，我们的救恩，信仰的门、信仰的路。入了门以后就要走一条路，这是关乎我们一生的。我们靠恩典入门，我们要来走永生的窄路的。今天教会愿意走这条路的不多，因为痛苦，开始的时候愿意走的多，越往后走人越少，因为不能吃苦。
我们要走生命的道路有很多理由：

第一、走宽路的人，将来都要成为魔鬼的食物，但走生命窄路的人要践踏魔鬼在脚下。我们要有眼光，要听耶稣的话，走生命的路，

第二、旁通的人不能真实的认识神，无法与神建立真实的关系，因着是用外面的人来与神交往，这样的交往都是很肤浅的。
第三、 因着不能真实地认识神，就只能在旷野里兜圈子，无法进入应许之地。
第四、 末日越来越近，现在我们离末时越来越近，考验迫在眉睫，如果还不经过现在破碎试验，最后的考验就不能得胜，就会失去将来的永恒和永恒的产业。

所以，我们要认识到生命的破碎是不可避免的，旁通只能走向灭亡。

2、其他牧者：

孙牧师：
我们这次遇见神二，我们强调的是主要真实，不管我们真实的状况是如何地低，神都有办法。但是如果我们用自己光鲜的外表来欺哄神、欺哄自己、欺哄别人，那么圣灵就不能在我们的身上做工。
也许我们不是故意的，其实我们认为自己有的，不过是我们想要的一个理想状态。就像有些人不愿意面对自己身体的实际状况，就自然而然地采取一个不愿意去检查身体地这么一个逃避。

所以在属灵上面也是一样，因着我们不能接纳自己，就自己包装起来，就用一自己想要的那个自我来包装，几十年下包装下来，自己就真以为自己是那个样子的人了。我们需要在圣灵的光照里面来面对自己，如果我们遮掩了自己，不知道自己的真实状态，怎么谈得上能改变呢？

在预备这次遇见神二的时候，我有一个祷告：遇见神特会不能成为一个独立运作的事工，因为这样就是根本不顾神的带领。所以，我们将YY平台与遇见神特会想结合，将YY平台所领受的成为我们的指引：

第一、是使得这次特会成为YY平台所领受的在弟兄姐妹生命当中的一个突破点。
第二、落实教会的新生态 -- 生命的突破带出关系的突破，关系的突破带下服事的果效。
第三、对于破除老我的掩蔽，狐狸洞做了很多的出来。如：

医治代替生命：医治是神创造的我，有神的形象，在罪中被污染，老我是老亚当形成的，是要完全破碎，钉死。
积极思维代替生命破碎—对于享受神、得胜（成功）、荣耀，我们是得胜是要走十字架的道路、破碎的道路，在得胜当中分享神的荣耀。
对于以为有---- 恩赐、恩膏、知道、听过了、体系、神学很好，知识丰富就可以绕过破碎，这些错误的老我的狐狸洞做了认罪悔改和破除。
对于“半吊子救恩观”，认为救恩的入门就是救恩的全部，所以破碎老我当然就是多余的、给自己找到了一个不破碎的生命的“合法”的理由。

除了YY平台上面的七个狐狸洞，弟兄姐妹在现场感动的一些狐狸洞，如：以为自己就是最好的--- “我还有问题？”“我我的问题是最小的，我在你这个群体当中，我不一定有，有一点”。其实，这个态度本身就不是谦卑，就没有受教的心，不是痛悔地来悔改。
张传道

想到路12章无知财主的比喻。我们在生命中很多时候像这个财主，常常高举自己，将自己放在很高的位置上面，而神放在很后面。这是一个主次的问题，神成为我们的仆人，甚至成为工具，这样就不能尊主为王。
约翰福音10：3-4 羊也听他的声音。他按著名叫自己的羊，把羊领出来。. 既放出自己的羊来，就在前头走，羊也跟着他，因为认得他的声音。
牧人带着羊，羊跟着牧人走，主将我们领到救恩的道路，祂一定带我们走。第一、神借着圣经带着我们走，魂体是感受可见世界的，只有灵可以与神接触，圣经作为我们灵魂的镜子，来照出我们灵里面的状况，让我们愿意跟着主走。第二、是教会的带领，现在是YY平台每天都是神自己的带领，是最新鲜的带领，我们要来听，因为信道是从听道来的，我们要跟着教会走。第三、圣灵的感动，让我们的心跟着圣灵走。这就是我们教会所领受的三源合流，有圣经、圣传、圣灵。
刘牧师：主耶稣走过的路我们也要走，就是天天背起十字架，走破碎的路。我们只有心里的态度先转向神。主啊，让我里面有好的态度，有忧伤痛悔的心。我们怎么走这条, 借着神的话，另外，借着YY晨祷，跟随教会的带领。

四、祷告

孙师母：
主啊，求你怜悯我们，让我们看到两条路，就像伊甸园里面的两条路，生命树、善恶树，就像耶稣在世上来按照天父的心意俩选择，因着这个现在他受了很多的苦。

主啊，让更多的人看见，不再旁通，让我们打破坚固的营垒，进到应许之地！不再走宽路，而是来走窄路，让耶稣基督成型在我们身上，不是我们吸引人，而是父在我们里面吸引人！让我们接在生命树上，让我们能够认罪悔改，让我们真正走在十字架破碎的道路上！

祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
周牧师：
主啊，我代表我自己，我的家庭和整个佳恩教会来到你的面前认罪悔改，我们偏行己路，我们常常旁通，而不愿意走十字架的道路，今天我们宣告：我们天天背起十字架，跟随你进窄门，走窄路，跟随你走永生的道路！祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
