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一、 新妇代祷团
孙师母
等候神的时候，我的眼前出现了耶稣基督在客西马尼园祷告的，和撒旦在鞭打耶稣的时候在围观的人群里面行走的场景。
他将这三个他亲自呼召，在三年半的服事当中一直在他身边最亲密的 门徒带到了客西马尼园，我感受到他心里忧愁，甚至是痛苦是因为他的门徒还不能够理解、明白他将要做的事情。但是即使是这样，他还是要来回应天父的安排。
同时，我又感受到耶稣对这些门徒里面那种非常非常深的爱，他将他们带在身旁，并且语重心长的对他们说：“你们到这里来啊，坐在这里，我到那边去祷告，你们在这里与我一同警醒好不好，。。。” 但是，我感觉这三个门徒完全没有体会到耶稣的心。
我感受到现在耶稣对我们这个YY平台也是同样的忧愁，他忧愁的是他很快就要回来了，但是我们还没有预备好。因为不论我们是否预备好了，不论我们是否明白他的爱，他里面深处对于“这杯”，也就是渴慕成就天父的旨意，同时，也因着我们的不明白，他深深地为我们担忧着。 

二、长牧团
周牧师
（一）、生命破碎的第一课：顺服权柄
这周神带领我们学习耶稣客西马尼园的顺服，这是我们这支新妇军队学习的第一课，也是我们要脱去老亚当性情的第一个关键。
耶稣的杯是我们不能喝的，耶稣的苦杯是要背负全人类的罪来上十字架，但是顺服的功课是每一个人都要学习的。刚才新妇代祷团的领受和祷告当中，我们领受到这个时候的耶稣不但是为喝这苦杯而痛苦，也为他的三个门徒不能领会他所要做的而担忧。今天，耶稣同样也在为我们这个平台的每一位家人能不能学会顺服这门功课在担忧。
顺服权柄是生命破碎的第一课，是关键，因为只有顺服权柄才能真正落实交主权、下宝座，如果不能顺服权柄，只能说明还说老我坐宝座，还说自己在那里分辨善恶，执行善恶。怎么知道自己下没下宝座？神是用派一个代表权柄来，看看我们能不能接受这个代表权柄来测试一下我们是否交了主权。这就是为什么当主权移交以后，我们学习的第一个功课就是“顺服权柄”。

（二）、 我们要向外邦人的军队士兵、公司员工学习如何顺服权柄
太8:7-10
7、耶稣说：我去医治他。
8. 百夫长回答说：主阿，你到我舍下，我不敢当；只要你说一句话，我的仆人就必好了。
9. 因为我在人的权下，也有兵在我以下；对这个说：去！他就去；对那个说：来！他就来；对我的仆人说：你作这事！他就去作。
10. 耶稣听见就希奇，对跟从的人说：我实在告诉你们，这么大的信心，就是在以色列中，我也没有遇见过。
为了配合学习主耶稣基督在客西马尼园的顺服，我们要来学习圣经里面许多圣经里面关于顺服权柄的教导，在两年前，我们的恩膏聚会就有5次学习这段经文，但是当时我们只是学到了这段经文的表面意思，而没有领受到这段经文对我们这个群体的意思。
这段经文里面耶稣赞赏外邦人的百夫长有比以色列人更大的信心，经文当中的百夫长是代表外邦人的军队，今天圣灵开启我们这个群体要向外邦人的军队来学习如何顺服权柄。

3、百夫长的信心
（1）、 百夫长的信心是最大的
首先，百夫长的信心是对耶稣的信心，而且这位百夫长在顺服权柄方面的信心要超过天天跟随着耶稣的门徒。

（2）、百夫长信心是源自耶稣在天国的位置 
这位百夫长没有跟随过耶稣，那么他的信心是从哪里而来的呢？
第一、百夫长相信耶稣在天国的位置很高。百夫长根据他的人生经历，也就是在罗马军队当中的经历知道 – 一位长官所说到的话是要立刻成就的。

（3）、百夫长信心是源自权柄运作的原则
百夫长知道有两种权柄的领域 ：罗马军队的权柄领域；天国的权柄领域（以色列、教会的权柄领域），而且他知道这两个领域权柄运作的原则一定是相同的 – 这个原则就是“顺服权柄”的原则。因着百夫长知道罗马军队的权柄运作原则与天国的权柄运作原则是相同的，他就相信耶稣所有的权柄。

4、百夫长的顺服
“对这个说：去！他就去；对那个说：来！他就来；对我的仆人说：你作这事！他就去作。”百夫长的顺服是无条件的顺服 ---无条件的服从才能使得元帅的命令才能不打折扣的贯彻全军，这样才能产生强有力的，克敌的战斗力。

5、环环相扣的权柄与顺服
“我在人的权下，也有兵在我以下”这种的权柄和顺服是环环相扣的， 每一个人都伏在别人的权柄之下，也就人伏在你的权柄之下。每一个人都要顺服在上的权柄，每一个人都要带领在下的人。

圣经里面记载这个神迹的目的就是要今天的基督徒来向外邦人的军队里面那样来无条件的顺服，这就是神在教会里面要恢复的军队式的权柄与顺服。神的第一支军队是一支经过训练和纪律严明的军队，这样的军队才能胜过撒旦的军队，才能完成神的使命，这就是目前神在佳恩教会所做的工作。

（三）彼此依存的军事化的生态与家庭式的生态
如果没有军事化的顺服绝对不能建造核心的家庭生态，只会产生无止境的争竞、嫉妒、伤害、苦毒、纷争、分裂。因为没有绝对的顺服，就是老我坐在宝座上面分别善恶、执行善恶，会有很多明里暗里的背叛，这样是不能建立起一个和谐、相爱的家庭的。
例如，一个和谐相爱的家庭的根基就是妻子顺服丈夫，孩子顺服父母，如果没有这样的次序，家庭只能成为一个战场。同样，如果教会里面没有学习顺服的功课，就不可能将教会建成一个和谐相爱的家庭。
所以，家庭式的生态是建立在次序之上的，而次序又是建立在权柄与顺服之上的。

（四）佳恩教会的新生态体系
佳恩教会的新生态体系有三个领域：生命的破碎、关系的突破、服事的果效：
顺服权柄是在生命破碎的领域，是透过YY平台来突破的；
家庭式的生态是在关系的突破领域，是借着G12导航小组来落实的；
服事的果效是透过细胞小组和教会的各种活动来实现的

其他牧者
孙牧师：
1、急迫性：新妇代祷团领受的在这末世末时，耶稣内心的一个冲突：一方面他体会到天父不能忍让这个世界的罪恶，要来洁净、审判了，另外一个方面是教会没有预备好；耶稣定意要来完成父神的心意，但是教会又没有预备好。
我能体会到一点神急迫的心，因为神的心意是我们至少是有五天的晨祷，最好是天天有。我们欠课太多，
2、权柄与次序
周牧师分享的百夫长的这段经文，恩膏聚会连续分享了5次，这是因为我们没有学到。 这段经文首先是对我们牧者讲的，“我在人的权下，也有兵在我以下”，我们牧者首先是在神的权下，但是当时我们讲的是“兵”要顺服，而没有意识到首先代表权柄要顺服神。所以，神就不断地重复地讲，到了YY平台40天禁食祷告后，到耶路撒冷回来才有了一个转肋点，就是我们牧者降服了下来，降服在神的权柄下面。当我们降服下来后，神马上就在平台做工，马上就推动到全教会。
有人担心代表权柄出错怎么办？不用担心，我们这些代表权柄一出错，神立刻就很严厉地责备我们，神对祂的代表权柄是非常严格的。长牧团上面的权柄就是主耶稣，只要我们一出错，神马上就处理的，我们已经学习这个功课很长时间了。所以，我们各个层面的权柄都要知道，我们必须先顺服上面一层的权柄，然后神才给你权柄、智慧、能力来带领你下面的，恩膏就是这样一层层的流下来。

张传道：
西方军队的方阵式作战是要有家人般的关系，但是很有纪律，没有人临阵逃脱，而是彼此地保护，彼此地供应，共存亡，共得胜。我们今天在教会里面要讲纪律，纪律就是体现了神的爱，提现了家人的爱。我们就是要经过严格的训练，加上像家人般地彼此忠诚，彼此地保护，我们在神的国里面才能有所作为。

刘牧师：
今年前神拣选佳恩教会成为新妇教会，成为了新妇战士，外面的教会听见后都不大理解，他们觉得我们的生命太差了，不够新妇。我们自己也有这样的想法：我们的真实的生命，我们弟兄姐妹之间的真实的关系确实都不够。但是，牧者领受到的是神给佳恩是一条恩宠的路线，如果想我们这样的群体都能被神改变，就能影响很多很多类似的教会，我们非常认同这样的一个带领。
主拣选我们了，祂就有办法来带领我们，装备我们，特别是YY晨祷开始，G12导航小组，神现在是加速地训练我们，不让我们成为一支挂名的新妇军队。在神带领我们走末世十字架的道路，虽然我们生命、身量有限，但是我们是朝着这个方向在走，神没有拣选错。

周牧师讲的百夫长的顺服，也是我在这十几天所经常在思想的。我在思想我所接触到的一些官员他们是怎么样来顺服的，不管他们内心是不是顺服，他们对上面的指示非常的顺服，这是我们赶不上的。我今天领受这样的教导，也看到弟兄姐妹一步一步地改变，我们今天先学习顺服功课，我们里面的渴慕，我们的祷告，神都会来带领，我相信神会很快地将我们训练成为合格的新妇军队。

邓传道：
谢谢各位牧长的分享。我今天有两点感受：
第一、当我们讲到军队、顺服和家庭、爱的时候，有些弟兄姐妹就会将这两者对立起来。当你讲顺服，他就讲爱，你讲军队，他就讲家庭。这军队和家庭这两个图像都是圣经里面将到的教会所包含的实质，活出来的样式，这两者不是对立的。
如果当教会讲军队，你就讲家庭，那么是不是你的头脑里面是认为家庭是没有次序的呢？刚才周牧师特别澄清了这一点：家庭里面是有权柄，有次序的，而且只有在权柄和次序里面的家才是一个良好运作的家庭。
如果当教会讲到顺服，你就讲:”要有爱,不要讲其他的”，是不是使你感觉不到一点不舒服的才是爱呢？那么在你的概念里面爱是不是已经有偏差了呢？
所以，我们如果有这些观念的时候，是要回到神里面蒙光照，看看是不是自己对家庭，对爱的概念已经是被扭曲了的。

因为我们的家庭都是不完全的，所以我们讲到家庭，讲到爱的时候，实际上已经有很多的偏差了。我们将我们所看见、经历到不完全的家 – 没有权柄次序，妻子不顺服丈夫，谁能干就谁说了算，孩子到了年龄就会叛逆啊，这样一些扭曲带到了神的家这个概念里面。但是，在教会这个家庭里面天父是我们的父亲，耶稣基督是我们的长兄，这样的家庭，不是我们在现实生活当中权柄次序被扭曲，爱已经变味的那种家庭。当我们回到神要建立的家的时候，就不会与军队这个概念对立了，在这里军队和家这两个概念不但不是对立的，而且是相互补充的，是事情的两个面，而不是冲突的。

第二点、“我在人的权下，兵在我的权下”的权柄次序
在这一点上面，我有一个经历。当时我们就要进到分区的前夕，我感受到在弟兄姐妹当中有一些不顺服的表现，后来在一次课程里面，我被开启了我对当时的区长的不顺服的态度，当时我还是在区长的权下。我在行为上面还是顺服的，但是神光照我的里面有不顺服的态度，当时圣灵就将这节经文“我在人的权下，人在我的权下”联结起来。
因为悖逆是一个灵，是传递的，虽然我的组员不一定知道我里面的态度，但是这个悖逆的灵是会传递的。这种悖逆的态度这也是一个破口，借着这个破口，悖逆的灵就进到整个的群体里面去。
当时神就感到我，就是现在要去与区长认罪悔改，我心里还想是不是以后在约个时间去到区长面前认罪悔改，但是神所：“不，你现在就要去，以后你不一定有勇气去认罪悔改了。”所以，我在课后就和严斌弟兄一起到周牧师家的阁楼上面去，跪在区长面前，来做了认罪悔改。当时我的区长一点都没有感觉，他说：“你很好啊，你很配合区里面的工作啊？”我说：“我以前也觉得我很好。今天是神光照出来，是我里面的态度。这是一个破口，为了分区，为了将来区里面的弟兄姐妹，今天我要来和你一起堵住这个破口。”他也非常感动，我们彼此认罪，祝福，是一个美好的交通，这是我们学习顺服的开始。

我想到当耶稣到客西马尼园学习最高的顺服的时候，他将他的门徒带在身边。这些门徒看过耶稣行神迹，听过耶稣讲神的话语，但是他们要看到耶稣顺服的例子。在一个群体里面，一方面要有灵的传递，一方面要有看得见的顺服的榜样，如果排长看到连长不顺服，连长看到营长的不顺服，那么顺服是不能传递下去的。
我在想到我们作为带领者，我们往下传递的是什么？当弟兄姐妹想到我们的时候，是想到我们很能讲？还是想到我们服事非常辛苦？还是想到我们非常地有主意？还是想到我们是非常地有爱心？还是想到你非常地付代价？ 但是他们有没有看得你顺服的榜样？他们有没有观察到你对你的区长，你的牧者是什么样的态度？你是一个很随意的态度？还是一个谨慎，敬重的态度？这是非常值得我们警醒的，因为我们没有办法传递我们所没有的。

很遗憾，门徒们都很困，都在打盹，没有看到。但是我相信当主耶稣复活以后，神都会让他们一幕一幕地看到主耶稣为了顺服所付的代价，主耶稣汗如血滴的辛苦是比他讲道的辛苦，比他翻山越岭的辛苦，比他睡觉没有枕头，没有饭吃的代价是更大的，主耶稣为了顺服是付上了生命的代价。所以，今天神让我们在这里学习顺服的益处，不但是为了我们自己，实在是为了托付给我们的羊群，如果我们的弟兄姐妹不能从我们身上传承到顺服，顺服不能成为我们这个群体风气，成为我们这个家庭的神家文化。

实际上，我们作为带领者最需要营造的是一个人一进来将感受到顺服、权柄、次序的氛围。其他的如服事、内在生活等等都很重要，但是如果这些属灵的建造是在一个悖逆的氛围里面进行，实际上是建立在沙土上面的。所以，我们在灵里面，在可见的领域是一个顺服的人吗？以前我也是在一个很大的蒙蔽里面，就是让人顺服，但是我是怎么样的呢？ 我对自己的先生是怎么样的？我对我的区长是怎么样的的？我对我的各级的权柄是怎么样的的？我分享出来的是极力顺服的气息，还是悖逆的气息？

我们是不完全的，但是我们首先被人看到我们是在顺服的道路上面努力的往前走，是在付代价，还是在一个背道而驰的方向上面。当我们靠着神的恩典在顺服道路上面走，就给弟兄姐妹一个榜样，他们不需要一个完美的榜样，我们也许会跌倒，也许会软弱，他们需要的是一个一直朝着这个方向在走的榜样。我相信如果他们在我们身上看到一个正在顺服中的领袖的榜样，远远比看到一个劳苦的榜样，看到一些付出的榜样要有意义得多，在这样的环境下带来出来的弟兄姐妹就有一个顺服这个根基，其他的恩赐神就可以大大地加增上去。
这里既有一个我们如何顺服我们在上的权柄，也有一个给我们下面的弟兄姐妹一个灵里面的影响和看到见的榜样，是非常值得我们在灵里面被蒙光照的。
