20170411 AG晨祷
一、新妇代祷团

1、孙师母

我在等候的时候，在想我们这个群体怎么能够无条件的顺服，这是很不容易的。耶稣基督做了我们的榜样，他为了父神，可以来受苦，就成为了我们得救的根源。

我感受到我们每个人都要在灵里面学习顺服基督，然后将灵里面的顺服带到行动当中，像在军队里面的顺服。 

我们现在就像当年以色列人在旷野40年那样，整个以色列人都在跟随，但是在他们当中只有约书亚与迦勒因着他们是专心寻求神，才能顺服下来，进到应许之地。神要如何能将我们这些在平台的人带领出旷野，进到应许之地呢？我想我们要想约书亚迦勒那样，专心的寻求神，真实地要得着复活的主。
所以，我们每一位在平台在跟随的弟兄姐妹都要预备好。这次宣教我看到很多的弟兄姐妹的被压制、惧怕，我都不知道怎么样才能帮助到这样的弟兄姐妹。因为让这些受伤的人来顺服是很困难的，容易引起征战的。如果感到伤害，一定要走出来，在被压服的感觉的时候，要学会向神呼求，让圣灵将自己从这种感受里面带出来，让我们是在顺服神的里面，来学习顺服的功课。

祷告：主啊，我是一个不顺服的人，因着不顺服就很容易受伤害。神啊，给我恩典，让我在你的里面能够真实地顺服，我们不再为着顺服而受伤害，而是让我们像基督那样，能够为了父神而吃苦。

2、新妇代祷团：
神啊，我们要定意学习顺服，把这个恩膏赐给我们。为没有完全顺服，常找理由不顺服而悔改。求主赐下逾越节的恩膏，除去埃及的长子，让我们从心里顺服。
神啊，这是一个不能逾越的功课，是一个绕不过去的功课，求你给我们恩典，让我们能够学好这个功课，求你在我们生命中做功课，让我们能顺服！

爸爸，我们是你的孩子，但是我为不想作你的孩子而悔改。我要单单顺服你，完全顺服你。求你纠正我，让你在我一生中完全掌权！

主，你让我们顺服是让我们在保护里面成长，但是因着我里面有很多自主所以常常在家庭、在教会不能服下来，主啊，求你把我里面自主的灵拔除，帮助我愿意顺服在你设立的权柄里！
 
二、长牧团

（一）、周牧师
1、对新妇代祷团的领受的回应

刚才新妇代祷团的领受是对跟随YY平台的家人的劝勉。现在神在yy教导我们顺服的功课。这个功课不容易，对于那些有伤害经历的人要服下来是不容易的，他们可能在学习顺服的过程当中常常感觉到自己是被压服的，所以常常面临到属灵的征战，在这个时候我们要来呼求神的怜悯和恩典，进到圣灵的恩膏里面来学习顺服，就像约书亚迦勒那样在不容易的环境当中来顺服神。
我们跟随平台的人都有里面、外面的压力，不但是受伤使得我们学习顺服不容易，对每一个跟随的家人都是不容易的。因为顺服最困难的地方是舍弃自己，一个天然的人，一个骄傲的人即使没有受伤也不容易顺服。因为学习顺服的功课最困难的地方是要舍己。一个天然人，一个骄傲的人即使他没有受伤的经历也是不容易顺服的。顺服是要弃绝老我，顺服是打击老我里面最深的东西，顺服就击打了我们老我的的自爱，是要将按照自己的智慧、悟性来行事的模式放下来，也就是祭司老我认为是正确的、合理的都要放下来，将自己的管理权、决定权交给别人，而且还要是心悦诚服的顺服，这就是对老我最彻底的弃绝。
顺服的功课是致死老我的关键性的一步，关键就是舍弃老我，击打老我，将老我的自主权交出来，将自己认为最合理的、最正确的放下了，去接受别人看起来不合理的，不正确的。神就是有意的安排不完全的人，让不完全的人成为我们的权柄来击打老我，让我们来学习顺服，顺服的功课是治死老我的第一步。

2、对于学习顺服功课当中的一些质疑的回应

在学习顺服的功课当中，我们也遇见一些质疑和挑战：“我一定要顺服人吗？我按照圣经，凭着圣灵里面的启示，随从圣灵不就够了吗？为什么我一定要顺服权柄？”
我们的回答是：
第一、圣灵是根据圣经来启示人的，圣灵与圣经一定是一致的。而圣经里面是要我们顺服一切在上的权柄的。
第二、 另外如果我们说自己是随从圣灵的，那么我们对于自己的判断能保证是从圣灵来的吗？如果我们不在权柄的遮盖之下， 能保证自己的顺从圣灵是正确的吗？
第三、如果我们想在权柄之外，来随从圣灵，这种观点本身就已经在保护之外，这种心态更不可能是从神来的，这也反映出我们里面的骄傲，自以为是。

神为什么要设立权柄？神设立权柄是为了保护我们，如果我们跑出这个保护之外，必然就会陷到这样的错误当中。

也许我们会说：“人是会犯错的，为什么我要顺服人呢？” 要知道既然神设立了权柄，祂就会透过权柄来引导我们。即使在个别的情况下面权柄会犯错，但是神也会有特别的恩典来引导我们，在这种情况下面神不会追究我们，而是只是会追究权柄的责任。所以我们要相信既然神设立了权柄，神就会对权柄有相应的引导、管理。
3、靠着神的恩典走顺服的道路
在我们学习顺服的功课的时候，要明白顺服是成圣唯一的道路，因为顺服是耶稣基督所走的道路。耶稣基督说他就是真理、道路、生命，他的一生—从小的时候开始，直到十字架上面，他走的就是一条顺服的道路，他没有其他的道路。我们走的就是跟随耶稣的道路，除了这条顺服的道路，还能有别的路吗？没有！要进入更丰盛的生命，要进入应许之地，我们没有其他的带领可走。我们要感谢神，借着神的恩典，神的同在，圣灵的恩膏，神带领我们来走这条顺服的道路。

顺服的道路是非常不容易走的，如果我们是一个人来走这条顺服的道路是更加地不容易，但是因着神的恩典，在这个季节神借着YY平台营造了一个母语环境，让我们作为群体来一起学习顺服功课，我们要来抓住这个宝贵的机会。 
2017年是非常不寻常的一年，是神的剑运行全地的一年，是神将打开我们属灵眼睛的一年，我们要借着2017年的恩膏，借着YY晨祷的恩膏在顺服的功课上面突破。我自己觉得如果错过了这样的机会，以后会更困难，所以我们要抓住这个机会，正确地回应神，好让我们在顺服的功课上面突破。

（二）其他的牧者

1、孙牧师：

我们顺服的目标是要定准的，真正达成这个目标是需要圣灵来带领的，是要很多的等候神的，是需要与弟兄姐妹，与各级的权柄来沟通，在具体做的当中要根据个人的情况一个一个地来 过，这里面是有很多的细致、具体的工作来做的。

刚才讲到几类人，
第一、伤痕人

受伤的人需要对付情绪，对付受伤不仅是要医治，而且也是要破碎的。因为受伤的人自主也很强，所以是需要破碎的。伤痕人的情绪是很容易被调出来的，当时情绪上来时，悖逆很厉害，但情绪过后还是很容易服下了的，所以不能以当时的情绪反应来判断。当然，情绪还是要对付的。

第二、天然人

因着天然人的良善而带出来的悖逆。这种人常常有道德良善，说话看似谦和的人，所以不容易辨认出其悖逆，其实这种人里面也可能有悖逆的。因着以自己的道德良善为标准而不能降服，不能顺服。

第三、及其骄傲的人

这种人常常认为自己在人群当中是最完美的、是最好的、是最有能力的、是最聪明的、是最属灵的，自己是不会犯误的 --- “我还会错？”。这种人不能接受别人的指正，特别是不能接受对自己看不上的人的指正，这种人是需要很大的破碎的。
第四、悖逆的性格的人

还有一种天生悖逆的品格。这种人常常是从小就被宠坏了，常常是你说东，他偏要向西，他们不论在什么时候、什么事情上面的都要反对，对于别人的请求、要求的第一个回应是“NO”。只是一个生命的成熟度的问题，是一个生命幼小的问题，是需要来成长的问题。
第五、悖逆教会带领的人

这种人本身不是悖逆的性格，甚至是有很柔软的个性。 这种人是因着对教会的异象、约柜、方向的不认同，对权柄的带领方式不认同而产生悖逆。经过沟通还不能放下自己的成见，还是要坚持自己的主见，这就是悖逆了。
也许这种人的不认同确实是有正确的成分，但是有一些是出自自己主张的太强。不论悖逆是出于前面两种的哪一种，我们都需要更多地谦卑来有与教会，与权柄来沟通，来协商。当我们是用这种态度来表达自己的不认同的时候，就不是悖逆了。
2、张传道：
还有一种就是冷漠，内心中对神的事，教会的事的冷漠。老油条的心态，事不关己的心态，可能直接导致不顺服。

我们作为弟兄姐妹要警惕，不能有这种冷漠或不服。作为带领者，不能简单粗暴，要针对弟兄姐妹的不同情况，有更多了解，更多的关心，用些方法帮助他们学习顺服。

3、刘牧师：刚才讲到几种人的不同悖逆。我回想自己，每一面在我的经历中都有。特别是良善的一面。觉得自己付出摆上，如果凡事喜乐感恩就没问题。如果是抱怨，就要想自己有问题。
学习顺服是必修课，在什么环境，要按着圣经真理学习顺服。要有眼光，看到神安排的环境，特别是教会的权柄，是神量身定做的，有这样的看见，才能往前走。要持守，要忍耐，生命才能成长。最重要的是要调整眼光，把不是圣经的眼光，属世的眼光调整过来。

4、邓传道：
我们在YY平台上面要被光照，看到外面的环境，也要看到内心自己的情况。神在我们里面动工，发现自己几类人都有。
第一类是伤痕人。伤痕人会对别人的言行有负面的解读，以致情绪就会被搅动，只需要医治，也要有破碎。自己需要知道自己是伤痕人，需要寻求医治。

第二类是骄傲。神光照后能看到自己在某一领域有骄傲。

第三类就是属灵的骄傲。属灵的骄傲就是以自己有圣灵的带领，有圣经的知识，而且自己常常有灵里面的领受而形成的一种骄傲。这个是在追求的弟兄姐妹和领袖中常常有的问题。这需要被光照开启，要放下自以为在属灵上珍贵的东西。当你在属灵权柄的保护遮盖之外，有什么领受常常会产生骄傲，特别是在自己的领受没有被权柄、教会接纳的时候就生出一个悖逆来。
第四类就是因着掌控而产生的悖逆。掌控可能是出于没有安全感，也需要光照，医治。
我们需要认真去求圣灵的光照，深挖自己的问题，不要错过圣灵和真理的开启，除去不能顺服的根。

5、孙师母

顺服是一个必修课，如果我们顺服不下来就要去找原因。让我们这个群体都有顺服基督的灵。

求主给我们一个绝对顺服基督的灵，让我们在各级的里面都能学好这个功课。
