20170419AG晨祷 默想基督的爱，支取顺服的力量 (太26:41)
一、新妇代祷团
1、孙师母
这段时间平台在讲在基督身体里面讲顺服，顺服就将讲到军队、家。当我们讲顺服的时候，会感受到一些冒犯，我相信这些被冒犯是因为我们从来没有体会过在基督里面的顺服，我们只是体会到了自己的被冒犯的感受，因为在天然人里面我们从来就没有想到过我要顺服。
昨天牧师讲到教会是基督掌权的地方，如果在一个教会不能体现基督的掌权，那么只能说这个地方是一个社团。同样，我们在基督的身体里面，就应该能体会到基督的顺服，体会到基督为什么能顺服，体会到为什么祂能顺服以致与死，体会到为什么祂要用血、祂的生命来与我们立约，我们要能体会到这份爱，是这份爱生出了教会，体会到牧者们前一段时间讲的--是基督的顺服成就了救恩 -- 这所有的，都是有一个前提：在基督里面。

我们讲顺服首先要知道我们顺服是在顺服谁？如果我们在教会里面是直接顺服牧师，那么就会感觉到被冒犯。就像我在教会里面是师母，当我不能满足有些人的需要的时候，或者说我不能达到一些人的标准的时候，人们就会感觉到被冒犯。即使平时他们对我很好，一旦我不能满足他们，就不知道人们会怎么样来看我了。所以，刚才在等候神的时候，我就想到为什么顺服这么不容易，这是因为我们很少去体会基督的顺服。

在YY平台刚开始的时候，我看到的一个异象就是耶和华的军队出发了。在军队里面就有很多的律例典章，就是要来听神的。就像摩西带领的出埃及的耶和华军队，当中有各式各样的人，很多都是被欺压的、被伤害的，当时神给了他们律例典章要他们顺服。但是他们完全不能够顺服神的律例典章，他们就是喜欢活在一个天然人里面。因着他们的不能顺服，最后他们被尼布甲尼撒这样一个残忍的王来辖制，这就是因着不顺服神导致的。我们这个平台是神在末后要来装备第一支军队，我们要来顺服神透过牧者的带领，我们要体会基督的心肠，如果不在基督的里面，我们是很不容易顺服的，也不容易谦卑的。所以，我们要去去体会平台上面领受的经文，去体会基督为什么要三次地俯伏在神的面前，为什么顺服地上十字架，这都是因为祂爱我们，祂的顺服是因为爱我们，祂顺服父神是因为爱我们。求神给我们恩典，在基督的顺服里面来体会基督的爱，让我们里面能生出爱来，才能真正有基督的性情。

如果在基督之外直接谈到在教会里面的顺服，直接谈到在事工里面的顺服，我们是不能顺服下来的。当我们在这个平台上面讲到“我顺服神”，或者是“我等候神很喜乐，很好。”难到只有这些吗？我们今天所得到的，如果不是基督的受苦，基督的血，我们能得着吗？我们也许从来都没有想过，自己等候神得着的喜乐是谁付了重价？ 如果没有体会到基督的顺服，基督的爱，我们所得着的只是一个个人的感觉很好而已。 
在以赛亚书里面讲到基督的顺服，祂的顺服是被牵到宰杀之地都不出声，而我们的顺服达到什么样的程度？我们的顺服就是不能被冒犯，就喊冤，那种委屈。。，我觉得在这个平台上面，我们要来更多地体会基督，体会基督的顺服，体会为什么基督俯伏在地的顺服父神，这真是要求神开我们的眼睛。

很多的时候在神家里面，我们不觉得我们是军人，只觉得来教会，来的神的家就是来享受爱的。但是，我们要来体会神家中的这份爱是谁付了重价的才有的。就像旧约里面从巴比伦归回耶路撒冷来重建圣殿的以色列人，他们的那份迫切、喜乐，他们经过外邦人的欺压，折磨，被丢在狮子坑的里面。。。，当经过这些而回到耶路撒冷来敬拜的时候，他们就俯伏在神的面前，这样的一份爱是我们没有体会过的。如果我们体会到基督在客西马尼园的三个祷告，体会到祂祷告的时候那种汗如血滴的痛苦，我们对于顺服就会想吃食物一样，越吃越有力量，否则顺服的功课过不了，我们也没有方法体会神的爱--求神给我们恩典。

 
2、新妇代祷团祷告:
主，求你帮助我体会基督顺服的爱。
主，为我的刚硬冷漠，不能体会这份爱悔改，为常常不能理解，用天然人的反应来悔改，
主，我要看见这份爱，给我恩典真实领受这份爱。
主，为着我们的愚蒙悔改，为着我们对爱的错误标准悔改。求主怜悯恩待我们。
主，为自己走了悖逆的路悔改，我要走你只给我们的路。谢谢主的光照和开启，为着权柄的伤害造成的悖逆而悔改，求主医治，使我们相信权柄，结出顺服的果子。

二、长牧团
1、周牧师：
过去几天讲在身体里在军队里的顺服。今天孙师母和新妇代祷团讲到在基督里体会基督的顺服，基督的心肠和基督的爱。这是让我们把内在生活等候神和默想基督的顺服和爱联系起来。象以赛亚书53章，基督因着顺服和爱上十字架，忍受流血牺牲。这样等候神默想，就脱离了自我中心的等候。我们在等候时来体会基督的爱，这样默想时就让基督的爱激励我们，使我们愿意顺服。
现在需要把内在生活的操练和生命破碎的功课联系起来。一方面内在生活更深化，另一方面使得生命破碎有动力。

这也正是我今天的感动，我今天的感动是马太福音26:41节
【太26:41】总要儆醒祷告，免得入了迷惑。你们心灵固然愿意，肉体却软弱了。

这里儆醒祷告是内在生活，是跟顺服的考验紧紧连在一起。我们学习顺服是不容易的，因为跟自己老生命是不合的。现在有些人有突破有人还在挣扎中。因此，我们要把内在生活跟生命功课联系起来。我们的灵修祷告是为要学习顺服的功课，对仇敌的迷惑麻痹要警醒。仇敌不让我们专注在所学的，也转移我们的注意力，使我们不能在行动上落实顺服的功课。所以我们要亲近神，警醒祷告，抵挡仇敌的迷惑。

另外，我们虽然心灵愿意，但肉体却软弱，不能落实。这时特别要警醒祷告，要把顺服跟亲近神联系起来。我们要从基督得着顺服的能力，克服挑战。基督需要祷告来顺服，我们更需要。我们要把内在生活和顺服中的挣扎等联系起来，真正落实砸自己的行动上。

2、其他牧者
孙牧师：
今天再一次地讲到爱和顺服，看似矛盾的，其实它们是统一的，在基督里顺服和爱可以完全统一。
【林前13:4】爱是恒久忍耐，又有恩慈。爱是不嫉妒。爱是不自夸。不张狂。
我们理解爱是很舒服，但爱是恒久忍耐，爱的篇章中有忍耐，还有很多不要做什么什么，都是爱。
。
爱有情爱、友爱、圣爱。我们以为要从情爱开始，再经友爱，到达圣爱。但其实应该是要从圣爱开始，从意志上选择爱开始，基督在客西马尼的顺服，是从爱到爱，顺服是爱。父母对儿女的忍耐就是爱。顺服本身就是表达爱。顺服跟爱不矛盾。我们对爱的理解有偏差，甜蜜蜜才叫爱。圣经的爱是与我们认为的爱很不相同的，首先爱就是忍耐，能忍耐一个人就是在爱他了，对一个人恩慈就是爱他了。林前13章里面讲到那么多“不”，能够“不”嫉妒，不自夸。。就是在爱中了。这与我们头脑里面所接受的那种“浪漫”“不能等待”等等完全是不同的。

所以，在每次所遇到的事情当中，让我们不快乐的时候，就来思想我们是不是在这个方面面需要改正。这就是顺服，顺服可以让我们看到老我需要破碎的地方。特别要知道的是：当我们痛苦的时候，就是神的爱要临到我们的时候。因为我们经常把老我脱去又穿上，愿在基督里的顺服时时伴随着我们，让我们效法基督的顺服。基督在客西马尼的三次祷告，是基督在寻求力量去顺服天父的旨意。我们听道要行道，要行出来需要祷告内在生活来吸取力量。我们要把内在生活和生命破碎结合，从祷告中吸取力量，去行出来。

张传道：
过往我们的灵修是为得到满足，跟教会的带领等可能联系少。现在我们需要意志上选择顺服，然后会有圣灵的带领，慢慢就能体会神借教会带领我们的个人生活。
我们的许多领袖都是先选择顺服，在家里再体会爱。顺服首先是在神的家里，从下往上包容忍耐，从上到下爱和包容。这样，我们想旁通时要警醒祷告，在教会中体会爱，也要顺服。

刘牧师：
感谢神，感恩我们在这里学习。张传道说道：很多的人离开了教会，错过了学习顺服。每次的跌倒都是训练我们顺服，每次站起来后，生命都会有长进。爱是恒久忍耐，不是让我们咬牙忍耐，里面还有恩赐。
在每次所遇到的事情当中，让我们不快乐的时候，来让我们思想我们那些方面需要改正，顺服可以让我们看到老我需要破碎的地方。当我们痛苦的时候，就是神的爱要临到我们的时候。我们经常把老我脱去又穿上，愿在基督里的顺服时时伴随着我们，让我们效法基督的顺服。

