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一、新妇代祷团
1. 孙师母
对于昨天牧者的分享关于我们与万民有分别有些感受。我们与世人不同是我们有神的同在，我们是与神有约的，而在约中是要顺服守约的，是要遵行。
我们真想与人不同吗？以色列人在埃及作奴隶与人没有什么分别，而神要分别出来一群人，让他们单单敬拜神。
我们听道，如果不行道，就是自己欺哄自己。有人跟世人一样，遇见事情还会感觉被冒犯，不愿意顺服，有人觉得神太严厉了，但神就是要让我们改变，要与人不同，神让我们与人有分别，是要我们被训练成为神的军队，成为主的新妇，让我们里面不同，过着与人不同的生活。
所以我们要想到在这平台是因为我们是蒙召的，是要建立第一支军队，是跟人家不一样的。

二、长牧团
1、周牧师
出33：16人在何事上得以知道我和你的百姓在你眼前蒙恩呢﹖岂不是因你与我们同去、使我和你的百姓与地上的万民有分别吗﹖

神的百姓与万民有分别，是因有神的同在。因有神的同在，我们是分别为圣的。因为我们与神有约，约是有条款的，我们要顺服守约。
我自己98年从神学院出来到佳恩教会服侍，到教会后就有顺服的功课，但当时对顺服一无所知，参加真善美讲座，才知道这个功课。我在还不知道顺服的功课时候就去读神学院，所以没学好，后来就需要补课。学了18年，还是有条件的顺服，而不是正确完全的顺服。

什么是正确完全的顺服？正确是权柄的指示和你的行动是一致的，是客观的。完全是指你的内心的态度与外在的行为完全一致，是心服口服的。现在我们是有很好的条件来学习，有约柜的带领，圣灵的开启，所以我们可以来学习不讲条件、不讲理由、不打折扣正确完全的顺服。

对于伤痕人来说，学顺服有有困难的，因为伤痕人就是想要爱，不愿意顺服。天然人也很难学顺服，因为天然人不知道什么是神要的顺服，还觉得自己已经很顺服了。骄傲的人内心很悖逆，一听到讲顺服就反弹，所以也不容易学顺服。
但是，我们要知道我们的身份不同，我们与人不同，是被分别的，是第一支军队，我们的行为与身份应当是一致的。如果我们感受到我们有什么身份，就会表现出来什么行为。穷人意识就会带出穷人行为，贵族意识就会带出贵族的行为。身份决定人的行为，身份要与生活一致。别人可以做的，我们不可以做。我们可能在教会和家里的表现不一样。

为什么我们的行为会与我们的身份不一致？因为信仰身份只是我们的表面身份，而没有成为我们的核心身份，表面身分要通过主权移交才能把信仰身份进入核心身份。
主权移交后，由身份的分别进到到生活的分别，是要经过训练的。神是通过环境来训练我们，特别是神对领袖的要求更高，给领袖的环境常常超过我们能理解的，是不讲道理的顺服。所以，对于领袖神兴起的环境是超过你所能理解的，为的是要提升你，因为你的影响、你的层面是不同的。

所以，当我们移交主权后，要学习顺服，降服下来，进入第一支军队。

2、其他牧者
孙牧师：
我管教儿子不能玩手机的时候，可是他觉得比起他同学，他好多了。但我跟他讲，你跟他们不同，你是神的儿女。他对此并不反驳。我觉得这是身份意识在起作用。
犹太人好像很有气质，有贵族意识。我们华人没有这方面，可能需要几代人来改变。我们历史上是灭了贵族，保留了叫花子，所以我们在世界上没有赢得尊重。因为我们的粗野等成了习性。今天富了，只是成了土豪。所以我们需要在里面要有身份意识的改变，从土豪变贵族。
犹太人好像很有气质，有贵族意识。
我们华人没有这方面，可能需要几代人来改变。我们历史上是灭了贵族，保留了叫花子，所以我们在世界上没有赢得尊重。因为我们的粗野成了习性。今天富了，只是成了土豪。所以我们需要在里面要有身份意识的改变，从土豪变贵族。


张传道：
今天讲到我们与世人不同。今年我要学习的是坚持。世人可以做到，我们基督徒更要做到。如新生堂的读经，有人也想放弃，但靠着圣灵都坚持下来了。在家里我们读圣经，大人坚持，孩子也能坚持。所以在教会里面，如果我们领袖能坚持，大家也能顺服。我们都是神的儿女，愿意跟随。领袖要带头做，弟兄姐妹也会跟上来。

刘牧师：
感谢主！回想我人生走过的路，我曾经是浪子，神把我从世界里拯救出来，分别为圣，成为上帝的儿女。今天成为神的器皿，但对自己的身份的意识不准确，结果成为了大儿子。

要被改变，就要学习顺服。昨天月祷告会，让我们看到，我们时常感觉我们顺服，但实际上不是真正的顺服。我们只有走主十字架的路，领受神为我们所预备的一些超出我们想到的环境，生命才能被破碎改变。
要成为主的器皿，就要改变自己的眼光。让我们有愿意转向神的心，在佳恩第一支军队里受训，成为正确完全的顺服的生命的门徒。

邓传道：
我们已经明白了很多的真理和道理，但是我们是否都有运用到生活里，我们不能给真理打折扣。
今天我分享一点我学习顺服的见证。（略）
