孙师母：无形的十字架要背，耶稣、施洗约翰、保罗都背过。遇到环境和问题，就要等候神，也许等候了没有得着什么，但也不要旁通，要走这条窄路。

【约15:5】我是葡萄树，你们是枝子。常在我里面的，我也常在他里面，这人就多结果子。因为离了我，你们就不能作什么。‬‬
马太福音7:13-14你们要进窄门。因为引到灭亡，那门是宽的，路是大的，进去的人也多；
引到永生，那门是窄的，路是小的，找着的人也少。
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首先要走正路，就是窄路，是枝子连在葡萄树上的，无形的十字架的路。走在这条路上是耶稣来引领你。不要去分辨对错，要服下来，不要觉得有压力，5分钟10分钟的等候都好。智慧能力都会从这里出来。‬‬
我们要看重这条路，我们所得的要从这里出来。


周牧师：走生命的窄路，不要旁通。耶稣背了无形的十字架，顺服遵行天父的旨意。我们先与耶稣同钉十字架，然后要背自己的无形的十字架。我们行道可能会觉得困难，困难说明走对了路，困难是因为不是老肉体愿意的。我们不要旁通，或者给自己合理化。这时候要等候神，蒙光照，领受从神来的力量。从圣灵支取力量后，每天走这个路。
【启3:3】所以要回想你是怎样领受，怎样听见的。又要遵守，并要悔改。若不儆醒，我必临到你那里如同贼一样。我几时临到，你也决不能知道。
这里告诉我们一条十字架的路，不是旁通的路。我们行道行不出来，就要回想，等候神时回想，我们怎样领受。一是回想当初怎样领受救恩，你现在有没有感恩的心。二是回想你服侍的特权和机会，你有没有珍惜，三是要回想你有没有轻看你领受的异象呼召恩膏恩赐这些产业。
回想是第一个环节，第二个环节是遵守神的话，你听到神的话，要遵守。觉得遵守有些难，就要悔改。悔改要落实到行动上，神兴起环境，你要改变。第四个环节是要警醒，不是一次，要常常做。每天进行，不断深入。
这样做，我们就在十字架的路上不旁通，就必能得着。

孙牧师：我们现在进入真实，过去可能还能蒙混过关，到行道时，就露馅了。我们知道、启道了，要等候，不仅是明白，而要知道怎么做。等候到策略和能力。
耶稣三次祷告，寻求天父的旨意，确认后还要祷告，是要得到行道的能力，行出天父的旨意。
我们每个人都需要自己去经历等候神，寻求神的旨意，不能单靠别人的帮助。自己需要祷告寻求力量和策略。
这条路是我不愿走的，觉得太难，很费时间，其实也是心疼肉体，不愿走自己不喜欢的路，一下看不到结果的路，不能安静，就是要动。我愿意走这条路，花时间走这条十字架的路。
张传道：服侍的机会和平台是我觉得扎心的，还有安静等候神。我安静等候时，听不到神的声音，里面翻江倒海，还不如去干点什么，觉得浪费时间。这方面心疼肉体就是不愿去改变，不愿按神的去做，还是在舒适区域里。
现在是要按神的方法去做，不屈从人的压力和道德的压力，要回想神给我的服侍机会，操练等候神，知道神的心意后，知道怎么做，不是按人的要求和自己的喜好去做。
我们珍惜不是靠自己的能力，是靠从神来的从里到外的改变，靠从神来的心意，从里面看云柱火柱。


刘牧师：很多时候，作为我们来说，缺少感恩的心，忘记神起初对我们的救恩，时间久了，不知不觉地就偏离了主的道，虽然祷告时表明愿走这条十字架的道路，但没有领受神的话去思想，常常忙于服事，没有靠神的能力，缺少起初对神的信心。求神给我悔改的心，去思想神的话，警醒自己是否和主联系到一起。
感恩教会的带领，知道自己需要被拯救和改变，安静在主的里面。看到神给的呼召，要顺服神的话和教会的带领，不靠自己的经验，面对各样的环境，要有正确的回应。感谢主！

邓传道：我想今天圣灵是想引领我们回顾一下我们的道路，让我们回想一下我们过往服侍的道路和圣灵的引导。我回想我开始在重生堂服侍的时候，一开始是真的是很事工导向的，虽然遇到困难是会寻求神，但是目的是为着要解决一件事情。但是近两年，因着教会的带领，我慢慢开始从事工导向转变为生命的导向。在这这过程当中，我会碰到一些刺，让自己真的很不舒服，但是如果没有这些刺，我不会主动的去学功课。在以前，碰到这种难处，我天然的反应是要逃避，或者有些比较情绪化的回应。但是慢慢，我想到，就是因为我们不配，我们不完全，所以我们不能成为一个完美的人。但是因为神拣选我们，神要像陶匠来塑造我们这些器皿，要我们改变我们老的生命，得一个新的生命。
我在服侍当中经常用雅各书1：5（你们中间若有缺少智慧的，应当求那厚赐与众人、也不之斥责人的神，主就比赐给他）来祷告。因着我们缺乏，我们就可以更多来寻求神，让他来帮助我们。牧者们也很强调等候的重要，我们在自己的成长，和服侍他人的时候，要小心、避免我们老我的那些缺乏爱心、耐心的情绪。真的是要谦卑来到神的面前来寻求智慧和力量，因为没有其他的方法，只有这一条路。

