20170608 AG晨祷 活出蒙爱教会的实际 启3:9；徒2:41-47

一、晨祷前等候神
孙师母：
（一）分享
在等候神的时候要养成习惯，一坐下了就赞美神，先开口，可以小声不要打搅别人。 一直赞美到感觉到神的同在。如果没有感觉，要求神光照，找到拦阻，打破这些拦阻，要悔改。这个时候不要被其他的事物带跑了，如自己的情绪、事情等，我们自己是没有办法来处理这些的。我们来到神的面前先要来满足神，因为神是以赞美为宝座的，在赞美当中我们可以进到神的面前。
  
我自己当感受到神的同在，就会有灵歌出来，就用灵歌来尊荣祂，赞美祂，来表达自己对神的爱。
 
当神的同在很强了，就可以安静下来，不要多讲了，进入等候。这个时候才开始有一些与圣灵的沟通，如求问等。

（二）操练：
1、保护祷告； 2、赞美
我的心唯有祢 我的灵渴慕祢 我全人献给祢 以全心赞美祢
举双手敬拜祢 深深说我爱祢 我的神我的主 我渴望亲近祢
充满我浇灌我 使我灵得满溢  充满我洁净我更新我
充满我滋润我 让祢爱来围绕我 我一生我一世都属于祢

---- 敬拜结束时师母的一点分享：
就在刚才敬拜的时候，我突然感受到我里面有很多的委屈，这个时候千万不要处理将这些委屈，要立刻将这些情绪都交给神，还是继续来呼求圣灵，因为在这个时候出现的这些情绪都是将你拉离的。 
当这个时候过去后，在自己固定的时间来处理这些情绪，来求问圣灵--为什么我会感到委屈？然后在圣灵的开启和带领下可以自己做一些内在医治。

3、等候神 经文
【来8:10-11】主又说，那些日子以后，我与以色列家所立的约乃是这样。我要将我的律法放在他们里面，写在他们心上，我要作他们的神，他们要作我的子民。他们不用各人教导自己的乡邻，和自己的弟兄，说，你该认识主。因为他们从最小的到至大的，都必认识我。

二、新妇代祷团
1、孙师母：
神的话在圣经里面写着，大家也都会说，分析，但是在我们这个世代有一个谎言，或者说是一个拦阻就是大家都不看重经历这些话语，活出这些话语来，没有在生命当中靠着圣灵来落实神的话，这一块还要求神来开启。我们在圣经里面看到，当摩西带领以色列出埃及到旷野以后，他天天早上都到会幕面前与神面对面，来渴慕神 ---“你要将你自己显给我看让我认识你。”

我们这个世代的谎言就是只满足于知道，领受后很容易就大脑介入了，更喜欢挖那些不明白的， ，以至于亵渎圣灵，完全将圣灵放在旁边，对圣灵在这个世代要做些什么都不是很清楚，也不清楚圣灵对个人、对教会的带领，就整个失去了方向，教会就落入了软弱的里面，没有办法来预备好自己迎接基督再来。

我们这个群体对等候神这一块是非常地缺乏，在这个方面是很弱的，需要来补课，不管是群体集体还是个人来都要预备好时间来等候神，大家不能再轻忽这一块了。如果这一块没有预备好，即使平台有约柜的带领，但是在个人的跟随还是没有能力的，没有办法跟着这个平台一同往前推进。对于个人要更多的等候，要实际地来拥有YY平台上面牧者的带领。

昨天看到撒督最近的一个分享，他讲到末后主的工人要持守的两件事：
第一、绝对的顺服（歌罗西书3:12）：期望会友顺服你之前，你需先绝对顺服神。在每件事上寻求神的心意，不要凭血气服事，在寻求神心意前，不要做任何事。谦卑与顺服能在末世保护你。
2. 绝对的谦卑（太23:10-12；路22:25-27）：主耶稣是最好的模范。主耶稣对天父完全顺服、心柔和谦卑、虚己、认真寻求父的心意、至死忠心。

撒督牧师讲了很多，但是最后就是在末世的时候，唯有我们像耶稣基督那样-- 与神有亲密的关系，凡事来寻求祂，顺服祂。

三、长牧团
（一）周牧师
周牧师：讲到非拉铁非教会是蒙爱的教会，有蒙爱的印记，以致于犹太人来到他们面前下拜，就是因为看到了神在他们中间。神拣选我们佳恩作非拉铁非的教会，是蒙爱的教会。那么什么样的教会是蒙爱的教会，让犹太人嫉妒的教会？就是初代使徒性的教会。初代使徒性的教会是蒙爱的教会，有蒙爱的印记，有圣灵的能力，是圣灵掌权的教会。

什么样的教会使得犹太人能看到弥赛亚在我们当中？用圣经里面对应、回归的原则，我们来看圣经里面的初代使徒性的教会，在使徒信主2:41-47节 ：
41. 于是领受他话的人就受了洗。那一天，门徒约添了三千人，
42. 都恒心遵守使徒的教训，彼此交接，擘饼，祈祷。
43. 众人都惧怕；使徒又行了许多奇事神迹。
44. 信的人都在一处，凡物公用；
45. 并且卖了田产，家业，照各人所需用的分给各人。
46. 他们天天同心合意恒切的在殿里，且在家中擘饼，存着欢喜、诚实的心用饭，
47. 赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们。

在这段圣经里面，我们看到五旬节圣灵诞生了初代使徒教会，是圣灵充满的教会，特点是恒心遵守使徒的教训，彼此交接，掰饼，祈祷。教会遵守神的话，遵守使徒的教训，又爱神，又彼此交接，彼此相爱。

41节：使徒性的教会在五旬节成立，有圣灵的引导
42节：恒心遵守 – 顺服神的话，就是使徒的教训。神的话不是虚无缥缈的，当时就是使徒的教训，而我们现在更加清楚，神的话都写在圣经里面，就是爱神、爱人、爱灵魂。
彼此交接 --- 在神的家中相爱；
擘饼，祈祷 — 守圣餐，内在生活；
43节：众人都惧怕 – 初期教会的谦卑，有对神的惧怕，敬畏神就是谦卑的起点。在谦卑的人当中，神就运行，行了很多神迹奇事。天国文化的一个特点就是神迹奇事经常发生，成立自然的一部分，这也是一个蒙爱的教会的标记。
44，45节：凡物公用 – 他们不论是属灵的还是物质的都分享，这是当时圣灵带领的一种方式。 到了末世大灾难的时候，神带我们到歌珊地可能就是这样的生活。
46、47节：存着欢喜、诚实的心用饭，
47. 赞美神，得众民的喜爱。主将得救的人天天加给他们 --- 他们活出的见证使得周围的人都羡慕，活的喜乐，神充足的供应。这是大收割的日子。这是一个大收割的日子。

神已经呼召我们成为非拉铁非的教会，虽然我们非常地软弱，但是我们就接受神对我们的呼召，对照初期使徒性的教会，我们来预备。我个人认为，现在我们可以回应的有两点：遵守神的话和谦卑。我们第一、要恒心遵守使徒的教训就是要绝对的顺服，第二、就是要绝对地谦卑。

（二）其他牧者
1、孙牧师：
初代教会是教会的模板，末后神要恢复使徒性的教会。这个任务神也委托给末世的教会。我们恢复新妇祭司，也要恢复使徒性的教会，预备收割灵魂，收割犹太人。

从徒2：41-47 知道，当时的教会是在圣灵的自由运行下，遵守使徒的教训，彼此相爱，神迹奇事。得救的人数天天增加，有很多犹太人归主。现在虽然在以色列有弥赛亚信徒教会，但还没有达到当年初代教会的程度。末世教会包括佳恩也要参与进来帮助恢复使徒性教会。

2、张传道：
今天听到牧者分享使徒行传2章的这段经文，我心里非常激动。昨天晚上是新生堂第二次领袖的G12聚会，今天早上的这段经文让我感觉隐隐地看到了初代教会所发生的事情。

首先我们分享了这周YY平台上面牧者的领受，我感觉就是领受使徒们的教训，当我们领受新妇代祷团和牧者们分享时候就是在遵守使徒们的教训。弟兄姐妹们都对启3：9节的教导如何能活出我们信仰的真实，如何能够真实地跟随教会，都非常的阿门。

以前我们每次聚会前要想很多：分享什么？讨论什么？祷告什么？ 但是现在这种G12的聚会就很容易，就是跟随教会的带领，来分享使徒们所分享的，来分享教会的领袖们所分享的，分堂的领袖们就靠着圣灵自然就连到一起了--- 彼此的合一，有彼此的代祷、有一起来赞美神、有为弟兄姐妹的代祷，有对分堂事工的建议，非常地美好。当我们领袖敞开自己地分享，提建议，圣灵就参进来了，那么喜乐就出来了。其中我们一位领袖，回去后就去完成QT作业，但是到了12点还在写，他说：“太多要写的了，非常兴奋！”所以我感觉我们佳恩教会要在恢复初代使徒性的教会里面有份，首先要我们的领袖让我们的弟兄姐妹“嫉妒”，不是让人看到我们在辛辛苦苦地服事，在苦哈哈地聚会，而是要让人看到我们这些领袖蛮有得着，让人羡慕，让人嫉妒，圣灵进去，喜乐出来，合一，如果我们的领袖能活出这样的生命的话，弟兄姐妹会嫉妒，外面的教会会嫉妒，犹太人会嫉妒。

在讨论当中，有弟兄姐妹提到现在教会事工太多，可不可以减少？我们大家讨论有得到一个结论：我们领袖在周五和主日的里面是往外倒，倒出很多自己的装备、灵性，而周间的YY晨祷、等候神、读经、代祷其实很多是在装备我们自己，所以不应当看成一种负担。
在晨祷当中，我们大部分的弟兄姐妹都只是在听，当我们听、领受了，在服事的时候就会更加有力量，不会枯竭，这对我们领袖来说是一件好事情。当小组里面有更多的弟兄姐妹参加到晨祷，我们在小组带领的时候也会更加的容易。


3、刘牧师：
我们佳恩教会是在向末代教会靠拢，当我们活出蒙爱的教会犹太人就会来羡慕。在我们的爱宴、小组、导航小组等聚会中，当大家同心地赞美，彼此敞开的分享的时候，新来的朋友，没有信主的朋友都能明白。这当中灵是非常真实的，当我们在爱中分享的时候，确实能感动人。

在十年前，我在专门为说广东话的弟兄姐妹在他们居住的附近租了一个房子，为他们开培训课程，当时我就问过周牧师这段经文，我想神那个时候就将初代教会放到我的心里面了。这条路写在圣经里面，不光是初代教会的一个做法，我相信现在是时候到了，我们开始在学习这些经文，我们的很多弟兄姐妹也都愿意来走初代教会的这条路，当圣灵来带领的时候，我们就愿意顺服。

我们虽然不完全，但是我们这份愿意的心，神已经悦纳了。在周二的G12聚会当中，我看到弟兄姐妹这样的回应，我就说了几句话：“我相信我们会向初代教会这个方向走，但是我们现在还不自由。”我讲的不自由是指我们现在还不能做我们想做的，就我自己来讲也许我现在做的还是出于我自己的、血气的，但是不论是我还是弟兄姐妹都是非常向往这种初代教会的生活。但是我相信有圣灵的带领，教会的带领，有一天我们会让外邦人、不信的人、犹太人会羡慕的，神就将得救的人加给我们。

4、邓传道：
今天讲到蒙爱的教会，在蒙爱的教会里面每个人都有这样的特质，那么教会整体也有这样的特质。昨天讲到活在神的话中，活在教会中，活在圣灵中，今天大家讲群体很多，我现在就讲讲个人。

弟兄姐妹个人活在圣灵中是以在教会中领受神的话，也遵守使徒的教训为基础。个人遵守神的话，要以在教会中领受的教训为基础，不是单单是个人的领受，甚至个人领受凌驾在教会的教训之上。有一种说法说：马丁路德改教就是靠个人领受，甚至成了悖逆教会的榜样，这是对他的误解。他的改教是看到了罗马教廷在圣经基要真理和原则上出问题，才来纠正，所以他不是在悖逆教会，而正是活在神的话中，活在教会中，活在圣灵中。他是回归圣经真理，不是靠个人的意见主张。

我们个人活在圣灵中必须是在遵行神的话顺服教会的带领的前提下。活在圣灵中，就是受圣灵管制，是在里面有谦卑的态度，是受管制的，不是为所欲为，想怎样就怎样。受圣灵管制的，在里面是光明的，清洁的，言语是能建造人的。活在圣灵中，不只是个人感觉，而是要有圣灵带领的实际的标志。

孙师母：
非常感恩牧者们的分享。我们的圣灵带领是在遵守神的话语的前提下面，顺服神的话的一个表现就是顺服权柄。
对于邓传道的分享到的个人领受和群体领受的关系非常阿门，我们的宣教点有一些弟兄姐妹特别能领受，但是如果你对宣教点的领袖的那种看不上，那种不尊重是要对付掉的。即使你是拥有佳恩教会的，但是因着不明白真理，不知道要顺服权柄而产生的悖逆是要被拿掉的，其实悖逆已经将自己暴露在仇敌的面前了。

四、回应敬拜和祷告：
敬拜：一颗谦卑的心
祷告：
周牧师：谢谢你呼召佳恩教会成为非拉铁非的教会，你要恢复非拉铁非的教会在我们当中，我们常常消灭圣灵的感动，我们学习绝对的顺服，绝对的谦卑，我们愿意来回应，我们愿意放下自己，治死肉体，进到至高的呼召里面！

其他家人的祷告：
主啊，我到你面前来悔改不重视圣灵的带领，不重视圣灵的制作，很少有渴慕、追求圣灵的心悔改，求主饶恕赦免！主，我愿意真实地活在神的话语当中，活在教会当中，活在圣灵当中
成为一个绝对顺服的人，绝对谦卑的人！

主啊，让我能真实地过内在生活，过圣灵引导的生活，过一个让耶稣基督成型在我们里面的生活，过被圣灵给制作的生活，过于圣灵相交的生活，过被圣灵管制的生活！我不但是要在生活当中有神，而且是要过以神为中心的生活！

主啊，我愿意花代价，透过内在生活活在被圣灵引领的生活，在圣灵的引领下学习绝对顺服，绝对谦卑的功课！

主啊，求感动初代教会的灵也感动我们，渴慕圣灵充满的生活，顺服、谦卑，领受初代教会的属灵产业，寻求与你内在的关系，过一个完全顺服的生活！

主啊，我们要承受初代教会的产业，在末世活出初代教会的生活，跟随神话语的带领，、教会的带领、圣灵的带领，在这三重的保护下生活！

主啊，今天世界比拼的是谁的知识多，而我们这里是操练天国的真实，这些都是我们的耳朵从未听过，我们的眼睛从未看过的，心也未曾想到过的！主啊，我们不活在世界的虚晃当中，我们愿意活在属天的真实当中！

主啊，你将初代圣徒们顺服你的话，顺服你的带领恩膏赐下来，让我们在主耶稣的身体里面活出彼此相爱，活出你的生命来！

主啊，帮助我们效法初代教会的彼此相爱，活在这个家中，活在约中，让世人看到我们不一样，主使用我们带领周围的教会、人进到你的同在当中！

主啊，你将非拉铁非和初代教会摆在我们面前，他们是我们的榜样，我们愿意走谦卑、顺服的道路，愿圣灵开启我们教会的带领，让我们从天然的、血气的状态进到圣灵管制带领的状态， 
不但开启我们明白，也有活出来的能力！

主啊，赦免我们分辨善恶、论断的罪，赐给我们谦卑柔和的心，能顺服神也能顺服人，从悖逆里面出来，脱离捆绑！

主啊，在约16:13 神你差派圣灵来的佳恩教会，让我们明白一切的真理，祂来不是凭自己说，而是看见主耶稣所做的！主耶稣你来了，是要荣耀父的，圣灵来是要荣耀你，圣灵来是让我们明白你的心意，能行在你的心意里面，好让我们能荣耀你！主保守我们跟随圣灵，跟随约柜！

主啊，帮助我们，让我们的领受不是领受了就过去了，而是在每天在世界生活当中顺服，经历神的话语，活在教会当中，活在圣灵的引导当中！
