20170612 AG晨祷 破碎生命，激发对圣灵的渴慕 （罗7章21-24，8章2节）

第一部分、晨祷前半小时等候神
孙师母：
家人们好 感谢神！因着神爱你们，有感动国内新进到这个平台的家人需要，所以就有了这半个小时的等候神操练。

我自己的等候神就是一坐下了就来等候，一坐下了开始对圣灵说：“圣灵，我爱你！你是我的保惠师，我爱你”，我们等候神的时候千万不要想别的，因为我们的心思意念常常被其他的东西所占领。这样等候神是一条直接进入的路，是我多年用来等候神的。 以前，因为我没有教导的恩赐，所以都讲清楚，感谢神，我想是为了大家的缘故，我可以渐渐地讲清楚了。 

在这个平台我们听了很多，但是我们所听的，学到都是外面进来的。现在我们在等候神时，进到我们生命里面，让这些真理从我们里面出来。特别是宣教点的家人们，我知道你们当中很多人都在不容易里面，如何得胜环境？等候神就是让神的话可以从我们里面出来，成为我们随时的帮助，成为我们的力量。

现在YY平台有很多的经文我们要尽量将这些经文背下来，至少是要去读，去熟悉，因为这是神对你说的话，神对你说的话就是道，要成为你的生命。对我自己来说，我是在听到神给我的经文后，就喜欢去问神：“这段经文对于我是什么意思？神，你要对我说什么？”当然，这是在我们已经遇到神后的一步。在等候神的开始阶段，首先要操练当我们坐下了，一低下头，就习惯说：“圣灵啊，我爱你！”。这样渐渐地，当我们一开口说这句话的时候，里面就欢喜快乐起来了。
最重要的是操练，下面我们就开始一个保护祷告，开始来等候神

1、保护祷告（略）

2、敬拜
下面我要放一首歌，我放这些歌是为了让你们里面储存更多敬拜的歌，好让家人们可以随时敬拜神。

《充满我》
我的心唯有祢，我的灵渴慕祢 
我全人献给祢，以全心赞美祢

举双手敬拜祢，深深说我爱祢 
我的神我的主，我渴望亲近祢
 
充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我

充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世都属于祢

祷告：是的，神啊，我们心属于你！我们的全人都属于你！来洁净我们，来浇灌我们！

（继续敬拜）

3、等候 
安静下来（如果还没有感受到神的同在，就继续不断的在里面来赞美神），来聆听祂的声音）

第二部分、AG晨祷 
一、新妇代祷团
1、孙师母
上周讲到我们不看重圣灵的工作，就很难有突破。我们需要灵来将道活出来。没有灵就会靠肉体。我们群体教导很多，但对灵的看重不够。因为我们有很大的呼召，我们需要更加对灵的看重。
柴牧师讲到神的道和神的灵要平衡，因为我们里面有很多捆绑：律法、非神信念、伤害等，所以光有道很难活出来。他还讲到我们这个群体很喜欢外面的装备，这很好，但是更重要的是如何将其活出来。同时，他还领受到佳恩是非拉铁非教会，这是神对是我们的呼召。

现在我们虽知道要圣灵充满，但我们对圣灵的认识还是很少，我们有这样大的一个呼召，我们现在所在的层面是不够的，到了真正艰难的时候是活不出来。
另外一个就是我们领受的带领很多，但是真正圣灵从里面出来的带领，突破出来很少，即使有也很薄弱，到艰难的时刻就容易跑偏。 柴牧师也讲到非拉铁非教会相爱，这就是神给我们的命定，但是要透过圣灵活出来，我们都知道圣灵充满很重要，但是要活出来，对圣灵的认识很少，否则很不容易结出果实来，如果没有这一块，尽管我们在平台领受很多，但是吸收不够，道和灵的平衡这一块要补课。

2、新妇代祷团祷告
主啊，为没有常常地追求属灵的恩赐、职份，而没有让圣灵来指引而悔改，赐给孩子一个施恩恳切的灵在我的里面，刺透刨开孩子里面的心思意念，让我们的灵人能真实地与你面对面，让我们的灵人起来，起来，来翻转我们里面的生命！
主啊，我们愿意来悔改不看重圣灵的罪！主啊，你的怜悯就是让我们可以知罪，你的怜悯就是让我们可以起来！

爸爸谢谢你，你就是按照你爱的心意创造了我们，你创造我们就是为了完成你的心意可以将我们带到永恒与你永永远远在一起！爸爸，我为自己常常是满足与知识而悔改，愿主带领我渴慕圣灵、更多地认识圣灵的工作！

主啊，你的带领是完美的，很多时候我常常不认识圣灵的工作，也常常消灭圣灵的感动，我为此而悔改。圣灵啊，带领我们，让我们成为一个常常结果子的人，也让这些果子长存！

二、牧长团
（一）周牧师
1、我们这个群体的问题：道与灵的不平衡
刚才新妇代祷团讲到我们这个群体有一个缺欠：我们看重神的道超过看重神的灵，结果就是知道多，活出来的少。就是道和灵上面缺乏平衡。
这是对我们群体的诊断，是非常符合我们这个群体的目前的情况。我们群体对知识很热心，对事工很热心，这两批人是很多的，但对于行道，破碎自己改变自己的生命，爱神爱人等这些方面我们比较薄弱，在追求圣灵上不够，这是我们现在的光景。我们这个群体的这特点反映了我本人和长牧团的特点：看重知道，看重事工，对生命的改变比较薄弱，使得我们在道和灵的不平衡

2、将重心转移到生命的破碎
我们如果在某方面没渴慕，就不会再那方面有提升。什么样可以对圣灵的渴慕提升到对神的话语和服事同样的的高度？这个是不能要求的，就像家中对一个悖逆的孩子的要求那样，我们成年人同样即使有要求也是做不到的。
如何能激发我们对圣灵的渴慕？我们需要有一个重心的转移：必须要将重心转移到生命的破碎，成为一粒落地的麦子，没有这个是不可能有渴慕。因为追求知道，服事都很容易靠天然的才干、血气肉体是与圣灵相争的。

神带领我发现我们的事工结不出长久的果子，我们投入了很多的时间精力但是果子不能长处。我们越来越多的领袖发现了这一点。当然，这样的经历也不能自动地保证我们来追求圣灵，这样的经历可能让我们放弃，但是如果我们遇到挫折的时候，里面有渴慕的时候就会慢慢地去想，为什么？因为出于肉体的会消亡，只有出自圣灵的果子可以长存。

3、在行道当中转向圣灵
如何能让我们转向圣灵？就是行道，我们过去老模式里面与圣经不符合的要改变，凭自己能力没有办法改变的时候，就能促使你去改变。我们需要靠行道来追求圣灵。当我们行道过程中，发现自己没有能力去改变自己的老模式，发现必须靠圣灵，必须出自圣灵才有常久的果效。
当我们将重点放在不是跟多更多地追求圣经的知识，而是追求生命的改变，这个时候我们就会发现自己肉体血气很强，例如：要爱，但是我们只能爱可爱的，对冒犯自己，对伤害自己的人爱不起。 当看见了这些情况，我们才能有一个改变：渴慕生命、服事的果实长存，生命改变越来越像耶稣，只有这样的情况下，我们才能发现圣灵的宝贵。只有当我们发现自己没有爱也爱不出来，想做却做不到，这时就会产生一种渴慕，圣灵是何等宝贵，何等重要。

4、圣灵给出的一条出路
我这样讲的圣经根据是罗7：21-24：
罗7:22-24因为按着我里面的人，我是喜欢　神的律；但我觉得肢体中另有个律和我心中的律交战，把我掳去，叫我附从那肢体中犯罪的律。我真是苦啊！谁能救我脱离这取死的身体呢？
保罗在这里提出了一个问题，就是谁能救我脱离取死的身体？这不是一个知识的问题，这是一个体验，非常想行道但是行不出来，“我真是苦啊。。。” 这是一个发自心灵的呼喊，只有到了这个地步人的心中才能生出圣灵的渴慕，才知道圣灵是唯一的道路：

罗8:2 因为赐生命圣灵的律，在基督耶稣里释放了我，使我脱离罪和死的律了。

这时我们才能发现罗马树8章2节是给出了一条路路：我们需要靠圣灵的律脱离老我，罪和死的律。。问题的根源是我们看重圣经知识、事工，没有将重心放在行道，放在对付老我，放在生命的更新，放在越来越像耶稣的上面。当我们行道就会认识到自己肉体、血气，看到靠肉体、血气的苦，这就会激发出对圣灵的渴慕，激发出亲近神，激发出渴慕住在基督里。只有这样我们才能结出生命的果实，服事的果实，靠肉体、血气是不能结出果实的。

这就是约翰福音里面所说的“一粒落地的麦子”、住在基督里和圣灵的膏摸这三把钥匙，这三把钥匙是紧紧的结合在一起的，我们要将重心转移到“成为落在地里的一粒麦子”。要成为“落在地里的一粒麦子”，我们就需要住在基督里，追求被圣灵膏摸、充满，才能真正成为落地的麦子，结出许多籽粒来。

（二）其他牧者
1、孙牧师
我们所做的事工，生命的追求等都需要圣灵。破碎老我也需要圣灵的工作，没有圣灵的工作，破碎老我都可能变成一个伤害，而导致没法治死老我。处理老亚当要靠圣灵，正面的领受正面住在基督里面等也要靠圣灵的工作，同时我们的追求、服事本身也是一个彩排，也要靠圣灵的工作。
我们的服事没有果效，就是因为没有把圣灵带进来。我们是新妇祭司，是生命上像耶稣，服事上也要像耶稣。

但是，第一步是先走破碎老我，不破碎就不会倚靠圣灵，就不能在行道和服事里面结果实。

2、张传道：
我们群体知道的道很多，服事的热心很大。周牧师没有说追求神的话和服侍不好，而是象主耶稣对马大的批评一样，不是服事不好，而是要按神的方式来服事。
我们学习Jill的讲道时，发现神是忌妒的，就是为他所爱的有烈焰般的忌妒的眼光。对我们群体和个人，我们需要警醒。我们追求圣灵是要带出神的话和服事的果效。

3、刘牧师：
当我回想个人成长的经历，心里生出了一句话，就是：“失去了起初的爱。” 我想，这是因为自己没有信心，虽然和别人说神的话，但对自己来说，因为时间长了，对神的话就多多少少有些麻木，内心好像是没有饥渴了。所以面对环境，时常靠自己，不到让我感到“我真是苦啊”的时候，我很难依靠神。 
感谢主，跟随佳恩教会的带领，经历了很多，圣灵带领我们，学习破碎老我下宝座，生命有了改变和提升，现在，在服事当中，能够放下自己的想法，随从圣灵的引导，感到神的信实，也看到了果效。

4、邓传道：
（1）群体的见证
我在参加上周在小组聚会当中，在弟兄姐妹的分享当中看到圣灵的动工，就非常地喜乐。有一位弟兄分享当他看到跟着摩西出埃及的第一代以色列人，因着不遵行神的话，结果除了迦勒和约书亚以外，他们整整一代人都倒毙旷野。他就想到我们都是第一代基督徒，如果我们不起来回应神，是不是我们也在走以色列人的老路，进入不到应许之地？虽然他将的这些都不是新的，但是这位弟兄是在分享自己被圣灵开启后的领受，分享的时候就带着他自己的感动，是带着感染力。他这个开启就是悟道，这样的悟道就能带出行道的能力。
另外一位弟兄以前对祭司方面不明白，因着不明白就产生了一个反感，不能够接受这方面的真理。透过这两周周牧师对特会的回顾，而且他是在很认真地准备这方面的主题的时候，圣灵就在他里面开启，他突然就对祭司方面的真理有一个正面的领受和回应，包括以斯帖、命定一下子就有了一个开启，从以前的对立一下子就走到了接受。这些都不是人的讲道路、劝慰所能够做的，这些是圣灵的工作。当圣灵在里面的开启就带出行道的能力，就看到弟兄们的火热，对教会的跟随就从他们里面出来了。这些还是在我们没有主动寻求时圣灵时的工作，如果我们能在真理、在生命破碎上面主动地呼求圣灵，我们得到的就会更快、更多、更加地密集，圣灵就能更自由地在我们身上动工，圣灵就能常常地揭开我们脸上的帕子，常常给我们行道的能力。

（2）个人的见证
--- 在负面的话语当中也能受益
我自己在上周在环境上神给我路试，就是经历一些批评指责，这个环境是我要面对的，而且我在其中不仅是要面对自己，也是要帮助到别人。圣灵在我里面动工，就是从我以前关注与解决问题的模式，圣灵带领我进到一个首先是自己如何受益，自己如何能住在基督里来呼求圣灵。圣灵就带领我在看似负面的经历中如何受益，例如，什么叫做学习神忍耐的道，如何将忍耐做成在自己的里面，如何从自己的急躁，想脱离环境的模式当中出来。圣灵也带领我学习通过人的话语，无论是正面或负面的话语里面都能听到神的声音，领受神的光照。我以前当听到负面的话就开始产生抵挡，就不想听对方话里面的内容，这次圣灵带领我听到这些负面的话语的时候，能想想自己是不是有这样的问题，开始来回应神，而不是去回应这些负面的话语。

--- 关注自己里面的光景
提摩太前书1:5但命令的总归就是爱；这爱是从清洁的心和无亏的良心，无伪的信心生出来的。我们之前处理问题的时候常常关注的是弟兄姐妹的问题，这方面的真理，如何来帮助他们上面，而对于自己里面的光景不太关注。所以，当我们里面有同样的伤害，我们里面同样也有悖逆，我们里面被冒犯的时候去解决别人的问题，就会有投射，使得我们不能从清洁的心里面来领受神的带领，我们属灵的辨别力就会下降，甚至是掺杂的，就会出问题，因为我们不是从清洁的心和无亏的良心，无伪的信心生出来的服事，就没有从神而来真实的爱。所以这次我就非常地警醒自己里面的状态，如果我里面还没有清洁的心，没有真实属灵的爱，我就不回应，一直地来保守自己里面有一颗清洁的心，没有污秽，没有怨气。
而无伪的信心首先就是对神有绝对的信心，神在这里掌权，神在每一个人心中掌权，圣灵正在动工，圣灵正在做建造的工作。
清洁的心和无亏的良心，无伪的信心 ，这些都是要圣灵来监察的，而不是靠自己的感觉很好。也好求圣灵像两刃的利剑那样来刨开我的心肠和肺腑，来看到自己里面的光景 -- 动机、心思、态度、情感等各个方面，一直地来的神的面前来被洁净。

--- 破碎急于解决问题的态度
另外我学习的一个功课就是放下一切，放下自己要急切地解决问题的这种态度，实际上这是对神的信任的问题。当我们里面有这样的着急的时候，反映出来我们里面还是担心事情失控，这说明我们里面还是有小信。当能够放下交给神，能处之安然，这也就是对自己老模式的一个破碎，也是对神信心的一个增强。
我发现确实是人在难处、环境的里面，就必须住在基督里，如果住在外面就会软弱，就比较容易抓住圣灵，来求问—“我里面有什么问题？”“神，我在你面前的光景对不对？”“我现在有没有得着属灵的益处？”如果在我们在平时就操练抓住圣灵，倚靠圣灵，那么在艰难时才会能够让圣灵做工。我们在操练倚靠圣灵走生命的路方面现在刚刚起步，路是对的，方向是对的，看到自己在一些很难的环境当中这样来操练走依靠圣灵的路，走生命的路。同时也看到，当自己在走这样的路的时候，事情的结果，对方的受益就能交到神的手上。
经过这些学习，看到自己从原来的结果导向，事工导向慢慢转向关注自己里面的生命光景上。

--- 在从灵里面进入主耶稣走的路
还有一点就是圣灵特别将我带入到主耶稣的经历里，这样圣灵的开就将我自己的一点小小经历带到主耶稣的经历里面。这样我们平时读一读圣经里面主耶稣的经历，主耶稣的受苦，主耶稣的饶恕人，主耶稣将自己交付给神都没有多大的感觉，但是当自己在一些小的经历当中的时候，圣灵再将主耶稣的经历来开启，我们就好像能从灵里面进入主耶稣所走的路，使得我们能够来支取主耶稣的谦卑、顺服、忍耐、受苦，这样的生命，效法基督就在这样的经历当中活起来了。

这个星期的经历使得我看到这是一条正路，当我们走在其中就能渐渐结出生命的果实、服事的果实。


三、回应敬拜祷告
【牵引我心】

我心的渴望 唯你能满足 
翻腾的心情 唯你能平息 
喔 主我灵渴望 更深地认识你 
施恩座前 畅饮你活水泉

牵引我心 进入更深的爱中 
耶稣拥我 紧靠你胸怀 
牵引我心 更深沉醉在你爱中 
我只想深深地爱你 
喔主 渴望沉醉 你爱中

我一生一世 寻求你荣面 
圣灵亲引我 得应许恩典 
因你的爱使我 心充满了盼望 
你同在中 是何等地甘甜

牵引我心 进入更深的爱中 
耶稣拥我 紧靠你胸怀 
牵引我心 更深沉醉在你爱中 
我只想深深地爱你 
喔主 渴望沉醉 你爱中 ×2

