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部分一、晨祷前等候神

1、祷告：主啊，谢谢你！在这清晨，借着家人们的追求，圣灵你来充满我们，让我们里面外面是对齐的，不再有隔绝，不再有分离！
保护祷告（略）

2、孙师母分享
昨天平台回顾了约柜 、整全的救恩、属灵地图、指南针等等，看到我们这个平台确实是蒙约柜在带领着往前走。同时也看到我们里面和外面的不对齐，我们在外面确实是是很努力，也非常拥有，紧紧跟随，但是我们很少理会我们的里面，所以常常感受到在跟随的时候动力不足。
虽然这个平台有约柜带领，但是我们里面好像不是，当遇到难处的时候，常常是我们多年的装备、经验在引导我们，而不是圣灵在引导我们，当遇到事情的时候，我们的里面常常是被情绪、伤害、事物牵引，而不是里面真理的圣灵在带领。所以当环境一来，就会发现自己与以往没有多少改变，虽然看起来好像我们做了很多事情，也有一些果效，但是我们的生命改变不大。 我自己也是这样，也是常常被愤怒牵引，但是神给了我一条路，就是愤怒出来，我就去等候神。在等候当中，我发现我常常是在伤害里面，被情绪来牵引，被做人的道路牵引，而不是被真理的圣灵来引导。
这些就是我们的耶利哥，现在我们就是要将自己的耶利哥拿下来，不再让它来影响我们与神、与人的关系。 真理的圣灵是不被世人认识的，我们也常常不认识祂。借着我们遇到的难处，我们就可以来绕城，来听里面圣灵的声音，看他是要我们呼喊，还是要我们安静。我们要更多的蒙圣灵的引导，蒙约柜的带领。当我们遇到难处，不要仅仅找人祷告，而是要来等候神，问神：“神啊，你让我怎么来看这件事情？”，特别是那些一次一次重复的问题。
我这里再重复一下等候神的程序：等候圣灵首先来爱圣灵，来检验一下自己是不是与圣灵有一个亲密的关系。我们就来的他的面前，说：“圣灵，我爱你，谢谢你昨天晚上在你的环抱里面安息。。。”

我自己来说是在这个时候，就会是在一个灵歌出来，圣灵会给一首歌，然后就在经文里面等候，看看圣灵要对自己说些什么，最后要要有一个感恩、保护的祷告。现在因着有些人不一定有灵歌，所以我给的这首诗歌是加强你们灵里面的感觉。上面我讲的这种方式，有些人可能不适应，这也不要紧，你就从灵里面唱一首歌，也可以借着这些经文来等候，最好是灵里面神给你经文，如果没有就用打出来的经文

3、诗歌
我的心唯有祢，我的灵渴慕祢 
我全人献给祢，以全心赞美祢
举双手敬拜祢，深深说我爱祢 
我的神我的主，我渴望亲近祢
充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我
充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世属于祢
4、等候神 经文
【书6:8-9】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。
【书3:3-4】吩咐百姓说，你们看见耶和华你们神的约柜，又见祭司利未人抬着，就要离开所住的地方，跟着约柜去。只是你们和约柜相离要量二千肘，不可与约柜相近，使你们知道所当走的路，因为这条路你们向来没有走过。

部分二、晨祷部分
一、新妇代祷团
孙师母：
今天在等候的当中，在灵里感觉神有一点担忧。我感觉就是我们这个群体不光是在外面要来平台来带领，例如我们每天都来到平台来听，而且我们里面要有与这个平台的带领有一个真实连接，包括我们的内在生活等，要与平台来接轨。

如果我们里面跟随平台就肯定是会有改变，有生命、关系上面的改变。因为在跟随平台的当中，圣灵就会来显明你的光景，不断地开启和引领我们。我们里面是有很多问题的，这些生命的问题都需要来跟随约柜的带领，圣灵的引领。当我们跟随真理的圣灵引领，里面、外面就会不断地被光照，圣灵在我们里面的带领就会不断的加深，不断地揭开我们里面真实的光景，当我们为了跟随平台就可以靠着圣灵的引领、圣灵的能力来不断放下一些模式，来打破我们里面坚固的营垒。如果我们真实地面对耶利哥，就会有很大挑战。有人讲不要发怒，开始时按天、周算，后来就可以很快的不发怒，当然一直不发怒最好。有人很会服侍，有人有道德的牵引。。。，真实地跟随平台，就能进到被真理的圣灵来引导，借着平台，我外面有追求，里面就有改变。我们跟随平台或多或少都会有一些改变，但是这还是不够，因为最重要的是我们里面预备好了没有？即使我们在外面都预备好了，而里面没有预备好。到末后的时候，外面的环境出来，我们里面有没有一个圣灵引导的回应出来？
我看到约柜在真实地带领我们这个群体，牧者拿着属灵地图，来带领我们回应至高的呼召，那么，作为这个群体当中的我们每一个人都要来回应。拿我个人打比方，现在约柜带领我们面对耶利哥城，那我里面的耶利哥是什么？需要真理的圣灵在每一步都来带领我。在里面要找到真理的圣灵，得着圣灵的带领，就会欢喜快乐，到这个时候，在一定程度上门就开了。我们跟随平台一定要有真理的圣灵，有复活救主的显现，所以我们个人要跟平台接轨，里面要有跟平台的连接，包括我们的内在生活要跟YY平台接轨。
当借着里外真实地跟随平台而得着装备，里面装备好，就能来回应外面的环境，这样里外才能对齐。

2、 长牧团
（1） 周牧师
我感觉到今天的分享是接续昨天的领受，但是今天说得更清楚。 9个月来，约柜在平台带领我们 -- 认出老我，过约旦河，吉甲的割礼，一直到今天来到耶利哥城外，带领我们进入应许之地，回应至高的呼召，这是很真实奇妙的。但是新妇代祷团领受到，在灵里神有个担忧，虽然约柜透过平台对佳恩教会的群体带领是非常清楚的，但是个人回应不够，参差不齐，虽然每一个人都有改变，但是不够。
我们要成为落地的麦子，攻占耶利哥，进而治死老我，首先是要看见自己的老模式。有一位弟兄说：“老模式好比一个监狱，里面有很多的牢房，甚至还有地下室。”所以我们的任务是：第一步是要看见自己的牢房，一间一间地看见；第二步就是在每天的生活、服事当中，具体地来回应，将牢房的门锁一间一间地打开，将这些牢房一间一间的摧毁。如果老我不摧毁，我们怎么能够进入至高的呼召呢？
今天新妇代祷团的领受是与我们昨天的分享是一站的，就是不能只说谁大流，而是要有个人的看见。现在跟随平台的有4种人：看见的、相信的、顺服的、悔改的，而只有看见的人才能成为突破者，而其他的人看见了才能真正地跟随。 看见的人就是我们讲的突破者、先锋、突围者、榜样，看见的人是能跟随圣灵的带领的人，自由看见的人才能跟随真理的圣灵成为突破者。

怎么才能看见呢？今天我要从另外一个角度看我们如何能看见 – 就是怎么样随从圣灵来读圣经，好让我们的眼睛能被打开，能成为一个看见的人。
首先，什么叫做读经读得好呢？ 好的读经要完成两大任务：正确地了解圣经；恰当地应用圣经。 那么，相对与上面两大任务，就有读经的两大困难：如何诠释或者是解释圣经？如何应用圣经？
诠释/解释圣经的陷阱 – 因为圣经是写成与2000多年之前，有文化、语言以及当时的社会环境等方面的不同，所以要正确地理解圣经就有很大的困难。 那么面对这样的难处就有了两个诠释/解释圣经的陷阱：“客观解经”的陷阱和“主观解经”的陷阱。
第一、“客观”的陷阱：将读经当成客观获取圣经的知识为目的。将自己放在圣经之外，也就是圣经的记载与我个人无关，只是一些历史事实或者历史故事。这种态度本身就是一个很大的陷阱，是一种蒙蔽，因为我们每一个人里面都是带着各种各样的非神观念的，这种“与我无关”的态度其实是“自我成见”的一种反应模式，人实际上是不可能完全客观的。
第二、“主观”的陷阱：读经是为了满足自己需要，将经文为我所用，这种态度是对圣经的不尊重，结果就是导致滥用圣经。

正确的读经方法是：
第一、完全的投入：就像诗篇第一篇所讲的 – 唯喜爱耶和华的律法，昼夜思想；
第二、设身处地：
1、将自己摆在圣经经文里面，达到身临其境的，就是活在圣经里面，就能正确地了解圣经。
2、因为身临其境，就会一种奇妙的效果，就能很自然的活出来，没有鸿沟，没有距离，就如同在母语的环境里面学讲话那样。
举例：今天我们跟随YY平台过了约旦河，经过吉甲，来到耶利哥城外，并且遇见了耶和华军队元帅。如果我们看见了约柜是在阵列的第三个位置，然后我们就能看到耶利哥城，也就能看到耶利哥城的倒塌。
但是，如果我们觉得这是三千年前的事情，与我们无关，那么就看不见约柜，也就看不见见耶利哥，就没有活在圣经里，只是活在YY平台里。我们要身临其境，跟随真理的圣灵，才是活在圣经里，看见约柜、看见耶利哥，看见耶利哥的倒塌。

所以，神的担忧是：我们跟随YY平台很不错，也看见了抬约柜的人，但是没有跟随真理的圣灵。我们是需要有YY平台，也需要有抬约柜的人，因为后面还会有新人进来，他们开始看不到约柜，但是他们可以看见抬约柜的人，他们就知道这里有神的约柜。但是，最后我们是要跟随真理的圣灵的。

（二）其他牧师
1.孙牧师
神在YY带领佳恩，目标很明确，就是得地为业，达成救恩的目标。如何把平台带入个人，G12是比较好的桥，我们每个人要进深，要把个人耶利哥绕倒。
在读经方面，周牧师今天有很好的分享-- 首先要对圣经有正确的理解和把握，然后要很好地应用。
我们教会多年的装备都是帮助我们的，加上圣灵的帮助和教会的帮助，这些都可以帮助我们诊断问题，看见问题，最后处理问题。过去好像是没有目标，只是在操练如何运用武器，而现在是要为达目标来使用这些武器。佳恩教会这么多年的装备应该所是很全面的，我们的武器是很多的，就像内在生活、内在医治、灵性读经等各个方面。

2.刘牧师
刘牧师：听了周牧师关于约柜真理的教导，有新的开启。以前只是知道约柜是神掌权和同在，自己处在相信的层面，而今天借着YY晨祷进到一个得胜的道路里面。如果我没有前几个月YY的跟随，可能还是不能做到看见。参与了就会有感触，我们心里愿意，有领受的心，就会有提高。
过约旦河、交主权，对每个弟兄姐妹是很重要的，老我不下宝座，我们的生命就没有长进。我感觉这么多年来，虽然做了很多，但还是停留在人的层面，不是随从圣灵带领。愿神改变我们的眼光，能看到约柜。

3.邓传道
邓传道：我觉得现在是四个方面要聚焦合流。YY平台的开启领受、G12的帮助消化落实、生活中的路试、个人灵修生活。
今天周牧师分享到正确的读经，也就是在个人灵修方面越配合YY平台的带领，YY的领受、开启对我们个人的作用就越大。真理的圣灵在每个环节都可以运行，在YY、G12、实际生活服事的环境中和个人灵修当中，圣灵都是在运行的。
