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3、敬拜 七月份的敬拜诗歌  《更美的约》 

这爱的故事 如此浓美 
实叫人向往又惊奇 
当你从地上被 高举 
这血约从此揭起

我见万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救 乐歌 四面扬起： 
「我必医好 你使你痊愈」

我见 万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌四面扬起： 
「看哪！我将 一切都更新」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
我所珍爱顾惜就是你」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
渴望将你织进我心里」

「我要赐你认识我的心 
这美丽使你奇妙惊喜 
我创造你是你丈夫 
我以慈爱仁义来聘你」

「我要赐你认识我的心 
这美丽 使你奇妙惊喜 
我创造你 是你丈夫 
我以永远的爱来爱你」

大山可以挪开 
小山可以迁移 
我的慈爱不离开你 
我平安的约也不迁移

纵然天地销化 
世间物换星移
爱的血约必永坚立
圣洁烈火中必来迎娶

等候神经文
【太26:46】起来，我们走吧。看哪，卖我的人近了。【约18:4】耶稣知道将要临到自己的一切事，就出来，对他们说，你们找谁？【约18:5】他们回答说，找拿撒勒人耶稣。耶稣说，我就是。卖他的犹大也同他们站在那里。
一、新妇代祷团
1.孙师母：
（1） 孙师母
孙师母：一个鼓励，让我们把在平台上所学习的去行出来。讲了很多，目的就是行出来。目的是让你有回应，每次回应都能打破一些东西，达成神的心愿。蒙光照，进到悔改的流里，带来突破。不只是在这里听得很好，有点生命改变，而是要真实地进到悔改。
二、长牧团
1. 周牧师
周牧师：神的劝勉的重点是我们在YY平台上所学的要在现实生活中落实。我们一定要在路试中跟上来。YY平台相当于空战，行道相当于地面攻占。如果长期跟不上，就陷入西方教会的模式-信仰仅仅是主日听道。YY平台和行道相当于两条腿走路。每天YY有开启，在实际中行出来，个人生命就会不断改变突破，整个平台也会向前走。昨天讲到整个过程是个循环，有四个环节。1、认清老我，顺瓜摸藤到摸到跟。2、跟老我划清界线，为老我忧伤、羞耻，恨恶老我；3、破碎老我的积极动力，不能掉到只是听这些破碎老我的信息的陷阱里面。真实破碎老我是痛苦的，要天天背十字架。人可能享受破碎老我的信息，但却不想去痛苦地破碎老我。 破碎老我的积极动力，昨天讲到玛丽亚的动力。今天这个动力是新妇祭司的呼召，我们要看到新妇的身份和祭司的职分。新妇是至高的身份，天使都没有这个呼召，我们要看重这个身份。也要看重祭司的职分，象在伊甸园有管理全地的职分。这个新妇祭司的身份职分，要相信拥有，才能成为我们的产业。拥有就是拥抱这个异象并且持守。这是要付代价的，要舍己，要真正舍弃老我。
第三是惧怕重犯以扫的教训，惧怕失去产业。当我们决心让老我痛苦死去，神要给我们的喜乐比这个更大。
（二）其他牧师
1,.孙牧师
孙牧师：耶稣登山宝训的结论是以行道与否作为判断。听道去行的好像把房子建在磐石上。犹太文化认识神是从悔改起步。行道是在我们每个环境中，还是要从悔改开始。我们行道的程度与YY平台的带领的深度还是有差距。我们笔试分数很高，但落实到路试上分数不高。这与习惯于知识猎奇的文化有关，只是了解知识，却没有真正去做。我的时间大部分都在事工上，事工成功还好，如果有问题，情绪会受影响。做事的恩膏有，但缺少实际行道的恩膏，整个群体好像缺少行道的恩膏。今天讲到破碎老我的积极动力-新妇祭司的呼召。有人不喜欢末世信息，我却很喜欢这些末世永恒盼望的信息，并且很被激励。

2.张传道
张传道：今天讲到新妇祭司的呼召，老我是与这个新妇祭司的呼召是完全相反的。圣经的提醒，圣灵在教会的带领，还有个人的回应见证，这些可以帮助我们对付老我。我们对付老我的过程中，把在头脑中得到的开启，去实际行出来。一边学习领受，一边在工作生活中操练忍耐等候，顺服圣灵的开启和带领。只要跟随着，努力把脑跟心的距离缩短，经过一段时间就会看到不同。
3.刘牧师
刘牧师：今天在领受牧者所分享的，我相信我们弟兄姐妹会有开启和动力。周牧师对系列特会的总结让我们看到我们教会被提升为新妇祭司的教会。我们作为群体和个人都要看重并付代价。我们正在绕城，付的代价就是破除老我。今天周牧师强调的是笔试和路试要接近，就是行道的能力。笔试过了，神要给我们一个环境和事情，让我们去改变。神前些日子曾经给我的一个事情，让我们经历了饶恕的功课，使我能拿起电话给对方承认自己的不足。我们在这方面有了突破。当我们跌倒时，能转向神再爬起来，就会得胜。今天当我们有警醒的心和敏锐的灵，我们在绕城的过程中，神会给我们能力。只有我们在这里跟随约柜的带领，就会有成长。感谢主！
4.邓蓉传道
邓传道：现在讲到知和行的问题，脑跟心的问题。知难行易，还是知易行难？今天我们知道其实我们是知难行易，当我们真实知道我们的新妇祭司的产业，这个极大的动力就会让我们肯付出代价。分享一点小见证。上周六很忙，不想做饭，想休息，先生勉强同意，但思想之下，有感动还是觉得要放弃休息，要考虑先生感受，不买披萨，而是做饭吃，得到对方的惊喜回应。这是我走二里路。这让我想到我跟神的方式，我按我的方式给神什么。这是神在我跟神和跟人的关系中学习放下自己。


