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孙师母：
大儿子的状态，是属肉体的漫延。他里面没有怜悯谦卑柔和，他搞的一套都是属血气的，嫉妒争竞骄傲，还觉得自己多么委屈。他有很多谎言把他捆绑。他如同愚拙的童女。


周牧师：
刚才在揭示大儿子的问题，关键词是属肉体的。小儿子和大儿子都是属肉体的。本来教会里应该都是属灵的。小儿子属肉体是贪爱世界，大儿子是肉体的良善，自主争竞骄傲依靠自己，没法结出圣灵的果子。
路22：31-34
【路22:31】主又说，西门，西门，撒但想要得着你们，好筛你们，像筛麦子一样。
【路22:32】但我已经为你祈求，叫你不至于失了信心。你回头以后，要坚固你的弟兄。
【路22:33】彼得说，主阿，我就是同你下监，同你受死，也是甘心。
【路22:34】耶稣说，彼得，我告诉你，今日鸡还没有叫，你要三次说不认得我。
太26:75 彼得听到鸡叫，就出去痛哭。这是因为耶稣已经预言了，就在路22：31-34。31节撒旦像筛麦子筛你们，说明每个基督徒进入应许之地都要经过魔鬼的试探。这是属灵争战。魔鬼筛麦子，好的留下，次的就筛掉。次的就是没能胜过试探的。32节不至失去信心就是还可以回头重新站起来。主为何不祈祷我们不失败呢？因为主训练我们，让我们经历试探，有时失败，有时成功。神让我们在成功中学习，也在失败中学习。这点很重要。大儿子从小惧怕失败，只想完全依靠自己获得成功。只能刚强，不能软弱。但神要我们在失败中学习谦卑，面对自己的软弱。就像彼得，软弱下来，就痛悔。彼得本愿意同主下监，但他不了解自己的软弱。耶稣让彼得软弱，使他学习谦卑。
耶稣让我们失败的另一个原因是我们回头之后可以帮助那些失败的人。惟有失败可以让我们接纳自己的软弱，学会谦卑，这样才可以帮助软弱跌倒的人。
一段耶稣的话：“伤心痛悔永远是最佳的心态。伤心痛悔和谦卑是紧密相连的。失败使你认识自己的无有。为罪痛悔是你蒙恩的最好方法。。。”这段话就是对我们大儿子说的。大儿子拼命逃离软弱，不能失败。怎么改变，惟有失败，发现自己的软弱。
我们过去拼命挣脱瓶颈，但神让我们失败。我们佳恩像血漏的妇人，要去趴在地上伸手摸耶稣衣裳的穗子，她必须别无依靠，才能完全依靠耶稣，得到医治。我们佳恩有人家庭不和，夫妻不睦，跟孩子有问题，或者在教会跟同工关系有问题。这些是神让我们看到我们的软弱失败。让我们面对自己的真相，我们才可以谦卑，痛悔，脱离大儿子的光景，才能让耶利哥城墙的根基摇动，以致倒塌。


孙牧师：
昨天我在怜悯庭经历这些。看见撒旦指控我，我真的就认罪悔改。我发现神对我的认识和撒旦对我的认识超过我对自己的认识。我不愿面对失败，就看不见自己的软弱，但魔鬼看到了。从魔鬼的控告看到大儿子，大儿子就是有魔鬼的性情。面对魔鬼的控告，主耶稣不是大肆宣扬对我的辩护，但就是默默地以他的义覆盖我。神不怕我们失败，义人虽七次跌倒，仍必兴起。经过怜悯庭，我对罪就有敏感了。
过去听到水桶原理，做事需要扬长避短，但生命上必须面对短板。彼得就是没有注意短板，这个缺陷导致他失败。现在大儿子需要面对短板，不用无花果树叶子遮掩，要把脸面撕下来。
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张传道： 
感谢主今天给我们新的开启，关于彼得的失败和软弱，血漏妇人的软弱的开启。今天分享一点软弱的感想，二战时日本在中国战场节节进攻，节节成功，以致冲昏头脑，与美国开战，导致最后的惨败。类别以色列历史，大卫、所罗门建国强胜盛的时期不是很长，更多的是处于漂流软弱中，需要常常需求神的保护。 
我们信主的阶段一样，我们大多是在人生的低谷，来寻求神，信主之后分为两类，一类是不追求，靠自己的刚强，靠自己的长；一类是靠圣灵主耶稣夸自己的软弱。这样就形成灵程的改变，一种是教会有呼召教导，紧紧跟随，一种是教会呼召教导，倚靠理性分析，倚靠自己的长板，不能跟随而是观望。但主要我们经历跌倒，藉着平台不断提醒我们这些靠自己靠血气，来省察自己，夸自己的软弱夸自己的跌倒，不断在主耶稣面前，人面前示弱，才能在见主面时让主认识我，求主给我们这样的机会，在受试探时不逃避，不旁通，勇敢面对，藉着教会带领和教导，能面对自己的失败，靠着主回转。


刘牧师：
感谢主！最近有很多分享揭开大儿子各样的罪，这让我找到了很多自己的问题，一步一步看到自己是在靠自己的肉体行事。上周的主日周牧师的信息非常让我有感动，我们好像是为主付出摆上，但主说：我不认识你。我真是要放下自己的面子，不靠自己而随从圣灵。要经历雨淋、水冲和风吹，预备成为主的新妇，不逃避和旁通。心被唤醒了，看到了大儿子的身上的老我让我们精疲力尽。在各样的人事物里，我们要操练随从圣灵，不靠自己，就能让神来做，圣灵必带领我们得胜。感谢主！

邓传道：
神最近带领我经历三个失败。第一是让我们受益。老我发作，发现自己不比别人好，只能谦卑下来。第二是我经历别人所经历的失败，面对自己，也可以面对别人的软弱。自己对别人的软弱的心肠就不一样。第三是如何回应来面对失败。失败可能造成自暴自弃，也可能逃避软弱。我们可能需要停留在软弱上一段时间，来更认识自己的情绪，体会神的心肠。如果回应是逃避旁通，或更积极用自己的强项来改就不是正确的回应，就不能有真实的改变。

