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孙师母：
大儿子要被筛，象彼得被筛一样。仇敌为什么筛，因为人在伊甸园犯罪堕落后就落在仇敌手下。人堕落离开伊甸园就远离神，就属于仇敌了，仇敌就可以筛。我们为何不能接受赛53章，因为耶稣取了卑微的形象，但神定意借着这条路让人得拯救。我们要面对灵里很大的争战，我们被控告。在这种情况下，我们要倚靠这位卑微受苦的主是不容易的。但神的儿子就一定要取这样的形象才能救我们。耶稣卑微被欺压受伤就是要唤醒我们。仇敌要筛我们，要我们靠自己。我们的光景是里面没有佳形美容。我们不愿意回到里面真实的光景，我们本是尘土。我们灵里拒绝神为我们选择的路。这是神为什么要敲门唤醒我们里面。我们要接受赛53章的受苦的仆人。他被鞭打被欺压，成为奴仆，被人轻看，就是要唤醒我们，拯救我们。

周牧师：
[bookmark: _GoBack]刚才围绕着路22：31-34和赛53章，路22告诉我们面临末日的大决战，是我们将要面对的，兽、假先知、666等。但神为我们预备的得胜之道就是赛53章。约14-16章，耶稣说过，撒旦在我里面毫无所有。耶稣里面完全被圣灵掌管，他胜过撒旦。撒旦用这把筛子筛我们，就是只要我们跟耶稣不相似，就要被筛。神要我们与受苦的弥赛亚认同，让赛53章的形象可以复制在我们里面。这样撒旦就不能筛我们，因为撒旦在我们里面就会毫无所有。
过去我们对赛53章很熟悉，那时都停留在头脑中，都在自我的外围，没有进到核心。老我是从伊甸园就有的，神要我们用赛53章的形象取代老我的位置。我们经过一年的YY晨祷，发现老我，现在才可以学习用赛53章取代老我。过去我们拒绝这个形象，象彼得和犹大一样，外面认同，但里面是拒绝的。我们大儿子的老我被揭示出来，而且知道其严重性，是与福音的原则背离。我们要让幔子裂开，耶利哥城倒塌，必须与耶稣完全认同。耶稣是唯一的道路。


孙牧师：
我们现在对付加拉太异端。我们的神学是纯正的，但实际生活却是在异端中。我们相信耶稣成就的一切，我们得救。但生活中，我们相信接受的是心目中幻想的耶稣，就像彼得和犹大一样，他们不明白耶稣说的要受死等。犹大很早看到耶稣不是他幻想的，但他自己有破口，没有能力作出正确选择。彼得直到最后才幻想破灭。我们创造虚幻，美化马槽，就是我们不能接受赛53章的耶稣。
我们要走耶稣走过的路。荣耀的耶稣是从受苦走向荣耀的。我们也要走这条路。

张传道： 
这段时间一直注目在小儿子和大儿子，信主前像小儿子，进门前看到神是荣耀的，家是丰盛的，认为自己是贫穷没有盼望的，信主后每天和父神、长兄主耶稣在一起，就会像大儿子，把荣耀的主看低，需要接受一个贫穷的软弱的，像自己一样差的主耶稣，祂的软弱可以帮助我们胜过自己的软弱，祂担当我们的软弱，背负我们的痛苦，我们也要像主耶稣一样。我们作为大儿子需要重新做一个决志祷告。

刘牧师：
真是应该再做一个祷告，领受【赛53】。大儿子靠自己就是与福音背道而驰，我们要思考【赛53】，重温主为我们所付出的，认识我们罪的严重性，愿意将里面真实的一面展现出来，不再包装和隐藏，仰望主。感谢主！

邓传道：心中充满感恩和敬畏，感谢神在YY的开启和带领。神知道我们的缺欠，却没有在刚开始时就开启，是因为我们的老我还有被很深地开启，我们也不知道自己的软弱黑暗。神按着他自己的智慧在他的时间给我们这些开启，让我们里面发生很大的变化。现在开启到大儿子的老我，当老我一步步被开启出来，我们整个路程是个降卑的过程。从看别人到看自己，看外面看行为到看里面看动机。现在才是时候，把赛53章制作在我们里面。
我们刚信主时，是小儿子的认罪悔改。入门后，没有为自己不知不觉滑向大儿子悔改。所以我们现在再一次为大儿子的罪认罪悔改。末世的大迷惑大逼迫临近了，我们里面如果有一点问题，魔鬼一筛，我们就可能跌倒。我们现在回归到更深地倚靠圣灵，替换掉从亚当来的老我，让荣耀的耶稣在我们里面成形。
我们里面如果观念偏差，就会走差。只有让赛53章的耶稣不断替换我们里面的老我，愿意服下来走这条路，走窄门，才是通往荣耀的路。在实际环境中更多拥抱赛53章的耶稣，才能胜过。

