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孙师母：
圣灵编制内袍。圣灵带动我们的灵，但带不动，因为我们的灵是受压的，好像被关在黑屋里。我们学了很多东西，但带不到灵里深处。这次在1111特会，我领受的是开门。灵里深处开门，从里面释放出来。这样圣灵才能自由运行在我们身上，我们才能明白神的心意。圣灵有无限大的力量可以在人身上释放出来。
什么时候可以开门呢？我的经历是在遇见我丈夫，就是在感受到爱的时候。我就能容忍我丈夫的一切缺点。这样有20年。后来遭到一再的拒绝，就关门了。再看耶稣，他遭受极大痛苦时，他没有关门，他说父啊赦免他们。那我们怎么办呢？有一条路，就是赞美。我们要一直赞美，到神的荣耀同在回来。我们在宗教里面无法编制细麻衣，只有在圣灵里才可以。耶稣最后关门的，就是太7：21，我从来不认识你们…

周牧师：
打开心门跟1111特会有关。在特会上，戴冕恩牧师讲到神要得着我们的心，不是我们的事工，所以我们要打开心门。孙师母讲到自己灵里关门的经历，曾经打开过，后来又关了。如果我们的心一直处于关闭状态，圣灵就没法自由运行在我们身上。我们需要打开心门，让圣灵自由运行，这也是作新妇所需要的。如果做工人，对老板忠心，会做事能干就够了；但作新妇，关键的是丈夫所要新妇的心。新妇要成为心妇，这就是耶稣的情书里所强调的。
大儿子的普遍现象是心是关闭的，他的焦点就放在事工上面。大儿子的心要打开。怎么打开？一种是赞美，通过不断的赞美，我们的心就可以打开。还有就是通过内在医治，圣灵带领你回到过去经历中关闭心门的时刻，经过医治，可以打开心门。发现心门关闭后，光操练开门还不够，要有内在医治。另外，发自内心的悔改也可以打开心门。我们需要注意心的问题，圣灵是在我们心里编制内袍。心跟灵联系很紧，也跟我们的情感联系紧密。心是我们魂和灵连接的重要部分，我们要注意我们的心，让我们打开心门，让圣灵自由运行。

孙牧师：
我们不靠灵，靠天然人/魂操练可能也会小有成就，但绝对达不到操练灵所能达到的程度。现在的科技等的进步，如果有灵的参与，神和人的合作，那就会远远不止现在的成就。我们的灵如果没有真正活过来，就无法与圣灵相连，即便有连接，也很少，圣灵无法与我们有无限量的连接，因为我们的管道很小，是我们的连接的少。我们的灵人在这里是关键。这次打开心门是1111特会所开启的。我们的心门要打开，可以有几种方法。一种是赞美，就是面对环境，采用新的模式来赞美，而不是过去的老模式。第二是内在医治。第三是悔改。还要加一样，就是榜样。像1111中赵爸戴爸就是榜样。比如拥抱，在肚皮紧贴时感受对方的心跳，这时即使不祷告也感受不一样。还有彼此接纳的神家文化氛围，不用担心犯错，都是彼此接纳的，也会有安全感。

刘牧师：
只有心门打开，神的爱在我们之间才能流淌，我们弟兄姐妹才能彼此相爱，圣灵才能在我们生命里改变和带领我们。
为父的恩膏和彼此相爱的恩膏，爱借着彼此的拥抱来传递，这是事工不能替代的。借着爱的拥抱，我们的心门被打开，灵里得释放和自由。
这次1111聚集和江牧师团队的主日服事，神在我们当中已经做成了奇妙的善工，相信神会带领我们佳恩教会。
我们心门要打开，首先要操练赞美，其次也要悔改，当我们愿意回转的时候，神会帮助我们。感谢主！

邓传道：
[bookmark: _GoBack]昨天跟严斌沟通教会事工的负担，我们起了冲突。中间把教会事工和家中夫妻关系搅在 一起了。后来我们暂时放下各自祷告。刚才周牧师提到敞开心门要悔改。我就开始悔改。神光照我让我看到自己的问题，也看到自己的心门在沟通受挫时就关闭了。心门关闭时，不去解决心的问题，而是旁通解决别的问题。神光照我，当遇见别人的拒绝时不要关闭心门。神提醒我先在家里破除夫妻关系沟通中鳄鱼的灵，来做属灵争战。圣灵带领做了这些争战工作后，再来沟通，发现我们的心是一致的。
当特会结束，我们回到自己的生活，我们是否能保持特会中的属灵状态。实际我们悟道行道是在我们日常的生活中。我们在特会或YY平台上领受的，神会给我们环境让我们操练。当我们愿意去应用和操练所学的，我们会欢喜快乐看到神给我们的真理和开启会开花结果在我们的生活中。

