20171129 YY晨祷：

接受修剪 学习破碎 多结果子 预备新妇

新妇代祷团：

孙师母分享

看到一个景象：感受到是父神拿了一把剪子，把多余的枝子剪掉，为要接出更好的长存的果子。好像是军队走到这里了。神要把枝子剪掉，但被剪的就不舒服，可是又必须剪。

仿佛一支军队，仇敌用各种方法，要把这支军队打倒。军队中有些人就走了。比如有些人被冒犯就走了，或者是一个苦毒、或者一个分辨是不是从神来的。很多人在这个里面没有过关。看到我们的信仰有深有浅，有人就得胜了，不怕被冒犯，跟着军队往前走，就越来越刚强。

主啊，看到你要修理我们，把我们认为好而你却认为不好的剪掉，让我们可以过关，向军队报到。

牧长团

（一）周牧师

孙师母今天领受到两个异象:

1、天父在拿剪子在修剪多余的枝子，被剪的枝子很不舒服。这是我们在YY平台和G12导航小组的生命在被修剪。我们需要被修剪，才可以多结果子，必须要学习破碎，成为一粒落地的麦子，才能成为真正的新妇。
2、仇敌的诡计是要破坏神的计划，要打垮我们，不会正面打垮我们，而是用特务间谍系统，找到我们生命中的破口，老我的内奸，在善恶树上不断的分辨。引起各种猜疑，怀疑，制造各种混乱、纷争。破坏神在我们身上所作的。

绕城第四圈，今天我们还是思想犹大的教训：

犹大的第一个问题是：他没有真实的认识耶稣，也不认识自己，和神没有真实的关系。所以犹大会卖主。

犹大的第二个问题是，虽然他后悔，但是他没有真实的悔改，自杀了，没有给圣灵挽救他的机会。

当我们和钉十字架的基督认同，他的血价就决定了我们的身份。血田就是要埋葬老我。要有真实的悔改，才能致死老我。

神会兴起环境，让我们悔改。大儿子不容易醒悟悔改，小儿子容易。神在过去的一年多，让我们真实的面对自己，看清罪的本质，自主自义。

大儿子的特征是：

自主—表现在依靠自己最擅长的，避开自己的短处。这就是自主，不依靠圣灵。

自义—就是用自己擅长的比别人的短处。

是批评论断—口里不敢讲，心里也会讲，骄傲、嫉妒、纷争。

大儿子做了很多事，很多贡献，但是自己亲手拆毁。我们过去是赞赏大儿子，鼓励大儿子。后来发现大儿子背离福音的核心，进入加拉太异端。神一步步的带领我们，进入真实的悔改里面。

以赛亚书53章，以基督的形象光照我们里面大儿子的形象。大儿子的形象有十四个特征：

喜爱自主不喜欢依赖；喜爱智慧不喜爱愚拙；

喜爱刚强不喜爱软弱；喜爱自义不喜爱谦卑；

喜爱事工不喜爱破碎；喜爱荣耀不喜爱修理；

喜爱成功不喜爱失败；喜爱命令人不喜爱听从人；

喜爱批评不喜爱认错；喜爱知识不喜爱无知；

喜爱教导人不喜爱聆听人；喜爱受赞扬不喜欢被指正；

喜爱居高位不喜爱居末位；喜爱定罪人不喜爱怜恤人。

我们要看清大儿子的真相来悔改，从悔恨转变成改变，依靠神，从自主转变成依靠神，自义转变成谦卑，在行为、关系、服侍上带来真正的改变，这是神要在我们当中做的工作。
（二）其他牧者

1、孙牧师：

大儿子比较成功，老练，比较会掩饰。有时我们大儿子掩饰久了，对自己的虚假都不认识了，演戏太久，已经忘了自己在演戏。我们需要一些光照，找到我们的虚假自我。

人的光照是给我们找到一个线索，虽然没有圣灵光照的那么刻骨铭心。神也愿我们成功，成为得胜者。不是说基督徒不要成功，关键是什么意义的成功。是世俗的成功，还是属神的成功。属天的成功，是像基督一样向下走，属肉体的死去。从人意上，很多人的良善，好品格，是自主的。是人生观，价值观的无神论。我们很好理解，在我们灵里不属神的枝子都要剪掉，甚至拔毒根。

作为群体，有些人有属灵的分辨。先去求问神，然后加入自己的人意。即使不认同，也先选择跟随。但是如果定意按照自己的意思分辨，就是有问题的。本来我们每个人的生命有浅有深，在这个跟随的过程，有些越走越刚强，但有些就被修剪掉了。我们生命中的不结果子的枝子要被修剪掉，作为群体，有些人也有可能被修剪掉。
张传道：

今天主要是如何在修剪中过信仰生活。我们的老我有很多的表现，神借着YY提醒我们停下来反思自己，非常的必要。神的修剪不仅在客观上对个人，也对群体。结合读经中创世纪约瑟的经历，看到约瑟的一生也是在不断被修剪降卑，经历神的同在。但我们需要警醒不要因着神的同在助长我们走向骄傲自义。

我们需要效法约瑟，在修剪中不逃避环境，不远离神，失去盼望。我们要借鉴挪亚在洪水中不断仰望方舟上面窗口的亮光，更加依靠神忍耐到底，并在忍耐中结实。血田血价也是如此，犹大和其他门徒在面临挑战修剪，都是一样的失败、逃散，但门徒还是回头继续寻求，犹大在自己的愿望破灭后远离直至灭亡，没有回头的机会。

不论在个人还是群体，面临挑战、试炼、修剪时接受下来。

刘牧师：

神所爱的，祂必管教。我们在新妇的第一支军队里，神必借着环境来修剪我们，我们不容易蒙光照，即使蒙光照，只是懊悔不愿意改。

我们往往带着面具，面对环境，但当我们愿意回转向神拿掉面具时，就会经历神的大能，也许当时感觉不舒服，但是经历后就会感觉很轻松，生命里有平安。

今天周牧师又提到大儿子，我就在想我在小儿子阶段时，经历真正的悔改，经历神的大能。但是10年后，看到我们真的像大儿子一样，不容易悔改，会在不同的环境，带上不同的面具。

感谢神，祂兴起环境，能让我经历失败。我最近反思，要真实的悔改，要每天仰望耶稣。

感谢神让我们经历失败，每一天可以有圣灵的光照。听了周牧师对大儿子的十四个特征，感觉自己每一个都有。很多时候，我们讲要跟随圣灵，都是在喊口号，没有带到我们实际的生活当中。但是如果我们经历一个环境，就会更容易悔改。

昨天，一个姐妹做了一个梦，梦到自己考试不及格。她就想到周牧师讲的被提，而且她自己觉得自己的日常行为挺好的。就光照出她不容易看到自己的问题。如果到被提的那天，没及格，就没有机会了。

让我们有必死的心，愿意付上代价。

邓传道：

今天孙师母的领受和周牧师的分享是连贯的。周牧师讲的这14条，每一项都对照到我们里面。无论是什么，都是要让我们面对自己里面真实的光景。让我们看到时，起到羞愧脱离的心。

这14条都是和主耶稣相反的，但是我们很多时候，都沉浸其中。我很喜欢教导别人，神要让我真正的谦卑俯伏下来。带着谦卑恐惧的心，而不是骄傲自义的里面。当神把环境放在我们面前时，无论是粉碎长板，还是揭示短板。还有让别人揭示给我们。我们服事很卖力，觉得应该是非常成功的，但是神让我们的服事很费力。我们是否感觉被冒犯。如果我们感觉被冒犯，警觉的时间越来越短，警觉到自己里面的问题。这就是个人越来越成熟，编织内袍的过程。我今天愿意无论我里面何种光景，我愿意顺服神的修剪。愿我们每个，当感觉冒犯时，快快的回转向神，面对光照、指正、修剪。

回应诗歌：《美丽新娘》

