20171130 YY 晨祷

一、新妇代祷团
孙师母： 
求神怜悯，领受有一点严厉。昨天看到一个异像，神用剪刀剪枝子，剪的过程很不容易。因为我们是第一支军队，游击队变成正规军。我们好像杂牌军，所以需要修理。修理的过程比较辛苦。里面就有一段经文：太10：37-39
主啊，求你怜悯，使我们这支军队可以真的展开，成为一支威武的军队，可以从各样的环境中释放出来。这个平台在过往一年多不断的揭开、回应，所以求主真实的淘造我们，开我们的眼睛，继续做王掌权，使我们有足够得信心可以承载你要给我们的


二、牧长团
周牧师:
刚才孙师母领受的经文是路14：26-27。
【路14:26】人到我这里来，若不爱我胜过爱自己的父母，妻子，儿女，弟兄，姐妹，和自己的性命，就不能作我的门徒。爱我胜过爱原文作恨
【路14:27】凡不背着自己十字架跟从我的，也不能作我的门徒。
经文正面来讲，一个人爱耶稣要超过爱父母、妻子、儿女、自己的性命，负面的就是要舍己。天然人都是爱自己的父母，妻子，儿女，弟兄，姐妹，和自己的性命的，我们要舍己，就要超越天然人，就是要让老我破碎。我们的信仰是要落实的，我们要在考验面前经得住，要得胜，就要爱耶稣胜过一切。借着犹大的教训，一是要真实认识耶稣；二是要真实的悔改，三是要落实在行动上。回顾我们YY一年多，我们真实的悔改还是比较少。我们真实改变带来的果效比较少。原因是我们只学不练。学了很多，没有落实在家庭关系、服侍等。现象：行道是只学不练。因此有人流失，服侍没有效果。第二个原因是缺乏具体的指导和榜样。我们要去行道，但不知道怎么具体地去做。

感谢主，我们看到越来越多的人已经有生命改变。有人对我们持怀疑态度，怎样转变他们，就是我们要有榜样，切实地行动落实行道。现在圣灵在我们当中主要的工作是夫妻关系上，从关系上学习行道，真实生命转变。现在夫妻关系的现象是一方有情感依附，另一方给不出。另外的现象就是夫妻关系的标准要求比较低。还有天然人的情绪渴求在支配夫妻关系；也有天然良善在忍耐；也有不愿意舍己。这些现象都是真实的，这些不同的模式就是直接的夫妻关系，就是天然的夫妻的关系，只是两个人发生的直接关系，在老亚当系统里。这些天然关系中没有耶稣。在关系中抱怨、依附、不能给出爱、良善等都是天然人的。天然人的直接的夫妻关系就是我们的问题，出路是要以耶稣为中介的夫妻关系。我们需要在这一点上学习舍己、行道，要让耶稣进入夫妻关系中，成为我们的中介。我自己在这方面也要悔改，我长期以来是维持一个夫妻关系的低标准，只要不影响我的服侍工作就好了。但圣经告诉我们，这个标准是很高的，丈夫爱妻子是要舍己的。靠天然的良善舍己是不可能的，所以必须靠耶稣来舍己。在职场中，与老板的关系是要透过耶稣的爱来做，才能爱老板。夫妻关系是一样的，就是要以耶稣为中介，以耶稣的爱来舍己

孙牧师：
这个群体不是不追求，也不是不愿意改变，但是在行道上还是需要改变。听道上的巨人，行道上的矮子。实际生活中的无神论。
昨天我的两个孩子和我发生一点矛盾，我很愤怒，差不多有5分钟。后来突然就发现我的反应不对，平台的教导并不是我的直接反应。我就发现很的教导不断的讲，我都是事后悔改，我们老我太强了，圣灵的提醒就被淹没了，当我们情绪平稳了，才能听到圣灵的声音，慢慢的回到神里面。
但是很感谢神，平台的带领还是在我们里面，情绪平复了，还是可以认罪悔改，这是一点长进，但是是严重不够的。是杂牌军。神要来修剪，甚至要把不合格的踢出去。这是有可能的，过去一直在讲破碎，但是我们如果一直不改变，可能要被清除，所以我们不能久久不动，迟钝不改，是很严重的。
过去我们讲破碎很久，现在讲到修剪，我们个人和群体都可能被修剪。我们不能久而久之等着那些迟钝不改的。我们没有什么榜样，没有具体的操作手册。
很感谢神，我们国内有一位家人这几天到我们这里来，我们有一些服侍，我们的感动是这个家人是真正的把神的话语活出来的，神要把这份恩膏带到我们当中。神在我们当中一直没有找到这样的人，所以弟兄姐妹很想成长，我们缺乏实践指导和榜样。我们很需要这样的榜样，手把手的教，从理论转向实践。神从国度调用精兵来支持我们这支小部队，所以鼓励大家在这方面探索，把耶稣活出来，就是要活出实际生活的有神论。
神是活神，是在我们实际生活中凡事介入做主的神，一切都要听他的。他是管事的神，他要介入我们各样细节。我们凡事要让神介入，要凡事求问神。昨天本想订票去参加江牧师教会的特会，因订机票受阻，突然想到求问神，求问之后，神给的答复是目前的状况不去也可以。

刘牧师：
周牧师对我们教会的整体做了总结，主要问题是听的多，装备好，能合乎圣经的真理给别人去分享，但在现实中能活出来的人却不多。
对我来说，常感到在分享过程中底气不足。因为落入了教导的习惯，生命里没有流露出主的性情。和初次见面的还可以，但在常交往的人面前，就不行了。
[bookmark: _GoBack]在小组活动中，我们会很热情的传福音，但结果就如江牧师所讲的，传福音的是我们，让他们跌倒的也是我们。我们就是传福音给别人，自己反倒跌倒了。我们没有能力，因为我们失去了起初的爱心和对主的信心，真理是给别人讲，但在自己里面却充满了自义、骄傲和论断。
神要借着各样的环境显出我们里面老旧的生命，让我们来破碎。感谢主，借着交出主权和YY平台神约柜的带领，我们的生命在这一年多还是在成长的。神要剪掉我们不结果子的枝子，让我们在训练过程中，操练我们成为第一支军队，神要改变我们，如果不改，我们还要面临更严峻的考验。
感谢主，在第一支军队里，相信神必叫我们能成为得胜者。

张传道： 
在新生堂G12聚会中，几对夫妻分享夫妻关系中如何体现落实二里路、舍己，非常好。周牧师教导在夫妻关系中需要以耶稣为中介处理彼此关系，将不合神心意的修剪掉，不仅知道、悟道而且重视行道。

邓传道：
现在我们注重在行动力上了，这是检验我们平台上的领受的一步。在夫妻关系中，实际在过去门徒培训时，就知道基督徒的婚姻是三角形的，夫妻之上有神，形成三角的关系，夫妻越靠近神，夫妻关系就越近。现在是我们要从天然的夫妻关系跳出来，邀请主耶稣进来，让属灵的有神介入的夫妻关系来替代直接的天然的夫妻关系。
我们知道万事互相效力，叫爱神的人效力。实际我们很多时候，万事没有为我们效力，是因为我们不是爱神的人，这个爱神是舍己的，是体贴神的心意的，是放弃老我的。我们这个爱实际都是爱在自己身上，不是真正的爱神。
昨天我跟严斌在做饭的问题上，我有些不耐烦，是因为我心里一直想着我要准备讲道。我看重的还是自己的东西，没有看到对方的需要。爱是真实要让对方满足的。

