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1、 新妇代祷团
孙师母：
这个平台在预备第三类得胜者。我们与神的关系如果是真实的，（要做的三类得胜者），有三个条件。其中住在基督里是一个内在动力。玛丽亚就是一个目标。我确实看到玛丽亚被耶稣的爱吸引。我的丈夫说我大部分是小儿子，大儿子成分比较少。在这个平台上，大儿子、小儿子会有一定的触动。今天神开启马大对我就是一个很大的触动。在这之前，神兴起一些环境。这个环境兴起来是非常感恩的。这个开启对我是一个很大的冒犯。我知道玛丽亚，也知道耶稣所做的一切都是爱，为了建造你。不想仇敌的目的就是拆毁。在我里面就是你要领受耶稣的爱，有可能是被爱吸引，有可能是环境。
周末等候神，等了那么久结果就是马大，有一些被冒犯。但灵里感觉我个人的服侍就是马大。刚才我等候神也是在集中在这个人身上。有一类人就是马大。我确实在灵里把马大释放出来，看到我对很多的事情都思虑烦扰。马大似乎灵里对耶稣的这份爱没看见或者不需要。对我个人来讲最大的蒙蔽是，马大直接服侍耶稣，但她并没有看中耶稣的这份爱。玛丽亚看到了，被这份爱吸引，愿意坐在耶稣脚前。这一份爱我和马大一样都没看见。我里面不怀疑神与我之间有真实关系。但灵里我看见马大不需要耶稣这份爱。马大与耶稣有直接关系，但不在爱里，而是在服侍里。我发现我自己的事情问神很少，我是有很多服侍来问神。我等候神是因为他可以改变我的生命，但不在爱里。这就是为什么我里面枯干。之前也有很多人对我有很多质疑。我也看到马大伺候的事多，心里就忙乱。然后又进前来。她忙乱是因为她不再爱里。我也觉得我在教会服侍很多的事情、争战、等等很多事情。马大真的忍受不了了。而且她对主有很大抱怨，并且命令主。马大做梦都没想到，耶稣对玛丽亚的态度。这就是在平台上很多领袖同工，服侍很多，有果效。马大的痛苦也是这样。
我今天所有的服侍，神给我的评价：某某，你对很多的事情思虑烦扰，但不可少的只有一件。什么是上好的？就是被耶稣的爱吸引。我不是被爱吸引，而是被很多事情压得起不来。我起不来，神还责备我，就陷入这个情绪。求主光照我，让我走出来。我要与神有真实的关系，得到玛丽亚的一份。我相信耶稣也有很多很多服侍，但耶稣有爱。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才主要是围绕着马大和玛丽亚，特别是马大。孙师母的经验，过去讲大儿子小儿子好像触动不大，但讲到马大和玛丽亚就有触动。马大有几个特点：一是马大很付出摆上，这点和大儿子有相同之处。二是马大的服侍也是有果效的，有恩赐的。三是马大也是跟耶稣有真实和直接的关系的，她跟耶稣有互动，直接有沟通，解决实际真实的问题。第四，马大不是在爱里做服侍。从这点看，大儿子比不上马大。我们很多的服侍都是漏斗的池子，服侍的果效没有留下来，比如传福音受洗的人多，但留下来的少。还有就是缺乏跟耶稣的直接关系，都是凭自己的热心做事，更谈不上在爱中服侍。
耶稣责备马大思虑烦扰，本质是没有在爱里。这个光照可以帮助我们避免掉入恩赐果效的陷阱。我们没有什么恩赐，这是神的恩典。神怜悯我们没有让我们很成功，让我们谦卑一点，不过，陷阱还是在我们前面，很多人羡慕的是恩赐。因为我们没有在爱里服侍，所以现在圣灵的恩赐还没有下来，我们的生命还不够。
[bookmark: _GoBack]这里再读一段耶稣给新妇的情书，第三卷的94-95页，“有的人仍然在问，我应该怎么做，你还没有找到合适的位置，请你继续寻求我，多花点时间悔改，多反省一下自己身上的罪，请你花时间把你的生命放在我面前，让我来管理你的人生，让他恢复原创的美丽，我永远都不会拒绝向我这样祈求的灵魂。你必须竭尽全力认识你自己，你必须愿意打开盛满骷髅骨头的壁橱（不可告人的丑事）。你必须真诚地饶恕他人，认识到你自己的选择导致了你的失败，而不是其他人的过失。简而言之，你必须为自己的错误负责任。一个受教的灵会来到我面前，向我发出真心的悔改，说：‘主啊，我偏行己路失败了，我把生活弄得一团糟，我根本不知道原因何在，我只有俯伏在你面前祈求你的怜悯，跟你说，主啊，愿你掌管我的生命，愿你使我的生命更美丽。’这才是一个倒空的器皿，这样的人我可以使用他做很多的事。我的子民认识自己的长处和短处没有什么好惧怕的，相反，万事都在为你们效力，因为你们在深深地挖掘事实的真相，让我在此基础上建立根基。而那些自我膨胀自作主张的人会陷入一个又一个的患难麻烦和失败中，所以请你们关掉电视电脑和房间里所有噪音，然后找一个安静的角落好好地来寻求我，直到我来到你的面前。愿你真诚地面对真实的你和自己的软弱，你什么都不会失去特别是我的爱。”
这里两句话做总结。一个受教的灵，是智慧的灵，会来到耶稣面前，灵里破产的人才会发出真诚的悔改，你才会有生命的改变。一个受教的灵是倒空的器皿。那些自我膨胀自作主张的灵会陷入患难麻烦失败，直到认识到自己的破产失败，所以我们要趁早来到耶稣面前。

2、孙牧师：
新郎写给新妇的情书里面特别讲到要认识自己，认识自己可以帮助我们认识神，认识神也可以帮助我们认识自己，这是相互促进的。我们不认识到自己的败坏、灵里的破产，我们没有办法真正认识神的爱。认识神认识自己都是需要圣灵的工作的，若没有圣灵的光照和开启，我们的认识也是很肤浅的。
师母这几天受马大的光照，情绪能接受。我不是很理解她不能接受自己是马大，认罪悔改了就好，神指出问题是好的。其实我这样想是肤浅的，这些很愉快轻松的反应并没有进到深处的蒙光照，没有产生震撼和痛苦。我的反应师母不是很接受，她说她需要的是为她洗脚、爱和接纳。我也诚实的跟她讲，这样的要求太高了，我的生命还没到。以诺弟兄能这样做因他有逃城的经历，灵里被更新蜕变。但是我没有，我都是在不冷不热，没有经历生命的大破产，没有经历痛到深处的光照，没有经历真实的无助无有以至于不再凭自己的己力、经验和知识行事。只有这样的经历才能帮助我认识神认识自己。
首先是认识己的败坏，揭露我们里面的本相，全然的败坏，在神里没有任何可夸的。则会一定要圣灵的光照，否则还是无力的，还是头脑的。光照不出来，神就兴起环境，让我们所有的长处被捆住，如同不会游泳的人被丢在池塘里，不停的挣扎，最后扑腾不了，无力了，神的救恩和爱就来了，这种震撼灵魂的爱让我们真真实实进到内室的经历。玛利亚跟马大的差别就是她经历过破产，行淫被抓，羞愧难当，无地自容，走入绝境，她经历了神的爱。后来就坐在耶稣脚前，最后进入完全的奉献，失去理智的爱。她姐姐和其他的门徒都没有办法理解他。但是我们如果要进到第三类的得胜者，就是要进到玛利亚的这三重经历，首先进入绝境，然后被神的爱抓着，这样震撼灵魂的爱就会产生新妇。
2018年玛利亚的经历都要成为我们的经历。所以在这样经历的人不要旁通，当你真正的走进绝境的时候，神才会施恩手，你竟被神大大的得着。如果你现在就在经历或者即将要经历，这是一件好事，说明神在预备你成为第三类的得胜者。我身边很多这样的人，都是很爱神的弟兄姐妹，神回应我们，创造这样的环境给我们，所以感谢神，愿我们每一个人都能看到神的心意，回应神，进到玛利亚的三重经历。

3、张传道：
今天我们更深层次的分享到马大，我们有时候看到周边的弟兄姐妹在经历以赛亚书53章的完全的破产，被压伤时，我们没有完全的接纳理解和爱。还是要回到路加福音第十章，十一章，做神仆人的三个阶段。我看重事工的果效，我爱事工和做工的人，更深一步我能做好撒玛利亚人，爱人。但没能爱主耶稣，等候神的心意。自己不要高举事工果效，高举爱心，要寻求神，对神自己要有渴慕，等候神。把等候神作为一个实实在在的等候，不是外表安静，内心诸事搅扰。我们在2018年，神就是要让我们在等候神方面突破，通过等候神真的能感受到神的爱。

4、刘牧师：
听了牧者的分享，很受启发更有盼望，感谢主依然在我的生命中掌权。这几年中觉得自己的想法和力量逐渐削弱了，现在我真的是一点想法，一点自己的力量都没有了，破产了。新的一年开始神兴起了一个不可想象的环境，让我今天回到了家乡。神的意念高过我们，我回想这十几年或者我的一生，真的要相信有一位神，今天听到牧者的分享，里面有很大的盼望；我要格外的警醒，顺从圣灵，藉着牧者的分享呼求神，被神完全得着。
神拣选佳恩成为新妇先锋教会，越看越有圣灵的带领。如果我们的服侍还有很多外面的东西，不可能成为新妇，所以神真要制作我们的里面。我最内心里愿意顺服神的带领，主在梦中对我说：“你要专心仰赖耶和华，不依靠自己的聪明，在你一切所行的事上，都要依靠他，他必指引你的路。”这句话成为我这些年的帮助，不选择旁通。这么多年的跟随，真的看到神的恩典和同在在佳恩教会，不是哪个牧者能想出来的，所以我们走的路是得胜的，是神所喜悦的路。
这次回来参加了个附近的小组，跟我15年前去教会的感觉的一样，主日也很复兴；去年如果我经历到这些事可能会有些想法，但今年我没有很羡慕；感谢神，在YY晨祷一年的跟随中，不知不觉神已经把我带到他的脚前了，虽然我现在还是不完全，但是我愿意在环境中俯伏。我现在的身体还是不太舒服，但是还可以来到神的面前坐一会，人即使各条路都被堵死，还是想旁通，把老我舍下真是不容易。相信神有恩典和怜悯，我们呼求神，他就会帮助我们，带领我们，他永远不会误事，牧者的分享让我们有大大的盼望，我们一同走这条得胜的路。

5、邓传道：
昨天思想大儿子、小儿子和马大、玛利亚；小儿子和大儿子都是针对天父，是得救和上生命册；马大和玛利亚是针对新郎耶稣的，比大儿子和小儿子更进一步，是在羔羊生命册，马大是准新妇，定位是对耶稣有爱的工人；玛利亚是新妇，定位是为主做工的爱人；马大的爱和耶稣对新妇期待的爱是有差别的。新郎迎娶的新妇首先是真心爱他，在爱中愿意服侍祂的人，新妇的价值次序是爱人、爱主的工人。以前我们的次序搞错了，虽然我们醒悟得晚，我自己就在这几天，神灵里的开启告诉我，你们现在还不晚，要快快来到我的面前。前几天感受到是掉到水里，快要溺水了。但现在已感受到进入花园和主同在的甘甜。从工人进到爱人，当心和主耶稣连在一起时，灵连在一起时，神就会将认识耶和华的真知识充满我们，使我们真认识祂。神现在在快速的做着转换的工作在每一个马大身上。


