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1、 新妇代祷团
孙师母：
十架七言第一言就是成熟的爱，这是我的目标。马利亚坐在耶稣脚前是因着耶稣的爱，我等候神也是渴慕这份爱以至于耶利哥城能倒塌。我感受我不能一步达到，但神的带领可以达到目标。现实生活我怎么能达到这个目标，我看到耶稣讲“不可少的只有一件”。这需要看准了目标后付代价。从我们现在的光景要做选择，选择那上好的福分。比如我们天天要有稳定的10分20分钟的等候神，这就是在现在光景的那上好的福分。达到目标圣灵会带领你。我看到自己的问题，圣灵带领我，我里面就有一个渴慕。我里面也需要清理，这个清理需要圣灵的充满，坐在耶稣脚前成为我的目标，现在更加真实清晰。神要带领我进入目标。我感觉我天天都需要象马利亚一样选择那上好的福分。根据我的灵程，这就是我最好的福分。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙师母围绕着十架七言第一言分享自己的领受，她的体会这是成熟的爱，是在受痛苦时仍然为罪人代求。孙师母认出这个目标，要一步一步地走。我们有目标，要做出选择，付出代价。每个人的灵程不同，要做的选择和要付的代价都不一样，但我们有相同的，YY、G12，要作第三类得胜者，有成熟的爱,这是我们的相同的目标。孙师母的感动她的问题是情绪方面，根据她的灵程就是要天天圣灵充满。如果你还没有固定灵修，你要先建立固定的灵修习惯。每个人属灵程度不同，但我们都相同的目标，每天都要朝着目标走。有人笔试很好，但路试差，就要在路试上下功夫。
就着这个话题，我想到得胜的福音原则和得救的福音原则。宗教改革找到了得救的福音原则，就是唯独基督、唯独恩典、唯独信心。宗教改革的核心就是这个得救的福音原则，这也是我们熟悉的属灵四律。
得胜的福音原则是什么？如何得胜？我们讲三类得胜者就包含了得胜的福音原则，我们讲的钓鱼原则就体现了得胜的福音原则。钓鱼的原则有三要素：1、要站在Z点（基督的十字架），就是基督在十字架上成就的救恩。要得救不需要你做什么，只要相信并宣告你的身份就行；但得胜需要首先与耶稣同钉十字架。这是宣告，宣告我们已经与基督同钉十字架。罗马书6：6和加拉太书6：14都有同钉十字架的宣告，这是第一重脱离世界的得胜的宣告。第二类的得胜，过约旦河，要宣告加拉太书5：24 ，我们与耶稣同钉十字架，是已经把肉体和肉体的情欲都钉在十字架上。这是对付肉体。第三类的得胜就是要宣告加拉太书2：20，就是把老我钉死，老我已经与基督同钉十字架。Z点的宣告很重要，就是你站在耶稣得胜的地位上，他得胜，我也得胜。我们宣告要有效果的话，除了相信耶稣的得胜就是我的得胜，还要知道我们的肉体是什么，老我是什么，然后对准宣告。这是得胜福音的第一步。2、我们要正视现实A点，就是现在你的实际光景。我们要去蒙光照，看见自己现在的光景。比如现在你的问题就是爱世界或肉体很强。胜过世界就是你的价值观优先次序的改变，每天选择什么为你的优先；胜过肉体就是不随从肉体的，要随从圣灵。3、站在Z点，把鱼从A点拉到Z点。当我们都做正确的选择，就在正确的方向上，朝向目标，逐渐达到目标。
孙师母分享的是打靶，跟钓鱼的原则是一样的，都是知道目标，站在Z点宣告，目标是成熟的爱，A点是天然的爱。首先宣告，然后每天做正确的选择朝向目标。钓鱼的原则把福音表达的更清楚，打靶是形象地帮助我们每天操练。

2、孙牧师：
我想到今天的失败。我现在认识到我的A点，过去我认识自己是典型的大儿子，批评论断骄傲自义。神后来光照我小儿子的一面，冲动霸道。这次回国又光照出我的无聊懒散，也发现自己小儿子的享受罪中之乐。最近这些光照让我看到我自己小儿子的光景，这是让我认识到我自己的A点。站在Z点，就是耶稣为我成就的。我认识到自己的光景后，不因自己糟糕而落入沮丧，而是不论我自己多么败坏，都要仰望耶稣，在软弱败坏时仰望耶稣，耶稣得胜，我也要得胜。马利亚的三个经历：行淫被抓、进入内室坐在耶稣脚前听道，倒出香膏奉献。我感觉自己还是在行淫被抓的初级经历。当然我也不灰心，有意用真理武装自己，让我从行淫被抓到进入马利亚的第二重亲近神的经历和第三重成熟的爱的奉献的经历。

3、张传道：
我自己的感动，平台的弟兄姐妹都在追随YY的带领，周牧师，孙牧师，刘牧师在分享自己的经历时都非常谦卑，有很实际的低潮，跌倒。大家不要因为牧长们的“负面”所影响。牧长们因为属灵的成熟，神给了更多的功课和开启。2018年是天使在门口的一年，神会把我们从不知道，不觉得带领我们变成我省查，我追求，我悔改。新生堂读经已经到了如何预备圣所，至圣所，幔子等，大家觉得有点读不下去。而我就感受到在我们新妇立约的帐篷，那么复杂那么繁琐，跟圣经的记载的旧约会幕很相似，看到神在佳恩的带领是非常有神的恩典的，让我们把我们新妇的帐篷跟以色列一样，把帐篷带到不同地方支搭，与神在帐篷中立约，然后拆帐篷，再到下一个地方。也劝勉弟兄姐妹，我们要跟随教会的带领，要治死老我，努力跟随，尽量去做教会所带领带去，尽量把自己提升到Z点，而不是体贴自己的软弱，把自己停在A点。

4、刘牧师：
今天在外，不能分享。

5、邓传道：
联系今天周牧师讲的得胜的福音原则，想到真善美讲座，让我们背诵和宣告以弗所书1章，罗马书6-8章，实际就是在宣告我们的Z点（基督里的丰盛），以及宣告如何胜过罪（对付肉体）。从A点到Z点，我个人的经历是问主什么是被提的条件（Z点）我自己现在在哪里（A点）。1，与主的个人亲密的关系，对主的爱和对主本体的认识，从现在刚入门有至圣所的经历，到更多更丰满的认识和关系，停留在至圣所。主爱的吸引，让我们无法停留在A点，会不断的被吸引，要达至Z点。2，对付肉体和老我，从对付外在罪行，到对付内在意念，到同钉十架，活着的不再是我，乃是基督，洗净自己的衣服。3，成熟的爱，担当他人的软弱，与良人一起进入葡萄园，一起服侍小妹。Z点得胜者，要是放在被提的目标，就是做新妇做祭司，身份使命都到饱满的程度。今天我们愿意付多少代价，要看我们有多想达成目标，多渴慕，多绝对。天国是努力进入的，得胜也是要靠着主努力追求的。
