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1、 新妇代祷团
孙师母：
赛53：6，官府、兵丁、百姓都不明白主在做什么。我们在灵魂深处都在寻找这份爱，但我们并不知道我们在寻找什么。我们各自也在这个过程中找到了很多替代品，找到以后就停止了。我盼望在这个平台上，我自己灵里的感受都拿走，而是把这份爱给我，被这份爱吸引并付这样的代价等候、领受。没有比这份爱更大的，因为这份爱付了重价：主的生命和宝血。在我里面我感到只要不认识这份爱，就是偏行己路。而在我里面却很不容易找到这一份，这个平台就是要打破这个拦阻。
为什么人有骄傲、自义？因为我们常常觉得有了这些就够了。我们有的太多，然而这些都不是神要的。神要的就是这一份，他已经把最好的给我们，我们就应该为这一份而活，使里面的一切倒塌。我们没有是没关系的，但要向神要这一份。我们也许离这份爱很远，但也没关系，因为神已经做了。并且我们要在这份爱的里面做一切，神就满足了。无论我们是否明白，神定意做成。主啊，求你深深来用这一份上好的吸引我，让我向玛丽亚一样得着这一份，并且可以走在这条路上。愿这一份爱在我里面天天加增，并让我单单为这一份而活！

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才的分享集中在赛53：6，这个分享的题目：如何领受这份爱。
【赛53:6】我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。
凡是没有领受这份爱就是如羊走迷。我们从出生到现在一直在寻找，很多人移民离开家乡去寻找，有的找到替代品当作这份爱，这就是如羊走迷。神定意要把这份爱给我们。我们要怎么领受这份爱。
在这里，我盼望大家都能了解三类得胜者的得胜的秘诀-钓鱼的原则。三类得胜者都是靠同一个原则来得胜，靠着十字架得胜。借着如何领受这份爱的话题，我再讲讲钓鱼原则。钓鱼有三个要素，缺一不可。每个都重要，都要小心。
1、A点就是替代品，每个人的不一样。对第一类的得胜者，替代品就是世界，每个人的世界都是不一样的，要找出你的是什么。对第二类的得胜者，替代品是肉体舒适圈；对第三类的得胜者，要找到你的替代品是什么，可能是读经祷告服侍神有恩赐等等。替代品一般不是坏的东西，都是好东西。
2、Z点不是你的目标，Z点是你现在站的地方，你现在站在耶稣的十字架上，耶稣已经成就的，为你成就的。当然要明白这些，要好好了解基督之死的包括性和替代性。耶稣是替罪羔羊，这是替代性。耶稣是末后的亚当、铜蛇、圣殿的幔子就是基督之死的包括性。还要经历与十字架的耶稣认同才能分享耶稣的得胜-我已经与基督同钉十字架，不再是我乃是基督。这里的关键是信心，他已得胜，我也包括在内，也得胜了。如果对其中的客观真理不太理解，你就相信。相信是站在Z点的秘诀。
3、要下钓鱼的功夫。凭信心领受耶稣已经爱你了，这是Z点，但自己手上那么多替代品，这就是A点。钓鱼有两点，一是要把替代品拿走。如购物、工作等，要拿走这些拦阻你领受这份爱的替代品。二是要感受耶稣的这份爱。每天要来到十字架前，连与葡萄树，来感受这份爱。
这里福音的原则重要的是火车头带动车厢，就是信心带动感觉。信心在前，感觉在后。十字架是明证，他是爱我为我舍己，要有这样的信心。祭司要凭信心踏入约旦河，河水才会干。福音的原则一般跟常识是相反的，所以我们不能凭感觉，而是要凭信心。

2、孙牧师：
今天周牧师分享，对我很有帮助。明白Z点是耶稣为我们成就的，它是一个着力点，并不是目标，目标是成为第三类得胜者，成为新妇。理解十字架的替代性和包括性，就是我们站立的Z点，可以帮助我们更好的理解福音原则，理解怎么将我们从A点拉向目标点。这就是装备的正面作用，若我们将装备本身当做目标的话，就是将装备变作了我们真实目标的替代品，这样的装备就会成为我们奔向目标的拦阻，这就是一件好事情会拦阻上好事情的例子。但如果我将装备只做为奔向目标的工具，它就变成了我的信心动力，成为我的祝福。所以，良好的装备是变成祝福还是会拦阻我领受更好的祝福，端视我怎么对待和使用它了。
实际上装备应该是工具，帮助我理解福音原则。过去是我错误理解装备，后来发现这些装备成为我拦阻，现在发现成为拦阻不是装备本身的问题，而是我错用了装备。所以，不要否认装备，反而要让装备帮助我学习福音原则，领受耶稣成就的。因为这不是靠常识可以得到的。
昨晚我就使用了我这么多年的装备及YY平台的开启，很好地服侍了我的灵人。这是一个很好的装备成为我祝福的例子。当然，我要为过去很长一段时间，将装备本身当成目标，反成为我奔向神为我设立的真正目标的拦阻而认罪悔改。昨晚我将装备应用到服侍我的灵人时，我发现里面的灵人很幼小，不像我外面的人相对成熟。我外面的人就像一位教师、陪伴师，给我里面的灵人传福音，带领他凭信心接受耶稣，给他讲属灵四律，带领他打开心门，就像我带门徒做医治释放一样来带领我的灵人。我外面的人作为一个教师，帮助建立我的灵人，帮助我的灵人站起来，让我里面的力量刚强起来。恢复让我的灵带领我的魂，再带领我的体。使我的灵人成为真正的带领者，一个人只有里面的人成熟，信心才能真实的站立得稳。过去习惯是认为我们外面的人接受明白了，就可以了。实际上外强中干，遇到环境就被摇动。
从A点到终点需要站在Z点的信心上，Z点让我产生信心动力，终点使我得盼望的动力，但我还需要爱的动力。也许玛利亚这份，需要蒙光照有行淫被抓的经历，认罪悔改才能更好的领受耶稣的爱。不断在领受耶稣十字架舍己的爱中分享耶稣的得胜。阿们!

3、张传道：
要来到耶稣面前，体会神的爱，兵丁、法利赛人不认识耶稣的爱。孙牧师讲的道说，太7，从果子认树，兵丁法利赛人是行为反应，因为他不认识耶稣的爱。我们的果子是什么呢？如果遇到问题困难拦阻时，如果我们的反应是把耶稣钉在十字架上，是抱怨苦毒的话，我们的心里没有认识神的爱，没有神的生命。感谢主，现在我们遇到搅扰，车坏了时候，已经不是抱怨苦毒，而是感恩有跟神连接，感恩有夫妻时间，感谢主可以有休息，感谢主生活能力有长进。我们要从A点到Z点，让我们的生命的果子有真实的改变，可以让我们的生命彰显出信望爱常常喜乐的生命！

4、刘牧师：
昨晚思想赛53:6，以前认为是对不信主的人说的，今天明白也是对我们这些信主的人说的，我们里面为什么总没有平安，这是罪。今天听到牧者分享，我里面有太多的替代品，以前认为是好的，今天才认识到是拦阻神的，也拦阻人。我们没有和十字架上的爱对齐，就是偏行己路，宣告靠着耶稣的宝血除掉我里面的不喜乐的光景。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]我在学习A点到Z点，感受有点像应然和实然。 应然是Z点，我们灵里的地位，同钉十字架的实际，实然是还没有跟上应然的各种光景，包括替代品。主带领操练注视神自己和他的十字架，赞美感谢他，在爱情中连接。宣告和默想“你是爱我，为我舍己” 我全然相信，安息在这句话的里面。倒空自己的内心不断倒空，（拿走替代品，兴趣爱好，曾经的目标等等拦阻），但是当我来倒空的时候，发现并不难，已经被神做了倒空清空的工作，好像没有太多东西，但我继续求圣灵搜索内在，还有什么拦阻没有。我体会情感的这块的建立的重要性，领受爱情的火，忌邪的火，在你的里面燃烧，烧掉各样A点和拦阻来领受神的爱。让实然越来越靠近应然，让我们全人真实的不仅站在而且活在Z点里。
