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1、 新妇代祷团
孙师母：
上周耶利哥城倒塌，真儿子唤醒。我自己的耶利哥城倒塌。我很害怕耶利哥城倒塌。这个倒塌要唤醒真儿子。这个恩膏如何keep? 我们要把恩膏活出来。
我也问神一个问题。我看到我们的特会很好，但讲到行道就没有能力。并且一点小问题都无法解决。我的灵里开启，全然信靠是行道的能力。成人要过以神为中心的生活，才有行道的能力。真儿子是我们信仰的核心，是最根基的里面。真儿子要被唤醒，是需要一步步操练的。仇敌怎么偷？比如讲敬拜，应该藉着敬拜赞美过以神为中心的生活。如果不操练就得不着，仇敌最害怕。
神造亚当是一个成人。可以治理地球，满了智慧和聪明。仇敌就是让你远离生命树，开始怀疑，姐妹然后是眼目的情欲。这是旁通。影响弟兄，弟兄很容易分辨。这个旁通就是人类被污染。那个时候耶利哥城就开始了。要找出旁通，不通过理性。过以神为中心的生活，不能再绕道。我们今天成人要过以神为中心的生活，靠近生命树。真理就是全然降服。找出旁通，操练每天靠近生命树，选择生命树，全然信靠。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是在回顾真儿子苏醒的营会，我们今后要怎么办。神在我们中间做成的是耶利哥城倒塌了。神先让南昌耶利哥城倒塌，然后孕育了约书亚团队，在半年后在温哥华带来耶利哥城的倒塌。那么如何过真儿子的生活，以神为中心的生活？真儿子苏醒了，如果不活出来，慢慢又会沉睡下去。特会是如同吃药打针，有病需要吃药打针动手术，但不能代替日常的锻炼身体保持健康。特会带来突破，但特会不能代替正常的基督徒行道的生活。真儿子苏醒后，让我们回到了伊甸园亚当夏娃还没堕落时的纯真时代，但还会面对蛇的引诱试探。我们要怎么选择，是生命树，还是分别善恶树？如果选择分别善恶树，耶利哥城又会建起来。所以我们要选择生命树，选择耶稣，选择十字架。
【太11:25-26】那时，耶稣说，父阿，天地的主，我感谢你，因为你将这些事，向聪明通达人，就藏起来，向婴孩，就显出来。父阿，是的，因为你的美意本是如此。
【太18:2-3】耶稣便叫一个小孩子来，使他站在他们当中，说，我实在告诉你们，
今天的题目：真儿子苏醒与生命树的原则。真儿子苏醒就取代了孤儿的心，耶利哥城就倒塌了。孤儿的心/耶利哥城已经开始倒塌了。真儿子的心就是小孩子的心。“你们若不回转，变成小孩子的样式，断不得进天国”，这就是说，小孩子的心就是真儿子的心，也是生命树，就是信靠顺服。这说的是那些健康的孩子，不是那些生下来就有很多坏习惯的孩子。小孩子非常依靠父母很单纯，他们是先行动，听父母的话去模仿，照者父母的话去做，行道之后再去理解。成年人是先理解再去行道，体现的是分别善恶树的原则，而小孩子体现的是生命树的原则。分别善恶树就是自我中心，是孤儿的心。儿子的心是生命树，要回转成小孩子，就是真儿子苏醒，回到生命树，也就是回到信靠顺服,不是回到慣坏的小孩子。孤儿的心不能体会天父的心，真儿子才能体会。大儿子小儿子的故事告诉我们，天父的心是父的一切都是儿子的，但大儿子却说一个羊羔都没给他，小儿子也不明白父的心要分家产。这就是孤儿的心，是聪明通达人。但神的心向聪明通达的人是隐藏的。孤儿的心无法信靠，要孤儿顺服比骆驼穿过针眼还难。
我们要学习顺服的功课，作第三类得胜者，作第一支军队，就是要回转到小孩子，得着真儿子的心。真儿子的心就是活出信靠顺服，要靠钓鱼的原则，钓鱼的原则就是生命树的原则。孤儿的心不能信靠，所以不能理解钓鱼原则。钓鱼的原则体现的是在圣灵德恩典里信靠顺服。首先，站在Z点就是单纯地信靠，天父的爱已经显明了，耶稣在十字架上已经做成了一切，不仅使我们得救，也使我们得胜。信靠之后要顺服，顺服就是蒙圣灵光照看到A点，然后顺服靠着圣灵的能力把A拿到Z。每天实行钓鱼的原则，生命树的原则，就是简单地信靠顺服。

2、孙牧师：
昨晚我家师母对国内代祷团队分享，我就在思想我的旁通是什么？现阶段旁通路或是A点就是不能信靠，不能坦然无惧（来4:16），进到神面前有很多障碍。遇见神三结束后，我看到三类得胜者是同时进行，并螺旋上升的，对第一第二类我还好，对第三类有拦阻。目前现状是灵人里有很多惧怕，不愿意见光，就像流浪儿来到家门口，因着羞愧等不愿意进去，所以新约保罗也是特别强调要坦然无惧，所以我们担心受怕、羞怯等，是不讨神喜悦的，神希望我们欢呼喜乐的奔向祂，我头脑知道，但我的灵人和心里是不愿意的。我就用这节经文对我的灵人说话，像带门徒一样，我外面的人经常劝说、教导、带领我里面的灵人，这样有些效果。
[bookmark: _GoBack]外面的教导进不到里面的灵人，不是不愿意，是进不去，因为我们的灵人已经接受、相信一套谎言，灵里有很多的污染、扭曲、变态，也就是我们的心出了问题，需要将我们头脑接受的教导不断对灵人讲，只有将教导透过悟道、启道，进到灵人，灵人的改变可以带来生命改变。
我的旁通路就是做事，随着环境变化而变化，很忙，忙的都是我自己看到的事情，例如在听到七月份郭牧师来不了的时候，我就马上启动头脑，思想需要能做什么，但总是碰壁。这时才想起要问神，才知道很多事情都不是神的心意。“要从回应环境，改变成回应神”不容易，但需要持续操练。

3、张传道：
今天的主题就是回转到小孩子的样式。我们的弟兄姐妹在权柄之下，我们的弟兄姐妹能全然的敞开，完全向权柄去透露心声。例如，八周年庆时，我们的一位弟兄姐妹的婚礼和八周年庆放在一起，有弟兄姐妹不太明白，但愿意敞开提出看法，领袖团队一起祷告寻求，得着神的大能恩膏，使得晚上的庆典满溢神的恩典。
另外，作为领袖牧者们，也有不完全，也在服事中有伤害，就像昨天的爱的膏油中说的，牧长不要包裹自己，在带领的时候，要跟自己的小羊来分享自己的软弱，小羊们也会来帮助牧者走出困境。
当我们小羊回转到小孩子后，会更多跟我们的牧者完全敞开，来分享自己的难处，而牧者再接受更多孩子们的需要后，怎样调整自己更多领受神来服事孩子们，也要鼓励我们这些孩子们，要像黄主任讲的，体贴这些牧者，用对上权柄的顺服来体现神的对他们的爱！

4、刘牧师：
今天不分享了。

5、邓传道：
这个特会每个人都有自己体会突破的一块儿：体魂灵的敬拜，亲密关系的突破，称呼的突破，面子的撕掉等等。但最核心的是生命树，信而顺服。回转成小孩子的样式，小孩子有很多特征，但核心特征是全然信靠和单纯顺服。神借着平台一直的提醒我们，需要牢牢抓住这个DNA，要不然就打很大的折扣。我们要持守过真儿子的生活，不是轻松容易的。真儿子心的突破需要恩膏，真儿子心的保持更需要圣灵的帮助，和我们自己持守的心志，胜过魔鬼的谎言，和老我肉体多年的模式，在每天的环境中坚定地回转成小孩子的样式，持守生命树，持续的相信，持续的顺服，从突破到持续完全的活在真儿子的生命中。
