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1、 新妇代祷团
孙师母：
经文：太11:25-26；18:2-3
对于一个成人，我们经历这么多。回家许宗实牧师的见证看到，对于成人来说，回转成小孩子的样子很不容易。神在平台带领我们，耶利哥城已经倒塌，但我们要操练。我在灵里看见耶稣基督就是真儿子，他里面就是父。真儿子里面就是爱。耶稣说的很严重：这些事情向小孩子就显明，聪明通达人就隐藏了。小孩子就是全面信靠。成人就是关门，就是旁通，这话在你里面就是隐藏的。
许牧师就是孤儿转变成小孩子。耶利哥城一定要倒塌，若不全然信靠是不能进天国的。我的成长过程就是被拒绝，我就在这个捆绑当中。这个捆绑就是让我无法体会父母的爱。我很懂事，父母很喜欢我，然而我就是在拒绝中在长大后十分悖逆。所以我里面对父母有很强烈的愤怒。在这样的状态中我如何回到小孩子。我是深深被捆绑，无法体会爱。父亲的心要转向儿女，儿女的心要转向父亲。我为这个经文祷告，因为两代隔绝这是一个咒诅。
昨天我的女儿对我们说：“谢谢你们这么爱我”，我很感动。藉着彻底的认罪悔改，我们也要领受这份爱。我灵里看到 耶稣满了对父的爱，他们之间真实的合一。我也愿意回转，领受爸爸对我的爱，除去我的羞辱。现在我也满了对父的爱。这个平台是耶稣亲自把每一位扛来的。

2、 牧长团
1、周牧师：
我们要回转成小孩子。神在我们中间做成这工，我们的耶利哥城倒塌，孤儿的心倒塌。我们需要神加深在我们生命的工作，让孤儿的心继续彻底地被真儿子的心取代，这是加深。另外还有扩展，已经开始倒塌的要扩展到外围去。
我们重点放在加深，让圣灵在我们身上的工作加深。钓鱼的原则可以让圣灵的工作加深。三个要素，第一，站在Z点，凭信心宣告我是神的真儿子，接受这个事实，神全然爱我，他总是对的，他总是把最好的给我。我们每天都要宣告约1:12-13，罗8:14-17。这是在基督里的救恩，我们的身份，这是真理的根基。第二，A点。当蒙圣灵光照，看见A点，提醒我们里面还有孤儿的心的残余，还需要处理。圣灵光照哪一点，就处理哪一点。但不要沉浸在A点，要时刻站在Z点。第三，操练把A拉到Z。
操练有两方面，正面的和负面的。正面的就是每天操练内在生活，来到天父面前领受阿爸天父的爱。负面的就是天天要弃绝孤儿的思想模式，仇敌的谎言。操练的步骤，先从跟权柄的关系，再操练其它方面对付孤儿的表现。孤儿最突出的表现就是跟权柄的关系上，父母、教会、老板等。要操练饶恕权柄对你的伤害，要请求权柄对你的饶恕。先跟自然的权柄来恢复，比如饶恕肉身父母的伤害，也请求肉身的父母的饶恕。先从肉身的开始，再到属灵的。孤儿的心要转变首先就是在跟权柄的关系的改变。神会继续在我们当中在家庭和教会里做这个工作。

2、孙牧师：
感谢周爸的教导，我也印证一点与权柄的关系，对权柄可以自然的称呼爸妈，在与权柄关系中内心有一个改变，也带来眼光的改变。遇到问题时不是猜测、怀疑、错误诠释等，而是感恩、信任、接受等。在观看回家特会过程中，有些不同以往的感受，主要与我们教会近期真儿子苏醒营会召开有关，特别是从称呼改变开始，在关系中带来突破。我自己被称呼爸，起初是不习惯，我自己是家中老小，不在意被别人看重，但我里面对别人的负面评价很敏感，很在意，这是我的一个老我。
在北美特会中一些仆人的见证分享，很感动，常常流泪，我自己很渴慕进入真儿子里面，渴慕进入真儿子的自由。许牧师是北美最大华人教会牧者，在孤儿的里面有很多可以骄傲的地方，当看到与小他四岁的属灵父亲赵爸抱在一起时，我非常感动，感受到回转成小孩子的单纯信靠，听到他从旧约的争战、枯燥的利未记中读出天父的爱，带着眼泪读旧约，非常感动。这是很不容易的。 
我们要宝贝神在我们当中做成的，带着问题勇敢的往前走，虽然不完全，有很多瑕疵，但不要完美主义，不要裹足不前，我们要走信心在前、小心在后的路。

3、张传道：
没有分享

4、刘牧师：
听了属灵父母的分享，很感恩。我们这些年在教会里都有不同的经历，但都会有旁通。
我对权柄有孤儿的心，自己带着属世的模式走进教会，神借着环境和人事物在改变我，把我带到他的面前，但因为我里面对信仰不是真的有根基，会带着自己老的模式和想法，不知不觉地里面会有自义、苦毒、伤害，使我很不自由、很痛苦。但我相信这是我的家。曾经经历挣扎，想过旁通，但神有恩典，今年神他亲自带领我，让我有渴慕的心，让我们的眼光被改变，遇见神三和约书亚团队的到来，使我渐渐得释放和医治。真儿子的恩膏已经流露在我们教会中，我们在改变的当中。
今天周爸说的，我们要成为真儿子，第一点就是要恢复与权柄的关系，不要看自己现在的光景，要呼求神，我愿意的时候，圣灵会带领我们。另外看到永生堂的群体属灵的环境变了，听到家人叫我刘爸时，我首先不拒绝，这是恩膏，不知不觉让我里面有为父的心，与家人灵里有交通。感谢神！带领我们要成为属灵的家你，有神家文华的家，有爱的家。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]称呼不止是个形式，它与所蕴含的属灵实质相连。如果有人把它看作一个形式，对他来说就真的只是个形式，但如果你是发自内心的，对你就不是个形式，而是进入称呼背后的关系实质，得到它的祝福，就像圣餐一样。上周有位家人发微信给我，表达在称呼改变之后、想到有这么多的爸爸妈妈和哥哥姐姐，内心的激动感和归属感。我很感动，因这位家人幼年成长经历是很有孤儿的经历，曾经对称呼也非常反感，但这次圣灵给他很大的突破，真儿子的心取代了孤儿的心。我感受领受真儿子的心，要回转成小孩子需要：1，谦卑。因为骄傲使我们把自己看得很高，虽然看到属灵的职分，但内心不承认自己是需要被牧养被带领被照顾的，不能够放低自己。2，柔软。一个里面很硬的人，常持守自己原有的观念模式，其实是持守老我，无法像一团柔软的泥，在陶匠的手中被自由的塑造成神喜悦的模式。昨天主日父亲节，恰好周爸在我们中间，我们祷告尊荣祝福我们属灵的父亲，周爸也为我们祝福，我相信这是对重生堂一个特别的恩典，加深真儿子的恩膏，加深连接，继续突破！
