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1、 新妇代祷团
孙师母：
[bookmark: _GoBack]昨天牧者讲到两条腿走路：信心和顺服。信心即相信神，内在生活操练赞美等候神操练灵，平时操练体魂的敬拜和舍己，让真儿子长大。
我的经历是有一关我们必须要过，顺服，不管我们是否明白，但是我们就是要学习顺服。顺服不下来是我们自己的原因，我们是否愿意选择顺服神？我们身边的权柄政府、属灵的权柄等我们都要来学习顺服。不管我们是否明白，但是我们选择顺服看得见的权柄。很多时候我们看到权柄的不完全还要顺服是很难的，这是常常打着我们的老我，对我们来说是很难的，但是我们还是要操练顺服。
毕迈克《爱火重燃》写到神看这一群人就是选择顺服神。他看到我们在这个家里的付出和摆上，他就开始来动工，因着我们愿意来顺服他爱他。这是很多人都没有过关的，有的时候权柄交代我们做的事，我们常常说我等候下看神怎么说，其实我们首先要学会先接受，然后再来等候看怎么做，但是首先我们要学会接受。要操练，这对我们天然人是很不容易的。我也在这一点上学了很多功课，这对我们都是很大的挑战，就是看我们是否愿意选择顺服。
很多人认为自己很爱神跟神的关系很好，很属灵，但是就是听不懂我们说的，但是当揭开真实状况的时候发现他们其实没有神，跟神没有关系，但是他认为自己是很爱神的，活在蒙蔽里，我们真的要在生命中遇见神。这对我们是一个提醒，任何功课不要越过我们自己。我看很多人很会教导，但是出现问题的时候他就会说自有圣灵的恩膏教导我，其实很多的教导都越过了自己。保罗都说“恐怕我怕传福音给别人自己反被弃绝了”。我也跟圣灵祷告，不要越过我，不要让我只是领受启示，别人都得着了但是我没有得着，求圣灵不要放过我。
作为一个真儿子要有一个素质就是顺从圣灵。昨天我听到国内家人的分享让我看到他们可以彼此敞开认罪，尽管不容易，但是他们都愿意服下来，这都是圣灵做的，何等的美好。真儿子顺从圣灵，这是我们的目标。我也看到我们要做第一支军队，我们要随时的顺从圣灵。我在灵里看到耶稣基督里面有父，他也在彰显父，他做的每一件事都是圣灵很真实的带领。
刚刚等候神的时候，圣灵很清晰的给我一些经文，圣灵带领先知非常的清晰，耶罗波安把以色列人带进罪里，但是现在他碰到难处他的儿子要死了，就让他的妻子装作别的妇人去找先知，但是神对先知很清晰的带领。还有圣灵带领以利亚越过亚哈王对他的欺压。初代教会的圣徒把福音传到外邦，他们都是有圣灵很清晰的带领的。在末后的时代我们都需要这样的带领，这也是我们的目标，我们要朝着这个目标前进。
圣灵的带领和地上的权柄的带领是不矛盾的，我们要学习顺服，更多敏锐圣灵的带领，这是需要学习的。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的话题是顺服权柄和随从/顺从圣灵。顺服看得见的权柄不容易，一是权柄的不完全；二是个人自己的伤害。孙师母的经验是首先降服下来，不要去分辨，然后寻求神要怎么做。另外，顺从圣灵，这是神的儿子的素质。耶稣是顺从圣灵的典范，耶稣随时都顺从圣灵的带领。
顺服代表权柄和顺从圣灵是一里一外，这两方面相辅相成，里外关联。要顺服神，也要顺服看得见的权柄。通过顺服权柄来顺服神。人有灵魂体，体和魂的一面是要顺服看得见的权柄；灵的一面就是要顺服神，顺从圣灵。神的心意是要灵魂体一致，人格正直，里外一致。第二要脱离孤儿的心，有真儿子的心才能真正顺服。真正的顺服是完全信靠顺服，正确且完全的顺服。孤儿是不能顺服的，因为不能信靠。
教会里孤儿有两类，小儿子和大儿子。小儿子要怎样顺服？必须经历环境。路15章的小儿子就是遇到环境，在环境中遇见神，他就悔改，领受了神的爱，领受了父亲挥霍的爱。这是第一个阶段，第一类得胜。还有第二类的得胜，是大儿子的得胜。小儿子的得胜和顺服在每个教会都有这样的见证，那些福音的见证都是这一类。但大儿子的转变的见证不多。我们遇见神二效果不明显，就是因为我们带领者没有这些真儿子的恩膏。
大儿子与小儿子表现不同，但核心一样，是孤儿的心，跟神隔绝，跟权柄隔绝。大儿子外表上似乎很听话，但内心是隔绝的。大儿子的转变不容易。我们要作第一支军队的，愿意走得胜之路的绝大多数是大儿子。我们真儿子的心苏醒后，要突破大儿子的障碍。我们过去学了很多真理，现在要把水变成酒。大儿子不仅要有环境，还要有深度医治；不仅需要悔改，还要有深切的破碎；不仅要领受神的爱，同时要有内在生活，持续地浸泡在神的爱中。这样大儿子才能转变成为第三类得胜者。

2、孙牧师：
两点感动：（1）顺服权柄和顺服圣灵，有一类人对于权柄的吩咐，第一回应是需要祷告，寻求神的心意，起初感觉不对头但说不清楚，今天师母的分享对这点有些开启，这个说法实际上是很隐藏的，因为是寻求圣灵带领和神的心意，听起来很属灵，但次序出了问题。没有在信任的里面，首先接受下来。表面上很属灵，实际是不信任神对权柄的带领，不信任权柄的领受。师母的做法是首先接受权柄的吩咐，然后感觉不舒服，再到神面前寻求，如果领受到有不妥的地方，再次与权柄沟通，需求权柄的理解。
（2）对大儿子的问题，我们现在都有认识他的道德良善、负责任都是天然人里面，但还没有对大儿子问题有恨恶的心，导致大儿子的悔改是很不容易的。确实大儿子需要深度医治和深度破碎。大儿子也需要被深深的光照，带来深度的悔改，才能带来深度的医治和深度的破碎。因为大儿子对于教会的带领是紧紧跟随，对真理有一定的认知，所以很容易悔改，但很浅显，是远远不够的，需要深度的光照，才能带来大儿子生命的真实改变。

3、张传道：
周爸今早所分享的约书亚团队带来的真儿子的恩膏很透彻，我很领受。他们所带来的恩膏，真正能改变我们的是这个团队自己的生命破碎，从自己的困境中，跟随顺服神的带领，走出来，改变生命，变为喜乐和充满热情，这个恩膏传递给我们，会改变我们。
现在我们读经到民数记17章，神借着亚伦的杖开花结果来确认亚伦大祭司的权柄，使以色列的对权柄的纷争止息。权柄是由神而来的，当权柄的决定事情，我们作儿女的就应该有一个顺服的态度回应，再接下来的事情具体操作下，可以充分的沟通，但是如果一开始就没有顺服的态度，这种良性循环就不能建立。我们在神家中，没有利益、金钱等等的约束，我们是否能甘心顺服，除去大儿子的心，是神给我们每一个人的功课。

4、刘牧师：
感谢主！圣灵带领我们学习操练正确且完全的顺服。借着今天的分享让我看到，对于具体的事，神会给我们一些启示，但是我们要有顺服的心，不该我们领受的，我们要做的就是完全的顺服。顺服是反应在我们遵行命令，牧者下了命令，我们要遵行，因为神这时给我们的，不是让我们去领受，只有顺服就够了。圣经有很多这样的例子。
对我个人的领受，就是大儿子。我本身就是大儿子，就像很多教会里愿意付出摆上的家人。大儿子不容易改变，有时自己意识不到自己的问题。大儿子需要破碎和深度的医治，求神带领，让我们带着主的爱和同在和里面领受的心，求神来医治我们。我们要在各样环境里，敏锐地顺从圣灵，查验我们里面是否有论断，苦毒，要悔改，因为这时就是靠肉体了。看到我们弟兄姐妹是愿意顺服的，但是却一直在挣扎当中，这说明我们里面是需要被深度的医治了，要得释放才能领受神的爱，牧者和弟兄姐妹的爱。真是要悔改，相信生命会带来突破。
昨天我们的月祷告会，操练体魂灵的敬拜，神看我们的心。我的动作虽然不准确，但是我的心是对的，我要成为真儿子，我愿意被神改变，从身体释放了，带动我的魂，让我的灵来经历神，昨天我们每一位都有很大的的突破。感谢神！

5、邓传道：
回应，第一点，顺从圣灵不是与顺从权柄相对，而是与顺从自己的肉体辨别相对的。 因为神不能违背自己的原则。除非特例。你不能说圣灵感动你，去悖逆权柄。如果这样想，可能有潜在属灵骄傲，认为自己里面的感动是从圣灵来的，而从权柄来的，你不认同不情愿的就是人意，求神光照除去这个蒙蔽，能够有愿意顺服的态度，并在圣灵的引导下能够把顺服最好的执行出来。第二点，大儿子有外表的顺服、行动，为什么没有一个从体到魂到灵的转变呢，昨天说从顺服行动也可以到灵里突破，是有条件的，不是自动的。有人从顺服行动，可以进到里面顺服，有人从外面顺服，越来越压抑，里面没有改变，最后爆了。从外面顺服能真实进到里面是有条件的，周爸讲的三个环节需要1: （环境）深度医治：承认自己需要被服侍被深度医治是需要谦卑的，尤其是多年的领袖；2，（悔改）深度破碎；3，（圣灵充满，神爱的触摸），内在生活常常浸泡在神的爱中、常常被圣灵充满。如果这三个环节都有扎实的落实，大儿子就极有盼望由外及里，经历转变，成为真儿子。
