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1、 新妇代祷团
孙师母：
神要借着这40天禁食来对付我里面的对他的冷漠，我们其实已经习惯了对神对人的冷漠，若不是神做工，我们很难想到。国内刚刚过去的真儿子苏醒特会，因为我们这个民族是受苦的民族，孤儿的灵特别的严重。孤儿是没有产业的，只有真儿子才有产业，孤儿的灵是很可惜的。这个真儿子苏醒很好，因着犯罪孤儿的灵就进到我们里面，结果就是越来越自我，捆绑越来越深。我跟神的关系一直有冷漠，跟他的亲密是因着他的怜悯在吸引我。这个周末我问了神一个问题：神啊，你为什么要创造我？我是因着你被造，我跟你的关系应该是很亲密的，但是事实并不是这样。我对神的渴慕都是神做的，天然人对神是不可能有渴慕的。我生命中对神很自然的发出一个抱怨：你造我，为什么要拒绝我？这是我灵里对神发出来的。神对我孤儿的灵有一个很深的光照，所以我也鼓励大家一定要去等候神蒙光照找出我们孤儿的灵的根源。
周末我等候神一两个小时之后，我突然看到我的父亲，我在灵里很深的呼求他。我爸爸常常不在家，直到退休了才在家里，我们才开始有一些彼此的认识，以至于我的情感被捆绑的很深。等候的时候我突然在灵里呼喊，“爸爸，我的成长很需要你”。我父亲很想要儿子，但是我女儿，他看不起我，所以我灵里也是很藐视轻看我的父亲，这是我生命中的石头和裹尸布，这就是我生命中的冷漠，我就没有办法享受神给我的爱。其实我们决志信主之后就踏上了恩典直路，但是我们常常活在蒙蔽里，很少感恩。我就是这样，因着父亲对我的拒绝，我的眼睛就瞎了，其实父亲很宠爱我的，买东西都只给我一个人买，但是因着拒绝的伤害我就没有办法享受父亲对我的爱，我只能领受父亲的伤害。
我对神也是这样，我跟神有那么多的经历，但是孤儿的灵的毒根没有挖掉，求神帮助我不要瞎眼。我也想起了父亲病的很重，但是我对父亲没有多少的怜悯，我的心有多么的刚硬。我活在孤儿的灵里，父亲很多知心话都对我讲，但是我就是领受不到爱，只是活在伤害里。我也延伸到我和神的关系里，我不想后悔，现在想去爱父亲没有机会了。现在我对老年人有很深的眷恋，灵里对父亲很亏欠。我也问神，被提就要发生了，你要我做什么？扫罗惧怕非利士人，但是约拿单不怕，他最后战死沙场。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙妈讲到她求问神的经历，神光照她让他看到跟父亲的隔膜，自己孤儿的心。因着拒绝伤害，对父亲反感，跟父亲关系不亲密，也因此影响了与天父的关系。这是在处理生命中深层的问题。最近我们在讲到扫罗生命中的问题，扫罗跟神都是二手关系，他跟神远离，而大卫跟神有一手关系，跟神亲密。圣经中很少提到扫罗跟他父亲的关系，从小事情看，扫罗里面有孤儿的心。扫罗里面深层的问题是自卑羞耻惧怕隐藏，这些合起来就是孤儿的心。孤儿缺少父爱，就自卑，进而羞耻，然后就惧怕，就会隐藏。
撒母耳膏扫罗时，扫罗说自己是以色列中最小支派的最小家族的，但这不是谦卑，是自卑。谦卑是神圣的美德，不是天生就有的。谦卑是认识到自己是神所造，被神所爱的。自卑是天然的，因为被拒绝等感到缺少价值，就会有自卑。扫罗被膏立时，他藏起来了，他的自卑羞耻惧怕隐藏都表现出来了。这是他深层的问题，是他的本相，是孤儿的表现。他后来作王打胜仗时，就看不出这些了。他被拣选作王后，他要领受神的爱去面对处理他的问题，但他没有去处理。神知道我们群体孤儿的心很重，所以让我们来学习对付这些生命深层的问题。孤儿的心最主要的表现就是不顺服。孤儿有两种，一种是外向的，表现就是直接悖逆对抗权柄；一种是内向的，表现是消极抵抗权柄。
如何除去孤儿的心？孤儿的心是不能被赶出去，只能用真儿子的心来取代，真儿子的心增长渐渐取代孤儿的心。我们需要吸取教训，可以做些深度医治，更重要的是要领受神的爱，有真儿子的心。我们真儿子的心要苏醒，还要成熟起来。

2、孙牧师：
感谢主，刚才讲到扫罗王的个性，他也是自卑、羞耻、惧怕和隐藏，其实我几年前看扫罗王就觉得和自己好像，那个时候没有教会的开启，就不觉得扫罗王被废是一回事。但是现在根据教会的带领，知道了呼召得胜者其实就是呼召作王。有一天我祷告求问神，扫罗王这个错误，对人类来讲要求怎么这么高呢？当时以色列民可能任何一个人都会这样，怎么对扫罗王就那么高要求呢。神立马就给我了答案，因为他是作王的，如果是百姓就不会被废了，神对王的要求是很高的。这就是为什么平台带领要求这么高的原因，因为我们被呼召作王。
其实神呼召每个人作王，有的教会认识到这个问题就为此奔跑，但是有的认为仅仅得救就可以了，目标不一样；如果愿意做第三类得胜者，就进入这个高要求的军队中了。就像很多人离开佳恩一样，其实在心中就做了个选择，不愿意做第三类得胜者，只愿意做一类或者勉强得救者就可以了，灵里是这个问题，但外表会找很多理由不认同，其实是灵里的诡诈，所以我们是常常以诡诈待神的。
这次有机会一个人出来，深深体会到神呼召我们作王，进入到国度推动。我发现心里有一种惧怕的东西在里面。过去是在教会内部和熟悉的家人讲，这次担心自己没有达到神的心愿，发现我里面的惧怕；生活中也会发现我有这种惧怕，我经常把它看成是细致、有责任感、考虑周到尽职尽责或者工作狂，其实这次我发现是没有安全感，是有惧怕在里面，不能信靠神，这是妨碍我成为真儿子很重要的因素。我常常一投入工作承担责任时，这个样子就出来，现在回想是惧怕表现平平，达不到卓越和优秀的压力，不被高水准的看待，应该还是对自己行为不能表现太平凡的问题。感谢神，这是我孤儿灵里很重要的元素，求神帮助我把这部分对付掉。

3、张传道
今早的分享更加提醒了我，我们在阅读撒母耳记让我们读出来扫罗的孤儿的心。我上周探访一位弟兄，发现了他里面孤儿的心具有一定代表性。他同时去几个教会，觉得佳恩新生堂各方面都很好，就是主日讲道听不懂，三类得胜者和真儿子进不到他的心。我跟他分享了几个例子，就是看到十字架的强盗和翠芳姐妹，包括前段时间，IHOP的一个传道人被枪杀，我们的第一反应是赞美主还是抱怨神，这些关键时刻的反应反映出核心身份。扫罗却没活出他是神儿子的核心身份，他被膏立坐王时想到的却是牛。讲台的真理检验出里面孤儿的心。其实对于初学者来说，三类得胜者只是为我们与主亲密关系的一种比较易于我们理解的划分，就是说明我们与主亲密的不同层次，有远有进，我们有争取和努力进步的方向。让我们能更好的来除去我们孤儿的心，来跟神建立更亲密关系，更多的拥有佳恩的产业！

4、刘牧师：
扫罗里面孤儿的心，在我们里面也有不同的表现，这是我们的要害。现在讲到真儿子，使我们看到我们孤儿的心，拦阻了我们认识神，来走这条得胜蒙福的道路。我以前没有意识到我有孤儿的心，跟着教会这几年的带领，越来越让我看到我里面真实的光景，孤儿的心非常严重，可是因着自己的自义却看不出来，里面需要深度的医治，长期在神爱的家庭里对属灵的父母没有感恩，甚至有论断和沮丧，心里很痛苦。意识到神拯救了我和我们这个家庭，本应该感恩，但里面却时常没有喜乐。
今天牧者的分享，看到我需要真实地悔改，这需要属灵的工作，如果神不亲自动工，我们也是不容易来悔改。因为我们常常真心呼求神我们要悔改，但里面的蒙蔽和自义，使得我们里面不容易被神来触摸。求神怜悯，让我们每一位弟兄姐妹看到我们里面孤儿的心，真的是得罪神，自己也不蒙祝福。当我们有了感恩的心，不论在我们的家庭和各种关系里，我们就会不一样。
我们走得胜的路如果有孤儿的心，就会很辛苦，也会拦阻神的能力在我们身上的作为，今天我们所领受的真理，虽然头脑都明白，我们要从我们心灵的最深处呼求神，如果我们真心的愿意，相信神就会来帮助我们，赐下忧伤痛悔的心。求神给我们有这样的恩典，让我们付上代价，除去我们孤儿的心，得着真儿子的心。感谢主！

5、邓传道：
扫罗王：自卑，羞耻，惧怕，隐藏，都是孤儿的表现。扫罗作领袖以前，孤儿的心没有对付，作王之后就更不容易。我们都被呼召作王，现在正在王储训练营里，需要除去孤儿的心，以真儿子取代。要真实的进入三项的操练：1，需要做深度医治，我们很多领袖，在作领袖之前，个人深度医治是很不够的，以至于作领袖之后，忙碌的服侍，骄傲等等更拦阻了对医治的寻求。我们需要谦卑下来，被圣灵光照，看见原生家庭对我们人格塑造的影响，看见自己里面的需要，寻求更深的医治。2，深度悔改，不能把自己的现状只推在原生家庭的原因，为我们错误的回应来悔改。为自己的悖逆，任性，苦毒，冷漠，自我保护等孤儿心的回应来悔改。3，亲近神，得到天父的爱，真儿子的心不断成长，取代孤儿的心。我们真是需要紧紧抓住今天的机会，不仅领受神在教会赐下的资源，也要自己付上代价，进入每一个层面的操练。
