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孤儿和神的儿子的不同


★1.神的形象
孤儿视神为主人，必须不断地取悦祂。他们觉得他们必须更多祷告，更多读圣经，或更努力服事来引起神的注意，得到神的恩宠。他们经常觉得自己还需要做更多，或在神面前摆上更多，才会讨神喜悦。对孤儿而言，神不只是主人，也是工头。
但如果是儿子的话，他看到的神是慈祥的父亲，无条件地接纳他们。他们知道神无条件的爱不是根据一个人的表现，而是出于神的本性。因此他们无需努力强求或努力做什么来「赢得」父亲的爱。在基督里，天父按照他们的本相，完完全全、毫无保留地爱他们。
★2.倚赖
孤儿生性独立凡事依靠自己。他们依靠自己的恩赐、才干、聪明和恩膏；他们认为其他人都不可靠。如果想要某样东西，他们就必须靠自己的努力。「想把事情做好，我就一定要靠自己。」
儿子懂得彼此倚靠，他们知道他们需要神和基督的身体所给予的爱。这种彼此倚靠的心态让他们的心房敞开，让天父的爱可以从他们身上流贯到他人身上。儿子也知道他们要完完全全倚靠天上的父亲，如同耶稣所做的。「子凭着自己不能所什么，惟有看见父所做的，子才能做；父所做的事，子也照样做」（约翰福音五章19节下）
★3.神学
孤儿活在对律法的热爱中，如同耶稣时代的法利赛人，想要靠着遵守律法、法度、典章和律例来亲近神。他们认为顺服比关系重要。
但儿子却是活在爱的法则中，他们看重真理，知道真理中最重要的就是领受天父的爱，并将那爱传给他们所遇见的下一个人。儿子明白「爱就完全了律法」（罗马书十三中10节下）的圣经真理。
★4.安全感
孤儿缺乏安全感，但却非常擅长于掩饰自己的不安全感。他们努力要把事情做好，做得够多，以讨神喜悦，赢得神的祝福，因此经历不到内心的平安和安息。孤儿的一生充满了不确定感，害怕信靠，害怕被遗弃，害怕亲密感。
相反地，儿子在父亲的拥抱中可以安息，有平安。他们知道自己在主里的安全感与自己的行为无关，全然是因为神的恩典和基督在十字架上的救赎之功。
★5.需要被肯定
每一个人都需要被肯定；我们都渴望被接纳。但孤儿的需要被肯定好像上了瘾一样，不断追求赞美、肯定和接纳。但这些虚假的情感无法满足他们的心，只会带来害怕失败和被拒绝的恐惧，让孤儿的心反而远离神越来越远。
儿子不受这种折磨和恐惧的影响，因为他们知道神的爱，神完全接纳他们，他们因着神的恩典已被称为义。他们无需努力追求被肯定，因为在基督里，他们已经完全被肯定。
★6.服事动机
孤儿的服事是出于个人成就感的需要，他们需要神和别人的注意，这种心态通常会以过度参与宗教活动表现出来。有些孤儿因此感到厌倦或对自己的挣扎忿忿不平，丧失服事的冬季，变成无动于衷。
但儿子却可以喜乐的服事，因为他们的动机是出于感受到神无条件的爱和接纳，内心无限的感激。孤儿的服事是期待得到回报，儿子的服事却是出于爱，乐意付出。
★7.遵守基督徒操练的动机
虽然有些孤儿对信仰无动于衷，根本不守基督徒的操练，但其他会追求基督徒操练的人——祷告、读经和研经、禁食等——他们的追求是出于一种责任感，期望得到神的恩惠。他们经常用每天的读经祷告多久和多常禁食来评判自己和他人的属灵程度。很多孤儿可以背诵长篇的圣经，每次祷告好几个小时，却未曾亲自经历过神炙热的爱情和接纳。耶稣责备法利赛人说：「你们查考圣经（或译：应当查考圣经），因你们以为内中有永生；给我作见证的就是这经。然而，你们不肯到我这里来得生命。」（约翰福音五章39-40节）因为动机错误，所以遵守基督徒操练的孤儿很容易错失爱和与神亲密的机会。
儿子从基督徒的操练中找到喜乐和快乐，而不是出于一种责任。当领受到父神深刻之爱的启示，他们会发现过去他们为着「宗教义务」所做的许多事，其实不再重要，或是对他们而言拥有了全新的意义。旧有出于责任、义务和恐惧的动机被一种新的动机取代，那个动机就是爱。对儿子而言，所有属灵的事，包括基督徒操练，都成为喜乐和快乐的源头，因为爱带来生命，但责任和律法的字句却叫人死。
★8.纯洁的动机
孤儿相信他们必须圣洁，神才会接纳他们；他们必须完全纯洁才能得到神的恩宠，避免神的审判和愤怒。为了成为圣洁，他们惟一知道的方法就是努力、再努力，竭力追求。因此对于自己不断失败，无法达到完全纯洁和圣洁的标准，他们心中的罪恶和羞耻感越来越深。
儿子想要成为圣洁是出于他们对父亲的爱。儿子是很自然地会效法父亲，他们希望自己「和爸爸一样」。儿子在父亲的爱中有安全感，他不希望有任何东西阻碍了他与父亲的亲密关系。他们不想伤父亲的心，只想成为一个神的爱和同在可以停驻的所在。与惧怕可恐吓比较起来，无条件的爱是一个追求纯洁更大的动机。
★9.自我形象
孤儿通常自我形象低落，有自我拒绝的心态，因为他们经常拿自己和比人比较，觉得自己不及人。别人好像比较蒙福。别人好像比较被爱。别人好像运气比较好。
儿子能肯定自己，有自信，因为他们知道自己在父亲面前非常宝贵，非常有价值。他们知道无论他们做什么，失败多少次，父亲都爱他们。他们可以从失败中爬起来，抬头挺胸继续往前走，因为他们在父神的爱中有安全感，知道他们凡事都能做，可以成为伟大的人。
★10.安慰的源头
孤儿因为关闭了部分的心门，不愿接受爱，所以经常在错误的情感中寻求安慰：成瘾、冲动、逃避、忙碌、激昂的宗教活动等。他们相信越忙碌，就会越快乐，越值得得到父亲的爱。但因为他们有一个独立的灵，凡事倚靠自己，所以在自己的好行为中找到错误的安慰。
儿子在安静和孤寂中找到真实的安慰，安息在天父的爱与同在中。他们发现一旦尝过那样安息的所在，世上万事和宗教敬虔所能带给他们的一切都失去了光彩。与一个儿子沐浴在父亲无条件的爱中所得到的安慰和喜乐比较起来，其他的事都算不得什么。
★11.同侪关系
孤儿和同侪的关系通常是竞争、对抗、或忌妒他人的成功和地位。他们相信他们必须战斗，努力争取每一份好处和渴望。看到他人的成功或升迁，孤儿无法真心的为他们高兴，深怕自己如果不够「顶尖」，就得不到他人的尊敬或看重。
但对儿子而言，同侪关系所看重的是谦卑和合一，彼此尊荣，看重对方，看到别人蒙福和成功时，真心为他们欢喜。儿子对自己的身分和地位有安全感，因此无需害怕他人的成功和升迁。
★12.面对他人的错误
只要是有人的地方，冲突就无法避免，这是生活的一部分。因此有效解决冲突是健康人际关系非常重要的一部分。
孤儿因为非常自我中心，因此通常会控告对方，揭发他人的错误，却试图否认和隐藏自己的错误。为了顾及自己的面子，他们会设法让别人丢脸。为了爬得更高，他们不惜践踏他人，破坏关系。他们喜欢控制、好批评、占有欲强、对他人缺乏尊重和尊敬。
儿子非常看重关系。因为爱，他们遮掩（但不是隐藏）他人的过错，带着爱心和温柔的灵，他们努力帮助犯错的人得到恢复。遮掩过错和隐藏过错不一样。遮掩是保护一个人不受羞辱，不让事情的揭露毁灭掉那个人，直到冲突或错误可以得到解决。隐藏错误则是一种欺骗行为，这是孤儿思想的记号。
★13.对权柄的看法
因为孤儿可能在生命的权威人士手中遭到利用和错待，所以将权柄视为痛苦的来源，因此对任何其他权柄都采取不信任的态度，除了自己之外。他们对权威人士的动机存疑，无论是家中、职场、教会或任何其他地方都是如此。造成这样的原因至少有部分是因为他们缺乏谦卑和顺服的心态。孤儿讨厌、也害怕别人告诉他们要顺服某个人，服在他们的权柄之下，支持他们。他们认为顺服与某个人无疑就是任凭那个人来利用他们。
但儿子对权柄却有不同的看法。儿子对合法权柄表达敬重和尊荣，视权威角色为服事神的人，为要使他们得益处。说明两者对照的另一种说法是，儿子有受教的心，孤儿没有。
★14.对劝诫的看法
孤儿无法接受他人的劝诫，甚至是敬虔的劝诫，因为他们无法承认自己的错误。在他们的心里，他们觉得自己一定要做得对，所以在听到他人的劝诫时，他们会把它当作是对个人的攻击或拒绝。为了要为自己辩护，他们会一直挑剔别人的错误，该罪他人，试图为自己辩护，证明自己没错，态度或言语负面，控告他人，或关闭他的灵，不愿向那个对他发出劝诫的人敞开。
儿子在听见别人的劝诫时，他们会把它当成祝福，看成是他们生命的需要，将他们生命中自己可能看不见的错误和软弱显露出来。他们力求在软弱还没变成破坏人际关系的问题之前，就把这些软弱治死。尽管劝诫起初听起来会让人不舒服，但他们将其视为宝贵的纠正，是生命成长的一个契机。若不成长，就不会有生熟的生命；没有成熟的生命，就无法继承产业。
★15.爱的表达
孤儿的防卫心重，会有条件性地表达他们的爱。孤儿表达爱是根据他人的表现和肯定。孤儿因为对爱关闭心房，所以他们不知道如何无条件地爱人，也不知道如何接受无条件的爱。
对儿子而言，爱是公开、透明和热情洋溢的。他们愿意放下自己的事情去满足他人的需要。对孤儿而言，爱人与否的基础是：「你可以为我做什么？」但对儿子而言，爱人的基础是在于：「我可以为你做什么？」孤儿的爱是爱自己；儿子的爱是无私的爱。无私的爱就是即使不觉得想要去爱的时候，他都愿意去爱和肯定，只因为他知道别人需要爱。
★16.感受神的同在
对孤儿而言，如果他们有感受到神的同在的话，神的同在是遥远且有条件的。如果诸事都顺利，如果日子过得好，如果觉得自己讨神喜悦，如果觉得自己该做的都做了的话，他们才会感觉到神与他们同在。但即使是在这种时候，神也似乎非常遥远，因为他们的心房关闭，无法与神亲近。
儿子则非常享受与神亲近，和神亲密的关系，因为他们知道神的同在和亲近与自己的行为表现无关。他们发现神时常与他们同在，无论他们远离神的爱有多远。他们惟一需要做的就是停下脚步、回转归回他们心灵的中心，神爱的所在，神一直住在里面。儿子从亲身经历中体会到圣经的真理：「我总不撇下你，也不丢弃你。」（希伯来书十三章5节下）孤儿质疑神是否爱他们；儿子知道神爱他们至深。
★17.条件
孤儿身在捆绑之中，他们是恐惧、不信任、独立、自我依靠、自义和自我辩护的奴隶，更是寂寞的奴隶。
相反地，儿子却活在自由中。爱使他们得自由，不在受恐惧、羞耻、羞辱、罪疚的奴役，不再需要一直不停地证明自己。他们不仅可以自由地接受爱，更可以丰丰富富地将爱给出去，不会逃避爱。儿子得以自由地成就天父对他们的一切心意。
★18.地位
孤儿活得像没有家的人一样，觉得自己像仆人或奴隶。他们的灵没有安息，因为离开了安全的港湾，不知如何回航。在恐惧的大洋中，他们被冰冻在麻痹谷里，没有任何东西可以满足他们，没有任何事物是永远的，世上没有他们的家。
儿子心中有平安，安息在安全的港湾，安稳在父神的爱中。港湾外围的洋海或许波涛汹涌，但内在却在父神怀中得享安静。
★19.异象
孤儿的热心来自属灵的野心，渴望拥有某种属灵的成就，或与众不同，愿意付出代价来达到目的。他们渴望得到众人的注目，被别人看作成熟人。
儿子无需证明自己，无需努力追求地位、权势或声望。反之，他们单单满足于天天经历父神无条件的爱和接纳，作神的使者，向家人和众人表达神的爱。亲密关系比结出果实更重要。
★20.未来
对孤儿而言，未来就和生命中许多其他的事物一样，永远不确定。他们的态度是：「努力去争取你能得到的每一样东西！」孤儿因为没有遗产可以继承，所以无论他们想要什么，都必须努力去争取，完全倚靠自己的恩赐和才干，控制和操纵环境来让自己成功。而且因为未来是不确定的，所以他们非常看重现在可以得到什么好处。
儿子愿意耐心等候自己的产业，因为他们知道他们的未来是光明的，确定的。慈爱的父亲拥有无限的资源，作为祂的儿子，他们知道自己不可能失败，所以为了将来的荣耀，就愿意承受现在的苦楚。儿子知道儿子的名分带来儿子的产业，拥有儿子的身分，他们就可以安息，耐心等候。
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