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如何正确回应神兴起的环境
一、 新妇代祷团
孙师母：
我们每天都要尝试依靠神。灵里感受到，大卫从小就在经历神，在他的里面就是一个依靠神的人。藉着放羊，或者说藉着我们每一位来服侍主来依靠神，而不是依靠人。
[bookmark: _GoBack]神在我们每一位生命当中兴起环境，来显明我们是不是依靠神。是依靠神还是除灭环境。大卫深深依靠神，所以看到扫罗就越来越惧怕并诡诈。扫罗王里面的愤怒使他用各种计谋对付大卫。对照我们自己，当神兴起环境，我们是想大卫一样依靠神还是对付别人。大卫依靠神，常常得胜，所以扫罗越来越感受到自己的王位不保。我们自己是不是在环境当中当面对仇敌，依靠神心就消化如水。
我们以往做什么就先放下，回想自己是像扫罗用脚踢刺，无法对付。还是看到别人依靠神的时候心里有些嫉妒。我看到大卫每一次的出征，扫罗王就越来越惧怕，因为他里面没有神。以至于最后他自己面对非利士人的时候就彻底倒台了。
大卫在每一个环境中越来愈依靠神，而扫罗就是愚昧和无知，因为他里面没有神，无法胜过嫉妒与仇恨。他不断活在嫉妒里面，常常有恶魔搅扰他。
主啊帮助我们像大卫一样紧紧依靠神。看到有人借着依靠神在各样环境中生出顺服的果子来。 

二、 牧长团
1、周牧师：
刚才我们听到孙妈的分享和新妇代祷团的回应祷告，内容是如何面对神兴起的环境，继续思想大卫和扫罗的不同，我们要学习的教训。在他们身上神都兴起了人事物的环境，他们回应的态度完全的不同。扫罗一心想改变环境，却不改变自己，结果越来越远离神结局悲惨。大卫从小神兴起各种环境，他紧紧依靠神，不断被神改变，灵里越来越刚强，结局是神和他坚立了大卫之约，主耶稣也是从他而出，能看到大卫是何等的被神使用。
我们已经学到大卫早年在家中不受重视，放羊时遇到的熊和狮子也是大卫的环境，这些环境让他紧紧依靠神，以神为中心，就能胜过非利士人。后面神也没有把环境挪走，扫罗不断追杀他，他不断依靠神灵里刚强。扫罗原生家庭是不错的，但他却不依靠神，和神没有一手关系，作王后神给他兴起环境，需要面对非利士人、亚玛力人，但他按照自己天然的良善去做，没有顺服神。神让大卫在他身边，他也没有在大卫身上学习谦卑的功课，扫罗的错误是对非利士人和亚玛力人都没有斩尽杀绝，对大卫却是拼命的要斩尽杀绝。
在他们身上学习的教训是，神呼召我们作王，就会在我们身边兴起环境，特别是在我们的家庭、小组、教会、各种关系中......作为我们的环境，但是我们是如何回应呢，如果不能达到神的心意就要紧紧依靠神，不能像扫罗要改变环境却不改变自己，我们要效法大卫，要来承认自己的软弱紧紧抓住神，承认离了神我们就不能做什么。我们既不能改变人，也不能改变自己，我们可以选择紧紧抓住神，愿意被神改变，就可以看到神在我们身上做成他的工作。
看到神在我们周围兴起环境，我们要吸取扫罗的教训，只想改变环境却不改变自己，结局会离神越来越远，要学习大卫紧紧抓住神愿意被改变，越来越走进神的心意。 

2、孙牧师：
神是在使用环境训练我们，圣经人物中神确实是在使用环境。我们在面临环境时，要常常喜乐凡是谢恩不住祷告。就是面临环境时赞美，在平顺环境中赞美神是好的，但在逆境困境中赞美神更蒙喜悦，这样的赞美就如同献祭，是违背自己本性赞美更有价值，神把这样的赞美视为献祭，神非常宝贵这样的赞美，甚至比祷告更为宝贵。凡是祷告已经很不错了，但也有不蒙垂听的地方，但赞美没有不蒙垂听的，尤其是在逆境和难处中发出的赞美，是最能改变老我，对付本性的，是高效率的改变自己。对我很有启发，相信神万事互相效力叫爱神的人得益处。如果我们是爱神的，体会神的心意在我们身上有制作的美意。
周爸说的很好，你是领袖，神就兴起会众，你是会众，神就兴起领袖。在我服侍的海外宣教点中，常常发生这样的事情。弟兄姐妹找到抱怨领袖，领袖找到我抱怨会众。双方在面对环境时，都是想改变环境，很少改变自己。包括我自己，遇到环境时还是老模式，抱怨环境，想改变环境；很少人愿意回到神面前寻求光照，找自己眼中的梁木，找自己的问题，改变自己。这是大卫的智慧，而扫罗就是天然人的智慧。我们佳恩在这方面有很多教导，大家听得很好，但一面对实际生活还是老模式，所讲的真理不能影响我们的行为。我们就卡在这个方面，行道的能力很弱。我们听的很多真理还是停留在表层。行道时凭意志选择遵行神的旨意，可以帮助我们把学到的由表层进到心灵深处。听到和行道是相辅相成，互相促进的。
这段时间学习大卫，给我一个盼望，神不是完美主义者。神公开表达对大卫看法，虽然大卫有很多人看为很不好的品格，但神却高抬他。关键神对我们不是完全主义，祂看重我们里面的态度。遇到问题我们里面是不是有神，是不是紧紧依靠神，降服神。这是我们是否讨神喜悦的关键。遇到问题马上回到神面前，也是敬畏神的表现。我们有很多问题但不要沮丧，要看到关键是能紧紧依靠神，在神的命令面前顺服神，这是我们基督徒的重要品质。不要太过重视道德层面。大卫的道德品性好像不如扫罗，但具有关键的属灵品性有信靠神和顺服神，扫罗恰恰相反，输在信靠、顺服的属灵品性没有多少。我们华人要警醒一个陷阱，就是太过重视道德品格的修缮改良，而忽略紧紧抓住信靠神、顺服神属灵品格建造，这还是很表层的。当属灵品格被建造时，同时可以带出道德品格的改变。以色列人在旷野就失败在紧紧抓住神，顺服神这两个关键上。
对待环境，要了解神的心意。别人看到巨人，迦勒看到主，别人看到灾难，我们看到复兴。对七年大灾难，别人看到是的灾难，我们要看到复兴。神兴起的每一个环境都是为爱神的人效力，使我们的属灵生命成长。爱神的人就是愿意信而顺服的人。 

3、张传道
我们一直在讨论扫罗和大卫的对比。让我们知道我们面对环境时是不是看到主的心是很重要的。周爸也说佳恩教会的三把钥匙都是要圣灵的带领。神虽不见到让我们面对大奸大恶，而是面对生活小事，我们要看自己在面对这样的环境时面对的态度。我们新生堂现在在一个小组中同时有四个见证。其中之一是一位弟兄在参加完葬礼时，心里有压抑，晚上做噩梦，灵里非常低沉，这个弟兄与他家的姐妹一起祷告，方言祷告一个多小时，结果是完全得是房屋。第二个是一位在工作试用期的弟兄被上司栽赃，这位弟兄没有深渊，抱怨，苦读，发怒。而是在圣灵的带领下安静，最后他的上司主动承认错误，他也被钓到一个非常好，公司都羡慕的岗位。第三，一位姐妹做一梦，她在外面观看，在黑暗中，人们都乱跑，想突破黑暗，有个声音告诉她，要敲击东西，发出声音，当这个姐妹也进入黑暗时，这个提醒让她敲击，当声音发出时，光明就进来，黑暗就消失。这个姐妹就很得力，感受到了爱，得着了从来没有过的跟神亲密关系。第四个见证是：姐妹突破〃惧怕逃避旁通〃的灵，神借着异地的教会的一次讲道，让她学习独自面对难处，先自助后神助。从这些见证里感受到第三把钥匙“圣灵充满”在新生堂工作，我们预备好水，圣灵来使水变酒。愿平台上家人们共同领受〃在环境里靠着神经历神〃的恩膏！ 

4、刘牧师：
借着今天YY平台牧者们的分享和真理的教导，通过吸取扫罗的教训和学习大卫的榜样，让我们看到自己真实的属灵光景，和群体的问题，就是能清楚的分享，知道道理，但听道、讲道却不能行出来。大卫的榜样其中之一，就是借着环境平时每一天都学习依靠神、经历神，建立与神美好的关系，使得在他在与非利士人争战时，能靠神得胜。我们生命中问题的关键点是被动寻求神，在YY晨禱和G12导航小组我们能寻求神，但离开了这样的环境，在家庭、孩子、同工、牧者等等各样的关系和环境中，我们依靠神就很少，这是我们要去反思的。
为什么我们不能得胜，是因着我们的破口，让我们遇事不能转向神。就像扫罗一样，因着嫉妒，在每一天遇到环境时，没有来赞美神，里面生出刚硬、诡诈、面具和惧怕，靠着自己不能经历神的作为。我们要为神每天兴起的环境来感谢神，学习大卫的得胜，大卫在非利士人面前的得胜，是他每一天经常的得胜所成就的。
让我们通过吸取扫罗的教训和学习大卫的榜样，感恩我们这个群体，借着任何的环境，让我们操练赞美神，不求改变环境，只求改变自己，依靠神，结出生命中顺服的果子。
 
5、邓传道：
谢谢主看重我们这个群体，训练我们，今天做得胜者，未来与主一同做王。求主让我们借着扫罗大卫的教训，教导我们如何正确回应神兴起的环境。往往环境就是配偶，儿女，作领袖的，往往是会友，是会友的，往往是各级领袖。
我自己所学的功课：第一，我们潜意识对人都有理想中的，应该的期望。而这个期望落空的时候，我们就不满抱怨。神迟早打破你的应该主义，让我们面对家人和弟兄姐妹的现实，来接纳，甚至能感恩尊荣。神让我看见，自己也达不到别人的标准和期望，我们也是活在神和别人的恩慈和包容接纳中。
第二，承认自己的无能软弱有限，紧紧依靠神，倪柝声说“不说不安，说又太过”。到底怎样在服侍中学习磨合建造呢，只能紧紧的依靠神，在内在生活来寻求。
第三，当我们看到对方的问题，陷入负面时，求主让我们看见他的优点，和好的品性。同理，“情书”上也说，当我们从一个人身上感受不到爱或受伤害时，求神让我们纪念对方爱我们的事情。这样就不会陷入负面极端的情绪，能够平衡平和地看对方。
我们对人的态度，都从眼光发出。要竭力避免苦毒抱怨负面的眼光和态度，否则我们对事情看的再对再准，也没有能力也没有恩膏做什么。耶稣是充充满满的有恩典有真理。求主赐下正面的眼光，恩慈的心肠给我们，与神的性情心肠相合，改变自己，才能在各种环境中得胜，与神同工。

