20180911  YY晨祷
严肃会中要悔改，生命关系要突破
一、 新妇代祷团
孙师母：
我里面有一个特别的感动：我们把扫罗王这个人物一一分析出来，后面讲到大卫与扫罗王的对比。因这是赎罪日，我们应该罗列一下。扫罗王我们分享很多，应该有一些悔改。我们从不同角度分享扫罗。他不喜欢对付里面，外面虽有悔改，可是应该对照我们里面，看到自己哪方面更像他，要对着这个悔改。
我们这个群体在很多方面都很像扫罗王。他不肯向下砸根、向上结果，导致每次遇到环境就失败。他自己不知道，因为他的眼睛是瞎的。我里面感动这十天的赎罪日应该做一个总结。求神帮助我们。
[bookmark: _GoBack]这次特会周爸的分享就是合一的根基。但是被开启就是要把这些罗列出来。每一次分享对我们每一位都有对号入座的地方。我们要更深等候神，被光照出来。藉着十天的赎罪日，使我们真的知道自己的问题。我们一直在开启，但要更加消化吸收。
这些开启还要更很深扎根、悔改。我们都是天然人，就是不容易对付里面。周爸的带领就是外面、里面的仇敌就要一同对付。再一次读以赛亚书，我们信仰的核心，又是一次光照。我看到我里面真的很骄傲。只要环境一来、只要放松一点，我里面的东西就会出来。我感动神要我们更深化扫罗王，并且在等候里面更深被开启。

二、 牧长团
1、周牧师：
刚才我们听到孙妈和新妇代祷团的分享和回应，今天的主题是严肃会。感谢神藉着“如同一人”的聚集带领我们迈进5779年，把我们带到新的台阶。按照耶和华的节期，十天严肃会后是赎罪日，赎罪日八天后是住棚节，我们进入耶和华的节期，现在是严肃会的日子。
【珥2:15-17】你们要在锡安吹角，分定禁食的日子，宣告严肃会。聚集众民，使会众自洁；招聚老者，聚集孩童和吃奶的，使新郎出离洞房，新妇出离内室。侍奉耶和华的祭司，要在廊子和祭坛中间哭泣说：“耶和华啊，求你顾惜你的百姓，不要使你的产业受羞辱，列邦管辖他们。为何容列国的人说：‘他们的神在哪里呢？’”
约珥书主要针对吹角节，2章15-17节是守严肃会的经文，是我们要来遵照的。吹角节那天我们已经向东南西北吹角，现在严肃会的日子我们每个人都要自洁和悔改。
我们学习扫罗和大卫要作为我们的镜子来对照自己，孙爸昨天分享到扫罗失去了王位、生命和救恩，实际扫罗是三个失去：第一个是在非利士人面前失败，代表失去了永恒的产业，世世代代不能作王，相当于以扫失去了长子权。第二个是在亚玛力人面前的失败，自己不能终身作王，相当于第一代的以色列人倒闭在旷野。第三个是失去了性命，代表失去了救恩，如同放弃信仰失落救恩的人。
非常可惜的是扫罗蒙召做第三类得胜者，最后却没有保住救恩。我们要特别的警醒，我们蒙召做第三类得胜者，但蒙召不代表就得到了，我们都需要经过扫罗的三重考试，只有通过三重考试才能成为第三类得胜者，如果我们三重都不通过，就会失去救恩，我们要对照扫罗的教训，大卫虽有缺点但他是得胜的榜样。所以我们以扫罗和大卫为镜子，守严肃会，悔改求神来关照。 
我自己的反省是从信主以来把信仰落实在教会异象和事工上，这个层面我非常认真，错误的是我以为这是信仰的全部。回过头来发现我在两个领域里是没有实行信仰的：第一是跟神的个人亲密关系以及没有下功夫对付肉体老我血气，就是没有落实大诫命，常常依靠自己擅长的老模式而不是依靠圣灵。第二个领域是个人关系中没有好好落实新命令，彼此相爱合而为一，像耶稣爱我们一样。透过两年YY平台，问题看的比较清楚，落实在生命中还远远的不够。
最近神光照我两件事：第一个是做婚姻辅导，看到我信主多年没有好好实行圣经中的婚姻原则，没有把信仰真正落实在婚姻里。现在我们需要来补课，如果婚姻的原则都不知道更加谈不上去实行。另一个是教育孩子的课程里，看到亲子关系中完全没有遵行神的教导，完全是按照自己原生家庭或者世界中学来的模式对待亲子关系，没有达到神委托我们培养敬虔后代的责任。我们要知道这些原则，夫妻关系对亲子关系至关重要，丈夫要做家庭的头，负起领导的责任。婚姻中丈夫要首先满足妻子的安全感和情感的需要，很多基本原则我们都是违背的。
夫妻关系有4个基本原则：
1：优先的原则：在所有人际关系中，夫妻关系要放在第一优先。
2：追求的原则：婚姻是从结婚后开始的，彼此相爱追求对方。
3：合一的原则：婚后二人成为一体完全的拥有，而我们长久不能接纳对方的缺点，总想要改变对方。妻子的情感要被满足是做丈夫的责任，而我没有放在心上，所以我的一系列关系也都受影响。

总结我犯的错误是把大使命凌驾于大诫命和新命令之上，说严重点就是在建造巴别塔。所以我们要守严肃会，首先把大诫命放在首位，新命令放在第二，然后落实大使命，要坚定这个位置。这是我们教会20多年沉重的教训，现在要摆正过来，我们现在一定要在个人生命上突破，与神建立亲密关系，在认识神的基础上来认识自己，全心的信靠神。如果我们不知道自己是谁，也就不能对付自己的老我和血气，我们要在这方面首先来突破，这是扫罗的第一个功课，我们要吸取扫罗的教训。第二个功课是对付里面的肉体血气：对付个人的生命需要在和神的关系中来落实，而对付肉体老我血气需要在人际关系来落实，我们要在关系中来落实这两个领域，来突破，圣灵会来加速更新改变我们。

2、 孙牧师：
我今天想回应周爸和孙师母。神要求我们在实践上落实和对付自己生命。犹太人的新年庆贺与世人新年庆贺方式不同，只有他们是要守严肃会，最后进入赎罪日，神的选民是世人过新年方式截然不同，以自洁清扫开始，然后才进入新年。这就是看黑点，赵爸只看白点的根基是相信神在掌权，相信耶稣的救恩，相信神在三重天掌权，不是不看黑点，但需要在看到白点的基础上，对付黑。白点就像芥菜种，在信心和盼望中，对付黑点（现状）。
周爸今天的教导很重要。扫罗王三重失去，第一失去产业，第二失去王位，第三失去生命。扫罗实际是三类得胜者呼召，但自己可能达不到，可怕的是最后可能失去救恩。所以呼召是需要努力进入的。
感谢神让我昨天再次看秋楠姐妹的《天堂如此真实》，很兴奋，我们教会的带领和书中描述的非常一致，书中只是描述三类得胜者的不同表现，与我们现在开启学习的非常一致。我们家特别是师母从这本书中非常得造就。
周爸分享总结自己现实存在问题，就是生命和关系。周爸的情况就是代表我们群体的症状，过去长期对生命和关系上没有对付，只是在事工方面。很多教会和世人都是如此，重视做事不重视关系，成功导向事工导向，在工作甚或学校上都是如此。严肃会期间确实需要在这方面下功夫，生命需要与神的关系带来突破；关系就是在人际关系上。

3、张传道
周爸剖析和分享中，我们也看到了我自己的不足。周爸分享的大戒命和大使命要平衡，先要做出彼此相爱，才能去行大使命服事神。赵爸也是这样做的，对于亲密同工张牧师一家活出的榜样就是温柔和尊重(新妇情书第一卷7.5)。赞美是使神在人身上的计划和目标得以实现。张牧师分享，〃赵爸对我们的赞美的成为我们的生命的实质，我们成长为赵爸所赞美的样式〃。而我本人是一个处处愿意挑毛病的人，尤其是在家庭中，因为在家庭中是一个最释放自己，表现真实自己的地方。所以新的一年，我要认清自己的A点，要悔改，操练赞美家人，同工，弟兄姐妹，看大家的白点，靠着主耶稣在十架上成就的z点，用赞美使白点扩大，挤掉黑点，阿们！

4、刘牧师：
在吹角节我们的家人都领受了神的丰盛和恩膏，神以彩虹为证，让我们看到吹角节神的同在。相信在新的犹太5779年，神会带领我们，让我们的生命有更大的提升和突破。我们要抓住赎罪日的机会，借着来到神的面前，从心里来悔改，领受祝福。
我们常常是外面对人有很多的服事，里面对神也有很多的亲近，但是我们的生命却没有被神来触动，这是我们生命不能有突破的关键点，也是我们很多人生命的实际光景。要有突破，求神在赎罪日赐下恩典和能力。首先我们要有好的态度，看到自己的问题和神的怜悯，依靠圣灵的帮助，里面真正转向神，灵里渴慕被神来触摸，建立与他真实的关系。另一面就是我们要看中十字架的道路，思想十字架的救恩，拥抱十字架，并且愿意背起自己的十字架，让十字架成为我们得胜的动力。还有就是要吸取扫罗的教训，借着今天所总结的三个方面，给我们的提醒，让我们看到自己生命的光景，在神赎罪日的恩典中来真实的悔改。感谢主！ 

5、 邓传道： 
最近“爱的膏油”信息，讲到被提的时候近了。是重新检视生命的状况，优先次序的时间。特别是新年后十天严肃会的期间，求神赐下忧伤痛悔的心，对付生命中的问题。
节选“请随时做好被我提走的准备”：“我对我子民最大的一个心意就是要随时做好被我提走的准备。你要非常清楚你在我面前属灵的光景。你要在我面前，保守自己的清洁，随时做好迎见我面的准备。你一定要花时间敬拜赞美我，千万不要把你的心思都花在毫无益处的追求上。不要等到灾难降临，你跟我算账的时候，再悔改。不要脚踩两只船。你的脚步应该始终踏在正确的道路上。不要享受罪中之乐。”

“如果你了解我的心情，你就不会懒散拖拉，不肯祷告；你就不会害怕去面对自己的失误。因为我会对你说，‘来啊，让我们一起去面对。‘你的软弱，是你无法靠自己去战胜的。请让我住在你里面，帮助你解决你的问题。让我们手拉手，同心合力，一起面对你的问题。这才是我的心肠。但你疏远我，因你心里有错误的内疚感。撒旦在一直不停地控告你。”
“这就是我给你们的产业。这是我在十字架上用我的死,为你们换来的产业。所以，认罪悔改时，千万不要拖延时间。因为你们不知道明天会发生什么。但是，如果你住在我心里，我敞开的双臂必永远托住你的明天，所以你不用害怕午间灭人的毒病和黑夜的惊骇或是白日的飞箭。因为我是你的盾牌和救主。因为你专心爱我，我必保护你！
