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1、 新妇代祷团
孙师母：
感谢主，让我们可以过耶和华的节期，也谢谢主，可以把你贵重的器皿带到我们当中。主我赞美你。也谢谢你让我们佳恩教会可以进入神的七灵。谢谢你在我们当中来征召得胜者。我们感恩。神让我们进入住棚节。并且在此以前，这个周末要有一个特会，神要把七灵赐给我们。鼓励大家都参加。
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2、 牧长团
1、周牧师：
神带领我们过耶和华的节期，我们在“如同一人”聚集进入犹太新年吹角节，经历新的开始新的季节新的创造，已经发生了跃迁。现在到了新的季节，刚刚过了赎罪日，马上就要有神的七灵的特会。接着就要进入住棚节。神的七灵跟住棚节是有密切的关系。住棚节不仅跟千禧年相关，也跟今天神的七灵相关。我们今天学习约7：37-39来预备我们迎接神的七灵特会和住棚节。
【约7:37-39】节期的末日，就是最大之日，耶稣站着高声说，人若渴了，可以到我这里来喝。信我的人，就如经上所说，从他腹中要流出活水的江河来。耶稣这话是指着信他之人，要受圣灵说的，那时还没有赐下圣灵来，因为耶稣尚未得着荣耀。
【约7:2】当时犹太人的住棚节近了。
节期的末日，看前面的第二节就知道这个节期就是住棚节。住棚节跟圣灵就是神的七灵有密切的关系。七个耶和华节期都预表耶稣基督的救恩。传统有种说法是春季的四个节期是耶稣第一次来的预表，三个秋季节期是耶稣第二次的预表。这个说法只是部分正确。其实七个节期都预表耶稣基督的救恩，都预表耶稣基督的两次来。春季节期的预表耶稣第一次来带来的救恩入门的部分，就是摩西时代所预表的。秋季节期预表耶稣第一次来成就的救恩更高的部分，就是约书亚的时代所预表的。耶稣基督的救恩可以由七个耶和华的节期预表，也可以由以色列人出埃及进迦南的历史来预表。七个节期分为四个春季和三个秋季节期，以色列人出埃及也分摩西的时代和约书亚的时代，只有七个节期和两个时代才预表了完备的救恩。耶稣的两次来都是由七个节期和两个时代来预表。在新约中，耶稣对门徒的呼召也有两个层次，开始传道时是说：天国近了，要悔改，信福音。但到了耶稣要上十字架时，耶稣给门徒更高的呼召: 若有人跟随我，就要天天背起十字架跟随我。若要保全生命的，就要丧失生命；为我丧失生命的就要保全生命到永生。在新约里面耶稣带领门徒也是有两个阶段。第一个阶段没有任何条件，你悔改了信福音，你就得到了。后来增加条件了，若不是这样就不能进天国。你们的义若不胜过文士和法利赛人的义断不能进天国。救恩有两个阶段，春季节期预表救恩的第一个阶段，秋季节期预表第二个阶段，更高的阶段，是目标的阶段。约翰福音讲到得生命也是有两个阶段，得生命重生和更丰盛的生命活出耶稣基督的生命来。
传统对救恩只了解到逾越节，救恩的入门，耶稣是逾越节的羔羊。相信耶和华节期的也只是进到第一阶段是在旷野，倒毙在旷野，进到应许之地的微乎其微，因为对救恩的更高阶段不了解，就是秋季节期所预表的。感谢神带领佳恩教会过去两年进到秋季的耶和华节期。两年前我们了解到吹角节是预表神的创造，那时还没有进入。今年的犹太新年吹角节，神把我们完全带进秋季节期，进入新的开始，新的创造，一个shift（ 跃迁）。在灵界里已经成就了这个事情。在“如同一人”的聚集中有两个预言，一个是神将要成就他的时间表，就是秋季的耶和华的节期。第二个预言是温哥华的教会成为国家和列国教会的模范。在我们教会发生了转变，已经进入模范教会的里面。从吹角节开始已经有新的气象，我们生命里面已经有了很多的改变，有很多的见证。外面的神迹似乎还没有很多，但里面的改变是更大的神迹。改变里面，让肉体老模式改变是大的神迹，是新创造的神迹，在吹角节在灵界已经成就了，所以我们进到吹角节的实际里面。神让我们进入吹角节，过了赎罪日进入至圣所，我们现在面对的是住棚节。神让我们进入了三个秋季节期的吹角节和赎罪日，这次神要让我们进入住棚节。住棚节跟神的七灵相关，腹中要流出活水的江河，对照约翰福音第三章的重生。重生是看不见的，但活水的江河是看得见的，当人被七灵充满，活出基督的样式，就会被人看见，被家人和外人感受得到。
神现在开启我们要进入全备的七个节期救恩的意义。三个节期是预表耶稣基督，耶稣是逾越节的羔羊，在无酵节埋葬，赎罪日预表耶稣进入天上的圣所，献上完美的永远的赎罪祭，是献在天上的圣所，成就了永远的救赎。赎罪日预表耶稣进入天上的圣所。住棚节，耶稣借着圣灵把神的同在带到教会，使教会进到神的同在里。现在外邦人的教会不太关心不太渴慕神的同在，只要人多很热闹就行了。要了解住棚节最重要的是神的荣耀同在，其它都不重要。三个节期预表圣灵，初熟节预表圣灵的重生，五旬节代表新约的完成和领受使徒性的恩膏，住棚节代表神的荣耀同在。吹角节犹太新年预表天父的创造，三个节期预表耶稣的救赎，三个节期预表圣灵的工作。只有吹角节预表天父的工作，当然天父是借着耶稣和圣灵完成创造，只有新的创造能把七个耶和华的节期全部包含在里面。这就是为什么当吹角节的救恩预表被开启出来的时候，新的创造救恩的意义开启出来后，我们才进到全备的救恩，天国降临的福音。我们要带着渴慕期盼谦卑领受的心来迎接神的七灵特会，来迎接住棚节。

2、孙牧师：
周爸对七个节期的总结。第一个亚当和第二个亚当，吹角节这天既是老亚当的旧造也是耶稣肉身的出生。七个节期中三个是耶稣的工作（逾越节、除酵节和赎罪日），三个是圣灵的工作（初熟节、五旬节和住棚节）。初熟节是耶稣受死藉着圣灵复活升天，五旬节是圣灵浇灌完成新约和新约教会建立，住棚节神要赐下圣灵给每个信徒，让我们腹中流出活水的江河。耶稣作为逾越节献祭的羔羊被杀，除酵节因着耶稣的被杀，代替我们众人的罪受死并除去众人的罪，赎罪日耶稣的被杀献祭，也带来天上圣所的洁净。         
初代教会300年是教会历史上最好的，已经发展到犹太全地，从耶路撒冷到撒玛利亚到犹太全地。然后与以色列犹太历史切断后，外帮教会就走偏，现在末世神在恢复外邦教会与属灵根源联结，不仅和三一神联结，也要和历史传承根源联结。对于外邦信徒对耶和华节期很不熟悉，不仅在真理上也在感同身受的环境布置上，加深对耶和华节期时令的认识。因为耶和华做事是有法则和时间的，耶和华节期可以帮助我们加深对神的认识。我们外邦信徒可以藉着过耶和华节期不断加深认识，我们海内外家人都要积极参加周末和下周的两个特会。佳恩教会很蒙恩，因为我们多年来一直在努力遵行神的旨意。
昨天看到将要搬去的新地址，大家非常兴奋，感觉像做梦一样神把我们带回到原地，是别人找到我们的，不是我们自己再找。因为今年是回归的一年，神把我们都带回到属灵的原地。愿神祝福大家聚集参加，我们会有一些转播。

3、张传道
今天在外，不便分享。

4、刘牧师：
听到属灵父母的分享，我很感动和兴奋。感动的是，神借着周爸的开启，让我们知道耶和华的节期与救恩的预表和意义。通过这两年的学习，我们一步步地对这方面的真理有了更深的认识。昨天我在我们永生堂聚会的亚美尼亚教会和他们的牧师聊天的时候，提到我们这周要到佳恩主堂参加七灵特会，庆祝耶和华的住棚节，我和他分享了耶和华的节期与神的救恩的关系。我知道，他对犹太的节期的真理有很多的认识，但当听到我们有这样的领受和将要举办的聚集，还是让他感到很震惊，内心也很有感触。
周爸提到：一方面，我们知道耶和华的节期与耶稣第一次和第二次来的救恩意义；另一方面，这也是预表我们基督徒生命成长的两个阶段。蒙神的恩典和拣选我们信主成为神的儿女，得到了永恒的生命，但神的心意是让我们得到那更丰盛的生命。为昨天YY的信息所用的希伯来书的两段经文，以及最近的主日信息我们所领受的真理，我们向神献上感恩。另一个面，周爸刚才讲到，借着今年的吹角节，神在我们当中作了很多的神迹和新事，让我们在灵里有了很大的突破，我们当中有很多美好的见证。今天，耶稣基督的救恩在我们很多的弟兄姐妹的生命当中的体现完全不一样了，救恩的两个焦点和主今天所行走的脚步，对我们来说，不只是停留在头脑里，我们要成为第三类得胜者，这些教导和真理已经进到我们的生命里，我们的生命都是在成长当中。
借着40天禁食和吹角节，神作了很多神迹奇事。对我个人来讲，我们夫妻的关系借着神兴起的环境，灵里有了很大的突破和提升，对主所成就的救恩的意义也有了更深的认识。通过这一年，不论我们在哪里对任何人传福音，我们都要讲耶稣第二次再来，我们要传天国的福音。在我们当中神也行了神迹，911那天，我们去郭姊妹家和岳弟兄一起我们过生日，四个人共同分享主的恩典，我生命成长的经历就像是浪子一样被神拯救；而岳弟兄也是浪子，他的肾脏上长了癌症将近一年了，最近经历了五次化疗，但他的头发一根也没有掉，脸上的斑都没有了。他留着泪分享，在治疗过程中，他每一天听YY，周围的医护人员见到他的，没有一个不伸出大拇指称赞他的，他身上的表现，在他们看来都是神迹。他们借着这些事，在国内亲朋好友中为神作了美好见证，他们都为神在他们当中行的神迹而感谢神，看到了神的恩典和他不离不弃的愛。
周爸讲到最近就要举办的七灵和住棚节的特会，让我想到八年前撒督牧师在一个聚集中讲的就是七灵，当时很多牧者的灵被神提了出来，他们属灵的眼睛被神打开，看到天使天军在会场一起参与赞美，圣灵大大运行。我们今天能举办神的七灵的特会和住棚节神活水的江河，我相信这都不是偶然的，神拣选佳恩教会，在末世有他的命定和呼召，让我们求神在这次的特会当中，赐给我们渴慕的心来领受他的祝福，感谢神！

5、邓传道：
谢谢主开启耶和华节期，跟三一神的关系及其救恩的预表。耶稣第一次来：前四个节期时间对应，后三个意义对应；耶稣第二次来：后三个节期时间对应，前四个意义对应。我们不只是庆祝尊重节期，更是进入节期的内容，得到节期救恩属灵意义降在我们身上。
赎罪日到住棚节之间，有神的七灵特会。这是神奇妙的安排，也与我们灵修内在道路的三个阶段有所对应：炼净，光照，联合；赎罪日，七灵，住棚节。我们在赎罪日预表的破碎炼净倒空之后，求主赐下七灵充满我们，提升我们，可以进到与主联合的住棚节的实际。
约翰福音7:37. ，，，人若渴了，可以到我这里来喝。38. 信我的人，就如经上所说：从他腹中要流出活水的江河来。我们要预备自己来领受，特别要有渴慕的态度，要有相信的态度。
七灵来，是要1，预备新妇自己，2，和新妇一起预备神的居所。不仅为了我们能更爱神，预备自己成为新妇，也帮助主的身体（居所）都能预备好。所以我们要有爱神爱人的心，渴慕七灵️浇灌。

