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1、 新妇代祷团
孙师母：
神借着平台预备新妇，因为王要回来了。我们在平台上有一些真实的揭开，因为没有想到，就可能被冒犯到。就好像生命中野牛进入瓷器店。野牛代表老我、血气、不能被碰的生命。神严厉地指出，为的是预备他的新妇。如何遏制这个野牛的性情？我们花很多时间预备，因着野牛的性情冲出来，导致一切预备归零。就像昨天牧者讲的，是一个螺旋式的上升。我们佳恩教会的产业是真儿子、新妇，这样的揭开盼望大家不要被冒犯。昨天容容姐的见证很值得借鉴。我自己因着原生家庭产生孤儿的灵，十分容易被冒犯，就是野牛的性情。记得DrAiko被攻击也是因为她自己的老我、血气使保护她的使者远离她，以至于发生被攻击的状况。
昨天牧者总结两年的一个阶段，其中一粒麦子真的是要我们每天都要死。我也是经过医治、特会慢慢来遏制这个伤痕人的反应。当我听到各种针对我的话语，首先选择不愤怒。愤怒是有的，但冲出来以后导致别人跌倒这个结果很可怕。我自己觉得这个结果不好，所以无论别人怎么讲我会把他忍下来。刚开始忍不住，后来就平静接受，等候神。进入第二阶段，进入基督里。现在有七灵，可以进入神的国。如此就得到神的能力和开启。首先自查是非常重要的，可以揭露野牛的性情。
这个平台今天可以面对“撒狄”教会，神很用心。我们想到王要回来就很兴奋，然而王要回来首先要清理祂的殿，盼望我们做好预备。

2、 牧长团
1、周牧师：
进入5779，进到新的阶段新的循环，特点是我们领受了神的七灵，进入了三个秋季耶和华的节期。新的循环的起点，神要我们学的第一个功课就是对付野牛，让我们从撒狄教会照照镜子，让我们看见自己真实的光景。我们要常常回到过去的领受，去消化吸收。过去，神要我们对付的第一个是要胜过世界，第二是胜过肉体血气，第三是胜过己。野牛指的是第二类得胜者的要对付的肉体血气。对付野牛，包括对付老模式，有的人是消极的不作为，大部分人是被触怒生气肉体血气象野牛冲出来。但老我的不作为也容易伤害别人，跟野牛打破瓷器是一样的。
对付野牛，第一步就是对老我说不，不随从肉体，只随从圣灵，就可以活出律法的精义，爱神爱人。我们需要知道自己的野牛是什么，因为可能是坚固营垒，所以你可能根本不知道自己的野牛是什么。上周末的区组长会看到大家基本都知道自己的野牛是什么，但可能还没有被好好地对付。对付野牛之后，就要对付己，就是加2:20的经历，才能成为第三类得胜者。第一步对野牛说不，让它停步。第二步是安静等候聆听神。第三步听到神的话，知道自己的问题症结是什么。第四步随从圣灵去行动。这四步不断地循环，神会兴起环境让我们来对付野牛。在这个过程中我们不要把神兴起的环境做恶意的解释，不是要神来改变环境；而是要感谢神兴起环境，并抓住机会赶快对付野牛。
对付肉体是第二类得胜者的功课，第二类得胜者还不能灾前被提，但还有机会在大灾难中殉道穿白衣来成为第三类得胜者。我们要抓住机会，对付野牛，成为灾前被提的新妇，第三类得胜者。灾前被提的就是非拉铁非的教会，神已经把灾前被提的奥秘向佳恩开启了，第一层是非拉铁非的教会是灾前被提的教会，第二层是聪明童女可以灾前被提，第三层是启示录中讲到的男孩子。神把灾前被提的奥秘揭开，也有约柜带领我们，就是让我们预备自己成为灾前被提的聪明童女新妇第三类得胜者。所以我们一定要正确回应，抓住机会对付野牛。

2、孙牧师：
第三类得胜者，部分灾前被提是奥秘，是少量如同以诺，已经在灾难前就已经是白色殉道了，已经杀死了野牛（老我血气肉体），神在日常生活中兴起环境，不顺服很痛苦就是让野牛被杀，那个环境是刑场、殉道场，把野牛杀死从中劈开切块焚烧，很不容易。如果不想面对白色殉道，就只有等到大灾难时红色殉道，才能成为第三类得胜者。反正总之就是要面对殉道，不是白色就是红色。
如果不想面对，只有等到大灾难来，敌基督撒旦不会放过我们，会一步一步把我们的救恩夺去，从第二类降到第一类，直至失去救恩。不要存任何幻想。抓紧时间对付自己的野牛不浪费神给的如何环境，不论是家庭、职场、服侍。
还有不要恶意解读环境，不要一直把矛盾指向人事物，总是想逃避离开，这是眼睛没有被打开，没有看到神的手；这也是一个世界观的问题，里面实际是不信的。正确的回应是要问神，你要对付我什么，这才是敬虔合神心意的回应，要知道神在一切的人事物上做王掌权。以前我对中国和西方国家出现的情况，很愤怒，现在我来到神的面前求问，真就不一样。即或逼迫教会，也看到神的美意，看到神在掌权，神在做事。一定不要对神兴起的环境消极被动甚或反向回应。而要感谢神兴起环境显明我里面的野牛。
旷野性格就是野牛性情，一共有十个，蚂蚱心态，小看低看自己，不知道自己在基督里的身份和地位，很容易自卑；被动和懒惰的性情，1000两银子；畏难惧怕情绪；第四不满常发怨言；第五浮躁安静不下来，总是做事忙（属灵多动症）；总是自我辩护自我防卫；自怜；自贱,被控告定罪；嫉妒（为什么总是别人比自己……）；第十是顽固、叛逆，很难被改变，是硬着颈项。
[bookmark: _GoBack]各种性格表现与不同的心有关，有游荡迷惑的心；困惑的心；质疑不信的心；忧虑不安的心；论断怀疑的心；被动的心；最好的是基督的心。

3、张传道
十个旷野特性，让我们更看到了野牛的性格！申命记26:16-19先认神努力去行道，神就认我们，帮助我们去行道。这是一个人生态度的问题，就是我们所做到什么程度不重要，重要的是我们愿不愿意按神的心意去做，如果愿意，神就会给我们加力量一步步走向得胜。相反的出埃及记，法老王的态度就是心刚硬，任意而为，神就让他心更刚硬，直到十灾的最后，自己的长子被杀，所以我们的心态很重要，选择很重要。心理学家——维克托.弗兰克提到一个概念，就是“积极主动”，在极端环境里，人总会拥有最后的自由，就是选择自己的态度的自由，基督徒更是要有这种态度，先选择自己的态度，认定神会帮助我，对付老我和“己”，借着圣灵和神的七灵的开启，不断的得胜。我们更加能做到对自己的过去和未来负责，看对环境，是积极主动的。如果你不跟着神向前走，魔鬼就会把你往后拽。
我们最大的问题是：目标定的很大，进入很快，但碰到难处就放弃，就退缩。我们要在遇到的身边小时上对付老我，我们要积极主动的选择按神的真理去做，不要旁通，不要退缩。人要先正确去选择神的道，神必来帮助我们。中国古话：逆水行舟，不进则退。信神就是这么困难的一个行程，为神发热心不难，可能只是一个感动，难的是每时每刻，一生地跟随神！昨天的小试探是，晚上孩子们没有确认是否晚上有敬拜训练，而去了却没有，往返跑了30公里，按平时的我会大发脾气，但在我刚开口要发脾气时，我马上闭嘴，心里祷告，让神的七灵来带领，让风暴可以止息。一次暴怒就风平浪静，靠我个人，实在做不到，只有神能在我身上做！

4、刘牧师：
今天，神借着牧者的关于‘如何成为第三类得胜者’的分享，再一次赐给了我们信心、动力和盼望。让我们要特别地求神赐给我们眼光，有意识地端正态度，从心里呼求神，借着他的七灵的能力，来面对各样的环境，不旁通，做出正确的回应。昨天周爸分享，让我们意识到，神的七灵带领我们开始了进入第二阶段；借着Bob对我们的提示，让我们也确实意识到自己里面野牛的性情。
昨天永生堂G12导航小组的活动，大家真是带着七灵的恩膏，可以说每一位的分享都有提升，意识到自己以前是领受的多、说的多，但做的少；针对第二阶段，重点是要把如何落实正确的行道作为回应。看到真正的顺服是会带出行动的，是有信心的顺服，是依靠圣灵的行动。要以真儿子的心来顺服，首先是要正确且完全地顺服神的话，再有就是顺服在上的权柄，然后就是要顺服教会的异象。对于这次参与马来西亚的特会，大家都愿意来积极的参与，有具体行动的回应，这就是行道的开始。以前阻碍参与特会的很多的理由和旁通，现在都不能成为阻碍了，这体现出大家里面已经有行道的能力了，相信当我们凭信心踏出第一步的时候，神必与我同在。80多岁许妈妈的分享，让我们看到神与他的同在，她生命中所带出来的力量，让我们很受激励，对照我们自己，真是没有任何理由让我们再去旁通；还有一位弟兄分享他的异梦，梦中地狱般被虫侵蚀的经历，让他领受首先要敬畏耶和华，才能有智慧和能力改变人与人之间，特别是夫妻之间的关系，再有就是神的脚步近了，审判对于我们来说是很现实的事了，要警醒地预备，不能落到在地狱里被虫子咬的地步，不能在沉默了。
感谢神，在第二阶段，我们要求神赐给我们七灵，带领我们存谦卑的心，愿意领受真理，用被改变的眼光，依靠七灵的大能大力，顺服神对教会的带领，行走在神的真道里。

5、邓传道：
今天没分享。
