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1、 新妇代祷团
孙师母：
住在基督里要有很多观念要被更新。我每天也在操练，比如神的七灵，是一件不容易的事情。好像一粒麦子的三个层次，都有一定难处。靠着七灵住在基督里，这是神给我们的，是“行”的恩膏。昨天讲到一粒麦子的死，第一个就是向世界死，世界在我们的里面，才知道为什么住在基督里那么不容易。比如，一件事情带来一个反应，这个反应在你里面触动你的是什么？己在里面作王，己不满意一定触动你的肉体。比如内在生活，我里面的冷漠是哪里来的？后来我看到是世界。
昨天牧者讲到盼望，藉着盼望可以生出顺服来，那盼望有多少？天国的价值观在你里面有多少？我们有成长，但里面的绊脚石是什么？我们里面肉体、血气愿意被改变，然而肉体从哪里来的呢？一定是从世界来的，己作王，生出很多无形的东西了。我自己的模式想摆脱它，很不容易。是天国价值观在影响你还是世界的价值观在影响你？住在基督里要在天国的价值观里面操练，而不是在世界的价值观里面操练。很多时候我们是不知道的，即使我们知道很多不好，但你的架构、体制呢？这就是为什么蒙福行动不容易。
为什么生出很多属灵骄傲来，就是在一个体系当中。比如好像一个孩子的学习，是为天国在读书还是为世界。这就是为什么神又担忧我们这个平台，好像我们不在那个里面。枝子连在葡萄树上，观念要被改变。好像之前我在禁食当中有一天住在基督里完全不一样，我看到所有事情要被改变，你说的每一句话神就在那里。这是一个恩典，短短的恩典。我们的观念要被更新。

2、 牧长团
1、周牧师：
三把钥匙配合使用，象三股拧成的绳子，不仅有拉力，也有摩擦力，使得承载力增加了很多倍。如果单独用，力量不够。如果配合起来，力量就大很多。5779年比过往的两年有不同。过去两年有很多开启，主要是预备水。进入5779，重点是行道，要变水为酒。所以要改变老模式，不要停在上一个阶段，老是在领受却没有行道。现阶段是预备油，就是行道，就是变水为酒。如果有足够的油，就可以灾前被提。如果没有油，在大灾难来临时在黑暗中，你就很难受，就像张传道昨天讲的见证。如果现在预备油，就能在黑暗中站立得住。
新的季节的重点是行道。我们为什么行不出来？生命改变最直接的不走弯路的快车道的秘诀就是行道。只要我们愿意行道，圣灵会在我们里面更新改变，让基督在我们里面没有拦阻，使我们行出来。如果行不出来，要蒙光照，光照出问题出在哪里。这时千万不能旁通，要行道。如果我们旁通就是在旷野兜圈子，不能进到应许之地。听道就去行，就是最简单的快车道。行道，圣灵就做工，把里面的问题都对付掉。我们不需要一直去找原生家庭的问题等等，这是因为我们不需要天天请家庭医生来，而是要正常的吃饭睡觉做事。只有当我们身体有问题了，才去找医生。听道要去行，就是聪明人，把房子建在磐石上。如果确实行不出来，再去蒙光照，发现问题拦阻，然后去解决。YY分享的是一般情况，但每个人都有自己的特殊的情况，需要每个人自己去找到拦阻是什么。知道拦阻在哪里，就对症下药破除拦阻。自己要下的功夫不能省掉。如果能行道，说明圣灵在做工，就不要旁通浪费时间。
神的七灵的恩膏，初熟节、五旬节、住棚节的恩膏，也就是赖牧师所讲的神同在的彰显、神能力的彰显和神荣耀的彰显，这是三层的圣灵恩膏，神同在的彰显是在一层楼，能力的彰显是在二层楼和荣耀的彰显是在三层楼。落地死的麦子是三类得胜者，也有三层，向世界死、向肉体死、向己死。这三个层面，世界肉体和己常常交织在一起，造成不容易对付。世界的权势在肉体里，肉体的权势是己，己不作王，肉体的权利就塌落。我们要知道是自己在哪个层次。住在基督里也有三个层次，第一层是领受爱。如果你的层次是你要付出爱，但你却只想领受爱，就不会进步。如果你确实缺少爱，没有接纳肯定和爱，这时你却想舍己，实际里面没有爱，你就给不出去爱。其实这时你要领受爱，要得医治释放。第二是要爱人如己，付出爱。这时舍己还不可能。第三才是爱人舍己。基督的爱在你里面激励自己，使你可以放下自己，好像母亲在乳养婴孩时那样舍己，但耶稣的爱还超过母亲的爱，耶稣为罪人舍己。
所以我们要找出症结在哪里，在哪个层面，然后去突破。

2、孙牧师：
感谢周爸的教导，把这些领受的片段条理化，系统化，使我们更容易领受，扩充、传递。教师的恩赐是牧养属灵孩子非常宝贵的。周爸教导系统的总括性，帮助我更好的体会师母领受的细节性。周爸从真理的客观和宏观层面看师母的领受非常清晰。师母强调一粒落地死的麦子层次，向世界死、向肉体死和向本我需要死，己做王应该划分为老我血气肉体里面。为什么向老我血气肉体死这么难？因为世界和老我血气肉体和己做从分辨善恩树而来的三个仇敌，使我们行不出道来。
师母的领受是针对我们群体的，虽然以个人角度分享，一是谦卑的态度，一个是不越过自己。上周在神面前求问我们这个群体为什么行不出道来？行道为什么这么难？问题在哪里？神明确说出来？“万般皆下品唯有读书高”的信念，在我们这个群体是很强烈的。不论是读书成功，还是生意成功，在世界上还是成功的，成功是给我们利益的，给我们好处和甜头的。世界这个仇敌就像情妇，非法但对肉体很美好很难割舍。老我我们都愿意对付舍弃，因为它拦阻我们的幸福生活，拦阻我们夫妻关系，亲子关系，害己害人，还是愿意配合圣灵，对付老我。但世界就不一定愿意，我们金屋藏娇，不愿意把世界端出来，神把这个问题揭露出来，我们要配合圣灵的带领。这个群体层面，个人层面需要个人化细节化。
这个问题不仅是会众有，领袖也还有，虽然不是属世的东西，但在教会生活中的成功、名声、地位、受尊敬、受推崇，在高位，满足隐藏在我们里面的世界价值观。不仅是不追求的人在世界里，即使是追求的人也是在世界的价值观里，是很隐藏的。过去在大儿子 小儿子 孤儿的里面，老我血气肉体的层面揭露很多，但对世界的揭露很少。我个人感受神在世界这个层面带领，但还需要等候验证，不要轻易放过。
我个人的一个见证，一件事情我很恼怒，如果只是对方恼怒，就认为是老我，但恼怒哪来的呢？蒙光照反省是我的属世界价值观，是属世的一个爱慕没有得到，或是神没有配合我、没有祝福我，世界没有配合我，我里面有一股无名的怒火，都不知道向谁发。后来我反省是世界的价值观拦阻了我世界的爱好没有得满足。就像周爸所讲，这一切都在互相影响错综复杂，但我感受神特别把世界端出来要我们面对。

3、张传道
我们预备了两年的水，5779年是要变水为酒了。我们要每天跟神来支取圣灵的能力，尤其是能力的灵。周一我配赖牧师夫妇到维多利亚游玩一天，我时时刻刻都能感受到牧师夫妇圣灵的恩膏。当晚上回程，我们半路上看到渡轮已经90%满员，我们有点犹豫时，老牧师没有出声，当我们决定凭着信心去赶船时，老牧师满怀信心的祷告，求告神，感谢神，最后我们是在倒数第十辆车上了渡轮。赖牧师还有一个见证，一个未信主的弟兄偷偷进入赖牧师家里，在角落里呆了很久，赖牧师全家人也没有发现他。他在观察一个基督徒的实际生活，后来因着赖牧师一家的美好生命，这个弟兄成为了一个爱神的基督徒，是个很好的同工。我们在家里是活出最真实的自我，像孙爸说的，不能再后院养“小三”，我们要每时每刻都要活出神让我们活出的样式！

4、刘牧师：
今天的分享讲到我们每一位生命真实的光景，告诉我们，进入了5779年，在新的阶段，借着神七灵的恩膏，我们如何通过行道而使水变酒？
刚才牧者们的分享是对我们的一个警醒，我认识到，我们首先要呼求神，蒙神光照。因为如果我们里面，充满对神的饥渴和对圣灵的渴慕，就不会去旁通，就有能力去行道。记得我刚信主的时候，虽然明白的真理不是太多，但却能被神的灵引导，经历神话语的能力，生命得拯救、被更新。今天我们明白得太多，却失去神话语的能力，不能行出来，这就是问题的关键点。所以要求神光照，找出我们是在哪个方面需要来悔改。
求神来怜悯和帮助我们，当每天所经历的事情，使我们里面有不平安、不喜乐，产生怒气的时候，就是我们的老我彰显出来、里面的骄傲暴露出来的时候了。这时候我们要抓住，不能旁通，要端正态度，让神来在我们的生命中来动工。
[bookmark: _GoBack]神来的脚步近了，我们不能再为自己的罪而白白受苦，要警醒，珍惜现在，机会不是老有，不要等到灾难和逼迫来临我们再去预备。

5、邓传道：
今天牧者讲到，住在基督里的三个层面：领受爱，付出爱（爱人如己），爱人舍己。
对照我自己，住在基督里的阶段，神在前一段时间给我很多的爱的经历，建立与主亲密的关系，里面身份很多的东西在爱中被建立和坚固，现在这个阶段，神要我在爱人如己和爱人舍己上去行道。有位家人跟我谈心，讲到一些事情她的感受，和对我的意见建议。我看见从前事工导向的模式还是很深在我身上的烙印，虽然意识上转变为生命第一，然后关系然后事工，但行出来还没有完全改变，自己个人的意识很有限，神借着家人同工给我们指出来，为了让我加速，在爱人如己和爱人舍己上面加速行道。
