20181129  YY晨祷
随从圣灵行道，经历突破

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到世界观、人生观和价值观，讲到行道，让行道成为习惯，忍耐着结实。这些东西是很好的，但容易打破吗？活在世界上，我们的三观是根深蒂固的，要想胜过，有末世观是很好的。一个好的习惯建立起来非常不容易。要想成为行道的人，需要更多呼求、敬拜、祷告。常常扭转。如果没有更多的呼求、渴慕、敬拜，个人和群体的，即使说的再清楚，也没有能力去做。仇敌就是要捆绑我们，如何脱离呢？首先要知道这是一场争战。正确的路已经在那里，你能起来吗？一揭开这些东西，就容易被冒犯。借着敬拜、祷告更深呼求，才能打破这些权势。

2、 牧长团
1、周牧师：
讲到怎样行道。孙妈讲到这是一场争战，要更多祷告敬拜呼求。我们过去预备了水，要变成酒。有了预备，要有一个突破的经历。最近看到新生堂李继武弟兄一家生命的改变。他一家三口都有疾病，但他很乐观。但是他去世之后，他受到打击，以致影响了整个自己的家庭。借着他母亲的一通电话，李弟兄就有了突破。他跪在妻子面前流泪道歉有一星期，他情感的闸门打开，妻子被感化，夫妻关系突破了。然后他坚持参加G12，每次都有见证，在亲子关系上行道。在教孩子时，以前容易脾气爆发，但现在学习谦卑忍耐，进到爱心的教导，跟孩子的关系有了突破。另外，在王军姐妹身上也看到突破，她在Tony的特会上多年的头疼病得医治了。而且在最后时刻能够去马来西亚的特会，来去的旅程精神身体都很好。
有了突破的经历，还要坚持，进到持续扩展的环境里面。我们有YY和G12，有了突破之后，还要在这样的环境中坚持。我们相信神的约柜在我们当中，圣灵在我们之间陪伴我们，要使我们有突破。在小事上随从圣灵的感动，就会结出果实。我自己的见证是在陪伴青少年两代同行。过程中是有一些障碍的，语言关系等。青少年不喜欢教导，我自己擅长教导，现在要放下自己擅长的。这时要随从圣灵的引导，不出声，就是陪伴他们。一段时间后，发现这些障碍都突破了，而且看到了青少年身上的优点，他们在建立关系上面超过成年人。
行道不是做自己的事，要随从圣灵，脱离老模式，突破舒适圈。当我们随从圣灵去实行，突破就在发生了。

2、孙牧师：
圣灵最近带领我进去平静安稳。在马来西亚因着疲惫抵抗力下降，喝了一口凉水之后就开始咳嗽甚至整晚不能入睡，但是这次我特别留意在不舒服里平静安稳依靠神，警觉不让烦躁控制自己，而且我看这一切不顺的环境为祝福，以至于警醒和忍耐的品性从我里面被培养出来。
还有一点，我特别警醒我里面的批评论断，这是很容易造成破口的一个毒瘤。以前面对社会的不公义和看不惯的别人的行为，我会立刻有论断和自义，现在我马上停止，里面有一种属灵的警醒。
这种属灵的警醒是需要培养的，否则我们积累的很多恩膏都从破口里漏掉了，我们就很难积累。中国就是这样富不过三代，苦难多，没有办法累计祝福。
我们不缺乏领受，但是我们泄漏太多了，我们不是第一代基督徒，里面漏口袋太多了，所以没有积累。
这一两周有一种警觉让我不再落在过去的不经意的小破口里。仇敌就是在寻找可吞吃的，它看我们在YY领受那么多，就一定会借着我们的小小不经意的习惯偷走我们所领受的，并且在我们生命里建造营垒。这对我们第一代基督徒是很不容易的，主在情书里千叮咛万嘱咐，就是要我们留意这些小瑕疵，这些都入了我的心。
我们实在缺乏敬虔的习惯和警醒，感谢神，借着这样的警醒操练，时时警觉和警醒在我里面就养成了，这不是大突破，但是是渐进性的，累积带来突破。

3、张传道
周爸分享新生堂两个弟兄姐妹都见证，真是感恩，我们看到大家的各方面的努力，带来了小小的突破。我们也要留意魔鬼的破坏，要祷告来托住。
昨天G12周爸给我们分享：行道的重要性是：一，关于救恩的，二，葡萄枝连于葡萄树是为了多结果子，三，从小事做起。周爸把我们的分享提升和总结到理论的高度，牧长的陪伴何等重要！
继武弟兄的见证，在第一次继武家里发生争执时，我的老模式是行动型，目标导向型，我会马上冲上去，祷告，开解，但是我在接继武家姐妹电话时，我就没有急躁，寻求圣灵的开启，看怎样帮助继武弟兄，神就告诉我，要把这个家庭带到教会，带到行道，正面的群体里，带到圣灵的水流和医治中。所以新生堂的弟兄姐妹全体自发地起来，用爱来帮助继武弟兄，我们有看到神通过新生堂的集体在做工。
行道要：“坚持的去做，系统的做，改善的去做”。坚持的做——我们新生堂每周一到周四每天读一章圣经，已经坚持三年，我们的马姐妹在微信群每天发声赞美主，也坚持了四五年！系统的做——多方位集体努力。改善的去做——七灵里不断提高改善，神祝福是多样性的，不是一成不变的!

4、刘牧师：
今天在YY晨禱听到很多美好的见证，很感恩。孙妈分享我们的老模式、老眼光都是根深蒂固很难改变的。每件事的后面都带有灵界的权势，属灵征战很真实，我们有破口或不依靠神，魔鬼就会制造谎言，但是，主是得胜的主，当我们真依靠祂，祂就有能力帮助我们，在神没有难成的事。
我想到自己的捆绑如何被主来释放的？很多人问我：你信主后难道就没有赌过一次？我回答他们：我连想都没有想过一次。这就是神的大能在我生命中所行的神迹，在人看来是不可能发生的。前天有一位江苏的24的孩子给我打电话，看了《温哥华的春天》100多遍，他深陷赌博，输了很多钱，爷爷奶奶都是基督徒，他想不赌，但时常有反复，很痛苦，想改变。我让他尽快受洗，他表示圣诞节要受洗，我看到有神在他身上带领，相信神有能力改变他。
神爱我们，知道我们生命真实的光景，会兴起环境来改变我们。我们夫妻这一年多的经历，人不能想象，我也有三个月没有怒气了。即使说了不该说的话，圣灵就会提醒我，让我知道负面的话不造就人，会在我们夫妻关系里埋下祸根，关系要用心一点点经营，当圣灵光照我了，就要马上悔改，向人道歉，向神来回转。当亲戚看到我们的改变，就会更加认识神。我们也得了释放，我们不完全，当我们愿意行道，神就会改变我们。感谢神！
另一面，神提醒我们，手机网络里的新闻对我们有潜移默化的负面的影响，让我们有不平安，不知不觉会远离神，求神光照，给我们能力不受诱惑和搅扰，改变我们不好的老旧的行为模式，当我们愿意回应神，跟随教会神的带领，在细小的事上警醒，神会帮助我们，在祂没有难成的是，相信必有神迹奇事在我们生命中发生。

[bookmark: _GoBack]5、邓传道：
行道的行为是一个结果，它是发自看待事物的眼光和态度结出来的果子。从天然人的眼光和态度转变为从神的眼光和原则来回应。这个转换是非常重要的，关键性的。看见决定态度，决定行为。
有一个著名的故事，有位罗马军官名叫麦克斯马斯，他带着整面的钢铁面具，战无不胜，他的秘诀是他不是按照自己的相貌来铸造这个面具，而是按照罗马国君奥古斯都的面貌来铸造。戴上这副面具不仅保护他的脸部和眼睛，也是对自己和对敌人宣告：「我透过我国君的眼睛来看你，在这个沙场上，我就是代表他。我是为他的荣耀而战。」
我自己也经历眼光的改变，无论群体层面的属灵争战，还是个人层面发生的事情，从过去看负面看环境的老模式，改变为从神的眼光来看。当眼光改变了，态度就改变了，里面曾经常有的自怜沮丧抱怨，就被除去，对神的信心，相信神掌权神有他的美意的态度，赞美感恩平和的态度，就带出合神心意的行为。在夫妻关系的互动和沟通上也是如此。

