20190102  YY晨祷
持守产业

1、 新妇代祷团
孙师母：
孙妈 我们看这份产业要“可以变卖所有的”。每个人都需要很深思考这份产业。 佳恩教会的产业，把它找出来并说出来不容易。我们如何回应？这每一样都是亿万富翁。我看到有受洗的，进来的那一刻身份就变了。我看到好多人进进出出，受洗的人很多，离开的也很多。即使是个人得救，你从有限的生命变成无限的生命。 昨天讲到四个人物：雅各和以扫、大卫和扫罗王。我看到佳恩教会的产业。雅各很看重这份产业，并且不惜一切手段得到，神喜悦，以致于他的名字变成一个国家的名字。以扫怎样丢的（产业）？他在外面做工很辛苦回来，为了填满肚腹，什么都不顾了，他不明白。但雅各就是狠抓，神也教训他。他这个心是神悦纳的，神还是祝福他的。神说“以扫是我恶的”。好比耶稣基督为我们付了一切代价，被藐视、鞭打，却被轻看。这是令人愤怒的。在我们这个群体当中，我看到很多人为了一点事情就离开。自从2011年开始转型，我感到仇敌偷灵魂到了一种高峰。特别是有一对夫妻，与我们相伴了十多年，且拥有佳恩教会的异象。但是就是为了一点点事情，那一刻就离开。
有一个挑战，你爱佳恩教会的产业，还是其他？比方，一个冒犯就起了极大愤怒。好像彼得对主说我爱你，但主说你三次不认我。佳恩教会讲爱中行道、被提的新妇，这一切都是为了你预备好。今天如何过？怎么得到？有的人为了婚姻进入这个群体，他／她的婚姻一好就离开。或者他／她为了一个工作。很多人不愿意碰敏感的东西。仇敌看我们维度不同，太清楚了，他就会设立一个环境让你离开这个群体，失去佳恩教会的产业。也许你还不懂“产业”。你是守在这里还是为了被提？你要思想什么东西可以使你离开这个群体？要很深的想。还有大卫和扫罗。扫罗就是为了一个嫉妒，全家失去王的身份。王位都给你了，还是在这里争竞嫉妒拆毁。但神对他还是有恩典。要想保住王位，就要经过训练。想作大卫吗？要经过扫罗王的训练。我在想这个平台，神怎么向这个平台施爱？就是藉着这些人物来警戒我们。使我们可以与历代圣徒一起欢喜快乐把荣耀归给他，等着这个荣耀的婚宴。爸爸带着这些使者们来预备，一想到这一刻，他的喜乐充满整个天堂，这个喜乐越过所有被造，你愿意进去吗？要思考。

2、 牧长团
1、周牧师：
各位家人、新妇、王子公主，主内平安、新年快乐！今天是跨入新的一年，今天的话题是持守产业。在2019年第一次YY平台，我们来看神给佳恩教会，也是整个教会的产业。佳恩教会怎么特别？在于在教会2000年的历史中，把主耶稣给教会一切的丰盛给丢失了，现在是恢复这个产业，归回这福音。宗教改革的重大意义在于归回新约的福音，从那里开始就是归回。神给佳恩教会很多产业，但2018年底看到所有的产业就是在天国降临的福音里面。天国降临的福音就是大篮子，所有的礼物都在这个篮子里面。天国降临的福音这个大篮子把所有产业包括在里面，丢掉这个篮子就把所有的一切丢失了。宗教改革恢复起点。天国福音非常丰富，包含整本福音。神把这个向我们开启。
第一：认清这个产业的价值：不认清就是很危险。好像一批年龄不同的孩子，他们都有这些产业。魔鬼用不同的礼物引诱他们，对一岁的孩子用棒棒糖就可以引诱他们。对8岁的孩子，仇敌用苹果电脑来换，就换了。要认清产业的价值，就容易持守这个产业。不认识就容易换掉。以扫为什么一碗红豆汤就换掉？他认为这个产业一钱不值，红豆汤至少有价值。越不认识这个产业的价值，越容易失去。
第二：去掉里面的障碍和破口。他（魔鬼）总是拿破口来引诱、挑战你。有一些人失去产业，虽然到后面也知道，但里面的破口比产业更加宝贵。例如孩子。也有很多属灵的欺骗。孤儿的心，不愿与人同享产业，宁可价值连城的不要也要白手起家，因为白手起家的是“我的”，这是孤儿的心。
两个方面：一方面要认清产业，越认清越不容易失去。第二要去掉破口：例如血气：一怒之下就这样了。血气一来智商就不正常了。没有血气很好，被激怒了血气上了智商为零，什么都不要了。2019年，震动还会有。2018年就是震动的一年，非常可惜。
二、认清这个产业。
这个天国福音就是立方体。好像骰子。一个立方体每一个角都可以连出三根线：长宽高。这是三维。有了这个立方体就是天国福音的3、2、3，就是天国福音的结构。
长：就是历史、末世的维度：两个焦点，对应耶稣两次降临。第一次：带下耶稣、教会的时代。第二次，结束教会的时代，带下千禧年的时代。教会历史最先失去这个维度。两个原因：教会与犹太人分流，第二，君士坦丁归信基督。两方结合，外面：基督教成为国教，皇帝都信主了，这是欺骗。里面：与犹太根源的割断，使背景、框架失去。
福音的框架就是创造、立约、新创造，在犹太根源当中。里外结合丢掉导致耶稣第二次再来丢掉，千禧年失去，教会直接对接白色大宝座，这正方体变成平面，失去一个维度。千禧年拿掉，基督再来带来的一切祝福都失去了：被提、复活、羔羊的婚宴全部失去。基督再来带来的三次被提、两次复活、羔羊婚宴、坐王掌权全部失去。所有的教会都失去了。所以要恢复这个。要恢复双焦点就在这里。这个焦点失去损失是多么大！
第二个失去：进升的维度：得救和三个得胜。千禧年失去导致第二个维度失去。基督徒变成一类，三类得胜变成得救，灵性进升失去。双焦点把得胜和得救分开。就变成了一根线。教会还留到一条直线：传福音到地极，但是也丢了。好像欧洲的教堂都空了。一根线萎缩掉在于，只传得救福音，教会经不起世俗化，基地也萎缩了，自然福音也支持不下去。个人得救的福音不足以支撑教会，福音传到地极也支持不了。大篮子都没了，只剩一点，就是马丁路德的个人得救。
神恩待佳恩教会，先恢复双焦点，再把救恩的维度拉开。从个人到群体到地极。然后恢复三类得胜者，把灵性进升的维度恢复，就把天国福音的框架为我们恢复了。进一步了解三个维度，就会发现给佳恩教会所有的宝贵开启都在这个维度里面。了解每一个维度：3、2、3，就会认识佳恩教会的产业。这个产业也是给整个教会的，神要把全备的天国降临的福音在佳恩恢复，也要传遍全球。看到这个就可以知道这份产业的宝贵。要付上代价。要去掉老我、肉体、血气的代价，去掉这个“己”，这样就可以持守这份产业。

2、孙牧师：
昨天的领袖会是对过去七年的总结。马丁路德500年前恢复因信称义是恢复第一焦点，后面三重恢复都是恢复第二焦点，是救恩纬度的恢复：从个人得救、立约到天国降临；也灵性进深的纬度恢复：三类得胜者等。当一焦点二焦点恢复了带来其它维度的恢复。
其实马丁路德只恢复了很小一个部分，新教以为是终结，其实只是起步。过去1500年，刨去头300年初代教会，在1200多年教会越来越偏离福音的本质。现在的教会即便只是恢复第一焦点，其实也是带来一个教会的革命，发展了500年，所以新教发展成为基督教全球最大的，超过了天主教、东正教。这只是一个真理的恢复，假以时日结这么丰满的果实。那么我们现在救恩和灵性纬度的恢复，假以时日会带来爆炸性的像多米诺骨牌那样的效应，起初很小，最后的力量却是巨大的。
真理的恢复，不在乎起初多轰动，带来的果效是很大的。教会历史中很多伟人恢复了很多东西，但宗教改革500年来真正爆炸性的恢复唯马丁路德无其他。因为他所恢复的是新约福音核心真理的恢复。福音核心真理的恢复带出的果效是爆炸的，而且是会延续下去的。
我们可以设想佳恩教会这几年（对真理）的恢复，尤其是近两年，这些恢复都是不得了的，但是不知道神是否给那么多的时间来发展这些真理。真理如果芥菜种，这是需要属天的眼光的。但是如果我们没有属天的眼光，那我们就顺服跟随。如同孩子相信父母跟随父母，慢慢就变成了我自己的，火热拥抱。
这是救恩基要核心福音真理的恢复，将带出极大的果效。
我们上周讲到夫妻的真理，带出很多见证，因为是对夫妻真理的恢复。真理带着极大的力量撞击我们，带出的果效远胜过婚姻辅导、夫妻营等福音事工。真理性的开启真的非常重要。
求神打开我们的眼睛看重这份产业。仇敌就是要借着魔鬼、世界、老我这三个仇敌把我们的产业偷走，夺走是很容易的，当我们认为最为稳妥的时候就是最危险的时候，所以我们一定要警醒。
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3、刘牧师：
昨天所举办的新的一年第一次的区组长会与往年不同，对常年领受和分享的佳恩的产业，又有新的开启。这些信息和真理是非常宝贵的，是继马丁路德恢复“因信称义”后，更全备的福音和救恩的真理，我们常年跟随的人要领受进来，并且对外传讲，都需要神的工作。因为马丁路德恢复“因信称义”，开始时也不是谁都能接受。
我们要看重这份产业，进到心里，认真来思想：领受了这份产业后，我们要如何来持守？就像落在好土里的种子，持守、忍耐才能结实。我们要持守，就是要谦卑，效法主耶稣的榜样。
我们要传递这宝贵的真理，拥有佳恩的产业，是要用生命。这次去台湾要格外的珍惜，我们相信神必按祂的时间，将这样重要的真理爆炸性传递开。教会经历1500年，传统的理念和思维模式，不可能很容易地就接受这样的真理，但我们相信，神一定能做成。

4、张传道
感恩昨天的区组长会。2019第一天，大佳恩定下基调：领受新妇恩膏，在爱中行道。323原则，三层：个人得救，宝血立约，天国降临。对应三类得胜者，过红海，约旦河，耶利哥城，胜过世界，老我肉体血气，虚己。分享两点：
1. 在爱中行道，放弃自己应得的权力。无论在肉身小家里，还是在小组，教会这大家庭里，都要努力走二里路，放下自己应得的权力，2019随时提醒自己。
2. 天国福音的第一层个人得救重点在小组，因为新朋友更加要对其强调个人得救。第二层宝血立约重点在G12聚会强调，新郎耶稣与新妇的关系。主日讲台重点第三层天国降临。而后边这两个层面都会揉在每天的晨祷当中。

5、邓牧师：
今天的主题，就是再次认识佳恩产业本身的内容，对产业的持守。
太13:45. 天国又好像买卖人，遇见一颗重价的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这颗珠子。
约21:15 "耶稣对西门彼得说：约翰的儿子西门，你爱我比这些更深吗？
持守产业，需要有眼光，像周爸讲的从正反两方面来看。眼光：1，看清产业，正面越看清产业的价值，越能够持守。信仰的生活，真理是火车头，不是经历感受为火车头。佳恩的产业是关乎救恩真理的，价值极其宝贵。2，看清自己，生命问题，负面来说需要警醒去掉里面的破口，世界肉体己，使魔鬼不能因着按动生命破口的按钮，偷走夺去我们的产业。
太13:52: 凡文士受教作天国的门徒，就像一个家主，从他库里拿出新旧的东西来。我们曾对细胞小组的产业，因着反复学习和操练，可以如数家珍，融进生命中，现在对天国福音323 的产业还没到这个程度，很多人还说不清楚，非常有限，需要更多谦卑学习领受拥有，才能进一步活出来。

