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1、 新妇代祷团
孙师母：
在爱的律的里面，我们可以脱离己。神让我们成为第三类得胜者，需要脱离己。 主啊，谢谢你让我们进到爱的律的里面才有这份恩慈。因为你的行道就是进到这个爱的律的里面。让我们都可以进入这个里面，结出好的果子来。主你已得胜，为我们做了好的榜样。让我们轻看这些己的伤害，让我们这个平台的每一位为了羔羊的婚宴，为了这个世界的婚礼，与这个受伤的己、掌权的己来抵挡它。求你来帮助我们。谢谢主！
我感受到要在爱中爱行道，必须脱离这个己。昨天牧者分享，这个受伤的己要做内在医治。我们如果不认识受伤的己，那么就没有医治的动力。你看看你的己是不是很容易被冒犯？这是受伤的己。昨天牧者也分享到分别善恶树，就是内奸。以及属灵争战，里应外合，这些都很好。首先我们就是要认识这个己。以前我对付己就是压下来，无论对错就是压下来，然后在神的面前等候。这是对的，然而现在神让我们提升，现在这个不够。神让我们参加婚宴，就是为了成为被提的新妇。我现在才知道我的己好大，我没有能力处理这个己，要谦卑下来。神给经文，腓立比书2章。要对己有认识，一共三样：首先要承认你受伤了。这个己就是在服事神，可以摆上吃苦。然而目标一旦受阻，己就被刺激了。一定要对己有认识，否则也不知道怎么打属灵争战。我们要有一个参照物，就是神，因为他就是爱。我们怎么来脱离己、来治死它。我们里面首先是己，常常被刺激，要越过，不然怎么做得胜者。有一个参照就是神。
我里面的己就是作王的己，要下来。耶稣在天上如何与他同等？首先要下来。基督就是从宝座上下来了。我们不下来就无法以基督的心为心。但要看到你的己坐在宝座上。你要虚己，不要被己冒犯。有些人受不了，一定要活在己的里面，这个时候就一定要医治。耶稣基督取了奴仆的形象，你这个己也一定要下来。基督作为人来讲到地上就是取了奴仆的形象，你这个己也要下来。这个己坐在高高的宝座上如何相爱？首先要成为一个奴仆，你才能相爱。你想一个骄傲的公主，就不要谈爱。我们要常常成为奴仆。耶稣基督就是这样，他为了我们取了奴仆的形象，成了人的样式。我们是不是奴仆？特别是高位的，能不能听一些真实的话？他成了人的样式，既有人的样式就自己卑微，这样就脱离了。这样才能以至于死，且死在十字架上。后面就是可以被提了，参加婚宴。耶稣基督为我们设了美好的榜样，所以他的名超乎万名。不然这个己就是结党，有虚浮的荣耀。求神帮助我们，认识这个己。这个己你是不是常常被刺激？这是不容易的，天天背起十字架，还要争战。这是神给我们的目标。

2、 牧长团
1、周牧师：
舍己、对付己是我们这周分享的话题。孙妈分享的腓立比书2章与昨天分享的希伯来书4章是相关联的。
一个是仰望，一个是思想就是默想，就是仰望、默想耶稣。这也是一个舍己的秘诀。今年是变水为酒的一年，就是在舍己方面突破的一年。过约旦河就是舍己的路。对付己不是在旷野的目标，但是一旦过约旦河，对付己就是首要的目标了。我们看到过约旦河把石头放在河里，把河里的石头放在对岸，包括行割礼，都是对付己。对付自主的己是第二类得胜者。对付受造的己是第三类的胜者。我们先做第二类的胜者，把自主的己、分别善恶的己对付掉。然后把受伤的己，像野马一样，力量最强大的己，先要得医治，医治好了再舍弃掉。这就是为什么医治释放不能代替舍己。
2019年神带领，就是变水为酒，突破。神带领我们，如何对付己：认识到己的真相，情绪失控、老模式、情绪按钮。要认清己的真相，有对付己的意愿和决心。认识己的真相不等于有对付己的决心。有这个决心，神就兴起环境路试。要有决心，在神大能的手中。很多人都是在第三步。有的人在第一步，认识己。有的人在第二步，有决心。有的人在第三步。我自己就是在第三步，屡战屡败，屡败屡败。我自己也有一点点经验，在YY平台之前都是靠自己来服事神。现在有一些经验。对付己往往都不是自愿的。很多时候都是神兴起环境，例如兴起一个人来对付你。几乎没有人靠自觉在对付己，都是兴起环境，把己刺激出来然后对付。我们有一点点经验，就是学习大卫。
前一段时间学习大卫和扫罗。这两个人一个是负面的，一个是正面的。神兴起大卫对付扫罗，同时兴起扫罗对付大卫。两个王都是神膏抹的，只要是人都是有己的，都要接受对付。神兴起大卫对付扫罗，大卫就成了他的眼中钉。他一看见大卫就恨不得拿起枪把大卫捅穿。他没有想到神兴起大卫就是对付己。扫罗是毫无意识。神兴起这么好的一个人，扫罗没有认识，至始至终没有学到功课，以至于全家死在战场，王位也失去了。这是很惨痛的。
大卫合神心意。原来我以为他是与神关系好，是新妇。过去认为大卫合神心意是因为他拣选耶路撒冷，要给神建圣殿，迎接约柜去耶路撒冷。就是把神的心意放在自己的里面。现在我看到大卫合神心意是因为他愿意对付己。他接受扫罗，来对付己。这是他最成功的地方。我们可以在大卫身上学到：他没有从扫罗身上找缺点。神兴起的对付你的人身上的缺点是太明显了。大卫如果找扫罗的缺点一抓一把。只要找缺点就旁通了。大卫有很多机会：扫罗都成了大卫钉板上的鱼，任大卫宰割。大卫可以一枪把他刺死。扫罗睡觉，大卫周围的人都说要大卫把他刺死。大卫都不会这样做。这是神兴起对付我的己的。
我们为什么老是失败？就是找别人的缺点。神就是兴起周围的仇敌对付以色列。周围的人的败坏比以色列严重多了，拜偶像、杀人。以色列人就是看到这个就一直没有被对付。这是负面的教训。但我们看到大卫真的有智慧，服在扫罗手下。他看到扫罗就是天使，对付我的天使。所以大卫成为了合神心意的，以色列最伟大的王。
孙妈也讲到我们要向耶稣学习。我们学习耶稣也要学习大卫。大卫与耶稣相比多了一个堕落的肉体。我们学习大卫，大卫身上有堕落的肉体、堕落的性情，我们要学习大卫要把肉体对付掉。我们效法耶稣是虚己，是把受造的己对付掉。这就是我们要仰望创始成终的主。是更高一个层次。
2019年的口号可以扩充：在爱中行道，在信望爱中舍己。在神凡事都能。是神发起的。他拣选我们，要有信心。要有盼望进入羔羊的婚宴。另外有爱，基督的榜样帮助我。求主帮助我们，带领我们。

2、孙牧师：
越领受越学习越清晰，认清己非常重要。在传统教会中认识己是不被重视的，通常认识神有很多资源，认识神不能丢，要用无限的时间认识无限的主，在永恒中我们也是要一直不断认识神的无限的，是我们信仰的主线。传统中认识己认识人不够，只有很多大的概念，对于细节认识不够，认识己就是认识自己。认识神是预备好的种子，认识己是预备好土壤，认识自己也是预备人心，如果人心是硬土石头地，种子再好也不能结实。遇见神特会对这个己有很多的认识，神的道需要和人结合，才能结出果子来。佳恩过去的资源加上两年多平台的开启，使我们不仅局限在医学和心理学层面， 而且在属灵层面上认识己，认识内在的灵人。社会上有心理学魂层面的资源，教会有灵性层面的资源。在这次宣教中，对属灵人有一些服侍，躁郁症忧郁症主要是我们里面的灵人没有被喂养，只从心理层面处理很有限很表象，我们从灵性层面处理，对内在灵人有很多的医治。
今天讲到腓立比书2章，耶稣的道路是先下后上，先虚己到低谷，神才会把祂升为至高。就好像我们被提，也可以理解为升高，只有现在先降卑舍己至最低，对我很有启发。周爸分享的大卫和扫罗也是一样，大卫的属灵眼光和素质非常与众不同，表现美好，秘诀在哪里？我想可能是大卫和神有亲密的关系，是圣灵亲自的带领。我需要更多地思想大卫。

3、刘牧师：
听到牧者们这样对真理的开启、教导和劝勉，感受到这是圣灵的带领。我们要成为第三类得胜者，每一位必须走舍己的路，面对2019年神给我们兴起的环境和带领，我们弃绝老我的己，走舍己的道路，我们如何来回应？
各位牧师的分享对我很有开启。大卫有眼光，面对扫罗的逼迫，很多机会可以冠冕堂皇地以神的名义杀扫罗，但他却能体会神的心意，敬畏神，没有杀扫罗。我们很多时候，在环境里总是找旁通，认为是神的带领和神的安排，其实，目的是体贴自己里面的己。感谢神，在我们里面的最深处还能有一点呼求祂的心，愿意顺服神，被神改变，不论嘴上怎么讲，在行动上求主给我恩典，不让我作愚昧的事。神会给我们各样的环境，虽然很多时候我们不愿意仰望神，但神按我们的本相来带领和教导我们，让我们的老我被显露出来，遇到环境了，人里面的心思意念就会改变，看到自己的老我，生命被破碎和提升。
求神赐给我们智慧，效法大卫，学习不去讲事情的对错，体贴神的心意，经历神的恩典，看到神的心意，2019年我们要靠圣灵使水変酒，求主叫我们成为智慧人，愿意被神改变，学习顺从圣灵来舍己，弃绝老我的己，抓住各样的机会，呼求主，以感恩的心，在愛中行道。

4、张传道
今天周爸带领我们来到希伯来书12:5-8节，做为儿子的必被管教，不管教的是私子。就如以撒和以实玛利。郭牧师的特会分享今年我们要领受君王的祭司，我们又在学习大卫的经历，大卫王可以说是有史以来最有名的一位君王。在撒母耳记19章里，押沙龙叛乱，失败死掉时，大卫非常地伤心，之前押沙龙杀死哥哥暗嫰时，大卫就没有惩罚他，可以看出十分疼爱押沙龙，少有管教，这个时候，押沙龙死掉后，大卫十分悲伤，这时候没有去迎接打赢战的战士们，而是为儿子伤心。但当元帅约押来质问他，你为什么不去迎接得胜的战士，如果不去，今天开始就再没有人来跟随你，去为你征战。接下来重点我们要学习的是，大卫马上就坐在城门口，迎接得胜战士！他能放下自己王的身份，听进别人的劝告，马上行动。当有人指出他的错误时，马上改正。我们就要学习大卫柔软的心，完全没有己，虽有王的尊贵身份，但是依然听得进去别人的规劝，即使规劝的人有可能很不恭敬。神差遣不同的“天使”随时管教我们这些儿子们，能够跟随神的带领，及时归正，预备领受产业！

5、邓牧师：
腓立比书2章、耶稣反倒虚己 存心顺服，是以赛亚书53章之外另外一处对耶稣得胜生命秘诀的描述。大卫在对待扫罗功课上的得胜，也是存心顺服。不是偶然的，被迫的，他每次考验时的态度是深思熟虑过的，对扫罗这个人对他的生命意义是在神面前深思熟虑有清楚的认识的。
我们在舍己路试的过程中，也要好好的思想和认识，神为什么放这个人这个环境和我过不去，我的伤害不满是什么，神要我放下的己具体是什么，当我明白功课的时候，神要我舍去的己是什么的时候，我要立定态度：存心学这个功课。例如学习存心顺服，不看不找权柄的问题，不为自己的不顺服找原因合理化旁通。
对付己的三部曲：看清功课（看的不是环境和自己的需要，要从耶稣的眼光来看）；存心舍己学功课的态度，以耶稣基督的心为心；靠着十字架的功效，靠圣灵七灵的能力实际去对付。
大卫的榜样，我们能够得胜的核心：一定是与神同行亲密关系的缘故，及从与神的亲密关系而生出的信望爱为动力。在爱中行道，在信望爱中舍己。
