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渴慕神直到遇见神,进入约翰福音的宝藏-认识神自己
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1、 新妇代祷团
孙师母：
牧者分享，进入约翰福音的宝藏。神的儿女有一个印记，就是蒙圣灵引导。借着禁食要加添我们的渴慕。神让我在等候的时候，看到一个问题：借着禁食，神让我们从里面认识神。我们很多人活在蒙蔽当中，无论信主不信主，都有一个牵引我们的目标使我们不认识神。这个是一个属世界的（目标），使我们很少去想我们与神的关系。例如有一个目标（属灵的），但是我们很少想到与神真实的关系，并且用很多东西取代与神真实的关系。我们把很多东西当成目标，但这个目标使我们瞎眼。目标是好的，但要与神一步步完成，而不是把神放在一边自己完成。这个目标是很好的，但我们不注重与神的关系，在这个目标当中我们找价值感，而不是与神一起，以至于很多人在完成目标的时候受到很大伤害，以至于在很大难处时找不到神。以至于我们在这个当中生出掌控、巫术，自己却不知道。 在这个光景当中，40天的禁食迎接复兴、使水变酒，神也可以做，但打了很多折扣，得到的少。所以40天禁食，你的目标是借着禁食渴慕遇见你的神。求神怜悯帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的题目，40天禁食的焦点是什么。这是过去两周孙妈分享领受的，渴慕神直到遇见神，这是焦点。我们要对准焦点，在渴慕神经历神遇见神这方面有突破。我们这样类似打靶，不管打得怎样，都是要对准靶心。今天就是讲40天禁食的靶心是什么，就是神自己。约翰福音的宝藏就是神自己。比如经文【约17:3】“认识你独一的真神，并且认识你所差来的耶稣基督，这就是永生”。还有【约1:18】“从来没有人看见　神．只有在父怀里的独生子将他表明出来”。约翰福音的宝藏带领我们认识神。其它书卷带领我们得救，约翰福音可以让我们认识神自己。
渴慕神直到遇见神，以认识神自己聚焦来进入约翰福音的宝藏。对准神自己不容易，有时人的目标不是在对准神自己，可能焦点是属灵事工，或关于神的知识，却没有渴慕神自己。我们可能追求神的恩赐、异象启示等，虽然这些都很好，但不能成为我们的目标。表面上看似追求属灵，但其实里面还是追求属世的事物。如果我们渴慕神自己，我们会把价值感满足感都放在神身上。现在是让我们认清什么使我们转离了目标。生手容易偏离靶心，老手却很快就能转回来。劳伦斯弟兄是修道院帮厨的，但他跟神的关系却超过许多修道院的大师。他的秘诀很简单，就是单一渴慕神，常常渴慕神默想神爱慕神。一跑偏就赶快转回来。让神成为唯一的目标、价值、热情。
我们在40天禁食如果不对准神自己，也可能会达成一些目标。但是如果能在认识神自己方面对准操练，我们的进步就会更大，就会进入约翰福音的宝藏里面。

2、孙牧师：
在想这个目标如何达成：国内约书亚团队做了一个特会，在渴慕神自己上有些摸索和成果和恩膏，我们的现实是对神没有渴慕的，神的儿女有些真理装备，他们是凭意志选择相信真理进入，从信心开始，我们的信仰是从信心入门，相信神爱我们，神渴慕我们，不凭感觉，我们灵人里有很多谎言，不相信神的话语，这时要凭意志强制自己相信真理，需要意志力的强暴，挣脱捆绑，强制自己相信真理，然后带出情感。Z点真理经过装备，凭借意志力选择相信真理，靠着圣灵胜过A点，从信入门，进入盼望和爱。信心入门联结真理，真理带领我们进入自由，在遇到难处没有神同在的感觉时，可以帮助我们在真理的根基上凭意志力选择顺服相信，胜过自己的感觉，站稳Z点，配合其他属灵工具，帮助我们胜过A点。

3、刘牧师：
感谢神！我们大有盼望，今天的真理讲得清楚，我们听得明白：就是渴慕神。渴慕神是我们所欠缺的。神知道我们真实的生命光景，我们的用力和挣扎他都知道，相信他有能力帮助我们。这几天禁食期间，我时常听一些以前的诗歌，如：《我的神我要敬拜你》、《如鹿渴慕溪水》《阿爸父》，思想那时我时常被圣灵掌管的经历。现在里面缺少渴慕，不是我有意的，我想让神成为我唯一的热情，但里面有拦阻，环境现在和20年前不同，没有饥渴，我们时常是口里亲近神，心里却远离他。昨天听的诗歌里，有三句重复的歌词：（天父）因为你真好，让我知道天父知道我们的心愿意，但缺少里面渴慕的能力。
听了牧者的分享，40天禁食过去一周，省察我们作了很多事情，但和神的关系不大。神今天提醒我们要用真心呼求圣灵，求神有恩典帮助我们，赐下能力，在接下来的日子，能深度的悔改，俯伏在他面前，相信神会按我们的本相接纳我们，求神给我们信心和能力，让我们能得胜。感谢主！

4、张传道
我们在40天禁食祷告真的不一样，第一次早上，姐妹们聚在一起，满有能力，为40天祷告开了一个好头。昨天我们在晚上聚集，通过祷告，我们看到五月份两个特会会带来我们的复兴。我们的王军姐妹，看到71年前GT挖的古井被堵塞，我们佳恩人要把他挖开要泉水（油）​涌出来，吴弟兄看到我们要为迎接耶稣铺垫黄金的道路，我们新生堂就是佳恩的东面，就是圣城的东门，我们门口叫“政府”的这条街，是要铺上黄金来迎接耶稣基督加拿大作王。现在就是我们佳恩人使水变酒的季节。我们要预备新皮袋，承接新酒。
今早周爸再次提醒我们要注意“题眼”，约翰福音是整本圣经的题眼，“没有人见过父神，唯有父怀中的独生爱子将他表明出来”。现在是迎接耶稣新郎王回到我们当中作王的时候了，我们四十天禁食祷告就是要倒空自己，把旧皮袋换成新皮袋，预备盛装主圣灵要在五月份特会浇灌的新酒，经历神的大能，领受圣灵的能力。
弟兄如何带领家庭归正，需要使用神赐下的“刚强果敢”的特征，也要学习“老弟兄”大卫，随时亲近神，智慧地跟神倾心吐意，释放情绪。神会教我们怎样走出一条有弟兄特色的祷告之路的。

5、邓牧师：
感谢主借着牧者强调这四十天的焦点在于寻求神自己直到寻见 让耶稣成为我们唯一的价值目标满足。这样的操练会使我们会更容易地进入约翰福音的学习，更清晰而直接的进入救恩正面的目标就是住在基督里与主联合。
昨晚G12大家分享个人和小组的情况，个人都在找各自的短板，小组也有兴旺的和艰难的状况，这些都很牵动人的心，也很重要，然而我们需要聚焦在耶稣的身上。
我们感兴趣的往往是事情和目标，而神首先感兴趣的是我们自己这个人，而在人的里面最重要的是是否寻求神，他在我们里面是否是第一位,是否是我们的渴慕价值和满足。
受难周是个很好的机会，让我们聚焦在耶稣的身上，按照他最后一周每日的言行默想他，一直走到客西马尼一直走到各各他的十字架，把自己也带入与他同行同在同感受，让这段经历使我们认识主和他的爱，感动我们的心更渴慕他爱他。
