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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天，看到第八个题目：启示是否可以脱离神而存在，如恩赐、圣经、教义。恩赐能把子表明出来吗？你做任何事情都要把子表明出来。你只是熟悉圣经，例如法利赛人熟悉圣经，但有没有把写圣经的人表明出来？例如基督把父表明出来。我们做任何事情都要把神表明出来。例如门徒跟随基督三年半都没有把子表明出来，直到圣灵充满。耶稣把父向门徒表明出来，我们做任何事情要想是否活出基督来，别人看到你就看到了耶稣。我自己对于等候神的认识是：不管是恩赐也好，例如看异象、知识的言语等等；很多人容易停留在这里；并且很容易被蒙蔽：这就是我的灵性、我与神的关系了。例如我会唱歌，别人都喜欢听，就停在这里；但对本人的性情只是通过一首歌是很难表达的。等候神也是如此。我自己的等候神可以带来我生命的改变，这是吸引我的。等候神可以改变我，让我再艰难的情况下寻求他，借着难处把他的性情表明出来。就是做任何事情把子表现出来。这就给我们一个目标：做任何事情把子表明出来。
昨天牧者讲的，借着启示，使我们不停留在一个地方就满足了。好像彼得也是，把神彰显出来，在众人面前，让子从肉身显现出来。保罗也是如此。这也是为什么我们需要更多渴慕和竭力追求，直到把子表明出来。耶稣把父表明出来就是我们的榜样。我们这个平台，无论追求什么，耶稣都要成为你生命的榜样。无论讲什么，耶稣要成为榜样。你不管推动什么，耶稣是怎么做的？他的道路就是往下走带出复活。你从来不破碎就有点危险。例如我们一个姐妹，神带领她走一条生命的路，使她真实拥有每一位，打破极限爱每一位，这也是一种表明，直到人家看到你就看到耶稣，同时耶稣的性情也在你身上。这也是周末特会要带来圣灵的充满。我们真的要珍惜马上来的特会。就是使水变酒。根本上就是把他活出来，从你身上就看到耶稣。这也是平时的操练，对每个人都是一个测试。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天我们分享的主题，是围绕着启示的核心，就是神亲自主动地向人呈现他自己。这个核心非常重要，不容易表达出来。整本圣经充满启示，都不一样。其实有各种各样：与人说话、与人同在、借着梦、神迹来启示，各种各样，到新约就是：道成肉身。但共同的本质：神亲自主动地向人呈现他自己。这是非常容易忽略，不容易把握。也是进入约翰福音的关键。我们非常重视约翰福音，曾经接着两年来传讲，但没有抓住启示这把钥匙。这次发亮晨星这两年半，神借着第二把钥匙把我们带到约翰福音这个宝藏当中。盼望大家记住这个核心：就是神亲自主动的向人呈现他自己。这个极其重要。
人非常容易犯一个错误：错把不是启示的当作启示。什么叫做启示？就是神亲自主动的向人呈现他自己。这个牵扯到我们信仰的对象。如果你错把不是启示的东西当作启示，就是拜偶像了。因为错把不是神当做神不就是拜偶像吗？例如法利赛人，就是因为这个，不理解启示，把不是启示的东西当作启示，例如把犹太教、传统当作启示，就错过了耶稣基督和圣灵的启示，也错过了救恩。这个错误，我们也常常落在里面，就是：把不是启示的东西当作启示，就是拜偶像了。例如把三位一体的神变成：圣父圣子圣经。这也是今日教会的危机。如果你信的是圣父圣子圣经，就与犹太教一样，是一个过去的、历史的信仰，不是现今的信仰。通过读圣经认识历史上的神，从来没有进入教会的时代，这是历史的信仰，二手的信仰。带来一个危机：在信仰告白和口头上都是信神的，然而生活上活不出这个信仰来。这也是第一代基督徒最大的危机。我们以为、宣告是信神的，却活不出信仰来。神好像并不是天天在我们的信仰当中，行事为人没有神，也就是实践上的无神论：行事为人没有神。
例如，我们平安无事的时候口头上讲的很好：我们是神的儿女等等。但是突然遇到危机，就完全没有神了，忘记了我是神的孩子。遇到真正考验来临，例如不是在人群当中，在家庭当中就好像没有神。信仰与生活是脱节的。信仰的身份不是核心身份是表面身份。核心身份仍然是无神论。如何克服？我们常常活不出信仰，这是普遍的问题。原来这个钥匙就是在启示里面。昨天神给我一个感动，对启示有更加的了解：基督徒要成为一个名副其实的基督徒，不仅要相信神，把有关神的教义搞清楚，还要活在启示中。只有活在启示中的人才能避免实践的无神论：活得好像没有神一样的陷阱。我们讲得好像有神，活得好像无神。这就是我们的危机。
解决的办法在哪里？就是启示，要活在启示当中。然而不要又回到陷阱当中：就是关于神的知识。NO，神亲自呈现他自己。任何脱离神的都不是启示。我们犯的错事就是把许许多多的不是神的当作神，与法利赛人犯了同样的错误。这里也引入一个概念：启示与启示的中介是不同的。启示的中介：本身不是神，而是作为神启示的工具。例如：我们教会不是神，但却是启示的中介，人可以通过在教会当中认识神。这是一个中介。注意两点： 启示需要透过中介，但中介本身不是启示。这些概念本身比较不容易理解，盼望花一些时间默想，因为关乎我们是否理解核心。核心是神亲自呈现他自己。启示需要透过中介，但中介本身不是启示。圣经不是信仰的对象，但却是信仰的权威。权威本身不是神，但对我们是神非常重要，不可缺少的权威性的工具。是中介。那么为什么圣经那么重要？他记录了原初的启示：旧约与新约的启示，成为我们认识神第一的中介：我们信仰的最高权威。但他本身不是神，而是记录，成文的启示。教会的重要性：也是中介，也是对我们认识神起到重要作用。教会是神启示他自己的一个母语环境，在这个母语环境当中比较容易领受启示。好像成年人学外语不容易，但我们的孩子都是轻轻松松学好语言，就是自母语环境的当中轻轻松松自自然然学语言。教会也是母语环境，容易领受启示。越是行道的教会越是好的母语环境。所以要了解启示一定要区分启示与启示的中介是不同的。
我们信仰的对象一定是圣父圣子圣灵。区分启示与启示的中介在于：是否可以讲这是神？圣父圣子圣灵都可以是神，但圣经、教会都不是神。同样圣经、教会也不是启示，而是中介。我们可以讲耶稣基督是神的启示，圣灵是神的启示、基督的启示。严格来讲圣经是启示的中介。如果不是神不是启示，而是中介。启示离不开中介，脱离中介，启示就是非常危险的，并且不是重要的：重要性下降，危险性提升。 所以：我们要分清这个概念，不要把中介当成启示，避免这个错误是我们活在启示中，进入约翰福音的宝藏的一个关键。

2、孙牧师：
今天内容让我想到经文【约5:39-40】你们查考圣经。（或作应当查考圣经）因你们以为内中有永生。给我作见证的就是这经。然而你们不肯到我这里来得生命。
启示和启示的中介不同，圣经导引我们认识耶稣。现在有一个倾向，重视圣经，但用圣经取代神自己，不与神发生一手直接关系。圣经是我们信仰的第一权威和第一中介，但圣经不能取代认识神。现在基督教会重视神的话语，但没有至终走到神自己那里很可惜。透过圣经认识神自己，一定需要圣灵。所以重视圣经不重视圣灵，就成为实贱上的无神论。重视圣灵=不懂圣经或不重视圣经，是一种错误教导，初代教会使徒写的圣经，他们非常重视圣灵，所以重视圣灵不等于不重视圣经。我们佳恩理论上非常重视父子圣灵三一神，但实践上经历圣灵是我们的短板和缺乏，我们对自己有非常清楚的认识。感谢神使用罗保罗牧师传进圣灵和见证圣灵的大能，夺回神在教会的话语权。罗牧师已经来到我们当中，期待周末特会经历神圣灵的大能。传统中只重视认识神的中介圣经，不重视圣灵，现在还有一种倾向就是有领受的弟兄姐妹，不重视神的话语或不重视教会和牧者的带领，这两者都是有偏差的。

3、刘牧师：
感恩牧者给我们真理的教导，神借着平衡的带领让我们知道所信靠的是三位一体的真神，圣父圣子圣灵。圣经、教会是中介。有这些教导，在真理上很宝贵，让我们不容易受迷惑。刚才牧者也讲到教会的重要性，生命成长要借着教会，教会给我们很多，让我们所领受学习的都是从教会里面得着。我们是肢体，神是教会的头，我们在身体上怎么成长，顺服圣灵。
这两天牧者讲约翰福音，主耶稣将神的荣耀形象彰显出来，道成了肉身。我们是主耶稣的门徒，我们是否有主的性情。主耶稣也教导我们，也给我们做了榜样，要我们效法主，要柔和谦卑，负主的轭，学主的样式。我们都懂这些道理，但在生命中没有活出来。
刚才周爸提到神是向我们显现启示的神，借着他的话语、梦、各种环境，因为他是活神，每时每刻都向我们彰显，就看我们里面有没有这样圣灵的感动。当我们有专心，不心怀二意，神就向我们说话。当我们心对了的时候，圣灵就有能力将神的话产生能力，改变我们。
我们怎么能更加专心，心怀二意什么也得不着。我们信主后里面慢慢地失去了单纯领受的心，有很多拦阻缠累，所以要呼求神借着神的带领要被改变。要预备领受的心，迎接五月的特会。许妈妈80多岁在绕场祷告时，走了高低不平的13圈，一切的拦阻借着祷告神给我们铺平了道路，让我们预备进入复兴得胜里面。许妈妈分享她走了这么多，80多岁不容易，她能坚持下来，就是她有专心，任何事情都不能拦阻她。要借着教会的带领，象小孩子一样领受跟随，在她身上看到就如鹰返老还童。感谢神预备我们的心，迎接大复兴，使水变酒。

4、张传道
感谢主，周爸清晰地总结出启示和中介的异同：三位一体神彼此启示，圣经和教会是中介。 打个比方：启示——天国和神的宝座好像是“桃花源”，基督徒的生命旅程就是要寻找到达那里。要到达就需要圣经这“地图”，需要有经验的向导——牧者和教会。路途上的美好情景使我们“预尝天国”，险滩和丛林则要向导带领安然通过。 脚踏实地跟从神和祂的中介就是行道，就是在登去天国的阶梯。罗保罗牧师的非拉铁非团队就是在“圣灵权能医治”方面的“向导”，正是我们需要的，求神祝福我们“按照有医治权能恩赐的仆人来接待他们，就必得医治权能恩赐仆人的赏赐”，阿门！

5、邓牧师：
启示，跟启示的中介不同，中介不是内容不是神，但透过中介可以认识启示的内容神自己。比如教会（启示的环境），圣经（权威，它记录了原初的启示），的耶稣道成肉身是登峰造极的启示，耶稣既是启示的中介又是对象，即启示的内容神自己。 信仰是有中介的一手信仰。不要停留在中介本身，如教会的环境教导见证爱心，圣经的字句知识，而没有认识和与神相遇建立一手的关系，信仰就是二手的，没有力量的。没有中介，不在教会的身体中，轻视圣经的话，高举个人经历，就是危险的神秘主义，甚至旁门外道。所以需要平衡，重视并从各种中介中最大程度地吸收和受益，达成并建立坚固的与神一手的关系。 倪柝声弟兄经历“我与基督同钉十字架”的经历，（略），是一个很好的例子如何一个救恩方面教义，成为个人经历的启示。他经历到教义中的神（神的作为），效果是生命改变，彰显了耶稣。（持续地相信和活在其中）
