20190916  发亮晨星（晨祷）
从根基着手，在婚姻关系中结果实

1、 新妇代祷团
孙师母：
刚刚过去的区组长会，讲到结果子。我在想，保罗他的果子，他好像一个聪明的工头，立好了根基。他的信息都是讲耶稣基督钉十字架。立什么根基结什么果子。我们如果要结果子，根基要立好。这个根基就像是全备的救恩。比如，我们的夫妻关系，在家中行道，一粒麦子，都是要在当中结出果子来。夫妻之间首先你的根基要对。如果根基不对，三十年也结不出果子。根基没有立好，特别是有很多伤害，无法结果子。神的话说，你做任何事情都只有一个根基，就是耶稣基督。这就光照我里面有很多问题，就是因为根基没有立好，就结不出果子。你的嘴亲近我，心远离我。夫妻关系首先是成就灵里的。地上的婚姻就是要成就属灵的婚姻。婚姻首先是成就神的。例如婚姻首先就是解决接纳问题。在婚姻当中有很多不满，为了成就天上的婚姻，这时候就要闭嘴不抱怨。就要立好根基，双方都要成就神。这个需要在灵里被开启。包括我们为什么是大儿子，根基就是大儿子。要成为新妇，首先就是要成就属灵婚姻。我在想，我的婚姻要结什么果子？我在灵里看到，我的婚姻就是神坐在高高的宝座上。我们是人，有很多伤害，所以不要己作王，要让神作王，坐在高高的宝座上。我也看到，门训也是一环扣一环结果子。求神在结果子的季节帮助我们，可以结出美好的果子。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天孙妈的分享主要是如何在家庭当中结果子。主要是要立好根基，是神在家庭当中作王，而不是自己坐在宝座上。在家中行道就是要把根基的问题解决，才可能行道。根基不正确就很难结出果子。我们很多家庭都是在没有信主的时候结婚，处在一个不结果子的状态。想要改变，常常是表面的改变，不结果子，所以还是要回到根源。结婚的时候就没有正确的根基，形成习惯就没有果子，所以不能够从表面着手，要从根基上着手。这是对的。
路加福音8:15，讲到结果实的秘诀有几个要点：
第一、要有道，天国的福音。就是人听了道，这个道就是种子。要结果子，首先种子要对。11节讲，种子就是神的道。
第二、“心”，这个道要持守在“诚实善良的心里”。这就是土壤的的问题。就是耶稣讲的“种子撒在好土里”。
第三、忍耐着结实，要施肥浇水精工细作。
把结果实的比喻用在我们的家庭里面，在灵修上面结果子，都可以来运用。结合婚姻，如何在家庭当中结果子？要反思，婚姻到底建立在什么基础上。我们现在关系出现问题，要反思。例如结出了坏果子，不能够从果子的层面解决问题，解决不了问题。要思考婚姻到底建立在了什么基础上。
个人觉得，如果是建立在世界的沙土上，就是天然的爱，就结不出好果子。如果我们的根基是建立在耶稣基督的基础上，就是磐石上，就是基督的爱，就能结出好果子。
天然的爱是自我中心的，不满就抱怨苦毒。双方都是，那么就抱怨。自我中心的爱也有天然的甜蜜，但无法持久，慢慢乏味。我们如果想作被提的新妇，就要有基督的爱，是绝对无条件、付出牺牲、舍己的爱。根基的问题了解了以后就会看到，了解概念不行，心里还是有很多石头也生不了根。这些石头不除去，坚固营垒不除去，也结不出果实来。接下来，如果医治把恐惧、伤害等等都处理了，也不一定结果子。要忍耐着结实。农夫都是有讲究的，什么时候撒种、浇水、施肥，都是有讲究的。精工细作也是要有经验的。我自己发现，经营婚姻要结出果实，不是一件简单的事情，不要太过轻视，是非常有讲究的。
要结出果实来，需要持续一段时间，并且有步骤的。每一行业都是如此，例如搞音乐需要多少基本功？读书也是，从幼稚园到大学需要多少考试？心理学需要什么程度？婚姻是最复杂的，涉及很多方面，灵魂体都牵扯到，并且不是个人，双方家庭都牵扯到，所以要忍耐结实。摸索的阶段是漫长曲折没有效果的。我们要从祷告、读经、默想，这些基本功开始，忍耐着结实。现在就是忍耐着结实的季节。神为我们预备了条件，看我们如何回应。我们要有足够动力，在这个结果实的季节，忍耐着结实，在每一个方面都可以忍耐结实。

2、孙牧师：
我认识的一对年轻人，看到他们进入恋爱婚姻阶段遇到一些障碍，我对他们提出一个“什么叫爱”的问题？他们说的基本是天然人的爱，经过一段时间相处，天然人的爱慢慢消退。
我们很多人都是在天然人爱的基础上进入婚姻，天然人爱往往注重感觉，当感觉消失时，天然人爱基本就消失了，过去老辈人往往在道德的忍耐持守中痛苦煎熬一生。过去解读婚姻的不幸是在社会风气、道德、文化的约束力下，痛苦一生，虽然维护了婚姻的稳定，建造了忍耐持守的品格，但爱的品格没有被建造，因为没有与属天婚姻联结，意义不大。
持守婚姻关系中经历的煎熬难受是老我受打击，这个痛苦是没有盼望的，是没有神圣婚姻真理指导的。我认识到神在有形婚姻母语环境中，操练我们的品格。婚姻指导中指出进入婚姻就是进入一所学校，世人都知道在婚姻学校中需要知道、也需要行道。神的心意也是如此，亲子关系、夫妻关系、同事关系等各样关系中，都是神 在训练我们的品格，预备我们。
夫妻两人的性格差异很大，属灵品格在婚姻中被模塑训练的空间很大。在地上婚姻关系的美满不一定就能进入属天婚姻的美满，因着天然人性格的相近，两人相处没有很多的摩擦冲突，世人看来是美满幸福的，但在属天婚姻预备中，对属天品格的建造帮助不多。
所以我们要改变眼光，在真理中反思我们的婚姻关系，脱离天然人婚姻观的局限，将属地婚姻与属天婚姻联系起来，更新天然人的爱，领受耶稣基督的爱，在婚姻中模塑基督的品格，落实家中行道。

3、刘牧师：
感谢主！在主里，不仅我们的婚姻，也看到弟兄姐妹每个家庭的婚姻都在改变，这是在灵里的改变，这是只有在属灵的家中，有真理的教导的环境下才能实现的，因为我们愿意走这条十字架、破碎老我、舍己的道路。
对于我们夫妻，从上次发生冲突到现在的一年多，每一天虽然我们在每一件事上的看法很不相同，但是我们是在学习和改变当中，里面确实有了一点从神来的愛。我也时常在神面前悔改，看到自己还是从神而来的愛太少，很多是天然人的愛，在里面，老的模式、老的皮袋和眼光还需要改变得更多，自己还是缺乏圣灵的能力；在外面，也是在苦苦的寻求改变。
感谢主，2019年在愛中行道从家庭开始，现在神带领我们佳恩进到了结果子的季节，要结出果实。我要呼求神，带领我在40天禁食过程中，从里面更新改变我，赐给我能力，让我抓住机会，付上代价，要有突破。求圣灵光照，不求对方的改变，自己要先改变，这是今天要学的功课。在接下来的时间里，求神怜悯，帮助我们，因为在神没有难成的事，相信我们一定会突破，我们佳恩教会整体，在犹太5780年收获的季节，从家庭开始要结出丰盛的果实。

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
[bookmark: _GoBack]婚姻的根基是什么，如何看待婚姻，要做如下的转变：天然的爱vs 基督的爱vs；对方满足自己vs 舍己；婚姻幸福本身为最高目标 vs 作得胜者的操练基地，受训练；地上婚姻为焦点vs 基督新妇与耶稣新妇新郎属天的婚姻。
婚恋专家袁大同改变：婚姻观经历改变，从追求婚姻本身的幸福，到操练属灵的品格，在家中行道，婚姻关系的幸福成为一个副产品，而非焦点。提升为以神为中心，以永恒为导向。
目前婚姻中有三种情况：
1，不愿意行道不甘心行道，因为婚姻观错误。这一类人的改变最慢，多年原地打转，视对方为自己不幸福的源头，苦毒抱怨是主要特点。这个情况必须改变要有正确的属神的婚姻观，在这个根基上才可能愿意行道，放下对对方的要求和期待，真实改变自己。
2，有了正确的婚姻观，愿意行道，没有能力行道，平日没有跟神的亲密关系，关系过得下去，一旦关系出问题，发现想行道行不出来，不会依靠神，肉体老我还很强大，跟神之间很肤浅不堪一击。屡战屡败是主要特点，但是有行道的愿望，屡败还屡战，跌倒还爬起来，这个情况大有盼望，需要住在基督里，支取耶稣的爱圣灵大能，支取行道的能力。
3，这两点最重要，都具备之后，尤其是第二种情况之上要再进一步，再加上一些方法技巧，持续的操练，不轻易放弃，忍耐着必能够结出果实。
