20190925  发亮晨星（晨祷）
如何行道-背起十架走窄路

1、 新妇代祷团
孙师母：
我希望每个人里面的灵要刚强起来。里面的灵不容易刚强。很多人里面的力量出不来，就会有各种想法抱怨，就行不出来。如果行不出来还是要等候神。等不进去，可能是捆的很深，很容易旁通。旁通就是愚拙的。基督只给我一条路，就是在磐石上生根建造。其他都不是神预备的。我们在夏娃的那一刻就抵挡神。园中各种果子随意吃，只有这个果子不能吃。为什么吃了就死？因为吃了就是抵挡神。抵挡神，撒旦就进来了。撒旦就是谎言，把你关在牢狱当中。这个是牢笼，铁门铁栓。进入以后就是抵挡神，己作王，结局就是硫磺火湖。这个结局是很可怕的，所以神要唤醒你。要明白这个真理，明白基督的爱是何等的长阔高深，就会有力量行道。我们的拒绝是不是真的那么严重？其实没有那么严重，但是因为灵人关在牢狱当中，在一个铁牢当中，眼睛明亮了吗，分辨好歹了，就会与神站在对立面。拒绝就是抵挡神。抵挡神的时候，当被拒绝以后，自我保护就是非常强的。这个模式导致会向相反的方向行。所以作聪明的童女。我们很容易被冒犯触碰。例如以扫也是认识神的，但是他累了以后就轻看这些东西，是无形的轻看。他在一个捆绑当中，轻看永恒。轻看永恒是神不喜悦的。如果轻看永恒就会走向盖兽印。不起来就会抵挡，关在牢狱当中。尽管还在讲真理，里面的冷漠拿不走，里面起不来。耶稣因着你的抵挡和拒绝就不来找你。耶稣意义来找你是因为他的爱是很深很深的。要从里面打开牢狱的门。自己打开。夫妻关系也是这样：都说你要听我的，但应该听神的。来到神的面前要感恩，谢谢神来找我。以扫就是被神厌恶的。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的话题是如何行道。今年是5780年，是结果实的一年。如何结果实？就是要行道。两方面：一方面是读经、灵修、建立与神的关系亲近神。广义讲神的话语就是神的道。另外，大诫命：尽心尽意尽力爱神，爱人如己；新命令：彼此相爱；大使命：爱灵魂。爱神与爱人之间有相似的地方。要花时间与神在一起，有交流沟通，懂得对方的心思意念。爱神要从建立与神的关系开始。读经、灵修祷告亲近神就是行道。另外就是要传福音。第二就是在家中行道。我们讲行道有些力不从心，这是很普遍的，所以就是要“忍耐着结实”。这也是窄门、小路，背起自己的十字架跟从主。
[bookmark: _GoBack]行道不是一件容易的事情，不是按照自己擅长、喜好的，这不叫行道，叫偏行己路。很多人非常委身、拼命付出摆上，我过去认为这就是行道，我自己也是如此。直到有一天，10年前神开我的眼睛，看到这是有问题的。我在家中不是行道，在教会里面才是行道，牺牲小家成全大家，这是中国传统文化的思想。后来才知道这是非神信念，偏行己路，是大儿子。
什么是行道？就是遵行神的旨意。偏行己路是作恶，是分别善恶树的模式。行道是依靠圣灵，不是依靠自己擅长的。放下自己，随从圣灵，随时听圣灵的声音，敏锐圣灵的带领。那么我就祷告，求神带领，神就兴起环境，派来了指导员。要有属灵眼光，看到是神的心意，派来这个指导员。我们眼睛没有被打开，心情非常不满，行道的时候也是经常磕磕碰碰。也就是圣经上说的走窄路，被十字架。但这是非常适合的，因为我们要对付老我，对付老模式。当我们的老模式受对付的时候，就会蒙光照，会跳出来。例如我自己，家庭背景是文革，受压制的，我自己是非常爱听话的。我一直认为自己是善良的，乖的孩子。这样人很难悔改，对比调皮的，这种乖顺的孩子很难学功课，很难认罪悔改。面对这种情况，神有办法。当自己是一个从小把事情做好，遇到经常被挑毛病的情况，里面的愤怒就被激发出来了。这时候就会看到自己的问题，勉强承认，老我很强。神就是这样训练，要感恩。不是对方的问题，是自己的问题，要老实的、心甘情愿的学习，不要走旁通的路。要忍耐着结实。
每个人情况不同，有的人是娇宠、被拒绝、极度自卑，每个人不同，反应模式也不同。无论是什么样的原生家庭，都偏离神的旨意。都要回到神的旨意当中，就要走窄路。舒舒服服的走是不可能的。有一位老牧师曾感慨，他在中国和海外都牧会，他说，中国基督徒是背着十字架走天路，西方是抬着花轿上天堂。后来我明白，只有一条路，根本就没有两条路，是有背着十字架走天路，另外一个是下到地狱的。神的话就是要走窄路，大路走的人多，但是通向灭亡。神的话写的明明白白，要背起十字架，走窄路。这个真理被开启，我们才能够走天路。好像参加训练，如果技术、体能不练到极致，不要上战场、不要参加比赛。如果没有决心、自觉、毅力能被训练出来吗？我们今天要抓住机会，作聪明的童女，要作免考的？补考的还是不及格的？将来的灾难是极大的，要思考这个问题。

2、孙牧师：
听到周爸讲到乖乖牌的孩子，很不容易蒙光照，自以为道德良善之人，信主认罪不容易，但可以从其他方面吸引他们进来，他们看到教会中很还好，信主了。但他们一定要遇到一个机会，认罪悔改。虽然他也会跟着大家一起认罪悔改，但很肤浅，没有深深的触动，表现在很少感恩。只是愿意承认一个客观事实，自己蒙光照很少。
我自己也是从小很乖，自觉学习，自觉很上进，不用扬鞭自奋蹄。形成严重的大儿子模式，很难认出自己的问题。配偶常常指出我的问题，我常常以各种理由抵挡，虽然我们常常把原生家庭从小的伤害带进婚姻中，并把伤害夸大。这样道德良善的人，很难感恩。听到一位牧者说他从小就被父母教导：感恩就蒙恩，顺服就蒙福。
海外宣教的一位同工说，在弟兄姐妹分享从小被拒绝的伤害时，感觉就像苦大仇深的人，但和他接触中知道他父母很爱他，给他很多恩惠。这位同工分享他发现人常常夸大伤害，神给他的策略就是每天记下一件感恩的事，效果很好。
我自己在家里就是很自在，我妻子说“你这样的自在，是因为背后有人为你在默默做出牺牲”。后来我渐渐发现，在家里我是常常发脾气，常常不满，这确实给对方带来伤害。所以感觉良好的人，很难蒙光照。

3、刘牧师：
听到牧者们的分享，再回顾自己所走过的路，很感恩。这几年我们一直都在学习：如何吸取以扫和该隐的教训？这让我看到自己所做过的很多服事，都是在偏行己路。记得开始走进教会的那段时间，服事很火热，轮到我们区茶点服事，组长安排我买面包和果酱，我认为自己吃过的越南三明治比面包夹果酱要好吃，于是就买了100个三明治，也没用教会出钱，那天弟兄姐妹吃得很香，自己很满足；虽然刚信主，圣灵还是光照我，让我感到里面有些不对劲，觉得这件事做的不合适。今天看来，我是用世界的眼光，社会的经验，自己固有的思维模式来事奉神，不是按圣经真理的原则，遵行神的道。
我们很多时候是按自己的良善来付出，老我根深蒂固，靠自己为主大发热心的时候，完全会听不到神的声音，生命真是不容易被改变；但神有恩典，愛我们，会让我经历，管教提升我们的生命。祂会兴起各样的环境和人事物，让我们在遇到难处的时候，学习和操练按真理行走在祂的旨意中。当我们回转，愿意在内心深处呼求祂，降服在祂脚前的时候，我们就会被改变。
昨天G12导航小组大家也分享，虽然我们嘴里讲神的道，也在属灵的环境当中，但自己却做不到。夫妻间彼此常常还有论断，不会感恩，自以为很顺服了，但骨子里却仍然是悖逆的。
今天有神的带领很感恩，求神让我们心里的力量再一次刚强起来，能自己退下宝座，顺服圣灵的引领，走出牢笼，得释放和自由。让我们每天来思想神的话，以感恩的心，勒住自己的舌头，願神带领我们，走在“顺服就蒙福，感恩就蒙恩”的正路上。

4、张传道
白天读4章圣经，约伯记28-31章。29章约伯独白自己当年的荣耀，30章讲现在自己的苦难，连当年最不耻的小人物都嗤笑自己。当时神给我的感动是：这就是在预表耶稣的一生啊！结果晚上就印证了我的想法。
晚上去看庆祝耶稣诞生的演出，看到耶稣诞生时，三博士来献礼，众人簇拥。和他被钉十架时众人的离弃和不屑相比，简直就是两种完全不同的人设。
所以结合今早晨祷分享，“行道就要经历破碎”，不破碎就不能进入完全。耶稣走过的路我们也要走，我们要一手扎根神的话语，默想神的话语，一手在现有的环境里破碎自己行道，两手都要硬！

5、邓牧师：
今天神借着姐妹的异像，显明我们对待耶稣的态度，使他伤心，把耶稣当作送外卖的送快递的，拿到食物拿到礼物，给小费，让耶稣走了。没有邀请耶稣进来，何等的使耶稣伤心，我们需要悔改。
我被光照自己对耶稣对配偶，都是自我中心。原生家庭我是独生子女，从小别人满足我的需要，我不需要满足别人的需要。对孩子能够舍己是母性，而且孩子幼小有需要，对服侍弟兄姐妹，训练出服侍的本能，也因为知道弟兄姐妹是属灵的孩子幼小有需要。然而在配偶这里我不愿付出舍己的自我中心就很明显。总是找理由，或者累了忙了，常常漠视和拒绝配偶的需要和感受。但恰恰因着自我中心，当自己有需要时，就希望配偶能够满足自己，所以是不对等的，很深的自我中心。
求主你来破碎我的自我中心，让我知道如何来爱你回应你，不再让你被我忽视和拒绝。也帮助我操练对配偶来舍己，看重和满足对方的需要，结出行道的果实。

