20191030  发亮晨星（晨祷）
[bookmark: _GoBack]完全拥有并传递种子（异象）

1、 新妇代祷团
孙师母：
种子埋进去，想开花结果需要好土。如果是荆棘石头地或者没有耕耘，种子也无法发芽。要辛勤耕耘，要有很多改变。等候神也是这样，要打破很多拦阻和懒惰。要早起、不断耕耘可以结出果子。现在这个种子是一个呼召在我们里面。这个世代教会也要预备。我发现人们听到这个呼召，就承接，预备。我看到很多领袖不上岗，就没办法对齐。所以第一步就是接受。接受、对齐了，就会开花结果，就会有神的荣耀同在。好比一个葡萄种子就会结出葡萄。我们也是，现在就是要对齐、领受。我看到很多点没有对齐，那里的弟兄姐妹受了很多苦。对齐就不一样，很多争战就止息了。对齐以后，就要好好栽培，就要深耕细作。但第一步就是要对齐，这个第一步很重要。对齐，神就赐下策略。好像约书亚，领受了就与神的旨意对齐，神就赐下各种策略给约书亚。我们教会也是，对齐神就会赐下各种深耕细作的策略。很多时候我们是没有对齐，也没有上岗。没有对齐，进入神给我们的命定，是很不容易做的。约书亚是很好的榜样，对齐了神就一步一步带领他，给他策略。我们为什么很多老我血气，很多争战？就是没有领受这个种子。不是头脑知道，是在分析，是明白了，明白不等于接受。我就看到种子，这个呼召和命定就是神自己。我们只要接受了，神就是特别喜悦。我在这里看到，天天都是很多神迹奇事。神带人到我身边，就看到神这么喜悦佳恩教会的带领。我相信深耕建造的事情，神一定会象带领约书亚一样带领。第一步就是要跟神对齐。我也看到，当领袖上岗，对齐，争战就平息了很多。求神怜悯我们，知道不一定是拥有。真的对齐一定是一个很真实的经历，求神帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的话题还是讲到种子、土壤和精工细作。还是着重在种子。这个比喻告诉我们三个环节缺一不可。今天孙妈的分享还是在种子，特别是领袖。区长组长和教会的领袖站的位置好像亚伦的位置。经文上说好比贵重的油，从亚伦的头上流到胡须又流到衣襟。这个就好比末日呼召，就是种子。领袖就是亚伦，种子好比油，浇在亚伦的头上，流到胡须又流到衣襟。这个异象就是要从领袖到会众。这里需要有条件，就是需要领袖无条件全然拥有。明白了不等于全然拥有。部分领受部分拥有是打折扣的，这样这个油就流不下去。所以要全然拥有。这个是有指标的，不仅带领人全然拥有，还要带领下面的人拥有。第一步，带领区组、分堂宣教点参加主日信息。另外还要参加佳恩教会的祷告会、特会。要动员组员参加主日、参加祷告会特会。之后还要参加发亮晨星的晨祷。再一步就是佳恩教会国度的特会。这就是要付更大代价。但是我们看到很多领袖层层打折扣，使得这个膏油、恩典传不下去。我们看到重生堂就是一个好的例子。我们可以看到，这次国度的特会，重生堂几乎来了一半人。
如果这个异象领袖没有接受，就是种子撒在路旁了。没有全然接受，就没有传递下去。部分领受就会是浅土石头地。全然拥有，就会结出果实。领袖的问题是关键的问题，影响全局。但是也有一类问题不是不理解异象而是孤儿的心，就是越理解越要抵挡，要自己做。领袖的位置特别重要。神给佳恩教会过去八年最重要的就是种子。全备救恩、整全福音是一个更加完整的信息，包括了末日新妇、灾前被提。这是整全福音最高层的目标。相当于建楼的最顶层。讲到最顶层就是包括了整栋楼。所以新妇异象、预备灾前被提就是进入了整栋楼的最高层也是包括了整栋楼。所以缩减的救恩论就无法进入这个最高层。例如整全的救恩讲到三层得胜，那么进入灾前被提就是最高层的得胜。没有双焦点的全备福音，就没有羔羊婚宴的盼望。为什么我们的异象是整全的救恩、全备福音？这是神的心意，神自己。好像保罗在大马士革领受了基督从天上来的异象，一生为此奔跑，我们也是，最高层的目标就是成为灾前被提的新妇，迎接基督的再来。拥有了异象，再带领下面的人一起跟随。这是第一步。
之后是土壤问题。例如贪爱世界，就会影响异象的拥有。好像种子在荆棘地里无法结实。或者是肉体上的怒气等等，也会成为浅土石头地，也会影响结实。如果土壤预备了，却是一个懒惰的人，没有精工细作，没有探访、带门徒、勤劳耕耘，也不行。这就是三个层面，也是在佳恩教会所做的。

2、孙牧师：
刚才讲到了领袖的重要。我们在海外现在贯彻一把手负责制。我们建群，要求读经打卡、守望祷告。现在主要督促鼓励读经打卡，下一步是默想等候，在这方面有实际操练。对于守望祷告，我们建立领袖群，坚持提名守望祷告。有层级地象军队一样一层一层往下进行。现在要求我们领袖要拥有异象，完全拥有，从心里被挑旺，就会去往下推动。在灵里对齐后，神的恩膏就会流下来。
种子影响土壤、精耕细作。其实就是盼望的动力，当种子真正被领受，有神的能力荣耀恩膏就下来，就被激励，就有信望爱的动力，再来耕耘土壤和精耕细作就没有那么难了。
种子很重要，末日临近，我们要明白什么是第一的事情，最重要的事情。知道种子的重要后，眼光会完全改变，动力就来了。遇到任何环境人事物时，特别在被冒犯时等就会欢迎接受，当作是神给的机会来快速预备自己达成目标。
另外，有种不配的心态，说我们差得好远，不会灾前被提，这是神很愤怒的，是不信的恶心，是一种蚂蚱心态，好像以色列的探子一样。佳恩为何被神拣选来宣讲灾前被提，是神拣选我们软弱的肢体，来显明神的应许能力的伟大，也让我们有信心去达到。这好像保罗所讲的，他喜欢夸自己的软弱，让神的能力显出来。
我们讲灾前被提是让我们更高层度的预备，跟其它的讲灾前被提不一样，他们可能因灾前被提就不预备了，还有的讲灾前被提是为了逃灾。我们的预备是积极的，是要我们预备作新妇得胜者，即使不会灾前被提，也会灾中得胜。所以无论如何，我们讲灾前被提是没有任何副作用，而且这是神所喜悦的。

3、刘牧师：
听到今天牧者的分享，看到我们已经进入结果子的季节。周一在宣教推动会中，周爸以很大的恩膏、能力和激情，回顾我们以往8年几次的转型，直到今天领受全备的救恩，从作聪明的童女到新妇得胜者、进入国度的事工作半夜的呐喊者，这一路都是神的带领。
我们听到的人都有同感，倍受激励，我们要去传递这样的天国的福音。这是500年以后的今天，神赐给佳恩的真理，很宝贵，我们要一层层从牧者到领袖，再到会众，让我们把时间精力放在这件传递新妇运动整全的救恩的异象里，要传递得胜的福音，唤醒沉睡的教会，使众教会共同进入得胜新妇的行列，而不止是成为儿子、工人、朋友和新妇的层面，我们要成为一个新人、一个新妇。看到那天很多区长、组长没有参加，这真的有点可惜。昨天晚上的G12小组许妈妈的分享，是神在向我们讲话，她83岁的年龄都可以紧紧跟随佳恩，付代价去参加宣教，这是表明她领受并回应了，真正拥有了佳恩的异象，知道新妇运动是从神来的，要拥抱和拥有，听了、领受了就要回应。我们还有什么理由推脱和逃避？我们对自己的生命所活的要和我们讲的对应，思想我们每天正在做的是什么？
藉着5780年，我们要领受好的种子，在收获的季节，悔改在神面前，回应大诫命、新命令和大使命，特别是区组长要首先来回应神的呼召，进入命定，成为结实百倍的枝子。

4、张传道
非常阿门今天晨祷分享，​神在我们教会所带领的就是诗篇133篇的带领。就是要那神贵重的油浇在头上，流到胡须流到衣襟。美好的种子，新妇三重得胜者灾前被提，浇灌开启在牧者周爸的身上，我们作为分堂带领者就是要不折不扣的传递下去。我感觉这方面我做的很不够，阻挡了信息的传递，在这里悔改，求神开启带领教导我怎样改正更新。在今后的日子里更好的把膏油传递下去。
最近我看到一篇考研的文章很是启发我，文章里的主人公坚持预备考研，最后虽然研究生没考上，但却在公务员考试上得到本行业的第一名，成功进入公务员队伍。我想这就是神的心意啊，我们预备灾前被提就是无论将来的结果如何，目标的设定和持续的按计划预备最重要。我们的目标就是灾前被提，按计划预备，就是跟随教会带领读经默想行道，去除蚂蚱心态！
经上说：诗篇131说，那重大测不透的事我也不敢行，不敢行不是说不去行，而是说不要老考虑我做得到，做不到，而是从小事实践做起。

5、邓牧师：
是的，各级领袖非常重要，在教会起着承上启下的作用，如果在我们的层面打折扣，每一层级下去折扣会更大。回顾重生堂这些年，有一些领袖离开，也有更多灵袖进来兴起来，他们的对比往往不在于精耕细作上面的投入，更多的在于对种子，教会异象，是否有真儿子的心全然拥有，和是否愿意改良土壤，真实的破碎生命不旁通不逃避。我们需要有这样的看见，而且我看到当领袖有谦卑渴望拥有佳恩的异象的态度，神就喜悦这真儿子的心，会赐下更多生命改变的能力和服侍的恩典。所以领袖需要来到神面前，真实检视在这三个方面自己的光景，不要被一些服侍效果的外表迷惑，要真实扎实的拥有和传递这宝贝的整全救恩的种子，认真破碎自己的生命，忠心的耕作，才能结出长久的果实。
最近在预备门徒培训的材料过程中，心里很被激动和兴奋对于未来的家人们，整全福音的好种子，从一开始入门阶段就可以撒进人的心田，真的是很有福。让我们做领袖的细细的咀嚼丰富的领受，在教会生活教导牧养各层面都能丰富不打折扣的传递整全的救恩。
