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落实行道、结出果实

1、 新妇代祷团
孙师母：
我们讲到福音本是神的大能。我们这个平台开启是很多的。有的家人觉得等候神就是自己等候从神直接领受不需要教会。这是不对的。教会是身体，我们在基督的身体当中被牧养。我们还要遵行，才能够显出大能来。要遵行才能够经历大能。我们这个群体当中有这个误区。教导、启示之后需要行出来，而不是为了启示而启示。
我们做任何事情，要等候，之后要执行。在执行当中经历他的大能。当我们在遵行的过程当中就会改良土壤。这里的蒙蔽在于等候很多、启示很多不能代表什么，只有当遵行才能够看到这里的不同。我们要认识种子的大能。启示、等候都是最基本的，但不能跑偏。要先求他的国，这样才能够摸着。种子的大能是一直有的，但是要持续仰望才能够摸着他。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是强调行道的重要，只有行道乃能够认识自己，经历转变。生命的提升从信道开始，但转变要从行道开始。我们在圣经当中有两种的义。一种是信道的义，另一种是行道的义。信道的义在先，行道的义是提升。两种必不可少，次序不能搞错。围绕圣经的真理有两种错误。一种是次序搞反，只强调行道在先，这是律法主义。马丁路德恢复信道。宗教改革没有完成。信道的义在于救恩的入门，靠着信道的义，关乎生命。行道的义在后面，关乎身量。圣经当中凡是讲到信道在先，而讲到审判都是讲行道。讲到的奖赏都是行道，羔羊的婚宴讲的也是行道。
进天国也是两种意思：救恩入门就是耶稣第一次来，也是信道，但是第二次来，进天国都是行道。耶稣第二次来，很多人关在门外哀哭切齿讲的也是第二种义。这两个概念、两种义搞清楚了就明白了整全的救恩。救恩入门是靠信心，更大的、更广泛的是接受因信称义的纲领就犯另外的错误，就是不知道得胜是靠行道的。很多人忽略了行道的义。感谢主在我们教会当中恢复了整全的救恩，天国的福音。两个焦点。这个种子的价值如何讲都不为过。
清楚这两种义，我们要看到自己的差距。我们有一个强项，就是领受了很多的道。我们的弱项就是行道。在行道方面加强就进入了结果实的季节。重点在于行道。行道上面有一个榜样，就是高雄的福气教会。他们没有什么神学，但是行道并且结果实。他看到了整全的救恩，特别的强项就是结果实。他看到了，没有付不出的代价，只有看不到的价值。他们行道的动力就是看到了种子的价值。他看到了价值，就愿意付出代价。另外他们也看到了行道的目标，就是多结果实。目标就是得着很多门徒，就是生养门徒。这个是行道的目标。这就是大使命：你去使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名传福音施洗，并且教导他们遵守，就是行道。另外生命要转化。我们讲道，都是外语的文化。说爱是耶稣的爱、天父的爱，都是外语环境。要有行道的文化，每一个人都在行动就明白了，就是母语的文化。抓住了就是结果实。这就是好土。他看到了天国福音的价值、赎罪的价值。但是他还没有看到婚姻的价值。神给人的多所取的也多。就像银子，得到两千两就要这么多。他们看到悔改的价值，就结出了30倍的果实来。我们用八年的时间神把我们带到全备的福音，那么剩下的就是行道，转化成母语的文化，就可以结出果实来，并且可以结出百倍的种子。但是必须落实行道，才能够结果实，所以目前必须落实行道。

2、孙牧师：
周爸今天分享的行道是这样的，从台湾宣教回来，福气教会的影响都在。我们开启出来的听道信道悟道行道很早，但与神的心意和圣经上要求相比，相差很多，我们开启了整全福音种子，但没有彰显福音转变生命的大能。
从两地宣教回来后，神就兴起环境，到家后更多的环境是我的孩子，面对一个实际环境，活出神的真道是不容易的，过去知道别人行道不行，有些自义。当我自己进入行道中，才深深体会到行道不容易，使自己谦卑下来。这也检验出我的种子还停留在头脑知道层面，只是耳朵听见头脑知道，需要等候神让知道进入心灵，因为从知道直接进入行道，中间缺少神在自己生命中耕耘的环节。
行道需要突破自己的舒适区，扩充自己的疆界，老我就是喜欢在舒适区里才感到安全感，信道需要突破自己里面的焦虑，掌控，压力等拦阻，社会上的人凭意志力突破自己，深化自己的领域，扩充自己的疆界；在我们的属灵生命成长中，需要福音转化生命大能的介入，首先改变自己的生命。
我们既要了解神扩充我们疆界的难度和瓶颈，Bob牧师多年前给我们赛54的经文，也需要群体中的榜样激励。我知道在弟兄姐妹中有行道的榜样，有一定的影响力，但还没有改变我们属灵氛围。长牧团要成为行道的榜样，带动母语环境的改变。出去比较才知道我们的母语环境有很大改变，但和福气教会相比差距还很大。
他们只是一个赦罪福音的种子就能结出30倍的种子，神给我们的宝血立约的福音，我们就要结出60倍100倍的果子。做的不足是亏欠，做的正好是本分，做的过分是感动，盼望我们继续把福气教会领受的行出来，进入结果子季节。

3、刘牧师：
神已将末世救恩的蓝图交在佳恩教会的手中，所使用的材料也预备好了，只有按图纸施工，工程才能被建造起来。
这么多年，神将整全的救恩真理已经藉着圣灵，并通过佳恩教会的牧者放在我们心里，我们是有很多预备的，但我们如果不走出安逸舒适区，不去施工，落实在行道中，就不能结出果实。台湾福气教会就解决了结果子的问题，安逸舒适使我们失去传整全救恩的动力和能力，失去了起初的愛。我们要被唤醒，传福音需要付代价，带门徒跟进、牧养、探访等等更要付代价，行道会使我们走出安逸区，不能只讲，行道才能带来我们生命的改变，下一步就要进入开工的季节，是结生命和福音果子的时候了。感谢主！

4、张传道
我们牧者们分享同一个话题，我们要从信道进入行道的过程。我们要带来一个行道的福音爆炸力量，就是台湾杨锡儒牧师的幸福小组分享的。
1. 福音的价值：耶稣从降生到离世的一生​中都是让我们传福音。祂出来服侍的第一句话失去“天国近了，你们当悔改，信福音”，祂复活离世升天之前的最后一句话是大使命——“你们要去，使万民做我的门徒！”耶稣一生服事的重心就是传福音，我们这些门徒做的够不够呢。
2. 传福音的装备：以前八年，我们都在学习全备的福音，现在是我们要学习怎样向不信的朋友们传这天国的福音。具体如：怎么开口，怎么请进来，怎么留得住。这好比是我们军队上战场，过往我们没有足够的武器装备，没有枪和弹药。现在可以学习具体如何去“为主打胜仗”！
3. 杨牧师的教导如果只能在台湾推广，我还是觉得要存疑，但是杨牧师的教导在美国刘彤牧师的教会，在加拿大卡尔加里等教会也带来了复兴和果效。这些教会跟我们温哥华的属灵环境，传福音的难度都有可比性，如果他们可以行出来，我们也可以！秘诀是教会的骨干们组队一起去学习，而不是个别人去学！
杨牧师分享的例子，在卡尔加里的教会培训后，一个大概的比例是传十个有六个人下来，并且这个比例还不算是成功！这真的很振奋我，也是我想到刚来到佳恩时，弟兄姐妹都火热的出去传福音，开小组，带门徒培训。过往我们传个人得救的福音，现在我们传的天国全备福音，一旦经过合适的装备，我们教会一定可以迎来福音的大复兴​！

5、邓牧师：
神给谁多就向谁多要，神开启给佳恩教会整全救恩，救恩的三个层面：个人得救，宝血立约，天国降临。在每一个层面，都有福音种子的部分和行道结果实的部分。 
在个人得救层面，行道目标就是传福音生养门徒。我们对于传福音带门徒并不陌生，但是对照福气教会的模版，我们需要扩充和学习，就是依靠福音的大能，整体改变天国价值观，在整个教会兴起以福音为核心的生活和行道的文化，也太谦卑学习他们的策略，吸收他们的经验。 
同样的，宝血立约的层面，我们在国度推动新妇运动，自己在新妇行道方面做得怎么样？新妇的结果实，一个是实际过新妇生活从而新妇身量大大成熟，一个是实际的走出去，与教会同行成为半夜呐喊者，自我中心的小妹是不会挂心是否有更多人进入新妇的行列。这都是新妇的行道和结果实。 
现在是行道的季节，让我们突破自己的舒适区安逸区，从上往下，跟随教会的带领，在每个层面行道结果实。
