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靠着圣灵在家中行道
1、 新妇代祷团
孙师母：
我们不认识神，不知道种子的价值。今天感受到我里面没有爱，出现问题不想担任何责任，有深深的沮丧。之前就是在一个单纯当中开始追求，但对种子确实不认识。很多时候我们传讲的很好。讲到福气教会，那么福气教会的牧者对种子的大能是非常认识的。看到福气教会的牧师杨牧师是一个没什么装备的人，而我们是理解能力很强的群体。想到我自己，对种子的救恩认识非常不够，所以很多品格在我里面没有。例如 拥有，在家庭当中不推卸责任。Tony这次来讲的也是家庭。我们应该恢复传统文化。杨牧师对救恩有认识，就发现了救恩的宝贝。任何群体都知道拥有和爱，中国的文化当中没有这些，我出现任何问题就是担忧。所以这个原因就是对种子不认识，没有看到这个价值。例如一家公司，也许他建立一些品格，但也容易导致一个状况，当没有种子的时候，说一套做一套。而且我也问种子的价值是什么。我们自己是浅土石头地，因此对种子的价值不认识。所以出现问题就是受伤。当对种子不认识，不是靠着福音的大能去经历是走不出来的，除非眼睛打开，否则无法认识这个价值。为什么神要显出来十灾就是让他们对救恩有很深的认识。对于这个群体，拥有文化很重要。一个人只能是小公司。今天我们是新妇的呼召，为什么身量不改变？就是不认识种子。只有认识种子的价值，做的就只有事工，也不可能带出什么来。你的生命是什么，就带出了什么。掌控就是带出来掌控，但收成是这样就不行了。所以没有很深的经历，就无法活出来。在这个里面我们要的是什么？求神怜悯。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题，暂时就是行道。孙妈的分享虽然是个人的体会和经历，但具有特殊性和普遍性。反映了整个团队的共同现象。福气教会在整个基督教当中是一个例外。台湾所有教会都在向他学习，说明是一个非常独特的路。我们要明白自己在做什么，否则最容易掉到陷阱当中的是快速发展。我们一定要非常清楚神带领我们走的路，跟随圣灵的步伐。通过撒种的比喻，使我们能够清楚神的带领。我们不是个人，而是团队，所以需要表达清楚。如何与2020年接轨？为什么说是迎见神的荣耀？与大复兴大收割有什么关系？
我们是靠着救恩入门，这给了我们一个身份。之后越过土壤，就是身量，就是越过了土壤、文化。进到了耕作，就是事工。之后神让我们经过新妇运动重新回到土壤 。我们走过8年，神带领我们终于进到种子的阶段。这也是缩减的种子：只需要身份，不需要身量，就是先天不足的种子。救恩就是入门的事件，跳过土壤就结果实，这个果实就是干瘪不持续的。长久的属灵果子结不出来，因为越过身量。所以需要整全的种子：身份+身量+使命（职分）。用一个比喻，救恩出来入门，还需要一条道路和一个目标。耶稣是羊的门，也是道路。而我们越过了道路，就直接结果子了。
而杨牧师，他在个人得救的层面是整全的救恩。福气教会有一个问题就是土壤。人人愿意把福音放在首位，福音第一，愿意付上任何代价。愿意付上改变自己的代价。福音是改变自己然后传福音，这就是土壤、这就是生命。所以他走出了一条整全的路。
神带领我们跟福气教会接轨，并且经过Tony的分享，我们看到，应该在家中行道。我们要补课，要从缩减的救恩进入整全的救恩：得救加三层得胜。我们现在非常清楚，2020年约柜带领我们，要行道，特别是在家中行道。为什么强调在家中行道？你我在家中是最真实的。先从家中开始，真实面对自己生命的转变最真实。所以现在很清楚了，第一个阶段我们越过去的，现在不能越过去了，要改变土壤。就是种子改变土壤。因为种子是整全的救恩，福音的大能。这个大能可以转换生命、转换土壤。我们遇到的挑战是这条路是向来没人走的。我们越过了生命的更新、身量的生长。我们开展内在生活，但是没有深入就去开展国度推广。而新妇是什么？单一的爱耶稣。所以我有一种忧虑，当我们开展了国度推广，很多教会说来吧带领我们进入新妇，那么我们拿什么带领？新妇信息我们讲得清楚，但我们没有思爱成病。这就是第一个层面的错误。所以神让我们预备土壤，建立神家文化。
回顾过去，这条路向来没人走过，就是改良土壤、身量提升还不是成功。转型八年没有走通，因为不是用种子改变土壤。我们对付却没有能力。现在需要真正运用钓鱼原则：Z点是整全的救恩；知道A点，就是孙妈分享的。什么叫转换？就是站着Z点靠着圣灵帮助我们从A转化到Z。这不容易。所以耶稣说这是一条十字架的路。要舍己：离开舒适圈，这并不舒服。就是茧要变成蝴蝶，通过挣扎让翅膀可以飞起来。这是痛苦的过程，但是必须的过程。这就是我们现在所站的位置。神鼓励我们，付上代价是大有盼望的。因为这是一个迎见神的荣耀的季节，是大丰收的季节。我还是在几十年前农村，在家里没有门路回城的情况下知道了高考，就拼命学习。这个动力就是为了脱离现状吃苦。这就是福气教会“没有付不出的代价，只有看不到的价值”。这价值就是基督再来、灾前被提。我们的力量要用在刀刃上，就是在家中行道转化土壤。所以要付代价，虽然艰难，要有信心，靠着圣灵成功。

2、孙牧师：
非常阿门周爸和孙妈的分享，我自己需要很多的祷告，思考如何将种子落实到土壤改良，生命改变，首先自己要被复兴。

3、刘牧师：
对神带领佳恩教会所走过的这八年我很熟悉，能听清楚牧者刚才所分享的。神带领我们在5780年进入了一个结果子的新季节，这是一个行道的季节。我看到以往的八年我们没有白白的走过，我常常对主说：按自己的能力我已经尽力了，剩下就是圣灵的工作了。
今天我们接触到幸福小组不是偶然的，他们有一句宣告：“没有付不起的代价，只有看不到的价值”，这句话我在反思，他们所领受的虽然还不是全备的福音，但是愿意付上代价；而我们领受的是很好的种子，在国度所传递的是全备的福音，我们没有理由不把它带到我们的信仰生命中去。
我相信时候到了，神带领佳恩教会要进入呼召和命定，借着接受培训，神的旨意必将成就在我们的生命当中。

4、张传道
非常感恩和阿门新妇代祷团与周爸的分享！这两天新生堂QT读经正好读到《历代志下》18和19章。结合读经读到的北国以色列亚哈王对待先知米该雅的态度和南国约沙法王对先知耶户的态度，我觉得适合我们每个人学习和警诫。亚哈王说米该雅“只说凶言，不讲吉语”，一意孤行，导致自己被神借着敌人击杀；约沙法王逃回耶路撒冷，先知耶户劈头盖脸就是批评“你怎么能跟恶人一起对抗神呢！”不用说王，就是我们这些普通人对这样的话会怎么反应呢？圣经记载约沙法王不只是没有反弹，他还能“吃一堑长一智”，19章第4节开始说他在全国教导神的律法，设立以神为中心的神仆掌管的审判官制度。带领全国百姓进入神治社会。
学完圣经回到自己的层面。对于新妇代祷团和周爸在佳恩教会的开启带领，我们各层领袖能否顺服和付代价去跟随需要一个约沙法王的美好态度！2020年内部操练身量成长我们可以多多组织学习Tony Kim牧师的三次聚会，内容非常丰富，值得多次听和讨论，应用在家中，活出见证。对外用活的专业见证宣讲天国福音，认出价值，付上一切代价。
求神赐给我们每个人能听的耳，能看的眼睛。听到看到神的手在教会借着先知和牧者的带领，也赐给我们能走道路的脚，能跟随不动摇，也赐给我们做工的手，为你服侍不疲乏，阿门！

5、邓牧师：
这两天牧者都讲到我们的现状和下一步的重点。特别强调，我们对于行道，生命破碎转化，身量成长的认真态度，远远没有对待使命事工那样投入、认真和不遗余力。希伯来书12章，我们与罪恶相争，还没有抵挡到流血的地步。这也是我们在对付自己生命上不认真的疼惜自己老我写照。
Tony 牧师讲到化茧为蝶，离开舒适区，毛虫体内的器官要液化，才能长出新器官。舍己改变很不舒服的。老我的特性要消融，才能有耶稣的性情出来。我们学过很多生命真理，但是真实功课临到的时候，回应就好像完全没有学过一样。行道是从听道来的，同样，生命改变是从有能听的耳来的。
前年去年是听的一年，今年是口宣告的一年。但我们要在听上面补课。包括在家中，借着配偶、孩子，在属灵的家中同工上下级，有能听的耳。尤其是不喜欢听的逆耳的话。如果我们一听就已经反感了抵挡了，就不能走到行道的一步。如果我们谦卑能听到神要对我们说的话，真实来到神的面前，就成功了一半。神就会来光照开启，我们继续回应，对于被挖出来的，需要被改变的地方不旁通不逃避，真实的呼求神经历圣灵大能十字架的大能，就能忍耐着结出行道的果实。
