内在生活的真谛（2）：栽在溪水旁
栽在溪水旁  

     内在生活是一棵树栽在溪水旁的生活

　　《诗篇》１：２－３［惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想，这人便为有福。他要像一棵树栽在溪水旁，按时候结果子，叶子也不枯干。凡他所作的，尽都顺利。］

　　我们上次讲了内在生活的真谛，这次继续讲。什么是内在生活？就是一棵树栽在溪水旁的生活，只要它栽在溪水旁，他就会按时候结果子，叶子也不枯干。他不需要努力地挣扎，时候到了，它就会结出果子来。而且凡他所作的，尽都顺利。

　　什么样的人过这样的生活呢？惟喜爱耶和华的律法，昼夜思想。就是神的话常常昼夜在他的身上，一个常常思想神话语的，也一定常常被神的话所调整、所光照，而且有力量去做，也被神的话所约束。内在生活就是这样的一个生活，是栽在溪水旁，是枝子在葡萄树上的生活，神要我们过的就是这样的一个生活，你只要一直栽在他的里面，一直地与他同在，活在他的里面，他在生活等各方面就一直结出果子来。



　　当我们一直连于主时，歇自己的工，倚靠他，主会把一些复杂的事变得简单

　　上周我们有位姊妹分享说，她有那么多的工作要做，实在很忙，还有那么多的复杂的人际关系，她对主说“主啊，我单单要你。”当她这样的时候，她发现神真的就把很复杂的生活和事情变得那么单纯、那么简单。工作中有上级要来视察，上次视察她们有一些毛病，所以上级口气很不好。她在里面一直地亲近主，一直地亲近主，一个人一直在亲近主，脸上自然有笑容。长官让她带上级去视察各部门，上级虽然是一副大老板的样子，可她那么充满喜乐，问他们“你们要不要喝咖啡啊，还是要喝茶？”然后带着他们一个部门一个部门地看，她是那么甘甜，那么甘甜，渐渐地，上级的脸也一直柔和下来。视察完毕以后，给她们的考绩是Ａ＋，非常好，连她的长官都来问她“为什么是变得这样子？”神可以把好象重大的急难、很危急的事改变。如果你一直栽在溪水旁，“主啊，我单单要你，我单单要你。”你一直连于他，你这个人对了，你是在溪水旁的位置里面，你会发现，你的环境神会将它改变。可是如果我们靠我们人的用力去面对它，或赶快想什么方法来面对它，你就会发现你的压力很大，很紧张，所以你的脸色也板板的，空气就很糟糕。在各方面神会把很复杂的变成很单纯的，可是我们人常常靠自己在那里努力、用力，神不是要我们过这样的生活。

　　我以前还没有过这样的一个生活时，我也是努力要自己做好，要努力地追求，这里追求，那里追求，可是当我开始找到里面的这个宝贝，常常花时间来亲近他、亲近他以后，生活整个变得简单了，神的同在使我们的心思一直被改变，所以为什么说“敬畏耶和华是智慧的开端。”很多时候，我们靠我们自己的聪明在筹谋解决一些事，可是你会发现敬畏耶和华，一直跟他连在一起，他成为我们的聪明和智慧。很多事情你不要靠你自己去面对，而让他来活，象保罗说的：“如今活着的不再是我，而是基督在我里面活着。”这不是一个形容词，保罗真是歇自己的工，进入安息，让基督来活，保罗只是告诉主“主，我不会做，主，你来做。”更多地倚靠他，安息下来，发现主来面对很多事，远超过他所求所想的。例如保罗到了一个地方，他不是赶快想“到了这个土著人的地方，我该怎么办呢？”他不会想那么多，他只是一直连于主，主就兴起环境，酋长的爸爸生病了，让他去为他祷告，就得医治了。当我们一直连于主的时候，神会使你周遭的一切事情变得单纯，变得简单，如果我愿意放下我天然的老自己，天然的用力，天然的方法。



　　基督徒的很多问题实际上都是因为根部出了问题，没有栽在溪水旁

　　有一些果树会生一种病，叫做根病，它的叶子开始有一些毛病，你就开始给它喷一些药，或将叶子剪掉，没有用，它的问题是出在里面的根部，解决根病只有一个方法，必须把旧根拔掉，接上新的根。它已经在你眼睛看不见的地方有毛病了，已经被疾病侵袭了，它的根部需要得医治，需要新的根接上去，它就有力量抵抗疾病。

　　我们基督徒也是这样，你看见他听讲道听不进去，读经也没有味道，一直要往人那里去找爱，又听说有一个伟大的人要来，赶快去，看自己有没有一些更新，其实是你的根部有问题了，在你肉眼看不见的里面出了问题，是你里面没有去和耶稣连在一起。虽然你在参加查经班，也听一些有名的人解经，可是你没有跟他连在一起，那些你听的圣经的道理都没有办法使你更谦卑，使你更圣洁，使你更渴慕。所以，很多时候，是根部的问题。我们可以听教导说，我们拚命地祷告，大声呼喊，斥责疾病离开，可是为什么没有用？疾病仍没离开？是因为人家的根在溪水旁，而你的根没有在溪水旁，差别就在这里，外面的动作都是一样的。很多时候，我们学外面的。

　　一个过内在生活的人能够明白神的旨意

　　有一些人问我：“江姐，你怎么仰望建堂，或者仰望要住在哪里，仰望前面的路，每一次神给你话，怎么你读到那样的话你就相信了？其实那个话你也可以把它解释成别的吗！你为什么就这样相信了？”一个过内在生活的人，你跟神有默契，你读到那样的话时，你会知道那是跟你说的。因为一个过内在生活的人，已经习惯了常常放下我自己的意见，我没有意见，所以，她里面是清明的，她就知道这个话是神给她的。而一个常常用自己的聪明智慧在判断，常常这个抓住也不敢放，那个也怕神要夺走，夺走他喜欢的人，夺走他口袋里的钞票，他这个怕，那个怕，他心思昏昧，他心思没有被神改变成属天的思想，因他不是连在基督的身上，难怪他读圣经读了又怀疑“这是真的吗？主真的要我这样吗？”所以读一读一下相信，可发现环境有点困难，就又把读的圣经否定了，又不是了。我看到周遭太多基督徒是这样，虽然也会为别人祷告，可是有关他前面的路、有关他仰望什么都是被风飘来飘去，为什么？因为这棵树没有栽在溪水旁，他只是栽在教会的一些属灵空气里面，他只在栽在所研读的一些圣经里面，他只是栽在一些神学课程里面，他只是对某些方面很知道而已，可是你头脑的知道和你心灵的认识距离是很大的！所有对神的认识都是你天然悟性的认识，不是从人教导的，所以保罗说到：“神的灵进到我们的里面”，神的灵进到我们的里面，然后，我们对主的爱慕、渴慕、降服、敬拜的里面，圣灵就一直带领我们进入他一切真理的实际。你要进入神真理的实际不是说你已经查过多少圣经了，背了多少圣经了，当然这很宝贵，我们实在需要多多地背圣经，可是除非我们这棵树是一直栽在溪水旁的。



　　在基督的里面生根建造

　　我们再看一处圣经《歌罗西书》２：６－７［你们既然接受了主基督耶稣，就当遵他而行。在他里面生根建造，信心坚固，正如你们所领的教训，感谢的心也更增长了。］

　　这里讲到，我们接受了基督耶稣以后，一件最重要的事就是遵他而行，凡事愿意顺服他，倚靠他，仰望他，这样我们可以在他里面生根建造。一棵树怎么会栽在溪水旁呢？是一点一点的根一直伸出去，不是一下子的。刚开始是种子而已，然后渐渐往上长，往下长，它不是栽在硬的石头上，而是栽在溪水旁，一直长，一直长，它可以取之不尽，用之不竭。我们需要在基督的里面生根，根要生在耶稣的身上，不是生在某一个牧师的身上。有的人信心是生在某一个牧师的身上，所以一生病了就赶快倚靠他，一有需要就去问他，一有前面的路要仰望就问他。你生根要生在耶稣的身上，常常来倚靠他，来仰望他。

　　我们知道根都是生在看不见的泥土下面，这叫做内在的生活。内在生活不是你显在人面前，而是在人看不见的时候你怎么过生活？你私底下怎么过生活？你是不是一直要让根生在耶稣的里面？那个隐秘处的灵交多么重要！

　　耶稣的教训其实都是在讲内在生活

　　你看主耶稣在地上的时候，他过一个内在的生活，虽然他是神的儿子，他是满了圣灵，充满了圣灵的大能在他的身上，可是他常常独自退到旷野去祷告，独自到山上整夜祷告，耶稣需要和父来相交。耶稣选十二个门徒，他需要整夜地来祷告。所以属灵的生命不是象人以为的“某个很有名的人来，赶快从他的身上得一点恩膏”，恩膏不是那么容易得的，一个人会得着一些恩膏，是因为他已经有根部隐秘处的生活，然后某一天得着的。有些人已经渴慕、渴慕，在那降服于神，所以他那一天去得着一个祝福。如果不是的话，很多时候是因为这个人的灵很开，很容易被圣灵浇灌，可这个回去很快就漏掉了。

　　耶稣的教训也都是在讲内在生活，耶稣讲的登山宝训“要进入内室”、“左手所做的不要让右手知道”，他要我们常常在暗处里面做给神自己看。还有思想，你看一个人，有没有动了不好的念头，你恨他，耶稣说，你就是杀了他；你看见一个人起了淫念，耶稣说，你就是犯了奸淫。你对一个人，你里面有没有批评论断？耶稣都是在讲里面的，都在讲内在的一个生活。你听了去做的，你才是一个聪明人，根基才是在磐石上。耶稣常常在讲“根”，可是我们人不注意根，因为根看不见，总是看叶子、果子。你看生病的果树虽然仍然结果，普通人看不出来，可是专家看得出来，这棵树已经在开始慢慢地死去，因为根部有问题。



  　内在生活的操练需要花时间、付代价

　　所以，今天基督徒也是，如果我们没有在隐秘处一直在生活里面认定只有一件事：“我太需要和他一直连结，我一天里面我要一直竭尽我所能努力就是保持要在他的同在里，保持和他有不间断的交通，如果这些日子你忽略了这件事，你觉得”我前一阵子已经很追求了，这段时间可以轻松一点，不需要再这样常常亲近主”，你会发现你根部已经有疾病侵袭了，所以，一有风吹，你就发现你都没有信心了，渴慕也不见了，所以这个根病很可怕。今天太多基督徒为什么会那么软弱？有的基督徒聚会时很被主的爱吸引，可是出去旅行一个礼拜回来后渴慕不见了，要从头来。根部不能一个礼拜没有水的。如果我们基督徒去休假、旅行，我们就忽略了我们的晨更，我们的晨更就可以很马虎了。有时去郊外旅行实在可以重新得力，但是无论去哪里，都需要和他连无论去哪里，都需要和他连在一起，否则，你就马上会发现你的叶子、枝干没有汁浆了，慢慢就枯掉了。那时你再来赞美、赞美，就好象一个枯枝再来给它在外面油漆一下，里面还是枯枯的。很多时候是根部的问题，所以内在生活多么重要。

　　主耶稣在地上的时候就一直跟他的门徒讲这件事，无论是登山宝训，还是《约翰福音》１４－１６章，都是讲里面，耶稣讲的撒种的比喻也是，撒在土浅石头上，所以根不深。一遭到逼迫就都没了，虽然发芽很快。基督徒最喜欢这样子，很快地就有恩膏，很快地就会见异象、异梦，教我速成法可以赶鬼的，都很喜欢很快的，我只要上密集班十二堂就已经学会看异象、异梦，会帮人做先知预言，生命永远不是这样的，是需要根的。所以耶稣讲到撒种的比喻时讲到四种，路旁的没有根；土浅石头地上的根很浅，太阳一晒就死掉了；荆棘地里的根虽深一些，但是撒在荆棘地里，荆棘是地上的思虑、钱财的迷惑、宴乐，这些就把生命掐住了，我们有没有被这三件事点醒？如果我们今天坐在这里追求，“主啊，我单单爱你！”，可是一回到家，又马上开始想世上的思虑，难怪没有办法过内在生活。一个基督徒的软弱就是这样，你根部有疾病进来了，你的根部没有一直去扎深，以致于同事讲几句话，世上的这些思虑和迷惑马上就进来了，昨天晚上的追求马上就不见了，对神是全能的，他会顾念你一切的需要都忘掉了，这就没有办法过内在生活，根不深的人就是这么软弱，一点点的试探和引诱，无论是罪，还是世界，都抵挡不住的，肉体这么软弱的，都是因为根不深。所以扎根多么重要。现在有一些灵恩聚会，我发现问题就是出在这里。每一堂的灵恩聚会，有被魔鬼捆绑的释放，患病的让他得医治，为他祷告让他能说方言，可是没有真实带领信徒扎那个看不见的根，生活的扎根多么重要！主耶稣在地上一直跟门徒讲内在生活，可是门徒好象听不懂，他们眼睛所看的，心里所想的，常常都是注意外面的，例如耶稣差遣七十个门徒，他们回来很高兴，“原来奉耶稣的名力量那么大，连鬼都服了我们。”回来就在耶稣面前很欢乐，耶稣很难过，主说：“看见你们所看见的就有福了！”耶稣就是在教门徒这件事，看见你们所看见的就有福了。门徒从来不知道他们每天可以看见主，跟主在一起，即使他们没有去赶鬼，和主在一起是最大的恩典！我们今天有没有宝贵里面主的同在？还是我们眼睛常常看外面新鲜的？还是我们里面常常寻求主的面过于一切？门徒没有因为可以天天看见主说“主啊，我们可以这样和你在一起太有福了。”他们没有这个而兴奋，而因鬼服了他们觉得那么兴奋。这和我们真的很像。

　　《马太福音》２８章最后一段，“你们要去使万民作我的门徒”，很多人看这一段就是要传福音，这是耶稣的命令没有错，但耶稣也在讲内在生活，“凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守”，除非你自己遵守，否则你怎么教训别人遵守？就是要过一个内在生活，你自己要好好地遵守凡耶稣所教训的。还有耶稣说：“我就常与你们同在，直到世界的末子。”意思是“你要住在我的同在里，很重要的就是你们要去，使人来做我的门徒，并且教训遵守我所教训的。”实际上，主耶稣的教训都是在讲内在的生活，可是人很容易只注意前面的一句，很容易把耶稣的话断章取义，但耶稣常常一直在讲那个目标，就是让我们能够一直与他同在，让他能够一直与我们同在，目标就是这个。目标就是可以让你一直住在他的同在里，是一个聪明人，有根有基地在磐石上的生活，是住在他的里面，不是只是借宿，偶尔。



　　在耶稣里面生根需要操练，是一点一点的，不是一下就有果效的，重点是在生活中一点一滴地操练

　　基督徒要知道根要能够一直生长在溪水旁，要在耶稣基督里面生根，很重要的是要一直地操练，那个根是一点一点一直生出来的。内在生活的追求也是这样，它不是一下子就很有果效，可是它会让你一点一点真实有根有基地在基督里面，在他里面生根立基，在他里面的爱心有根有基。操练很重要，例如我们在这里举手敬拜，注视他、献上我们爱的祭，感恩的祭，我们在他面前俯伏、赞美，这些你有没有带到你的生活里？你生活中有没有这样的操练？我们需要在家里也是如此。你要过一个内在生活，你在生活里的操练多么重要！一点一滴的操练，它会让你的根越来越稳固地扎在溪水旁。很多时候不是要一直找人交通的问题，而是要多多找主谈话、谈心，不知不觉你就在他里面生根了。

　　我们有一位弟兄在一个很大的军医医院里当实习大夫的时候，有一次他作见证，作实习大夫时非常累，这位弟兄在这么忙碌的工作中一直过一个内在生活，他有时二十四小时都不能闭眼睛，他回去第一件事不是马上就躺下了，而是在那里要耶稣，他也顾不得吃饭，睡觉，就是要耶稣。所以一个人没有理由说自己太忙了，没有办法过内在生活，有办法的，你看劳伦斯在厨房里都是一直与主同在。藉着你的意志、你的心，定意要寻求他，要他，把你的心思一直拉回到他身上。我们这们弟兄就是在那里要耶稣、要耶稣，聚会时间到了，他顾不得睡觉，又去参加聚会，他知道在这样的聚会里面神的同在特别丰富，他就在这样里面一直被更新，我们这位弟兄虽然在那么忙碌的里面可以祝福别人。我们都可以过这样的生活。



　　过内在生活的人实际的生活特征：

　　一个过内在生活的人，他对神会有一个真实的信心，一个很深的信心。因为这位神有根有基在他里面，他不需要常常倚靠一个有名的器皿，他常常可以听见神的声音，听见神的引导。

　　过内在生活一个很明显的看得见的表现就是他有安息。一个人生命的成长、灵命的进步是怎样看出来的呢？并不是看他最近圣经有没有多背了几章，很会传福音等等，一个人灵命的进步就是当他遇见危难和紧急状况的时候，他里面越来越有平稳安静的灵，有神的安息。这说明他的根已经很健壮，而且已经一直扎在溪水旁。我们看一个的生命是不是在进步，很重要的就是看他是不是常常有安息。罗炳森师母说有一次准备赶火车，时间已经来不及了，她在忙着整理行李的时候，忽然间，神要她停止，她想神为什么让她停止？她就仰望主，主说：“你没有在我的安息里面。”她马上跟主悔改，她意识到为了要赶一个路程而失去主的安息太不值得了，然后在主的安息里面来整理东西，她发现主还是可以让她平安地到达那里。

　　过内在生活就是这样，我们常常听见主的禁止、调整，虽然有时失败，可是我们会有主的光照、调整，这样我们不断地去操练，越来越小心，要在他的安息里面。这是需要我们去操练的，如果每次什么事一来，都是一头栽在那里面，你永远没办法过一个内在生活。听道的时候是一回事，可一到现实生活里面就一直靠自己力量在那里忙碌。

　　

　　神的同在是我们爱和顺服的根基，找到了他就找到了一切

　　我们一切的需要就是耶稣，所以我们要在我们的生活里面一直要努力地来追求他，来寻找他，来享受他，来跟他连在一起。他的同在就成为我们的深度和我们的顺服，他的同在使我们的生命有根有基，这就是一个人很有深度；而且他的同在使我们有力量去顺服一切的环境。

　　我们上礼拜有位姊妹作见证，她说她婆婆一来以后就好象是当家的一样，总是挑剃她做的，可婆婆自己又不动手，这对媳妇很不容易。我们姊妹就很努力地要自己爱婆婆，也为此祷告，可里面就是爱不来。虽也愿意去做，故意跟她亲近，可里面实在没有那个爱，她争战祷告到一个地步，觉得“主啊，你怎么都不来帮助我？”她上礼拜四来聚会的时候，就在主的同在里面、在主的话语里面光照她，她不够有专一的心志来爱主自己。她在主的同在和光照里面，整个灵就下来了，然后带着主那么丰富的同在回去，她发现隔天早上一起来的时候，就充满在主的爱里面，醒在主的爱里面。她去跟婆婆打招呼变得那么自然。那个叫在基督里面有根有基，那个叫做你的根是在活水的里面。你的根是在活水的里面，你就有活水涌出来去爱人，“叫你们的爱心有根有基。”我们姊妹说见证说：好奇妙！她真的可以从里面去爱婆婆，去顺服婆婆。所以，弟兄姊妹，内在生活是那么重要的一件事！不再是我活，乃是让他活。

　　每一天生活的操练都是让你的根更深，还有内在生活的追求，没有办法你一星期去一次，因为你需要不断地在他的教导里面，需要在圣灵浩大的爱的流里面一直被滋润，一直被软化下来，你才会一直被建立起那种生活来。所有生活的教导都不是一两堂课可以教导的，“哦，我知道了。”还只是头脑里的知道而已，需要耶稣来住到我们的里面。

　　内在生活很中心的一个就是你深深地爱上耶稣，跟他连在一起。可是这个爱是最容易失去的，所以我们需要继续地呼求主来吸引我们来爱他。

　　其实神常常呼召我们来亲自来经验这个真理：就是你找到了我，就找到了一切，他要我们亲自来经验这个真理。但是我们常常都不愿让他来简化我们属灵的进展，我们把属灵的进展复杂化了，以致于我们在许多的事上劳劳碌碌。

　　我们有位基督徒本来和另外一位基督徒是很要好的，这位基督徒开始进入这样的追求，一段时间以后，他听到他那个要好的同伴说：“唉呀，我最近有一个软弱，我要等某个器皿来到我们这里以后，我去请他为我祷告。如果没有好，我再去想别的办法。”这个基督徒经过这一段日子的追求以后就发现，他不需要自己有一个软弱要去等着某一个聚会，或等着器皿为他按手，可他的同伴因为没有这样去追求，还是活在过去的那种光景里。这个基督徒就跟我讲，“我经过一段时间的追求，我发现我们之间的差距越来越大了。”这不是要我们拿来骄傲的，我们只要什么时候没有继续地生根在基督的身上，马上疾病就不知不觉侵袭进根部了，很快的。那个对神的渴慕、虚心地来要他、柔软地来降服于他，那些都很容易失去的，只要你没有在爱的里面跟他联合，马上很容易就失去的。

　　内在生活的目标是要将神的同在一直建造在我们身上

　　我刚去锡安堂的时候，我就觉得那么好，每一次神的同在那么好，以致于唱诗的时候，每一句话都很受感动，常常流眼泪，神常常在融化我的心。那时我在另外一个教会，回去后我就邀请我的同伴去，她们问我那儿的聚会怎么好，我也不知怎么回答，就说“有赞美，有等候啊。”在一、二十年前在台湾几乎没有这样的聚会的，我也讲不出是怎么好，只是说有赞美、等候啊。其实在这样的聚会里最重要的不是赞美、等候，那都是方法，整个的中心就是耶稣自己的彰显，他荣耀的同在那么彰显在我们的当中、我们的里面，把他自己的同在一直建造在我们的身上，一直吸引我们，融化我们的心，使我们爱上他，把我们带进他的内室里面。这是每一次的聚会最重要的。

　　内在生活是一个真实进入神的安息里面的生活

　　内在生活不是只是说赞美、等候，而是生活中进入神真实的安息里面，这是一个真实的内在生活，就是我们的生活已经那样真实地进入神的安息里面。有一次我和几位传道人在一起，他们其中几位正在操练四十天的禁食，我就问他：“这些天你的禁食，你有些什么收获？”他说：“禁食真的不一样，头脑比较清晰，也比较能听见神的声音。”我就一直问他：“还有没有？还有没有？”他还是回答说“真的很好，头脑比较清楚，比较能听见神的声音。”我就想其实我们常常回到里面来注视他，来亲近他，我们也常常在听见神的声音，而且里面一直都很清晰的。当然我不是说禁食不重要，我们当中如果有人思想实在很混沌，生活很容易被一些物质所捆绑，或遇到一些特别的难处，禁食实在对你很好，禁食很帮助你比较专心地在神的面前，也特别有神的祝福。但是如果我们愿意常常操练，做完一件事就再回到里面亲近他几分钟，然后再来做另外一件事。常常有一些暂停的时间来爱他几分钟，来亲近他几分钟，如果你常常这样操练，你会发现你里面很清晰，你也常常有神的引领，听到他的声音。



　　操练过内在生活必须注意几件事

　　这些日子我们讲内在生活，我们不仅是听，要真的带进我们的生活。除非你把寻找他的同在，注视他，要跟他联合，要来爱他，这件事成为你一天从早到晚最重要的一件事，否则你永远不会进入内室的。你可以知道很多有关内在生活的道理，但是你永远都还是活在土浅石头地上的，不是扎在溪水旁的。

　　这样的生活是一点一滴地建造的，而且不要断，有时候断了，你又要从头来，很辛苦。你不要追求，等到一出差就大大地放肆一下，这要成为你的生活，每一天最重要的生活。甚至你现在要举行婚礼，或回家给爸爸举行大寿，或家中有人生病，或者要加班，不管你做任何事，都只有这件事最重要。象吴老牧师说的：“没有一件事是重要的，只有耶稣和住在他的里面最重要。”我们必须要有这样的认识，因为离了他，我就枯干了，离了他，我什么都不能做。只要我们一离了他，我们的树干、叶子就渐渐地枯了。虽然人家在外面看不出来，好象你还在结果，还在祝福别人，可是有一天会显明出来的，而且会跌得很惨的。只要有一点试探来临，有一点试炼来临，你就发现你生命这么脆弱。难怪我们会看见一些大有恩赐的人忽然间遇到美色的试探、或钱财的试探，马上就垮了。所以，弟兄姊妹，我们彼此勉励，在人所看不见的隐秘处的灵交多么重要！要每一天有固定的时间来亲近他，不止亲近他，要真实地降服于他，而且求主每一天很厉害地吸引我：“主啊，使我深深地爱你！”每天要来操练一件事就是要连结于他，我不知道我们当中有多少人在真实地这样操练？一个人一进入内在生活，你会发现他的见证不断。每一个人都可以过这样的生活，多结果子，叶子也不枯干，而且凡他所做的，尽都顺利。我真的发现，一个过内在生活的人，他的祝福真的好大！真的是尽都顺利，你相不相信？无论是你工作上的难题、婚姻上的难题、经济上的难题，你不要一直让主赶快解决这些难题，有一件乃要比解决这个难题更重要的就是“主，我需要你，我需要跟你连在一起。我知道我只要跟你连在一起，这些你都会成为我的解决、我的答案。而且不只解决，你要带领我进入一个凡他所行的尽都顺利的生活。”

　　过内在生活的，主会让某一些人成为你的试炼，象贬损你、毁谤你、逼迫你，会有这些试炼，但是这些试炼都是要使你更低下，使你因此更来渴慕需要他，不会骄傲起来的，一直更需要他。一定会有这些试练的，但是你会发现手中所做的一切真的尽都顺利，神的祝福太大！如果一个基督徒手中做的常常有问题，常常有拦阻、有挫折，很多时候是你的根部有问题，有疾病了，跟主的联合有问题了。象有一些不饶恕人，里面对一些人或事有不满，灵修生活开始松懈，觉着我昨天聚会神的同在很丰富，今天简单读几句就去了，你不知不觉没多久就漏掉了。枝子在葡萄树上，不能有一点点的离开，枝子只要有一点离开，你会发现不知不觉就枯干了。必须紧密地和它联合的，你会发现按时候结果子，叶子也不枯干，凡他所作的，尽都顺利。多么丰盛的生活，多么丰盛的生命！是神呼召我们每一个人进入的，不是只是属灵一点的人专有的，乃是那些要他的人。真实要他的，每一个人主都会带领你进入。

　　每一天你需要祷告：“主，求你厉害地吸引我，厉害地吸引我，让我火热地要你，饥渴地要你，你要带领我进入内室。”
