特会：2011 年7月1日 晚 7：30-9：30
场次： 第二场
主题：如何在末世紧迫的时候与神的旨意对齐，神在寻找同伴和新妇与他对齐。
讲员： Jill Shannon
主持： 孙新安牧师
孙牧师：
今天我们看见很多来自其他教会的弟兄姐妹和我们一同领受从神而来的信息，我们真诚地欢迎你们。我们的到来相当于整个温哥华城市在欢迎两位讲员，代表一个城市在领受神的话。圣经里城市是最小的单位，加拿大有一批父老在为国家守望，每周他们连接为加拿大祷告，在国会山上为联邦政府祷告，求神让加拿大政府成为敬虔的政府，在金融风暴中加倍蒙神保守。
但我们的城市没有国家做得好，一个个抵挡神的律法被批准，虽我们有为城市祷告，但不合一，如一个教会为城市祷告，只有教会的权柄，但整个城市出来，会破坏城市的黑暗权势。
我们佳恩是充满恩典的教会，Jill分享的我们需要一个学习和消化的过程，但我们是顺服的，我们的祷告是：求神给我们当听的耳、受教的心加上顺服的行动，两位所传递的是我们缺乏的，我们一定会弥补。我们请了很多讲员来到我们中间，我们听了就去做，否则不会请。我相信这个周末佳恩将组织先知启示性的代祷团队，我们教会很年轻，听了就做，求大家为我们祷告，把荣耀归给主。我相信明年两位讲员再来时，我们就大不一样了。
特别为讲员祝福，求神恩膏他的使女和仆人，让信息从圣殿流出生命的心思，有耳就当听，主你在这里掌权，坐在宝座上，祝福忠心的仆人，膏抹他们，谢谢主耶稣，奉主的名。
Carson 牧师:
今年国庆我们聚在一起，蒙福听到这样的信息非常兴奋。我们看到佳恩怎样被神恩宠，当你尊荣谁，就能得到谁的尊荣。
在军队领受粮饷，耕作的农夫不吃种的粮食吗？不要笼住牛的口，不是指的牛。我们在灵里蒙恩，在物质上要祝福我们的讲员，谢谢你差派这么远的仆人来到我们中间，为他们多年等候您付上的代价感谢你，为他们愿意付上的代价来感谢你，感谢你给我们这个机会来尊荣他们，求你开我们的心，也开我们的口袋，奉主的名。
Jill：
主啊，让你的话语在佳恩被释放出来，你心中有很多事，主让我能精准地讲出你要告诉你新妇的话，让我不偏左右。愿我给的不但是好的教导，而且是你爱的箭头在新妇的心中动工，愿新妇除你之外不再看任何东西，让这个教会充满你国度的心怀。
我们活在一个独特的时代，圣经有很多真理可用在各个时代，有的真理却独特为末世的时代，因为将要看见耶稣再回来的那一代要七倍地被装备，历史上曾有七个兽国抵挡以色列，但他再来时，最后的兽包括其他六个兽全部的邪恶，如果你看到前七个兽独特的邪恶，更要看到七个国度每一个都有得胜的基督徒，胜过七个邪恶的国度。
· 摩西胜过最邪恶的埃及，
· 基甸是其家族中最小的，但神特殊的恩典，帮助他建立300 大能的勇士，胜过千万米甸人，
· 以利亚胜过背叛神的那代人，神给他恩典胜过800 假先知，胜过邪恶的亚哈王和耶洗别，
· 以斯帖是波斯王国的孤儿，却能战胜当时的希特勒-哈曼。哈曼有个非常险恶的计划，要杀死12个省里讲几百种语言的犹太人，但以斯帖靠着禁食和祷告胜过这个诡计。
· 大卫只是一个人，当歌利亚在那里大骂以色列的神时，没有人发声，但年轻的大卫爱神，胜过极大的威吓，杀掉非利士人，而且15年当扫罗追杀他，他仍爱扫罗。
· 还有保罗，
· 对了，主耶稣也是一个人，他把60亿人的罪顺服地背下来，担当所有的疾病和罪孽，
今天我们要抵挡仇敌，需要七倍的恩典胜过末世的法老，诗2： 提醒一点2：8-9 父神把应许给儿子，但儿子却把这样的权柄和应许给了我们。启示2：22 他把父给他的权柄托付给我们启示录2：26-27=诗2：8-9神多么慷慨，谁会将他父给他的全部给我们， 但我们如何进入这样的权柄，我们应该明白什么是得胜到底，所有的教导帮助我们在非难之际可以得胜，不是给每个人，如果是他会说： 所有重生得救的都可以
得胜者的条件是什么？
1. 诗篇2： 站在神的权柄上，让加拿大成为你的基业和田产，他本来就是万王之王，万物都是他的，我们说把加拿大交给你，有何差别？神在旧约讲：若不将他的计划和心意启示给他的子民，他就一无所行。既然对仆人要将他的心意讲明，更何况对他的新妇呢？
雅歌： 你的声音对我是甜美的，主在寻找朋友和新妇与他配合，他可以做一切，但他寻求这样的关系。如我们不明白他的心意和同意与他同工，他不会满足的。地上的丈夫可以去任何地方，但他如果爱他的妻子，他一定告诉他的心意。虽然你可以独行，但由于爱，他渴望与她同坐，启示录4： 他自己完全可以打开书卷，但他情愿他们吩咐他打开，在他的心意里与他对齐，同意他打开地上的房契，因为天上的使者要他打开。
2. 主祷文的祷告，主耶稣呼求天上的父，圣哉、圣哉，愿你的国降临，愿你的统治临到邪恶的世界，愿你的公义在全地彰显。然后才是每日的饮食，从心里用自己的语言来表达主祷文会完全成就呢？ 一定会成就。启示录11：15 实现主祷文，赛9：6 他必须推翻地上的国，建立天上的王国，在世界上所有政权结构中充满偶像，教育、经济、商业和法律甚至宗教，科学所有制度充满人的思维，很难从充满邪恶的基础上建立神的王国，如果在下面充满垃圾，如何建立高楼大厦，污秽这么多，这会制造很大的麻烦。
有次神先知异梦，垃圾那么深，神如何建立公义之家，我们必须同意为公义施行的审判，如果我们不同意，他无法铲除这些污秽，玛拉基书： 分别有特别印记的人，神保护释放正义的人正如保护他的儿子，列上18： 以利亚口中有权柄，当时亚哈和耶洗别带领以色列在悖逆中，以利亚宣布三年半旱灾。因为以色列的悖逆，其实以利亚并没有引发旱灾，他只是末世宣告神的旨意。但他没有被旱灾所淹没，只是宣告审判，亚哈说： 你是以色列的麻烦，但以利亚说： 你才是造成麻烦的那一位，他说： 我这样说不下雨，除非我开口说话，不会下雨。
启示这是末世新妇的图画，与神的心意对齐，宣告神的审判，即使以利亚宣告旱灾与神对齐，但他没有害怕，因他也需要喝水，神用奇特的恩典，用寡妇的那瓶油，使他各种的供应不断绝，三年他一直有水喝，我们的水和油不断绝，赛：33：14 他的粮不断绝，列上18：1 结束旱灾的咒诅，神破除咒诅。
因米甸打击，天使显现要破除以色列的咒诅。基甸父亲拜偶像，巴力是高层次的邪灵，同样巴力的祭坛必须要破除，咒诅才能被破除，他们争战时只是一个人，他们的武器就是信心、祷告和宣告。巴力的先知呼求他们的神，当以利亚一句话；亚伯拉罕的神，你是以色列的神，就足够推动神的心，烧掉全部的祭物，咒诅被破除。
咒诅被破除，杀掉假先知，破除偶像，当火从天而降时 参看列上18：40 你可以吃喝，有多雨的响声，不是肉耳听到，以利亚很饿，但他没有吃喝，他爬到迦密上开始祷告，虽然破除咒诅，但不会自然下雨，他再次祷告，六次出去看不见云彩，他继续跪下祷告，他是最伟大的先知尚且七次祷告才只看到巴掌大的云，然而天突然降下大雨。北面最茂盛的山谷，但三年不下雨，我们要在下雨的季节求雨。
神建立他的家，每个教会有独特的命定。教会一般性的根基是个人与神对齐，如果要成为合格的人，参与每个信徒要有国度的心胸，先求神的国，其他都加给你们。天然人都以自我为中心，我不是很自然地想到神的国，而是自己的舒适，我要多次刻意地选择神的国度，神知道我们所有的软弱，神需要我们注目他的再来。如没有国度心胸，没有办法与大家一起成为新妇，求神让你使他心破碎的事同样让你的心破碎，让你的心意与他相同。
悔改： 个人和集体，对神要非常透明。我们的污秽他全知道，他查验我们里面最深的动机。但他愿意我们呼求他来洁净，他不会强迫你悔改，爱妻子的丈夫不去强迫她他做任何事。个人必须有悔改的心，不是向全世界，而是向神悔改。定期一年有三次，分别出来为国家和国家悔改，并禁食祷告。
比如：美国强迫非洲人在美国做奴隶达400年之久，我从来没有买卖奴隶，但我参加聚会悔改为国家历代这样的罪悔改，为堕胎，对原住民的残害悔改，一个对国家有负担的领袖应带领这样的悔改，耶稣的宝血对罪有果效，但必须对悔改的罪，站在各样罪的破口中祷告。神在寻找祷告者为国家来呼求，求赦免和公义。
个人层面： 谦卑，进入很低很低的姿态，灵里贫穷的人有福了，非常需要主耶稣的人看自己不比任何人强，自己的意见不比别人的更重要，不要求别人欣赏你，自我谦卑，看到别人高升不嫉妒。
教会层面：必须没有野心、嫉妒和纷争。在未来的几周，为了你，为了佳恩完全进入神的旨意， 如果任何人有苦毒，不饶恕，如果任何人要他立马消失，你要认罪悔改，他需要同心合一，恨恶任何的掺杂。
整体对以色列的心意，热爱以色列，以色列先知性的命定，12课关于以色列的教导，末世以色列的历史等等。
当我来到这个特会以前，6月18日当我领受神对佳恩的心意时，有烟一直上升，很多的香一直往上升，我知道神喜悦献上的祷告，当圣洁的祷告升到他，他的计划心意就满足了，就可以预备好浇灌到地上来。地上的水像雾升到天上，又像雨浇到地上。这样在地上圣徒的祷告往上升，与天上圣者的祷告链接在一起。
他是非常宝贝，他的话语像从前那样精准，为新妇预备地方，就是一个筵席，等候新妇一同坐席用餐。一个晚宴正在被准备，是我们新妇的香在预备宴席，是新妇的祷告成为天上的燃料，我看见有巴掌大的云在温哥华上空，雨就要下来了，是洁净，悔改和转化的时期。
我要在温哥华的新妇中，丰盛的筵席为他预备，筵席上的美酒会流到其他的中国社区，让很多人得到美味。子民的祷告往上升，会成为雨临到温哥华。从西北边快速奔跑，要跑到那个山谷，因为以色列已栽种种子，大雨就要临到。他会荣耀地增长，直到若干倍。
Bob： 
我愿在神面前完全降伏，以致神借着我把先知性的话语赐给佳恩，我们要让我们的灵来接受这样的话语， 并在全人中充满。整体教会也有个灵，不是个人的灵加起来就是教会的灵。是在教会成立时，神给教会的灵。当约翰写信给教会，不是写给牧师，而是写给教会的使者，神差派使者看守教会。
教会往哪个方向，使者也会跟着，如悖逆离弃神，使者也会离弃悖逆神，如果教会爱神，尊神为大，使者也会成为敬虔的使者。当话语进入我们的灵，话被使者的灵也接受，他看守这个话。父啊！为你的话语感谢你，谢谢你佳恩的祷告使你满意，他们是分别为圣的，是圣洁的国民，从天上呼召成为至高者神的儿女，从你口中释放这些话语，祝福佳恩全心来领受，以致成为你所呼召的新妇。
我看见一片云，以利亚看见这片云，愿教会守住这个话语，直到大雨降临，大雨会临到，因为你的新妇在守住这个话。主啊，求你降下你的恩雨，复兴温哥华的教会，恢复牧师和子民成为圣洁，让国家不面临灾难，子民要祷告，当你差约拿去尼尼微宣告审判时，当他们一悔改，主啊，你的祝福就临到。但悔改，必须在全国禁食悔改，你就接受悔改，主啊，这个教会为温哥华悔改，刚硬的人就变软，给国家带来改变
Jill：
属灵使命不用人的力量，要小心地学。借宝血象以利亚一样拆毁左右的偶像，求你兴起像基甸那样的大能军队，让他们的祷告升到天上，当他们同心合一祷告，将先知性的话语宣告出来，祝福这里顺服的心，让你对末世的心意成就。
孙牧师：
这是神对佳恩和温哥华所说的话，主啊，你对我们的计划我们领受、，顺服、遵守并行在其中，实现你在佳恩和温哥华的心意，愿你的旨意成就。
我们不配领受这样的呼召，我们要用你的眼光看待自己、教会。你的恩典临到我们，不是因为我们有多好，乃是你爱我们。我们需要你，你复兴、释放和恢复的雨临到我们，我们降伏，继续带领我们和供应我们。300 基甸大能的勇士要进入你的婚宴，一个也不失落，祝福你自己的话语，愿你的心意成就，你自己的名得荣耀。奉主的名！阿门。
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