特会：Jill和Bob
主题：如何在末世紧迫的时候与神的旨意对齐，神在寻找同伴和新妇与他对齐。
讲员： Jill、Bob
翻译：张霭宜
场次： 第四场
时间：2011 年7月2日 7：30-10：30
主持：刘永宁传道
刘永宁：
因神的恩典我们进入第四场，上场讲员很体贴我们，老让我们休息，去年我去以色列很辛苦，12天有9天聚会。带队的是印度牧师撒督，因此是从英文翻成印度语，我只好带耳机听同步中文翻译。可能是害怕我们睡觉，耳机里常常听到这样的话：耶稣有12个门徒，其中一个是犹大，今天我们有600人，中间有50个犹大，所以你们要悔改。我很犯困，但我知道我来以色列是付了代价的，所以我要好好听，而且负了代价，态度还要对。
现在我们学太24：36-44，腓3：20-21来预备我们的心。现在我们请李牧师来勉励我们并为奉献祷告。
李牧师：
今天Bob说：神何等愿意得到这个城市，神说：“我是你的神，你是我的儿子。”这是非常宝贝的，但我们常常忘记，很少人明白这个话，但保罗知道：“主啊，你是我的主。”从灵的深处向神说，学会回应神深处的呼求。神就会说：时候到了，我要做你的神。”神不愿只做亚伯拉罕、以撒、雅各的神，他愿意做所有孩子的神。
大卫他有个儿子比其他儿子更强，他比其他更俊美，他赢得所有人民的心，他还没做王就得到很多马车，这个儿子是大卫王最喜欢的，但儿子并不想做儿子。但大卫为他哭泣，始终看他为自己所爱的儿子。当儿子的头断了，大卫哭泣：“我儿，我儿……，神对我们的爱远远超过大卫对儿子的爱，他不希望我们的头断掉，以致不知神的心痛，他喜欢说：“ 我作你的神，你作我的儿子。” 透过儿子，你可以进入我的喜乐，鼓励大家专心进入神最深的心意。 我们向你仰脸，用礼物放在你的面前。求你祝福儿女们甘心奉献的金钱用于你的国度，奉主的名。
Bob：
天上的敬拜
我们需要尊荣神的圣徒，因为周牧师是神的仆人，所以我们要尊荣他，我们没有认识他很多年，但神让我们在灵里连接。我是个讲故事的人。2010 年9月我被带到天上，经历天上那众水般的敬拜，在新西兰我和那30 个先知在山上聚集，坐在主耶稣的脚前，我们没有任何计划和时间表，唯一就是聆听神。当敬拜开始时，我就听到神说：我要在新西兰做新事，但你不能进入，因为许多属灵担子，于是我们就认罪悔改，愿进入与他新的关系中。我这样一说， 天使就带我们进入新的敬拜。那时我在灵里消失，什么人都看不见，到了天上，又回到地上时，其他29个人大眼瞪小眼的看着我，不知发生了什么。
2010 年11 月一天凌晨3：00 主把我从睡梦中叫醒叫我写书，要我写所有在天上的敬拜，我问： 他们怎么能从一本书听到天上的敬拜，找哪一首音乐可以像我从天上经历的那种敬拜，老实说我听了400 首没有一首像天上的歌，他们也许都是好歌。我很沮丧，神很奇妙竟也会用电脑，他叫我上网搜索查名叫羔羊之歌的歌。启示录15 有 摩西的歌, 所以我查找这首歌，出现15-20 这样同名的歌，但都不是天上的歌。神坚持要我 查“羔羊之歌”,奇妙的事发生了以后， 而且以后再也没有发生过—我看到整屏出现Jill Shannon “羔羊之歌”。 因为神不要我东奔西跑，他要让我认识Jill。我从不认识她，我找到她的网页。我没有放弃，圣灵让我听到她的诗歌，这就是我要寻找的歌，就是我在天上听到的敬拜。有许许多多的人反复用不同的声部唱副歌。我明白了至少在60亿人当中，神用这样奇妙的方式让我认识了Jill。
奇妙的同心服事
我将我及天上的敬拜一事告诉他，并问她能否帮我写首天上的歌，她说：她说没时间，她要回到以色列和印度，不可能做这样的事。我想没有CD我无法写书，她没有时间，而且为了写书，我已经听了400 首歌， 没有找到我想要的那种天上的敬拜，我只有把Jill交在你的手中，唯有你能感动她做这样的事。
制作一首歌，从开始到出版要8个月，Jill没有自己的乐队可能需花更长的时间，她说：“ 主我顺服，求你成就。”从一月开始三月就全部制作好，这是神做的。神把我俩连接在一起做同样的事，在灵里成为朋友，我们彼此尊敬，神在60亿人中把分别在地球两端的我俩                   连在一起，他要扩大我们在灵里的关系，神就是这样做奇妙事的神。
如何与神的计划对齐
我们当今时间是前所未有的，因为有很多前所未有的事情发生在我们当中。我做了统计，今年一月的每一天都有某类动物开始死，新西兰的鸟从天上掉下来死掉400只，有种鱼早上就死几百万，科学家很不可思议，在欧洲、美国大量的沙丁鱼成片成片死去，没有答案，天上如此多的飞鸟和各类鱼，为何仅仅一种鸟或鱼死去，从来没有发生这样的事，其实是神借着这样奇怪的事向我们讲话，然而世界已经习惯自行其是，世界已经无法停下脚步，不询问造天地的神，好像没有神一般，所以这样的怪事没有答案。
如何对自己未来感兴趣
旧约有人对自己的未来非常感兴趣，他去找巫婆，当人不相信神，怎么知道未来。巫婆就是当今的灵媒，如今巴比伦的灵就是恨神和抵挡神的邪灵。（《耶利米书》29： 4， 11-13）这种邪灵充斥教育、经济、商业等系统，真是无孔不入。
前不久我看到一个印度神祗被放在新西兰的银行里，我找他们理论，他们说这是繁荣的代表，是新的象征，很隐秘很欺哄，愚昧的经理人竟还是个基督徒，用愚昧把整个银行落入巴比伦的神中，他说这是整个银行的政策，必须顺服，否则失业。
进入这样的时代，基督徒面对这样的巴比伦灵，我的邻居是一位老师，是属灵恩的天主徒，她收到宗教及教育部长的电邮，警告她从现在起不准再谈论地狱信息，因为这是恐怖行动。
巴比伦的灵
为何网上有这么多黄色，从那城出来，跟着世界的灵，就是巴比伦的灵，如果电视吸引你，你没有等候神，不愿去教会，你已受这个灵的辖制，我们要勤奋地找出在何处巴比伦的灵在影响我。
我喜欢拜访教会，访问他们与他们分享讲台信息，新西兰有个教会很大，有很多分会，我认识他们的主任牧师，我问他可否在主日崇拜后花15分钟为国家祷告，他回答： 我试试但不能保证，后来他回答不行，因为没有人能摸他的时间安排，甚至主耶稣他自己，当牧师说教会他说了算，那教会就不再属于主耶稣，他们也不再是主的仆人。
在主日牧师谈到经济预算，共有一千五百万，但没有一项用于传福音，100万为牧师购置新的船只，建立新的学校，但没有钱帮助神的子民。连续4个主日要达到经济预算，每个家庭要给多少才能达到—这就是巴比伦的工作。以利亚说：你要悔改，否则天不下雨，用这样的方式来指责国家的罪，我问神：“ 我可以向以利亚那样叫天不下雨吗？”神说：“当你和我的关系像我与以利亚这样的关系那样，我就听你的。”
我总是看到神拿着准绳，我很害怕，不知是否神在量。阿摩司书7：7-8 这是很严肃的话， 吊起他的准绳来衡量他的新妇，太25： 1-12 童女50% 的子民的心没有与神对齐。
悖逆的灵四处横行
现在美国悖逆的灵生出 chrislam （基督斯兰）, 而且发展得非常快，曾经一位非常受人敬重的牧师在握手以前要讨“全能怜悯的主”的饶恕，但他不是在求耶稣的饶恕，而是在求阿拉的饶恕，阿拉就是这个邪教的“全能怜悯的主”，在最后否定自己的信仰，如向阿拉求饶恕，就是悖逆。 当教会与神的准绳对一对，就可以发现很多地方都不一致，如果个人、教会与神的永恒计划一致，否则没有对准就错位。
与主的心意对齐
这是我与jill紧迫的心意，让我们的心与神的心意对齐，新西兰地震时，我去安慰伤者，我有位好朋友在医院工作，他请求我为他们祷告，但我没有办法，因为教会不接受伤者。朋友对牧师说：你们要认罪悔改，或许地震不会临到。
2010 年11月在一次年度的特会上， 我说： 神再次造访震动这个城市，去年9月新西兰发生7级地震，很多建筑物倒塌，但没有人死，牧师说：为何要悔改？我心里为这样的话和态度战兢，2011 年2月11日新西兰又发生地震，5.6级却有170人死亡。谁是地震的主宰？去年7级没有人死，今天5.6级却死了170人。
太24：37-38吃，象野兽那样没有节制地吃，贪婪，持续犯罪没有节制， 就如同创6：2-4中提到的半邪灵半人。
新妇怎样知道神的呼召 彼后1：10-20
1. 确知你的呼召和拣选
2. 让启示性的话语成为你的引路灯
3. 让先知向你讲话
4. 确知先知性命定--末世的新妇
5. 主第二次再来，你的呼召和任务
6. 作为新妇在你的位置上负起责任，关乎他设立的王国。这是一个功课，寻求主，不是依靠教会的创办人
7. 寻求现在神的话语，他在温哥华对你有独特的心意和角色，要让先知的话语带领你进入神的话语。
8. 秩序，虽然你投票选政府，作为教会不随自己的心意。教会不是因有同样的兴趣走到一起又回去了的俱乐部。
9. 新妇按照他的方式做一些事推动整个身体祷告，作为基督新妇与新郎一同做，带来天上的代祷。 
Jill 的CD独特，同时有重叠，不同的活物唱，敬拜的动机和目的是：让羔羊打开书卷，羔羊感动就揭开这个印。新妇预备好了，新郎就回来了，当他打开这个印，会更早回来。在教会每个人都有角色，唱他自己的那部分，你看见启示录4： 长老把教会的祷告举起时，神会非常感动， 当我们与天上一起敬拜时， 就推动羔羊感动他打开书卷。
新郎何时再来，答案不再天上，而是在于新妇。彼前后书为我们勾画了蓝图与神的计划配合，彼前2-3: 1-14两点： 3：3-4 讥诮与信心的问题，他向教会里面的人说：神再来是假的，把神的话看成可笑，神是说谎者，没有信心对应许有怀疑 3：5-6 谈到建造方舟的问题。不信者不信主会再来，只有新妇才知道，当圣灵和新妇预备好他会在来，他们讥笑神的话。 犹：1-17-18 小心这些人，他们是披着羊皮的狼，
没有信心的教友VS大有信心的新妇
没有信心就讥笑VS大有信心盼望主再来
希11：6 路18：8
如何提升新妇信心
基督徒信仰就是信基督，在彼此的关系中成长，信心也会随之增长。有人滥用信心，说： 我对这个食物有信心，我对我的皮肤有信心。这些不是属灵的信心。信心是因与他的关系，讨他的喜悦，做与不做讨他喜悦的事，他会给你任务，与他建立更好的关系，没有人有各自不同的见证，不要讲20 年以前的见证，每天要有新鲜的见证，否则无法成长。
更认识他，就会有更多的见证，见证就是你们的信心。有的异象可以永远不会忘记。信心是对未知的事的确据，希11：1  新妇与主的关系关系到荣耀的盼望，当关系越来越好时，盼望就越来越荣耀，回家查查你盼望的灯，很亮还是很暗？ 在一件事上越来越经历神，信心会越来越强，但经历失败和超自然的事，神要更多得到我们。 我们一步步地信，一步步地更信，求神一步步带领我们。 
如何建造末世方舟：
盖一个方舟为家庭、亲友认识主，透过分享神的爱。我的见证：我的邻居是个银行经理，也是虔诚的印度教徒，来自恨基督的背景。我们住在一起10年也就是点头应酬的关系，他知道我们是基督徒，不想与我们有关系，但我们夫妻为他们祷告。一次过节他们请我们过去，我们对是否给他讲基督很犹豫。后来圣灵开门了：他们讲家庭历史，问我妻子的出身背景，我在灵里祷告，我想他开始可能问我相同的问题，但他问道：“ 你的根是什么？” 我回答说：“ 我的根是主耶稣。”我感到主来到这个房间，。我的回答让整个房间鸦雀无声，但我知道主就在这个房间里，我们安静地吃饭，谁也不说话。
第二天下班他径直来到我家，他告诉我说： 我们是虔诚的印度教徒，当然是恨基督的，但昨天我们感到你们的神在我们家中。80多岁的家父后来告诉我们：我一辈子信奉我的神，但我从没有这个年轻人的经历，我从来不知道我的根是什么。他就知道了谁应是他的神。从此开始他们到我们家查经达三个月，半年后全家信主。
马利亚的子宫成为方舟
唯有方舟进入安全，没有信心不可能建造方舟并住入其中。天父拣选软弱的马利亚，因她的信心，神就使用她的子宫成为方舟，当时未婚怀孕意味着一切都毁了，但她承接神对末世的任务， 以致你我可以领受这个祝福。神可以选任何女子，但她是犹太大卫家的女子，应验了经上的话，大卫的根，如她怀孕了，将影响整个家族的名声。但当天使向她显现时，她可以想很多并很快回答：不。但她说：“ 照你的话应验和成就。”当新妇顺服时，就成为保护庄稼的方舟。新妇被呼召尊重属天的秩序，在混乱时代为主建造方舟，创6： 8、13-14，
歌斐木： 遮盖，保护，
松香： 预表耶稣的宝血与世界分别，预表主耶稣宝血的救赎。恩典不是可赚来的在他儿女身上的形象，牺牲的爱。在末世耶稣道成肉身，成为保护我们的方舟
逾越节，门楣上的血：预表耶稣的宝血涂抹
十字架：救我们脱离败坏
从方舟已看到十字架救赎的图片，方舟救他们出离洪水，十字架救赎我们脱离败坏。是新妇救恩的必经之路。我就是那些需要得救者的方舟，每个教会要成为新妇的方舟，在每个事上寻求神的心意，向主呼求：我如何成为你的新妇，当你们这样做，与神的心意对齐，太21： 12-13 赛56：7 
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