特会：2012年6月16日 晚上7：30

场次： 第三场

主题：迎接末世和千禧年，与神一同掌权

讲员： Bob Misst
翻译：邓蓉姐妹

主持：孙牧师

孙牧师：

神的开启是逐步的，我们先后进入新约、恩典、和羔羊婚宴的末日，有的人听到钟声快到12点，离主再来的日子非常近了。已是LAST MINUTE进入千禧年，神对我们每次开启都是UPDATE，我们的神学要跟随圣灵，才能进入新的开启。求神帮助我们建立被更新的神学，尽管我们会花一年来理解Jill和Bob的信息。
什么是圣洁，悔改

BOB：

什么是圣洁，悔改,不是指你读了多少《圣经》，祷告多长时间，而是看你是否与世界分别并且归给神。在天上有各族各方用自己的语言唱不同的歌，可想象用不同语言唱不同的歌会是怎样的情景？今晚我们将学习末世关于天上的圣会。给大家精简概念，时代走向不同，《圣经》时代已走过和将走过：
1. 洪水前的历史
2. 摩西律法时代
3. 耶稣恩典时代
4. 五旬节到现代的圣灵时代
5. 末世与千禧年
《路加福音》25，《马太福音》23 就是指现在的时代，主再来的日子快啦！我们已进入充满艰难的最后时刻及基督徒被提的时刻。基督耶稣再来时，为何与天上圣者一起下来？当主再来时地球被毁掉，我们从此活在天堂的想法是误会和错误的。神给的异象：像巨大的诺亚方舟，好像在哪里呆一会然后再来。在那里有限的事情要发生，没有动物，与耶稣一起回来奖赏是什么？
神赏赐寻求他的人，我们被告知被提回来时我们服事的位置。如果现在大家在小事上不忠心，将来如何做大事？现在所做的就是忠心。当耶稣再来时，地上经过许多毁灭，至少50%人不在了，当然基督徒被提到天上。地上还会有两种人：

1.  基督徒被提回来有超自然的身体
2.  血肉之体，不信基督的人。
耶稣说：如果有人给我最小的小子们一杯凉水，就不得不受赏赐，这些人就有第二次得救。就是说对基督徒好的人，神会给他第二次机会得救，这是神的爱和怜悯。

经过战争和毁坏，耶稣回来执掌王权将在地上有很大的恢复。经过很多年代到现在，科学家说有几百万年，《圣经》说有6000年，用《圣经》思想从创世纪到现在这么多毁坏，千禧年恢复重建，应在超自然的领域在运作，需有许多天使天军帮助，这样的恢复会很快。

参与天上的圣会

 菲律宾代祷大会上，一个年轻人经历《圣经》的一些场景，在异象中他看到大卫时代的音乐家亚萨，在音乐创作中他突然知道如何敬拜，因为以前诗篇的作者也是这样突然得到启示。有一天在敬拜会上头创作新歌并发预言，这是我们遇见的真实经历，神愿全地新妇都有这样经历。
天使和圣徒透过神管理可见和不可见的世界参与服事。哥16-17 有很大不可见的世界，其实天使常常环绕服事我们，在我的书中提到：我曾被提看见和听见天上的敬拜，被告知当地上和天上同时这样敬拜，神何等喜悦。
神对各族各民说：释放你们得自由，其中诗篇126篇要把丰收的庄稼带到天上，学习天上和地上敬拜连在一起，神就带来大收割。天上的圣会由全体圣徒和神一起参加，其实神根本不需这样的圣会，他自己完全可以搞定。但我们按他的形象而造，他渴望我们参与，当他再来时天上掌管的样式将运行在地上，当读《圣经》里的样式同样的字来形容，是指事情会循环发生。
神透过天上的圣会形式来管理，再来前我们已到了天上的圣会，而且将来你们也肯定会在圣会中。上面有很多工作而没有退休计划，我们会得到新的身体可以 24小时工作不累。有很多喜乐，可以见到摩西，以赛亚，哈拿等等先知。《但》7：25：我们要经历前人没经历的时代，如你参与圣会你就活在未来，所有先知书都这样，学习过去盼望未来，神对子民从没停止揭开和启示真理。哥前2：9-10 没有神的启示，对《圣经》了解很肤浅，《圣经》是神的灵把启示带给我们。
约38：4-7 是最古老的一卷书，那时地才立下根基，当神在创造神的众子在欢呼，神在创造时已有一些被造物，所以众子不是天使，两个被造物：晨星和神众子。《箴言》8表明神的七灵在创造时同工，童女灯里油的启示：10个童女5个没进去，她们的油不足够跨过黑夜，没有领悟启示无法进入末世时代，因为进入新时代需要新的启示。 

律法时代到恩典时代需要启示，耶稣让我们看到神“道成肉身”的启示，对神的律法有新鲜启示。 五旬节圣灵来了、教会出现，为什么？因为神有个心意，因为神永恒的计划是让教会预备好成为他的新妇。属灵的爱和顺服表现我们是怎样的新妇，其样式如同主的主祷文：在千禧年里神要与神众子一起在天上掌权建立国度，七灵在创造完成欢呼。
问题：耶稣是独生子，那么神众子是谁？《诗篇》82：1-8： 神的众子很多，神给这些人权柄，他们就作恶不按公义，道德审判他们，他们就会死。神的众子也是神的王子，他们的头衔没去掉，但已失去实际的荣耀，甚至有的王子成为坠落天使。《但以理》9：10：波斯王在区域里掌权，谁是黑暗之子？他们曾是神的众子。神掌握可见和不可见的领域，他有很多好的众子，神要与他们在地上一同掌权，以色列要重新被改变。
雅各与神角力，神为改他名字，以色列的名字是“神的王子” 以色列指神的王子，神原计划要将以色列建成他的王子。用以展示神如何和人同行，但她失败了犯奸淫背叛。但神没有改变他的计划，藉着耶稣继续这样的计划。

温哥华的原住民要成为神的王子，他们是北美的照顾者。他们将进入他们的命定，这将对他们整个民族是很大的医治。这么多年他们受很多痛苦，但神没有忘记他们，神要荣耀他们，与他们同行同执掌权。各国在耶稣再来时都会有个特殊的位置、命定和角色，但首先要在神的祝福面前俯伏。原住民接受他们的命定，他们从灵里接受，神就在在他们里面运作，再来时他怎样执政。
存在的问题和迷惑

一、耶稣的地位如神众子在创世前就有？

当我祷告观看天上圣会时，我需要有人告诉我这样的经历是否正确。一次我们在宾馆里祷告， 12个灵进入我房间。我用灵眼看见他们。其中一位说：我是约翰， 你不是一人在奔跑，我们在天上与你一同奔跑。 他还说：我们一起抓接力棒跑进入千年。所有天使和使徒与我们一同重建，基督徒永远不会死。盼望不是遥远的云彩，基督徒生活建立在实际的盼望上。基督徒知道与主同在有神的生命，有盼望很实际。

灵体还会与我们同行，但有时有属灵拦阻。比如：去年一个朋友听说我看见约翰一事，他说：不该与死人相近，我必须为你的信仰祷告。为什么不信？ 当人死了不会再相遇？ 难道他不相信复活吗？ 如果你不信神的圣徒在我们中间，如何相信主会复活呢? 如何与天上圣徒同行？如被拦阻就无法进入恩典时代， 

二、神众子和独生子

《新约》《旧约》中神众子和神独生子之间相冲突，这是混淆的翻译造成的。 独子意味着：独一的种类，是UNIQUE不是ONLY。他没有开始和结束，会一直存在。《圣经》说：凡相信神的，就赐给他权柄做神的儿子，神从天上命定。他们是并借灵和水而生出的儿子，但他们全与耶稣不一样。

耶稣不像其他儿子是被造的，他没有开始和结束，没有时间，是伟大的“我是”《希》11：17： 独特之子，盟约之子。透过众子掌权，再来时如何掌权，耶稣将转化成伟大的实体。我们要在爱和顺服中思考怎样遵循神的教导，把水给我的小子身上就是做在我身上。

印度建造大医院是做善事，但建立的动机不同，目的是赚钱。很多行善的动机是赚钱，对基督徒有善行的，贫穷的基督徒能看病这是不同的祝福。
三、区别神众子与天使

天上很多属灵被造物，天使有很多分类，根据职责分为：
1. 基路伯
2. 萨拉
3. 争战
4. 执行

他们根据TOLA把神的旨意行使出来，如何相处，如何彼此服侍， 耶稣把TOLA活到最高境界， 没人相比， 洗脚。上帝希望神众子活出这些教训， 他希望我们也能活出。诗篇82：神呼召我们审判坠落的天使， 他们的头衔被拿走，像世人一样死去。要学习像耶稣， 当他再来时我们要更像他， 要被改变。从一个荣耀到另一个荣耀， 不允许启示来开启， 诗篇82：00那样坠落。
如果不像耶稣，就失去不能朽坏的那种荣耀， 为何要在千禧年前我们要先死去， 属血气的必死？然后才能得到不朽坏的荣耀。这里有很多启示，神每天开新的窗户，给予我们更多的启示。我们对千禧年要有新的看法，我们还都没有准备好。如不知道不要害怕，因为摩西不知道，使徒也不知道。很多启示靠每天来展开，对千禧年要有开放心态，因神的话是坚定的基础，期待更多的人到天上的圣会来看、来听。神在事无巨细地照管，但不是神自己照管， 仇敌撒旦也有权与议会作对。这里还有个中间层。如地上的服事与神的旨意对齐，与天上的圣会同工，成全神的旨意。 这样的服侍与神保持一致，为千禧年的服事作预备。

