尝他果子的甘甜

雅歌1：4，愿你吸引我，我们就快跑跟随你。王带我进了内室。我们必因你欢喜快乐。我们要称赞你的爱情胜似称赞美酒。他们爱你是理所当然的。

神的同在是要累积的，你花时间等待，神必会与你同在，sooner or later。

雅歌2：3，我的良人在男子中，如同苹果树在树林中。我欢欢喜喜坐在他的荫下，尝他果子的滋味觉得甘甜。

《耶稣受难记》中耶稣拥抱十字架，亲吻十字架，都是因为他明知那十字架是咒诅的代表，但他宁愿替我们承受咒诅。当你爱上神，当你遭遇到困难不平时，如果你转向神，这一切都将成为你的祝福。

18年婚姻因老公外遇苦苦挣扎要挽救婚姻，但最终还是失败的姐妹，又遭遇鼻咽癌。15公分的瘤生在脑袋的正中央，只能电疗和化疗，而且要排队2个月才能排到。听到这消息，她并没有害怕，因为他经常在医治室服事，见到很多疾病被医治的见证。在排队期间，她明白到他的不忠的老公就是他的偶像。她就想如果我现在去见神，神会怎么想，我完成了神给我的托付吗？就算是对神的认识都太少。而且我的婚姻不能带到永恒。没有什么是值得抓住不放的。所以她决定放手，要快快乐乐的去见神。

当她求神赦免这些她的罪：苦毒，怨恨，拜偶像等等，时，她仰望神，神就奇妙的赐给她特别的电疗化疗program，是特殊的所以可以不用排队。她又求神赐她足够的白细胞能够不影响化疗，虽然她因反应吃不下但每次检查白细胞都足够。而且她在教会里一直学习的宣告，赞美，祷告刚好可以使用操练。说我还没有预备好，我还要抱孙子，等等。做完治疗就是2年之后了，她作见证神反转了她的全人，学会了饶恕，祝福，心灵健康，情感得医治，身体得医治。本来医生宣布她就算只好了也会影响她的发声和说话，更不要说唱歌了。但她的见证说她不光能说话，而且还能唱歌赞美敬拜主。

她也用自己的见证来鼓励建造别的癌症病患。正是她身体正常的时候持续的内在生活操练培养了她和神的关系。如果不是这样，在化疗放疗的极端痛苦的时候她再来现培养那是来不及的。所以我们每个人都有抓住现在去过内在生活。

他说人会误事，神不会。因为她就是在美国检查了5年最后才能到台湾查出来癌症晚期。但神就是通过这样的经历来拯救她的全人。

所有爱神，在乎神的人，不会把任何的非神的事物或人放在神的前面。我知道我的身份，我知道我是神的爱子，我知道我是主耶稣的新妇。过去婚姻和老公就是他的偶像，神借着她生命末期的这个癌症让她恢复，找回了天上这位良人。

这位良人的爱情何等的甘甜，祂为我们预备的是何等美妙！你的心智和别人会不一样，这样极大的恩典会临到你。“良人如苹果树在树林中”，这位良人不是记你今天发了几次脾气，而是记住你今天忍住了几次不发脾气。

耶稣在客西马尼园讲到他正要面对多么可怕的十字架，而他的门徒却在谈论谁最大。耶稣讲天上的事他们经常听不懂，已经在一起三年多了，你的门徒还是这样，你一定会说“孺子不可教”！而耶稣还是深深的恋慕这一群人，告诉他们“我会差遣圣灵来，我知道你们会四散，我知道你们会失败，但我会为你们祷告，你们会再站起来，而且我也使你们成为领袖”，多么的体恤他们这群没有感觉，麻木的“新妇”，我们也是这样。

教会里一位木納的弟兄娶的妻子是话很快的人，是他的三倍都不止。实在受不了他，后来甚至都要跟他离婚。在一次敬拜前他突然腿疼得受不了，尽管他当天还是勉强到台前来敬拜，但回家还是没被医治，虽然他已经意识到了他原来拥有这么健康的两条腿是多么值得宝贝。

两三天后他突然完全被神医治了，之后他就完全被神改变了，每次敬拜都冲上台去唱歌跳舞赞美主。他使江牧师目瞪口呆。他以前经常说敬拜很好，但不是我的style，你们上台去，我还是去后面调音响。他不光是敬拜改变了style，更是说话也流利了，还可以带小组做领袖了。“称谢进入祂的门，赞美进入祂的院”。赞美就是进入神的院的门最直接的一条路。

很多时候我们知道，但就是不愿去做，就像这位弟兄。“尝尝主恩的滋味”，很多疾病都是借着赞美得医治的。江牧师的“赞美征战得胜之方”讲道系列有很多的见证。诗篇22：3， 神是用以色列的赞美为宝座的。

约翰6：55-57，吃我肉喝我血的必常与我同在，也必要因我活着。

一位弟兄有很好的工作，但神感动他要出来全职服事，他从小有很多伤害没有处理。口才很好，但里面没有得医治。开始江牧师给他几个月的时间来每早上不做别的，只要灵修过内在生活。不过他不以为然。直到今年他的父亲去世，那根脐带才断掉了。因为家里一直是妈妈强势，爸爸在家里只有唉声叹气，他认同他的爸爸，所以对女性的权柄非常反弹，反感。所以对江牧师的所有要求帮助都非常反弹。这时爸爸的去世时机就到了，他被按立牧师，并且变得柔和，因为他开始跟天父认同，取代和肉身爸爸的认同。神时时渴望我们“坐在他的荫下，尝他果子的滋味”。他现在得着了。

很多弟兄都是很懂圣经，听过很多道理，也可以传讲，而内在生活却是我们里面得医治的解决之道。约翰15：5，葡萄树和枝子的关系。常在我里面，我也常在他里面。“住在我里面”，愿意为“极端的靠在一起，彼此连接在一起”。神很享受我们这样来靠近他，他很渴慕跟我们亲近。父亲和孩子也是一样，父亲很喜欢孩子坐在他的腿上，爸爸能感受到孩子需要他；孩子也很喜欢这样，他会觉得非常有安全感。

一位弟兄经常例行公事的过内在生活，突然有一天他感到神与他同在，他就问神你要我为你做什么？神说你继续爱我；后来又一次同样问，神仍是一样的回答。所以他开始被神的爱摸着，弟兄讲道的内容不再只是圣经的开启，他开始可以讲出一些爱的感受，传递生命。

所以要来尝尝“坐在主荫下的滋味”，你的心态就会慢慢改变，你的环境也会慢慢改变。

一位弟兄和女朋友约会在一家非常罗曼蒂克的餐厅，带着鲜花，要去求婚。突然神临到他，跟他说，我就是这么想着你，要和你在一起的感觉。这位弟兄立刻被神的爱温柔褒抱，他和太太结婚后生了三个小孩，他的太太一直受到他的温暖，温柔褒抱。他说因为我先尝到了我天上新郎对我的温柔褒抱，所以我学会了用同样的方法对待我的太太，无论她做了什么，我都倾尽全力来褒抱她，爱她。

天上的良人为什么要道成肉身，为什么要顶死十字架？就是要爱我们，满足我们，这样我们就不会再犯罪，所以慢慢的我们全人都会改变，我们的人际关系也会改变，社会国家就会改变！
