如何点燃新妇爱火
昨天我们讲了雅歌：如何点燃新妇的爱火，与这次特会的主题很有关系。约翰福音17：24 这个祷告很重要，主耶稣即将面对极其可怕的经历，但他定意要为他的新妇而死。他说：“主啊！我在哪里，你赐给我的新妇也要在哪里。”盼望宇宙性教会的心向新郎打开，因为他在受难之前，他唯一想着的就是神所赐给他的那群人。
记得当时我还是个大学生，每次聚会完以后想到回去可能要被爸爸打，我就非常害怕，我对他们说：我可能回去要被打，请为我祷告。你们知道吗？等待被打的心情真是很可怕，主耶稣说：我要受死，而且每个可怕的经历他都知道，但他仍然面如坚石带着门徒走向耶路撒冷。为什么？因为他要得到这群人，他对天父说：你所赐给我的荣耀，我想让这群人永远跟我在一起，他看上了我们这群软弱的人。
路加福音19：5-10 撒该是个税吏和财主，是人人都不喜欢的主。税吏是卖国贼，与罗马人同心来剥夺犹大本族人。他贪财的心没有放下，他自私、野心、贪财，而且他有很深的羞耻感，他还知道不被人欢迎。听说耶稣要从这里经过，他想看看耶稣是怎样的人。耶稣抬头对他说：“我今晚要住在你的家里。”这意味着耶稣当众向他示好，住在别人家中表明他们是很要好的朋友，有很好的关系。主耶稣认识他，选中他，公开表示我爱你，我要住在你的家中。
法利赛人质疑：“他是个先知，为何到罪人家里住宿？”
19：8 撒该被神温柔的爱爱到了，当你被深深爱着时，你最贪恋的事就可以忘记和放下了。当耶稣这样温柔的邀请，撒该里面有一种东西醒过来，就可以脱落仇敌给你常年的辖制。同样我被圣灵充满后，当我再度翻开报纸上的连载小说时，里面就有个禁止。没有人教，当你新妇的爱清醒过来，在灵里你就明亮了。我明白：
☆我里面有一位有位格的神
☆以前我偷偷喜欢的东西，这位新郎不让我浪费时间了。
我以前非常贪恋看电视，在我新妇之爱苏醒过来后，我就不再贪恋了。我的这个捆绑就脱落了。因为里面有更强烈的爱，有位爱的源头在我里面我就自由了。我现在看电影、看电视是为了讲道，因为我生命不再是无聊的，我不再打发时间，里面没有上瘾，我满足、我快乐，因为时间太宝贵了，我活着的目的不是为了打发时间。
撒该：耶稣尊荣他，没有责备他，他被神的爱医治和醉倒了，别人瞧不起他，但主耶稣却选中了他。他的爱叫我们尊贵，被改变。19：9 康健的人用不着医生，主耶稣来不救义人。其实我们的义在全然圣洁的神面前就是一张破布。法利赛人总是在高傲的自义中责备和批评人。
一个温馨动人的故事
从前在A岛上有位名叫Johnnny的英俊少年，他高大英俊还很成功，在B岛上一位名叫Theresa的少女相貌平平，而且走路还有点像鸭子，偏偏Johnny深深爱上了她。牛是当地非常重要的交通工具，所以当地嫁女常常用牛做聘礼。一般美丽的女孩出嫁需要2头牛，Theresa的父亲盘算着：我向Johnny要聘礼三头牛，如果Johnny决定出一头牛，那我就喊到两头牛，然后成交。但他万万没有想到的是：Johnny居然出8头牛做聘，要娶Theresa为他的爱妻。当美国媒体前往采访Johnny时，他们看见一位美丽绝伦的少女与英俊潇洒的Johnny含情脉脉，他们眼睛里燃烧着的爱着实让他们太感动了。
Johnny谈到：我们这里的女人在一起洗衣服时，她们常常彼此议论，要知道她们各自是用多少头牛做的聘礼，我绝不会让这样的事伤害我的妻子，这样她会认为自己一文不值。因为我用8头牛聘她为妻，现在她知道自己比别人更值钱，因此他真得变得美丽起来。如果在家里你嫌你的妻子这样那样，她没法美丽起来。
如一个人一直被拒绝，他会认为自己不美丽。神看重我们，花重价做聘礼买赎我们为妻，这就是神对待我们的方法，他的温和使我们为大，因为主耶稣对撒该的赞赏，他开始变得珍贵起来，他用生命和血聘你归他为妻，天父对主耶稣说：我会给你奖赏为你预备新妇，但他被仇敌辖制，我要你为她死，把她从仇敌的手中抢夺回来，这就是主耶稣付出的惊人代价，他买赎我们这些心灵刚硬的人，他的门徒都不认识自己，他们是渔夫，跟耶稣生活了几年都不认识，甚至不会装得属灵一点。但主耶稣说：我到哪里，这些人都会跟我在哪里。19：10 他的情感被这些人所吸引。
我们教会有位同工，每次很有先知恩赐的人都把他们的心放在他身上，对他特别好，Mike Bicle说：神怎样爱他，每次都是他很软弱很破碎时，从中他体会到良人的心和良人的爱，我与良人太不一样，我喜欢好学生和刚强的人，但神很喜欢与软弱的人在一起。
当时神带我进入内室，我很被吸引。我们的冬令会总是正月初一到初六，这段时间正是我们全家人团聚的时刻。但我每年都参加了。但我在这几年更体会到良人是怎样的良人。我要神，我要神，他是那样怜悯、温柔，如何把对软弱和力不能胜的人放在心中，他关注那些被情欲深深捆绑的人，网路上瘾者和同性恋，神一定会大大使用他们。慢慢从前我喜欢和好学生在一起的心态改变了，你会成为成熟的新妇，耶稣向着仇敌是狮子，但对待他的孩子他是羊羔，将来赴羔羊婚宴的一定不是母老虎，所以你需要改变。
这就是良人的爱
一个少年深陷色情网站，他不上课，不考试，不能自拔，他跟牧师说：我又失败了。牧师告诉他说：每次你进入网站都要告诉我。他还是不能自拔，他把电脑交给牧师：我一直失败，没有成功，不要圣洁，突然神非常很强硬地进入到他的思想里：你是一个想要圣洁的人，你不完全认识你自己，但我完全认识你，千万不要放弃。假如你不放弃，你就会赢，我会帮助你全然得胜。后来他把电脑奉献给教会，他说:我可以一生不要电脑，如果可以得到圣洁，但他屡败屡战，每早起来参加晨祷会，现在他去读神学院，当青年人的辅导。
这就是良人的爱，更认识神，更知道如何爱你的孩子，爱到一个地步他会改变，不要让你的孩子常常看到你的唉声叹气，更不要动不动就向他们发怒。
我是那朵让主心醉的玫瑰花
雅歌2：1我就是那朵让主心醉唯一的玫瑰花，这是新妇的宣告。
2：2 荆棘里黑暗中最纯洁的玫瑰花，宝血已经洗尽了你，你比雪更洁白，如你知道，你就不愿沾染一点脏。是主耶稣的血和生命聘了你，立约是个婚约，你要抬起头来，仇敌会对你说：反正你已经很脏了，再脏一点也没有关系。弗1：18-19 得着美丽的新妇，我们是主耶稣的产业，是阿爸父赐给主耶稣的产业，这就是摆在他前面的巨大喜乐。
现在我们刚才讲的那位同工健康起来，性格也改变了，以前对他说爱的恩言的那些牧师不说了，现在他变得更健康了。
林书豪曾失败到一种程度，但有一天新妇的爱临到他。主对他说：从今为我而打球。他就改变了，球场上他只有一个观众，他知道：他是神所爱的爱子，神的力量在他身上，他一场场赢球，偶尔也会输球，但主已经摸到他的心，他的身份不再是职业球员，而是神的新妇，要证明给别人看，我活在这样的压力太可怜了，你要为爱而做，神会带领你活得更好，让我知道：叫他心醉的那朵玫瑰，将心和眼目归给他，你会活得不一样。
新妇的祷告
向神祷告：
我是你心中的那朵玫瑰花，
是摆在你面前的喜乐，
你使我高贵美丽
新妇的爱要苏醒过来，
我为爱而造为爱而活
我要全心全意来爱你，
我是神所期盼的那份产业
我不再接受仇敌的控告和诱惑
我知道我是谁
我的生命完全改观
我是神眼中最美丽的百合花
