特会：预备主的再来和千禧年的统治(四)
—赞美和争战的新妇
晚上好!你们是不是还在那荣耀的云彩里面?你们遇见耶稣了吗?我们的每一次敬拜都要遇见耶稣.

一、神如何看待他的新妇？
【赛62:3】你在耶和华的手中要作为华冠，在你神的掌上必作为冕旒。
在这里以赛亚将新妇比喻为华冠,在神的手上是荣耀的冠冕，而且有很多恩典。神让她在地上施行公义，
就像前几天新妇特会上面的领受那样，神的恩宠会在将要来的季节里倾倒下来，神的子民要进去得着那丰盛。启示录里面都是一章敬拜，一章争战，他们在天上敬拜，然后下来争战。启示录有6幕敬拜，6幕征战，第7幕就是婚宴。

如果你们去读我写的《敬拜争战》，在里面你会看到启示录与出埃及记里面的类似。摩西在神眼中蒙恩，所以神用摩西在地上审判法老，法老是敌基督的代表。末世神会使用新妇来审判敌基督，用新妇在地上审判这世界。很多书都描述敌基督是多么的可怕，但是我要告诉你们的是 ：敌基督多么害怕新妇。我们不希望看到教会惧怕，我们要看到教会兴起来审判敌基督。

我们要跟神一起做些很严肃的事情，我们要对我们的产业施行权柄。如果说你的岳父给你一栋房子，你在天上的父要给你一座城。如何得着这产业呢？与神的亲密关系和顺服是得着产业的钥匙，就是与神有深深的关系，将祂放在心上如印记，并且顺服祂。顺服主意味着什么？如果想要看到神的能力在我们身上运行，我们必须更加圣洁。
二、怎样才能加增我们的圣洁呢？

【约壹2:15-16】不要爱世界和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。

我们必须除去肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲。你们会问怎么才能做到这些呢？在这里我介绍一下我的方法---我请求神派天使来守护我各个感官的门。当他们在那里看守时他们会提醒我，这时我必须立刻顺服。就这样我学习操练，让圣洁增长。我们是很难看到天使，你不一定能看见他们。但是你会听到他们的声音，建议和命令，有的时候他们会大声像你喊叫：“不要那样做！“
与神亲密的关系和顺服是领受产业的关键。前几年当我在带领教会时，神让我看到在创世纪约瑟的故事。在那个故事里面讲到7个丰年和7个灾年。这七年里面我们领受的呼召是：从巴比伦出来成为主的新妇。在这七年里神不断地呼召：“你们出来，你们要出来！”

三、从里面出来

我有个恩赐—很容易就睡着，甚至可以站在就睡着了。但是好消息就是：我睡觉时新郎仍然可以来造访你。睡眠中我经常会看到很多事情，包括看到很多细节。有时我会看到我自己，我会看到天使。有一次我看到我和一个天使走在旷野，但不是走在一条我们平常所理解的路上。我们平常说的路是有很清楚的边界，但是这时走的路没有我们平常理解的那样有清楚的边界，我们就这样往前走。在我们前面，地开始震动，地开了一个裂口，一条蛇就从那里上来。就像圣经里面所记载的。
【赛27:1】到那日，耶和华必用他刚硬有力的大刀刑罚鳄鱼，就是那快行的蛇；刑罚鳄鱼，就是那曲行的蛇，并杀海中的大鱼。

在以赛亚书里面有条蛇，伊甸园也有条蛇。这条蛇非常长，比天使的身高还长，而且穿着件外套。外套上面有黑色和白色相间的条文，像件祭司袍。我马上就想进入争战，天使阻止我说：“它非常大能力，我们打不过它。”然后我就开始使用人的智慧，对天使说：“我到那边，你在这边。我们来包围它。“但是，天使不允许我这样做。天使说：“我去叫些天使来援助。你呆在这里等我回来。“ 然后天使对我说：“你不要站着不动，不要停，去捡石头，去采花。”他就离开了。

这时候，蛇就从思想上面来攻击我。天使为了保护我，不停地对我 叫：“不要回头看，去捡石头。”后来，天使带领好几个高大的天使来了。其中有一个是天使长麦克。但是看起来就是麦克也不想与那条蛇争战。蛇也好像不想与我们争战，好像蛇想找更好的机会。这样蛇就慢慢退到裂缝里面去了。在蛇退下去的时候，我看到有大蛇的下面有很多与大蛇一模一样的小蛇，它们都套带条纹的祭司袍。

我们就跨过那条裂缝，然后继续往前走。后来，看到远处有一条大河，天使说那是“底格里斯河”。我听到有个声音在呼喊：“从里面出来”。到这里异象就结束了。

那几天正好是以色列的领导人与巴勒斯坦的代表在谈判，他们要在梵蒂冈谈判。就在那几天我与一些人讨论这个异象，我们认为这异象是与启示录18章有关的。我的希伯来老师则认为“跨越”这个词是非常重要的，跨越这个词就是神对亚伯兰的呼召所用的同样的词。同时跨越这个词也有“希伯来人”的意思。

就在两三天之前，当我们在李牧师家一起为特会祷告的时候，我又想起这个异象。神对我说：“出来，从巴比伦出来的呼召的有效期是到2018年。”预言都有一个有效期，同样这个呼召有一个有效期。从2013年开始，到2018年这个时间的窗口当中才是有效的。过了2018年，这个呼召就没有了。所以，当我们听到这个呼召—出来，从巴比伦出来的时候，我们可以有选择。我们可以拒绝这个预言，说：“这对我不适用。”那么神将来会来处理你的问题。我们也可以选择顺服,说：“主，我要离开，我要到你那里去。“
四、呼召其他七个新妇

华人新妇在新妇特会上面从主领受的使命—呼召其他国家的新妇出来。但是华人新妇必须自己先行走在公义、圣洁、平安、喜乐里面，然后才能够呼召其他的七位新妇。这就是说每个华人新妇都必须行走在其中。如果我们行走在其中，神就给我们盖上印认可我们。如果我们教会的每个人都开始这样做，这个教会将会成为一个发电厂。
【赛61:3】赐华冠与锡安悲哀的人，代替灰尘，喜乐油代替悲哀，赞美衣代替忧伤之灵。使他们称为公义树，是耶和华所栽的，叫他得荣耀。这是给教会的呼召，也是给个人的呼召。这是新妇的特征：我们可以与那些伤心的人交谈，神会用喜乐油来膏抹，所以经文里面提到的六个方面都会成为新妇教会的特点。

【诗27:4】有一件事，我曾求耶和华，我仍要寻求：就是一生一世住在耶和华的殿中，瞻仰他的荣美，在他的殿里求问。

这是新妇才想看见的，也是只有她才可以看见的。因为她的眼睛是被清洁过的。只有她行走在圣洁当中，她才能看见神的荣美。

【赛4:2】到那日，耶和华发生的苗必华美尊荣，地的出产必为以色列逃脱的人显为荣华茂盛。每天无论是个人，还是聚集在一起，都是要来看见神的荣美。

很多年前我有个同事，他是印度教祭司，他敬拜大象，在他的办公室挂了很多大象的图片，后来我发现他越来越像大象。好消息是他后来信主了。他每天读圣经，还与神交谈。慢慢的他的脸就也来越有神的荣美了。
当我们敬拜神的时候，我们就越来越像祂。神的荣美就会进到我们里面。每一个人都渴望美丽，美丽是神的本性的一部分。但是人的堕落扭曲了美丽。他们用选美、显示自己的肌肉来想得着美丽。但是，真正的美丽是神将祂自己的荣美给了我们，彰显在我们的里面，外面。另外一个就是我们都想成功。神给我们的启示就是—当我们与祂一同与祂坐在宝座上，这才能满足我们对成功的渴慕。我们在地上的工作看起来很小，但是有一天，人们会突然发现我们是君王，是祭司。
五、经历神的荣美

【启3:21】得胜的，我要赐他在我宝座上与我同坐，就如我得了胜，在我父的宝座上与他同坐一般。我们会更多的经历神的更多的荣美。神将我们放在被造物的最高端，而且信任我们，我们现在是学徒阶段，是在一个很短的学徒期。当主来的时候我们立刻就转变成荣耀的样式。智慧就是遵守神的话，很多人会对你说：你遇到新西兰的假先知了。“ 但是不要惧怕，神会亲自看顾祂忠心的仆人。不管你相不相信，你已经与基督坐在宝座上面了。我们今天只是经历一点点，但是到那一天，我们将完全地经历。
我们要选择顺服神。有时候这个选择是很困难的。我在新西兰的教会就经历了很难的选择，神呼召我们离开城市的家，到山上面去生活。我们经过40天的禁食，我们做了对的选择。我们准备好了吗？是的，城市生活很方便，我们太熟悉这种生活方式了。想吃饭，城市里面有各式各样的餐厅；到那里去开车就好了。非常方便。但是神要我们离开方便的城市生活，到农场，到山上面去生活。你们准备好了吗？
你们是否见到过天使、圣徒都没有关系，而我们与耶稣订婚是事实。人们会与你争辩：“你不可能看到天使到处飞舞。“你打算如何回答？你可以说：”这些圣徒死了，他们在基督那里。你死了到那里去呢？我知道我在基督里，我会在基督里面，我不会死。如果你不在基督里，你会被丢到火湖里面。“要知道我们在基督里面已经得胜了，已经进到祂丰富里面。要警醒，要等候祂再来。祂一定会再来，不论神学家，一些教派怎么说，我里面确信这些。所以，我就来传讲这些信息。人们可以说基督不会再来，甚至说没有基督，但是祂是会再来的。我们要预备好，我们要委身。世界会越来越黑暗，但是祂向着我们的计划将要完全的实现。
六、成为神的受膏者

【诗92:10】你却高举了我的角，如野牛的角；我是被新油膏了的。在千禧年基督的统治里面我们会作为君王，祭司与祂一同治理，我们必须明白这是什么意思。【启1:1-7】耶稣基督的启示，就是神赐给他，叫他将必要快成的事指示他的众仆人。他就差遣使者晓谕他的仆人约翰。约翰便将神的道和耶稣基督的见证，凡自己所看见的都证明出来。念这书上预言的和那些听见又遵守其中所记载的，都是有福的，因为日期近了。约翰写信给亚西亚的七个教会。但愿从那昔在、今在、以后永在的神和他宝座前的七灵，并那诚实作见证的，从死里首先复活，为世上君王元首的耶稣基督，有恩惠、平安归与你们！他爱我们，用自己的血使我们脱离罪恶（“脱离”有古卷作“洗去”），又使我们成为国民，作他父神的祭司。但愿荣耀、权能归给他，直到永永远远。阿们！看哪！他驾云降临，众目要看见他，连刺他的人也要看见他，地上的万族都要因他哀哭。这话是真实的。阿们！
使徒约翰被提到天上，看到了天上的敬拜。【启5:9-10】他们唱新歌，说：“你配拿书卷，配揭开七印。因为你曾被杀，用自己的血从各族、各方、各民、各国中买了人来，叫他们归于神，又叫他们成为国民，作祭司，归于神，在地上执掌王权。”到启示录19章新妇作为君王祭司与耶稣基督一起统治。

耶和华的灵必住在他身上，就是使他有智慧和聪明的灵、谋略和能力的灵、知识和敬畏耶和华的灵。（赛11:2）早期的基督徒知道如何来治理，他们是用神的智慧来治理的，早期的基督徒用赐给他们这些恩赐来治理。基督这个希腊词，是从希伯来文弥赛亚来的，意思就是受膏者。基督徒这个词就“像基督的人“，所以基督徒也是受膏者。
早期的基督徒知道他们带着从生命树上面来的香膏。伊甸园里面有两颗树--分别知识善恶树和生命树。神的儿子在祂来到地上来以前我们就是知道祂是永远神的儿子，祂是开始，是终。早期的基督徒很清楚地知道祂是用生命树的膏油膏的，祂也为每一个进到祂国度里面的人膏抹。祂说：“我是光“，然后，祂转向祂的门徒说：”你们也是光“。有圣灵在我们里面，我们就有生命，就有光。亚伦和他的儿子是被香膏膏抹的，这代表耶稣也是被膏抹的。大祭司进入至圣所就代表基督钉十字架。

【来9:1-14】原来前约有礼拜的条例和属世界的圣幕。因为有预备的帐幕，头一层叫作圣所，里面有灯台、桌子和陈设饼。第二幔子后又有一层帐幕，叫作至圣所，有金香炉（“炉”或作“坛”），有包金的约柜，柜里有盛吗哪的金罐和亚伦发过芽的杖并两块约版。柜上面有荣耀基路伯的影罩着施恩座（“施恩”原文作“蔽罪”）。这几件我现在不能一一细说。这些物件既如此预备齐了，众祭司就常进头一层帐幕，行拜神的礼。至于第二层帐幕，惟有大祭司一年一次独自进去，没有不带着血为自己和百姓的过错献上。圣灵用此指明，头一层帐幕仍存的时候，进入至圣所的路还未显明。那头一层帐幕作现今的一个表样，所献的礼物和祭物，就着良心说，都不能叫礼拜的人得以完全。
这些事，连那饮食和诸般洗濯的规矩，都不过是属肉体的条例，命定到振兴时为止。但现在基督已经来到，作了将来美事的大祭司，经过那更大、更全备的帐幕，不是人手所造，也不是属乎这世界的。并且不用山羊和牛犊的血，乃用自己的血，只一次进入圣所，成了永远赎罪的事。若山羊和公牛的血，并母牛犊的灰，洒在不洁的人身上，尚且叫人成圣，身体洁净，何况基督借着永远的灵，将自己无瑕无疵献给神，他的血岂不更能洗净你们的心（原文作“良心”），除去你们的死行，使你们侍奉那永生神吗？

七、教会要成为至圣所

我们教会有没有至圣所？每个教会都应该有至圣所。当这里关上后面的门，这里就是至圣所。进到至圣所，我们就不要随便了。我们在这个地方是怎样过，这对我们是至关重要的。我们是学徒，我们要来学习如何治理。在旧约里面亚伦和大祭司进到至圣所是不完全的，我们现在是完全的。而他们特别敬畏，我们的敬畏连他们的十分之一都没有。

在第二圣殿时期，败坏就进入了圣殿。所以耶稣要洁净圣殿，赶出里面的牛羊鸽子。来到教会，我们必须更新我们的观念，要改变我们的态度。这是第一步，我们要带着一个敬畏的心进入至圣所，我们不能在这里面吃东西，我们到这里来是要与万王之王，万主之主会面的。有些事情，我们认为OK的，而神不OK .
神是圣洁的，我们新妇是圣洁的吗？我们想要成为耶稣基督的新妇，但是我们必须达到祂圣洁的要求。通常，我们的父母会告诉我们该和谁结婚，你不会嫁给一个没有受过教育，又没有工作的男人。耶稣基督是圣洁的，祂娶的新妇是圣洁的。当别人进到我们教会的时候，应该可以感受到不同。我在这里将神如何教导我们教会的来分享给大家，在这里我不是自夸。有一个外来的牧师，参加我们的聚会，但是他不能说话。他说：他牧会40多年，从来没有见到这样圣洁的教会。当我们想到当年彼得的影子都可医治人，我们必须要达到这样的圣洁。
周牧师：
BOB给我们的信息非常丰富。可以分作两个部分：

1、 前半部分是末世新妇运动信息

2、 新妇如何学习来麦基洗德等次的祭司
我们教会还是在开始阶段，赞美5分钟，等候神15分钟。当然，BOB后半部的信息对于我们了解将来远景是非常好的。但是我们教会还是初级阶段，我们还是从基本的操练开始，踏踏实实地往前走。
3、 今天上午和晚上，BOB分享了末世新妇运动
这个运动是从2012年开始的。2012年，他在我们教会分享了7个丰年，和7个灾年的信息。我们就从2012年就开始来预备。现在我们更加明白了，其实这个7个丰年的预备期就是末世新妇运动，末世新妇运动就是7年。
2012年，恰恰是在回家特会上面有了皮尔斯代表西方教会将钥匙交给了华人的教会。2013年就有了EAGLIE ROCK 的北美新妇特会，神要呼召7个教会出来，这就是全球新妇运动的来愿。2014年就进到华人的新妇特会。2015-2018年，我们华人身见3个使命，第一、我们要从银耳新妇进到荣耀的新妇—圣洁没有瑕疵的新妇，能彰显新郎的新妇。
我们要从ABC开始，呼召全球的华人教会进入新妇行列。现在有一个极大的好消息：新妇特会产生极大的果效。我们这次新妇特会，东部来了20多个牧师。有加拿大的也有美国的牧师。这个周五在赵牧师家里面，其中有回家特会的主要人物许牧师等。在那里，先知EMMU对这些牧师发了预言，要他们将新妇异象带回东部。我们的赵牧师会将其带到中国及亚洲其他国家。新妇运动会很快地与回家运动接轨。我个人比较相信明年的新妇特会在北京的鸟巢。

我们教会是一个整体，我们将会派人参与国度的新妇运动，这也就是我们参与了国度的新妇运动。
四、列国的旗帜
2012年交钥匙是个权柄的转移，但是拿了钥匙后华人教会应当做什么呢？今天我们清楚了，就是要推动全球的新妇运动。我们要召唤全球的新妇，这个呼召有两方面：负面：从巴比伦出来，正面：学习做新妇。这就是神我们的呼召，所以，今天是一个里程碑的日子。

