
20161207AG晨祷
孙师母
分享：我感受到神对这个平台的带领是：让我们这个群体，在外面更加的降伏、跟随，在里面是更加的追求。
最近我真实的将自己摆在神的面前，看到自己灵性的弱小，软弱。虽然我们外面做了很多，我们所做的超过我们的灵性，所以我们感觉承受不了。但是，当我这样的来真实地承认时，里面反而安静了。我就真实的对神说：“神啊，我外面的人知道自己需要，但是我的里面没有力量起来回应你至高的呼召。” 但是，我在灵里面又看到耶稣基督，末后的亚当在回应至高的呼召，祂一定要就带领我们进到神至高的呼召里面，也就是末后的亚当要来带领我们恢复神原初的创造。
我看到耶稣他从小就是在智慧、能力，以及在神和人面前的身量一直在增长，到12岁祂就能在圣殿与教师们谈论。当父母找到祂的时候，他说我：”要以我父的事为念（或译为：我不是要住在我父的家中吗？）”。他那时就知道祂的身份和呼召。在希伯来书里面讲到“他因着苦难学习了顺服”——就是祂不断地放下自己，而来顺服父神至高的呼召。当我领受到这些，就非常的感动，就对神说：“神啊，帮助我，帮助我，将我带入你那至高的呼召里面！”

我里面感受到的开启是：今年是敬拜争战年，是国度与国度的征战年。神的刀剑要介入。你们要抓住这个机会，你们要更多的聚在一起，更多的来争战，更多的敬拜、更多的琴与炉、更多的悔改、更多的争战。不要让这宝贵的5777年的祝福流走。”
我感受到的这些，因着我们身量不够，如果不从灵里面来回应，就很难突破。我们要抓住每年的机会，从灵里回应，在灵里面爆炸性地突破。
祷告：主啊，赐下怜悯来，赐下在征战的能力和武器，让我们来聚在一起不断的来敬拜，不断的来祷告，不断的来回应，让我们的灵魂体都能来回应你至高的呼召！主，来帮助我们，来帮助这个平台！谢谢你，奉耶稣基督的名，阿们！

代祷者：
更多降服谦卑跟随主。面对争战，要在爱中安静，来降服，让神在里面做。求主赐勇敢坚定的心，当肉体与圣灵相争时，让我选择圣灵，当环境来临的时候，首先就选择降伏。
学习完全依靠主，当争战来临，第一时间就来的选择主，在生活当中每一件小事当中来选择主！
我们愿意退下宝座。在每天细小的事情上，自己降服，让主坐宝座。当我们自己坐在宝座上，就是与仇敌一起活在罪的律里面，主啊，帮助我们下来，在环境来临时下来，在血气当中时下来，好能我们能活在罗马书八章的生活里面，活在圣灵的律里面，有一个活在圣灵里面的生活！

周牧师：
对于今天新妇代祷团的领受，我觉得是一个方向性的领受，指明了5777年的方向，是一个非常值得我们来回应的领受，我们今天早上就要来回应。
至高的呼召是出于神自己，神要预备的新妇是毫无瑕疵，圣洁、荣耀的新妇（可以献给自己，作个荣耀的教会，毫无玷污、皱纹等类的病，乃是圣洁没有瑕疵的。 ——以弗所书 5:27），所以，新妇只有进入至高的呼召，恢复神原初对亚当的创造，才能预备好自己，迎接基督的再来。而神为我们预备了这个晨祷，使得我们整个教会都能来回应，都能来跟随，来进入至高的呼召。

一、我们的现状
孙师母非常真实的面对她自己，她发现她的外面愿意，也跟随这个平台，但是她的里面却跟不上。孙师母的这个看见是非常宝贵的—— 我们要真实的进入至高的呼召，一定要真实的面对自己。我们一定不要用自己的“虚假自我”来跟随，必须要用“真实的自我”来跟随—— 我们里面究竟是否跟随了？我们里面究竟是跟上了还是没跟上？我们与圣灵的带领究竟有多少的距离？这些都是我们要来真实的面对的。如果我们只是用外面的虚假自我来跟随，实际上否则就是在“玩”、在敷衍、就是在忽悠，这样的态度就会错过进入至高呼召的机会。
在领受的里面，给了我们一副图画，就是耶稣他很小就有真儿子的心，在他12岁就知道自己的身份，就知道要住在父的家中，以父的事情为念，这就是真儿子。
我们有了真儿子的身份，但不一定有真儿子的心，这就导致我们里面跟不上。我们要寻求神，来面对真实的自己，只有这样神才能将我们带到至高的呼召里面。
刚才新妇代祷团的祷告当中展示了三种情况：
第一个层面：开始面对真实的自我，开始看见自己的真相——我里面的人是不是跟上了这个平台？是不是真实的跟上了神对佳恩进入至高的呼召的带领？
第二个层面：发现自己是在经历一个挣扎的阶段。自己里面的新我是愿意跟随神走生命的道路，愿意进入至高的呼召，但是同时也发现自己的肉体是强大，特别是在这个阶段的反叛特别的强大。
第三个层面：愿意降服。从挣扎的阶段进到一个愿意降伏的阶段。

所以，我们都要经历这3个层面：
1、看见真实的自我
我们首先要看见自己真实的自我，如果我们没有看到自己的真实自我，还是在一个虚假自我里面，那就可以说还根本没有走上这条生命的道路。2、2、挣扎阶段
经历挣扎就是开始看到自己肉体的强大，认识肉体是不能顺服圣灵的。然后就要来降伏，不论是在爱中降服，在安静中降伏，我们必须要降伏。降伏就让我们可以跟上来。

二、我们的回应
孙师母领受到了今年的策略，我相信这是出自神的。策略就是：我们光有这个晨祷平台还不够，或者说晨祷平台目前的状态还不够，因为这个平台没有办法将所有的人带入至高的呼召里面。也就是很多的人看到自己的真相，但没有办法改变；很多人还在挣扎阶段，经历不了降伏，没有办法得胜，所以晨祷平台还要加强。
孙牧师领受当中的第一个要点是：5777年是争战年，光明的国度与黑暗国度的直接征战已经开始，进入应许之地的征战已经是进入直接的、刀光剑影的阶段。2017年，郭美江牧师要来到我们当中，她的主题就是“神的剑要运行在全地”，这也是对我们领受的一个印证。所以我们要抓住这一年来学会属灵征战，并且争战得胜。我这次去沈阳，学到要属灵争战。
第二个要点：征战式的敬拜，先知性的敬拜，或者说先知性的祷告，这是末世征战最有利的武器。所以，我们要在琴与炉，先知性的祷告敬拜方面提升。
第三个要点：更多的悔改

我个人非常认同新妇代祷团的领受。我们已经有太多的知识，但是行不出来，所以我们今天要来回应这些领受。

孙牧师：我非常认同周牧师对新妇代祷团领受的总结。第一就是要看到真实的自我。作为群体，我们真理知识的装备和服事的装备还是相当不错的。这些都是好的，特别是知识的装备是可以来更新我们很多非神的信念的，将我们里面世界来的、成长经历来的、教育系统来的、文化背景来的、政治理念来的都替换为属神的信念，这也是装备、教导的重要性。这些都会对我们外面的人有一个更新。
但是，这些真理的知识、装备如何能够进到我们里面的人去呢？也就是我们常讲的“脑与心的距离”，如果这些很好的装备，知识不能进到里面去，我们里面的人就会很弱。
最近几天我正好也在看里外两个人的差别。我们的人是可以领受真理的，知道什么是对的，什么是错的，而里面的人不虽然知道什么是对的，什么是错的，可是里面的人非常有能力，有很大的力量。我们里面的人如果认定要做一件事情，能发出很大的力量，一直做下去，如果是非神信念就会带向破坏、毁灭。所以，我们里面的人需要圣灵和我们外面的人将神的真理放进去，接收进去，里面的人就有能力活出真儿子的生活来。
今天领受的策略就很好，先知性的敬拜祷告，琴与炉就能将我们外面的装备带到我们里面去，将我们头脑所相信的变成我们里面所相信的。当我们里面相信了，就有行道的动力和能力。

程牧师：现在已经到实际阶段。争战是最好的策略，因为里面失落了。争战先从自己开始，弗3：16我们里面的灵要刚强，我们需要圣灵。争战去除拦阻，琴与炉帮助我们领受神的爱，恩典，继续往前走。

姚牧师：看见异象，主耶稣在我们聚集时给我们每个人有一个号码。我们在5777争战年，我们有号码应征入伍。我们有军号，外面的原来的特征就不再，而是在军队中群体中军号代表的特征。我们要看自己是军队中的一员。真正成为士兵，是要里面知道自己是谁。现在需要更深认识自己是谁，成为军队一员。

刘牧师：我意识到弟兄姐妹在外面很渴慕，愿意付出。但里面没能力，头脑都明白，但行不出来。有个环节脱节，分享跟教会水流讲的非常对。但进入新生活，很少去做。
邓蓉传道：客观上外面匆忙，从而对里面自己的认识就少。外面和里面就脱节了。里面生命幼小，跟不上外面的领受造成脱节。代祷者领受要看到自己里面真实的光景，花时间让里面的人成长。所以要时常察看里面的真实情况。第二是琴与炉的武器。先知启示性的代祷和琴与炉很重要，在实际操练不够，需要进到每个人的生活，如果没有每人的琴与炉，就不会有集体的恩膏。


