20161222AG晨祷 –   身份层面移交主权 在末日决战当中得救得胜
（一）孙师母
1、今天我在敬拜当中的领受当中，神给我一段经文：“他本有神的形像，不以自己与神同等为强夺的；反倒虚己，取了奴仆的形像，成为人的样式；既有人的样子，就自己卑微，存心顺服，以至于死，且死在十字架上。”（腓2:8-9），祂告诉我—“你就是来效法我的儿子”。
2、我也来做一个见证，是我的一个属灵经历，在这个经历里面我感受到神要我们尽快适应新的主人。
在这段时间交主权的时候，当时我认为我已经交了主权了。所以，在前两天我就与周牧师分享了我最近的感受。我分享到在这段时间我感觉神是让我来学习旧约里面的两个人物：一个是大卫，一个是扫罗。我感觉大卫是一个谦卑的人，大卫一直看自己是一个放羊的，当扫罗难为他，当自己的儿子背叛他，大卫还是将主权交给神，谦卑在神面前。而保罗却不是，他在各样的事情上面都是自己做主。我感觉我应当学习大卫来交主权。
当时周牧师听了以后，却讲：“你这不是交主权。” 我回去就为此等候神，在昨天晨祷的时候，我在灵里面感受到，我里面的灵人在一个惧怕里面。我感觉到她犹豫了一下，然后就一下子进到一个房子，就是进到神的家里面。在神的家里面，我的灵人感觉不自在，我就对我的灵人说：“你要换主人了，新主人就是圣灵”。当时我感受到她有一点忧伤，为什么我的灵人进到神的家里面是不舒服呢? 后来，我感受到我的灵人开始沉默，也有些不开心，我就对她说：“你是从罪的奴仆变成义的奴仆了”。但是，我感觉我灵里面还是忧伤的。过来一阵子，我听到有一个声音对我的灵人说：“我要谢谢你，你为我做了那么多事。”我的灵人好像就得到了安慰。

我想到我里面有两个破口。第一个就是我与神的关系，我与神的关系是真实，但是有时候感觉也不真实，但是当我的灵人进到这个房子里面才感觉到真实，好像才是完全奉献。在这之前，我魂里面已经奉献了，其实灵里面是没有奉献的。当我真实的在灵里面奉献了，我灵里面与神的关系比以前，甚至比在新妇特会当中感受到的更加真实。第二个破口就是在服事当中。因为没有完全的分享，所以我在服事当中就容易受伤。


（二）周牧师
一、对孙师母分享的回应
刚才孙师母分享了她的经历，她的经历分为两部分，第一部分就是神劝勉我们要效法神的儿子耶稣基督，第二就是神让我们要以旧约里面的两个人大卫和扫罗为榜样，一个榜样是正面的，一个榜样是负面的。让我们像大卫那样谦卑的在神面前。
第二部分分享是一个灵里面的经历，就是灵人非常不适应，当灵人见了新主人还有一些惧怕、忧伤，不管怎么样我们的灵人都是要来适应新主人。每个人灵里面的经历都是不同的，我自己灵里面的感觉是像一个逃犯，在逃18年，今天突然一下子就被神逮住了。
不论我们在灵里面的经历是怎样的，对于我们每一个人神都是要我们在身份层面来移交主权。

二、渡过约旦河，从巴比伦出来
今天在等候神的时候，神非常清楚地给我一节经文，启示录18:4 “我又听见从天上有声音说：我的民哪，你们要从那城出来，免得与他一同有罪，受他所受的灾殃；”
很多先知都在使用这节经文，包括撒督先知，先知的声音就是从圣灵来的，就是圣灵的声音，众教会有耳的都要听。他们就是领受了这节来呼吁现今的教会从巴比伦的出来，巴比伦就是预备末世的世界，教会如果不从巴比伦出来，就会与世界一同有罪，一同受审判，一同受灾殃就是灭亡。这就是为什么我们今天要从巴比伦出来，因为不是我们好一点、差一点的问题，而是灭亡与不灭亡的问题。
今天，许多基督徒以为只要委身教会就保险了，就进了保险箱，只有哪些不去教会的基督徒才是被掳巴比伦了。 这样的观点也许在过去这个是成立的，但是在末日审判的时候却不成立。现今的教会已经不是保险箱了，不是初代的教会了，因为现今的教会已经被掳了—世界的影响已经突破了教会的围墙，已经渗透到了教会的内部。世界的影响包括世俗的价值观、世界的价值体系、世界的风俗进到教会，世界已经将教会掳去了。
用一个比喻，就是神的军队出了埃及，停留在旷野，而世界已经进到旷野在现今的教会里面有做传销的、有讨论如何炒股票的，有谈论世界的各样享受的
神呼吁末后的教会从巴比伦出来，佳恩是被神呼召，首先在2011年听到 “新郎来了，”的呼喊声，呼唤聪明的童女出来迎接新郎，我们就被这半夜的呐喊唤醒，起来预备自己成为聪明的童女。五年以后的今天，神呼唤我们从巴比伦出来，免得与巴比伦一同灭亡。
怎么样从巴比伦出来呢？不是放弃工作，不是放弃城市躲到乡村里面去，魔鬼撒旦是进到我们的心里面了，我们躲到什么地方都是没有用的。
什么是出路，神告诉我们出路就在前面，就是跨过约旦河，进入应许之地。神为教会设立了两道屏障：一道是红海，一道是约旦河。在历史当中，这两道屏障保守了教会，但是在末日的时候，世界已经越过第一道屏障红海，进到了旷野的教会，教会已经被掳了。教会只有一道屏障，就是约旦河，只有渡过了约旦河，教会才能在末日的征战当中得胜，才能在末日的审判当中得救。
跨过红海就是委身与教会，过去只要委身教会就保险了。但是今天的教会已经被掳了，进到教会你会碰到各种各样的人：有和你做传销的，有对你讲教会坏话的，拉帮结派的，批评论断的，讲世界的享受的，讲股票的。。。，所以我们进到教会还不保险。今天我们要越过约旦河，交出自己的主权，实现主权的移交—这是胜过撒旦的有力武器。
在末日的时候，得救与得胜是同时经历的—第一、在末日审判中得救，免得与世界一同灭亡； 第二、在末日征战当中得胜， 同时经历就能进到千禧年，与耶稣一同作王。
我们要明白，这就是神今天对佳恩每个人的呼召，我们每一个人都没有选择，我们每一个人都要渡过约旦河，将主权交出来。
 
三、交主权的三个层次
交主权有3个层次：
1、 在事工的层次 – 这个层次是最浅的；
2、 对付老我的层次—这是在身量的层次。因为没有交主权，所以还是以老我对付老我，最多也是对老我的改良，这是绝对不够的。
3、 身份层次—现今我们所做的是在身份的层次。如果我们在身份方面交了主权，就不单单是在事工上面为神做事，也不是在身量上面来对付老我，而是已经让圣灵做自己的主人—也就是在每天的生活当中，在任何的考验面前，我们都是在跟随新主人。
我们随时都要提醒自己的新身份，提醒自己我们的老我已经没有主权了，在每一天、每一刻都要提醒自己有的新身份--- 这就是交主权的意思。

四、祷告
主啊，感谢你，借着启示录来唤醒我们，五年前，你让我们看到教会是在一个被掳的状态，你呼召我从巴比伦出来，世俗的影响已经尽到教会里面，世界已经尽到旷野，我们只有过约旦河才能得救、得胜
我代表我自己，我的家和教会，我们都来回应这样的回应，我们要过约旦河，老我下宝座，让圣灵引导我们，得胜得救！


（三）其他牧者分享概要：
1、现在进到水深之处，我感觉进到一个启示性的阶段，在客观真理上要知道：主耶稣已经买赎了我们，我们就是被主从律法里面买赎了，这是我们一信主就应当有的。但是我们里面的非神信念，我们的教导不够，我们里面的真理没有被点亮。我们不是真理不知道，所以生活当中还是自己做主，好像没有主人一样。
这两天我身体上面也感觉不适，灵里面也感觉在一个黑暗里面，这个黑暗也许是老我的挣扎，也许是对新主人的不适应，因为我们将我们里面的非神信念来对待我们的新主人，使得我们会有这样的感觉。这两天真是有些怪怪的，灵里面也低沉，也许是我的灵人面对新主人也有不适应，不论怎么样我感觉这样的灵里面经历是必须的。
祷告：神啊，不管我的感觉如何，我愿意全然降服，圣灵啊，我愿意来顺服你，来爱你，来遵从你，在我身上来荣耀三位一体的真神。

2、我个人领受到又给我一个警醒的机会。周牧师分享的18： 的经文都会有感想。确实我们今天的教会与圣经里面的教会有很大的差距。
我首先从服事里面交主权，不是做一些好的事情、服事工作，而是要知道是不是圣灵带领的。
第二就是在与主的关系上面，求神真实将智慧和启示的灵赐给我，我感觉我头脑是知道主，我心里是不是知道？头脑知道，但内心不是这样。感觉如果真知道祂，我今天的生活就不会是这样的。我只有从灵里面呼求让圣灵帮助，愿意顺服圣灵。
第三，要很看重教会的带领，要像大卫那样的谦卑下来，就是思想我得到这个身份是何等宝贵，我是何等不配，让我俯伏下来。请把下来，接受扩充，当我不明白，心里不认他，我就先先接受下来，不直接拒绝，然后到神面前去求问，去确认，凭信心接受顺服下来。

3、赛6:1-7 当乌西雅王崩的那年，我见主坐在高高的宝座上。他的衣裳垂下，遮满圣殿。其上有撒拉弗侍立，各有六个翅膀：用两个翅膀遮脸，两个翅膀遮脚，两个翅膀飞翔；彼此呼喊说：圣哉！圣哉！圣哉！万军之耶和华；他的荣光充满全地！因呼喊者的声音，门槛的根基震动，殿充满了烟云。那时我说：祸哉！我灭亡了！因为我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中，又因我眼见大君王─万军之耶和华。有一撒拉弗飞到我跟前，手里拿着红炭，是用火剪从坛上取下来的，将炭沾我的口，说：看哪，这炭沾了你的嘴，你的罪孽便除掉，你的罪恶就赦免了。
昨天我们的祷告会里面，代祷者领受了这段经文。这段经文也是我们常常读到的。但是在交主权的背景下面，神让我看见在交主权的路上需要在灵里面来经历这段经文。我盼望在灵里面看见神高高的坐在宝座上面，看到我里面的王、世界的王真的是下去了，看到我心里的殿被神的荣光充满。
因为神在坐生命的宝座上，我才能看到我是污秽的，只有神坐在教会的宝座上面，神的荣耀充满教会的时候，我们才能看到教会的不洁净，也就是看到身边的人是不完全的。因为这个看见不是从肉体当中来的 ，是从神的荣光当中看到的，灵里面的看见能看得明白，不带偏见和论断。从灵里面看见的，就会看到神正在用圣洁的火在洁净自己和教会。
我求神不断的将这样的经历放到我里面，就是看到神在教会、在我的生命当中掌王权的，看到是祂在用火炭在洁净我和教会。让这些成为我真实的经历。

（四）灵里面交主权的祷告
出埃及记21:6 他的主人就要带他到审判官（审判官或作：神；下同）那里，又要带他到门前，靠近门框，用锥子穿他的耳朵，他就永远服事主人。
申命记15:16-17  他若对你说：我不愿意离开你，是因他爱你和你的家，且因在你那里很好，你就要拿锥子将他的耳朵在门上刺透，他便永为你的奴仆了。你待婢女也要这样。

在刚才各位牧者分享和大家祷告的时候，我想到了上面的两段经文。我个人对今天周牧师关于交主权的三个层面有一个理解（还请分辨）：事工交主权对应我们外面的人；对付老我对应老我；身份对应于我们的灵人（里面的人）。所以我想用上面两段经文来对我们的灵人做一个奉献的祷告：
主啊，我愿意带领我的灵人，我里面的属灵人对你说：“主耶稣，我不愿意离开你，因为你爱我，爱我的灵人，爱我的家，且因在你那里很好，我愿意终生成为你的仆人，我愿意将我自己，我的灵人，里里外外都奉献给新主人 – 圣灵、主耶稣基督，三一真神，我要在你的家中尽忠，一生一世，永不离开，你永远是我的主人，我永远是你的仆人！
亲爱的主耶稣，亲爱的圣灵，请你差派天使，拿着锥子，将我们每一位做这个祷告的弟兄姐妹的外面的人，里面属灵的人的耳朵在门上刺投，这是我们在灵里面永远属于主耶稣的标记，我们永远地成为主耶稣基督的奴仆了。
哈利路亚！我对我的主献上感恩，我的主是荣耀、全能、大力、慈爱、怜悯、美善的主！我愿意将我外面的人、里面的属灵人奉献、委身、顺服我的新主人—主耶稣基督、圣灵保惠师和我的三一真神！
奉耶稣基督的名祷告，阿门！”
 
