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一、新妇代祷团

1、孙师母

我昨天在另外一个环境里面听到周牧师的分享，他分享他自己的改变 。

他讲到自己的三点。

第一点、被光照，然后跟着约柜走，也被神使用。他也讲到他的背景，我觉得他这样讲，父神很感动。

有的时候是人的指正，是神透过人来指正，也是圣灵来的指正。如果是人来的，那就容易掉到一个道德修养里面，我们就会分门别类的对待。

第二点、神指正我们是要来使用我们 -- 周牧师是这样来理解，这是是圣灵在他里面做工。在基督里面是一个不断被改变的生活，就是一个被指正的生活。如果我们被指正的地方就有产业，如果没有被指正的地方就没有产业。

第三、婴孩的生命是不能被碰，婴孩在被碰的时候是不顾一切的，就是哭叫，所以，婴孩的生命是没有底线的。这样的生命是不能被神使用的。如果被弟兄姐妹的一句话就感觉被打了，那真的是要在这个平台上面来被改变。

2、其他代祷者

新妇代祷团：为着被指正时感觉被冒犯悔改，恳求主赐下恩典，能够被指正。赐给我顺服的心，给我能听的耳，我需要别人的指正，让我在你给我的环境中成长。感受到如果被指正，事情没有照我希望的发展，里面会有情绪，很难出来。求主赐下快镰刀，行割礼，不再活在辖制中。

二、牧者们的分享

1、周牧师

刚才新妇代祷团的分享祷告，今天是继续沿着指正走。
我们进入第一支军队，进入至高的呼召，并且交了主权后才能进入被指正的功课。这个功课在灵程上是很高的，婴孩、少年人都还不能学。我们要看到这个功课是神的恩典，是为了我们做长子。

在我信主的经历里面，我看到一些前辈，全家侍奉神，很摆上。但没有学习被指正，神给环境让其学习这个功课，但没有学到。结果就是他们的老我没有被对付，所以不能进到神的命定。

我看到他们的回应：有的是受伤了，就逃离，有时神兴起环境，在高压下，有点改变，但环境一过，就复原了。这种情况不是个别的，看以色列的历史就是这样，以色列人常常都是到了被神的环境压得少不了了，才愿意啦改变。
在倪柝声弟兄的一本书里面，他看到神家里面到处都是废品，被神做成一个贵重的器皿是很不容易的。

。
如果我们看到这样一点，就要看到恩典，很宝贵。人改变是要有外面的动力，人的外力是不够的，要从神来的外力。而且神要使用人，为什么？是要我们谦卑。在至高神面前降服一下，是很容易的，只有降服在人的面前。有外力，从神来的外力学习被指正而改变是神的恩典。保罗遇见主后，就学习谦卑，在不知名的人下学习。神是透过人来帮助你，提升你
所以，我将我所学到的总结为三点：

第一、认清楚我的原生家庭、早年的经历、自我保护是老亚当系统的都不是本质，本质是老亚当的毒根。我学到基督里面的身份才是我自己，我要与老亚当系统划清界限。

我学到了环境都是从神来的，压力是从神来的。从人来的力量是不能改变我们老亚当的生命的，只有从神来的力量才能将老亚当的毒根拔掉。

第二、要有眼光，看到是神借着人来指正帮助你。神让人来指正我们是为了我们学习谦卑。不论是家里的人，外面的人冒着很大的风险，是神对你说话，发生在你身上的事就是从神来的。

神爱我，就派人常常来指正，在家里也是派人来指正我:”你为什么不能体贴别人的感受？为什么情感这么封闭？老是要坚持自己的老一套？”，“你太依赖你所擅长的，不会依靠圣灵。”--- 这话我听了，但是还是不敢放下，因为没有安全感。我听得出来这是来自神的，但是改变特别难。直到去你年年底，神对我说：“你想要佳恩教会进到应许之地，但是你为什么自己不先进去，而是在后面赶别人进去呢？”只有在这一下，我感觉到被神逮住了，我才能开始改变。

但是当我开始改变，我非常蒙福的，我过去依靠自己擅长的，很难进到命定。神对我说：“你将来还有进到国度，现在命定都不能进去，这么走出去呢？”

第三，不要嫉妒别人怎么那么多恩典，要体会到是神爱我，要提升我，才让别人来指正我。神提醒我们，如果不降服自己，接受指正，如何进入国度服侍。
不要感觉委屈，对别人好，对自己，他们是婴孩，所以有无微不至的波爱护，今天我已经长大成人了，是要继承产业的，所以神才排这么多人来指正我。
孙牧师

今天我听到的两个关键词是：婴孩、底线。

我多年与周牧师一路走来，也一路同工，所以我能见证周牧师的经历，我在心中对周牧师一直有一个敬重：他敬畏神，神就保守他一直没有越过底线。
就像周牧师刚才说到他自己，虽然有一个很大的缓慢，有很多的失败，但是我就看到他即使降到最低也没有越过底线，虽然也许没有很大的成功，但是他一直保持没有越过底线。而我们就常常越过底线，当我们真正被指正的时候，当被冒犯的时候，当老我被释放出来的时候，那种感觉、那种情绪化，就像火山一样爆发了出来，甚至有的时候可以达到疯狂的程度，这个时候所做出来的事情，说出来的话就常常有可能越过了底线。就是在这样的情况里面神也是有怜悯的，只要我们不是一意孤行的越过底线，还能被拉回来，如果我们一意孤行地走下去，神就有可能任凭了。
这一周宣教点的主日信息是听撒督牧师的5777年新年预言。在撒督牧师的心灵里面有两句话：“我的灵不永远与你们相争，我的灵不永远与人的灵相争，我的灵不永远与妥协者相争。” 在这里“永远”的意思就是我们不能持续性的越底线，如果我们不是持续的越弟兄，他的灵还是来与我们相争的。“我的灵”就是圣灵，“相争”就是对抗，就是圣灵还来与你对抗，也就是在挽回、光照、对付，如果圣灵还来与我们相争，那么我们还是有希望的。

但是，我的灵不与那些 == 妥协者，迟迟不反应者，在这里我认为还有对那些长久越过底线者，永远相争。这里就相当于罗马书里面讲到的“任凭”— “神就任凭你去做”！ 如果我们感觉到想做什么就可以做什么，好像很蒙福，很蒙恩 – 不一定，其实“任凭”是一件很糟糕的事情，也就是神不再花功夫来指正我们了，这就很可怕了。

所以，我们作为领袖来讲，作为追求的人来讲，有一个基本点，就是敬畏，敬畏就是底线，所以“敬畏耶和华是智慧的开端”。 “开端”就是开始，开端不见得有多高的灵性，但是它是一个保底线的灵性。 如果失去了敬畏，我们就连底线都失去了，如果没有了“开端”，那我们谈何与神更亲密的关系？ 如果没有了“敬畏”这个基础，那些常常讲的“爱神”、“殉道”就根本没有可谈的了。

我也看到很多曾经被神大用的仆人的跌倒、滑坡，我感觉他们常常是从“敬畏”这一点上面开始滑下去的。我记得有一次我里面非常地不舒服，但是我就靠着一个敬畏而不敢动，然后神一下子就将我拉回来了。我常常提醒我自己，不能越过最后的底线，千万不要越过雷池一步。
程牧师：

1、被指正就是吃干粮

有一次周牧师说过：吃奶的人是代表只能学知识的，是在婴孩阶段，吃干粮的就是代表人能行出神的话，是长大成人了的。我很认同，如果我们只是在知识方面来发展，那还是一个婴孩。当我们成长为成年人就可以吃干粮了，吃干粮就是要咀嚼的，是要靠自己来消化的，要消化成为自己的生命。

被指正就会像吃干粮一样，是不好消化的。因为我们与神的不一样，神才差派人来指正我们。指正一定是与我们的老我是不一样的，神就给这些干粮来让我们吃，这些干粮是不好吸收的，所以我们就要到神面前来消化。
2、操练的几个层面

第一、权柄 – 例如，父母、老师、丈夫、属灵的带领者；第二、彼此之间 – 例如，夫妻、同工；第三、小子中的一位 – 例如，父母从孩子得到指正；第四、抵挡自己的人—例如，与自己作对的人，对自己出言不逊的人等。
让我们从这几个层面里面学习 --听到神的话，学习到哪些是让我们降服的，哪些是让我们谦卑下来的。不在乎对付说的是怎样的，不管对方是用什么样的态度说，被指正是一定建造生命的，是一个好的祝福。

张传道：

刚才听到周牧师说：“顺服至高神不难，要顺服人，特别是自己认为不如自己的人是不容易的。”  

确实，顺服在神面前很容易，但是要顺服人的指正，甚至是来自比你差的人的指正，是非常难的。但是，我们看到在圣经里面，先知拿单奉差遣去指正大卫，大卫没有辩护，就只有一句话：我得罪耶和华了。新约中保罗的例子，彼得经历三次不认主，但后来被保罗指责后很谦卑接受。这是能够被指正的例子，特别是在比你低的人来指正你的时候，你能否接受来学习谦卑。

如何在我们日常生活里面来学习被指正？作为一位弟兄、父亲，当神派一个比我低的人来对我讲话的时候，我会听吗？ 我能从妻子、儿女的指正里面听到神的声音，来学习顺服神的旨意吗？
刘牧师：
听了周牧师的分享，对我是很大的恩典。我们常是在神的高压下才降服。我们要有敬畏，不要失去底线。失去底线，就落入麻木中。这是对我的警醒，不要失去敬畏的心。另外，看到弟兄姐妹，只要愿意学习，都在成长。在人事物中，不要消灭圣灵的感动。
 

邓传道：
平台在这个话题停留，也是神在我们身上更深制作。我自己也在这个学习里，神常借着严斌来指正我。从听到到改变，需要操练。要突破老我的重重障碍，要能够从人听到神的声音，找到为什么会被冒犯等。从人听见神的声音，要从小事开始操练。
有很多的时候，我们在劝勉、教导人，讲的话的合乎真理的，但是感觉没有恩膏。当我们在一个领域没有被破碎，就没有拿到这个领域的权柄，
