20170123AG晨祷 恢复佳恩琴与炉敬拜的祭坛
一、 新妇代祷团

孙师母：神的仆人提到天上的七个敬拜。第一个讲到四活物的敬拜，四活物浑身是眼，不断的看到神的荣耀。这也反映神的爱。神的爱每早晨都是新的。24长老的敬拜对佳恩教会就是唤醒我们渴慕新郎。地上的教会渴慕预备迎接新郎。新郎就打开书卷，揭开七印。新妇之歌也是盟约之歌，不断称颂新郎的美德。天上圣徒的祷告，是圣徒们的回应，借着天使吹号，众圣徒为佳恩教会祷告。众使者的祷告是为让众子显明出来，在地上的我们，一起同声呼唤，渴慕主再回来。

二、牧者分享
1、周牧师：
我感觉当我们听到今年这次特会的信息与前几年的感觉都不同，这是因为今年我们已经与耶和华的行事历对齐，我们已经走在耶和华的节期里。所以她的信息对我们不是全新的，她的分享与神带领我们教会是一致的。

特会讲道要恢复各样的祭坛，佳恩教会特别要恢复的祭坛是琴与炉，启示录的敬拜。在五年前，BOB就写过一本书 -- 宝座前的敬拜争战代祷。神借BOB把天上敬拜带给我们，也让孙师母将这个敬拜领受过来，不断地操练已经有五年了。其中，吉尔的一套敬拜，宝座前的七个敬拜 可以将宝座带下来了，所以，神的宝座宝座是透过佳恩教会共同拥有，借着敬拜，借着这个YY平台，将约柜带到我们当中。
神的剑在5777年运行全地，我们需要属灵的眼光。我们眼光打开，就能看见神的宝座和约柜在我们当中。能看见最好，不能看见能有信心也好，没信心就顺服。最好是求神让我们看见，神的约柜，神的剑就是神的话，运行在全地。在5777要快跑，5776是转换的一年，在5777要与神的约柜对齐。

2、其他牧者
孙牧师：
这次特会是印证神给我们的带领。昨天给海外分享到七重敬拜。BOB和JILL把这个恩膏几年前带给我们。我们从那时开始操练七重敬拜，很想做七重合唱，但技术原因不能做到。后来改为七重宣告。

昨天我把神的仆人的七重敬拜经文与我们的对比了一下。我们琴与炉要重新恢复，恢复这个毁坏的祭坛。这个周五就开始恢复。我们敬拜团队和代祷团来带领，也特别需要大家都来参与，也希望各子堂来积极参与，因为我感觉这个祭坛是整个佳恩教会的。

程牧师：
我们这几天得到神的仆人特会的恩典，信息很丰富，需要消化吸收。对我来说，属天的6种身份的恢复。6重身份是要经历的。我们一信主就应该进入到身份里，在灵里经历。我们不是在条规律法上建造，而要在身份在建造，避免宗教的陷阱。

最要被落实的是被拣选的天父的儿女。主耶稣在旷野受试探前是在约旦河受洗，天父对他说你是我的爱子，是我所喜悦的。我们一定要进入到一手的经历天父的爱子的这个身份。

6重身份根基性的是神儿子的身份，我们是真儿子，这是我们得产业的凭据。在这之上的身份，新妇，祭司、客旅、大使都能建造在我们生命中。

姚牧师：
5777是眼睛要看见，神的剑要运行。我们越看见，就是明白神的心意，就越有权柄能力。一个看见是这是末后时候，要跟上神的节奏。第二是末后华人是宣教大军。神在年初把远牧师带来，介绍了宣教士这个片子。现在是中国人还福音的债的时候，特别感谢神的是，在末世福音焦点上，佳恩已经与神的心意对齐了。以前我们的福音里面缺少耶稣基督再来这个焦点，周牧师这几年所分享的双焦点的天国的福音，补上了这一点，我相信借着天国的福音的宣讲，神的大能就要彰显出来。
张传道：
周牧师对这次特会的总结是：看见神的剑，全地正运行；跟着约柜去，对齐神的心；恢复神形象，立约做新人；点燃祭坛火，加入特种兵；基督掌王权，合一又得胜！
这次特会让我们都看到神的剑运行在全地，我个人对周牧师的五句话中看见神的剑有感动。我们有很多的祭坛要恢复，如琴与炉，在家庭中要恢复家庭祭坛，两代同行，一起学习神的话，一起跟随神的剑。我们的家庭祭坛在恢复的过程中，当我们恢复家庭祭坛，孩子们就与我们同心走神的路。特别感恩的是这个YY平台，让我们可以从每天晨祷开始，跟随神的话语，神的心意。

刘牧师：
感恩神带领我们教会，借着他的仆人。这次神的仆人分享的，在5777和2017是很特殊的一年，神的很多心意要在这一年彰显，我们不能原地踏步，要紧紧跟随神。
交主权，与神绑在一起，看见神的约柜，与神的心意对齐，当我们真正从里面认识我们的身份，我们的态度就不一样了。
我的感动是要回应神的呼召，不能空转，要改变。个人回应，神要使用中国人，我们要训练成为特种部队。愿神带领佳恩，我自己紧紧跟随，按着神的时间，回应神的呼召。

邓传道：
神的仆人特会内容很多。我自己对AYIN ZAYIN 看见特别有感动。我感觉有两个看见特别重要：
第一个看见 -- 对于世界发生的事情，能否看到神的走向，这是末世的末时，要有这个看见。例如，就像对川普的上任，我们作为基督徒，是不是还是只是看到他的上任会给我所在的阶层带来什么样的利益？如果是这样，那我们与世人的看见就是一样的。
第二个看见 -- 在教会层面，我们能不能看见神的约柜，神在教会做什么?在个人层面，在对付老我上，是不是能看见自己的软弱,以及看见神?

在看见教会的带领什么，我们不仅看见，要一直定睛，要一直看见神在教会的约柜和神在教会的带领，而不是看见一下，一分心就又看不见了。
在个人层面在对付老我上，这两周有两次失败的经验，借着这两次的失败，我就发现是在问题就出在“看见”上 — “我看见的是对方说话的语气？ 是看见对方说话时的态度？  还是看见神要借着对方来指正自己？”
我感觉不论是要看见神对教会带领还是个人，我们都要一直注目，定睛在宝座，在神的身上，持续地看见。
