20170207AG晨祷 脱下鞋子 在圣地俯伏敬拜
一、新妇代祷团

1、孙师母

（1）领受 --- 等候时候我感受到，圣灵在一步步来带领这个平台，借着牧者带领佳恩已经出发，但是感觉我们当中还是有些人还是听不懂、不明白，以至于感觉跟不上。要跟上最好的方法就是悔改。

很多的时候遇到难处的时候，我们很多的时候是不明白，是会有不懂，也不明白，这个时候人不容易降服，我们要像昨天周牧师讲到像约书亚那样脱下鞋来，降服下来。神要在这个平台上面打开很多人的蒙蔽，所以我们要更多的俯伏，跟多的悔改，否则我们就不能进入下一个冲刺，我们就会越来越不知道该怎么办了—感觉听不懂，感觉跟不上。我们要用神的方法，要将我们所不明白的放下，要更多地悔改， 否则我们就是会跟不上，否则到后面得地为业的时候，到后面有更多的信息释放出来的时候，我们会更加地不知道神在做什么，所以有一条路就是我们要快快地来悔改，不明白的要学会降服，要学习谦卑下来。
要知道我们有很多的蒙蔽，即使我们追求，其实在很多的时候也是在用自己的方法，用自我的一些标准，这样就很不容易看清前面的路，看清楚整个的带领，所以要更多地降服下来，我们才能跟着约柜不断地来进入。我相信神是很愿意在我们当中来将祂自己向我们来开启，祂也很真诚地邀请我们每一位进入这个平台。其实每年、每天的时间都很短，让我们可以认识这个时候的奥秘，来珍惜这个有限的时候，我也相信神和我们在一起，祂也很珍惜这个很短的时间，让我们在这很短的时间里面能更多地来认识祂。
（2）祷告：

主啊，谢谢你！让我能真实地脱下鞋，让我真实地在你面前俯伏，让我可以接受这个带领，给我这样的恩典让我能领受这样的祝福1
主啊，谢谢你！求你开启我，让我定睛在你的身上，不再自己用力，因为我在你的心里是何等的宝贵—眼中的瞳仁，让我不再轻看我自己，而是可以来真实地领受，让我不再满足于只是知道，而是真实地来认识你！带领我，带领我的家人，带领我的儿女，带领我所服事的群体，有一个更宽广的心，能够让我们能领受这个平台上面丰满的恩典。谢谢你！奉耶稣基督的名祷告，阿们！
2、其他代祷者

神啊，让我们在这有限的时日里面，常常来认识你。为自己自我中心悔改，就常常在蒙蔽里面，看不到约柜、借着牧者、教会的带领，就落在一个欺哄的里面，就不能紧紧来跟随，我愿意悔改！
神啊，赐下看见的恩膏，让我看到时间不多了，没有任何理由再来抵挡，再来拖延生命的改变，你赐下谦卑、悔改、知罪的心，让孩子不再在任何环境里面不再找理由，就是相信、领受！
主啊，你已经赐下得胜的恩膏，在你的光中俩征战，打破我里面孤儿老旧的模式，新人要生发出来，领受平台教会丰满的恩典，

神啊，启示录4:1 “你上到这里来，我要将以后必成的事指示你。”我们唯有上到你那里，才能得到你的指示。
为着眼中的蒙蔽，自己的骄傲来悔改，为孤儿的心，不能拥有，不愿扩充来悔改。求主怜悯，赐下谦卑悔改知罪的心，在头脑不能接受的时候不找借口，在主的光中不再受欺哄，让真儿子的心生发，紧紧跟随约柜前行。

神啊，我们要上到你那里来，我们才能得着启示。为着我们的主观和蒙蔽来悔改，我们脱下鞋子，才能上到你那里。借着5777年神的剑的恩膏，断开一切拦阻。脱去蒙蔽和主观。
神啊，当我能离弃罪的时候，就能进入恩典，我到你面前来认我高傲的罪，不信靠的罪，不饶恕的罪，带领我进入到你谦卑、信靠、饶恕的恩典里面，让我靠你的恩典，我要活出交主权的生活，靠着你的恩典可以进入你给我的位分和命定。让我们真实地进入你的心意里面，使
我们所做的一切都是使你得荣耀！

神啊，为我们里面主观拉悔改，这个主观带来的蒙蔽来悔改，神啊，帮助我们脱去所有的蒙蔽，释放我们，能接受牧者释放的每一个信息！

主啊，我们只有脱下鞋子上到你那里去，眼睛被打开，借着平台牧者的教导，弟兄姐妹的祷告，主啊，你来光照我们里面的盲区和死角，让我们愿意降服在你面前，让我们愿意脱去一切旧的行为，好使我们能真实地过过一个得胜的生活，过一个以神为中心的信仰的生活！
奉主的名祷告，阿们！

二、牧者分享

（一）、周牧师

1、对新妇代祷团的回应 – 更多的悔改，更多的看见

感谢主！刚才新妇代祷团领受到我们当中有些人跟不上，而且预计将来不只是在知识上面，更重要的是在现实上面，我们会有更大、更难的功课和挑战。我们应该怎么办呢？-- 开始要更多地悔改，要有更多的看见。

为什么会跟不上？我想主要是有很多的蒙蔽---靠自己的方法和标准就会跟不上。我们要借着不断的悔改，不断地放下，不断地降卑，来揭开这些蒙蔽，放下自己的方法和标准。
今天还是学习昨天的经文约书亚记5:13-15节，我们要来好好地消化。因为我们已经从吉甲起行，来到耶利哥附近，还没有到达耶利哥城 -- 这是一个转折，也是一个提升， 
2、经文学习

（1） 经文背景-- 离开吉甲，来到耶利哥附近 ，13节

13节  约书亚靠近耶利哥的时候，举目观看，不料，有一个人手里有拔出来的刀，对面站立。约书亚到他那里，问他说，你是帮助我们呢？是帮助我们敌人呢？
“靠近耶利哥的时候”--- 这里看到，以色列人已经不在吉甲了，已经来到耶利哥附近。

当我们在吉甲，有心灵的割礼，也许我们的割礼还没有做好，就又来的耶利哥附近，大家就有一些怕跟不上，但是我们不用害怕，只要我们悔改、放下就可以跟上。因为我们已经加入了第一支军队，有圣灵的带领，只要我们愿意，我们每一个人都能跟上。
（2）要素一、以神为中心  
14节上 他回答说：不是的，我来是要作耶和华军队的元帅。
“不是的” --- 否认我们的看法 ，我们的整个模式都是错的—“你的模式都是错的，不是答案对不对的，而是你问的这个问题都是错的，你是在一个自我中心，本位主义的里面来问这个问题。”

“我来是要作耶和华军队的元帅” – “我是来做老板的，我是来做头的，我是中心！你要从自我中心、本位主义里面来改变，改变为以神为中心！”
（3）要素二、完全地降服 
14节下：约书亚就俯伏在地下拜，说：我主有什么话吩咐仆人。 
圣经当中的敬拜
“约书亚就俯伏在地下拜” – 希伯来文里面“敬拜”这个字的字根就是“俯伏”的意思。这种“俯伏在地”的敬拜和那种我们感觉很好、很舒服的敬拜是完全不同的。后面这种敬拜是后现代的敬拜，是自我中心的敬拜，娱乐式的敬拜，而圣经里面的敬拜是“俯伏”，是有一种重量太重了，这个重量将我们压倒，趴在地上。 我们什么时候完全趴在地上，才叫摸到了一点敬拜的本质。如果我们在敬拜当中只是感觉到舒服啊，舒服啊 – 这叫做秀，是那种从世界的娱乐系统里面来的。圣经里面的敬拜是我们的灵被打开了，我们看到了那位圣洁者，宇宙的创造者，你作为一个受造者与宇宙的创造者相遇了，你里面的本能就会感受到重量。
就像在中国，好像是看到习主席来了，我们马上就降卑了。就像一个老板，在自己的公司里面趾高气扬，目空一切，他手下的人都是战战兢兢地，而现在习主席来了，在这位老板的心灵里面的那股子趾高气扬马上就下去了，他说话的口气马上就改变了。 这种自我中心在每个人里面都是有的，如何让我们的自我中心改变为以神为中心呢？ 我们需要这种圣经里面的敬拜，敬拜可以使得我们从自我中心改变到神为为中心。
而消费式的敬拜、娱乐式的敬拜，即使我们是七天，每天24小时的敬拜，永远地敬拜下去，也是不能够改变我们的自我中心，因为这种娱乐式的敬拜是在喂养我们的老我。所以，我们在内在生活当中要注意这个陷阱，绝对不能用娱乐式的浸泡，即使我们是24小时、七天的浸泡也是在喂养我们的老我。我们要摸到圣经当中的敬拜的实质是“俯伏在地下拜”—就是一个完全地降服，完全降服在至高至圣的创造主的面前，这就是圣经里面敬拜的意思。

圣经里面的敬拜带领我们进入以神为中心的事奉

这样的敬拜可以带领我们进到一个以神为中心的事奉，也就是一个至圣所的事奉，“你们如此事奉是理所当然的，”。这样的事奉就是 -- “我主有什么话吩咐仆人。”  就像保罗，当他遇见了复活的基督，他首先俯伏在地，首先就是：“主，你是谁？你有什么话吩咐仆人？”—这样才是对的，这就是敬拜，这样的事奉就是敬拜。
而不是我们自己有一个想法，定一个计划、然后说“主，你来帮助我的计划。”“主，你来成全我的计划”。”—这样的事奉还是自我中心的，这不能算敬拜。

敬拜是什么呢？自己没有什么想法，是自己首先来到主的面前：“主啊，你有什么话吩咐我？”先从主那里领受，领受后再去发挥自己所学的，发挥自己的才干，而不是先在自己才干的基础上面来做计划。
这节经文有上面两要素：第一个要素是 -- 以神为主题，第二个要素是 -- 完全地降服

（4）要素三 脱鞋，分别为圣

15节：耶和华军队的元帅对约书亚说，把你脚上的鞋脱下来，因为你所站的地方是圣的。约书亚就照着行了。
“圣的”– 这个字首先是出现在神完成了创造，在第七天设立了圣日，“圣的”这个字是很大的一个字。我们能在地上遇见神圣者是有福的，我们第一个反应就是-- 脱鞋。当我们来到圣洁者的面前，我们要将鞋脱下了，我们要成圣。

（5）信仰的本质

这三个要素就是信仰的本质，
第一个要素是以为神为中心。我们千万不要在这一点上面混淆了，人很容易犯错，因为罪性的本质就是拜偶像，拜偶像就是以人为中心的，是自我中心的，而偶像是来满足自己的是为自己的-- 发财、健康等等，这是人的罪性。而圣经里面的信仰是以神为中心的。

第二个要素就是俯伏，就是降服的意思，在各方面以一个仆人的态度来的主人的面前降服

第三个要素是圣洁，过圣洁的生活。
这是我们要来学习的，不是一天学会，但是至少我们是要知道这些是必须要来学习的。
（6）新约里面“救恩的元帅”
希伯来【来2:10】原来那为万物所属，为万物所本的，要领许多的儿子进荣耀里去，使救他们的元帅，因受苦难得以完全，本是合宜的。

万物所属，为万物所本的为本 –这就是创造主的意思。万物从无到有，所以这个“有”就是属于他的。

救他们的元帅--创造主成为救我们的元帅，就是救恩的元帅，所以元帅是救主，就是头的意思。
要领许多的儿子进荣耀里去，---这位元帅还要要率领我们进到荣耀里面去。
从这里我们看到这位“耶和华军队的元帅”就是我们的救主耶稣。在旧约里面他是“耶和华军队的元帅”，在新约里面就是“救恩的元帅”，他拯救我们，也成为了我们的头。

他救我们的目的是—领许多的儿子进到荣耀里面去。就像耶和华的元帅带领约书亚，以色列人去应许之地征战得胜，得地为业，今天在新约里面，他要带领我们进到荣耀里面去。他要带领我们这支由许多儿子组成的军队，恢复我们身上神的形象，进到至高的呼召。这里我们看到旧约与新约是呼应的。

这里我们怎么样理解新约版本的信仰的本质？-- 信仰的本质是---救恩是要带领我们进到荣耀里面去。所以信仰的本质不是神来帮助我来完成世上的理想、成功，信仰的本质是救恩的元帅要带领我们恢复神的形象、进入至高的呼召。

（7）恩典和爱与真理与破碎
救恩的两个阶段：入门阶段、完成阶段（救恩的目标）

救恩是靠恩典和爱入门的，这是信仰的本质的一个面，称为“恩典面”，恩典就是无条件的爱。但是救恩是一个整体，救恩除了入门还有一个目标，目标是神设立的，救恩的目标就是神创造人类的本意，是对人永恒的计划。这个目标就是真理，这个真理也是信仰的本质。要达到这个目标，我们就要走十字架的道路，要破碎我们的老我。，

救恩（信仰）的本质：恩典与爱是救恩的本质，真理和破碎同样也是救恩的本质。恩典与爱是将我们带到救恩的入门；真理与破碎将我们带到救恩的目标、救恩的完成。 
救恩的本质的这两个面，看起来是矛盾的，实际上是完全和谐的，所以我们两面的本质都要抓住。就如我们过去很熟悉的词 --- 救主与主、恩典与代价、信心与顺服，都是相辅相成的，没有任何矛盾，我们两个方面都要抓住。

只有真理与破碎才可以使我们真正领受神恩典与爱，只有恩典与爱才能够激励我们走真理、破碎的路。当老我没有破碎的时候，我们完全领受不神的爱，我们只会将神的爱扭曲，同时当我们走真理、破碎的路的时候，确实需要有神的恩典和爱—这两个方面都是要引导我们进入到恢复神的形象、进入至高的呼召。
我们到了耶和华元帅的面前，我们必须有一个整全的救恩观，我们不能停留在救恩的入门，就是恩典与真理这两个面。
孙牧师

谢谢周牧师，让我们在一次温习最最核心的信仰的本质，让我们不断地被提醒：不要走到旁门左道，使我们的房屋是建造在磐石上。
--- 信仰本质的三要素：以神为中心、完全地降服、脱鞋分别为圣，这都是非常重要的
--- 救恩的两个阶段：救恩的入门、完成两个阶段。不但要明白，还要来经历—由圣灵带领，接受恩典与爱，在真理和破碎当中，脱去旧人、穿上新人，不断地脱去，不断地穿上，来达成神救恩的目标，恢复神的形象，进入至高的呼召。

--- 敬拜的本质：敬拜的本质是“俯伏”，是俯伏在创造者的面前，这是一个非常重要的真理的教导。 

--- 真理和破碎使我们能领受恩典与爱，只有恩典与爱才会激励我们走真理和破碎的路。

--- 今天对我的感动是三要素里面的“完全俯伏”，这代表一个谦卑。今天新妇代祷团领受到的是我们的不明白、我们的跟不上是因为我们很多的自我。解决之道是一个认罪悔改，而不是去查考研究，多多地去思考，在悟性上去提高理解力。这使我想起我有一段时间学习谦卑，神带领我真真实实地进入谦卑，领受到谦卑的恩膏。在那段时间是我的理解力、开启力、行道力最强的时候。当我在在一个谦卑的恩膏里面，每天有很多的开启，而且特别有一个力量使得我能够行出来。

--- “你们要自卑，自卑必升为高” 。昨天我听到一个姐妹分享她是如何学习自卑，这是她具体实施的一个策略，就是当服事完，不要让自己老是将自己举在那个被神使用的位置上满，要马上退到一个最低、最低的地方。因为在抛头露面的位置上面，第一是容易让自己骄傲，第二是容易被攻击。

当然这个里面有一个自我保护的成分，但是现在我突然理解这个就是“自卑”。这个自卑是“自己降卑”，而不是心理学里面的自卑，心理学的自卑是与自信相对的。而当我们一直躲在神里面，知道自己的身份、产业，这是“谦卑，自取卑微”。这个字用在两个不同的地方，意义是完全不同的。
姚牧师：

我们借着签约，进到应许之地。今天听见周牧师分享，当我们过来吉甲以后，遇见耶和华元帅真的是不可缺少的一步。当我们看到应许之地的时候，一般来说会很兴奋，然后我们就会计划着怎么样去攻打，怎么样去占领，想办法、想策略、去努力。
而这里要接受一个转换 – 如果我们不接受耶和华元帅的带领，去打是一定会打败仗的。 在这个时候，耶和华的元帅突然出现，站在我们的对面手里拿着拔出的刀来，我相信这是一个保护性的拦阻。而耶和华元帅出现，，不许我们去，这是一个保护。他让我们必须做一个大的转折，就是让我们来接受他的带领。

刚才周牧师分享了三点：俯伏、敬拜、脱鞋，我的理解就是这不单单是是接受一个神带领、神的命令的转折，而是要站在圣地上面，关注神的同在的带领，焦点不是我们如何来打仗，重要的是要关注神的同在是否在，我是否是跑在了圣地之外，我们是否是单独行事了。这是我今天的一点领受，我觉得这对我帮助很大。
能
刘牧师：
今天听到牧者的教导，非常受开启。首先对我来讲是先心要对，如果心不对，虽然听了，不但没有领受到，反而是起一个抵挡的作用，也就是我们要时刻有一个转向，有一个俯伏。

另外一点就是我自己要悔改，自己里面还是不信，没有信心，还是按照自己里面的来想事情，有在领受神的教导后去认真地思想，去被开启，很多的时候都没有进到心里，所以我真的要悔改，要进到神带领的脚步里面。

听过周牧师的分享，我也在操练，不是我想要做什么，永生堂要做什么，我们的事工要做什么，而是要随时明白神的心意，看到神对教会的带领，祂要做什么，我们就是来如何跟随神的脚步。在这个方面，我在学习操练真的要在心里面放下自己，我要俯伏，我要看到神的心意，看到神对教会的带领，我在这一点上比较有感动，也求神带领我来做，来成就神的心意。
邓传道：

我今天的感受也是在两点上面

第一点：对于跟不上的弟兄姐妹，今天分享的俯伏实在是从神来的。从人的角度来看，在教会层是要帮助弟兄姐妹更加的明白，怎么样来跟随，是要更多的沟通，要来讲解、等待，但是从本人来说实在是要俯伏下来悔改。
当我听到悔改的时候，心里确实在想：“跟不上应该是更多的帮助，更多的讲解，怎么是悔改呢？”但是当我回顾我前一、两个月也有跟不上的状态，而我是怎么跟上来的，当神光照我在前两个月里面跟不上的光景是，实际上是自己里面有各样的拦阻 – 主观、骄傲、、高傲、孤儿的心。这些是我们里面真正的拦阻，很容易被蒙蔽，有一点点小的事情就被冒犯 – 怎么速度这么快呀？一个高傲的心就生出来了，这是因为我们没有去悔改我们的态度。 

我自己确实是走过这个过程，魔鬼用各样的方式，用我们里面老我的拦阻，使得我们好像是跨不过去，似乎是跟不上。我记得那个时候，当我真正服下了，向神呼求：“主啊，求你来开启我，求你来除去我眼前的帕子，是我自己的问题，我相信我要跟上，我能跟上。主啊，来除去我里面的拦阻”当我有这样的态度，就两三天神就一下子开启了真理，开启了平台的带领，一下子在灵里面，在悟性里面都能够明白了。
还有一点就是当我自己在不明白的时候，我并没有很深地去体会，去求问，去默想，去反复地思考，我只是大致地听听，实际上是自己没有花代价，下功夫，实际上我没有尽到自己的本分，只是觉得不合自己的胃口，就不去咀嚼，不去反复地思考。 
今天早上神说了这样的话，虽然听起来很严厉，实际上神是知道我们里面的光景的 – 我们有没有跟随教会的态度，有没有付上代价。我相信我们悔改我们的态度，付上我们的代价，神一定会开启的，“扣门的就开门，寻求的就寻见，”神一定为我们开广大的门。

第二点：信仰本质的两面：恩典和爱；真理与破碎 
我们可能有一些人是停留在恩典和爱，就是享受，不长进，却没有想到这些无条件的恩典和爱是要带领我们进到真理和破碎里面，带我们进到荣耀里面，进到救恩的目的里面。可能也有一部分的人非常注重神的真理，要破碎自己，但是没有在恩典与无条件的爱里面受到激励，做得很苦。我们这些第一代的基督徒，后现代的人，可能是第一种人比较多，我们停留在爱和恩典里面不自知，越享受爱就越觉得爱不够，越享受恩典就还要更多的恩典，却不知道无条件的爱是激励我们进到真理里面。我觉得这是一个很好的题目，让我们思想神无条件的爱有没有推动我们进入真理？神的恩典有没有引导我们进入一切的真理？神无条件的爱有没有带领我们走十字架的破碎的道路？ 现在是我们在恩典当中走十字架破碎的道路，进到荣耀里面的时候了。
三、回应祷告 敬拜诗歌只要有你在我生命中
孙师母：谢谢每一位牧师的分享。有一句话对我很受用的“主啊，你有什么吩咐，领受了以后才去。。”特别是我们遇到难处的时候，我们要来到神的面前“神，你是怎么看，”这对我们一生都是很受用的。

祷告：

 神啊，我首先要俯伏，俯伏在耶和华元帅的面前，而不是更多的明白、理解，更多的医治，首先是能不能脱下鞋，俯伏在地！
神啊，谢谢你借着各位牧者对我的教导，我里面很多时候是一个委屈，找理由，没有办法找到一条路让你能将我带出来，神啊，我们只有真正的降服才能不断的成圣。我为着我生命当中，不能降服、造理由，骄傲向你悔改，帮助我们第一是俯伏，俯伏在元帅面前，脱下鞋子，可以真正寻求到信仰的本质，求神来帮助我们，来领我们得胜！
祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！

周牧师：

主啊，我们感谢赞美你，让我们能够遇见你，不是我们找你而是你来找我们，能够与爱我们的主是何等的祝福，能够听到主的声音，能够听到对我们的心意是何等到的祝福！
主啊，我们不要在落在自我中心、本位主义的陷阱里面，我们要认识你，我们要放下自己，降卑自己，帮助我们成圣，脱下污秽的鞋子，让我们每一天都能站在圣地里面！

祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！

回应诗歌：十字架 生命的花

世上有朵无形的花，
两片花瓣塑成了她，
横贯竖立穿根深处，
绽开花名十字架。

世上有朵美丽的花，
泪水灌溉哺育了她，
待到花心破碎时，
生命绽放吐芳华。

十字架，唯一救法，
破碎你心，是绽放的花，
浸润你灵，是生命的花，
经历美丽破碎，折射生命光华。

四、2017年2月7日作业 

一、背诵经文：来二10（书五13-15）。 

二、讨论议题： 

1、 你的信仰是以神为中心，还是以自己为中心或本位主义？有哪些表现？ 

2、 你的敬拜是俯伏在地的敬拜吗？你的事奉是在遵行主的吩咐，成全他的旨意吗？有什么值得反省的地方？有什么打算？ 

3、 “脱鞋”是什么意思？你的生活和服事脱鞋了吗？今后有什么具体的改进措施？ 

三、应用原则： 

你是否感到有些跟不上“约柜”？根源是什么？你有什么具体的途径和措施使自己可以跟上“约柜”？（提示：如何“看见”与“对齐”？） 

