20170221 AG晨祷  忍受试探，学习耶稣的得胜
一、新妇代祷团

1、孙师母

首先这里我要说明一下，我个人的分享是我个人的内在生活，不是教导。就是现在我的分享，如果涉及到圣经，就请找牧师。

怎么来在这个平台追求？很多的人愿意跟，但是不一定跟得上，因为信息特别多，经文特别多。有人提出来：“太多了”，“听不懂”，“跟不上”等，很像我们开始签约 牧者所说的那四种情况—拥有、信心、顺服、悔改。 

今天，我在敬拜等候当中，听到神说“你还是要讲，这些人这么早就起来追求，如果他们得不到就太可惜了！你还是要顾惜、顾念他们。“”，所以我就在这里分享一点昨天我在宣教点的晨祷上面的一点跟随平台的经历。
昨天，我一看这么多经文，我就有些紧张，我就来等候神。我的体会是：有一件事情是最重要的，不论是什么事情，首先来联结圣灵。 在我等候的时候，就被提醒到以前牧者所分享给我们的 – 不论是在G12，安提阿学校里面，有一个特别好的东西，就是“圣经的思维模式”，也就是让圣灵来带领你。对于平台分享的信息，你首先要抓住圣灵，你才能真正抓住平台所领受的。你首先要相信这些是从神来的，我们就是来吸收。

当时，在平台上感受到宣教点的弟兄姐妹在等候的时候，有很多的见证，但是对于晨祷作业的题目不知道怎么做。所以，神说：“你怎么做的你就说出来。”这里我就分享一下昨天我对这些平台经文的领受。
昨天，当我等候当中，神给我一个主题 – 分享基督的得胜。但是经文很多，与是神给我排了一个序。

第一段经文是---【雅1:12】忍受试探的人是有福的。因为他经过试验以后，必得生命的冠冕，这是主应许给那些爱他之人的。

在以前我们对于试炼都是难受、抱怨、甚至愤怒，都是负面的，但是，在这里神给你一个应许，马上我们看到试炼就变成了正面的。
第二段经文是--【来4:15】因我们的大祭司，并非不能体恤我们的软弱。他也曾凡事受过试探，与我们一样。只是他没有犯罪。

耶稣基督耶稣凡事都受过试炼，他可以非常体恤我，所以我在患难当中要去领受他的体恤，领受他的得胜我们就可以得胜，我们就可以不犯罪，就能从试炼当中的怒气、不满、抱怨这些罪里面出来。
第三段经文 -- 【来2:17-18】所以他凡事该与他的弟兄相同，为要在神的事上，成为慈悲忠信的大祭司，为百姓的罪献上挽回祭。他自己既然被试探而受苦，就能搭救被试探的人。

 因着耶稣基督凡事与我们相同，他就可以来搭救我们， 
第四段经文 目的：【林后1:4】我们在一切患难中，他就安慰我们，叫我们能用神所赐的安慰，去安慰那遭各样患难的人。

 这就是基督的得胜的目的，为的是让我们也可以分享他的得胜 –经过试炼过程里面的受苦，我们的得胜就使得我们有恩膏、有权柄去帮助那些在试炼当中的人。

这就是一种圣经的思维，是以神为中心的思维，需要圣灵开启和带领 。我们不是仅仅将圣经读几遍，不是这样的，而是要在有圣灵的开启，在读经文、等候的里面，在任何一步我们要有圣灵。这样的学习经文对我们就有益处了。

2、新妇代祷团：
主啊，你为我们开了又新又活的路。给我恩典来效法你，在每天的试探试验中效法你，必能得胜。感谢你对我们有美好的计划，开我们眼睛，让我们明白真理，让我们你在平台带领我们的。求主带领我们进入共同体，彼此建造。

二、牧者的回应
1、周牧师

（1）避免两个陷阱

刚才新妇代祷团的分享里面，特别提到平台里面的不懂、跟不上、吸收不了。我想对于上面的情况里面，有两个特点：第一、每一个上平台是有追求的；第二、参差不齐，对圣经的熟悉、个人的灵程都是参差不齐的。但是我们是在一个平台上面来运作，所以出现了这些问题。
在这里我有个建议，要避免两个陷阱--- 
第一个陷阱：对于经文太熟悉—因着太熟悉了，所以容易轻忽，就不能进到经文的精义里面；

第二个陷阱：对于经文太陌生—可能是第一次听到这些经文，听不懂，就恐惧，不知道怎么反应，就关闭了心门。

这两个陷阱都是我们要避免的。
所以，我对平台上的弟兄姐妹有一些劝勉：

第一、对经文感觉陌生的家人： 不要害怕，平台录音多听几次，经文多读几遍，然后去默想。千万不要读一次就过去了，一次就明白的人几乎是没有的，任何人开始的时候都会有这些感觉的。 
第二、对于非常熟悉经文的家人：对平台的分享，不要掉以轻心。因为你非常熟悉经文并不代表就抓住了经文的精义。我们不要太骄傲：“我已经读过无数遍了！”--  你不一定经历了经文的实际，你不一定能在试炼当中得胜。

第三、对于带领者：要照顾到跟不上的，要体恤他们，让我们一同上路。

我们在平台上遇到困难是正常的，但是这里的每一个困难都是可以克服的。

（2）、对昨天经文的回顾

--- 关于“试探”和“试炼”

这是看同一件事的两角度：
从魔鬼来看：是试探你 -- 牠要来定你的罪；在牠就是试探人，引诱人，拉人下水，让人去犯罪；
从神的心意来看：他允许这件事发生是试炼你，让你经过试炼后得着生命的冠冕；

我们现在是进入耶和华军队元帅的训练 ，作为一支军队，第一是要打仗，第二要得胜。所以，我们前面讲到亚当夏娃在伊甸园受试探失败，现在我们还要来学习耶稣受试探得胜。我们作第一支军队，要学习，正面和负面的都要学习。我们的学习态度是：不要恐惧，也不要掉以轻心
---- 昨天的三节经文：

第1点：对试探的态度

【雅1:12】忍受试探的人是有福的。因为他经过试验以后，必得生命的冠冕，这是主应许给那些爱他之人的。

雅1：12 忍受试探的人是有福的。这是八福之外的又一福，可以添在有福的清单中。
我们不主动进入试探，但神允许的试探临到时，我们要忍受试探。
分别善恶树放在伊甸园就是为让人成长成熟，就如小孩子学习走路，就要经历跌倒。我们每个人都必须经历试探试炼，这是成长成熟必经之路。但是如果主动进入试探，就没有神的恩典来托住。

我们对试探的态度是：第一点、不要主动进入试探， 忍受试探得冠冕；第二点、要知道不经过这些试探试炼就不能成长成熟，是必经之路。

第2点：“这些试探是弥赛亚的，不是给我们的，所以试探与我们无关。”

【来2:17-18】所以他凡事该与他的弟兄相同，为要在神的事上，成为慈悲忠信的大祭司，为百姓的罪献上挽回祭。他自己既然被试探而受苦，就能搭救被试探的人。
经文告诉我们：第一点、耶稣身份确实有与我们不同的； 第二点、性情相同-- 他凡事要与他的弟兄相同， 他必须与他的弟兄相同，也就是在人性这点上是与我们相同的。耶稣的性情（人性）是与我们一样的，如果不同就不能赎罪，例如动物就不能赎罪。
第3点：耶稣经过试探，而且得胜

【来4:15】因我们的大祭司，并非不能体恤我们的软弱。他也曾凡事受过试探，与我们一样。只是他没有犯罪。

不同点：耶稣他是大祭司，没犯罪，这是与我们不同的。
相同点：凡事受过试探-- 他与我们的处境是相同的，他也受试探。
（3）耶稣所受试探的两层面

在教会传统当中，我们过去认为耶稣的十字架很重要，耶稣的教导很重要，耶稣的神迹奇事很重要，但是我们对于试探却不重视。 今天我们要得胜这些试探，耶稣的试探对我们就非常重要了。所以我们要来看重试探，了解试探，学习耶稣是怎么样胜过试探，使得我们可以分享他的得胜。 
撒旦针对耶稣试探的两个层面：

第一个层面：撒旦对耶稣的人性来试探---撒旦针对耶稣的人性试探他，如同试探亚当夏娃一样。在这个层面的试探的目的是要让耶稣失去拯救我们的资格；

第二个层面：撒旦对弥赛亚的使命来试探 – 针对弥赛亚的特殊使命来试探他，撒旦要耶稣偏离十字架的道路，让他偏离他弥赛亚特殊的使命。

所以，耶稣胜过撒旦的意义：第一、救赎的意义；第二，灵性上面 为我们预备了得胜的道路；耶稣的得胜有两个意义：完成了救赎；使得祂可以带领我们进到荣耀的当中，说有耶稣受试探得胜—第一、有救赎的意义，第二、末后的亚当带领新人类得胜。

2、其他牧者分享

孙牧师

我分享我对昨天经文的领受的见证。对于昨天经文，我首先做理性上，用圣经的思想来替代属世的思想，然后用圣灵来调和，成为瑞玛的话成为我们灵性的事物。
我们不一定是每天都遇见大试探，但是在生活中可能遇到很多小试探小试验，在生活琐事中昨天在默想、等候当中，神让我看到我在一个一个小事件上，我的反应。昨天看到孩子感冒，心有烦躁，与妻子不顺，外面有些事不如意，就不能忍受。小事不忍受，大事怎能忍受？从这里光照，光是头脑懂了是一回事，但在灵里生命里是否有制作是另一回事。

姚牧师：

姚牧师：忍受试探的人，在某种程度上是已经脱离罪的捆绑，所以魔鬼才来试探他。今天很多世界的事物来试探人，包括成为基督徒之后都面临这些试探。应许是爱他之人可以得胜。当我们信心忍耐，抵挡魔鬼就能得胜。

刘牧师：
对于在教会服侍多的人，不被世界诱惑，但在服侍中可能落在魔鬼的网罗里，争竞嫉妒等。另外，对于怒气，过去跟家人动手，我8、9年没动手了，但心里有时有怒气，因着神的恩典和服侍需要，可能怒气没发作，但这个怒气没有根本改变。昨天看雅各书，重要的是要多读神的话，多默想YY晨祷的经文


邓传道：我接受周牧师的提醒，就是对经文太熟悉，不能掉以轻心。要调整自己的态度。
回应诗歌：在祂没有难成的事
