20170302AG晨祷 检视服侍的方法（太4:5-7） 
一、新妇代祷团

孙师母分享 ：
刚才在等候神默想太4:5-7，有一些感触。

仇敌将耶稣带到圣城，，叫他站在殿顶上，对他说：你若是神的儿子，可以跳下去”-- 这是何等邪恶的力量。

但是我看到耶稣里面满了神的同在，他从12岁开始，就知道“以父的事为念”，耶稣是以父的事情为念，这充满了他的里面，他带着父的心，他里面满了父的心意，被圣灵所领导，他里面有这样一个力量，这个力量使得他能胜过试探。

我想到为什么当年在旷野的以色列人只有2个探子最后能进到应许之地呢？他们为什么能得胜？他们同样也遇到难处，其他10个都与他们的看不同，但是他们两个人却是能“我们必能得胜”，不仅仅是摩西、大卫，他们也有这个信心，这些圣经都有评价-- 因为他们专心跟随我。
我们也在服事神，而我们里面有没有这股力量？有没有神的心意我们的里面？ 

我们里面却是充满了拒绝、怀疑，就像在旷野里面的，以色列人跟着走，他们又吃又喝，但是到了关键的时候，他们就不能做正确的选择。

我们在这个平台上面，这些话语，在带领我们，仇敌在我们里面放下的就是一个怀疑、拒绝，我们里面是满了仇敌的东西，还是充满了谦卑柔和、顺服？是满了神的心，神的同在呢？

祷告：神啊，我要到你面前来认罪悔改，我承认我里面有多少的非神的信念在迷惑我，为我里面的没有安全感/怀疑，来认罪悔改！求神赦免我的罪！

神啊，耶稣是以父的事情为念，充满了他的里面，给我恩典直到我的里面满了你的心，像大卫一样一生一世一住在你的殿中，给我恩典，给我约书亚迦勒的信心，让我能来持续地仰望神，让我在这一生里面不但服事，不但是活着，而是让我为一生就是为主而活！
祷告奉靠耶稣基督的名，阿们！
二、牧长团

刚才我们听到新妇代祷团团的领受和祷告，这一切都是领我们到神的面前，预备我们的心来领受神的话语，让这些经文能够进到我们里面，就好像种子落在好土里面。今天我们继续来学习昨天的经文太4:5-7
魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶（顶：原文是翅）上，对他说：你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记着说：主要为你吩咐他的使者用手托着你，免得你的脚碰在石头上。耶稣对他说：经上又记着说：不可试探主─你的神。

（一）、错误的欲望、动机带来的试探

“魔鬼就带他进了圣城，叫他站在殿顶（顶：原文是翅）上，对他说：你若是神的儿子，可以跳下去，因为经上记着说：主要为你吩咐他的使者用手托着你，免得你的脚碰在石头上。”

这个试探发生在圣城，在殿顶上，魔鬼将耶稣带到圣城，并让他站在殿顶上面，在众人瞩目之下， 撒旦对耶稣的试探是：让耶稣随从自己的欲望走一条捷径，用神迹来让人跟随自己，而不是去走天父给的十字架的苦路。
但耶稣靠着圣灵和神的话胜过试探。这里我们看到耶稣他对圣灵非常敏感，虽然撒旦是用圣经来试探耶稣，但是这个时候，圣灵让耶稣知道撒旦用圣经是出于错误的欲望，错误的动机。所以，圣灵的带领很重要，圣经经文很多，我们要用什么样的经文来得胜撒旦的试探呢？

（二）、反省过去的服事方法

昨天反省了我们的服事的动机，今天我们转移到服事的方法上面，也就是在我们的服事的方法也是要符合圣经的原则。
今天我们面对着这样的试探，就是引诱我们用不符合神的方法来服事，这是一个非常大的陷阱。我们不能用错误的方法（撒旦的方法）去达成神的目标，在这里属灵的原则是：服事的方法要与服事的目标一致，也就是“撒旦的方法只能达成撒旦的目标，神的方法才能达成神的目的” 
1、用悖逆的原则来服事神
在众多有问题的服事方法当中，最严重的是用悖逆的原则来服事神，这是一个用撒旦的原则的典型的例子 这里的悖逆神不是公然不服神，而是悖逆神在教会设立的代表权柄，有些是背后不服，当面不服。
【罗13:1-2】在上有权柄的，人人当顺服他。因为没有权柄不是出于神的。凡掌权的都是神所命的。所以抗拒掌权的，就是抗拒神的命。抗拒的必自取刑罚
这里的权柄是合法的权柄
【来13:17】你们要依从那些引导你们的，且要顺服。因他们为你们的灵魂时刻儆醒，好像那将来交账的人。你们要使他们交的时候有快乐，不至忧愁。若忧愁就与你们无益了。

这里的讲到权柄是包括所有合法的权柄，包括神所设立的政府，社会、职场以及教会的权柄。神的话很清楚，为什么还有那么多人还不能服教会的权柄？我们下面来分析悖逆的根源，找到“用悖逆的原则来服事神”这个模式背后的毒根，而且要来砍断我们当中的这些毒根。
（1） 西方的启蒙思想

第一是西方的启蒙思想，就是分别善恶的影响。这种思想相信自己的理性高于一切，它高举人的理性，将一切不符合人的理性的东西，包括圣经、教会都统统打倒。在这个思想的影响下面，出现了人本主义、马克思主义、个人主义等等。这个思想影响好几代的中国知识分子。这些人信主后，进入了教会，将这个思想带领进来，只是换了一个属灵的包装，就是只相信自己的理解，其他的都在其下。
（2）、原生家庭，权柄人物的伤害
因着成长的原生家庭，权柄人物的伤害，产生了对权柄的怀疑、惧怕，使得自己对教会的权柄是反感的、怀疑的，当教会的教导与自己意见不合的时候，就反叛。

（3）、教会内部的民主、个人主义的传统

在教会里面产生了个人主义的，当自己意见不合的时候，就产生了悖逆。
倪柝声：一个服事神的人，都该知道谁是他的权柄。有的人从来就没有顺服过一个人，一个不顺服的人，不需要撒旦的试探就已经失败了。

2、用天然的方法服事神

另外，用天然的方法服侍神，也是要避免地。服侍神要动机纯正，方法也是要合乎神的原则，而天然的方法都是不符合神的原则的。因为天然的方法一定是要回报的，是要得到情感、关系、物质上的回报。
在服事的时候，如果不是先等候神，寻求神的旨意，等神来启示方法，而是靠自己的方法计划，这是错误的方法。如果是自己先计划好了一切，包括方法，然后请神帮助我们，这样我们就成了主人，而神成了仆人。

（1）服事的时候，不是等候神，等神开启服事的方法，而是依靠过去的经验，天然的才干发热心；
（2）服事当中，不是依靠圣灵的能力和智慧，而是依靠自己的智慧；

（2）在服事当中，忽略了家庭；

（3）为了扩展事工，使用了不合神心意的人；

（4）在服事当中讲一些例如不快的话，在同工当中来批评论断；
（5）在事工要扩张的压力下面，没有去关心需要的人

（6）因为害怕人的不喜欢听，不去传讲认罪悔改、十字架、破碎，而是单单强调正面、祝福，不是正面、祝福不重要，而是要平衡传讲神的话语

所以，我们要悔改-- 为用悖逆和天然的方法来服侍神而悔改。

孙牧师：

孙牧师：过去佳恩普及式的学习过属灵权柄这本书，给教会在顺服的真理上打下根基。我们头脑很清楚，但生命里有没有对付，有没有破碎就很难说。后来我们再也没有系统地再学习这门课，很多人里面还是带着一个民主的思想。
教会如果实行民主制，被会众掌管，就会让耶稣在教会的权柄旁落。民主的思想并不是圣经思想，因为圣经思想是神掌权的思想。如12个探子中，10个是与神的旨意背道的，而只有两个是与神的思想对齐的。所以在聚会中，大家的意见可以听，但最重要的是听神的意见，大家都听神的，才能真正地合一。

神让我们学习顺服代表的权柄，如大卫顺服扫罗。我们要来检视服侍的动机，也要检视服侍的方法，我相信这是一个很好的开头。

刘牧师：
作基督徒能听到这样的教导是蒙福的。弟兄姐妹愿意走这条路，但可能有不同的想法。主耶稣是先顺服了，才有后面的荣耀。在末世，神要使用那些从心里顺服的人。

过去没有注意这些原则，今后要注意按着神的心意做，免得得罪神，也害自己。

邓传道：
我们不能在撒旦悖逆的原则里面，和天然人里面服侍神。撒旦的原则就是悖逆神。很多人把神和代表的权柄分开，就是把神和教会分开。这牵涉到每个人的信仰权威架构的问题。
我们的信仰权威是指圣经，圣灵，和教会。如果没有把自己放在教会下面，对圣经和圣灵的理解就会偏差。因为你能理解圣经，我也能理解圣经；你有圣灵，我也有圣灵，这实际实际上就是将自己与教会放在同一个位置上面，教会就失去了在你身上的权柄。所以教会在个人的信仰权威架构中处在什么位置就会影响你顺服的抉择。

对于老的领袖，要革新改变不容易。但是，进入YY平台后，进入对约柜的跟随后，神对我们这些跟随者顺服的要求提升了。这里可能有两个难处，第一是“跟随”本身，有自己的想法等要被拔除。再者是即使我们有跟随的意愿，但碰到具体问题还是落入自己来分辨。这些是跟随和跟随内容的难处，要反省内心深处，被光照挖根，除去这个根。

对于上面两个难处，我觉得：
第一、对跟随这个动作本身 – 要悔改悖逆的根，使得“跟随”这个动作本身成为我们生命的特质；
第二、对于有跟随的意愿，但是在实际的跟随当中，好像总是不明白，不能够实际的跟上 – 要悔改 “分别善恶的树的根”。操练听圣灵声音，降服圣灵的带领。

三、2017年3月1日作业 
一、背诵、和默想经文：太四5-7 。参：申六16；诗篇七十八8 
二、学习经文： 
根据太四5-7，试探神是什么意思？主耶稣如何胜过撒旦的第二个试探？ 
三、讨论议题： 
反思你自己服事的动机和方法，其中存在哪些问题？ 
四、应用原则： 
通过学习主耶稣的榜样，你在服事的动机和方法上打算有哪些具体的改进措施？

