20170315 AG晨祷 认识世界的本质 太4:8 约壹2章15-17
一、等候神

1、分享：
当在生活当中不容易的时候，我们可以来等候神。因为神为爱祂的人所预备的，是人心未曾想过的，是我们的眼睛、耳朵未曾看过、听过的。最近，发生了一点事情，我就来等候：“神啊，你是怎么看的？”当在等候当中，我里面就很清晰地明白要怎么看，怎么解决，非常地清晰。我特别感谢神。我在这里也奉耶稣基督的名来祝福每一位的内在生活，神是借着内在生活来给我们开启，清晰的带领，少走弯路。所以，我鼓励每一位不要放弃。

这次遇见神特会，有很多家人问的是如何分辨听到的声音。对错不是那么重要，如果将对、错看得太重，就容易掉到恩赐的里面，最重要的是与神同行。我们里面不是很清晰不要紧，因为我们里面还有老我的声音、撒旦的声音，是要有一个过程的。 但是，在等候当中，慢慢地就清晰了，每一分钟的等候都不是白费的，让这位复活的主每天来与我们同行，来支取祂的力量。 

2、敬拜、等候

敬拜诗歌：带我进入你的同在

等候神 经文默想--

太4:8-11  魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国，与万国的荣华，都指给他看，对他说，你若俯伏拜我，我就把这一切都赐给你。耶稣说，撒但退去吧。（撒但就是抵挡的意思，乃魔鬼的别名）因为经上记着说，当拜主你的神，单要事奉他。于是魔鬼离了耶稣，有天使来伺候他。

思考题： 

1 世上的万国，与万国的荣华今天怎样影响你和教会？  

2 什么状况是向撒旦俯伏下拜？ 

3 当拜主你的神，单要事奉他，如何体现在每天的生活中？

二、新妇代祷团

1、孙师母

魔鬼带耶稣上了最高的山，魔鬼在这个世界是有权柄的。在地上，神有权柄，魔鬼也是有权柄的，也就是神可以给我们，魔鬼也可以给我们。但是，耶稣里面是很清晰的，所以魔鬼在他的面前就退去了。

在现实生活当中，是如何影响我的？在现实生活当中就是有两条路，要操练了。 生命当中有很多的试探，例如，我家刚来温哥华时，物质上不丰裕，当时工作上物质上面临试探，后来也有类似的试探，当我的丈夫要进入全职的时候，但是他以前公司老板说：“我可不可以再请你回来？”我们也就在考虑，在世上到公司工资会高。但是，我们感觉我们来温哥华就是为了神来的，我的丈夫就谢绝了这份邀请。
还有一次我去做工一天，才拿到20块钱，但是在回家的路上，我里面很难受，但是里面有一个愿望：“神啊，不管怎么样，我都要来事奉你。”

魔鬼说“我只要你拜一拜，我都给你。”这个平台上面的很多人都是放弃了很多来追求，我们每一个人都是在选择。求神来继续怜悯我们，让我们可以继续牵着手，继续来走这条路。就像耶稣那样，神的儿子也受了这些苦难，成为了我们得救的盼望。

在现实生活中操练。这些挑战在现实生活中有很多。魔鬼只说要拜牠，没有说你不要拜神。我们就要不断地做选择，选择这条路，像耶稣一样单单侍奉神。
2、新妇代祷团祷告:
主啊，在追求的道路上有很多的试探。主啊，吸引我的心，让我不再被外面的东西吸引。在生命制作的路上，不走捷径。求主保守我们的心，我们的眼目，让我们做出智慧的选择。我们把选择的权利交给主，给我们恩典选择这条窄路。我们被造是你的恩典，我们过去在旷野没有进入你造我们的目的，我们悔改。你配得我们放下一切一生来追求你，不管我们遇见什么情况，都要单单敬拜你。主，求你圣洁的火来洁净我们。

三、牧长团
1、周牧师：
撒旦用世界引诱耶稣来向牠下拜，同样撒旦今天也是用世界引诱每个神的儿女。今天，我们专注在“世上的万国和万国的荣华”这一节经文。

太4:8 魔鬼又带他上了一座最高的山，将世上的万国，与万国的荣华，都指给他看

这里的“世上的万国与万国的荣华”就是我们常讲的世界。世界有两个意思，一是指神的创造，二是指撒旦的系统。这里的世界是指撒旦的系统，这里面讲的世界就是撒旦用神创造的万物编制出一个抵挡神的系统。当万物当中的某些事物被撒旦用来夺取我们的心，以致我们不能专注于神，这些物就成了世界。老亚当系统也是世界这个系统的一个部分，我们的老我是世界的一部分。
世俗化是如何影响教会的？世界影响教会是常常以 -- 人数的多少，事工的成功等世界的标准。教会被世俗化影响，就会使用市场营销手段吸引人。
有些人就采取脱离世界，但我们不能长期脱离世界，否则不能传福音。另外一些人就靠意志，在意志上做一个决断向世界关门，但这个方法不能解决根本问题，因为如果我们的心没有改变，还是爱世界的，当意志薄弱的时候，老我会趁着机会向世界开门。

所以，胜过世界的第一步是要认清世界的本质。逃避和用意志关门都不能解决问题。所以今天我们来学习一段经文。我们最好是将这段经文背下来。
【约壹2:15-17】不要爱世界，和世界上的事。人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。这世界，和其上的情欲，都要过去。惟独遵行神旨意的，是永远常存。


第一、爱神必须要全心全意的
人若爱世界，爱父的心就不在他里面了。爱世界和爱父只能选一个，神全心全意地爱我们，他不愿我们认贼作父，所以他不愿人既爱神也爱世界。我们一定要体会到天父爱祂的儿女，耶稣对新妇的爱，我们要全心全意地爱神。世俗化不是让人完全不爱神，而是部分地爱神，只是到最后才会要你完全爱世界而不爱神。

现实当中，在我们里面的信仰不是全心全意，而是半心半意。这是因为我们接受了自我中心的半吊子的救恩观，这样的救恩观是自我中心的信仰，关心的是自己在世界上的舒服，就必然是进入这样的半心半意的爱神。
而神要我们的是全心全意，第一诫命告诉我们的是“尽心尽力尽性爱主你的神。” 
所以，我们要么选择神，要么选择世界，不能两者兼得。神不能够接受祂的儿女是这样一边听自己的话，同时还听自己的仇敌的声音；基督也不能够接受祂的新妇在爱新郎的同时，还去爱其他的情人，基督要的是一个全心全意地爱祂的新妇。
第二、传道书的智慧 –世界是虚空的
我们要认识世界的本质是虚空的。这世界，和其上的情欲，都要过去。世界的本质是虚空，是要把人引向灭亡。我们要有智慧看透世界的虚空，读传道书会有帮助。

第三、更高的智慧 – 世界是邪恶的
我们要认识到世界的本质是邪恶的，这样智慧超过了传道书的智慧。因为凡世界上的事，就像肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲，都不是从父来的，乃是从世界来的。所以，世界不仅是虚空的，而且是邪恶的，世界使得人陷入罪中，不能够爱父，成为与神为敌的。
然后我们要操练不要爱世界，要操练过简单生活，不要追求世界的潮流，不要追求名牌等，而是要来操练专心爱神，单单事奉祂。

2、其他牧者

孙牧师：

过去中国农村教会传讲的信息很多就是不要爱世界。当时在社会上是被压制的，都非常隐藏。后来农村教会进到城市后，这方面信息就少讲了。

我们刚来时，看到一些人因工作就离开教会去其它地方很不理解，觉得应该先问神才对。世界对人的影响很大。但世界体系终究会倒塌。神要在地上建立新体系。我们现在要看见新体系，好让我们不要过度依赖旧体系。

张传道：

现在中国的繁华成了东洋景。国内的生活，世界的体系对人的吸引力很强。世界的诱惑，如使用信用卡的方便，手机壳就可以把信用卡等放在一起，现在不用带钱包很方便。将来可能信用卡等就会变成芯片植入身体。对此我们要时刻警醒，我们要求智慧，把自己浸泡在神的话语里。

刘牧师：
对世界这个话题，想起很多事情。过去紧跟世界潮流，目标就是钱。后来到教会，听到约一2：15-17的经文，在门徒培训新生活的时候，就知道世界上就是这三样罪：肉体的情欲，眼目的情欲，并今生的骄傲。爱世界不仅是爱父的心就没有了，而且爱世界就是与神为敌。

刚信主时，我就开始火热地传福音，在教会很忙。有人就不理解，问我：“你现在也得干点什么吧？”。我回答说：“有啊，我在做一个大生意。”“那你现在做的生意是哪方面的》“ 我说：“我现在为耶和华打工，抢救灵魂。” 
确实，末世有很多试探，要时刻警醒，没有神明确的带领的话，一定要远离试探的环境。我最近也和家人分享，要踏上十字架的路，要紧紧跟随，向世界挥手。

邓传道：
在十几年前，对世界的话题的分享，有个姐妹分享，你们在世界上都尝过了，现在让我不爱世界，很难啊。但是我们要知道，你如果去尝，可能你进去后不一定能出来，要靠神的怜悯将你救出来。如果我们凡事都要自己去试，就不是有智慧的。对于世界，如果我们靠着逃离和意志都胜不过。很多时候没有放在诱惑的环境中，很难说就胜过世界了，所以我们要看透世界。

看世界是否在生命中有地位，可以在两点上来看。
一、我们的信仰是否已经从自我中心转到以神为中心 -- 因为如果我们的信仰是自我中心的，那么我们所要的神可以给我们，同时撒旦也能给我们。所以如果我们是以自己为中心的，我们所要的就很容易让我们爱世界。只有以神为中心的信仰才能单单地来爱神。
二、我们看重今生还是看重永恒 -- 当我们是自我中心的信仰，那么我们看重的一定是今生所有的，今生所住的房子，下一代的教育等等，我们就会将我们一生都投资在这个很快要灭亡的世界，而不会投资在爱神。

另外一点是我们还要看清世界的邪恶。我们常常看到的是世界的虚空，但是对世界的邪恶没有警惕，这样也会不愿意完全脱离世界的影响。要知道，当我们看不清楚世界的本质，与世界划不清界限，世界就成为一个网罗，我们就会掉到这个网罗里面，被世界捆绑。
所以，让我们来看看自己 -- 现在你的心是不是被其捆绑，在面对物质匮乏时你的态度怎样的。
尤其要查验我们的心--世界对我们的心的影响究竟有多大？世界对我们的捆绑到底是到了什么程度？我们跟世界的关系紧密到什么程度？是不是我们离开现在的生活环境，或者是降低一些现在的生活标准，我们里面的反应会是怎么样的？这些都是重要的方面值得我

四、敬拜、回应祷告

敬拜：握手

孙师母
当《握手》这首歌的时候，我好像看到启示录里面的一群欢欢喜喜的一群人，就像当年的以诺，他看清世界的本质，就专心的与神同行300年，能够不尝死味就被神取去，就像当年挪亚，他看到世界将要被审判，就全心全意地来预备一个方舟。
祷告：

周牧师
谢谢主！今天你透过经文、分享对我们说话，让我们看到世界的本质—世界是一个与神为敌的系统；世界是一个要很快要过去，是一条在末世很快要沉没的船；世界是邪恶的，当爱世界爱父的心就不在我们里面了。
主啊，给我们恩典，让我们支取耶稣的得胜来胜过世界，让我们单单地爱神，让耶稣成为我们唯一的热情！
奉耶稣基督的名祷告，阿们！

五、思考题： 

1 世上的万国，与万国的荣华今天怎样影响你和教会？  

2 什么状况是向撒旦俯伏下拜？ 

3 当拜主你的神，单要事奉他，如何体现在每天的生活中？

