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一、新妇代祷团
1、孙师母
孙师母：耶稣在地上做的都是遵行父的旨意，做成他的工。他在客西马尼园看到三个心爱的门徒，很忧愁。他忧愁世人无法体会天父的爱，他差遣圣灵帮助世人理解父的爱。很多人不能领受圣灵，所以就不能接受父的爱。父透过他的儿子耶稣爱我们，他更痛苦的是人无法体会父的爱，没有办法透过圣灵明白父的爱，做成他的工。
我们常常不能服下了，是因为我们不认识圣灵，我们只有透过圣灵才能真正服在神的面前，才能得胜。
祷告：
主啊，愿你长阔高深的爱使我们服下来，透过圣灵让我们顺服基督，让我们能真实地无条件地顺服，让圣灵将耶稣基督完全的顺服做成在我们身上。

2、其他代祷者
新妇代祷团：为不信和疑惑而不能降服来悔改，在圣灵的恩膏能力中能够进入到全然降服里。为着瞎眼不信悔改，求主把我里面不信的恶心赶出。
为我在悖逆中不肯顺服来悔改，为不是心甘情愿的顺服悔改，这些都是不敬畏你的。我愿意无条件的顺服。是你背着我一起走，让我看见无论在什么环境，你都在陪着我。愿做在你的心意上。帮助我们学习顺服功课时，能进入更深。知道自己如何来顺服在上的，知道如何服侍在下的。

二、长牧团
1、周牧师
是什么力量来推动耶稣顺服神，第一是天父的爱，第二是他里面的圣灵。我们很难顺服的原因是我们对天父的爱和圣灵不认识，所以我们看到的都是人和人的缺点，就更难认识天父的爱和敏锐圣灵的引导。
我们要敏锐圣灵的引导今天就要看见约柜在我们当中。我们看见天父的爱和圣灵的引导在我们当中。在我们交主权后，神在我们做的工作，在2016一年就是要我们移交主权。神的工作不是看不见的，是有一个焦点就是移交主权。那么2017神的心意和神正在做的是什么。我的体会就是顺服权柄。
我们有这么多的经文，有这么多的分享，从吉甲的割礼；耶利哥城外遇见耶和华的元帅；伊甸园里面的两棵树；耶稣在旷野受试探；现在又到了客西马尼园耶稣最高的顺服，都是对着一个焦点 – 顺服权柄。顺服权柄是主权移交之后的重要一课，是第二步。主权移交是关键突破，主权移交多少是模糊的，移交主权给耶稣，到底移交多少每个人不一样。但在客观上同样都是有效的，还要在主观上落实。圣灵来做工，要在顺服上落实主权移交。

顺服权柄的重要性：
第一、对于个人来说，顺服权柄是属灵的基本功，基本功不学好，其他就发挥不出来。属灵的基本功就是顺服，如果这个不学好，就是自己坐宝座，就是给撒旦留座位，不论你学习其他的多少属灵的功课，最后都会归零。
第二、对于教会来说，顺服权柄是建造教会新次序的根基。建造第一支军队，必须有教会生态的新秩序，新秩序的基石就是顺服权柄。

所以，顺服的功课是绕不过去的。今天我们学习两段经文，

第一段经文：来5:8-9
他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。他既得以完全，就为凡顺从他的人，成了永远得救的根源

主耶稣身为神的儿子还是因所受的苦难学了顺从。耶稣是神的独生儿子，我们是他的学生。他因苦难学了顺从，我们作为学生也要学习顺从。第二他是儿子，学顺从，我们也是儿子，顺服跟我们的身份是相配的。我们也是要顺从。我们作为神的儿子，顺服是身份的标记。信心是得救的标记，顺从是永远得救的标记。

 
顺服三步：
第一要有光照看见自己在哪方面有悖逆，要具体；
第二要为自己的悖逆悔改
第三要拔除这个根。
然后，日常生活当中继续操练。

悖逆权柄在我们教会有四种，两类（硬软）。
硬悖逆：
第一种是不服、轻视教会的权柄，公然的或背地在会众当中诋毁反叛教会的权柄。
第二种是违反教会的纪律。特别是对教会组长区长等的纪律，例如：十一奉献，拥有教会的异象等。
软悖逆：
第三种是不拥有教会异象。1 阴奉阳违 2 擅自加添 3 擅自减少。这些是软悖逆。
第四种是对悖逆缺乏免疫力。只要悖逆出来，一有条件，他就加入悖逆的队伍。

神现在要把我们悖逆的毒根拔除。神何等爱我们，让我们学习顺服，把悖逆除去。在2017年过去的三个月是集中在学习顺服的权柄。

2、其他牧者
孙牧师：顺服的层次，1 敬畏 2 责任 3 爱。我们首先要从最基础的开始学习，从敬畏开始。要有畏，因神圣惧怕而顺服。这是开始，然后向上发展到因爱顺服。主耶稣在客西马尼的顺服是因爱顺服，他爱人爱天父而顺服。
在神国，既是家也是军队。如同在家里，妻子顺服丈夫，丈夫爱妻子。这是两方面都统一。作权柄的要有爱，在下的要顺服。爱而顺服是最高的目标，但要先从畏而顺服开始，不要以没有爱为借口而不服，而在上的不能因为没有顺服就不去爱。

张传道：周牧师分享的四种悖逆的表现很扎心。我们可能都有这些表现。使徒行传15章中讲到有争辩、讨论、定规。当定规后，就要无条件顺服。现在教会中有在定规前，可能在争辩和讨论阶段没有什么建议意见，但定规后却不顺服。我们所以要学习在争辩和讨论阶段要提出建议意见，但定规就要完全顺服。

刘牧师：现在看到大家真是在学习顺服，在家庭中、服侍中甚至细小的事情上在学习。
很感恩神拣选我们，让我们在训练中学习。要快快跟上。最近一首歌《信而顺服》。真顺服了才看见信心。顺服权柄是人不愿意的，所以要真降服下来。我们要跟随水流，得到改变，得着益处。

邓传道：当我们越能看见自己老我的状况，就会看到我们对神的拣选，我们是多么不配。既然神拣选我们，我们也要有信心，他有能力，我们要配合。陶匠要把泥土塑成贵重器皿，需要泥土的配合。如果不配合，就会被弃。

我们如果更快地学到。首先要蒙光照，祷告让神开属灵的眼睛，让我们踏实地学习。另外，我们要有基本的敬重，如丈夫和妻子。人往往对距离远的会有敬重，但距离近的就缺少敬重。我们要超越人能够看到神在他身上，这样能容易顺服。如果没有看到神，就只会因人的德行等敬重他。大卫对已经被废弃的王扫罗有敬重，是看到了神的权柄。

在夫妻之间，不是看对方爱你多少才顺服，而是因顺服神来顺服人，是为着自己属灵的益处。我们的眼光要提升，从看到人提升看到神。我们的焦点是放在别人身上，就很难顺服。如果是放在神身上，自己蒙光照来改变学习，跟着水流，就容易学到。我们要更多的祷告，让神的光照更多进入我们里面。

敬拜 一粒麦子
