20170410 AG晨祷 完全舍己的顺服 （太26:39-42 撒上15：22）
一、新妇代祷团

孙师母： 我的眼前有一个画面，有点像天路历程里面的主人公，他在往前走，身上背着一个很重的包，但是他定意要走这条窄路。 当他在往前走的过程当中，因着他生命的成长，重担最后都脱离了。我们这些跟随YY平台的人也是和他一样，走同样的道路，只有信心和盼望可以将我们带出来。

这次宣教看到有很多的弟兄姐妹在一个被欺压的里面，心里面很难受。但是在这里，我有一个劝勉，就是我们追求的次序一定要对。YY平台带领首先是恢复我们的身份，好将我们回到伊甸园，再次与神同行，将对世界的治理权夺回来。我们今天就像天路历程里面的主人公在走一条生命成长的窄路，当我们的生命成长后，认识了这位永恒的主，得着这位复活的主，我们里面的重担才都脱离。
这次宣教行程里面，我看到很多人有很多需要：财务、儿女、公司的困境等，看到很多人活在一个惧怕、被欺压里面，我都不知道要怎么办才好。我想就像我们的基督耶稣都因着苦难学了顺服，谦卑，在这些苦难当中可以使得我们可以谦卑下来，可以定意走这条回应至高的呼召，得着基督的窄路。所以，我们上平台首先是要得着基督，遇见神，定意走窄路里面。是为了不再活在惧怕、压制、伤害里面，YY平台是要将我们从这些里面带出来，将我们从这些“城”里面带出来。
当我们来到YY平台追求，首先是里面要有一个定意，不是为了别的，来到这个平台就是要得着基督，这就是天国的次序。要先与神的旨意对齐，得着基督，得着这位复活的主，才能得着我们所需要的，因为神已经应许我们，先求神的国和以，其他的祂都要加给我们。基督是天国的主，是得胜的主，我们所要的一切都在他的里面。
来到YY平台追求，要放下为了疾病、面子、责任而来，首先将这些都放下。我们来到YY平台，第一要被光照，然后为此来认罪悔改，第三就是要拔出毒根，一定要从惧怕、压制里面走出来，不准这些东西成为我们跟随YY平台的绊脚石。我们来到这里，就是要与弟兄姐妹一起，跟着教会，走这条紧紧跟随约柜的窄路，不管什么代价，都要定意要着基督，得着这位复活的主，然后才是得着其他的。
因着我们生命当中没有谦卑顺服这样的传承，有的都是对环境的关注、身边发生事情的关注，也就是没有第一，却是有很多后面的2、3、4.。。，所以确实需要神的恩典，让我们能够首先与神的旨意全然的对齐，然后才能说2、3、4 ，才能得着全然的满足。如果没有这个正确的次序，我们即使跟随还是不能得着。

祷告：主啊，我们来到你的面前来回应你对我们至高的呼召，就像你12岁的时候就已经回应天父那样，来矫正我们来到平台追求的目标：就是要得着基督，愿意来进窄门，背起自己的十字架来走这条窄路。
主啊，求你将这扇门向着平台的弟兄姐妹敞开，将我们带到这条窄路上，定意要得着基督，得着复活的主，不再为任何其他的而活，为着复活的主而活！

新妇代祷团祷告：
主啊！让我们回应至高的呼召，愿意走在窄路上，跟随YY，跟随教会带领，与父的旨意对齐。呼求主把看见的恩膏赐给我们，除去旁通，背起十字架跟随主。也求主赐下突破的恩膏，为我们的心行割礼，来调整我们的次序。让我们与你的心意对齐。给我们单单跟随你的心。求主把活水的生命源泉浇灌下来，带领我们进入水深之处。

二、长牧团
（一）周牧师

刚才我们听到新妇代祷团的劝勉，主要是我们跟随YY平台是要克服很多的难处，不但要早起，而且要做作业，还要操练。走这条路，老肉体是不愿意的，因为老肉体知道，如果我们走生命的窄路牠就要死去了。 
我们跟随YY平台是要付出代价，我们所付出时间，热情不是最大的代价，最大的代价是要舍己。，所以我们走这条路的动机就很重要，我们要除掉一切拦阻，不论是责任、惧怕、面子等，这些追求的动机是不够的，这些都还是表面的，这些动力可以让我们跟一时，但是不能让我们舍己。我们需要有足够的动力来跟随。
今天，我们要来看看耶稣走这条路的动机是什么，他付出的代价是什么。 我们来看耶稣在客西马尼园的第二个祷告，
1、确认天父的旨意

马太福音26：42。第二次又去祷告说，我父阿，这杯若不能离开我，必要我喝，就愿你的意旨成全。
耶稣在客西马尼园第一个祷告是在太26:39 他就稍往前走，俯伏在地祷告说，我父阿，倘若可行，求你叫这杯离开我。然而不要照我的意思，只要照你的意思。
第一个祷告是耶稣在寻求神的旨意，是探求性的祷告， 第二次祷告是肯定的，耶知道神的旨意，他就定意要来遵行。
2、肉体、心、灵三重的痛苦 
路22:44 耶稣极其伤痛，祷告更加恳切。汗珠如大血点，滴在地上。
太27:46 约在申初，耶稣大声喊着说，以利，以利，拉马撒巴各大尼？就是说，我的神，我的神，为什么离弃我？

当他知道上十字架是天父的旨意，虽然面对十字架的痛苦，他还是选择全然顺服。在这里，我们看到耶稣他经历了及其的痛苦，他在祷告当中汗珠如血滴那样。耶稣的痛苦不但是肉体经历罗马兵丁的鞭打，羞辱，心灵里面要经历朋友的出卖，而且他要背负人类的罪，经历与神完全的分离。当耶稣在十字架上面，是最黑暗的时刻。耶稣来的世上，圣灵就在他的里面，在地上的33年，圣灵从来没有离开过他。但是到了十字架上面最后的时刻，圣灵也离开了他，因为他要代替人接受审判，也就是他要经历地狱的刑罚，与神完全地隔绝，这样大的痛苦是没有人经历过的。
3、全然顺服的榜样
在这样的痛苦的面前，耶稣的顺服完全地体现出来。顺服与爱非常相同，付出的代价越大，顺服和爱就越大。 顺服是当与自己的想法、喜好完全相反的时候，有冲突的时候，能放下自己的主张判断，服下来的，这个时候的顺服是完全的。所以，我们看到耶稣付的代价是最大的，所以他的顺服也是最高的，是最彻底的。
【来5:8】他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。
我们看到耶稣虽然为儿子还是因苦难学了顺从，我们作为神的儿女，耶稣的学生，耶稣走过的路我们也要学习。耶稣在顺服上成为我们的榜样，顺服是对神旨意的最高的回应。所以，当我们跟随YY平台的时候，我们付出的代价越大，我们就能顺服越多。 

4、悖逆到顺服的转换
【来5:8】他虽然为儿子，还是因所受的苦难学了顺从。
当我们读这节经文的时候，要知道耶稣并不是原来悖逆后来学了顺服，他里面是没有悖逆的性情，他本身就有顺服的性情。他只是通过顺服的行动，知道和体验到什么是顺服，有了顺服的经历，将他顺服的性情彰显出来。但是，因着耶稣这样的顺服，他就成为了我们的顺服的榜样。我们里面本来是有悖逆的，需要来学习耶稣的顺服，通过顺服的行动才能把里面的悖逆转化为顺服。我们如何来顺服神？如何爱神？就是要来顺从神的旨意。
耶稣不只是在十字架上面才顺服，他从12岁就已经在学习顺服，他一生都在顺服，他通过顺服的一生将顺服彰显出来。我们里面是悖逆的，我们如何来转换成为顺服呢？就是通过每天通过顺服的来将悖逆转换为顺服。
5、顺服的动力
【撒上15:22】撒母耳说，耶和华喜悦燔祭和平安祭，岂如喜悦人听从他的话呢？听命胜于献祭。顺从胜于公羊的脂油。
我们要得神的喜悦，就要学习顺服。顺服是最得神喜悦的，甚至超过了献祭、服侍、委身。不是说服事、委身不好，而是说顺服是要付出更大代价的，所以比献祭、服侍、委身更讨神喜悦。顺服就是爱，我们是要用顺服证明对神的爱。顺服的代价就是纯粹的舍己，是对老我的剥夺。献祭、服侍、委身可能还让老我舒服，但顺服是完全付出代价，让老我完全剥夺，是最不容易的。所以，顺服也是极大的爱。

6.。顺服与殉道的关系
平时的顺服就是每天的殉道，只有我们每天的牺牲，每天的殉道，我们有了每天的牺牲和殉道，才能使得我们在最后的时刻，能够为信仰殉道。

（二）、其他牧者

孙牧师

主耶稣取了人的形象，放下神性的尊荣，学习顺从，代表人类的地位，他从12岁就不断学习，不断选择，不断提升，直到成熟，顺服成熟到在客西马尼园的顺服。亚当夏娃被造后需要长大成熟，即便不犯罪，也要不断学习，成长，不能免除顺服的功课。当然，如果犯罪后，就需要救赎。
舍己是最难的，是最痛苦的。我看到神家里面我们看到很多神的仆人能舍掉金钱、精力、热情，但是保留了自己。顺服是最高的，超过献祭、服侍、委身，这些会舍掉一些东西，但却保留自己。而顺服是舍掉自己，是最高的。完全顺服是比部分顺服容易，部分顺服还是带有自己，如果完全顺服，能够完全舍己，我们有神的恩典，不是顺服的难度减少，而是恩典加大，所以能容易一些。
张传道：
主耶稣的一生是顺服的一生。主耶稣上十字架，肉体的痛苦没有比他所受的灵里的痛苦更大。他在十字架上要经受被神弃绝的痛苦。旧约的约拿是从悖逆来学顺服，而耶稣是在顺服中学顺服。我们更像约拿，神管教我们，让我们从主耶稣里学顺服，也从像约拿这样的榜样中学顺服。从顺服中体会神的爱。顺服的难度越大，神的恩典也越大。

刘牧师：
自己越来越有信心来走窄路。神带领我一步一步地学习顺服的功课。主耶稣是顺服的榜样，我们要学习。今天交了主权在学习顺服是跟以前不一样。神在试验我们，给我们的环境可能越来越艰难，才能让我们提升。以前服侍中带血气，今天主要提升我，给我环境，老我要跳起来，但感到这是神爱我，要提升我。

我们跟随主，开始不愿意舍弃老我，但越来越跟随，就像种子在好土里，要忍耐结实。

邓传道：
耶稣是定意要来顺服的。受难周里面，耶稣不是要受人的拥戴，而是定意要顺服，上十字架。神在YY平台先扫清神学灵性上的障碍，让我们平时就有顺服的学习，免得遇见环境好像不知道

另外，我们一定要顺服，不能讨价还价。耶稣是我们的榜样，越讨价还价越不容易顺服，所以必要我喝，就愿你的旨意成就。付出的代价越大，顺服的含金量也就越大。在痛苦不容易时能够顺服，含金量才大。在神的眼中价值就很大。

顺服的动力，我们献祭、服侍、委身可能成为理由不去顺服，但这些不能成为理由，因为顺服在神眼中地位很高，超过献祭、服侍、委身。求神开我们的眼睛，让我们对这些有真实的看见，走顺服的路是属灵成长的快车道，是蒙福的途径。

孙师母：

今天我感受到，很多时候我们的领受是从神来的，但是在释放的时候不是在一个顺服的里面。当我们的领受不被采纳的时候，就感觉到受伤害。这是因为我们在不顺服的里面，看到的是带领者的不完全、身体的不完全，我们就受伤了。所以，我觉得今天要来认一个罪。为着我们的不顺服来认罪。

祷告（略）

周牧师：

我今天看到我里面还有很多是悖逆的，我今天来认罪悔改，要来拔出悖逆不顺服的毒根。使得我能成为顺服的新妇。奉靠耶稣基督的名祷告，阿们！
