2017-412 AG晨祷 顺服以致得救
一、新妇代祷团
1、孙师母
对于顺服，我感觉我们这个群体还是认识得不够深，我们理性分析很多，但是却很不容易去行，我们行不出来。但是听道、启道、行道，神是按照我们所行的来审判我们的。
我们是不是真实地拥有你所讲的。如恢复敬畏、责任、爱。我觉得在灵里是否真实地拥有和改变，是否能经受挑战。如果各自只有自己的那一份，不能看别人比自己强，那就不是在身体里面。神在这个平台是在一个群体里面来做顺服，要真实地看到你是在基督的身体里面，如果我们真实地感受到自己是在基督的身体里面，我们就能无条件地服下来。如果我们不能顺服，就需要来拔毒根。
我们学习顺服是有难度的，有的是真理不明，有的是把启示和领受放在第一位，但不在遮盖里面，没有顺服的态度，就容易领受错。有的不是在身体里面运作。

祷告：
主啊，让我们看到在这个身体里面是何等地蒙福，让我们看到顺服就是蒙福，因为圣灵是赐给那顺服之人的。

2、新妇代祷团祷告:
神啊，开我们的眼睛，让我们看到顺服真的蒙福。
主啊，为我没有顺服，没有看重身体这个家，求你饶恕赦免。求主让我看见而且明白，我愿意付代价，学习顺服的品格。我愿意服在遮盖里面。求主让我们知道自己的位置，也能站好自己的本位，让我们顺服可看得见的权柄。在跑偏时，给我们恩典让我们看见并回来。
爸爸，帮助我们看到什么是完全的顺服，让我们完全顺服在你给的环境中，让我们喜乐地顺服。
主啊，求你帮助光照我们不顺服的根源是什么，释放敬畏基督的心彼此顺服。

二、牧长团
（一）、周牧师
1、顺服与建立教会新生态
刚才我们听到孙师母，新妇代祷团的分享和祷告。我听到孙师母在不断地强调一个词“基督的身体”，我们如何来理解在基督身体里面的顺服？我就想到教会的新生态这样一个概念。因为基督的身体就是教会，顺服对于教会的新生态有一个特别的意义。
旷野的生态用圣经里面的话来说就是不顺服。因为旷野的生态的顺服是不完全的、有条件的、讲理由的、打折扣的， 导致教会的生态是有嫉妒、纷争、批评论断、分裂、结党等各种的情况。在这样的生态里面要活出基督徒的生命来是非常困难的。因为我们在教会教导的圣经知识与教会的生态是完全对不上号的，教会的生态完全是一个学习圣经的“外语”环境。如果一个新朋友接触到基督的救恩，非常火热的来，却是经历到一个悖逆的环境，他立刻就会跌倒，无法建造起来，所以基督徒在这样的生态里面没有办法成长，久了就变成了老油条。

我们要如何进到一个新生态的里面呢？顺服就是一个根基。也就是说没有顺服不可能建成教会的新生态。教会是一个身体，身体里面成员之间的关系必须是互相的敞开，必须是互相的接纳的，必须是互相的拥有---- 这样才能成为一个身体，否则就是一盘散沙。如果成员当中存在悖逆，人就不可能敞开，人也不可能相互接纳，也不可能相互拥有，也就是悖逆的存在使得身体不可能形成。新生态的建立必须有一个条件—这些成员必须是拥有教会的异象，顺服教会的权柄。
感谢神！我们在几个月之前在永生堂做了一个试点，我们挑选几个家庭，这几个家庭愿意来学习顺服的功课，也愿意顺服教会的权柄，拥有教会的异象。尽管这几个家庭有他们的问题，如夫妻关系等，而且他们都不是很完全的但是他们愿意顺服教会的权柄，也愿意拥有教会的异象，我们就开始做，经过几个月下来，生命就发生很大的改变，成员就开始接纳拥有，新的生态就开始产生了。这里我们看到拥有教会异象，顺服教会权柄的重要。那种悖逆、不拥有，旁观者的态度使得群体没有办法建立教会新生态。

我们开始注意到顺服对身体建造的重要性。这个看见使得我们可以从少数人开始，从愿意顺服教会权柄，拥有教会异象的人开始，有了这个必要条件就可以从开始建立立约的群体，然后再将其带到跟大的群体里面去，而不需要从所有的成员开始。
 

2、顺服的重要性 -- 耶稣的顺服成就了救赎
在耶和华的节期里面，按照旧约是逾越节、除酵节、初熟节，在新约里面是纪念基督的受难、埋葬和复活，我们来祷告、思想耶稣在十字架上面的受难有特别的意义。
我们来思想耶稣在客西马尼园面对他要上的十字架，他的第三次的祷告。这三次的祷告都是围绕着顺服，要成就服天父的旨意：第一次是寻求、第二次是确认；第三次是为了获得力量来成就天父的旨意。从这里我们看到耶稣上十字架成就就是一个关键的元素是顺服。
我们过去不太看重这一个元素，我们看重的是就是，替代我们的罪，但是他究竟是怎么样成就就是不是那么看重。现在我们知道他之所以能够成就救赎是因着他顺服了天父的旨意才成就救赎。
这个意义是很大的，如果我们不看重顺服这个元素，只看重他成就的救赎，那么我们得到的救恩是很肤浅的，因为这个救恩就不能带出我们也能成为一个顺服的人，如果我们知道耶稣的救赎是通过他的顺服而达成的，是他顺服，以至于死，且死在十字架上，那么通过救恩就可以将顺服带到我们的生命当中。这就是经文【来5:9】他既得以完全，就为凡顺从他的人，成了永远得救的根源。
顺从天父的旨意，因为天父的旨意就是真理，顺服就是顺服真理，信心就是相信恩典，救恩不但与信心、恩典有关，救恩是与顺服、真理有关。救赎是通过基督的顺从才成就的，我们的救恩也是通过顺从才得到的，这样的救恩才是全备的救恩。我们要成为顺从的人，我们要了解救恩是因着顺从而成就的，我们要通过顺服得着救恩。 现在我们了解了 – 救恩关乎真理，关乎顺服，
顺服不只是关乎我们的灵性，顺从是关乎救恩的，因为耶稣既得以以完全，就为凡顺从他的人成立永远得救的根源。在希伯来书5:9节这段经文里面，耶稣是为顺从他的人蹭网了永远得救的根源，而不是为相信他的人成为永远得救的根源。所以在这里看到顺服是关乎救恩的，就是类似与信心是关乎救恩是一样的，救恩不仅仅是关乎恩典，也关乎真理；而且救恩不仅仅是关乎信心，也同样地关乎顺从。
在这里我这里强调的是不但信心关乎救恩，而且顺服也是关乎救恩，所以我们要知道顺服的重要性。前面一段时间讲到顺服的重要性是从撒母耳记15章，神喜悦顺服超过献祭，悖逆是与行邪术的罪相等，从这里看到顺服的重要性。罗马书5:19因一人的悖逆，众人成为罪人；照样，因一人的顺从，众人也成为义了。因亚当的悖逆众人都陷在了罪中，而因基督一人的顺服众人就成为了义。什么叫做义？义就是顺服神的旨意。耶稣基督一人的义就成为我们这些蒙恩的人的顺服。所以，在这个纪念耶稣受难、埋葬、复活的日子里面我们要特别地思想耶稣基督的顺服，好使我们这些蒙受救恩的人成为顺从的人。
 

孙牧师：
现在在我们国内的宣教点，也有很多的弟兄姐妹常常讲“神启示我。。。”， 启示和领受是要在身体里运作。启示要合乎圣经，要在教会的权柄遮盖下在身体里运作。不然容易进到混乱、迷惑里面。所以在身体里运作是非常重要的。如果不在身体里面，启示的准确性就会大打折扣的。
启示如果是长期在教会里面得到认可，在教会权柄下运作的，那可能没问题。但对于刚刚信主或刚有些领受的，需要经过教会考核、认可、验证的。一个成为启示的器皿的人不是一定要完全，但是必须在一些基本的过关，就是要成为一个顺服权柄的人。
另外，我感受到周牧师刚才的开启是非常好。过去我们只是注意到十字架的成功，却没有注意到是靠主耶稣30多年的顺服而成就的。主耶稣寻求神旨意等都是因为顺服。他12岁就领受恩膏，不断成长的身量，提升他的顺服，到客西马尼达到顺服的顶峰，才达成十字架的救恩。救恩是靠顺从成就，靠顺从领受。耶稣为凡顺从他的人，成了永远得救的根源。我们一生不断地被拯救，就是靠顺从。如果我们看不到顺从在救恩中的作用，就不可能靠顺从被拯救。我们不能在悖逆中只追求果效，要在顺服中被拯救，我们要一直得救，从各样的悖逆里面得救，

张传道：
我们说不是靠信心得救吗？但其实信心和顺服是一致的。当我们看到权柄不如自己时，很难顺服，这时是需要信心相信神设立的权柄。这样凭着信心学顺服，信心也会长大，顺服也长大。
另外，生态的多样性是要在顺服权柄下才是丰富的。一个身体有很多肢体，肢体都要顺服身体的带领，才能发挥功用。
 
刘牧师：
交主权之后，这次我们领受的顺服有不同的感受。以前可能听了明白，但没应用在生活中。但现在是要应用在生活实际中。
神知道我们里面的光景，会给我们恩典帮助我们学习顺服。主耶稣虽为儿子，还是因苦难学了顺从。所以我们要成为顺从的人，如果我们不顺从，就什么都得不着。
主耶稣的顺从不是一时的得胜，是一步一步地。他凡遇见环境都是天父给他的恩典去得胜。所以我们不能在环境中讲对错，要顺服去得胜。我学习到不在事情中讲对错，神安排环境来碰人不能碰的地方，来让我们学习如果得胜。

邓传道：
在受难周学习主耶稣的受苦很有意义。十字架是大爱，受苦的记号，但今天的开启十字架也是顺服的记号。主耶稣因顺从成就救恩。他来到人间是要定意成就神的救恩，他就一直顺服神的旨意。主耶稣的顺服为持续相信、持续顺服的儿女成就了救恩。
交主权之后，我们在顺服功课停留很久，这是因为顺服是其他生命功课的根基，在顺服的基础上才能学其他生命功课。
我们的顺服是从看得见的权柄开始的，形成顺服的品格，成为顺服的人，这实际是做成得救的功夫。如果处处悖逆反弹，是不能做成得救的功夫的。我们要看到顺服与救恩相关，主耶稣有顺服的生命，也有顺服的行动成就救恩，我们要跳出自己的小眼光，不只是顺服某个人事物，也是要看到顺服是救恩的基础。

孙师母
我首先特别赞成周牧师讲的新生态，新生态是来拥有这个身体的。刘牧师、孙牧师讲到真实地拥有身体。我看到有一点情况就立刻离开了，这种人其实就没有拥有身体。当我们没有认同这个身体的时候，就不能在身体里面，这个时候我们自然就会质疑权柄，我们就会悖逆。
昨天不顺服的分类，但是这个分类是要我们去拔毒根的。

回应诗歌 你是我永远的救主
