20170417AG晨祷 活在约中，在基督身体里顺服 (太26：28)

一、新妇代祷团
1、孙师母
在等候神里面，我看到我们平台的这一群人每天寻求神，神何等喜悦。这几天读到耶利米书里面神因以色列人当中没有人来寻求而愤怒。而我们这个平台天天在这里等候神，预备自己，等候耶稣基督的迎娶，这是非常蒙福的。

上周讲到如何在基督的身体来学习顺服。我们决志受洗后就进入了基督的身体。我们整个身体的目标是来要顺服头，来顺服基督的，因为一切的丰盛都有形有体地在基督里面，我们是在身体里面来经历耶稣基督的丰盛。
孙师母：我们平台的人每天寻求神，神何等喜悦。上周讲到在身体里学习顺服。在基督身体里，身体是要顺服头，基督的。一切丰富都有形有体地在基督里。我们在身体的丰满里经历基督的丰盛。

作为一个群体，例如12个探子，当有两位有信心，就可以带领新的一代进入。作为一个身体，有的时候像家，有的时候像军队。但是我在进入身体以后，就是讲关系，我与你有关系就顺服你，跟你没有关系就可以质疑你，甚至离开这个身体。

【太8:9】因为我在人的权下，也有兵在我以下。对这个说，去，他就去。对那个说，来，他就来。对我的仆人说，你作这事，他就去作

在身体里有两个方面，家和军队。何时为家，何时为军队。军队，太8：9里面的百夫长知道要绝对、无条件的顺服。这位百夫长就非常明白顺服，他有军队中已经被训练出来了，随时都可以顺服。当他有顺服的意思，他就一眼能看出耶稣有权柄。而犹太人没有这样的顺服，就不明白耶稣的权柄，还在质疑耶稣。而我们也是这样，我们不觉得我们是一支军队，只认可教会是家，“在家里面不就是爱吗！”所以，就没有办法进入顺服，常常在顺服的功课里面感受到的是委屈，也因此而质疑教会权柄的带领。在客西马尼园，我们看到耶稣是有寻求，他的寻求为的是顺服父神的旨意， 这是一个高度的顺服。因为我们教会也是军队，有些事情不是要讨论讨论，商量商量，所以，我们要来训练高度的顺服，学习军队那样无条件的顺服。

另外，教会也是家。在家里要彼此相爱，要互相接纳。确实彼此要有沟通，有接纳，要有爱，但是，我们也要先顺服，如果有什么不明白，有什么委屈，就要来沟通，来医治，是为了顺服，是为了达成至高的呼召这个目标。

我们第一是一支军队，另外有是一个家，我们要来搞清楚是要全然降服，还是需要医治。求神给恩典，让我知道我不但是新妇，也是新妇战士，也让我知道我是在神的家里面，在两方面都平衡，该顺服时就能来顺服，该商量的时候就能来商量，该享受家里的爱的时候就能来享受。

2、新妇代祷团：
新妇代祷团祷告:主啊，带领我们在军队和家中平衡，学习在家里无条件顺服。
神啊，你来复活我们里面爱你的心，顺服的心，给我们恩典可以全然顺服，顺服教会的带领。
谢谢爸爸给我们全备的救恩，你借着你的权能把我们带进你永恒的恩典。此给我们全然顺服的心。让我们在军队和家中，在合一的身体中成长成熟。
 
二、牧长团
（一）周牧师
1、对新妇代祷团的回应

今天我们听到孙师母和新妇代祷团的领受还是继续学习在基督的身体里面的顺服。
我们看到中国文化在教会有很大的影响，中国文化在教会当中表现：第一、讲个人与权柄的关系---个人与权柄的关系好就顺服，关系不好就悖逆；第二、看权柄的道德，看权柄是不是非常的成熟，看权柄是不是非常的完全。我认为权柄的道德好就佩服，就顺服，我认为不好就悖逆；第三、讲很多的道路，有很多的质疑，有很多的保留。 这些都是非神信念，是需要根据圣经的原则来调整的。

教会既是一支军队，也是一个家。以前在《属灵的权柄》这门课里面，我们学习过，要先学习顺服权柄然，然后才能做权柄。这是一个好的次序：顺服权柄就是像军队中的士兵一样来学习顺服，在做权柄的时候，就是像在家庭里面那样来做一个仆人。

2、“约”的概念
我们如何把握好身体的概念？我们如何在身体里面来学习顺服？我们需要“约”这个概念。当了解了约的概念，我们就能平衡军队和家。如果有了约的概念，许多圣经的真理都是可以在“约”里面得到平衡。没有我们没有约的概念，就好发现许许多多圣经真理就没有办法整合在一起，是支离破碎的。

今天是除酵节的最后一天，让我们来默想“约”的概念
【太26:28】因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。

这节经文经文的亮光是在如何来看“血”的。耶稣在这里讲到祂的宝血是“立约的血”，为多人流出来，使罪得赦。耶稣在这里不是说：“这是赦罪的血，为多人流出来，和你们立约。”
这里要特别注意耶稣为什么讲“立约的血”而不是“赦罪的血”？这两者的不同的是根本的不同---“立约的血”是根，是本，而“罪得赦免”只是一个果，也就是“赦罪”是“立约”带出来的果实。如果我们进入了这个“约”，在这个“约”当中，我们就可以被赦罪，如果没有在这个“约”当中，就不能被赦罪。这是根本的地方，是需要我们来仔细思想的。

3、“信心/恩典”与“顺服/真理”
我们过去三个半月都在讲顺服，但是我们看到教会看重信心远远超过顺服，教会强调信心远远超过强调顺服。为什么会是这样？答案就是：教会看重恩典远远超过看重真理。所以，我们就一定会看重信心远远超过看重顺服，因为恩典是要信心去接受，而真理是需要顺服去遵守的。

4、“个人得救”与“宝血立约”
教会为什么会看重“信心/恩典”远远超过看重“顺服/真理”呢？答案就是：教会里面看重个人得救远远超过宝血立约，必然就会看重“信心/恩典”远远超过“顺服/真理”。

5、“个人得救”与“宝血立约” 同样是圣经的真理，我们为什么会有这样的厚此薄彼呢？
教会为什么会远远看重个人得救，超过宝血立约？ 导致这种情况发生的根源是因为在第四世纪的时候，发生了一件事情。在第四世纪之前，教会的使徒、历代的领袖都是犹太基督徒，但是第四世纪君士坦丁归信基督后，基督教成为国教后，他将教会与犹太根源一刀两断，从此就再也没有出现过一个犹太基督徒做教会的领袖。历代的教皇都是外邦人的信徒，这样就将古希腊的哲学思想、文化都带到了教会的里面，在对圣经的理解上面有了很多的偏差，教会就渐渐地偏离了圣经的思想。
从那个时候开始，教会就不是在一个犹太的根源、希伯来的根源里面来认识圣经 反而是用一种世俗的哲学思想来读圣经，结果就将圣经给扭曲了。

6、约是圣经当中一个最重要的思想
一个最重要的圣经思想就是“约”而犹太人非常清楚他们是“约民”，是神的选民，他们是与神有一个约的，他们是在约中与神发生关系。对于圣经的一个总结：圣经就是一本“约书”，圣经就是在讲神圣的神与人交往的故事，神是透过这个约来与人交往。
而对于“神与人有一个约，神是透过这个约来与人交往”的这样一个圣经思想在其他民族是没有的。希腊人没有这个思想，其实华人也没有约的思想，东西方文化里面都缺少这个“圣约/covenant ”这个概念。同时“个人主义”的思想在希腊思想里面是非常严重的，这就是为什么个人得救的思想渐渐抬头。“个人得救”被高抬到一个地步，以至于救恩/福音与“个人得救”划上了等号，也就是认为福音、救恩就是个人得救。
现在我们要回到圣经的根源，建立约的概念，我们要来看重约的概念。当看重约的概念的时候，我们里面那些支离破碎的东西都可以整合起来。

7、圣经当中的约
第一个约是神与亚当立的约—伊甸之约，后来神与挪亚一家立约，然后神与亚伯拉罕立约。我们今天新约是与旧约里面之间相联的是西奈之约，是摩西时代的约。圣经的约是一脉相承的，新约与亚当、挪亚的约都有关系，但是新约与摩西的西奈之约的关系最密切。为什么是与西奈之约关系最密切？ 因为神与亚当，与挪亚是与一个人、一个家庭立的约，而摩西之约，或者叫西奈之约是神与一个民族，希伯来民族立的约，所以西奈之约与基督与教会整个群体立的新约是联系最紧密的。

8、圣约中的关系
在约的这个概念里面，我们就看到神与人的关系：第一、神与个人的关系是在神与群体的关系之中的。约有两个维度：一个是个人与神的关系，约还有一个群体的关系，特别是西奈之约和新约是群体之约，旧约里面是耶和华与整个以色列民族立了约，在新约是基督与教会这个群体所立的约。所以教会是新妇，教会是共同组成的一个新妇，在整个新约里面，“新妇”这个词都是单数的。所以，这个“约”是一个群体的约，但是在这个约里面有个人的维度。
如果我们把握住了“约”这个概念，我们就能平衡群体与个人的关系。如果没有把握住“约”这个概念，就很容易落到“个人得救”的这个里面，而忽视了群体。
 
9、西奈之约的立约过程
我们要建立约的概念，了解神与人立约的过程是很重要的。
 神与以色列人所立的西奈之约是经过了50天才完成的，在这50天当中，经过了4个耶和华的节期，西奈之约的4个要素就保留在这4个耶和华的节期里面，当我们守这4个耶和华的节期，我们就能想到这个约是如何设立的。
西奈之约是从逾越节宰杀羔羊开始，过逾越节的宴席开始的。第一个耶和华的节期就是逾越节，接下了就是除酵节，这一天要吃无酵饼，是来纪念当年的连夜出发。然后就是初熟节，到50天的时候，就是五旬节。五旬节是立约过程的完成，在出埃及记的24章知道，在西奈山传授十诫、律法，最后完成。
立约的过程就是由耶和华的4个节期来代表，实际上约的要素就全被包含在这个过程里面，包含在这4个节期里面
。
10、新约的设立过程
我们来看新约的设立过程，新约的设立过程同样也经过了50天，新约的要素也是也是包含在这四个节期里面。
新约的设约的开始是从最后晚餐开始，耶稣与他的门徒在最后的晚餐肾功能么设立了圣餐--- 【太26:28】因为这是我立约的血，为多人流出来，使罪得赦。
但是我们要知道，最后的晚餐是立约的开始，也是一个总结，但是它还不是立约的全部内容。如果我们要了解新约要继续看随后发生的事情， 对于解新约的内容，新约的要素是要从逾越节直到五旬节这4个节期所发生的事情才能够了解。
我们看到每一个耶和华的节期是对应了一个基督的事件：在宰杀逾越节羔羊的时候，耶稣是作为逾越节的羔羊被钉在了十字架上，在除酵节耶稣的身体被埋葬，在初熟节的时候耶稣复活了。耶稣在初熟节的晚上复活，向门徒显现，让门徒受圣灵。在五旬节圣灵降下，代表新约正式完成，教会因此诞生。这意味着什么呢？ 这表明耶和华的节期是预表了基督的救恩，教会的诞生是因着新约立约的完成。
如果了解新约的4个事件和4个节期，我们对新约就了解得很清楚，很全面了， 对救恩，对福音的了解就在这个约的里面。

11、4个节期当中包含的新约五要素
在这4个节期里面，与个人得救密切，因为在逾越节耶稣死在十字架上，他的死使得我们可以除去罪的刑罚，使我们得救。这就解释了传统教会重视逾越节，而对其他的耶和华的节期就不是那么重视，或者说没有将其他的节期放在救恩的层面来了解。但是如果从圣约的角度来看，这4个耶和华的节期都是关乎救恩的。
从这4个节期里面，告诉了我们新约的5个要素：第一、赦罪；第二、除罪  ；第三、新生；第四、立约的仪式；第五、立约的条款；五旬节立约的仪式和条款
逾越节解决赦罪，对应的是耶稣钉十字架；
除酵节解决除罪，对应的是耶稣的埋葬和复活；
初熟节解决新生，对应的是耶稣的新生和门徒的重生；
五旬节包含两个要素 ，立约的仪式和立约的条款，立约的仪式对应新约是立约的杯和十字架上的宝血，立约的条款对应的是主耶稣的教训和圣灵的内驻，也就是圣灵内驻在我们里面，将耶稣的教训带到我们心中。

11、在约中包含的5个平衡
第一、耶稣钉十字架（逾越节、除酵节）与圣灵降临（初熟节、五旬节）是平衡的；
第二、赦罪（逾越节）、除罪（除酵节）、重生（初熟节）是平衡的；
第三、个人与群体是平衡的 – 约是一个群体的约，在这个群体的约里面有个人的维度（圣灵内驻）；
所以，我们听到新约的时候，千万不要以为耶稣是与个人立约，耶稣是与教会这个群体立了约。但是在这个群体的约里面因为有圣灵，所以我们有个人与神的关系这样一个个人的层面。
第四、信心与顺服是平衡的--- 信心使我们进到约里面，顺服使我们活在约里面。信心使得我们能接受耶稣的救恩，就进到了约的里面，而顺服使得我们能遵守耶稣的教训，就活在约里面。所以，在约的概念里面，信心和顺服都自然而然成为不可缺少的。约的条款是---“凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守”，而且这个条款与旧约不同是由圣灵来讲耶稣的教训开启，这就是“律法写在心版上”。
第五、恩典与真理的平衡：耶稣用血来与我们立约是恩典，而我们要活在约的里面就是要顺从耶稣的话，也就是神的话，是要顺从真理。恩典是立约的仪式，真理就是约的条款，

如果从约的概念来讲，所有的这些都是平衡的、整全的、自然而然的。我们有了约的概念就是活在身体里面。如果有约的概念，我们就知道我们这个身体是一个立约的身体，那么我们还能在这里批评论断，孤儿的心、争竞嫉妒，这些都是完全没有立约的观念带来的非神信念。我们要好好思想这个约的概念。
总结：从约的概念来看：信心使得我们进入到约的里面，顺服使得我们可以遵守耶稣的教训，活在约的里面。所以信心与顺服都是约当中不可缺少的要素。我们要好好地改变我们的思想，要接受圣经的思想。
雅各书里面讲信心和顺服是从约的概念里面来讲的，所以雅各看信心和顺服是一个铜板的两面，它们两者是不能分开的。而当年的马丁路德从一个希腊的思想里面就不能够理解雅各为什么强调那么多的顺服呢？他不能够理解为什么顺服能够与信心合在一起。所以，他甚至想将雅各书从圣经里面除掉。
我们也误解了保罗。保罗是个犹太人，还是一个拉比，所以保罗不但讲信，而且讲爱—信望爱，爱是最大的。保罗讲的爱是什么？爱是爱神、爱人，就等于顺服神的话。神的话就是三条诫命-- 大诫命（爱神，爱人如己）、新命令（彼此相爱）、大使命（爱灵魂），就是一个爱字。这三条都是神的命令，遵守神的命令就是顺服神的命令，就是遵守真理。
保罗是讲信和爱，雅各是讲信心和顺服的行为，他们都是从约的观点一点都不矛盾，是一致的。而我们是用希腊的思想来看就矛盾了，所以我们要好好地用圣经的思想，特别是用约的思想来学习圣经，我们才能活出神的话来。

（二）其他牧者
孙牧师：
讲顺服一定要讲到身体，在身体里才有顺服的意愿，而且有顺服的能力，这是新妇代祷团在灵里面的一个领受，今天周牧师把这个领受系统化，真理化了，我们需要一段时间来消化吸收，不但明白，而且要化作行道。
周牧师讲到约。现在教会偏离了约，就是因为跟犹太的根断了。所以思想模式就错了。教会希望要纯客观地解读圣经，但不可能纯客观，因为人本来带有主观，而且人不可能完全脱离主观，我们教会的文化背景，成长环境，教育等都形成我们看问题的角度，所以不可能有真正客观。

现在教会意识到要回归信仰根源，与犹太根源接上。例如安息日，安息日会就是说要在安息日周六聚会。但犹太的安息日就是要从工作上退下休息。就是要休息，跟聚会不聚会没有太大关系。所以从犹太根源理解圣经很重要。新约有灵宫，也有活石。旧约神跟是整个群体，新约不仅有群体，又多了个人纬度，就是个人与神的关系。但是我们都丢失了约的概念，忽视了群体这个维度。我们现在要在身体上面补课

张传道：我今早上的领受是个人跟身体的联系。现在大家很强调个体，个人内在生活等，但也要在身体里，比如委身ＹＹ平台。另外，听道要行道。不仅是主日聚会，而且在每天ＹＹ平台上领受新鲜的真理开启等。不仅听到了真理，也要记下来，而且在生活中行出来。我们每天在ＹＹ平台不仅听，要用心记。


