20170418AG晨祷 顺服守约成为第一支军队  
一、新妇代祷团
1、孙师母
昨天提到军队和家。谈到军队，好像神有些忧伤。我们好像只知道家，不知道自己是新妇战士。而在家里好像又很乱，相互践踏。而且我们很少谈军队，军队中有顺服，降服，有一级一级地指示、带领，直到我们可以进到至高的呼召，进到职份里面，感觉我们需要有军队的训练。求主继续在军队上开启，在约上开启，愿神的旨意成就。

2、新妇代祷团
主啊，你的心意是要带领我们进入军队里面，当以色列人从埃及出来和跨过约旦河时，以色列名都是你的军队。求主揭开书卷，打开我们的眼睛，让我们看见，全然拥有，全然进入。神啊，当我们进入群体，为我们寻求自己的满足悔改，我们要与你的旨意对齐。让我们看见在军队里有执行力，求主怜悯恩待我们。谢谢爸爸拣选我们，给我们单单顺服的心，全然依靠你。改变我们的心，使我们成为对的人。主啊，帮助我们，赐下能力，让我们进入你旨意，在军队中站好自己的位置，成为有序的军队。

二、牧长团
（一）、周牧师
1、神心中的忧伤
当我听到孙师母和新妇代祷团讲到忧伤时候，就想到美国的先知尼塔，在2000年的时候，她在一次祷告当中，耶稣向她显现。当时她问了耶稣一个问题：“主啊，你心中最忧伤的是什么？”耶稣回答说：“我心中最忧伤的是看到经过2000多年来，我的教会还是不成熟。” 

耶稣带着喜乐、盼望而上了十字架，他为什么喜乐、盼望呢？因为他的钉十字架，他的新妇—教会可以产生出来，而且他可以在再来，来迎娶他的新妇，所以即使要为此而付上这样的代价的时候，他心中却是非常喜悦的。所以耶稣忧伤的是两千年过去了，他的教会还是不成熟。虽然耶稣天天都在盼望迎娶他的新妇，但他的新妇一点都盼望新郎的迎娶，他的新妇还是忙着找其他的对象，去约会，眼光四处地看，去留意，有的还找了一个又一个，没有专一的来等候、盼望新郎的迎娶。我可以体会耶稣他的忧伤，他的心肠。

我也体会到阿爸天心中父的忧伤，对我们这些不成熟的人的忧伤。因为像在一个家里，有很多的孩子，但是对父母一点都不尊重，也不爱父母，也不孝敬父母，一心就想着父母的钱财，父母还没有过世就天天争吵如何分这些钱财，天天在那里纷争、嫉妒、分裂、争吵。还有一个仇敌看到这些就在那里嗤笑神，而且还进到家中来肆意的偷窃、杀害、毁坏 – 这也使得阿爸天父心中非常地忧伤。

另外，耶和华军队的元帅也是忧伤的，虽然祂已经赢得了决定性的胜利，但是要有面临最后的大决战，而敌人的军队都已经预备好了看到的有三支军队，但是耶和华军队的元帅看到的祂的军队里有三支军队，第三支军队是一支破坏性的军队，根本就不成为一支军队，第二支军队就是参差不齐，好坏参半，第一支军队才是训练有素的，是带来生命和复活的。最庞大的是第三支军队，第二支军队人数不多，第一支军队的人数少之又少。神的军队是这个样子，令元帅心中非常忧伤。所以我能够体会神的忧伤。

2、问题的症结—半吊子救恩观
为什么教会是这样样子的呢？过去教会也一直在找原因，福音派就说是自由派的造成的，自由派就说是因为世界的变化。教会这种状况的主要原因不是外部的，其实还是在教会内部。初代的教会与当代的教会非常相似，但是初代的教会可以转化世界，而当代的教会确是被世界转化。最主要的原因就是因为“半吊子的救恩观”。
为什么“半吊子救恩观”为什么是错误的？为什么“半吊子救恩观”有这么大的危害？如果我们用以色列人的历史为背景来看就看得很清楚，神也是让以色列人的这段历史来为我们的教训，我们看到出埃及的第一代的以色列人都倒毙旷野，只有两个人约书亚迦勒进到应许之地。

我们要如何来看以色列人的这段历史？这件事情是神心中非常忧伤的事情，所以这段历史被写在圣经里面成为一个教训，好让末世的教会不要重犯这样的错误，这是神的心意。但是教会不是这样来看的，“半吊子救恩观”却说：“旷野是好的，旷野就是我们的目的地。”所以，它危害就在于它认为旷野是好的，旷野没有什么不对。如果有人反对留在旷野，马上就出来反对：“你是律法主义！”，“你是宗教！”，“你是异端！”以致教会将倒毙旷野看为正常，当成合法、合理。 

如果旷野是正常的，是合法的，那么神的家怎么能成为一个家？神的军队有怎么可能成为一支军队呢？教会怎么会盼望基督再来迎娶呢？  所有教会的软弱，使得神心中忧伤的主要原因就是“半吊子救恩观”，所以我们非常需要回到圣经“整全的救恩观”。整全的救恩观不仅仅是要出埃及，而是要进到应许之地，应许之地是我们的目标，旷野不是我们的目标。

3、正确的思想—圣约
整全的救恩观给我们一幅图画，我们还需要一个正确的思想，这个正确的思想就是圣约的观点，而不是“个人得救”，“个人得救”的半吊子的，而“约”是整全的，因为约里面包含了“个人得救”，但是“个人得救”里面没有包含“约”。当我们回到“约”的里面，我们对自己的看法、对救恩的看法、对福音的看法就会完全地不同了。

昨天我们讲到约，介绍了约的内容，很多的细节，今天我们来说明一下，如果看待“约”
1、立约是有一个过程的
旧约的西奈之约立约的过程从出埃及到西奈山，从过逾越节开始到五旬节，是经过里50天才完成的。新约与之对应的是基督事件，从设立圣餐开始，经过钉十字架、复活、升天，到圣灵降临，也是用了50天，新约才完成，教会才诞生。
在这个立约的过程当中，我们能了解这个“约”
2、约的性质 
旧约是耶和华神与以色列立约，是一个群体之约，也是婚约；新约是基督与教会之间立的约，它耶稣一个群体之约，也是一个订婚之约。但是，新约与旧约不同的地方是增加了一个个人纬度，而不仅仅是一个群体之约。这个个人的维度是因着圣灵完全地内驻在每一个信徒的里面，这就使得每一个信徒都可以神建立个人的关系。
3、立约的两个要素：立约的仪式，立约的条款
立约的要素有两个：立约的仪式、立约的条款。任何一个约都有一个立约的仪式，也一定有立约的条款。西奈之约的仪式是用祭牲的血 – 祭牲的血涂在门楣门框上，洒在百姓身上，而立约的条款有两个：律法和神的同在 – 如果人遵守律法，就旷野享受神的同在。新约也有这两个要素，祭牲的血是靠着圣餐的杯和十字架的流血 。圣餐的杯是一个象征，是立约的意思，十字架流的血是实质。新约的立约条款也是有律法和神的同这两个要素，在大使命里面耶稣说：“凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。” （太28:20）“我所吩咐你们的”就是律法，“我就常与你们同在”就是神的同在。耶稣的同在是以祂升天以后的圣灵降临，就相当于圣灵的同在。

4、 “恩典”与“真理”的平衡
从“约”的观点来看，立约的两个要素：十字架与圣灵是平衡的，而“个人得救”的观点只讲十字架，基本上不讲圣灵。所以，福音派就是讲血，讲十字架，而不讲圣灵，即使是灵恩派，也只是讲圣灵的经历，也没有将圣灵与救恩联系起来，所以他们都不能说服对方。

如果从约的角度来看，耶稣的死是代表了赦罪和除罪，耶稣的复活代表了重生，耶稣的教训和圣灵代表了立约的条款。是圣灵将耶稣的教训带到人的心中，来开启 – 代表约的条款；耶稣的死代表赦罪和除罪—代表约的仪式。在约翰福音里面，将这几个要素的平衡称为“充充满满有恩典，有真理”，如果从“个人得救”来看就只有恩典，而从“约”的观点来看就是“有恩典，有真理”。
从约的观点来看，“恩典”就是赦罪、除罪，就是约的设立。“真理”就是执行这个约，“直等到真理的圣灵来了，要引导你们进入一切的真理”，“一切的真理”就是耶稣的教训。

5、“信心”与“顺服”的平衡
从人的这方面来看，“恩典”对应的是“信心”，是“信心”使得我们进入到约的里面，“顺服”使得我们进入真理，从约的观点来看，“顺服”就是守约。“进入约”与“守约”是一件事的两个方面。

6、“个人得救”的错误
从约的观点看，进入约而不守约是不可能的，因为不可能你进入一个约，而天天都来破坏这个约，但是从“个人得救”的观点来看，天天都来破坏约是可能的。“我信主了，我得救了，救恩完成了。我天天毁约也没有什么不对。”为什么我们会这样想？是因为我们的观点不对，因为我们不知道神让我们出埃及的目的，以为出了埃及就完成了，就将旷野当成了目的地，将倒毙在旷野当做正常 – 

这就是基督徒生活软弱的最根本的原因。如同不懂事的孩子不知道人生目标就天天玩电脑，打游戏，也不听老师的话，不听家长的话，不读书，很小就谈恋爱。其实很多的基督徒不知道救恩的目标是什么，以为信主就是拿到一张门票，就像这些孩子那样成天玩电脑，玩游戏，所以基督徒就成天地追求世界，就在世界找满足。所以我们要脱离“半吊子的救恩”，回到圣经整全的救恩观，就能知道我们人生的目标是什么，知道神对我们的呼召，知道神给我们的产业是什么，就能成为懂事的基督徒，成为真儿子，成为基督的新妇。

（二）其他牧者
孙牧师：
昨天谈到教会不象军队，也不象家。讲军队就纪律不够，讲家但是爱也不够，如同管教孩子，两方面都不够。我们强调两者的平衡是两者往中间走，削掉一半，但实际的平衡是两者都往两边走，到极致。所以在家里和军队应该是两者到极致才是平衡的。
我在宣教的经历看到，很多都是散兵游勇式的，习惯散漫，对建立制度和纪律不重视，说只要爱神就行了。其实是不愿接受管制，是不知道要建立军队，建立纪律严明能打仗的军队，所以要开始管理，建立制度。建立一级一级的权柄次序，既要以爱相连，同时要顺服。要被约束，有纪律，建立团队，后勤、行政、代祷、领袖等。我们在慢慢建立起来，否则没办法打仗。
今天周牧师再一次讲到约的概念，约是立约之后还要守约，就像婚约。如果没有约的概念，就是一次性的事件。“一次得救永远得救”这样的观点使得很多人就觉得受洗之后就完事了。约需要守约，就表示可能会毁约，因为牵涉双方。

张传道：
在我们教会中，在宣教点和本部都一样，家不象家，军队不象军队。分堂因地理距离原因，跟随主堂滞后。但有了YY平台，让分堂和主堂可以同步。因为信道是从听道来，对于牧师分享的圣经真理，如果我们只通过主日信息也许只能听到几次，如果经常上YY平台，这样的真理就会听很多次，我们就容易跟随。
讲到军队，很有必要加强管理和纪律。很多人来到教会，想怎样就怎样，这不是军队的素质。要有军队的观念，不能官不象官，兵不象兵。我们要经常省察自己，自己所说所做是不是为了别人的益处，要上行下效。

刘牧师：
现在基督徒正在复活节的里面，我们本来是新造的人，是靠主的得胜，本应该有喜乐，但我们现在没有这样的感动。神爱我们，让我们在YY晨祷受训，在约里我们要来思想主为我们已经成就了救恩，但我们没有活出他的生命，没有把主的再来放在我们的心里，是半吊子基督徒，很痛苦。
借着今天的分享，让我们再一次进入耶和华的军队，借着主的复活，和保惠师圣灵，我们大有盼望。

邓传道：顺服帮助我们过一个守约的生活
回顾佳恩这么多年，看到圣灵已经在我们作了很多工作，我们也有了一些改变，有些军队的体现。过去我们也有些纪律制度，但那时我不能理解，觉得行不通，也就没有严格执行。
另外，听到约，有约束，就感觉缺少爱。讲纪律时，可能让人感觉没有爱。这时，领袖需要有很好的带领，要教导人学习过一个约的生活。
如果整个氛围都是不敢讲约，没有管束，那么就不会有纪律和管理。在自然的身体里，肢体要顺服才能让血液在身体自由运行，同样顺服是为了让我们过一个约的生活。约是保护，在约中才有自由，要持续活在约中，是要顺服的，让我们这个群体在约中，共同持守顺服。
守约顺服是帮助我们活出约的生活。从上到下，怎样看待约，不是看为约束，而是保护遮盖蒙福，看到顺服是帮助我们过守约的生活。


