20170502 AG 晨祷
1、 新妇代祷团
1. 孙师母
小儿子远离神是因着悖逆，求神光照我们更多的悔改，悔改带来复兴。我本来是刚硬的，但借着认罪，就可以柔软下来。求主给我恩典，让我看见我是罪人，给我怜悯悔改在你面前，知道自己是蒙恩的罪人，不断地悔改，打破一切营垒。
2. 新妇代祷团
求主的大光来光照，知道自己是蒙恩的罪人，让我在光中为义、为罪、为审判自己责备自己！求主让我看见自己的罪，给我这个恩典！
为我的刚硬冷漠悖逆悔改，我要回转归向你！求你将悔改的心和赦罪的恩给我们，让我们结出果实来！

2、 长牧团
（1） .周牧师
周牧师：今天还是围绕着悔改，迎接复兴要从悔改开始。吴牧师讲到不断的、彻底的悔改。不断的悔改就是持续的顺服,彻底的悔改就是悔改要有深度，不是肤浅的。
彻底的悔改，要回转到神的话，回转到圣灵，要随时随从圣灵的感动；要回转到神的主权，要把每个领域的主权都给神；还要回转到神的爱。
移交主权是不容易的，是因为对老我缺乏认识，即使认识了，也很难移交。那时讲到六个环节，可以应用到悔改上：
1、要蒙光照，对罪有认识，认清罪的真相。顺服是要正确完全的，但不完全的顺服就是罪。学习顺服就是破碎老我。光照后要回转到神的话，神的话就是正确的。
2、与罪划清界线
认清罪后，就跟罪划清界线。
3、为罪忧伤，
4、以罪为耻  以不完全的顺服为耻，才能从不完全的顺服回转。
5、恨恶不完全的顺服； 
6、要从不完全的顺服回转。

（2） .其他牧师
1. 孙牧师
以色列人之所以蒙恩有一个就是赎罪。以色列新年从认罪开始，披麻蒙灰。爱神是从敬畏开始，我们先要对付黑暗，才有光明进来。以罪为耻，还要以罪为怕。
有一段时间里当我想犯罪，家里就遭到攻击，从此我就对犯罪有惧怕。我是遮盖，如果没遮盖好，就会给被遮盖的人有亏损。所以就有种神圣的惧怕。

还有周牧师讲到认罪。认罪从浅到深是个过程。即便我们自己没什么感觉，也要从意志上开始来认罪，要坚持，不要认为这些看起来比较表面，就拒绝认罪，我们当然要避免这个，但也要有起步，从认罪开始起步，这是意志的选择，比如选择饶恕。认罪先从对照神的话开始，先认罪，即便没感觉，也要开始，慢慢进入到为罪忧伤等更深的认罪。

2. 张传道
认罪的过程是由浅入深。吴牧师讲到牧者给弟兄姐妹设立的目标如果是100分，大家自己努力做50分，圣灵会来补足另外50分。如果我们设立的目标就是50分，那再怎么做就只有50分。
另外，吴牧师讲到一个姐妹的见证，她不知道要与神的恩膏同行。她需要悔改。吴牧师讲到约拿的例子，当他愿意悔改，神就把约拿的环境拿走，并带来服侍的果效。我们作牧者的，如果没有好好认罪的话，我们的弟兄姐妹就是在破口中，我们要为此悔改。

3. 刘牧师
相信神知道我们真实的光景，借着这次特会来帮助我们悔改，我们的心愿意时，神会光照我们，我们降服下来时，保惠师圣灵会指教我们一切所行的。如果我们消灭圣灵的感动。就给魔鬼留地步，如果我们按神的标准，神的旨意就会运行在我们当中。
我们成为一个降服的人，顺服主，就会有能聆听的耳，就会蒙福。当神借着人、事、物、环境对我们说话时，我们的顺服，也会带给我们周围的人祝福。

4. 邓传道
我们在继续讲到悔改，悔改就是顺服，而顺服就带下悔改。悔改确实是需要由浅入深，我们首先要撕裂我们的衣服。先从外在来开始，从我们在摩擦中的情绪来悔改，再来让神来光照我们里面的光景，看到我们灵里到底为什么会有这样的情绪。
我们先从表面开始悔改是一个好的开始，但不能停留在这里。不能停留在只为自己犯过的罪，或得罪了他人的表现、言语表现来认罪悔改，而是要进入深层的层次，进到灵里。
罗马书2：4-5还是你藐视他丰富的恩慈、宽容、忍耐，不晓得他的恩慈是领你悔改呢？ 你竟任着你刚硬不悔改的心，为自己积蓄忿怒，以致　神震怒，显他公义审判的日子来到。
我也被神光照罗马书2章4-5节，这里其实神是很严厉的在教导我们。我们一定要记住，神是恩慈的神，但是我们必须正确的回应，就是他要我们在他的恩慈里悔改，不能用刚硬的态度来回应神和对待他人
我们要求神怜悯、光照我们那刚硬不悔改的心，不能让我们自己轻忽我们态度的问题。我们需要更多的悔改，常常回到圣灵和神管教当中。

