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1、 新妇代祷团
1. 孙师母
孙师母：上周讲到爱神的就遵行神的命令。但还是感觉有冷漠。圣灵可以把我进到真理，耶稣就是真理。我个人被光照灵里有拦阻，需要更深地等候。环境出现，使我更深等候。我需要祷告寻求，为什么这么长时间，还在那里处理？
上周听到江牧师讲到神的恋慕，过去她的父母对她有逼迫，听到她父母的道歉。她已经忘了过去的伤害，但神没有忘记，医治了她。神这样恋慕我们，但我还是刚硬，神兴起环境，神要看顾我们。神要做新事，让我们真实，简单，不再刚硬。
2. 新妇代祷团
新妇代祷团：主，为着刚硬悔改，让我进入恩典里面。谢谢主让我看到里面的刚硬和冷漠。求主挪去这个钢板。为自己血气的付出悔改，怜悯我，让我及时回转。主，帮助我们自卑服在你大能的手下。
2、 长牧团
（1） 周牧师
周牧师：我们学习顺服，需要神的爱来推动。拦阻是冷漠和刚硬，这就使我们不能领受神的爱。我们学了很多，需要落实。要处理里面的冷漠和刚硬，使我们领受神的爱和恋慕。冷漠和刚硬可能是从早年的伤害来的，需要医治，但不能倚靠医治，需要悔改，蒙光照看问题在哪里，去处理。
周末特会邓牧师分享他小时候身体弱，却领受他母亲更多的爱，小时不读书，但他后劲很足。到美国读书非常好。这帮助他后来服侍很有劲。他的爱得到的多，里面很健康。因着他早年身体弱，神对他有带领，领受很多爱。我们要了解过去，里面的冷漠和刚硬跟早年有些关系，不能忽略。需要医治，也要加强内在生活。YY晨祷目标是我们要成为落地的麦子，这需要内在生活和圣灵的恩膏来支撑。我们需要逐步跟内在生活圣灵恩膏接轨，让YY所开启的真理能够进到我们里面，结出果实。
（2） 其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：上次吴牧师来，牧者总结三个动力有圣灵的恩膏，有落地的麦子。老我要死，才能有新我复活。负面的要处理，拦阻要除去，正面才能进来。迦南地的原住民要被赶走，才能得到迦南地。原住民有罪、老我。第三个是内在生活。三个源流要配搭，合流。内在生活也要有内在医治，我们里面的东西可能深藏着，过去可能能够被压住，但慢慢压住的力量减弱，问题就暴露出来了，需要处理，可能需要多次处理。
另外，我们里面有孤儿的心，需要领受神的爱。我们的自我有神创造的我，还有老我，这两个要处理。还有新我，虚假自我。虚假自我是把自己包装起来，自己本我被包起来。老我要钉死，新我要培养，虚假自我要脱去。还有天国文化等，神会来配菜。
2. 张传道
张传道：我们对付老我，要跟上，要跟着约柜走。分享一点读诗篇22篇的感动，大卫遇见难处，他就呼求神。当我们遇见环境，老我没被对付时，我们看不到神。但诗人到后面就开始赞美神，他的态度从凄惨变为感恩颂赞。他的哀哭劬劳得到神的答复。我们在神面前哀哭悔改越多，圣灵的工作就越多。
3. 刘牧师
刘牧师：2017年神借着YY晨祷和导航小组，生命改变很多，神知道我们的心，神昨天孙牧师讲八福，让我看到，我们的心里被很多填满，神的话进不来，我们对神没有渴慕。神会给我们环境，让我们学习顺服，圣灵光照我们的软弱，我们要第一时间，要回转。
4. 邓蓉传道
邓传道：很感谢神，在这一年通过YY晨祷，帮助我们每个人在顺服的功课上都有突破，从认识、了解、到走一个真正顺服的道路上。
神也让我们看到内在生活的重要，我们当中的弟兄姊妹操练内在生活的层次不一，我们需要知道操练内在生活不能只停留在等候，赞美，享受与神的亲密关系当中。我们需要进一步，当神在我们操练内在生活光照我们的时候，我们需要马上回应神，谦卑、顺服、悔改，这样就与我们现在所过的内在生命连接上了。
我们过内在生活在于要与神连接，效法神的生命，并且可以脱落老我。如果我们还停留在比较肤浅的内在生活操练当中，我们需要来寻求神，找到我们操练内在生活的动力和目标。

