20170530 AG 晨祷
1、 晨祷前等候神
师母：
孙师母，如果等候神心不能安静，就可以开口呼求，如：耶稣，我爱你，圣灵，我爱你，我要认识你。。。。
我们最重要的是要知道等候神的目标是等候圣灵，不是别的。当圣灵在我们里面，三位一体神就会像我们显现。
等候神的开始的阶段最重要的是要平稳地持续。凡事等候是很好的，但是不是唯一的，不能太自信，内在生活要有一个平衡，包括顺服、谦卑等。
在里面是等候，外面回应神兴起环境。那么在外面环境是神用来制作我们的，这个时候我们回到内室去破碎，到外面就是要顺服，特别是顺服教会的代表权柄。我们当中有一种现象，就是认为自己的等候神比权柄好，认为自己有领受，就自己来干，其实这已经就是在悖逆里面了。

示范：
圣灵，你是真理的灵，智慧的灵，谢谢你将我可以来认识你，帮助我。。。
为有这么多弟兄姐妹来渴慕来献上感恩。。。
谢谢你，掌权在我们里面。。。
圣灵的江河在当中涌流，来吸引我们。。
让我们屈膝。。。
好让你能在我们身上工作。。

敬拜《活水江河》
让我们更多地来吸收，来经历。。。
让我们来真实的经历被耶稣满足。。。

2、 新妇代祷团
1. 孙师母
孙师母：非拉铁非教会略有一点力量，遵守神的道，就有敞开的门，无人能关。我们虽有难处，也竭力追求。神为我们敞开神圣议会的门，也有至圣所里面的开启。我们有敞开的门，也需要跟神有关系，有内在生活。到末世可能什么都没有，只有跟神的关系。如何来做呢？在平台上保守恩膏，相信神会带领我们，我们的态度是要尽心尽意尽力地爱神，还要弟兄彼此相爱。我们要快快地装备，跟随YY平台，让两份恩膏带领我们紧紧地跟随。
2、 长牧团
（1） 周牧师
【启3:10】你既遵守我忍耐的道，我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。
周牧师：今天的重点是要珍惜神给我们的现今的机会。主来的日子近了，在主来之前有大灾难。神给非拉铁非教会有应许，启3 ：10我必在普天下人受试炼的时候，保守你免去你的试炼。神在大灾难中会保守我们。他成为我们的保护，平安、供应。他与我们同在。如同以色列人在旷野吃吗哪。神的这个应许是有条件的，条件就是要珍惜现今的机会。我们现在还在丰年里要预备灯里的油。Bob讲到约瑟解梦，从2012年开始有七个丰年然后就是七个灾年。丰年要好好预备，以备灾难。从5776开始，现在禧年也已过去一年半了，还与一年半，所以这机忠心勤奋地跟随，到时候神就会释放出来，所以不要灰心。对于平台，有几类人，一类是不愿跟随的，一类是不太懂，跟不上，对这类人不要灰心，跟随就行。还要一类是竭力跟随的，神必保守免去试炼，而且还要在大收割中发挥作用。
会如同好钢要用在刀刃上。这个刀刃就是老我，禧年的机会就是好钢，所以一定要好好珍惜，破碎老我。在YY上的领受，特别是顺服、治死老我，要落实在实际上，这就是竭力遵守主的道。另外，要实行弟兄相爱，在家庭、小组、同工间实行。第三，要在内在生活上进深，并在生活中行出来。这样，主必保守我们免去试炼。
【太7:24-27】所以凡听见我这话就去行的，好比一个聪明人，把房子盖在磐石上。雨淋，水冲，风吹，撞着那房子，房子总不倒塌。因为根基立在磐石上。凡听见我这话不去行的，好比一个无知的人，把房子盖在沙土上。雨淋，水冲，风吹，撞着那房子，房子就倒塌了。并且倒塌得很大。
房子跟家一样，如果看为家，就是神的安息之所。教会是立约的群体，是神的居所。这个家建立在磐石上，建在磐石上就是听见神的话就去行的。这样神必保守我们。
（2） .其他牧师
1. 孙牧师
孙牧师：温哥华处在地震带，一直在大地震的危险中。神对温哥华有母腹的呼召，有很多运动从温哥华诞生。Marc Dupont预言温哥华会有复兴，但有条件，温哥华要回应。但温哥华的教会没有回应，不愿意回应，没有就位，免去试炼可能性小。神带领佳恩教会预备，前面五年虽然看起来没有太大变化，但前面的预备可能到后来的一年半会有积累的效果出来。忠心勤奋地跟随，到时候神就会释放出来，所以不要灰心。对于平台，有几类人，一类是不愿跟随的，一类是不太懂，跟不上，对这类人不要灰心，跟随就行。还要一类是竭力跟随的，神必保守免去试炼，而且还要在大收割中发挥作用。
2.张传道
张传道：今天感动分享连接。YY平台和内在生活。YY平台是连接，温哥华的众教会要连接带来复兴，分堂与主堂要连接，区组之间要连接，组员之间连接。神要我们做圣洁的连接。
世界也在连接，是属世的连接，但我们需要有圣洁的连接。一种说法是如果在某方面投入1万小时就会成为这方面的专家。我们连接可以把大家连在一起，在末后面临试炼可以胜过。
3,.刘牧师
刘牧师：有很多领受，我们今天还在持守，是神的恩典。我们虽然有挣扎，但我们转向神，知道佳恩教会是走在神的旨意当中，就让我们有信心和盼望，当环境来临，神会赐给我们力量，圣灵会让我们想起神在以往所为我们预备的。我们今天跟随教会带领，我们面对任何环境都不会惧怕，这就是周牧师讲的好刀是用在刀刃上。我们时常会软弱，但我们呼求神的时候，神会赐给我们能力，神的能力是在我们的软弱上，显得完全。感谢主！
4.邓传道
邓传道：我们今天回顾，佳恩教会每次的转型，对于新朋友可能会比较难接受和理解。但是这里面每一次都是有神的带领，我们每一次的开启和转型，都是为着下一次作预备。从末世、到新妇、再到祭司，我们真的是被圣灵一步一步的带领，直到我们现在被称为非拉铁非教会，这是一个递进的预备和转型。确实就像祭司一样，并不是任何一个基督徒就可以称谓的，我们必须走这条当走的路，每一步都不能少，才能走进圣灵给我们打开门。
不管我们信主时间是长是短，我们都要善用神给我们每个人，给佳恩教会丰富的资源。我们不光是要听，更要去用心去领受，行出来出来，不然我们真的是越走越慢，跟不上圣灵的带领，就算神愿意为我们打开了天门，我们也进不去，这门对我们就好像是紧闭的。真的是勉励大家在丰年里，在主再来前最后的这些时间里，不要浪费任何神给我们的资源和机会。每一次的领受、吸收，都让这些丰富的供应成为自己的。
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