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AG晨祷前等候神
师母分享：
我们一直在操练内在生活，但是这两天我自己在等候神当中的时候，感受到我们的等候神还可以进到很多的细节里面。例如，当面对疾病、同工关系等各样的难处的时候，我们很容易一下子就被这些难处吸进去了。但是，我们一定要在信仰的里面，在内在生活当中走出来在，也就是我们是不是真正地相信神，真正地相信神给我们的应许。
我自己以前也一直是这样的一个模式，当难处一来，人就一下子被吸进去了，进在里面出不来 -- 惧怕、忧虑都出来了，自己就在里面不停的分辨分辨。分辨来，分辨去都得不出一个结果。后来才明白，如果不在圣灵的里面，自己的分辨时所听到的很多其实都是仇敌的控告，这些控告更加地捆绑了自己。即使靠肉体走出来，但是因着不是靠着圣灵而来的得胜，就会有后遗症==灵里面的冷漠。
我很长时间都是在这样的状态里面。后来我下定决心来依靠神，当时我已经进入了内在生活等候神的操练。当再遇到难处的时候，我就开始来不断的赞美，来进到神的面前。然后，渐渐地进到圣灵的开启，渐渐地就有从神来的眼光，这些难处就成为一片乌云，不再是一个很大的压力了。我记得当时我的丈夫失业了，那时候我们真的是过不下去了。但是就是在我等候神的时候，突然我里面就有了一个极大的平安，我里面那座像山一样的难处一下子就被挪去了！
圣灵是参透万事的，祂连神奥秘的事情都能参透，在祂那里就智慧、谋略、能力。。。，靠着祂这些难处就不再是一个压力，而是成为了自己一个跟神同行的过程。后来，也经历了更多的事情，很多的难处，有自己的，也有群体的，但是渐渐地我发现自己就可以能从灵里面看这些难处，也可以借着圣灵的开启在环境当中得着启示、策略，真正经历那种像诗篇91篇1-2节所写的“住在至高者隐密处的，必住在全能者的荫下。 我要论到耶和华说：他是我的避难所，是我的山寨，是我的神，是我所倚靠的。”。
我的内在生活很简单，就是一坐下来，就对圣灵说“圣灵，我爱你！。。。。”，然后开始赞美，当感受到神的同在就开始等候。等候最好是有经文，渐渐地神也会赐下经文来，我们就可以知道神的心意。说了很多，但是最要重要的就是要实际的进入操练，让内在生活成为自己每天的生活方式。
当然，要面对每天的生活，内在生活不是唯一的路，还有很多其他的属灵操练，但是就我个人来说，我就是依靠内在生活走出来的。
一、新妇代祷团
1.孙师母
孙师母：昨天神鼓励我们，神一定要赐下策略，好像神给约书亚策略怎样攻城。对我个人，怎样面对这些难处？那时就是赞美、等候。在生活有难处时来赞美神。不论遇到什么环境，首先是进到神的里面来，来赞美，有的时候真是流泪赞美，直到到神将我们里面的大山里面挪去，人遇到难处的时候，很容易掉到难处这个“坑”里面，在这个时候，我们做的决定常常是错误的。
神兴起环境，就借着环境带我进入赞美。绕耶利哥城最简单的就是赞美。以后可能有更细的环节来操练。但首先不要被情绪捆绑，要借着赞美从环境中走出来。
我自己常常是以不变应万变 -- 等候神。特别是我们很容易掉到情绪的里面 -- 惧怕、忧虑、愤怒。。。
2、 长牧团
（1） 周牧师
【书6:8】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。
【书6:9】带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。
周牧师：刚才孙师母通过个人见证讲到怎样通过赞美得胜生活的困难。这与我们攻占耶利哥，属灵的得胜的策略有关联。今天来学习书6：8-9。
（二）其他牧师
1.孙牧师
孙牧师：光照相当于诊断，诊断出来需要信心才能改变。对于天然人，江山易改，本性难移。但对基督徒不是这样，不论年龄几何，都可以在基督里改变。这是信心。国内有姐妹发现自己等候神时还看到鬼的问题，过去没觉得这是问题，现在蒙光照知道这不正常，就顺藤摸瓜，突然想起过去她家里有过行邪术的事。找到后认罪悔改，破除砍断，就能解决这个问题。因为耶稣已经成了。对于老我可能没这么容易。师母怕看见死人，很惧怕。蒙光照后发现这是家族拜祖先拜死人造成的。圣灵会带领我们发现个人的问题，凭信心可以一个一个问题地解决。耶稣的得胜成为我们的得胜。
神首先给了得胜的应许，接下来就给了策略。以色列人就列阵，有次序。最前面的是拿兵器的，走在吹角的祭司前面。排在第二的是祭司，第三是约柜，第四是以色列百姓列队、次序很重要，这也是神给我们的策略。这是属灵争战。林后10：4-5。
【林后10:4-5】我们争战的兵器，本不是属血气的，乃是在神面前有能力可以攻破坚固的营垒，将各样的计谋，各样拦阻人认识神的那些自高之事，一概攻破了，又将人所有的心意夺回，使他都顺服基督。
从林后10：4-5看争战的角度。在个人和群体中最坚固的营垒就是耶利哥城。争战的兵器不是属血气的，是属灵的。从这个角度来解读书6：8-9。带兵器的预表这是争战，是属灵的战争。耶利哥城有大能的勇士拿着武器守城，所以这确实是一场属灵争战。那属灵的兵器是什么？是赞美。代下20：21-22。
【代下20:21-22】约沙法既与民商议了，就设立歌唱的人，颂赞耶和华，使他们穿上圣洁的礼服，走在军前赞美耶和华说，当称谢耶和华，因他的慈爱永远长存。众人方唱歌赞美的时候，耶和华就派伏兵击杀那来攻击犹大人的亚扪人，摩押人，和西珥山人，他们就被打败了。
代下20：21-22讲到最前面的就是赞美。现在就是琴与炉，将来的大决战的兵器就是琴与炉。明天再讲吹角的属灵预表。我们现在作为整个教会还没有开始绕城，还在学习布阵。孙牧师：现在看到一些弟兄姐妹遇见艰难的环境，我们的香港特会出现一些情况，让我也有很大压力。刚才的提醒是面对压力要赞美，在最艰难时要马上赞美，把艰难交给神。神掌管就不一样。人就能进入平安，当人在平安中，就能做出正确的抉择。当人在慌张中，很容易做出错误的抉择在大军压境时，要有单单寻求神，让神的旨意成全的心，要按着神的旨意行。
。

1. 张传道
张传道：代下20是我们很熟悉的，其中15节在学习赞美时更熟悉。当时以色列人在争战前和争战时都是先赞美。所以我们要先借着赞美升空。我们在压力面前，首先凭意志来赞美，借赞美把难处交给神。求神的方法和策略赐下来回应面临的环境。
3. 刘牧师
刘牧师：我们遇到环境要借着赞美，靠着神来得胜！这是得胜的策略。赞美是看到任何难处，都是神让我们来依靠祂，建立我们的信心。【书6:8-9】拿兵器的就是赞美的大军。我们还没有绕城，是让我们操练安静，学习顺服，将以往所学的带到实际当中。我们要宣告：不是依靠势力，不是依靠才能，乃是依靠神的灵方能成事！
4.邓传道
邓传道：我们今天学习属灵争战的摆阵和站队次序，这是在群体层面。可能在个人层面，我们已经有大大小小的经历，先赞美作为兵器。赞美是灵里的反应，等候是灵里的安静，就是要把魂里的声音压下去。
我们的思想意志情感是魂里的反应，接着赞美先把魂安静下来，在应有的位置，作为灵的仆人可以发挥他应有的作用。把魂里的东西压下来，让灵起来，这对我们可能不容易。属灵争战需要我们分清楚，什么是神要做的，什么是我们要做的。比如我们要做列阵等。我们不能去做神要做的，神要我们做的我们也要尽本分。我们需要明白自己在在属灵争战中的位置和角色，来观看神的作为，定睛在神身上。我们需要把看结果的眼光挪走，不是事工导向，而是更多信靠交托，才能更加安息地去背担子。只要定睛在神身上，神一定能在旷野开道路。


