20170626  AG晨祷 看见约柜  书6章8-9节
部分一、AG晨祷前等候神
保护祷告（略）
一、孙师母分享
我们现在来的耶利哥城外。我们从上周的经文里看到约书亚的谦卑和顺服，使得他可以听到神赐下攻破耶和华的策略。相比之下，我们这个群体确实里面是急躁的，里面很多的难受，感受好像是不说不行。而以色列人在耶利哥城外的时候，已经被神训练好了，可以听到神的声音，一切都听神的，所以他们可以绕城的时候，不出声。所以我们需要更加地来操练等候神，安静下来，听神的声音，听从神的带领。

我们都是很爱神的，也在努力地遵行，但是很多的时候，我们常常看到自己的追求的果子不能存很长的时候。我自己就发现我自己的追求耶稣很多时候靠的是肉体的努力，而不是靠真理的圣灵，所以，我深深第体会到只有靠圣灵的带领的追求才能结出生命和服事里的真实果子。因为我感受到我灵里面的光景都是在一个很大的伤害里面，在一个顽固的模式的捆绑里面，没有办法出来。 所以，我就感受到随时都需要一个突破的恩膏，而这个恩膏只能来自真理的圣灵，我们只有持续地联到葡萄树上面，来打破这些坚固的营垒。

当然，等候神不是唯一突破的路，我们也可以靠圣经的话，努力地来遵行，也会有一些果效，就像传统教会那样，以可以往前走一段。但是在走的时候，慢慢地就发现偏离了，失去了能力，只能维持。所以，我求神带领佳恩在这个平台上面，靠着真理的圣灵来不断地打破这些极限。当然我也不反对其他的路径，但是我感觉当绕城的时候，确实需要在等候当中在灵里面不断的绕城。

另外，再次提醒，等候是从赞美开始的，然后进到诗歌，在诗歌里面不断的来赞美，进到等候。

二、敬拜 
我的心唯有祢，我的灵渴慕祢 
我全人献给祢，以全心赞美祢

举双手敬拜祢，深深说我爱祢 
我的神我的主，我渴望亲近祢

充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我

充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世属于祢
 
充满我浇灌我，使我灵得满溢 
充满我洁净我更新我

充满我滋润我，让祢爱来围绕我 
我一生我一世属于祢


三、等候神 经文
【书6:8】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。
【书6:9】带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。

【尼4:20】你们听见角声在哪里，就聚集到我们那里去。我们的神必为我们争战。
 
【士7:16-25】于是基甸将三百人分作三队，把角和空瓶交在各人手里，瓶内都藏着火把，吩咐他们说，你们要看我行事，我到了营的旁边怎样行，你们也要怎样行。我和一切跟随我的人吹角的时候，你们也要在营的四围吹角，喊叫说，耶和华和基甸的刀。基甸和跟随他的一百人，在三更之初才换更的时候，来到营旁，就吹角，打破手中的瓶。三队的人就都吹角，打破瓶子，左手拿着火把，右手拿着角，喊叫说，耶和华和基甸的刀。他们在营的四围各站各的地方。全营的人都乱窜。三百人呐喊，使他们逃跑。三百人就吹角，耶和华使全营的人用刀互相击杀，逃到西利拉的伯哈示他，直逃到靠近他巴的亚伯米何拉。以色列人就从拿弗他利，亚设，和玛拿西全地聚集来追赶米甸人。基甸打发人走遍以法莲山地，说，你们下来攻击米甸人，争先把守约旦河的渡口，直到伯巴拉。于是以法莲的众人聚集，把守约旦河的渡口，直到伯巴拉，捉住了米甸人的两个首领，一名俄立，一名西伊伯。将俄立杀在俄立磐石上，将西伊伯杀在西伊伯酒榨那里。又追赶米甸人，将俄立和西伊伯的首级带过约旦河，到基甸那里。

部分二、AG晨祷
一、新妇代祷团
1.孙师母
上周讲到绕城耶利哥，今天等候的时候，好像神有话要说。我想用自己个人的经历来做过比方讲，可能会比较容易表达出来。
我在信主的路上是在努力追求的，我相信在这个平台上面的每一位也是非常地追求的，不然不会这么早就等候在平台上面。 但是在追求的道路上，我走到一定程度就会感觉好像遇见瓶颈，感到环境的艰难，很难突破。我感觉我现在生命的状态是有圣灵的带领，能更清晰地看到里面的坚固营垒，但是在灵里深处感到自己的生命好像还不是能安静下，还不能是靠着圣灵打破坚固营垒。我感觉当我们生命走到一定程度，必须要在里面遇见耶和华军队的元帅，这位大君王，对我自己来说，我就是要真实地遇见里面的圣灵，让圣灵清晰地来带领，一步步得胜。


我们过去遇到生命的瓶颈，也非常努力地来突破 –我们引进更多的资源，当然这都是神的带领，我们更加认真地来遵行神的话，更多地内在生活，更多的内在医治，有没有果效？也有一些果效，但是还是很难结出生命的果实来。 所以，今天我们面对耶利哥城，需要真正安静，面对真理的圣灵，不断地靠着圣灵，枝子连在生命树上，让真理的圣灵来带领我，把耶利哥城拿下。

2、 长牧团
（1） 周牧师
我们上两周来到了耶利哥城的外面，这个时候一方面每个人都要透过日常生活当中的反应来看到自己的模式，其实这些模式都是出于里面的坚固营垒，也就是透过在生活中人际关系中的环境，神现在给我们的环境，去发现自己的耶利哥城
。
今天新妇代祷团，孙师母也分享到另一方面，就是当我们面对耶利哥城，我们需要安静，倚靠真理的圣灵来突围。
不论是找到自己的耶利哥城，还是攻破耶利哥城，我们都要等候神。

【书6:8-9】约书亚对百姓说完了话，七个祭司拿七个羊角走在耶和华面前吹角。耶和华的约柜在他们后面跟随。带兵器的走在吹角的祭司前面，后队随着约柜行。祭司一面走一面吹。
【书3:3-4】吩咐百姓说，你们看见耶和华你们神的约柜，又见祭司利未人抬着，就要离开所住的地方，跟着约柜去。只是你们和约柜相离要量二千肘，不可与约柜相近，使你们知道所当走的路，因为这条路你们向来没有走过。
上周我们在约书亚记6章6-8节里面，看到了在耶利哥城外的列阵和武器。武器里面讲到了赞美和吹号。今天我们来看列阵里面的约柜。

前面我们讲到过约柜的三要素：神的同在和掌权；属灵的地图（初级和完成两阶段的整全的救恩）；指南针（圣灵的带领）。 圣灵开启的整全的救恩： 神不但是要将我们从罪中拯救出来，救恩的目标是恢复神创造的人的目的，这是救恩的两个阶段。第一个阶段，也就是救恩的初级阶段相当于以色列人出埃及，过红海，进到旷野，救恩的第二个阶段，也就是救恩的更高的阶段是进入应许之地，得地为业。 如果没有这张属灵的地图，我们就以为旷野就是目的地，一辈子就在旷野打转转。指南针就是圣灵的带领，圣灵引导我们走出旷野，引导我们过约旦河，引导我们到了耶利哥城外。

我们从1月2号就跨过约旦河，跟随约柜，来到吉甲，是约柜透过YY平台带领佳恩教会进入应许之地。所以，我们要竭力看见约柜，才能有动力跟着约柜行，我们只有先看见约柜，才能看见我们已经来到吉甲，现在来到耶利哥。如果我们看不见约柜，那么怎么能看见我们已经来到耶利哥城外的平原呢？我们怎么能看见群体和自己的耶利哥城呢？看不到耶利哥场，那我们如何能绕耶利哥城呢？如果亲眼看见了约柜，就是看到真理的圣灵在引导我们，而不是只看见了这个或那个牧者的教导。看见了约柜，再来绕城会更好

约柜跟YY晨祷的关系：YY晨祷不是约柜，YY晨祷是抬约柜的人。约柜是灵里面的，是看不见的，但如同道成肉身，透过抬约柜的人可以看到约柜在我们中间。对于约柜，有看见的人、相信的人、顺服的人、悔改的人，这四类人都要努力地进入到看见约柜，才能清楚地看见耶利哥。

约柜与云柱火柱的不同： 
今天是约柜带领我们绕耶利哥。约柜跟云柱火柱不同，在摩西时代是云柱火柱，而约书亚的时代是约柜在带领。约柜除了有神的同在和掌权，还有神话语的引导，引导我们过约旦河，进到应许之地。云柱火柱是在旷野里面的时候神的保护和带领。而约柜是带领百姓进入应许之地得地为业。约柜既包含了神的同在和话语的引导，也包含了带领我们进入至高的呼召。神透过YY平台带领佳恩教会要得着更丰盛的生命，进入至高的呼召。像以斯帖，既有王后的位份，也有祭司的职分。

（二）其他牧师
1.孙牧师
孙牧师：约柜的带领是有个神圣的目标。我们的目标不只是得着生命，而且是更丰盛的生命。我的耶利哥就是退缩式的行为模式，过去对付老我有阶段性的胜利。退缩式的模式就是伤害的老我。前一段交主权是至关重要的一步，现阶段需要用内在医治。我们每个人都要真正找到耶利哥城，就是重复犯的错误，在同一个地方跌倒的地方。
2.刘牧师
刘牧师：听了周牧师关于约柜真理的教导，有新的开启。以前只是知道约柜是神掌权和同在，自己处在相信的层面。今天借着YY晨祷进到一个得胜的道路，如果我没有前几个月YY的跟随，可能还是不能做到看见，参与了就会有感触，我们心里愿意，有领受的心，就会有提高。过约旦河、交主权，对每个弟兄姐妹是很重要的，老我不下宝座，我们的生命就没有长进，虽然做了很多，但还是停留在人的层面，不是随从圣灵带领。愿神改变我们的眼光，看到约柜。
3.邓传道
邓传道：约柜在我们的位置。如果没有看见约柜，我们就要停一下先不要绕耶利哥。另外，没有看见约柜，也不能坚定地跟随。可能会被别人的一些说法等迷惑等。我们不要只是看到人，要从人跳出看到神。看见神透过不完全的人，群体的器皿释放神的带领。还要看到YY平台不是普通的灵修平台。YY晨祷的目的不是个人灵修得到提升。如果真的看见了，就会跟随得更有动力，更有提升。

部分三 2017年6月26日作业
1、 背诵和默想经文：书六8-9；出二十五18，21-22。
2、 根据上述几处经文，约柜的有什么属灵喻表？
3、 为什么说，今年一月2日以来，约柜借着YY平台在带领佳恩教会进入应许之地？对此你有哪些看见（包括个人和群体）？
