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3、敬拜 七月份的敬拜诗歌  《更美的约》 

这爱的故事 如此浓美 
实叫人向往又惊奇 
当你从地上被 高举 
这血约从此揭起

我见万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救 乐歌 四面扬起： 
「我必医好 你使你痊愈」

我见 万人沿河归向你 
这生命河 源自你身体 
得救乐歌四面扬起： 
「看哪！我将 一切都更新」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
我所珍爱顾惜就是你」

新郎歌声在空中舞起： 
「请进入我肋旁创痕里 
我骨中骨 肉中的肉 
渴望将你织进我心里」

「我要赐你认识我的心 
这美丽使你奇妙惊喜 
我创造你是你丈夫 
我以慈爱仁义来聘你」

「我要赐你认识我的心 
这美丽 使你奇妙惊喜 
我创造你 是你丈夫 
我以永远的爱来爱你」

大山可以挪开 
小山可以迁移 
我的慈爱不离开你 
我平安的约也不迁移

纵然天地销化 
世间物换星移
爱的血约必永坚立
圣洁烈火中必来迎娶
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一、新妇代祷团
（1） 孙师母
孙师母：讲到要走在悔改的路上，我们很多人愿意摆上付出有火热，但对于悔改认罪的恩膏没有出来。我们做事很好，但悔改的恩膏没出来，悔改不够深。
对悔改的认识不够，是因为有蒙蔽。在悔改的路上要单纯，我们可能在悔改的路上旁通。比如愤怒，知道恨人如同杀人，就分析分析，但可能并没有觉得恨人就如同杀人，也就没有深刻的悔改。其实恨人本身就得罪神，耶稣付了极重的代价承受极重的刑罚来让人认识罪的可怕。我们要认识救恩是付了极大代价的。看到灵人很幼小，很多还关在牢里，很多的骄傲自义，不容易悔改。还有人回避认罪。求神把这些牢笼打破，能在灵里深处有真实的悔改。
二、长牧团
1. 周牧师
周牧师：今天还是围绕着悔改。我们这个群体象大儿子，是付出的，摆上的，尽力的，好像没有明显的罪，特别不容易悔改，也没有悔改的恩膏，没有撕裂心肠的悔改，所以悔改都是肤浅的。因此，生命的改变没有深度。圣经中有很多对比，有类人的罪明显，如玛丽亚，她的悔改也很深。但西门却没认识自己的罪，没有悔改。法利赛人好像没有明显的罪，悔改很少，就没有生命改变。悔改是复兴的钥匙。我们群体的难处就是在这里，悔改不深不够。悔改太肤浅，绕城是削弱老我，需要悔改。如果没有悔改，就不能削弱老我。症结是我们对罪的认识不清晰，很肤浅。大儿子没有明显的罪，对自己的罪需要有深刻真实的认识，而不只是概念推理知识上的认识。现在通过YY平台，我们脱离外在的行为和超越伦理道德，从而在罪的根源上来认识罪。从罪根来看，小儿子的罪只是情欲的罪，而大儿子的罪是跟撒旦的堕落有关的骄傲自义。我们认清罪的本相，要进到更深，顺瓜摸藤，找到罪的根源。我们要默想祷告找到罪根。我们要看到老我的行为模式给弟兄姐妹带来的伤害。也要看到老我是撒旦的内奸，更是撒旦的宝座。这样才能看到自己的罪比小儿子的罪更可怕。
（二）其他牧师
1,.孙牧师
孙牧师：上周是认清罪的本质，这周是第二步与老我划清界限。
姑息养奸我们的老我在里面有多年情感，难舍难分，多年来我们一直姑息养奸，以至于没有情感上的憎恶，没有看到老我的目的要把我们毁灭，也没有看到我们姑息养奸也害了多少人。我们很多骄傲自义让我们没法悔改。在圣经中没有看到大儿子的悔改，也没有看到文士法利赛人的悔改。我们到倪柝声弟兄的故居，问到倪弟兄的开启为什么这么多，答案是悔改，深度的悔改。求神光照到我们认识到罪的可怕，从内心认识到，而不只是从外在行为的认识。
2.张传道
张传道：今天重点还在讲悔改的层次，我们要继续在灵里挖根。特别是我们这些大儿子骄傲自义，更需要深深挖根，更深的悔改。大卫王的悔改更多是在灵里很深的悔改，我们需要学习大卫在灵里更深的悔改。
3.刘牧师
刘牧师：神在这一段时间来带领我们找到自己的耶利哥，要付代价，非常重要的破除老我。知道罪的可怕和可恶，要有深度的悔改，大儿子的悔改更难，主要是自义，天然人的良善，阻挡了神。这是YY平台的一个总结。主最恨恶的是法利赛人的祷告，停留在口头上的悔改，没有内里面真心的悔改。求主赐给我们真心悔改的心，面对各种环境、人事、物，求神怜悯，从态度上开始悔改。愿圣灵亲自来带领，交出自己的主权，体贴神的心意。感谢主！
4.邓蓉传道
邓传道：感谢主，给我们一段时间来在悔改上停留，因为悔改需要时间。我们的悔改常常是肤浅的，没有深深挖根。还有悔改可能也是断续的，也就不够深。如果我们不知道悔改的深度和持续与我们老我的削弱是成正比的，我们的生命就不能从根本上改变。我们需要花时间付代价，求圣灵一点一点来光照自己的状态，才能明白神看这些事的态度。这些都是需要花时间的。要时常回到悔改的状态里，不能中断掉。我们需有进入到悔改的实际。道理可能都明白了，就需要花时间在灵里进深。



