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孙师母：刚才看到耶稣在十字架，对他跟随他的人说，不要为我哭，要为你们自己哭。耶稣上十字架，有股强大的力量，要夺回他的新妇，要把佳恩教会抢回来。
感受到不要觉得被冒犯，不要旁通，不要掉到陷阱里。遇见问题，被捉住了，不要隐藏，坦然面对。
师母的笔记：没有走悔改的路，旁通、理性分析、讲理、不理会，没有走在一条悔改的路上，对悔改的认识太肤浅，就没有办法撕裂心肠，所以悔改是复兴的一把钥匙。
我们需要天天过悔改的生活，走在悔改的路上。

【路23:27】有许多百姓，跟随耶稣，内中有好些妇女，妇女们为他号啕痛哭。【路23:28】耶稣转身对她们说，耶路撒冷的女子，不要为我哭，当为自己和自己的儿女哭。
【路23:29】因为日子要到，人必说，不生育的，和未曾怀胎的，未曾乳养婴孩的，有福了。
【路23:30】那时，人要向大山说，倒在我们身上。向小山说，遮盖我们。
【路23:31】这些事既行在有汁水的树上，那枯干的树，将来怎么样呢？

周牧师：今天的主题是悔改，有个异象，也有经文背景。路23：27-31。
耶稣这些话是对当时的妇女说的，也是对我们说的。耶稣要把我们从世界和老亚当的系统中夺回来，重回伊甸园。我们要为自己哭，就是悔改的眼泪。我们不要旁通。
我们是在绕耶利哥的第一天，就是削弱老我。我们要对耶利哥有认识，才能削弱它。我们面对大儿子的性情被暴露出来，不要隐藏，要悔改。
这些事既行在有汁水的树上，那枯干的树，将来怎么样呢？这句话给我们的意思是我们现在是在丰年的好机会里面，我们不要错过圣灵、教会等好机会，让我们抓住机会对付老我。听见耶稣要得着我们这些新妇，他如此爱我们，我们不论是小儿子大儿子都是被掳的，我们的老亚当性情没有被对付。不管我们外面的行为如何，要看我们里面是否有真正的改变。神把我们显露出来，我们里面还是在自主里面，特别是大儿子被光照出来。
我们被光照，不要隐藏，不要旁通，不能有傲慢的态度，要悔改，悔改是复兴突破的钥匙，悔改才能使耶利哥城倒塌。
对比大卫和扫罗，当真实面貌被显露时，扫罗就是旁通、自我辩护、推卸责任，而大卫却痛心地认罪悔改。

孙牧师：大儿子和小儿子的差别不是哪个罪更严重的问题，而是对待罪的态度的问题。神看人不是看哪个罪大小，而是看人对待罪的态度，是认罪悔改的深浅。
大儿子不容易悔改，他是属于社会精英，道德人士，有很多“美德”，所以他很难认识到自己的罪。即便他有认罪悔改，但深度不够。而小儿子一般是社会的渣滓，是亲人朋友邻居同事都唾弃的，所以在如此环境中，他很容易认罪悔改。
（认定罪的标准不是以人、社会道德为标准，而是要与神对罪的认定对齐，大儿子需要蒙光照认识到自己和小儿子在罪的本质上是一样的，才可以真实的悔改）
我们关注点是认罪悔改的态度。有个神仆在各地就是带领悔改特会，在高强度中认罪悔改。我们现在有真理装备和开启，所以要抓住机会，好好悔改。

张传道：我们看待大儿子和小儿子的罪时，不是用道德的标准，而是用神的标准。我们看到孩子爱世界比爱神多，我们看自己也是这样。我们作父母的如果爱神比爱世界多，我们的孩子也会这样。我们可以用怜悯庭为家人祷告。
我们在神家里，喜悦的不是我们干多少活，而是我们里面性情有多像神。就像学游泳，要像小孩子一样敢于把自己放在圣灵的水流中学习。

[bookmark: _GoBack]刘牧师：给我们信心，将顺服的心放在我们里面，除去我们里面的悖逆。

邓传道：今天早上做梦，梦见在重生堂聚会，聚会要开始了，但牧者还没来。这时大家就开始聊起来，有的拿着饭盒装饭。我很着急，打电话也不通。这时有外面的人进来发他们的单张。这时突然想起为什么不祷告，于是召集代祷者祷告。他们就在自己的位置上起开始代祷了。这个梦告诉我，当牧养一时断了的时候，我们的反应如何，我们应该怎样。
随着YY的带领不断进深，有的听得扎心，就不断悔改，有的却很厌烦，觉得啰嗦。带领者需要在悔改上作榜样，走生命破碎的路，这样被带领的弟兄姐妹才能有真实的悔改。盼望我们的心能够柔软，有5777看见的恩膏，能看见自己的问题，就是以外面的道德假冒灵性，求神赐下光照，真实悔改。

