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孙师母：
昨天讲到黑，把大儿子里面的光景都揭示出来。我们要知道我们里面的光景，我们知道里面黑，要慢慢走向光明。我们要常常向着神对准靶心。我们等候神的时候，可能没感觉，但要对准焦点，就是赛53。
大儿子要真正照出里面的黑，被光照后，要起来，要花时间等候神。我们里面的黑是要被审判的，面对审判时，可能比地狱的哭声还凄惨。我们需要真实面对里面的黑，不断被光照，对准靶心，对准受苦的仆人，里面不断被唤醒，以致有撕裂心肠的悔改。不断对准，就是吃生命树的果子。大儿子要认识里面的黑，不断光照，对准受苦的仆人，真实悔改，走向光明。

周牧师：
我们对里面的黑不够认识，就需要多花时间等候神。等候神不只是要享受神，而要更深地蒙神光照，照出里面的黑暗，使我们走向光明。蒙光照，看到黑（里面的罪）的严重性和可怕的结局，这样才是对的路。
【赛53:6】我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。
【赛53:7】他被欺压，在受苦的时候却不开口。（或作他受欺压却自卑不开口）他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。
【加5:19】情欲的事，都是显而易见的。就如奸淫，污秽，邪荡，
【加5:20】拜偶像，邪术，仇恨，争竞，忌恨，恼怒，结党，纷争，异端，
【加5:21】嫉妒，（有古卷在此有凶杀二字）醉酒，荒宴等类，我从前告诉你们，现在又告诉你们，行这样事的人，必不能承受神的国。
【加5:4】你们这要靠律法称义的，是与基督隔绝，从恩典中坠落了。
我们回到赛53：6-7，6节讲到我们的罪。神的话和蒙光照是相结合的。蒙光照就是神的话点亮以后照到里面的黑。神的话是我们都如羊走迷，各人偏行己路。这是我们的黑。有人离开神追求世界，偏行己路，这是小儿子。大儿子也走迷了，走到加拉太的异端。小儿子信主后还追求世界就是加拉太书的异端中追求情欲的事。仇恨，争竞，忌恨，恼怒，结党，纷争，异端，都是发生在教会中事。大儿子靠律法称义的，是与基督隔绝，从恩典中坠落了。这也是加拉太的异端。这两者都偏离了基督的福音的原则。大儿子的罪跟小儿子的罪是一样的。大儿子和小儿子都是要灭亡的。他们罪的本质是一样的，就是自主。罪的本质不在乎你享受罪中之乐，还是行律法，这都是与神隔绝，在恩典中坠落了；而在乎自主，不靠神。我们里面自主，里面空虚，小儿子就到世界去找东西填补，大儿子也以行律法自义。我们吃分别善恶树的果子，就是与罪恶联姻。我们要吃生命树的果子，与主联合。
【赛53:7】他被欺压，在受苦的时候却不开口。（或作他受欺压却自卑不开口）他像羊羔被牵到宰杀之地，又像羊在剪毛的人手下无声，他也是这样不开口。
赛53：7默默无声有两种，一种是口里无声，心里翻腾。另一种是口里心里都无声。我们蒙光照后，要默默无声。耶稣被欺压，受苦时，1、他完全放下自己，2、他心里充满神的爱，3、他担当世人的罪孽和软弱，所以他甘心软弱，默默无声。
最后一个问题，耶稣如此软弱，他如何能够拯救世人呢？

孙牧师：
我们里面的黑，不仅是罪行，更重要的是罪性。吃分别善恶树的果子代表撒旦的性情和黑暗的国度。分别善恶就是判断对错。就是依靠自己去判断。在灵里分辨是在信心里接受福音信息，然后去搞明白；这与分别善恶是完全不一样。
我们吃了分别善恶树的果子后，我们就全然被罪污染了，但人还是有价值的，不是全然废弃了，因为我们里面有神创造的形象，就是那块布，虽然染黑了，神会来洗净。主耶稣赦免我们的罪，他的宝血洗净我们的罪行，不需要什么行为，只要决志信主。但我们要对付罪性，必须要撕裂心肠的悔改，才能褪黑。我们要让圣洁的神与我们深度地融合，才能联合联姻匹配，成为一体。我们要与新郎的生命对齐，不成熟的幼女不能与新郎匹配。神要制作我们成为没有斑点瑕疵皱纹的成熟的新妇。

张传道：
新生堂正在读加拉太书第五、六章，今天晨祷的开启是我们自己没有读出来的。神用出人意料的智慧救我们脱离老我，脱离自我判断。大儿子用律法成全，父亲藉着小儿子的回家光照大儿子的律法，如果大儿子悔改他可以再次回到恩典中。福音的根本就是加拉太书六章最后保罗所说的十字架。我们不需要听信别人的评论，我们每天宣讲十字架，宣讲悔改的道。使徒行传的彼得在五旬节后第一次宣教传讲的就是十字架。我们继续反思，等候，回应。

刘牧师：
听了各位牧者的分享很兴奋，今天神还给我们机会，走的是正路。看到大儿子的罪性，就是加拉太的异端，神让我们这些大儿子能回转，看到并拥有神家里的丰盛产业。5777年神带领我们，借着YY平台，使我们的服事是有价值的，神是认同的。今天我们仍要继续回转，不靠肉体而靠圣灵。5778年来临之际。神让我们思想，所说所行是否随从圣灵，因为偏行己路不都是小儿子，如果再不回转，机会不会有很多了。愿圣灵带领我们，一同进入5778年，也借着林大中的特会，让主的能力彰显在我们里面。感谢主！

邓传道：
今天对默默无声有点开启。有家人在工作场所听到人对佳恩教会的负面说法，他没有开口，但里面却没有爱。有人外面默默无声，里面翻江倒海。主耶稣里面外面都是默默无声，一是他对神有绝对的极大的信心，二是他里面有极大的怜悯，他能担当人的软弱。而我们却没有对人的怜悯的爱。三是主耶稣有自我限制，他本有能力自救，但他限制自己。我们没有能力，在自我限制时，很难受。我们不能用世界的方式以硬碰硬去胜过，这是还在世界和魔鬼的模式里，所以得胜是不可能的。我们要脱离这种模式，用神的性情胜过魔鬼的性情，神的方式胜过世界的方式。我们限制自己的方式性情，放下自己，我们才能真正领受属天的能力、爱和怜悯，以属天的胜过属地的，以神的胜过魔鬼的。
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