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孙师母：
对于认罪，靠圣灵认罪不会灰头土脸，不会感觉苦。认罪是靠神的怜悯和恩典。我们跟神需要有真实的关系。
内袍是我们跟神有真实的关系，但大多人都不能体会；这是因为人们都喜欢外袍。人都喜欢事工服侍等，然后就满足了。但内袍才是我们更需要看重的，进入迦南美地就是跟神要有真实的关系。耶稣受审时虽心痛但仍然付出爱，因为他跟神有真实的关系，靠着圣灵有能力。

周牧师：
按着神的心意随从圣灵的悔改是有喜乐的。JILL看到的异象告诉我们，很多人的信仰都是为自己的益处，而没有想到救恩的目的是要跟神有真实的关系，与基督合一。我们要体会耶稣基督十字架的爱都是为要我们与神有真实的关系。我们不能还停留在救恩的初级阶段，要提升。我们现在进到绕城的第四天。经文是太27：1-5。
【太27:1-5】到了早晨，众祭司长和民间的长老，大家商议，要治死耶稣。就把他捆绑解去交给巡抚彼拉多。这时候，卖耶稣的犹大，看见耶稣已经定了罪，就后悔，把那三十块钱，拿回来给祭司长和长老说，我卖了无辜之人的血，是有罪了。他们说，那与我们有什么相干？你自己承当吧。犹大就把那银钱丢在殿里，出去吊死了。
我们今天默想这段经文，重点放在犹大的教训。犹大卖主的罪是很严重的。耶稣的门徒对耶稣的期待在耶稣被捕时都破灭了。犹大是比较早，发现耶稣不是他所期待的。门徒对耶稣的认识是错误的，他们不能接受一个被捕受审钉十字架的耶稣。犹大发现他错了，只是后悔，但他对耶稣的认识没有真正改变。他发现耶稣被定罪时，他后悔了。他觉得耶稣是个无辜的人，不应该被钉死罪，但耶稣不是弥赛亚。他后悔后出去吊死了。从犹大出卖耶稣、后悔、吊死，我们看到我们发现自己犯罪，要认罪，靠圣灵认罪。犹大没有真实地认罪悔改，使他反而远离神。真实的认罪悔改，是按着神的心意在圣灵的光照下悔改。犹大只是天然的后悔，然后选择自杀远离神，永远与神隔绝。彼得不认主后悔改，转向神，被耶稣找回来。
我们要避免落入犹大的光景里。犹大只是在耶稣要被捕了，要钉十字架时，他才成为犹大。我们何时才可能成为犹大呢？就是在将要来的大灾难大逼迫时。敌基督会用植入芯片的方式把人的灵魂掌握在自己手中。芯片植入后，人的心思意念都被魔鬼掌控。盖芯片就是盖兽印，就等于犹大自杀。我们犯罪，若真实认罪悔改，神会赦免我们。但我们如果选择盖兽印接受芯片，就是犹大自杀，就没有机会悔改了。我们如何预备？一要预备被提，二要在大灾难中成为得胜者。一要悔改，不能悔而不改，要与神有真实的关系，我们就可能被提。被提的是那些因神的话虚心痛悔恐惧战兢的人，是与神有真实关系的人。在大灾难中，只有我们跟神有真实的关系，与神有生命的连接，我们才能避开进到撒旦的系统里，神的智慧和能力才能临到我们，帮助我们成为得胜者。


孙牧师：
从门徒三年半跟随耶稣和对耶稣的认识错误发现，我们有领受有经历不能代表我们真正认识神。只有真理的圣灵开启我们经历的意义才能帮助我们正确认识神，帮助我们与神有真实的关系。
我们的外袍只能最多带我们进到圣所。得好处和服侍都还是在外院，开始注重神的话语和启示领受也只是到圣所。但至圣所里没有灯台，是要我们与神面对面有关系。迦南美地就是至圣所，就是神创造人拯救人的目的就是要人进入至圣所，借着圣灵与神合为一。耶利哥城要倒塌，我们才能进入迦南美地。幔子也有两层，一层是神设的，已经借耶稣裂开了。还有一层是个人的幔子，就是耶利哥城，要老我倒塌，才能进入至圣所。进入迦南美地，进入至圣所，才是预备好的新妇，才能被提，才能成为大灾难中的得胜者。
有人说你们YY、G12每天追求，如果到时没有被提，不也跟我们平时没参加YY的一样吗？对这样的问题，我们的回答是：即便我们现在的追求还没有达到被提的程度，我们现在累积的基础到大灾难时能帮助我们成为得胜者。

张传道：
[bookmark: _GoBack]今天主要回应周牧师讲到按自己的心意为自己的益处追求主问题。我们的信仰是有阶段性的，起初是为自己不下地狱，能进天国。以后逐渐进入为耶稣受苦，追求生命的道路实质是分为以个人为中心，和以神为中心的区别。我们要进入一心一意追求，在实际经历中更多的体会主耶稣心意，建立与祂交流的真实。

刘牧师：
面对即将发生的被提和大逼迫，内心的感受与以往不同。感到像犹大，有懊悔，和配偶之间的冲突发生后，没有真实的悔改，所以环境来了，又有天然人的回应，有苦毒和怒气。如果平时没有与主耶稣的真实的关系，就是会落入血气和宗教的陷阱。内心知道自己的光景，借着今天YY牧者的分享，我心里真是有惧怕，想到逼迫来临，自己像现在这样就会在主面前站立不住。
虽然知道和明白很多真理，会教导别人，但这只是假象，与神还是没有任何真实的关系。昨天在牧者G12里，我知道真实的面对自己，有认罪悔改。
江牧师这次主日的分享，是神给我们的提醒，不要在第三支军队，要进入第一支军队，听从命令，完全绝对的顺服。
陈俊文牧师的分享，是神借着经文【赛66:2】耶和华说，这一切都是我手所造的，所以就都有了。但我所看顾的就是虚心痛悔因我话而战兢的人。（虚心原文作贫穷）.警戒我们要成为忧伤痛悔、听了神的话能战兢的人。
感恩，今天能还在这支军队里，让我们能跟随圣灵，有机会痛心悔改，预备迎接末世末时的挑战。感谢主！

邓传道：
神提醒我们犹大的光景。我们都是带着自己的期待、想法来看待主。在大考验来临时，就是我们平常积累的状况的显现。平时有小破口，神有提醒时，我们可能都旁通了，化解了，没有常常调整自己与神对齐。这就如同犹大一样，是一种慢性的灵性自杀。我们里面都处在带有犹大的情况中。不管我们现在境况如何，我们还是要保持追求的心。内心要柔软，要敏锐，渴慕突破。神是认真的，我们也要认真，柔软敞开，愿意持续追求。
