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孙师母：
我们这个平台的预备。编织内袍，我们个人与神的关系。要操练。如,一件事情来到,是愤怒、还是受伤,各种表现。然而内袍中就有很多元素:敬拜等.遇到任何事情学会赞美.遇到任何不好的情况,一个惧怕来临,立即用赞美,这些不好的情绪都不会跟着我们.这个需要具体操练。我们每个人都有需要的。比如这段时间清理，就有很多反映。但借着赞美，就可以脱离仇敌的辖制
犹大为什么卖主呢？ 我们发生事情就想要自己承担。但是我们应该平时有一个操练，与神的关系。比如门徒都跑了。这有两种情况。一种是刚硬：好像犹大这样跑掉了就是一种刚硬。然而第二种像彼得，就悔改。跑了以后就会想起神的话。证明他们平时对神还是有关系的。只是这些关系并不是那么亲密。所以平时我们要操练。首先操练与圣灵有关系。平时我们操练赞美就是与神、与圣灵都有一个连接。并且借着赞美来稳固与神的关系。这个关系一定要是真实的。与神连在一起，并在这个联结中来打根基。这需要我们有一个更多的操练。

周牧师：
今天继续围绕着编织内袍和犹大的教训，我们可以继续默想这段经文太27：1-5。
【太27:1】到了早晨，众祭司长和民间的长老，大家商议，要治死耶稣。
【太27:2】就把他捆绑解去交给巡抚彼拉多。
【太27:3】这时候，卖耶稣的犹大，看见耶稣已经定了罪，就后悔，把那三十块钱，拿回来给祭司长和长老说，
【太27:4】我卖了无辜之人的血，是有罪了。他们说，那与我们有什么相干？你自己承当吧。
【太27:5】犹大就把那银钱丢在殿里，出去吊死了。

犹大卖耶稣时，认为耶稣不是弥赛亚，但看到耶稣被定死罪，他觉得耶稣是无辜的人，不觉得耶稣有什么恶要被定死罪。他良心受到责备，就后悔了。他把钱还给祭司长，想把耶稣的命换回来，但这不可能。之后，犹大就自杀了。这里我们看见犹大没有什么悔改，都是天然人在起作用。他天然人卖了耶稣，之后天然人的良心受责备，然后又出去吊死，都是天然人的动作。他没有看到自己的罪性，没有认识到罪的本质。他从始至终都是在天然人属肉体的层面。犹大犯了两个错误：1、他并不认识耶稣是谁； 2、他没有认识到他的罪，他的罪的本质。天然人很容易受魔鬼控制，既不认识耶稣，也不能蒙光照。犹大犯罪后，按天然人回应只是后悔，没有悔改。只有圣灵才能让人蒙光照，让人认识耶稣。
我们怎么做呢？第一，要跟神有真实的关系。第二，要随从圣灵，不随从肉体，随从天然人。如果犯了罪，我们怎么回应？不要自主去了结生命，而是转向神，真正悔改。平时就要跟神有真实的关系。
另外，平时我们要有跟神的关系。首先要有灵修，需要有质量的时间，在一起有沟通。这是必要条件。进深达到越来越认识耶稣是谁，认识到十字架的宝贵，祂的宝血的赎罪买赎等，而不是自我中心的满足。我们需要默想领受耶稣的爱，让祂的爱活化在我们心里，这样我们才能享受到祂的爱，与祂有真实爱的关系。
还有，我们在环境兴起时，要操练跟神的关系。环境兴起时就会把我们从老亚当来的老旧的生命挑动起来。我们怎么对付呢？要认识到罪的本性，我们的天然人，肉体是与神为敌。这样我们操练不随从肉体，要随从圣灵。这是每天都需要操练的。一件小事发现自己随从肉体撒谎，所以想到我们要随时注意不要随从肉体，不要随从自己的肉体天然的反应，而要随从圣灵。

孙牧师：
平常花时间默想灵修很重要，也很需要。这种有内容的默想比单纯等候要好一些。我们默想基督的十字架，基督的爱，让我们与神的关系更加真实。另外，就是在环境中操练按着神的心意来回应。比如遇见环境，不按天然人回应，而是以称谢赞美来回应，从外院就进到内院。这时会有一些微弱的力量了，平时的主动的顺服等都会起作用，加上在意志上降服，就进到圣所了。就有神的话语，有光照，更多的开启，找到问题的根源，该认罪的认罪，该悔改的悔改。这里不仅处理罪行，也处理罪性，斩草除根。这是把幔子裂开，就进入到至圣所，与神面对面了。
我们平时灵修发展与神的关系，逐渐进深。另外，也通过遇到环境时不随从肉体的情绪反应，操练随从圣灵，按神的心意而行。

张传道：
分享一些默想神的话，昨天听讲道信息民数记中吗哪，预表耶稣基督。从吗哪的查考更加认识“耶稣是我们生命的粮”的精意，靠着圣灵默想圣经，使神的话语成为我们灵里食粮，认识神的能力，学习依靠神，从灵修、默想、赞美等在实际生活的路试中发挥功效，使信仰生活落在实处。

刘牧师：
借着最近一系列的特会和聚集，神带领我们有一个新的脚步。
从我属灵成长的经历，神医治了我的身体，解决了我的很多难处。开始是因着神的恩典站立，但时间久了，就忽视了与神建立关系，老我在自己的生命中做主。当环境来了，我们还是靠自己的能力来面对。另外，安逸的生活使我们里面渐渐地没有了饥渴，注重事工成为我的习惯，忽视了每天亲近神，虽然也等候和赞美，但往往是在形式里。
感谢神对佳恩教会的带领。使我面临环境时，还有愿意回转向神的心，愿意俯伏下来，挖出罪根，看到我生命的真实光景，经历神，谦卑下来，连于主，让我重新得力。感谢教会一步一步的带领，感谢主！

邓传道：
[bookmark: _GoBack]在环境中跟神连接，靠着神胜过环境，对于犹大的教训。有三点，一是我们要有从神来的启示，对神的认识。这里不要对自己过于自信，而要像彼得有从神来的启示的对基督的认识。第二，我们的心门要敞开，心态很重要。如果有环境临到，被光照了，要医治、认罪、悔改、破碎。第三，如果我们经历过一些环境，能够感同身受，就可以帮助到有同样环境的人。

