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孙师母：
本周一直在默想这段经文： 文中提及血田、买等字，有一些领受。上周讲到石头的异像，主让我想到犹大这个人。犹大与耶稣同住三年半，主应该十分清楚犹大的光景，并有很多的劝勉，同时给了他足够的机会。可是犹大是否是真实的跟随耶稣？要耶稣？我们是否是真实的跟随、要耶稣？
默想中，我感到我们与主没有真实的光景。末后最大的挑战就是是否与主有真实的光景。好像犹大最后卖主。根据经文他平时就贪婪。而卖主的时候那三十两银子是三位一体的神都在付这个代价。到此就想到犹大、门徒与神的关系，神也在这方面挑战我们。我们不是不追求，但有很多堵塞，以致我们有拦阻。
好像这位姐妹，她们灵里有很多清理，但仍然感觉不真实。这是为什么？我们要与主有真实的关系。什么叫真实的关系？就是是否有一份真实的爱，这个爱就是有一个激励，让我们不断的追求主。主在挑战我们，我们要思考并突破

周牧师: 
刚才讲到经文太27：6-10，与前一段27：1-5有关。告诉我们要避免落入犹大的光景。犹大与耶稣一起生活三年半，他对耶稣的了解不亚于其他门徒。但犹大并没有真实地认识耶稣。有些弟兄姐妹每天等候神很久，也能听到神的声音，但可能都是为了事工，而没有真正认识耶稣。
【太27:6】祭司长拾起银钱来说，这是血价，不可放在库里。
【太27:7】他们商议，就用那银钱买了窑户的一块田，为要埋葬外乡人。
【太27:8】所以那块田，直到今日还叫作血田。
【太27:9】这就应了先知耶利米的话，说，他们用那三十块钱，就是被估定之人的价钱，是以色列人中所估定的，
【太27:10】买了窑户的一块田。这是照着主所吩咐我的。
如果从这段经文真正认识耶稣呢？第一，认识血价，要从圣经记载的历史认识耶稣，这是客观的，认识历史的耶稣，这是头脑的层面，是不能少的。第二，这是订婚的聘礼，耶稣的血是为我们的罪所付的赎价，也是与我们订婚的聘礼。第三，耶稣所付的血价决定了我的价值。我的价值何等宝贵，神的儿子为我付上血价！真正明白这一点，就知道世上没有任何事物比这个价值更大。如果不明白这个，生命不会真实改变，就不明白自己的身份价值，就会依附在其他人或事物。如果真明白了，就知道我自己本是尘土，没有什么价值，是耶稣给了我价值，宝贵的价值，这样我们把心交给耶稣，就会甘心乐意，也不会有惧怕。
耶稣给新妇的情书中讲到每一个人的价值在耶稣眼里都是因着耶稣所付的血价而有的。我们的价值在于跟耶稣的关系，这个价值是耶稣的血价决定的，血价就是耶稣的聘礼。血田是讲到对付老我，今天先不讲。

孙牧师：
耶稣的拯救，为我们付了血的代价。这是我们一般性的知道。但要具体化，落实到我们个人身上才有意义。有次遇见神特会，我问大家，如果全世界只有你一个人犯罪，耶稣是否还会为你一个人来拯救你，挽回你。很多人就不太清楚。但主耶稣会为我们甚至一个人死来施行拯救。明白这一点，很多人因此非常感动，知道主耶稣是何等爱我们。神关切我们个人，神可以为我们个人做一些事情。我们会因着神这样的爱被激励来火热地爱耶稣。
犹大背叛耶稣，其实其他门徒也一样，都背叛耶稣，否定耶稣。只是犹大失去了圣灵给他悔改的机会。我们大部分的信徒，可能只有小部分在灾前被提，大部分要经历挪亚那时的大灾难。门徒和犹大的差别是门徒的预备没有像犹大那样很多的破口，门徒虽没有达到成功，但在大灾难中因之前的预备给了圣灵重新调旺的机会。而犹大没有给圣灵这样的机会，因为他平时没有好好对付自己的罪，有太多破口。

张传道：
今天回应犹大卖主和周牧师讲到血价，联想读经到创世界37章约瑟被卖经历，开启时我们对主耶稣宝血认识程度与我们在遇到试探时卖主的程度紧密相关。创世纪37章约瑟把自己做的梦告诉哥哥们，被他们记恨，哥哥们卖掉约瑟就是要断掉约瑟的梦，就像耶稣被卖一样，约瑟宣告自己的身份后被哥哥们卖掉，耶稣也是在宣告自己的身份后被彼拉多钉在十字架上。神常常用金钱提醒我们，神放在我们身上为我们付的代价，体现我们的价值，我们对此付代价领受体会的多少，就是我们在遇见试探卖主的多少。

刘牧师：
我们每一天都在为我们以后而预备。如果没有教会的带领，我们不在YY晨祷平台跟随，我们不付代价装备、预备，我们的生命就不会在第一支军队里成长。我们常常回国后就迷失在世界里，因为我们并不是真正认识主耶稣。
我们常常有感动，但很快就过去了。就像犹大一样，跟随主三年多，但却出卖主。求神赐我们对他的渴慕，主耶稣在十字架上流的宝血，是为我们所立的婚约，要思想，如果我们违约，结局就是下地狱。
呼求神，我们要真的认识主，知道自己的身份和价值。当我们的心转向主，主必赐给我们能力，伟大奇妙的神将带领我们，进入得胜者的行列。

邓传道：
神今天开启我们的身份、价值。主耶稣的宝血给了我们价值。我们信主之后，是否自动就有了这样的价值感。我们信主后，有些人价值感都是在一些外在的事物，比如我是我所拥有的。有的人的价值感依附在孩子、事业、事工，在这些东西中找到满足感，但一旦破碎了，就极大地失望和痛苦。当我们看到这一点，就知道这是神的恩典，让我们从不能真正满足我们的事物中回转到主耶稣身上，只有主耶稣才能给我们真正的价值，真实的满足感。
我们看到有一个弟兄A看似参加很多聚会，很温和，也作见证；另外一个弟兄B看似有些犯罪的，很挣扎，有很多问题。当面临环境时，从A弟兄的反应就能看出他平时并没有跟神的真实关系；而B弟兄却是跟主有真实关系的。我们日常的建造是要与主有真实的关系。
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