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1、 新妇代祷团
孙师母：
在异象中看到，当耶稣走向各各他的时候，无论是、彼拉多等人，甚至门徒、妇女，跟着耶稣走，但都不知道自己在做什么。
主啊，求你怜悯，向我们显明你的心意。我们常常不知道自己在做什，有些话语要释放但我们也没预备好。求主施恩，让我们能够明白，祝福这个平台。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙师母看到异象，耶稣受审的时候，很多人包括祭司长、长老等众人都在围观。彼拉多在其中是个关键的人物，他在这个位置他的选择很关键。我们也像彼拉多一样，每天面临选择，是选择老我，还是要选择耶稣。我们要作新妇会面临很多考验，必须做正确的选择。我们跟随YY平台，必须要知道我们究竟在做什么。神让我们治死老我，是要我们作一粒落地的麦子，让圣灵把老我治死。
今天是犹太光明节/修殿节最后一天，是纪念当时犹太人以少胜多打败希腊军队来洁净圣殿。圣殿的灯油本来只够几天，结果超自然地用了八天。我们的身心就是圣灵的殿，我们的老我就是异教徒在圣殿里的献祭的一头猪，坐在宝座上。我们的老我就是亵渎圣殿的猪。修殿节提醒我们耶稣是我们圣殿里的光。我们要作新妇必须把这头猪赶下宝座，让耶稣登上宝座。我们必须把老我治死，才能作新妇。成为一粒落地的麦子，就是要治死老我。一是我们要认清老我的真相本质，不与老我认同，而是要认同耶稣给我们的新身份。二是要有决心跟老我划清界限，与老我隔绝，决心把老我交在圣灵的手中，治死老我。三是与钉十字架的耶稣认同。我们跟钉十字架的耶稣认同，就是每天在生活中，选择耶稣，把巴拉巴钉在十字架上。这就是让耶利哥的城墙摇动，把老我治死。
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2、孙牧师：
听到周牧师和新妇代祷团的分享我想起这几天跟丽艳她们团队，从丽艳姊妹身上实实在在的看到活的耶稣，从以诺身上看到了活的新妇，他们真实的活出了我们平台所讲的，很奇妙，真的很感恩。耶稣是我们的榜样，圣经中很多的圣徒也是我们的榜样，但是是第一次看到活着的榜样。
从丽艳身上看到神是怎么制作新妇。圣灵把新妇放在一个环境里如同放入一个玻璃瓶，新妇要从里面走出来。玻璃瓶有瓶颈，从里面走出来是要受到挤压的。新妇走出来的时候，新郎耶稣的手和新妇的手隔着玻璃瓶彼此印合。新郎的手往前移一步，新妇的手也往前移一步。新郎陪伴着新妇，在艰难的环境里，他们四目相对，用眼睛发信息，有时候是满含眼泪，有时候是满含温情，有时候是满含力量。所以新妇的眼目只有时刻注视耶稣才有力量。耶稣作为新郎看到他的新妇在痛苦的环境中挣扎他很痛苦，他满含热泪，他带着他的新妇一同走过艰难的环境，他的心为新妇跳动，生怕新妇失掉了盼望，他十分盼望新妇要走出来，当新妇快要走出来的时候，耶稣就快跑到门口等候新妇带着新妇跳舞，他的心就是这样一刻都不能等待。当他们在那里欢心喜乐跳舞的时候，天父就说我不满意，这位新妇还需要再制作，里面还有很多污秽。圣灵就再次把新妇带进玻璃瓶里，再次经历甚至更艰难的环境的。新郎再次陪伴他的新妇。其实新郎是巴不得快点得着他的新妇。是天父对他儿子的新妇有这样精益求精的要求，新郎耶稣就是心贴心陪伴他的新妇，圣灵就制作。新郎耶稣就是心贴心的陪伴他的新妇。用这样美妙的图画描述新妇成长，只有眼睛被开启了才知道任何在人看来极其丑陋的环境，其实是一部美丽的爱情小说。
神是多么的渴想他儿子的新妇是完全没有瑕疵的，这就是新妇面临的功课，他要来对付我们的老我，所以做新妇就要面对这些属灵的功课。

3、张传道：
一年来晨祷带领跟着约柜，认清老我，钉死老我，和以赛亚书53章的主耶稣认同。使我想到：“路得”。像周牧师说的：无论成功失败，跟着约柜走就是在正确的道路上。小组讨论的话题也是我们有时软弱，但在正确的道路上就可以达到“新耶路撒冷”。路得记4章中路得愿意跟随婆婆一起回伯利恒而不是像另外一个媳妇一样离开她，寻求自己的“幸福”。路得第二步是去波阿斯的禾场拾麦子，就是去主耶稣的禾场。第三，就是同工，在教会中成长，和工人一起同吃同住。第四，静静地躺在波阿斯的脚前（像玛丽亚一样）成为新妇。这让我们看到自己本来不配做新妇，但神的怜悯，洁净我们。我们要活出新我，和世界隔绝或断绝，紧紧跟随约柜，行在正确的道路上。

4、刘牧师：
感谢神！我们每一天是否选择让主在我们生命中来做主，还是让老我掌权。我们今天还能在这个平台上，是神的恩典。这一年中，我们在YY平台上，认同主耶稣给我们的身份，认清老我的本质，与老我划清界限，立志成为一粒落地的麦子，生命得到了破碎。
但我们也看到，环境来临，很多时候我们还是常常不能定睛在主耶稣身上，没有走在这条十字架路上。今天我们要呼求主，求主带领我们回转，圣灵帮助我们，怜悯我们，不再处在蒙蔽里，让我们真实的生命不在老我中自己欺骗自己，让我们领受YY平台神的约柜，吸取彼拉多的教训，要选择耶稣，不选择巴拉巴。在各样环境中，来悔改，求主把我们磨造成不仅有身份，更要有新妇身量的新妇。感谢主！

5、邓传道：
今天还是在修殿节洁净圣殿的恩膏中，如果圣殿没有被洁净，在圣殿中的一切献祭活动都是污秽的，不被悦纳的。耶稣看到圣殿被污秽，心中充满义怒，起来拿着鞭子赶出牛羊鸽子，推倒兑换银钱的桌子。结合平台约柜的带领，老我就是圣殿中献祭的猪，老我坐在宝座上，行耶稣眼中看为恶的事，神会兴起环境，显明生命中真实的光景。我们要有属灵的看见，配合耶稣，钉死老我。这是必不可少的一步，被神洁净的越深刻，掺杂越少，献祭才会被神所悦纳。 
虽然已逐步操练住在基督里，但神仍让我们绕耶利哥城治死老我，我们要紧紧跟随扎扎实实的做落地麦子的功课，不要浪费时间，体会神藉着牧者释放的信息，不在老我中献祭，在被神洁净的生命中献祭。

