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1、 新妇代祷团
孙师母：
马大与玛丽亚的区别。现实生活中的操练，我们都有等候神，那时有种启示。当我遇到很多事情的时候，不得不来寻求神。是绑约，就是凡事求问的模式。我从来没有想到要就着这个答案来思想这个本体。无论我眼前出现什么问题，我都是要看看我的问题在哪里，来寻求。我的灵性是什么我没有想那么多。相信对这个局面神并不满意，他要我认识他自己。这是从神来的启示。神要我们认识他的本体。我们认识神吗？好像我认识我的丈夫一样。这是神的心愿。这个认识好像外院、圣所、至圣所。玛丽亚进到一个爱的门，她从一个很正的爱的门里被爱吸引。她愿意在本体里面，坐在本体面前来认识这个本体。我发现我需要这个，即使进入至圣所，在我的灵魂深处也需要很多学习。我的灵人很小，长得很瘦，无法领受爱，并且在这个环境中非常真实。这个局面除非爱才能倒塌。
昨天晚上，我觉得有一个突破，这个突破让我进到了一个路，我在这个里面好像遇见了，不再是空的。现在又在这个基础上又往前走了，在走的基础上又看见了本体。我在这个里面灵性很低。灵里是一种怜悯，没有怒气。我要真实的坐在里面，所有的仿佛很真实。我等候神，无路可走，我的大脑非常清楚，我被带到神的面前，本体与我个人的关系要被重新的开启。要真实与神交往。求主怜悯，我不配。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕怎么认识神，建立亲密关系，得着这份爱。孙师母分享她的经历，虽然她等候神有启示，但发现自己缺乏什么。我们认识神多少，才能对我们认识自己多少。更认识神才更认识自己。过去从来没有真正认识到马大玛丽亚的意义。常常等候、与神直接交流，领受启示照着做，这在外人来看应该是跟神很亲密的。但蒙神开启后，知道这只是在服侍的层面。如果没有进入过至圣所，才能知道圣所和至圣所的差别，就像鱼从没离开过水面，就不会知道空气是怎样的滋味。孙师母昨天的经历，让她与生命本体相遇，使她认识到她生命中的不足。
神现在带领我们到了与主同钉十字架的这个层面，神来开启我们直接面对神，来认识领受他的爱。每个人都有爱，但如果没有神的爱，耶利哥城不能倒塌。如果不领受耶稣舍己的爱，耶利哥城不会倒塌。当这个启示跟自己联系起来，发现自己还在马大的层面，这个启示相当于把至圣所的幔子掀开了一角。这个关于爱的、关于本体的启示还跟进去至圣所不一样，她昨晚的经历是进入至圣所尝到了本体的滋味。
我自己98年全职事奉，奉献自己，那时以为自己奉献给神就是以神为中心、为神而活了。其实这仅仅限于教会事工，并不表示就已经完全为主而活，而在家庭人际关系等很多领域还是老我作主，没有为神而活。现在神进一步的开启，加拉太书2：20，我们认识神的爱神的本体，不能脱离十字架。我们可以从每件事物认识神的爱，但这还比较肤浅，只有认识十字架的爱才真正认识神的本体。第二步是我们需要认识到“他是爱我为我舍己”，认识到这份爱是我的价值，这是我的核心身份，我以这份爱为唯一的满足。这样才能进到第三步“不再是我乃是基督”来满足神，神的心意是让我们进到这个层面，以至于别人看见我们就如同看见了基督。

2、孙牧师：
师母这段时间用郭牧师提供的资源，借着YY平台的每天的开启，不断的领受这份爱。这几天我观察以诺弟兄每一天的生命也是起起伏伏的，也会有很低沉的。我也是这样，一方面发现自己的黑暗和败坏，一方面领受神的爱。我们常常不能接受光照，哪怕人的一点指正都很难接受，所以神也没有大动手术在我的生命中，因为我没有预备好。另外一面我们要领受神的爱，神就是要把他的自由、释放、丰盛给我们。这两点要同时进行，否则要么进入低沉被定罪掳掠了，要么就轻看这份爱，无法领受这份爱。神就是在这样两方面的带领我，但是比较缓慢，路径是对的，我也慢慢的谦卑下来了，慢慢的体会到神的爱。所以我们要求神光照，同时要凭信心领受神的爱，不断经历。

3、张传道：
每个人的恩赐都不一样，认识神去体会神的爱，活出神的爱的方式都不一样，共同的是我们每个人都像尘埃，但就算我们是这样不堪微不足道，神依然让他的儿子上十字架来拯救我们。新生堂读经读到出埃及记19章，神自己就像鹰，因着爱，如鹰把我们背在背上，把我们从尘埃中拯救出来。我们要看到我们的不堪，鄙陋，要不断的寻求神，体会神，要感谢神，体会到神的爱。我们要打开我们的WIFI，每天与天连线，上下跟神连接，左右跟弟兄姐妹连接。在过往的个碎YY的带领，我们更能够跟上郭牧师的带领，理解郭牧师所讲的异象，神已经给了我们佳恩最高的开启：第三类得胜者。而跟随教会带领的弟兄姐妹已经在不知不觉中得到了很大的提升，我们已经不再一样。鼓励众弟兄姐妹一定要坚持紧紧跟随在教会的带领之下，努力的与神连接，更新自己，把自己越来越预备像新妇的样式!

4、刘牧师：
感谢主！借着郭牧师这次来,她对佳恩教会的看见不一样了。她是看着佳恩教会成长的。今年给佳恩教会的开启和看见是神借着她对佳恩教会讲话。感恩！周牧师今天的分享有一句话：你认识神有多少,认识自己就有多少。借着环境,我意识到我认识神太少了，认识自己也太少了。以往总是认识自己，觉得自己在一个自义当中，为什么会这样？我认识神太少，认识自己太浅表。
最近我与朋友见面，因着一件事情，我所表达的、所说的，我发现我完全是在自己角度出发，我说出的话语表达都是在一个自我中心里面。神通过这件事情给我光照，这么多年，我与师母之间完全是自己，没有想到对方的感受。我反复思想，觉得：我认识神太少了。感恩我还在这个群体中，这是神对我的恩宠。
另外一个层面，我们如果把自己的心思意念全部讲出来，就看到人的诡诈。我说主啊，凡是我不高兴的时候，真的是我的诡诈。为什么不敢讲？讲出来就是真的面目。所以我们要真的呼求神，让我们行在他的光中，让我们在今年有一个突破。我也相信神一定会做成！

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]昨天等候神，求主使我体会到祂在十字架上的爱和祂的痛。更深体会祂为我爱，为我舍己，这使我里面对祂爱的信任就不完全不一样了。祂看到我们对祂的爱仍不能领受，不能信任，主心里很痛。突然明白忧虑是个罪，是对祂爱的不信回应。既要看到祂的爱，也要看到自己的三无（无知识、无资源、无能力），甚或完全的无有，使我们真实的谦卑下来。有一个谦卑的态度使我们与祂绑在一起，成为绑约中人。如果我们因爱与主绑在一起，我们就是第三类得胜者。就像启示录中说“无论羔羊往哪里去，羔羊的妻都紧紧的跟随”。我们不仅要接受祂的得胜，也要认同祂的苦难。耶利哥城在爱的绑约的强大力量中完全倒塌。
