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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，让我住在你的爱里，来分享你的得胜。我要悔改，因为天然人不喜欢坐在你的脚前，容易走迷了路，十字架的大爱可以击碎仇敌的蒙蔽和计谋。主啊，谢谢你帮助我，在十字架上成就的这份爱可以把我们带回伊甸园。你在十字架上已经得胜了，成就了大爱。帮助我象马利亚一样，寻求上好的，成为不可少的。不要让我成为只是观看者，不要让我浪费时间在不必要的事上，要选择那不可少的一件事。让我在你的爱里，享受你在十字架上成就的一切，让我在这个世代成为有福的人。我承认如果没有这份爱，我们的夫妻关系、亲子关系都不能成就美好。你在十架摧毁撒旦，目的就是爱我。为我常常偏行己路走迷路来悔改，只要这份爱显明，所有一切都要倒塌，让我为这份爱而活。他是爱我，为我舍己。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天围绕着路23：35-38和赛53：6，马利亚坐在耶稣脚前，一方面领受耶稣的爱，一方面分享耶稣的得胜。这是一体的两面，这是对不可少的一件事的理解。一方面耶稣担当罪过，为我舍己，要领受这份爱；另一方面，耶稣在十字架得胜，让我们借着十字架分享他的得胜。我们如何做到，首先是要悔改。
【赛53:6】我们都如羊走迷，各人偏行己路。耶和华使我们众人的罪孽都归在他身上。
这个经文是对神的百姓讲的，这里描写的是神的百姓的光景，首先是犹太人的光景，都是偏行己路如羊走迷。他们知道弥赛亚要拯救他们，他们期待的弥赛亚是可以解放他们推翻外邦人的统治，他们不知道自己的问题。今天我们也是一样，我们以为我们很多的难处是仇敌的攻击等，却不想我们自己的问题给了仇敌留下破口。
【路23:35-38】百姓站在那里观看。官府也嗤笑他说，他救了别人。他若是基督，神所拣选的，可以救自己吧。兵丁也戏弄他，上前拿醋送给他喝，说，你若是犹太人的王，可以救自己吧。在耶稣以上有一个牌子写着，这是犹太人的王。
这里讲到百姓在那里观看。很多人认为信的人已经信主了，跟十字架就没什么关系了，有关系的就是要让不信的人信主。岂不知这就如同百姓在观看十字架一样，好像耶稣只是为不信的人钉十字架。我们不要观看，而是要与基督同钉十字架，活出基督。犹太官府代表宗教人士，我们也一样，懂得很多知识，但却活不出来。这就是嗤笑耶稣。我们遇到事情，还是老我掌权，肉体在起作用，我们的言行为耶稣做了反面见证，这让外邦人更加不敬重耶稣。在十字架上有个牌子，犹太人的王。耶稣是犹太人的王，也是全地的王，让耶稣作王不仅是教义，而且要在我们的实际中作王。如何做到？就是要钓鱼原则。我们看到差距，先要悔改，把鱼从A点拉到Z点。最近我蒙光照，我不仅在观看或嗤笑，在被激怒时，还故意去做不应该做的事。基督徒怎么能这样说话做事呢？这是在鞭打耶稣。所以我要象马利亚一样常常到耶稣脚前，来到十字架前，来领受他的爱，分享他的得胜。

2、孙牧师：
今天在路上，不方便分享。

3、张传道：
我们要在十字架的面前要悔改自己，要谦卑自己。圣灵提醒我读林前1:18-31
神的十字架在世人眼中是愚拙的，笨的，而我们基督徒看是智慧的，是爱。我们要反思，我们信主后是不是有意无意的还在耻笑耶稣，鞭打耶稣。我们要反思，刚我觉得很扎心，我们抱怨孩子，妻子不跟随神，而我们往往是我们所说所做不是跟随神的家人看的最清楚。是不是我们靠着自己的聪明，嘴上说的和行为不一样。还是靠着耶稣带去“愚拙”，走十字架的道路。
我们现在靠着主“愚拙”的办法，世人看着愚拙的，在新生堂各群宣告身份，上行诗，启示录七重敬拜。只是单单顺服教导，反复，多次带着孩子们宣告。包括读经，现在读到出埃及记的圣所的建造，很多弟兄姐妹是有难度的，但我们愿意用十字架的爱“愚拙”来对付我们自己里面的“聪明”，来带领我们自己和家人，一起来追求。我们要悔改，我们要单单仰望主耶稣。我们要有信心，主耶稣的十字架的大能在我们身上不会落空。

4、刘牧师：
反思自己的信仰，很多时候不认识主耶稣十字架的爱，还很肤浅，很多时候用自己老旧的生命服侍主。最近常常自问：我是不是真正的信你吗？我是不是常常把主挂在嘴上？对主没有深刻的认识。回国期间，很多亲人朋友不认识的人从我身上看到神的大能，确实在我身上彰显了神的大能，从赛53章反思自己和主的要求相差太远，跟随平台带领，对自己小儿子、大儿子和马大的性情有些认识，但对玛利亚这份只能是每天分别时间安静在祂面前，还不能更多的进入。神祝福我们大家在教会带领下一同预备。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]偏离十字架窄路，就是宽路，偏行己路，走世界的路，肉体的路，己的路。让耶稣作王，是我们的Z点。A点是现实没有让耶稣作王。要先悔改，但悔改是要看见偏行己路，走世界肉体老我的路在神眼中有多严重。腓立比书3:19 -20。“因为有许多人行事，是基督十字架的仇敌，他们的结局就是沉沦，他们的神就是自己的肚腹，他们以自己的羞辱为荣耀，专以地上的事为念。”。罗马书8:7 “原来体贴肉体，就是与神为仇，因为不服神的律法，也是不能服。” 原来走世界肉体老我的路，就是十字架（神）的仇敌。只有两条路：与神相合，认同拥抱十字架；要不就是与神相对，成为十字架的仇敌，与神为敌。明白走世界肉体老我的路不只是一个软弱，一个小过失，而在嗤笑鞭打耶稣，甚至钉耶稣十字架。今天第三类得胜者要有此认识和光照，并且恐惧战兢，才能深刻的悔改，走上去到Z点的路。
