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1、 新妇代祷团
孙师母：
感受到平台的经文需要我们花更多时间去体会。上周平台讲到这份爱。我有一个问题，为什么我没有这份爱。之后主回答我：我做的很多事情也许都是好的，但并没有在十字架里面。这份十字架的爱在我里面被开启，我看到我的爱却不在十字架里。玛丽亚的那一份是上好且不可以被夺去的。玛丽亚领受的是什么呢？我在灵里有一个很深的感动，父借着儿子爱我。周末等候神，我看到，兵丁、群众都不能够体会这份爱，我们也是如羊走迷，偏行己路。而神却用十字架这份大爱把我这个罪人夺回来。父神就是公义、圣洁的。我们本应该在伊甸园中与神同行，而我们被罪污染以后无法享受这一份。父不甘心他的儿女被夺走，而父就是借着这份十字架的爱把我们从罪的权势中夺回来。父天天在天上思念我们。神的公义和圣洁，就是借着这个十字架的爱来满足。而我自己却像冰块一样，无法体会。我在神的面前痛哭，不知怎样来体会这份爱。
我们有多少时间坐在耶稣的脚前来体会这份爱？这份爱是神已经预备好的，不能被夺去。我只能在灵魂深处说，父啊，谢谢你让你的儿子付了重价，受尽羞辱、鞭伤。父啊，谢谢你为我所做的，让我不再走迷。我们常常喜欢旁通，偏行己路。我们做的可能都是好事，但却不领受这份爱，不是深深体会这份无与伦比的爱。我们要悔改：我们对儿女、夫妻都感兴趣，但不可少的只有一件，就是你在十字架上所成就的，让这份上好的在我里面不被夺去。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着十架七言第一言的十字架的爱，这是福音最核心的部分。孙师母问的问题是我里面为什么没有这份爱。圣灵把她带入这个问题来开启她。让她知道自己即使整夜等候坐在神面前，也不是在十字架的爱里。那么是什么在吸引她到神面前来呢？孙师母的开启是她之所以愿意等候神是天堂如此真实中讲到被提，她看到天堂的美好渴望被提，另外，自己有事工要做，要来等候神。这样并没有在十字架的爱里等候神。这个动机让我想到宣教士的选拔不是因为一时的被其他宣教士的事迹激励和一时对灵魂的爱，而是因为十字架的爱的激励。同样的，修道院接受修道士不是因为他厌世，而是他被耶稣十字架的爱的激励。我想到我们预备被提，我们的动机是不是因为十字架爱的激励还是什么别的原因。
【路23:35】百姓站在那里观看。官府也嗤笑他说，他救了别人。他若是基督，神所拣选的，可以救自己吧。兵丁也戏弄他，上前拿醋送给他喝，说，你若是犹太人的王，可以救自己吧。在耶稣以上有一个牌子，写着，这是犹太人的王。
【林前1:18】因为十字架的道理，在那灭亡的人为愚拙。在我们得救的人却为神的大能。【林前1:21】世人凭自己的智慧，既不认识神，神就乐意用人所当作愚拙的道理，拯救那些信的人。这就是神的智慧了。
我们回到经文，要重新思想十字架的爱对我们的意义。十字架只是拯救我，还是给我什么别的；十字架是在头脑里、魂里，还是在灵里？我们象经文中的百姓一样都在观看十字架。我们可能没有下意识地讥笑耶稣，但我们转脸就跟人吵起来，这就是因为我们没有领受十字架的爱。
十字架的基督救了别人却不救自己。在犹太人看来，这样的基督如此软弱，一定是假的。在希腊人看来，十字架的基督是愚拙的，他们要智慧，因此讥笑耶稣。我们比犹太人和希腊人好多了，我们相信耶稣也作服侍，但也是只要次好的，没有领受最好的十字架的爱。如果领受了十字架舍己的爱，就知道十字架是神的智慧、神的大能。因此我们要天天来到十字架前，来领受分享他的爱和得胜。

2、孙牧师：
今天分享的是十字架的大爱成为我们的动机，个人认为是整本圣经和福音的核心。我审视自己的动机是什么？有两个，一个是负面动机，不想落入大灾难，希望灾前被提。正面动机是成为新妇和祭司，是盼望的激励，属于目标激励型，可以为目标付代价。当明白了创造者的神和受造者人藉着十字架，要合而为一，使我们成为新妇祭司，我马上就被吸引。今天神开启了林前13:13讲到信望爱中最大的是爱，这份爱具体是什么？就是十字架上体现出来的爱。
罗5中看到保罗也是被这份爱激励。我是被目标和盼望所激励，今天这个分享提醒我爱的动力是最大的，最核心的，一定要领受十字架的爱，盼望的动力还是有些差距，在领受牺牲的爱时显出些不足，在基督徒中很多也是不能领受这份爱，特别是遇到苦难时，常常会发出疑问，说明我们基本是对十字架不了解。我们认为神的爱就是呵护保守看顾祝福，不能接受十字架常人认为的丑陋愚拙，但在神确是智慧。今天光照，我们基督徒里面常常是抵挡十字架的爱，唯有圣灵可以把神十字架长阔高深的爱浇灌在我们的心中，不是人靠自己能明白和领受的。

3、张传道：
我们这是要用主耶稣基督来自神的爱，来激励自己。我能来到十字架，世人所认为是愚拙的，真的能看出什么是真正的爱。主耶稣在十字架上，什么都没有，但我们这些“女子”们仍然爱他，愿意跟随他，这才是真正的爱！
昨天晚上，新生堂的一个团队，一起去探望一个姐妹的患癌症的父亲，在老人的化疗，放疗的期间，有不同的弟兄姐妹的关怀安慰，以前很刚硬，从不祷告接受主的一个人，心里的土松了，在昨天的探访祷告时，神在灵里催逼我们要给他受洗，老人家当晚欣然归入主名下。
最近葛培理牧师的去世，有个信息突然感动我要像葛培理牧师拥有以利沙的双重恩膏，我们平时不要光艳羡这种恩膏，而是我们每个人都要向神要，向神领受，在为神做工时，不再干枯，而是经历神，无论服事同工还是被服事的都共同经历神，领受神的爱！

4、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]今天对十字架的爱理解有些不同，十字架的爱是真理的核心，救了别人，不救自己。自己却不认识这份爱，很少思想这份舍己牺牲的爱，我常常想到是神拯救我和我的家没有死在过犯罪恶之中，主我要为你活。跟随平台带领，我常常思想自己在大儿子里面，服侍中常常有很多的骄傲嫉妒猜疑自义，罪恶在自己里面，但是今天领受了这样的信息和真理，真的要回转归向神，认识十字架的爱，呼求圣灵开启十字架的爱，让我真的认识十字架的爱，这样我里面的光景就不再是愿意远离罪恶、愿意服侍主，但是没有力量。真的要悔改，求圣灵帮助我们走十字架的路，领受十字架的爱。这样不死不活的很遭罪，走十字架的道路是要付代价的。但是我们愿意降服，顺从圣灵，在各种环境中靠着神的恩典和帮助，行走这份十字架的爱中。

5、邓传道：
这几天默想十字架的爱，特别体会他的钉痕，耶稣的钉痕，当你在任何环境感觉不被爱，外面不如别人，恩赐才干祝福感觉上等等方面感觉不被爱，或者怀疑主的爱，你去问主质疑主，他就会展开他的手让你看他的钉痕，看，我就是这样爱你。解决很多很多的问题。疑惑不信小信，被伤害被弃绝，别人如何对你自己感觉如何，注视看耶稣的钉痕，，甚至被这钉痕灵里被吸进去，体会“他是爱我，为我舍己。” 平日长久注视他的钉痕，感受他为爱你所受的痛，把生命建立在这个上面。我们与主绑在一起钉在一起，如何才能甘心情愿，动力就在多多的默想“他是爱我 为我舍己”这十字架的爱。我们要活出这份爱的前提也是要先得到这爱，领受的少，能活出来的也少。这爱太丰富了太长宽高深了，要多多花时间默想领受，直到这爱改变了我们的自我形象，价值感，内里的性情，深深烙印在我们里面成为我们的产业。
