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1、 新妇代祷团
孙师母：
我们佳恩教会无论哪位家人有软弱，整个佳恩大家庭都要一起承担。陈慧小姐妹的事情求主安慰她的家人。他们在这样事情发生之后，仍然持守平台，持守神的道，跟我们一起走。我看过一个见证，信主的家人回到天上，与天上的四活物、众圣徒一起在天上为我们的得胜来代祷，但愿陈慧小姐妹成为这个家族的安慰，成为佳恩教会的安慰。
平台的信息很快，如何成为我们生命的印记、反应？要思考到了环境来临的时候，要能够反映出来。我感到第二个强盗是个得胜者，他走了一个捷径，为我提供了方向。同时这个强盗也让我看到，我不再旁通，“今天我受的与所行的相称”。第一个强盗让我们警醒。以色列人没有进入应许之地，就是不信，看环境。第一个强盗让我生出警醒。环境兴起来，不再抱怨，接受并在神面前祷告。第二个强盗让我生出一个揭开，揭开我们里面的瑕疵，借着圣灵不断与主对齐。

2、 牧长团
1、周牧师：
钉十字架的两个强盗都跟我们有关系，一个是正面的榜样，是与主同钉十字架的预表。如果我们愿意与主同钉十字架，并且回应正确，就上了预备第三类得胜者的快车道。另外一个强盗就是负面的借鉴。他看环境选择不信。虽然钉在十字架上，但如果看环境，反而会生出负面的想法情绪回应。今天南昌陈慧小姐妹的去世是个特别事件，神在她身上做了很大的工，为何又离开？这里有神的美意。至少她的死要打开她整个家族归主的门。我感动今天要进到十架七言第三言，约19：25-27。
【约19:25-27】站在耶稣十字架旁边的，有他母亲，与他母亲的姊妹，并革罗吧的妻子马利亚，和抹大拉的马利亚。耶稣见母亲和他所爱的那门徒站在旁边，就对他母亲说，母亲（原文作妇人），看你的儿子。又对那门徒说，看你的母亲。从此那门徒就接她到自己家里去了。
【路8:19-21】耶稣的母亲和他弟兄来了，因为人多，不得到他跟前。有人告诉他说，你母亲和你弟兄，站在外边，要见你。耶稣回答说，听了神之道而遵行的人，就是我的母亲，我的弟兄了。
我们要理解约19：25-27，可以从路8：19-21这段经文得到帮助。从路8：21看到我们在基督里成为一家人。第一言是代祷，不是生活性的，是救赎性的。耶稣在十字架为罪人代祷。第二言是救赎性的应许。前两言都是针对罪人，关乎救赎的，第三言是针对亲人家人，关乎关系，是在基督里家人的关系。我们信耶稣的人进入盟约里的家人关系。这三言的关系：先是为罪人代祷，然后是罪人回应得救，得救后成为家人要彼此相爱。我们平台的带领是跟耶稣同钉十字架领受爱和得胜，带来跟神的关系和生命的突破，下一步就是要在关系上要结出果实。生命的突破要在关系上检验。爱神和爱人是紧密相连的。我们彼此相爱，别人就认出我们是基督的门徒，我们通过爱人体现出爱神，爱人的动力是爱神。我们已经或正在有生命的突破，神带领我们关系上要结果。
这里读一段《情书》，在第一卷4.2，《耶稣说，“你是我独一无二的杰作”》。
“新妇们，我创造了你们。你们每个人都是独一无二，绝无仅有，无与伦比的个体。你们完全是按照我为你们设计的，最荣耀和最理想的样式被制作出来的。只有到了天上，你们才能看见自己应有的荣耀。我说的不是地上的荣耀。到了天上，你们作为一件永远无法复制的稀世珍贵艺术品，要完满地体现你们的独一无二性。与每个灵魂之间的千差万别相比，你们身体上的细微差异不算什么。你们每个人都出自一个不同的母质（母岩），每一件个体的水晶结构，颜色，色调，光的反射度和折射程度都不一样。我可以用一晚上的时间来描述那些无法用语言表达的细节。这就是我心目中的你。不像地上的人，天上的灵魂不会互相比较。只有当人看不到自己深层美丽的时候，才会跟人比较。如果他们用眼睛仔细观察的话，就会发现他们原来认为的相似， 其实是无法比较的奇特和卓越。我的新妇，我看到了你们的美丽。我在你们每个人身上， 看到了别人看不到的美丽。你们在我的眼中非常尊贵。我正在雕琢你这颗钻石。我在一层一层地切割钻石的表面， 每切割一层，里面就展现出璀璨的美丽。不过，只有我能看见那个美丽。 将来等你到了天上的时候，你一定不敢相信那里的灵魂如此美丽。那是因为人们完全恢复了起初的形象。他们身上发出的光芒都是我雕琢和打磨的结果。天上的人绝对没有嫉妒，因为没有人希望自己像别人。在天上，你终于可以用我的眼光看你自己了。这一定会完全改变你的观点， 使你简直无法想象，你在地上的时候怎么会这样看自己。我跟你讲这些，是因为我希望你预备自己，把我跟你说的这些话牢牢地记在心里。我希望你们操练学习欣赏自己的独特性，同时也赞赏别人的独特性。千万不要跟别人比较，或模仿别人。你永远都不可能成为别人，但是你很容易做你自己。”
我们操练彼此相爱，不是天然的爱，而是基督的爱，我们要操练用基督的眼光来看自己和别人。这是我们操练彼此相爱的起点。

2、孙牧师：
遇见神二中有对性格模式做测试，对性格有些评论，刚好和情书内容有些契合。个体性格的差异性很大，在测评中有十个总结：1）性格是神创造，具神形象和样式，因此无优劣之分；2）每一种性格均有其独特性，也有其局限性；3）人的自然反应，大部分是其性格特点的自动激发，不一定是其故意作对的行为；4）大部分人出生都有一个主要性格，有些人有较鲜明的某一性格，但也有些人则较均衡于更多性格；5）人和人有性格差异，差异不是不好。天然差异大，冲突大，挑战大。但互补的潜力大，合一的容量大；6) 每种性格都是不完全的，人需要不断学习其它性格特点，得以成长，避免固步自封；7）学习时，是在自我接纳、守住自己的特点下的扩充，而不是迷失自我下的盲从；8）学习的目标是主耶稣，主的性格是全面平衡的；9）好的团队是个体之间彼此合一，互相补充，形成更加平衡全面的整体个性。10）每个人都被罪污染了，性格也由此被玷污和扭曲，变成老我，需要救恩。
祷告：主，你创造的我们尤其是在基督里的新创造是如此的荣美。主，谢谢你让我们看到我们里面被造的荣美，也看到我们里面神的荣美；主谢谢你更看到在基督救恩里给我们新生命的荣美，这新生命不仅有神的形象和样式，更是神自己住进在我们里面，成为我们新生命的主导。主谢谢你在基督里的新创造成为末后亚当祂所代表的神的国度，我们都进入这新国度成为新造的人，我们有新妇的形象和样式在里面，愿圣灵在每一天塑造我们每个个体新妇，也在我们当中塑造整体新妇，愿我们在基督耶稣里彼此相爱，在同一个身体里彼此接纳，在圣灵里深度合一，不仅有1+1=2的倍增，而是要有1+1=10的这份，一人追赶一千，两人追赶一万，三人追赶十万指数级的恩膏在我们群体中彰显，在基督身体中彰显，荣耀主的名，奉基督耶稣的名祷告，阿门。

3、张传道：
今天讲的是十架七言的第三言，我们就是要活出十架下的彼此相爱。这几天参加聚会，听到参加遇见神特会的骆弟兄分享，在特会中感觉心很柔软，很被圣灵感动，唱赞美诗时，泪流满面，这都是因为一直的跟随YY，神的带领，使自己外面的声音越来越小，而内心圣灵的声音越来越大。这个弟兄跟一对新朋友说，我们不要老去想你的意志怎么想，而是要跟从你的心，简称从心，写在一起就是怂，在神面前认怂，伏低，谦卑下来，不丢脸，而是神喜欢的。我们原生都是自私自利的，自我中心的，我们靠自己活不出主耶稣的爱，我们要靠着十字架上的耶稣，体会耶稣心肠。一些还没有跟随的弟兄姐妹，在远远观看，没有来YY吸收神的养分，还有极少的人已经离开，十分可惜。我极力建议大家一起来推广晨祷，YY晨祷不是几个人在分享，是所有参加的人在分享，每个人都要跟没有参加进来的弟兄姐妹分享晨祷，让更多人进来，一同跟随主耶稣。这就是我们活出爱的实质！

4、刘牧师：
感谢主！因着十字架的爱和得胜，借着YY平台新妇代祷团和牧者的分享，以及弟兄姐妹们的见证，让我看到我们可以靠着十字架来得胜。神的带领，使我们的生命在快速的成长过程中。虽然有一些弟兄姐妹还没有走进来，但我们相信神会帮助我们，让我们先走进来的，生命有破碎和提升，因着我们活出的爱，当活出彼此相爱的生命时，神要借着我们把他们带进来。
夫妻间要先活出彼此相爱。我们夫妻以往所经历的让我感到，借着十字架，我们是在穿越当中。虽然我们教会当中很多夫妻还没有真的进入合一，但神很喜悦我们愿意的心，相信神必施行怜悯，带领我们学习，当我们灵里通了，眼光变了，心转向神了，夫妻就合一了。当夫妻之间出现问题，以主作为中间的桥梁，我们的生命不再一样，会看到神的作为，看到神的爱，夫妻就会彼此相爱，
这次从中国回来，借着敬拜和弟兄姐妹的分享，让我真的看到籍着十字架，神拣选我们，改变我们，让我们爱神爱人，正在一同靠着信心往前走。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]今天进入第三言，肢体之间的爱。这一段时间感受到爱神和爱人的关系。1，人际之间要除去负面的，才能有正面的相爱。前一段时间看4.2 你是我独一无二的杰作，有很大的收获，医治，光照悔改和更新。因自己不断的领受到巨大的爱，对自己在主面前的独特与美丽有很深的认识，从而产生很大的安全感价值感，以前与人的比较竞争除去了，因为那些是从无价值无安全感而来。举个例子：该隐和亚伯是亲兄弟应该相爱的，但是不安全感，嫉妒，觉得别人更被悦纳产生了恶心凶杀。该隐不知道自己的独特性，自己没有活出来应有的样子，他不跟神对付自己的问题，而是旁通，觉得如果没有比自己更强的，就显得自己不那么差，从而不用改变自己。 所以，要因着神的创造和救赎体会神的大爱，才能除去爱的拦阻，有能力爱人。2，因着爱神，爱屋及乌，爱他所爱的人，愿意帮助他一起得着更多的新妇。在服侍中开始有新的爱的推动力，爱的眼光心肠去看别人对待别人。愿意成为人往上走台阶的帮助，寻找培养每层的得胜者，新妇，让新郎的心得满足。

2018年3月13日作业
1、	背诵和默想经文：约十九25-27；路八19-21。
2、	十架七言的第三言与前面两言之间有什么关连？从中看到神在我们当中的心意和引导是什么？
3、	我们在基督里成为一家人，这如何影响我们的夫妻关系和肢体关系？
