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1、 新妇代祷团
孙师母：
周末借着敬拜，我感受到耶稣基督把幔子撕裂。这个幔子就是罪拦阻我们来到神的面前。我感到至圣所就是神的国。我们要经历神的爱，在父的面前是满足的喜乐、永远的福乐。与我现实的光景，我感到耶稣已经把幔子撕裂，我们就往里涌吧！我们要调整自己，以至于可以进去。耶稣基督说要悔改。是的我们要进入天堂的门就是要通过基督，透过基督可以进入这门。我们要体会父透过子来爱我们。约翰说过，透过子，才能够彼此相爱。要彼此相爱就是要尽性尽心尽意尽力爱神。
那么我的状态如何？仿佛我的灵魂深处有一种冷漠，使我无法与这个爱对齐。我自己觉得自己还是没有爱，我就问神，究竟拦阻在哪里？我觉得我已经脱离了世界，但把工作放在第一位也会无法与得到父的爱接轨。我还是在思考我的拦阻。我看到，我的拦阻在于：我是缺乏爱的，是被拒绝了，很难体会父母的爱，对父母就会有愤怒。当我缺少这份爱的时候，我就要想办法找到爱。
约翰一书2：15 不要爱世界和世界上的事。我看到，原来这个拦阻就是我在世界上找到了爱，比如电视剧，这是世界上的事情。灵里有饥渴，但我找爱的时候是在世界上找，没有在神里找。我看到我信了二十多年，以色列人被神从埃及带出来，经历了很多，但仍然向神发怨言。一遇到难处就想到世界。我看到我们也是这样，向牧者发怨言，就是爱世界的心没有除去。爱世界的心没有除去，我们灵里的渴望是从世界来的渴望。我看到我还是很爱世界的。尽管我们是属神的，爱世界的心如果没除去就会被筛。以色列人四十年都没看到父对他们的爱，我信了二十年又如何？没看到，唯独凭信心。信心也很重要。唯独约书亚、迦勒看到了。幔子已经撕开，可以进入，我看到我里面爱世界的心都没有除去。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着爱神和彼此相爱。第一原则，爱人必须以爱神为中介。爱人必须先爱神。我们要爱神，但有些拦阻，而且有些是隐藏的。很多人因为这些拦阻不能好好地爱神、亲近神。还有一些已经有亲近神的，也有一些在里面更深的拦阻。爱神需要正面的动力，也需要负面的处理。这涉及到爱和舍己（十字架）的关系。舍己是除去爱的拦阻，这是负面的处理。积极正面的是领受神的爱，操练亲近神。有人不愿舍己，他们强调不要老是认罪悔改，搞得灰头土脸，只要爱就好了。还有人做比喻，鸡蛋是如何孵出鸡。鸡蛋壳好像罪、老我。蛋壳不能去砸，会把蛋砸掉，而要用爱去孵。还有人说老我就象影子，不要管影子（罪、老我），只要靠近光，越靠近光，影子就没了。这比喻的意思是不要认罪悔改，不要处理你的问题，不要谈舍己背十字架，我们只要爱神，享受神，跟神亲近，在神的爱的里面那个蛋壳就碎了影子就没了。我们不要跟着这些比喻走，任何比喻都是有限的，何况这还不是圣经的比喻。即使是圣经的比喻也只是讲某一方面的真理，并不是全面的真理，需要与其它方面的真理配搭。我们要跟着圣经的话走。舍己是圣经的教导，主耶稣对门徒说若有人要跟从我，就当舍己，天天背起他的十字架来跟从我。是耶稣在讲，一粒麦子若不落在地里死了，仍旧是一粒，若是落在地里死了，就结出许多籽粒来。使徒保罗讲，我已经与基督同钉十字架，现在活着的不再是我，乃是基督在我里面活着。这些都是圣经的教导。我们不要被比喻糊弄了，要抓住圣经的话，然后蒙圣灵的光照。
孙师母蒙圣灵的光照，找到自己的里面领受神的爱的拦阻，就是里面爱世界的心。以色列人一夜就出埃及了，但却在旷野走了四十年，因为世界/埃及还在他们心中。我们心中有很多拦阻，使我们领受不到神的爱，也不能去爱神爱人。如果不把拦阻除掉，就不能正确地爱神爱人。我们不仅鼓励大家正面地操练亲近神爱神，同时也鼓励除去拦阻，舍己背十字架。我们需要在真理指导下，朝着正确的方向前进持守。一方面我们要舍己，除去拦阻。爱世界就是一种拦阻。我的爱世界就是事工导向，知道事工导向不好，但神给我的托付我不能不尽忠啊。在这种模糊的光景里，事工导向就没有被对付。最近蒙光照看到事工导向使我没有更多的时间来亲近神，都在忙事工，就是在建巴别塔，只想成功，把教会建大，自己也有好名声。我蒙光照看到不能再事工导向，以此为借口，不去亲近神，而是愿意放下，花更多的时间亲近神。舍己不仅是要把爱世界的心舍掉，还要把肉体舍掉。在人迹关系中，肉体一发作，马上关系就破坏了。不除掉肉体，关系就不能亲近。不除掉己，新我就不能进到核心身份，要把在核心的己除掉。不除掉己，就无法真正爱神爱人。所以就是要背十字架，同钉十字架，才可以除掉爱世界的心，除掉肉体，除掉己。另一方面，我们也需要积极地按时地跟神约会，象天天存款一样。要积极地栽培爱的关系，经常跟神跟人约会。同时也要注意舍己，这样才能彼此相爱，落实新命令。

2、孙牧师：
新妇代祷团讲到爱世界上的事，周牧师讲到这是世界并没有从心中挪走。我个人是看新闻也是世界上的事。只有从内里领受神的爱才可以爱神爱人，上周我在网络上找不到神爱人的诗歌，反倒找到很多人爱神的诗歌，我突然感受到爱神的诗歌很空洞，神丰盛的爱我们领受不到，说明我们与神的爱之间的拦阻在哪里？是什么？主耶稣裂开了幔子，但我们的幔子裂开了吗？我们需要跟随圣灵站在Z点藉着舍己同钉十字架，使我们自己的幔子也要裂开。
周牧师的比喻很好，不但需要防备假先知也要防备其他职分，假教师、假属灵、假使徒等，母鸡孵小鸡有一个关键点就是鸡蛋的蛋壳可以把母鸡体温的热量传递到内里，才可以孵出小鸡。如果蛋壳不能传递热量，母鸡再孵化也不可以。
我们的拦阻就是幔子太厚，领受不到神的爱。今天开启爱世界非常棒，把很多隐藏的虚假满足感揭示出来，虽然也是好的，但不是最好的，这个的隐蔽性和欺骗性更强，这些替代品成为我们的偶像，成为我们的满足。这些都是爱世界和世界上的事，爱父的心就不在我们的心里。如果不除掉这些拦阻，我们就不可能领受到神的爱。

3、张传道：
yy晨祷就是我们日常生活的随时帮助。今早经过两位牧者说的孵鸡蛋开启我自己: 我们的新我除了“蛋壳”保护之外，还有罪和老我的包裹。所以不能单单靠正面的光照和孵化，还要靠“负面的”破碎，才能去掉罪和老我，让小灵人成长起来。孙牧师找歌的经历说明，我们忽略了神对我们的爱，只单单的想表达我们对神的爱！这是不对的，要以耶稣为中介，活出正确的爱神爱人。

4、刘牧师：
今天的开启是圣灵借YY平台给我们的带领。我们遵行主的新命令是要爱人，我们爱人也能反映出爱神有多少。爱神我们也有很多拦阻，不能进入至圣所，是因为我们常常是按自己的力量去用血气去爱。另一面，我们的这些软弱也是神要我们必须经历的，神是要制作我们，让我们知道我们里面真实的一面，也让我们被神触摸，看到神都知道我们的一切，让我们真正来到神的里面。
我们里面分辨的灵要靠着主来改变，里面如果被污秽，就很容易被魔鬼利用，愿神帮助我们。
也看到神特别借着这次主日的信息，让我们体会到神的爱，很多弟兄姐妹，包括很多刚信主的，听了信息以后很受激励，看到神已经带我们进入一个有盼望的新妇得胜的道路，环境面前要与主同钉十字架，看到自己的光景，最快地转向神，不怕有软弱，不论是爱世界的心和里面老旧的人的诡诈，神都会帮助我们去除。感谢神。

5、邓传道：
分享上周一个神对付己的经历。有一个事情使得里面不舒服，就去做了属灵争战的祷告，但依然觉得还是没完全解决。就安静下来认真的对付，靠着羔羊的宝血，进入神的至圣所，求问神原因，主就开启是自爱的问题，不是罪，乃是己。但己若不连根对付，就会生出各种罪来。我就站在加拉太书2:20 ，先来更深的领受神的爱，使自己的身份价值完全扎根在神十字架的爱上面。然后，来与主同钉，宣告现在活着的，不再是自爱的我，向自爱名誉死掉，不再在意它维护它保护它爱它。而是基督在我里面活着，主耶稣在天父里有完全的价值和安全感，他没有自爱，也不自己维护什么，现在基督就在我里面活着。约伯的教训就是自爱自义提到“我”有150多次，这是主要藉着苦难向他显明和处理的。在这个过程中，圣灵帮助我在意志和灵里一直站在神的话语上，里面有一种灵里的力量来撕裂，好像把自爱的己撕裂下来，神的爱和能力在我里面运行，里面经历极大的轻松释放，神的喜悦和爱和祝福的能力，经历很大的得胜。谢谢神在我身上不断的制作。

