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1、 新妇代祷团
孙师母：
【约19:28】这事以后，耶稣知道各样的事已经成了，为要使经上的话应验，就说，我渴了。
借着平台，我看到了乐园，并且看到预备婚宴的场景。耶稣基督知道各样的事情已经成了，做的一切事情都是为了我们，使我们进入。耶稣知道父的心，要把我们每一个灵魂带回去。他做的一切就是为了满足父的心。他为这件事情就是不断的虚己。他非常柔和谦卑，就是为了得着我们。天上充满了父的爱，我为什么感受不到？我看到我里面还有世界和世界上的事情，比如逛街等。我看到我们对进入亲密关系不感兴趣，对其他感兴趣。主渴慕与我们进入亲密关系，他要把父的爱给我们，并且要娶我们。在进入的里面，我感受到了父的爱。而我们也应该要有一些光照，使我们渴慕进入这个关系。
我们对十字架的爱也要有体会，看到耶稣不断虚己、被藐视、鞭伤就是为了进入。我也确实进入了。我也怕进入有拦阻，怕掉到蒙蔽当中。在里面我也照了很多，爱世界和世界上的事情。邓传道讲了亲密关系。这是真理，我们要把真理活出来达到目标。现在有一个问题，是继续带还是进入亲密关系？直接进入是有难度的。因为我们对这个关系已经不感兴趣了，也许被掳了。现在的问题是耶稣基督唯一的热情就是我们，做一切的事情都是为我们。他渴望我们与他进入亲密关系，进入父的爱的怀抱当中。
进入亲密关系就是要去除孤儿的灵。他舍己就是谦卑带我们进入。进入也是要蒙光照。耶稣的虚己、八福就照出我的捆绑。比如拒绝伤害，被捆绑。我遇到这些，就马上赞美，并且交给神。我看到孤儿的灵在我们这个群体中很厉害，要处理，不处理很难讲与耶稣的亲密关系。群体当中我们不想进入亲密关系，因为进入就要舍己。耶稣舍己为了我，而我是对其他事情感兴趣，就是旷野中我们看不到父与子对我们的爱。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着第四言，耶稣说我渴了。孙师母分享的两个要点：1、耶稣虚己为得着我们，在天上一切都是为我们；2、蒙光照发现进入亲密关系有很多拦阻，爱世界上的事、孤儿的心等。
首先，YY平台的带领跟我们过去了解的有什么联系。
【约壹4:10】不是我们爱神，乃是神爱我们，差他的儿子，为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了。
[bookmark: _GoBack]这是我们的基石。神在我们还作罪人时就为我们上了十字架。不是我们爱神，是神先爱我们。神就是爱我们，神就是爱。YY平台新颖之处，是耶稣说我渴了。耶稣上十字架，是神的爱，进一步显明耶稣还渴想我们，需要我们的回应，渴望我们温柔的拥抱和爱，需要我们的陪伴和安慰，甚至他的伤痛需要我们去疗养他。耶稣需要我们。这开启的意义在于，比如祷告，传统教导说祷告不改变事情，而是改变自己。神是不改变的，无论如何祷告，都是零。祷告的作用就是改变自己。如果这样，代祷者就不需要为别人、城市、国家祷告了，只为自己祷告。同样的，尽心尽力爱神。如果按传统，神不需要我们的爱，是我们需要神的爱。那么我们干吗费力气爱神呢？！但新的开启让我们看到，我们跟神的关系是双向的，我们需要神，神也需要我们。这是亲密关系上我们需要去体会的。耶稣极其渴想我们，渴望我们的爱。如果认为神不需要我们，那么等候神没有感觉的话，我们可能就会放弃。但我们如果认识到耶稣也需要我们，我们就不会觉得徒然。这样等候神动力就不一样了。
第一原则是不是我们爱神，是神先爱我们；第二原则是神和我们的亲密关系是双向的，我们需要神，神也需要我们。第三，我们怎么回应。耶稣在十字架上极其渴望我们的回应。神的爱，从利益的角度来看，从不要求我们的回报。神是超功利的，这是真理。但在亲密关系上，神的爱渴望我们回报。这纠正我们很多错误的观念。
如何回应？情书第一卷3.3中的一段：
“有很多人希望和我建立这样的关系。我没有排斥任何人。我的双臂向所有寻求我的人敞开并渴望他们都寻见我。但是，我的要求很高，我不是一个容易打发的人。我想知道，你到底有多么想要我。我希望看到一个不找到我，誓不罢休的新妇，一个坚持不懈寻找我的新妇。我一定会用我的同在，奖赏她的努力。而大多数人则轻而易举地放弃了寻求。这就是问题的所在。
大多数人之所以放弃是因为听信了仇敌的谎言：‘你根本不配！’其实，这个谎言完全歪曲了事实的真相。应该说，’如果你不愿意寻求我，直到你寻见我，你不配（和我建立关系）。这样说才合乎情理。
另外一个主要的问题是关乎纯洁的。它有两个层面的意思： 一方面世界对你的刺激和影响越大， 你对我的感知度就越低。这包括我的同在，我安静低微的声音，我温柔的拥抱和柔和的气息。另一方面就是不洁净。沾染世俗的污秽并以次为生，会玷污一个人的心灵，使我无法住在里面。房子必须干净才能住人，至少应该竭力保持干净才行。”
建立亲密关系需要两个条件。一个原则是寻找神直到寻见神，要渴慕神。第二要清心。清心，一是不要爱世界，不要被世界分心，二是要除掉肉体血气罪恶。

2、孙牧师：
今天非常感动和得着，周牧师的教导对我非常大的鼓舞和帮助，神需要我们和我们的回应。预定论教导神是不改变，在代祷中我们的心不断被改变直到与神的旨意对齐，事情就成就了，神是安定在天不改变的，这是祂的神性，但亲密关系中不是这样，如亚伯拉罕为所多玛的代求，很难理解，对先知预言的不兑现很难理解，例如很多先知对美国的预言都没有实现，和很多代祷者为美国的代祷有很大关系，至终改变神对美国审判的心意。圣经中约拿的例子恰好说明了人对神审判警告的回应，是可以改变神的审判结果。从中体会到神所看重的和人自己所看重的完全不一样，神看重灵魂的得救，人看重事情的结果和自己的面子名声。
神的人性化可以帮助理解神对亲密关系的渴慕，神在圣经中教导我们要完全，是说到我们要在爱上完全，不是要我们做完美的人，因为我们本就不是完全的。周牧师在最后教导的第二第三条是我的短板，渴慕很少，清心也是没有。我要真实面对。我承认我对亲密关系没有什么渴慕，很容易放弃；我里面也没有清心，有很多污秽，求神帮助我，给我渴慕，帮助我洁净我成为清心的人，单单渴慕你寻求你，直到寻见你。

3、张传道：
我们要跟神有个双向关系，我们爱神，神也爱我们，很需要我们的爱。我们这个群体都很需要这种亲密关系。神让我们对他有亲密的关系，所以他就把这种渴求放在我们的心里，如果我们连日常生活中对我们的配偶都不能亲密相爱，我们怎么能在天堂跟主耶稣亲密相爱的在一起。我们要活出以耶稣的爱为媒介的亲密相爱，而且要坚持地去爱，持守下去。今日的开启，就是我们佳恩教会要全体活出主耶稣的亲密相爱的关系！

4、刘牧师：
今天听了新妇代祷团和牧者感觉到神有性情，好像就在身边。神是爱，爱我们，我们都经历过神的怜悯和恩典，看到神真是爱。主这样爱我们，有性情，可是我们多少是回应他的爱呢？我们以为回应他的爱就是做些事情。对我来说，我愿意跟随主的脚步，有盼望。假如不是每一天来到主面前，领受他的爱，这个盼望就不会有能力。主很想让我们跟他有互动。我们知道主的应许，当我们亲近他，他必亲近我们。我们要有回应，要有行动。首先呼求主先把渴慕赐下来，让我们从里面有渴慕，再除掉里面的污秽杂念拦阻。我们要悔改，带着行动，按着圣灵的带领，在各种关系中看到主在我们里面。

5、邓传道：
与周牧师的感动是同一段话，Clare的“情书”第一卷3.3 如何听见和看见我。其中有神对我们的呼唤和期待，以及清晰地告诉凡愿意跟他建立亲密关系的人的条件。愿我们回去看，好好地默想，愿神的恩典带领我们很快地进入。
