20180503  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
平台讲到身体，我知道我们分享的事情只有一条路，就是神来做。耶稣基督在身体里面，你要进到身体里面就是进入一个群体里面，我看到耶稣基督能做这件事。他把恩膏赐在这个里面，我们问题可以被解决。你在这个群体里面其实你是很蒙福的。耶稣基督有一切的爱与恩典，对软弱的肢体要更加呵护。你是他眼中的瞳仁。但是人常常感受不到爱。
感谢主，平台有人可以和我真实交通，但是平台兴起一年多，他有一些改变吗？他只是看到自己的追求。你在这个群体当中如果想要生命平衡，既离不开群体，也离不开个人的追求。离开哪一个都活在一个蒙蔽中。其实就是一个“不信”。你的盲区死角需要在一个群体当中被指正。
有一些环境兴起，我只能说你反应的模式感受不到爱，你看所有的人都是负面，你不光感受不到爱，还在拆，就是非常属血气的。你在看到正面的时候看到负面就有力量处理负面。如果只看到负面就是被掳，骄傲和自义高涨。好像神光照我贪爱世界，就使得爱父的心不在我里面，因为看不到神的爱。你只能看到埃及的肉锅、葱姜蒜，看不到神在旷野赐下的吗哪。如果你在环境中只看到伤害，就真的得不到爱。好像在伊甸园中，你想得到这份爱，却是在里面抵挡这份爱。我很容易悔改，但我的灵魂深处有很大光照，我里面在抵挡。我就认罪悔改。末后世代，第一类得胜者、第二类都不容易做，第三类还容易。因为像以诺一样靠神。他全然得胜，你要认识他，他的七灵要充满你。但愿真的能得着，除去个体的蒙蔽。

2、 牧长团
1、周牧师：
围绕着个体和群体在身体里面。个人离不开群体，人是活在群体中。孙师母谈到有人一直跟随YY平台，但好像没得着什么。联想到以色列人从埃及出来在旷野抱怨，只想到埃及的葱姜蒜，而没有想到在埃及做奴隶的苦。回应是一要蒙光照，二要悔改。如果活在骄傲悖逆中，看什么都不如意。另外有些人是极度自我中心，如果一点没得到，就把问题夸大了。还有活在伤害中，觉得什么都没得到。还有人没看到整个白布，却只看到白布上的黑点。这些都是活在蒙蔽中，要被光照，然后来悔改。
我们群体走在异象中，需要领袖团队同心朝着一个方向走。这需要异象认同和顺服。神现在要提升我们这个群体，象个家一样。首先提升的是把异象看为产业，另外要有神家彼此尊荣的文化，这样才能彼此相爱。神家文化是彼此尊荣的文化，不是彼此争竞的。人人都在为父为母的关系里，上面有父母，下面有孩子，而且是照顾最弱小的。我们现在要把企业文化转化为神家的文化。
[bookmark: _GoBack]我们作新妇，要体会新郎的心和情感的需要。我们不是要作保姆，而是作新妇要进到丈夫的情感里面。第二是要有耶稣的眼光。越多体会耶稣的心和情感，就越会有耶稣的眼光。我们对自己的眼光改变，对待别人也会改变。我们的自我形象决定我们怎么接人待物。我们有耶稣的眼光，就会有他的眼光看别人。
读一段情书第一卷4.2的内容：
“新妇们，我创造了你们。你们每个人都是独一无二，绝无仅有，无与伦比的个体。你们完全是按照我为你们设计的，最荣耀和最理想的样式被制作出来的。只有到了天上，你们才能看见自己应有的荣耀。我说的不是地上的荣耀。到了天上，你们作为一件永远无法复制的稀世珍贵艺术品，要完满地体现你们的独一无二性。与每个灵魂之间的千差万别相比，你们身体上的细微差异不算什么。你们每个人都出自一个不同的母质（母岩），每一件个体的水晶结构，颜色，色调，光的反射度和折射程度都不一样。我可以用一晚上的时间来描述那些无法用语言表达的细节。这就是我心目中的你。
不像地上的人，天上的灵魂不会互相比较。只有当人看不到自己深层美丽的时候，才会跟人比较。如果他们用眼睛仔细观察的话，就会发现他们原来认为的相似， 其实是无法比较的奇特和卓越。我的新妇，我看到了你们的美丽。我在你们每个人身上， 看到了别人看不到的美丽。你们在我的眼中非常尊贵。我正在雕琢你这颗钻石。我在一层一层地切割钻石的表面， 每切割一层，里面就展现出璀璨的美丽。不过，只有我能看见那个美丽。 将来等你到了天上的时候，你一定不敢相信那里的灵魂如此美丽。那是因为人们完全恢复了起初的形象。他们身上发出的光芒都是我雕琢和打磨的结果。
天上的人绝对没有嫉妒，因为没有人希望自己像别人。在天上，你终于可以用我的眼光看你自己了。这一定会完全改变你的观点， 使你简直无法想象，你在地上的时候怎么会这样看自己。我跟你讲这些，是因为我希望你预备自己，把我跟你说的这些话牢牢地记在心里。我希望你们操练学习欣赏自己的独特性，同时也赞赏别人的独特性。千万不要跟别人比较，或模仿别人。你永远都不可能成为别人，但是你很容易做你自己。”

2、孙牧师：
今天神特别让我们看到眼光的问题：蒙蔽瞎眼扭曲的眼光会把一些负面放大。我的服侍过程也看到很多伤痕人，他们感觉里很深的伤害，他们没有任何的造假虚谎，他们真实的体会到极深的痛苦，甚至想自杀。他们的主观感觉是真实的，但是常常跟客观事实有很大的出入。我刚开始服侍的时候，因着经验不足，深深的被搅动。甚至觉得这些伤害他们的父母简直如同黄世仁，怎么会有这么恶毒的父母。后来服侍时间长了，我才知道其实他们的感觉不一定是事实，或许有这样的事实但是可能被放大了百倍千倍，因为他们过度体会伤痛，疼痛感被无限放大。
每个人都有疼痛感，这是神给我们的保护，是在提醒我们哪里有伤痛，失去疼痛感的人是很危险的，浑身是伤但是自己都不知道。疼痛是必须的，但是不能夸大。
有一些人有疼痛但是夸大了百倍，这是受伤的心灵，属于伤痕人，感觉到处都是伤害他的人，也是一个极度自我的人，围绕着自己的感觉和情绪打转，这样的人是很难走出来的，落在极大的蒙蔽里。要非常有爱心勇敢的人才可能揭露他，也许他会仇视你，与你决裂。但是你有这样的爱心指正，他也许今天不懂，到一定环境中他会听懂的。
这类的人就是过度体会伤痛夸大伤痛，一直停留在自我舔伤的环境里，一直体会领受负面，无法领受到正面。这样的人也可能在跟随平台，但是就是领受不到爱。就如同以色列人，神那么多的作为以色列人都看不到，只看到负面，对神的作为、红海分开、灭尽仇敌、云柱火柱的带领、吗哪、鹌鹑的供应一点都看不到，没有神的眼光。
感谢神，我这段时间在找A点的时候就发现以前我的很多问题我不是不知道，只是没有好好的处理。现在要预备新妇我就不能再这样了，神也借着环境的映射，别人的指正，圣经的对照，圣灵的光照给我照出了很多A点，让我看到我这个堕落的人是完全的瘫痪，靠自己什么都不能做。都不知道我50年多年是怎么活过来的，我发现我活着都是神的恩典，有的成就也是靠着这些恩典。
其实我整个人大部分是瘫痪的，意志力、情感、回应力都是瘫痪的，当我看到自己的问题很容易沮丧。但是感恩通过神在平台的带领和情书对我的帮助，让我从神的眼光看自己。
我知道我在神眼中这么宝贵，当我发现A点就不会完全沮丧。我既看到了我的全面瘫痪、不可救药，同时又看到了神对我的宝贝。这种看似矛盾但又同时兼备的对自我的认知是很需要的。我们要对自己的弱点有足够的认识，同时对我们在神的眼中的宝贵性也要有足够的认识。
很多人说神只看正面，其实不是的，神既看到我们的正面也看到我们的负面。正面不等于不看负面，我们积极和正面都要看到，但是要用神的眼光看我们的负面。
圣经观点是要我们用神的眼光看一切，神怎么看我们就怎么看。神看为罪恶的我们就看为罪恶，神看为宝贝的弟兄姐妹，我们就要看为宝贝，即使再软弱也是神的宝贝，不可随意丢弃和处置。用神的眼光看他的宝贵，同时用神的眼光看我们自己和别人的问题，把A点拉到Z点。

3、张传道：
YY平台和G12就是改变我们的眼光，从异象和顺服变为我们的产业和文化，我们整个教会要成为第三类得胜者。我们的眼光很重要，一个人总是想在埃及的口味重的饮食很好吃，这还是眼光没有改变。新妇的情书，就是让我们知道主耶稣在天国里看我们的眼光，我们都是尊贵的新妇，我们要有耶稣的眼光，看到希望。读经在利未记19章说:“我是主耶和华你们的神！”意思就是:我是你们的审判者，主就是我们一切的眼光，最终都要用神的眼光来判定！

4、刘牧师：
回顾YY平台的带领和主日分享的启示录的信息，看到神在快速预备我们，要我们成为第三类得胜者和有身量的主的新妇。要成为新妇和得胜者，就要付上代价，因为我们老旧的生命，使我们不能成为主的新妇；但神爱我们，拣选了佳恩教会，相信他必有能力来训练我们。神有能力可以一宿之间改变我们，改变我们的心；但神一定要借着各样的环境，让我们回转向他，有一颗愿意的心，这样我们的老我的生命和身体就会被他改变。
我们是第一代基督徒，不知道怎么行和带领，在这样的情况下，我想神必有他的美意。所以我们一定要有属灵的眼光，如果带着老旧的眼光，带着苦毒、自义和骄傲来看我们的教会的带领和人事物，就看不到神的手，看到的都是负面的。神会给我们环境，当我们愿意转向神和悔改，神就会给我们恩典，改变我们的眼光。我们要呼求主，我愿意被改变，愿意成为第三类得胜者，在佳恩的群体里，我们要持守，愿意抓住每一次机会，虽然我们有软弱，但神会帮助我们。感谢神！

5、邓传道：
联系到昨晚与年轻人领袖的聚会的感触，看到和体谅年轻人在教会群体中，因着语言文化年龄代沟产生的难处，也看到他们的持守，他们的宝贵。我被光照要改变眼光，以前看作年轻人是一个事工，没有走入每个人的内心深处，我需要从耶稣新郎的眼光来看待他们，从心里尊荣他们爱他们，学习服侍他们把他们带到主的面前，成为新妇。当整个教会都有这样的氛围，无论对年轻人，老年人，每一个人，都有爱和尊荣，了解和接纳，整个教会就能彼此扶持同行。同时，从年轻人的一面，他们要成长，也是要有神的眼光，看到教会的产业，看到各种难处是他们成长的环境，与主建立个人亲密的关系，才能真正把自己放在这个属灵的家中成长同行。

