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1、 新妇代祷团
孙师母：
作为第一支军队来报到，耶稣成为我们学习顺服的榜样，使我们有一个正确的选择。我看到作为一个天然人来讲，我没有办法做正确的选择。在此之前我们看到耶稣作为君王、头，凡事成为我们的榜样。我们是羔羊的妻被拣选如何效法他。这些都是我们信仰的根基。现在我们蒙召成为第一支军队，是要使他成为我们的榜样。
我看到我们很爱神，耶稣给我们一个环境，使我们爱神是可以测试的，并不是空话。有时候神会使一些不可爱、卑微的人在我们周遭，这时我们要学习耶稣，他是我们的榜样。我们要看到耶稣是谦卑柔和的。
为什么耶稣讲“召的多、选的少”，只要我们在第一支军队报到，你就蒙召。我在这个顺服的里面，我如何才能被选上。召的多就是没有条件，都可以被召。然而成为一个很好的士兵或官长都要学习这个顺服。我们现在也是要与神对齐，在对齐的里面学习。我们更多是在天然人里面，这就是矛盾，使家没有凝聚力。在这个家里真正做好就是象亚伯拉罕的妻子，顺服丈夫。撒拉的选择就是服侍她的主，这就是使我看到对丈夫的亏欠。我成为他的帮助者，才能成为智慧的妇人。
在这个顺服里面如何达到正确且完全的顺服？在地上我们确实需要很多环境、功课、测试来达到。耶稣的苦难是为了我们和成就父神的心意。他既得以完全，就为凡顺从他的人成了完全的榜样。我们说是一回事，但执行并结出果实来时天天要效法的。好像以色列百姓出来跟随就是要学功课，但是很多人就被选下去了。学习顺服首先要与榜样对齐，然后在地上结出果子。天天同着羔羊，在军队当中，就被选上了。

2、 牧长团
1、周牧师：
接续昨天讲的顺服，还有两段经文，腓2章和来5章。这些我们都学过，是不是重复呢，这取决于我们是否做到了。神的话是我们每天都要学习的，我们是否做到像耶稣那样顺服。我们顺服的目标是成为像耶稣那样顺服的人。成为顺服的人要从顺服的行动开始。学习顺服的功课，从顺服的行动开始。功课很多，我们要从起点开始，从信耶稣开始，我们信耶稣是凭着信心因着恩典，得胜者不仅要有信心还要顺服。第三类得胜者要成为顺服的人，像耶稣一样顺服的人。耶稣说过，承受神的国必须要遵行神的话，信道还要行道。我们要作得胜者，从信心开始必须要行道。在佳恩，行道关系到救恩，是救恩真理的一部分，救恩不仅有得救，还要得胜。行道是必修课，不是选修课。太28:20，凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守。太7:21 凡称呼我主啊主啊的，不能都进天国，惟独遵行我天父旨意的才能进去。所以顺服的第一课功课是信道还要行道。
第二个功课，顺服神还要顺服人，顺服神的代表权柄。顺服神和顺服人都是绝对的。区别是顺服神没有例外，顺服人有例外，只有在人明显违背神时是个例外。圣经教导我们，顺服神就要顺服神设立的代表权柄。第三个功课，顺服是正确且完全的顺服。不仅涉及行动，还涉及到内心的态度。扫罗是很顺服的（他听了撒母耳的话，他等了七天，也杀了那些牛羊），只是他的顺服是不完全的。第四个功课，悖逆的根源是分别善恶。根源不在悖逆的行动，而是自主，自己要分别善恶。第五个功课，是在每天的生活实际中操练顺服神、顺服神的话、顺服神的代表权柄。我们不仅要懂得这些道理，还要有很强的动力去实行真理。如果不懂得这些真理，肯定不会学到顺服。最后的目标是要成为顺服的人，像耶稣那样，为遵行神的旨意，甘心乐意地遵行神的话。只要我们有愿意的心，神会把恩典加给我们，让我们在顺服的功课上突飞猛进。

2、孙牧师：
这个顺服确实是人最难走的，比谦卑还难。从吃分辨善恶树果开始，是一切罪性、问题的根源。独立自主判断好坏，不是以神为标准，是以自己的喜好判断。始祖亚当吃了分辨善恶果，使其毒性在人类蔓延，解决之道在耶稣基督成为罪身样式（铜蛇）被钉死挂在十字架上，我们需要仰望耶稣，就可以清除我们的蛇毒（旷野的经历）。耶稣在十字架上一是成为赦罪的羔羊，同时也是除罪的羔羊。耶稣救恩不仅是赦免罪行，而且对付罪性。每一次将A点钓到Z点，都在旷野耶稣基督十字架救恩（Z点）的包括性里找到站稳。对付悖逆不顺服的主题也是在耶稣十字架上的成了里面。每一次钓鱼都需要站在Z点（耶稣基督子十字架上成就的），靠着圣灵，自己择配合。三元素配合。
[bookmark: _GoBack]周牧师讲到的五点很重要，第一点纠正了我们基督教内部非神信念。第二点是顺服神的代表权柄，与代表权柄的品性无关，与他的位份有关，不论谁在这个位份上，都要顺服这个代表权柄。但有例外（与神的原则不对齐，以后还会教导）。第三点是正确完全的顺服，第四分辨善恶，透过启蒙运动进入人类五百年，经过五四运动进入中国，是现代版的分辨善恶。第五是操练。如何将A点钓到Z点的钓鱼原则。只是听圣灵的，顺服圣灵的，还要清楚知道基督成就的，否则只是在圣灵参与下的道德操守。比世人只不过多了一个圣灵参与、帮助、助力的道德操守，没有将基督救恩的工作纳入进来，对我们在基督里生命的建造没有益处。

3、张传道：
今天周牧师总结的五步顺服，是非常的有操作性和完全！当年上权柄与顺服的课程时，有一句话一直很深刻，就是：顺服神容易，顺服人难！扫罗和大卫中间，撒母耳记中还有个约拿单，他虽然知道扫罗追杀大卫是错的，也知道大卫是神膏抹的，但他也没有违背父亲追杀大卫的命令。约拿单是一个顺服的例子。
聚会时有弟兄问，我怎么知道教会带领是对的，是符合神心意的，如果不对，我怎么办。感谢神教导我们解决方法，我们要先顺服，进入圣灵的带领，让圣灵启示我们，在顺服带领，谦卑的跟随中去寻求神！
我们在教会中，就要用教会的真理原则来指引教导我们，需要被神教导和管教过的权柄来带领，而不要把世界中我们的成就经验带到教会中，去指导教会的运行！

4、刘牧师：
对顺服的真理我们都不陌生，我相信如果我们愿意，神有恩典会帮助我们，使我们有能力行出顺服。
周牧师讲到第三步说到：完全且正确的顺服。求神赐给我们智慧的心，思想我们怎么来完全地顺服？如果我们带着骄傲、嫉妒、悖逆的心来领受，我们就无法做到顺服。只要我们用单纯的心去领受，面临每一件事，当我们的心和神的心对齐的时候，我们愿意学习顺服，里面就有平安和喜乐；当我们里面有悖逆不顺服时，里面就会有魔鬼的声音，对事情的对错就会有分辨、论断和怒气。
我们都知道顺服就会蒙福，但我们里面有孤儿的心，常常苦苦的挣扎。感谢神！佳恩教会带领我们进到第一支军队，学习和操练顺服，听到今天五步的教导，我们要呼求神，赐给我们行道的能力，在面对各样环境时，求神帮助我们，让我们借着顺服经历得胜。

5、邓传道：
《顺服的最高价值》：“如果我要画一幅画，描述顺服的价值，你会看到完美的一双脚穿着一双金鞋，鞋面上缀满了珍珠宝石。每走一步，就发出甜美悦耳的声音。她一抬脚的时候，脚下就长出百合花并散发出一阵清香。不仅如此，她的脚下还有荧光环绕，发出光芒。工作难度越大，她发出的声音越加的奇妙悦耳，开花结果也越多。虽然每天走得都是一样的路，但她走过的道路两侧开始长出结果实的树木，并开满了悦人眼目, 芳香四溢的鲜花，最后结出美味可口的果子，喂养身体极其疲倦，心灵极其破碎的灵魂。这就是我所说的顺服。顺服结出爱的花朵，永不褪色，，，我来到她的花园，修剪树枝和花枝，好让她们结更多的果子。。。你看，顺服绝不是一件小事，它不仅现在结出果子，也在永恒里结出果子。我走进花园，摘下果子，运往各地各方，送给需要医治的人。你知道，因为我投注了很多的恩典在这个果实上，所有的果子都是在爱心和顺服里结出来的。。。顺服营造出天堂的气氛，让我的国度真实地降临，让我的旨意真正地实现。可是魔鬼讨厌这些属灵的花园，绞尽脑汁想破坏她们。他们主要利用人的自私自利和自我意志。味觉产生的快感会刺激人自私的本性，世界的功成名就也会刺激这种感觉。凡是能给你带来快感的东西，都会让你的花园滋生很多的蛆和虫子。这些虫子看见什么，就毁掉什么。情欲的蛆首先毁掉花朵的根茎，自我中心的虫子会慢慢吃掉花朵，使花朵变色枯萎。骄傲的霉菌首先从根部腐蚀你，阻止你开花结果。其它的害虫，一般都能看见，唯独长在根部的霉菌是看不见的。在骄傲里开的花，结的果，不会持久。一旦骄傲进了花园，其它所有的一切都会消失。骄傲总是攻击你的第一个病毒。一旦你滋生了骄傲，其它的一切不攻自破。这样你在人生的道路上，永远结不出永恒的果实。” 主耶稣这段话，给我们很大警醒，无论我们跟主的花园看似有多少的花果，想奉献给主（读经祷告，服侍敬虔，辛劳善行，，），但如果分辨善恶树也种在了花园中，它不断输送骄傲的霉菌进入每一棵花和树的根部，就会腐败所有的花木。主敦促我们要正视生命根部的问题，除掉分辨善恶树，真正走上正确且完全的顺服第一支军队的道路。

