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1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊，我为自己悖逆的毒根认罪悔改。求你饶恕、赦免。耶稣基督成就救恩就是一直顺服。既有人的样式就自己卑微，存心顺服以至于死。他在卑微当中为我们受了很多苦。他身为神儿子，受苦成就救恩。我们进入第一支军队，报到的第一个功课就是顺服。我想到伊甸园里面的选择，离开顺服的源头，一离开就遇到悖逆杀人。主啊，我要站在Z点上支取。
神阿，我愿意向第一支军队报到，也愿意有忠心。首先在征召的第一个功课当中，你要行道。行不出来就要悔改。我是瞎眼的，我在灵魂深处要认识新郎。我要在“选上的少”的里面抓住耶稣成为榜样。承认我里面没有顺服。
如果没有，讲多了就是受伤。没有顺服就要悔改。不能知道就行道就要悔改。让他成为榜样，你再讲顺服。因为你已经做出来了。我没有做出来，我悔改：我不是羔羊的妻，我就是不守本位。我今天蒙召进入第一支军队的第一个功课就是“选上的少”。被提的条件就是“愿意与他对齐，就算为可以”。到今天我发现我要有正确的选择，让我可以被选上，成为智慧的妇人。

2、 牧长团
1、周牧师：
顺服的话题讲过多次，但现在起点不同，层次不同，标准也不同。我们当中有三类人学习顺服。第一类是初学者。信主不久就进入到YY、G12来学习顺服。第二类是补课者。过去我们做细胞小组，只要有热心愿意服侍就可以上岗，甚至提升。那时越过了顺服的功课，就上岗了，所以要补课。第三类是提升者。过去学过顺服的功课，现在是要提升。
【太7:24-27】所以凡听见我这话就去行的、好比一个聪明人、把房子盖在磐石上。雨淋、水冲、风吹、撞着那房子、房子总不倒塌．因为根基立在磐石上。凡听见我这话不去行的、好比一个无知的人、把房子盖在沙土上。雨淋、水冲、风吹、撞着那房子、房子就倒塌了．并且倒塌得很大。
今天我们学习这个经文，面对三类人--初学者、补课者、提升者。初学者，信道入门，学习行道。这是听了耶稣的话就去行。圣经中讲到双重的义--基督的义和行道的义。基督的义是信道就得到的，基督的义是根，行道的义是果。对初学者，不只是要得到信道的义，而且要有行道的义。有双重的义才能进天国，不是象传统所讲的只有单重的信道的义就能进天国（太7:21）。我们要进入新耶路撒冷，需要有行道的义、顺服的义才能进去。对于补课者，有信道的义，越过了行道的义就参与服侍，也有服侍的恩赐和果效。但这些还不够，还要有行道的义。太7:22-23“当那日必有许多人对我说、主阿、主阿、我们不是奉你的名传道、奉你的名赶鬼、奉你的名行许多异能么。我就明明的告诉他们说、我从来不认识你们、你们这些作恶的人、离开我去吧。”这段经文中讲到这样的人有服侍，但没有行道的义，不能进天国。所以这样的人必须补课，补上行道的义。补课比初学者可能更难，有双重困难。一是旁通很多。服侍很忙，恩赐服侍有果效。就好比没学好基本功就登台表演的人，很难再来学基本功。二是心态下不来。已经是领袖了，怎么还下来学初学者要学的基本功？！如果有智慧启示的灵让你看到恩召的指望，你就会愿意下来补课。另外，太7:22-23告诉我们，不补课是不行的，就不能成为第三类得胜者。第三类提升者。好比现在要建30层的楼，比过去建20层楼的要求标准都要提升。行道顺服就是盖救恩房子的根基，如果根基不深，就不会经得起考验。末世的教会都要经得起考验，好像预备九级地震的温哥华的房子。所以我们要学习顺服，不仅顺服神也要顺服神的代表权柄；要正确完全的顺服；要把根连在生命树上，把分别善恶树的根拔除。所以顺服的功课要提升。

2、孙牧师：
这三类人很实用。特别是第三类在顺服功课上提升的人对我触动最大。我们过去也学顺服，比一般教会学习的全备一些。过去我也在教导《权柄与顺服》，但是过去所学的功课不再能满足今天新目标。
周牧师讲到几个指标：我们不仅要顺服神也要顺服代表权柄；我们不仅有顺服的行为，还要有顺服的内心和动机；第三我们不仅有顺服的果子也要有生命树的根。
很多时候我们常常是分别善恶树的根，但是在外面模仿学习顺服。
很多人说难道错了我也要顺服吗？不是说我们不要辨别对错，在分辨之前我们的根要对，我们本身要是一个顺服的人。如果我们本身是一个分别善恶树毒根很深的人，我们问这样的问题是很容易有偏差的。不在乎问题的对错，在乎我们里面的根。人是很容易自欺的，也很容易陷入对与错的分辨里，其实首先要从根开始，到神面前对付我们的分别善恶的根。我们的根是磐石就结出生命树的果子，我们的根是分别善恶树的果子。里面的态度一定要正确，不要为外在行为找辩解，要注重我们的心对不对？我们的灵对不对？我们的动机对不对？
可能我们对我们的心不了解，所以我们需要求神光照。要有壮士断腕的决心，要牺牲掉我们的面子、老我。为了进天国的永恒目标一切的代价都可以付，不要害怕见光、露丑。我接触到很多弟兄姐妹面子拔了就不得了，这是因为这个异象目标没有进到灵里，虽然我们一直在听，但是没有进到里面，一直在外面漂着，所以生命改变很少。所以我们要从我们的根开始，求圣灵光照我们里面是真的顺服吗？不对就悔改，求神纠正我们，下决心，站在Z点，靠着圣灵做成。

3、张传道：
《属灵的权柄》这本书弟兄姐妹应该都好好读读，昨天的例子是：犹大书第9节，神在属灵的宇宙中，设撒旦为天使长，米迦勒在寻找摩西尸体时，遇到撒旦，撒旦是曾经的天使长之长，是过去的权柄，当米迦勒遇到撒旦时他不是自己痛斥撒旦，而是要神来责备他，不敢不尊重神曾经设立的权柄。神要求我们每一个人顺服权柄。
我们可以问我为什么要这么做起，但心里怎么想是完全不一样的，有心里的想法是说，你这么做对吗？还是想这么做事对神对各人都有什么样的益处和提升呢？假设：当一个服事的弟兄姐妹，如果让你从岗位上下来，你设想一下，你自己会以什么样的心态应对，就可以测试出，自己心中是否有顺服！

4、刘牧师：
顺服是基督徒的基本功，但我们很多人越过了这个功课，现在神带领我们在第一支军队里来补课，我们是有福的。
对今天牧者的分享，说到三类人，让我们思想：我们信仰的根基是在生命树上还是在分别善恶树上？外表顺服而里面悖逆是很严重的问题，神要唤醒我们，要从根上改变我们，我们的不平安、不喜乐都是因为根出了问题，还是在老旧的模式和生命。要呼求神，我们愿意悔改，求神帮助我们。
今天的经文很熟悉，要成为第三类得胜者，神爱我们，召我们，更要拣选我们成为得胜者。我们的动力和目的是什么？我们学习顺服，我们要抓住这个机会，警醒我们的心，认真对付自己，神给我们机会，借着我们的群体要改变我们。

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]我们里面是在分辨善恶树还是生命树上，是可以查验的，例如对教会的带领，是：1，先信心领受，再求主开启自己。2，还是先自己评判，再决定是否接受。分辨善恶树的根结出内心态度：怀疑，不信任，骄傲。自义自主。要查验内心启动的机制如果是这样，就要悔改拔出分辨善恶树。我个人，好几次对教会的带领有滞后跟不上，都是神先光照和解决生命的问题，态度问题，对付完了，就开启真理。所以不是能力问题，当生命对了，神是会给能力，去理解去跟随拥有；生命不对，即使有能力，也不会给你给神效力。能力可能加增骄傲更加蒙蔽，更为分辨善恶效力。现在神借平台给我们这封信，写下顺服方面对我们的评语，我们如何回应，是否乐意接受光照指正，承认并从根基悔改，是否下一个死决心，为了成为新妇，第三类得胜者，得着恩召的指望和产业，任何被神被教会指出的问题，必须绝对治死毫不留情。求神赐下突破恩膏给每个诚实面对自己的人。

