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1、 新妇代祷团
孙师母：
耶利哥城已经倒塌，也有很多见证。打个比方：人们经历被提是为什么愿意被提？是因为惧怕被提还是渴慕被提？渴慕被提是因为看到爸爸里面有极大的喜乐充满天堂，来预备婚宴。你不渴慕被提，而是惧怕，就是世界来的谎言。实际上是对地上的眷恋。如果你除去不了你的冷漠，所有的都是旁通，生命无法改变。我在等候神的时候，开始操练顺服。我知道自己很悖逆、有血气和老我，这是我的耶利哥城。
我在等候神，求神光照，神就开启，我操练自己顺服，很痛苦。但是现在耶利哥城倒了，就有力量征战。顺服对我来讲就是欺压，原因就是原生家庭。曾经有一次，我把家布置的很漂亮，可是父亲却把这些扔掉了。这伤害了我，我与权柄就有了伤害，觉得权柄就是要求，没有理解。
所以我就发现我对权柄有论断，觉得权柄不体会我。我有愤怒也有骄傲，带着情绪与权柄没有沟通。现在耶利哥城倒塌了，就看到权柄也有不完全，我们在下面的人也可以兼顾，帮助权柄，使得我们全然顺服在上的。

2、 牧长团
1、周牧师：
继续围绕真儿子苏醒，耶利哥城倒塌这方面。耶利哥城开始倒塌，已经有了突破，我们需要持续加深扩充，让耶利哥城彻底倒塌。孙师母有个顺服方面的见证。真儿子苏醒，投入阿爸父的怀抱，领受阿爸父的爱。约书亚团队把领受阿爸父爱的拦阻打破，用了很多方式。首先是跳舞敬拜，打破了面子等拦阻。律动也打破了拦阻，旧有的拘谨和模式，比如扮丑等。这些都打破了许多捆绑。另外，他们也有真理教导，感人的见证，使很多人打开心门，领受天父的爱。
许多人都有美好的见证，首先是在顺服方面。有人讲到自己的见证，自己被权柄愚弄，自己被权柄差派到非洲，后来权柄的贪腐被暴露，自己觉得很受欺骗伤害。因此，在听到顺服权柄时，就觉得是愚民政策。这是对从上面来的话很有反感。但这次真儿子营会，团队的教导见证是从下面来的话，他就都听进去了。因而他跟权柄的关系改善，跟家人妻子孩子的关系都改变了。
如果因权柄受伤，心门对权柄关闭，好像是对权柄的关闭，但实际是心门向天父关闭了。如果找到症结，就针对这个问题处理。如果对权柄有论断，要处理，要恢复跟权柄的关系。首先要饶恕权柄对你的伤害，向权柄敞开心门。第二是请求权柄的饶恕，因为对权柄的论断不服都会使权柄受伤。真儿子的苏醒就是让我们回转成小孩子，也就是回到生命树的原则，活出信靠顺服的生活，并要结出果实。当分别善恶的模式再出来时，我们要抵挡。要弃绝谎言，宣告真儿子的身份，顺服权柄，甚至对乖谬的权柄也要顺服。另外，不要越过自己，是不要旁通，就是要从自己开始，引进到家庭，然后到教会。
新妇的军队必须是真儿子的军队。单作新妇，虽有对新郎一对一的火热的关系，但不见得对他人亲密。彼此之间要亲密，必须是真儿子。新妇要成为军队，不是一盘散沙，必须有真儿子的心。我们不仅要领受新妇的恩膏，还要有真儿子的恩膏。真儿子把我们彼此之间，上下两代紧密相连，关系亲密。

2、孙牧师：
谢谢代祷团队领受和周爸的教导，周爸对北美回家的总结很好，爱情是专属、单一、注目，鸽子眼，新妇不能分心，分心就不能圣洁；父母心是宽广，接纳，养育女儿和儿子是不一样的，父母对儿女就是爱，真父母和真儿子是一体两面，对平辈、在下的就是父母心的接纳，尊重，对在上的就是真儿子的敬重，尊荣。 
一位代祷者对我们教会很关心，爱护，对我们讲新妇很关注，提出我们只讲新妇是不够的，我们孤儿的心很重，不行。我们知道自己的问题和软弱，但还需要等候神的时间。当了解了约书亚团队服侍的果效后，马上抓住，与周爸沟通，经同意后立即安排他们的行程。周爸周妈在真儿子特会后马上被派到慕主北美回家，更多领受真儿子的恩膏。 
昨天看到一篇文章，讲到基督徒两类人，一类是无罪感，一类是定罪感。定罪感很强的人是信心不够，我们得胜是要仰望基督。不能驻足、注目A点，需要的是注目Z点，注意A点，坦然无惧领受父爱，依靠主耶稣的救恩，领受圣灵能力和教会肢体力量，帮助我们从A点进到Z点。定罪感实际是分辨善恶树系统来的，把我们推离生命树；无罪感的人是顺服不够，骄傲自义，只注目Z点，不关注自己现实的A点，也是分辨善恶树系统，都不是与生命树联结。

3、张传道：
分享两个见证，一个得胜的，一个失败的，都发生在昨天！昨天我去维多利亚岛工作，很久没有去岛上工作，早上从五点出发到晚上六点非常辛苦，一直在工作，开车，回到家里休息后又开始祷告。在祷告中，神就告诉我，停下来，这些事务性祷告不是我要的，你要安静。于是我们停下来，安静在＂不再被奴役＂的歌声中，我就大大被神的爱充满，泪流满面，深深的感受到被神拥抱。这就是得胜的经历。
而接下来，到了晚上十点多，我又非常累了，老二要打印作业，她体贴我，我过往建议她们双面打印。但是因为不熟悉，打印了四五张纸也没有打印正确。我就说话很不耐烦，里面带有怒气，同时老大，老三又在边上有事情需要我帮忙，我里面的那个老我，坏脾气就出来了，伤害到孩子。今天听到孙妈分享，我就更意识到我昨天对孩子的伤害，今天我一定要跟孩子认罪悔改！这就是我们做主门徒的最大利益，做真儿子，做新妇，天天得胜，在失败中得胜，阿们！

4、刘牧师：
技术故障，不能分享。

5、邓传道：
今天有事不在。
