20180730  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
上周讲到行道，好像每次到了要提升的时候神就把这个功课提出来，这对我们也是不容易的。后来我问了神为什么在我们群体这么强调行道？神就在我灵很清晰的释放一个经文约1:1-5.道就是耶稣，耶稣在我们里面就是我们的光，我们要进到这个光里。因为凡被造的都是借着他造的，我们也是借着他造的，我们在灵里应该跟他是很亲密的，他就是我们里面的生命和光。但是很多时候我们是不接受这个光的，所以我们要悔改。
神继续开启，人不喜欢活在光里，不喜欢光带领我们，人喜欢绕过光。其实我们里面有生命树，我们是可以靠近光活在光中的。旁通的路很多，惧怕、伤害都是旁通，不习惯就近光，我们里面不习惯行道。
刚刚等候的时候我感受到耶稣身穿长衣在跟我们讲，这个时代是急于求成的时代，人用自己的长处生存成功，但是跟生命树没有关系。
佳恩现在在推动40天的禁食，在特别为内在生活进深祷告。我们每个人都被很多东西捆绑，我们很不容易安静下来靠近光。我想之前我开始内在生活，起早床很不容易，但是定意起来，之后半年等候什么都没等到，但是神来的力量帮助我一直不放弃，哪怕睡着了也要等下去，以至于后来借着等候把我里面家族拜偶像的权势。
我刚等候的时候感受到，还是要拨出时间等候神，就近光。要更多的悔改，随时的悔改，没有悔改我们是很难服下来的。我们等候神的时候没有感觉就悔改。
我们太多的旁通就是不愿意就近光，这对我们每个人都极不容易的。但是我们就是要真实的靠近光，不再旁通，跟生命树同行。我们每天任何事情都要来等候，即使是很急的事情都要放下来等到结果了再去做，这样我们就越来越靠近光。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是行道的话题。孙妈领受一段经文：约1:1-5。从经文看，耶稣就是道，行道就是跟随耶稣，不是知识道理，而是靠近光。透过内在生活、悔改舍己来行道。YY两年来，开启很多，我们领受了道，就要行道，才能突破。现在要在行道上跟上开启的步伐。
这里念情书第4卷177页。“很多人没有按照我所期许的动起来，是因为他们在等待奇迹发生。我想说的是，只有当你向前迈出去的时候，奇迹才会发生（尽管困难重重）。你最荣耀我的时刻，就是你信心软弱时，仍持守信念勇往直前。
孩子们，当你凭信心冲出去的时候，你就成了一个奇迹。如果你坐在那里等我动手，你不可能成为激励别人的榜样。难道你不晓得基督徒最起码的职责，不就是凭借你步入命定的果敢行动去激励别人继续追求吗？”
YY平台很多人现在都在等候过红海的奇迹发生，等着摩西举杖红海分开，然后我们过去。但耶稣让我们知道，我们现在面临的是约旦河，洪水滔滔，当听到吩咐，我们就要凭信心下去，水就分开了，神迹就发生。神训练我们新妇要的是约旦河的神迹。我们大部分人听到了吩咐，还在观望，等约旦河水断流，但神是要我们凭信心踏下去。如果我们不凭信心踏下去（就是行道），神迹永远不会发生。
情书里面，下面还有一段讲了特蕾沙修女的比喻来说明是什么意思。
“特蕾沙修女就有这样的爱和亲密关系。当她听见我的声音呼召她去服侍穷人中的穷人时，她没有资金没有住所没有药品没有食物没有薪水，除了对我满满的爱及对我的信心和顺服，她一无所有。正是这一些成就了很多了的不可能。虽然在供养和照顾穷人的每一个步骤上，她都受到了迫害。但因着她的信心，我为她行了一个又一个的神迹，我乐意通过她行使奇事。她没有等有了资金和工人才开始行动。她从安稳舒适的修道院走出来，走进了加尔各答的街头巷尾，走进了充满不易的环境，那里的病人小偷穆斯林印度教徒对这个基督教的妇人充满了藐视和嘲笑。行动迟缓的百姓们，这就是我向你们要的，你们躺在安乐窝里，等着有人过来替你们活出信心。不可能，绝对不可能。我已经向你们发出前行的命定，根本不可能有人从天而降，把对策和供给的小包裹塞到你手里。每天清晨，请你过来敬拜我瞻仰我跟我祷告，并领受我的引领和供应。虽然你赤身瞎眼走进祷告室，但走出来时你会从上到下披戴我的恩典，并且双眼被打开，看到前面的可能性。我在呼召你脱离舒适安逸的生活方式。”
这里看到主对我们的心意，就是让我们行道，把所领受的付诸行动。对我们来说，目前的行道，是要在内在生活、人际关系上体现出爱。在新妇、真儿子两方面落实行道。新妇的行道体现在内在生活；真儿子行道体现在人际关系，家庭的夫妻亲子关系上活出爱来。我们领受了如此崇高的呼召，第三类得胜者第一支军队真儿子新妇，我们要在真儿子新妇这两方面行道。我们不能等待天上掉馅饼，等到神迹发生然后就可以行道。如果现在不行道，就是发生各样事情你也还是会在那里等待。神已经在我们当中做了很多神迹了，我们还在那里等待，还在那里旁通。我们不能还在那里等待，而是要行动了。

2、孙牧师：
这次国度行程中有机会进入一个祷告山，起初神呼召他们在城市郊区的一个荒地去祷告，一年365天24小时不间断的祷告10年，他们回应神的这个呼召付代价持守10年并形成一些模式和规模。今天指出我们要靠近光，枝子连于葡萄树，扎实的过内在生活等候神，这是我们群体的一个弱项，但不能再旁通走捷径，急于求成，神警醒我们要踏踏实实付代价过内在生活，就近真光。我们共勉不要再浪费时间就近手电筒的光。今天这个信息我听懂的就是不就近光，所做一切就像在沙土上盖房屋豪宅，外部装饰漂亮，实是不堪一击。

3、张传道：
今早听孙妈分享约翰福音1:15，就像孙爸说的宁可凑手电筒的光，也不愿意跟随神。行道包括里面内在生活，外边人际关系。今天我想分享一段经文以西结14下。我们最近分享的是里面跟随神的道，外面要与各种关系要增进。生命越是要提高，就是要先行，行了以后神就会降下更多恩典和智慧。以西结书一直在说有四种灾难要临到我们时，刀剑，饥荒，恶兽，瘟疫。挪亚，但以理，约伯都不能把儿女带到神的面前来。我们现在能不能跟神有不看环境只看耶稣，当但以理有这种生命状态时，才有神迹相随，可以在狮子坑里面对恶兽。
我们都愿意盖房子，装修露在外面的部分，而不会把功夫用在人看不到的地基根基部分。有弟兄说，在与妻子发生口角的时候，根本就想不到自己是基督徒，只是想把恶语发出，把怒气发出。这就表示我们的现状，我们很多弟兄姐妹都没有能时时跟神相连接。我们新生堂的QT读经，就是江妈的内在生活的读经部分，而大多弟兄姐妹，在聆听神的部分都是略过，只把知识部分来学习，这是把安静与神沟通的部分，最重要的部分给省略掉了。实在重要的却是最后这两个问题：——内在生活里重点——聆听神的声音，回应神的呼召。所以全教会都要预备开始进入操练行道这条不容易的道路，神就会倾倒更大的恩膏和恩典给我们。

4、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]从香港回来恢复YY晨禱，神真实地带领我们具体开始落实行道。上周周爸讲到行道与救恩和进天国有直接的关系。这对我有新的开启，以前理解行道就是要做，否则就是不行道，自己欺哄自己；而今天的开启，让我看到不行道就会失去救恩、进不去天国，这个真理会让我们反思不行道的严重性。也很感恩，神说他都知道我们这个群体和我们每个人。行道的两个层面就是新妇要过内在生活爱神，还有就是真儿子要建立彼此的关系去爱人。我们爱神，内在生活非常缺乏，我们人生的经历，让我们安静下来不容易，善于做事，要真实悔改，否则我们做的一切就都是在沙土上建房屋。
神愛我，这几个月借着各种环境让我安静下来，曾经让一个年轻人带我一个小时等候神，聆听神的声音，这是不可能的，是神迹。这次香港聚集周爸的聪明童女新解和三类得胜者的信息，我很领受，和神有一个祷告，让我亲近神，相信他必亲近我。时间到了，神要带领我们进到行道之中，从这两个方面，让我们活出新妇的身量。当我们真心回应，圣灵有能力，也借着我们群体的水流，他会帮助我们。
真儿子要从夫妻关系开始，需要舍己。我从生活中小事着手，当因事情惹怒老我时，我的回应就是要有舍己，回到神面前蒙光照被显露出来，学习扩展我们的各种关系，我相信神会带领我们得胜。
刚才张大哥讲到QT读经，我们以前都做过，但没有做到心里。求神让我们有新的开启，让我们在新妇和真儿子的身量上有成长，听道能行道，我们呼求主的怜悯，能谦卑下来。

5、邓传道：
行道常从小事开始，有位弟兄，真儿子特会之后，终于最近给父亲打了问候的电话，对他们的父子关系对他来说，是很大的突破和行道的行动。内在生活的行道，直接的效果是与耶稣建立亲密关系，成为新妇，其实也同时是其他一切行道的动力能力来源，没有内在生活等候神，不与主连接，在人际关系中也没能力行道。我们为什么付代价等候神这么难，现在大的消费环境，一切服务资源，无论商场医院服务部门，都安排非常好，越快捷越不用做什么，免除痛苦不付代价不麻烦，用户体验越好。服务有一点不周到，人就不高兴。被服务被服侍习惯了，不太能付代价了。要警醒这种状态进入属灵生命中。神要我们各种属灵的被动要改变，我们在等神做事，其实不知道神在等我们。老底嘉教会，耶稣在外面叩门，门的把手在门里面，我们有责任开门。开门的权利在我们手中。主对我们的吸引召唤敲门，我们回应他，进入内室付上代价，就是开门，主就进来与我们坐席。
