20180801  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
[bookmark: _GoBack]神真的在带领我们。昨天讲到我们的模式，这个群体的特点，能达成成功的建议还是可以谦卑下来听，但是这跟世人没什么区别，世人为了成功也能放下自己。这样的模式跟神没有多大的关系。
为什么呢？因为如果我们真的相信神，就有行为，因为我们觉得这个是真的就会去努力。神也很清晰让我看到有一部分人，有渴望做聪明的童女，脱离灾难，但是就是听不到神的声音，他们也很着急，但是就是没有感觉。这一类的人真的需要更多的来付代价。最主要是不愿意付代价，有一种急于求成的心理，越等就越急。神还是劝这一类的人，看重等候这条路，愿意付代价，神为等候他的人效力。这类人有一个危险，就如圣经的扫罗王，他有先知撒母耳。扫罗王的危险在于平时跟神没有多少的关系，遇到环境就不知道该怎么办？没有办法明白神的心意，因为平时就没有和神建立关系。
但是神说天下人间没有赐下别的名可以靠着得救，我们要得着救恩确据一定要付代价与神连接。扫罗王后来遇到更大的环境，兵临城下，但是他没有办法找以色列的神，而是找巫婆，把自己逼到绝路，远离神。跟神没有关系就是会把自己逼到绝路，所以跟神有亲密的关系是很重要的，末后的时代是很艰难的，所以求神开恩怜悯走在这条路上的人。
神还是鼓励我们，特别是没有感觉的人，因为里面有很多的堵塞和拦阻，这类人在灵里深处不喜欢被触碰，因为他已经走在成功的路上，所以在灵魂深处不太喜欢走陌生的路，这样的人神没有办法触碰，一触碰就被冒犯，更可怕的就是找很多理由，可以不付代价。扫罗王敬畏神，但是因着常年跟神没有关系，也会走在一条灭亡的路，平时跟神没有关系就只会走入绝境。但愿40天禁食让我们可以极大的突破。

2、 牧长团
1、周牧师：
神对我们群体说话。前面讲到我们群体的特点，读书人学霸成功人，今天把目的劝勉讲出来了。今天YY两周年了，5778年还有最后40天。2011年转型后预备了七个丰年，现在来到了最后冲刺阶段。神过去7年一直在装备我们。我们个人来讲要作真儿子新妇，这是救恩的身份。在神的心意里，不仅是我们要有身份，还要有身量，才能进入职分祭司君王，得到极重无比荣耀的产业。这是整个救恩的目标，不是只给少数精英的。我们如何能达到这个目标？就是要行道，才能成为真儿子新妇的教会，进入命定。行道，一是要作新妇，跟神有一对一的亲密关系；二是作真儿子，要体现在人际关系上，跟人有亲密关系。
七年转型，两年YY走到现在，这是神的恩典拣选了这个群体，这是这个群体的优点。我们要达到目标，在最后阶段实现突破，前面我们群体的优点，执着追求求真委身，但我们要突破，在与神与家人同工肢体关系上有突破。这是我们要在弱点上突破。今天是劝勉。神鼓励这班人，特别是听不到神声音的人，神过去拣选我们是因为我们愿意付代价，但今天神要我们付更大的代价。我们一定会成功，我们已经走过旷野，来到约旦河，要凭着信心，勇敢地踏下去，神迹就会出现，神就会向我们显现。我们要克服急于求成，使用自己长处的特点，让我们不过于依赖自己，而依靠神。神训练Tony医病和先知性恩赐，让他常常失败，不依靠自己擅长的，要他单依靠神。扫罗的教训是趁着有先知的时候，不要完全依赖先知，要学习跟神建立一手的关系。
为什么我们等候神没感觉？因为拦阻堵塞太多。因此我们要多付代价，多花时间跟神沟通，才能把拦阻出去。我们要作被提的新妇，要与圣灵相交，不要急于求成，多花时间跟神建立一手的关系。一个画面，有人挖井，每处挖得不深却到处挖，总挖不出水来。有人在一处一直挖，就挖出水来。我们要坚信水就在每个人下面，我们要持续挖深，一定能挖到水。
约14:21,23告诉我们，有了命令又遵守就是行道。过内在生活就是行道，行道就是爱，爱的人就会得着神的显现，神也会跟我们同住。神的应许是真实的。我们站在神的话语上，就是要去行道。过内在生活，与神亲密。
情书的一段："有很多人希望和我建立这样的关系。我没有排斥任何人。我的双臂向所有寻求我的人敞开并渴望他们都寻见我。但是，我的要求很高，我不是一个容易打发的人。我想知道，你到底有多么想要我。我希望看到一个不找到我，誓不罢休的新妇，一个坚持不懈寻找我的新妇。我一定会用我的同在，奖赏她的努力。而大多数人则轻而易举地放弃了寻求。这就是问题的所在。”
我盼望用这样的话勉励自己，已经听见神声音的，要在人际关系上突破，你是新妇要作真儿子。你没有听到神声音的，一定要过内在生活，与神亲密，作新妇。

2、孙牧师：
我自己就是一个很不容易等候有感觉、灵商不高的人。我突然想到一年多前YY晨祷开始以后，有段不长时间，很容易领受神的心意，对神有感觉，回想那时正在学习生命功课，操练内在生活的谦卑功课。那时谦卑的灵在我里面运行。我想到扫罗王不容易听到神声音，主要问题不是灵商不高的问题，有些人在信主前因气功、拜偶像灵就被仇敌打通了，特异功能的人灵也是打开的，可以领受但因着生命没有被对付，又能怎样呢？所以我们也不要太过在意灵商敏不敏锐，我的悟性太强等，那都是借口，关键还是真实生命有问题。
生命问题表现在有伤害、浅表石头地，有骄傲、悖逆、不信的罪，义等，被拒绝伤害很容易导致不信，这些伤害和罪导致灵里堵塞，所以不仅是操练等候，而且需要生命对付，是什么导致我们与神关系隔绝呢？是逼迫吗？是患难吗？或是灵商低吗？罗马书讲没有什么使我们可以和神的爱是隔绝的，但唯有罪可以使我们与神的爱隔绝。
扫罗王一直没有和神有一手关系，主要是他没有认真对付里面的嫉妒，导致逼迫大卫，虽偶尔有感动有悔罪，但没有真实认真对付这些罪。扫罗多次蒙光照，虽有先知撒末耳前提下，既没有操练与神一手关系，更没有认真对付自己生命中黑暗点，也就是A点，以致在后面严酷环境中站立不住。不仅是操练问题更是生命没有被对付问题，既有内因也有外因。刚才我也想到两个扫罗，一个是旧约扫罗迫害大卫，一个是新约扫罗，后来变为保罗。这个扫罗一开始也是和神没有关系的，因着神的恩典和拣选，有大马色路上经历，生命被改变成为保罗。
我们不能只祈求神迹，我们更多的需要付上代价。神在考验你是否真实渴望寻求祂，虽然我们有时渴望寻求祂，但里面真实的渴求还是很浅的，多付些代价还是不愿意的，舍己不够，不愿意放下和破碎，核心还是生命问题，堵塞太多。好好使用这40天，在神面前蒙光照找A点，认罪悔改，接受医治释放，使用这些工具，除去堵塞，破碎自己。

3、张传道：
今天不便，没分享。

4、刘牧师：
感谢神和我们爱的大家庭，因为我们经历了两年的YY晨禱，今天还能在这里，这是神的恩典。记得今年第一个YY晨禱上孙妈就讲到，2018年神要兴起很多环境，要震掉一批人，这句话对我印象深刻，我想，主啊不要把我震掉，这一年到现在，经历了很多不同的环境，回过头看到自己时常是不冷不热，这些年一直处在没有能力的光景当中，神的震动是神爱我，他没有撇弃我，是要改变我。
另一个感动就是，5778年还有最后的这40天，回想这一年神给我们很多的开启，但是自己领受的很有限，因为我们里面有堵塞和旁通。我们里面最深处对神的渴慕神，不愿意放弃神，这些神也知道，他赐下恩典，让我们在最后的40天有一个禁食祷告阶段，我们要和神有一个祷告，愿意不错过这个机会，付代价来祷告。要为国度和教会来祷告，但我想更重要的还是首先要为自己来祷告，很长时间没有突破、不能悔改和没有能力的要向神祷告，求神帮助我们，一切肉体的软弱和灵里的软弱，也求神光照我们，改变我们，抓住这40天，对我们说话，把我们带到水深之处，找出我们听不见神的声音，突破没有突破的根本原因，求神改变我们，除去里面的刚硬、悖逆等等的罪。
周爸给我们很大的盼望，如果我们真心悔改，神会超自然改变我们，神知道我们的软弱，会帮助我们一同走过。
昨天永生堂G12导航小组，神兴起环境，在进入40天禁食的最后一天，有些弟兄姐妹出现不同的状况，有的突然不能很好地走路，有的身体出现很大的疾病，也有经历交通事故等等，我们意识到这些都是魔鬼想用各种环境拦阻我们进入这次禁食，但他们因着神的恩典和自己的回应，放弃了个人的难处；也借着宣告让魔鬼蒙羞败退，来到我们当中。看到神与我们同在。
最后，求神赐下恩典，带领我们这个群体和我的家庭，借着牧者给我们的经文，分别时间，付代价，灵里随时警醒，定睛在神的身上。林大中牧师今天要来到我们当中，周末的聚会有神的美意，求圣灵预备我们的心，光照改变的能力彰显在我们的生命里，翻转我们，让我们有行道的能力，成为真儿子。感谢主！

5、邓传道：
孙妈讲的，平日的状况在兵临城下的时候就凸显出来。常年跟神没有深入的关系，生命不愿被触碰，找外面理由等，很容易走入绝境。这是真实的话。现在是至关重要的时期，如果看清神的心意，回应的好，就会被提升，如果看不清楚，也回应的不好，就会在兵临城下的时候垮下去。别人可以代祷，可以提醒劝勉，最重要一部分，别人不能取代，神也不能取代，自己要起来付代价。7年转型，2年YY平台。走到今天是恩典，我们曾经付代价，但付的是自己擅长的代价，付自己想付的代价。这就是为什么很努力很辛苦，愿意传福音，带门徒，探访辛劳，读圣经研经，然而还是走不下去或者灵性在瓶颈。因为那些是我们愿意和擅长的。现在主说的很清楚，是要付更大代价，不是指在以前擅长的方面能更努力，而是指付从前不愿付的代价，曾经软弱的回避的方面不能再这样。真实内在生活的代价，追求圣灵引领的代价，真儿子的代价，真正生命的破碎的代价。现在在难处瓶颈，不要失望，其实是神提醒我们需要回转，真正付该付的代价，现在就是时候，回应的对，危机就会变成真正的转机。一定要有信心。人不走到尽头，不会真正依靠神，让神来开头。不要急于求成，或看环境看别人看外面，真正看神对自己的生命在说什么光照什么，认真付代价走向突破。孙爸也提醒，弱项为什么是弱项？不只是客观不擅长，往往是生命问题，骄傲，轻看，惧怕，拒绝排斥，不认同，急于求成没感觉就失望，等等，要先对付清除生命障碍，才能在谦卑之中付代价。水就在下面，突破就在下面，抓住40天的禁食机会成为自己突破的时期！
