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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到要看重跟神的关系，神劝勉我们不要放弃这条路。今天我在灵里的领受是要对付我们生命中的扫罗，扫罗一开始是被人拥护的，神拣选了他，但是因着他跟神没有美好的关系，就会越来越远离神。后来跟随他的人就越来越少，他自己也越来越胆怯，因为他里面没有神，里面满了嫉妒争竞比较，无法得胜。求神怜悯我们，把我们里面的扫罗王赶出去，否则我们里面的争竞嫉妒没有办法赶出。我信主很多年拒绝伤害很严重，我甚至为了这个拒绝伤害可以弃绝神，所以我常常对付，到现在才可以慢慢起来。
我们这个群体以知识为导向，所以我们的行为和我们所知道的相差很远，脑袋大，行道难，求神帮助我们这个群体走出这个困境，但是我们首先要悔改，要认出我们里面的扫罗王。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的题目：对付生命中的扫罗王。前面几次都讲到我们群体的特点，我们的优缺点。我们在行道跟神的亲密关系上比较弱。在5778年最后阶段要对付生命中的扫罗王。对我们群体来说，两个教训必须记住。一个是以扫的教训，他是长子，却不看重属灵的产业，结果这个产业给了雅各。以扫因一碗红豆汤就把长子名分出卖了，他缺乏属灵的眼光，看不见产业的宝贵，结果失去了属灵产业。现在神给佳恩教会的产业何等宝贵，聪明童女、新妇、三类得胜者、第一支军队、被提的新妇、真儿子新妇等。神不仅给佳恩教会这些产业，也让佳恩把这些产业到国度推广。但有些身在佳恩的人虽然头脑灵活圣经知识多，因为没有属灵的眼光，没有吸取以扫的教训，不看重这些产业，从而离开佳恩。
另外，对于留下来的，我们还有一个教训，就是扫罗王的教训。扫罗不是轻看产业，是得着产业的人，他是以色列的第一任君王。他的结局是不仅他自己失去了产业，他的全家也失去了产业。扫罗王的错误，导致他失败的生命中的问题是很普通的，大部分人都有的。神对真儿子新妇的要求很高，所以要让我们吸取扫罗的教训。儿子要像父亲，表示他要像父亲一样，有天父一样的性情。你是天父的儿子，就要像天父一样爱仇人。新妇要像新郎，在生命上要与新郎匹配。如果我们天天吵架，哪像新郎呢？！神的要求高，让我们不要像扫罗。扫罗王并不是那种十恶不赦的人，他的问题很多人都有。
扫罗的问题，第一，是他不看重跟神的一手关系，他有问题找撒母耳，当撒母耳不在，他去找巫婆。我们现在就要看重跟神的一手关系，不要完全依赖某个人。我们在新约的特权就是每个人都可以跟神有一手的关系。第二，扫罗没有对付他生命中的问题。他的嫉妒、胆怯（惧怕人）、妥协，他不去对付，他总是旁通。他把自己的想法塞进神的旨意里，他是天然的良善，因而他不顾神的话，出于自己的好意把神的话打折扣，这是出于肉体的旁通。
在这最后40天里，神在兴起环境，把我们的老模式显露出来，我们一定不要放过，不要旁通，一定要吸取扫罗王的教训。

2、孙牧师：
我是很早就认知扫罗王，知道自己生命中有很多扫罗王性情，生活中常常加进自己的意思，我们天天走在扫罗的性情中，还不自知也不认为是什么大不了的，当时我就有些警惕，我们很容易对犹大的出卖有清醒的界限，但对扫罗王没有太过介意，但现在神再次把扫罗王提出来，我们平时不去对付虽然不是十恶不赦的问题，但不对付后果是非常严重。
我看到越往上走一级，就会有很多人被筛下来。现在没能下去仍然在跟随的，更要警醒，仇敌随时会骗（没有警醒、太过相信自己的判断更容易被仇敌起哄）、会抢、会偷（已经在泄露还不自知）。一个人的灵活过来与神的灵相交，人只有依靠神的灵判断选择，才能胜过仇敌的欺骗。今天听到扫罗王的信息，劝勉弟兄姐妹一定要有基本的谦卑顺服的品行，快快依靠神建立与神的一手关系。不要太过依靠人，否则很容易被外部环境动摇，趁着现在YY 平台、教会还在，快快到神面前求问，建立与神的一手关系， 大灾难期间，平台会被封，教会会被冲散，没有外部可依靠的，我们难免不会去交鬼，这里的交鬼是广义上的，所以我们趁着撒母耳还在，快快建立与神的一手关系。

3、张传道：
昨晚新生堂G12小组和今早都听到周爸说到两个扫罗。扫罗王让我看到的全是旁通，从撒母耳立扫罗为王后后，除了作王外，每一件事情扫罗都是在旁通。神给人的托付越大，磨练也越大。摩西在登山时，与神沟通时会众在山脚下。新约耶稣登山时，人们也在山脚下，跟耶稣在山上的也就几个门徒。因此可以看到，站的境界越高，人数也就越少。以色列人与摩押女子行淫时，神让摩西和长老们把领袖都处死，这个要求，把精英领袖都处死，摩西和长老没有完全顺服是办不了了。现在留在佳恩的，都是真心要得到佳恩产业的弟兄姐妹，我们不要作旧约的扫罗，要作新约的保罗，在各种困难的环境中，要靠神得胜！坚持与神同在走在这条路上。我们要消灭自己心里的埃及地，不要想到其他地方去看看，可能会有更好的供给。我们要在神的里面，在神给我的环境里学习谦卑，顺服，忍耐。我们要持守委身在一个教会中。神放在我们身边的难处就是为了操练我们，也希望大家不用旁通，在神家里的提升建造！

4、刘牧师：
神今天借着以扫和扫罗的教训来提醒我们。让我们能看重我们佳恩的产业，让我们与神有一手的关系，不容易被周围的人事物搅动而偏离正道。我们心思意念很多像扫罗，有了异象，也有服事，但因为没有和神有一手的关系最后离开教会。就像扫罗嫉妒大卫，我们也往往因着嫉妒对神不信任而徘徊。要时刻知道我们的异象和身份。
另外，我们要时刻警醒，平时一定要找愛主的人在一起祷告和追求，我们如果经常和一些不愛主的人在一起，就很容易被他们的观点所影响而偏离我们的异象，失去我们的产业。願神怜悯我们，帮助我们，在得胜的路上紧紧跟随。感谢主！

5、邓传道：
[bookmark: _GoBack]我要对付生命中的扫罗王。扫罗王教训很多方面，今天对我特别的一方面警醒，是撒母耳记上13:12 "所以我心里说：恐怕我没有祷告耶和华，非利士人下到吉甲攻击我，我就勉强献上燔祭。" 百姓要离开，撒母耳没有到（旧约的先知，代表新约圣灵，还没有到），就被环境需要人心驱动，去做事和回应。这里警醒我们两点：1，我们做事回应是什么驱动，2，扫罗也等候了，但是等候的不够。我感谢神与主有一手连接关系，有等候，但神警醒我等候不够深不够付代价，需要提升才能面对各样困难。扫罗等了七天，就不耐烦不等了，其实撒母耳在来的路上，主有时给额外的试验，看我们是否耐下心来，安静下来耐性等候神的来临帮助和供应。就像周爸说打井水就在下面一点了。等候神的耐心信心功夫，要一直到两个方面达成：1，自己里面，有没有被光照被改变；2，事情和需要上面，有没有得到神的策略指引同在恩膏。 神的心意才达到。谢谢主的警醒，借四十天禁食，除去里面扫罗王的性情模式，让神借着我们的等候改变提升我们，真正在我们里面掌权作王。
