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1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到扫罗王致命的弱点是不肯对付自己，以至于环境越来越艰难，他也越来越软弱。尽管扫罗王很厉害，但是因着他没有看重自己和神的关系，所以他一直活在瞎眼里，遇到环境就没有得胜的能力。他不肯对付自己的里面，在瞎眼的里面看不到周围的人对他的爱，他里面已经不稳了，他就开始对付外面的环境，但是他里面是恐惧的。他看不到他儿子对他的爱，也看不到大卫对他的爱，因为他已经没有安全感了。我们的呼召是真儿子新妇，呼召如此崇高。我们想要预备成为真儿子和新妇，如果我们如同扫罗王一样不看重跟神的关系，也不对付自己里面的问题，那么我们做任何事情就如同扫罗王不在神的心意里，神说他甚不喜悦，所以吩咐撒母耳起来重新膏立大卫王。
神最想说的是这个平台在预备，不能像扫罗王一样，一定要像大卫一样看重跟神的关系。尽管扫罗王身边有撒母耳，但是当撒母耳宣告神的心意的时候，扫罗王并不喜悦，还常常被冒犯。环境一直加在扫罗王身上，但是他一直不愿意对付自己里面的问题，一直与环境对抗。
这个平台一直在传讲，但是如果我们里面跟神没有关系，不看重这个关系。那我们看到周遭人就很容易被冒犯，要小心这件事，因为呼召是很高的，种子虽然渺小，但是只要我们看重跟神的关系，我们一定可以达成，因为神一定会矫正我们。扫罗王不能被矫正，甚至他的儿子的指正他都被冒犯，所以环境就把他吞吃了。所以跟神有一手的关系何等的重要，我们要脱离孤儿的模式，首先一定要看重跟神的关系，如果我们常年不看重这个关系，但是我们又在做外面的事工，那么我们要小心，要警醒。我们今天被蒙召拣选，所以我们第一要注重我们跟神的关系，这是神的劝诫。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到扫罗王致命的弱点。很多人对撒母耳记很熟悉，但不是要了解更多的知识。重点是要从扫罗看到自己，我们要改变突破。不要一边看扫罗，一边犯扫罗的错误。扫罗的错误是只注重外面，不注重里面。扫罗有孤儿的心，我们也一样，或多或少都有孤儿的心，我们都不完全。神拣选我们，不是因为我们完全。扫罗的呼召很高，里面的问题很大。他没有注重对付里面的问题，只注重对付外面的问题。扫罗开始时节节胜利，但这些都是外面的，不能持久，所以我们要注重对付里面的问题。
扫罗里面有两大问题：1、他不看重跟神的亲密关系，他跟神没有一手关系。他的第一个试炼就是面对非利士人强敌压境，他是被迫应战。我们所面对的仇敌不是靠我们自己才能胜过的，而是靠神。强敌压境时，考验你是靠神还是靠人。扫罗要胜过非利人，是要靠神。当时扫罗所依赖的士兵散掉，撒母耳也不在，非利人大兵压境。这时他在惊恐中献祭，他惊恐是因为他没有跟神的一手关系，不能信靠神。我们将来也要面对考验，末日灾难敌基督的逼迫盖兽印等，会不会犯扫罗的错误。2、神第二次试炼扫罗，让他去击杀亚玛力人，是主动出击。扫罗有绝对的优势要把亚玛力人斩尽杀绝。这个考验是看扫罗能不能对付肉体。亚玛力人是以扫的后代，代表肉体。亚玛力人的危险是专门攻击以色列人的后方，掳掠妇女幼小财物等。亚玛力人就是肉体，我们在前方打仗，但后方肉体却让仇敌夺走成果。击打亚玛力人就是考验我们肯不肯对付肉体。
两个考验：第一，正面建立跟神的亲密关系，第二，负面对付我们的肉体。这两方面是相辅相成，相互制约。如果只有跟神的关系，不对付肉体，你跟神的关系不能深入，跟神没有实际关系，遇到考验又会回到老样子。肉体是最大的拦阻，肉体不能把人带到至圣所，只能做些表面的事。所以需要内在生活和生命破碎。反过来，没有跟神的关系，破碎自己就成了宗教的行为，就像保罗说的，虽舍己叫人焚烧却没有爱，所以亲近神和对付肉体要同时进行。对付肉体是行道，不行道无法对付肉体；亲近神是信道，要有信心。我们要行道，现在要落实到具体的蒙福行动。行道是要随从圣灵，圣灵要你做什么，你就做什么。

2、孙牧师：
人的罪性里行道是很难的，谈道、说道相对容易些，启道需要圣灵的工作。这一路的行程中看到，这两年在佳恩平台的训练里，这次相当于是一次路试。这次行程中没有佳恩人一起同行，相对还是有一些成果的。这次对新妇也好，得胜者也好，还是神迹奇事也好，这里的教会都比较陌生，对这些内容完全不了解，相当于是拓荒性质的，也当然会碰到各式各样的拦阻。当别人不那么欢迎，不拥有或者不热烈回应时，还愿意建立关系吗？这都能体现人的心态。
我发现自己碰到这些困难时，沉稳很多，不被暂时的困难忧伤沮丧，也不会产生过激的反应。在一个小的领导团队中我代表佳恩教会来参加，看到我们在当中起的作用和分量比我想象的好。顺境中还看不出来，尤其在逆境时别人的态度反应冷淡，是不是很容易沮丧、急躁、冲动、愤怒。看到神在我们当中的制作，这次也算是路试，总体还是有一些成果和累积，不再是在意里面有多少轰轰烈烈，我就是想把这次当成我们团队和当地牧者建立关系的过程，也让别人了解我们的经历，如果没有这些别人不会热烈的欢迎你，是需要逐渐的熟悉过程，所以我不在乎别人的回应，只把他当成是一次旅程。也看到如果平时不耕耘，就不能期待对方热烈的拥有和积极的回应，国度推动是要付上时间、爱心、忍耐的代价，不能想急速成功、快餐文化都属于野心，不仅是属事的成功，属灵的成功也是这种。
这次行程中周围没有什么人，也督促自己紧紧抓住神，我是很容易沮丧，比较能看到自己问题的人，所以紧紧抓住神，随时祷告寻求。花时间每天祝福我们的团队，把同行的牧者和结局都放在神的手上，不靠己力，让神来做工，对神有信心。这次行程本身看到这个世界每一个角落在急速的下滑，看教会内部、外邦人、各地都是末世的荒凉时态，2018年转化太大了，无论从生态环境、气候、人心、教会内外的状态，看到荒凉以至于远离神，末世的景象历历在目。我们会看得见这些正在印证教会平台的宣讲。现在都不要多大的敏锐度，肉眼都可以看得到了。很感恩，虽然我们成长很慢，但还是有一些基础在里面的。

3、张传道
周爸的提醒非常及时，就是我们在G12里，不要比知识，而是要在每一点上去行动。孙爸说要我们看到世界的败坏的速度是非常快，我们要警醒。我觉得这样的提醒和鞭策是非常有必要的。有的弟兄姐妹说别的教会都是讲讲道，聚会聚会大家你好我好大家好，不是挺好的吗，为什么我们还要讲这么多末世，治死老我干什么？神这是要“打草惊蛇”！不鞭策我们就会陷入沉睡！撒母耳在膏大卫之前也睡着了，十个童女也睡着了。每个人都会“睡着”，所以我们需要半夜呐喊者；需要经常打草让里面隐藏的老我和肉体显露出来被对付掉。我们就是要经常有YY这样的带领，叫醒我们，让我们在灵里有警醒，在实际中有行动，才能够更好的预备自己。

4、刘牧师：
神在这段时间YY平台的带领是，借着扫罗这个人物，已经给了我们很多的教训和提醒。昨天借着牧者的分享和‘孤儿的心和儿子的心对照’的这21项，让我们都知道了神给我们在家庭、工作、服事、各样的关系等等所量身定做的环境，是对我们有益的。但我们所面对的问题是：看不到神给我们的这些环境，对我们在说的是什么？让我生命改变的是什么？
昨天听了YY晨祷之后，我去认真的思考了，逐条对照自己去查找里面的问题了。我问神：神啊，你借着这个环境在对我讲的是什么？对于我们这个群体来说，我们知道的很多，不论真理的理解或者是分享，都很透彻，但是我们却没有行道和悔改的能力。主要是现在我们的里面不太饥渴，因为看到神已经解决了我们很多的难处，环境的时机还没成熟，我们甚至还有能力去解决一些事，所以我们真的不太需要行道或悔改。
我们现在的带领是蒙福行动，我们明白了、听懂了，要如何带到我们实际的生活中？ 蒙福的行动就是行道。不行道的后果很可怕。对于我来说，长期落在象以弗所教会一样，失去了起初的愛，我要认真面对自己的问题，是怎么造成的，我想一定是与孤儿的心有关，真的要来到神的面前，不要错过这个机会了。
最近教会的带领是给我们一个很严厉的提醒，要我们从心里来呼求神，让我们有一个好的回应，就是不再用嘴来回应，光悔不改。愿圣灵带领我们，在这一周去落实蒙福行动，即使做错了，也没有关系，因为神会光照我们，根据每个人自己从圣灵的领受，神会逐步的提升改变我们。

5、邓传道：
重生堂最近的事件，对我来说就是一个路试。回顾这段时间，我所遇到和学到的，就是今天总结的扫罗两个方面：1，扫罗与神没有亲密一手的关系。遇事情（非利士人大军压境）的时候是否靠神就可以检验出来。在教会的事件当中，我也面对会众的动荡，我期望的帮助好像没来到。又有很多难处需要涌过来，我的里面有两三天的震动不安，负面情绪。这种状况，让我警醒。也是神的恩典，事情的同一周，平台开始讲扫罗的教训，给我及时的提醒。神也在里面呼唤，赶紧回到神里面，把所有事情关在门外，等候神，恢复连接和交通。让神恢复在我里面的掌权作王，神才能透过我在外面环境掌权作王。平时内在生活的积累很重要，虽然一时有软弱，但可以立刻的恢复和回到主的里面。
2，在这个事情中，对付自己里面肉体老我。当我在家人的身上看见问题老我肉体，很盼望快快帮别人解决，但神好像并没有让我赶快去解决，而是不断光照我自己里面，也有相同的问题。先在神面前对付自己的问题，现在还在持续中。我问过神这个路试，我是否及格过关？我感受在最初几天没有及格，但因神的恩典怜悯，借平台讲扫罗教训，和主自己在我里面的引导，使我尽快脱离扫罗的危险，在等候神内在生活和对付自己的问题上，快快回转走回正确的路，越来越摸着神的心，正确的回应，受神的训练。感谢赞美主！
