20180823  YY晨祷

1、 新妇代祷团
孙师母：
[bookmark: _GoBack]借着昨天的分享，在灵里我们要加强跟神的关系，在外面不断的对付老我血气肉体，否则我们就不能代表神。就如同扫罗王，甚不喜悦，甚至后悔膏立扫罗。
只有耶稣基督把父神全然彰显出来，这也是神要在我们身上做成的，要我们百分之百代表神，但是扫罗王失败了。但是我们要怎么做到呢？甚至我们等候神都会旁通，其实等候神是正确的方向。我们在晨祷开始之前的半小时就有等候神的操练，主要是为了国内的家人，为了帮助大家更好的领受平台的信息。但是后来发现果效不大，很多人进不去，我就一直以为是赞美不过关。所以这段时间一直在讲赞美，一定要过关。赞美确实有神的心意在里面，神就一直带领我们。
神开启扫罗王一定会给我们可行的路径。神也开启我们为什么有些人即使等候神也行不出来道。真的感谢神，这是很少人讲到的。所以我们一定要去操练。
那么我就问神赞美的作用是什么呢？神就开启我，因为我们里面有很多的声音，很多的捆绑，特别很多理性很强的人很难进入，赞美就可以挪去这些拦阻。神就开启一个方法：学会赞美神，我们要来呼唤神，赞美神。后来我立刻就抓住，大家一起来呼喊哈利路亚，一直赞美，看我们里面有什么感动没有。
特别等候神没有感觉的人一定要来赞美，注意里面的灵，一直到里面有圣灵的带领。如果里面没有感觉说明我们跟神的关系是很遥远的，那么是很危险的，我们的预备是很容易失败的。
等候的第一步就是保护祷告，避免心思乱飞。
然后闭上眼睛开声赞美：哈利路亚，哈利路亚就是神的名字，就是赞美主，到神的面前一定要赞美。内在生活一定要圣灵带领，不是大脑带领我们。一直赞美到我们有感觉，“主啊，哈利路亚，主啊，我爱你”把神的心就说软了，就如同夫妻怎么闹，但是一句我爱你，心就软了。大家一定要去操练。
第三，有感觉了就把经文默想一遍。没有感觉的时候经文进来就是大脑启动了，这就是等候神的旁通。大脑启动了，我们还是没有行道的力量。内在生活等候神都是圣灵做，只有圣灵带领经文进来了，我们再把经文背一遍，圣灵就会感动我们这段经文。等候神的旁通就是没有等到神，但是大脑开始启动思想经文，这样太浅了没有进到灵里深处，这样就没有行道的力量。所以不要启动大脑，启动灵，要圣灵给我们启示这段经文。这是我们内在生活的目标，我们一定要来操练。
第四，等候神结束的时候一定要加上感恩，神为我们做了这么多，要谢谢他。
这四步一个也不能少，特别是经文的环节千万不要旁通，一定要圣灵开启经文，不要启动大脑，等圣灵开启之后再启动大脑思考，这样我们等候神就是在神的掌权里。太早启动大脑就是旁通，大脑是在圣灵的带领之下再启动的，让我们整个的灵魂体慢慢的跟神的旨意对齐。
如果我们只是启动大脑不启动灵，我们就如同扫罗王。神其实也启动扫罗王的灵，所以圣经说扫罗也列在先知中。但是他不看重灵，不看重跟神的关系，对神的灵没有感觉，所以一上战场就软弱，可能他也是很聪明的人，所以总是启动大脑。
大家可以借着这个分享来调整我们的内在生活。扫罗王不是不听神的，他就是没有能力，没有调动他里面的圣灵成为他的里面。圣灵的力量是无限量的，参透神最深奥的事情，所以我们看重这件事才能预备成功。

2、 牧长团
1、周牧师：
【撒上13:10】刚献完燔祭，撒母耳就到了。扫罗出去迎接他，要问他好。【撒上13:11】撒母耳说，你作的是什么事呢？扫罗说，因为我见百姓离开我散去，你也不照所定的日期来到，而且非利士人聚集在密抹。【撒上13:12】所以我心里说，恐怕我没有祷告耶和华。非利士人下到吉甲攻击我，我就勉强献上燔祭。
我们最近在学习扫罗的教训，今天着重学习这段经文撒上13:10-12。这是扫罗第一次的试炼，大兵压境，士兵散去，撒母耳还没来。扫罗就慌了，就勉强献祭，刚献祭完，撒母耳就到了。这是个试炼，扫罗在考验中失败了。扫罗错在两个地方：一是没有等到撒母耳来，他虽等了七天，却没等到撒母耳；二是他越权献祭，他越位献祭冒犯神犯错误。撒母耳问扫罗时，扫罗回答说，百姓散去，你没来，非利士人压境。
扫罗在环境面前，这里12节说出他的心态，讲到面对环境他怎么回应。后来大卫面对非利士人叫阵，我们看到大卫面对非利士巨人哥利亚时他想到的是耶和华，他的表现与扫罗完全不同。12节扫罗说恐怕我没有祷告耶和华，他在急难中献祭没有祷告耶和华。一是平时他没有跟神的关系，在紧急时他想不到祷告耶和华。二是他没有祷告耶和华，就不能信靠耶和华，他就恐惧非利士人会下来攻击，就勉强献祭犯罪得罪神。扫罗在这里不是要故意悖逆，这里他是不能信靠耶和华，就恐惧促使他犯罪。试炼是促使我们信靠神，使我们有信心。我们跟神建立一手亲密关系何等重要。平时没有跟神的关系，在危难中就不能信靠神，就会失去平安，就只能靠人或靠己。特别末世灾难来临时，如果平时跟神没有亲密关系，那么在考验面前就会站立不住。

2、孙牧师：
今天不在不能分享。

3、张传道
今天晨祷面临到突发事件，我想以后还是会经常面对到。正好周爸也分享扫罗的突发事件，我们也看到了新妇代祷团紧急跟上代祷征战。这是神操练我们合一。
今天周爸分享的撒母耳记上13:10-12节，昨天我们牧者聚会时祷读了，祷读时多次祷告，朗读，背诵，默想会大有开启。大家可以一起操练。11节扫罗给出的三个借口，百姓要离开，撒母耳没来，敌人聚集，看着这三点，扫罗如果不去做什么，就会有可能失去王位，人看来都对，但实际是旁通。下面又说，因为我“平时”没有祷告耶和华，“现在”环境来了，所以我勉强去“应付”了。他要献平安祭和燔祭，平安祭是谁都可以献上的，但燔祭是只有大祭司才可以献。我们何尝不是这样呢，"因为我平时没有太追求神，所以环境来了，我就跌到了。＂通过祷读经文，孤儿的心与真儿子的心对比：我们看到大卫和扫罗的极大区别。

4、刘牧师：
这两天的开启，告诉我们只有一条路，就是来到神的面前，付上代价，和他建立关系。因为如果我们不能来到神的面前，生命就不可能被破碎，也不可能行道。主耶稣为我们已经作了榜样，主不论遇到什么样的环境或事情，因着他时时都与天父有紧密的连接，所以就都能行在神的心意和旨意当中。相反地，从扫罗的教训我们也看到，他没有和神建立起真实的关系，所以遇到任何的环境就只能靠自己，这样做的后果是非常严重的，是要被神废弃的。
近一段时间里，我们看到我们生命中也有很多像扫罗一样的问题，真的要求神光照。许多时候我们都在找旁通，也许我们的理由是好的，但我们有了这些旁通，就使得我们不可能面对自己的问题，还是处在老模式里不能被改变，这是对我们的一个最大的警醒。
当我们有旁通的想法，就要来到神的面前悔改，求神帮助，相信圣灵与我们同在，当我们真心的依靠他，神知道我们里面真实的光景，他的恩典和能力就会护庇我们，更新、改变、提升我们的生命。
感谢主！神带领我们，通过新开启的蒙福行动，我们要操练，并蒙圣灵的光照，找出自己生命中的一个主要的问题，真实的面对，不再选择旁通，将在YY晨祷平台上的领受，放在实际生活当中来落实，再将我们在每天蒙福行动中成功或失败的经历，在G12小组来分享。愿神祝福并带领我们，让我们通过这样的蒙福行动，生命得造就。

5、邓传道：
作王是作神代表性的权柄。我们不是自立为王，自主为王，而是代表神作王。如同一个国家的大使，只能单单代表你所属国的元首，代表他执行心意和指令。所以不能不了解你所代表的真正的那位王的心思意念，想法计划，也不能有自己的意思。扫罗的两大教训，就是我们今天要警醒和学习的，更好的做神代表性的权柄。1，内在生活，正面来讲，就是要明白神的旨意，更要明白神的心，才能代表他。2，内在生命破碎，除去老我肉体血气，负面来讲，是因为神的里面没有这些，当我们有这些的时候，不能代表他。 我们不是代替神，而是要代表神。当我们不明白神的心意，又在自己的血气肉体中，从我们所发出来的自己的想法态度判断，就是自立为王的代替神。求主帮助我们加深内在生活与神的连接，更加破碎老我肉体，使我们里面更被神洁净，避免扫罗的失败，能够做好神代表性的权柄。
