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1、 新妇代祷团
孙师母：
效法基督成为生命中的榜样。以赛亚书53章，耶稣就是一粒麦子来到世上受苦，为要带我们进入丰盛的生命，进入永恒。他是我们生命中的榜样。很多时候，为什么老我不容易死？讲到七灵需要生命承载，否则今天有明天就没了，仿佛浅土石头地。撒狄教会的话显出我们生命的真实光景。我们常常做一个见证：我很想，但我没有能力。神兴起环境，看到当我们的缺点被曝光，我们的价值观里面有很多谎言。我们很难体会神，因为里面没有受苦的仆人。我们认罪是为了让生命复活。我们等候神，常常等着等着等不到结果就过去了。虽然有改变，有反省，但为什么把撒狄教会摆在面前？神是察看肺腑心肠的神，问题很严重。
我要看到自己，有死过、有复活。我遇到问题，除非等到他，否则不敢去做，然而仍旧有限。再次面对以赛亚书，看到我自己里面没有受苦的仆人。我看到我的里面与这段经文差得很远。我们所看的就是美丽，打扮得漂亮。然而受苦的仆人可以面对一切。差得很远，撒狄教会（的经文）我阿门，然而我感到要依靠受苦的仆人，里面要被全部更新。主啊，以赛亚书53章要天天来读，解决一切问题然而你却不在我的里面，以至于我对付世界、对付肉体、对付己何等有限。献上感恩。

2、 牧长团
1、周牧师：
一粒落地的麦子，耶稣就是榜样，耶稣是落地的麦子初熟的果子，我们要成为落地的麦子，就要效法耶稣，让耶稣的生命成为我们的榜样。看赛53章耶稣的榜样，对照自己，就能知道自己的问题在哪里。对照后看到我们不愿受苦，不能行道，没有效法受苦的仆人。我们要依靠神的七灵，效法耶稣，才能行道。
约12：24-26，死有三重：向世界、向肉体死、向己死。肉体是世界进入到我们里面，我们里面的世界就是肉体。世界类比埃及，肉体就是旷野性格，人扎根世界，就形成旷野性格。肉体和世界都是扎根在分别善恶树的根源。
己和肉体不同，是两个不同层次。己是保留的神的形象，人犯罪堕落，扭曲了神的形象，但还是有保留的形象。洪水以后，人还是有神的形象。我们承认人堕落后扭曲了神的形象，但虽然堕落了，人还是有保留了的神的形象。所以我们有罪性，A点还在，要对付。另一面，我们不能犯传统的错误就是看不到保留的形象，因为这样也不会使灵性成长。灵性的成长，成为落地的麦子有几个要点：堕落的肉体一定要治死，罪性不是重生了就自动消除了，所以我们要对付治死肉体。另一面，我们不能否定保留的形象。如果全部否定，就会厌弃自己，或者是石心，完全不知道自己保留的形象。厌弃自己就会象倒洗澡水把孩子也倒掉了，如同行尸走肉没有任何爱。
成为落地的麦子，一面治死肉体，一面要对本我有正确的对付。本我的对付有三个方面：1、本我要经历医治释放；2、满足本我的基本需要，比如被爱被尊重安全感被喂养；3、为了爱神的缘故，把神宝爱的本我舍弃了。就是愿意放弃自己的权利。如火车父子中的父亲，因为要救一火车的人而把自己宝爱的儿子舍弃了。所以我们不是厌弃本我，如果是讨厌自己本我，那就还谈不上向己死成为落地的麦子。如果我们自愿舍弃神所宝爱的本我的己，这才是第三类的得胜者。

2、孙牧师：
今早起来把遇见神二材料重新找出来，受益于平台的带领和教导。在认识人的层面有很多开启，但首先是认识神，对人有许多重新的认识，对罪对人对神有重新的认识。
在伊甸园亚当犯罪，第一违背神的命令，吃果子犯了悖逆的罪行，带来与神的隔离，与永生隔离，人肉身的死带来与世界、人际关系的隔离）。吃的罪行带来隔离，切断与神联结和从神来的供应；吃的果子带来灵里的毒素，就是分辨善恶，我来判断我来做主（从分辨善恶树而来的毒素），也把撒旦引进来。罪行带来与神隔离，切断了与神联结，失去从神来的供应；分辨善恶罪性也进到人里面，有的主人（天父）离开，撒旦的内奸成为新主人，欺骗、教唆、污染、伤害本我（有神的形象的我），本我被严重的扭曲、受伤害（既有内奸的罪性和外来的仇敌），受污染和摧残，圣灵来了就要把内奸赶出去，就是想己作王的罪性赶出去，然后还要恢复被伤害污染的本我。
新我（重生的新生命，需要被扶持被栽培）和本我（恢复健康平衡正常使其灵魂体进入兴盛），本我的主观意志需要做选择顺服谁（新我或老我）。内奸和老我在一起，圣灵和新我在一起，本我的自由意志需要在每件事上选择，自由意志没有对错，选择有对错。里外都需要争战，外面是和撒旦争战，里面是圣灵和肉体争战。

3、张传道
周六早上10-12点，在新生堂有一个SOGI法案的说明会。我们很多父母亲，尤其是中国父母亲，因为不了解，我们把孩子暴露在黑暗权势当中。我们里面有个内奸，外面有黑暗权势。对于学校，政府我们是信任的，可是他们已经被黑暗权势所垄断。SOGI是性别认同法案的缩写。他宣传的是"反霸凌，不教孩子新东西而是引导，可学可不学"，而实际上完全相反。我们的孩子在学前班就给孩子灌输，你除了出生时候的性别，还让孩子选你性别的表象，你还可以选择你认为你的性别。在五六岁的孩子他根本不完全明白的时候，学校的教导就是他们产生混乱。还有更多的例子在周六的讲座上。现在社会从学校教育开始，从小教导就使我们的孩子开始失去神的形象，迷惑神的真理。我们要学习真理，站出来发声，要保护神的形象，保护我们的孩子们！

4、刘牧师：
从张大哥的分享，看到不法的事增多，主来的脚步近了。神已经拣选了我们，要成为第三类得胜者，呼召是如此崇高，但我们的身量又是这样的渺小。我们今天领受了这样的教导，下一步就是：我们怎么样来舍己，愿意放下自己应有的权利？信主的时候，我们已经知道，要让主在我们生命中掌权，作我们生命的主。但我们常常只落在口头上，使得我们的生活处在痛苦和挣扎当中。我们的老我是连接魔鬼与神为敌的。所以听道要行道，要放下自己的权利，时刻随从圣灵的引导。 今天有神的七灵在我们里面，就要存敬畏神的心，让神来掌权，得智慧和能力！感谢神，神拣选我们佳恩教会，我们所走的每一步他都会看顾，相信祂的旨意必成就在我们当中。

5、邓传道：
本我，需求的自我，对爱的需求，对被尊重，安全感归属感的需求，存留的神的形象，得救后三部曲：1，得到医治释放；2，得到神爱人爱，得到满足滋养；3，出于爱神爱人，自愿放下舍弃。
第二步，要透过内在生活住在基督里，得到神的爱，包括天父的爱和主耶稣新郎的爱；得到人的爱，透过神家文化，爱和尊荣立约的氛围，得到神透过人所给的爱。使我们需求的自我得到满足。在人的爱的层面，我们个人要因着得到神的爱，都给出去，形成爱的氛围。
第三步，就是第三类得胜者的生命，出于爱神和爱人的缘故，出于效法耶稣的缘故，自愿放下应得的需求，放下和舍弃，这个放弃就是向着应得的需求死。
烂掉和死掉死透的区别：落地的麦子，是指落在环境里了。但是人的反应决定了是烂掉还是死掉结出果实。一个被动不愿意的态度，看不见属灵的功课，不能配合神，就是在烂掉。一个意愿的心，明白神的带领，愿意学习属灵的功课，愿意得胜，看透了世界的虚空和邪恶，恨恶肉体的邪恶和败坏，也愿意放下自己的权利，神的七灵就会帮助这样的人，不断得胜，死透并且结出许多籽粒来。
