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内在医治和行道的关系

1、 新妇代祷团
孙师母：
要成为行道的教会需要开启，愿意被改变、医治。记得江牧师教会在处理孤儿的灵的时候，也有对她的医治。医治需要谦卑，要想成为一个行道的教会，这个也是避免不了的。另外就是接纳自己，这也不容易。我们过往伤害和原生家庭使我们对自己也是弃绝。这都是伤害带来的。其实是没有找到命定，没有找到价值，需要很深的医治。我自己也是有很深的医治。我的灵人在很深的内在医治中，对我讲的一句话就是你很会贬损自己。医治对我也是很深的释放，到现在也是很大的自由。后来也看到我的灵人也是极聪明的。以前对很多事情不愿意讲，很惧怕，经过医治也就敢说了。敞开是需要勇气的。很多东西都忘记了，已经被深深捆绑。造成的结果就是旁通，饶过自己。这就导致对自己包裹，使得人不容易进去，神也不容易进去。
神今天想说，如果对这些东西没有深刻的认识，讲到行道就只会旁通，失去了对自己的认识的机会。生命中与人相处有一个模式，讲一件事情就都好讲的很好，但过一段时间哪怕讲的再有道理都没有果效，无法激励别人，都消化如水了。 如果自己真的拥有这份产业，是愿意付代价的，且愿意摆上性命付代价。遇到的事情没有勇敢的心去破碎，因着不真实的医治、面对自己，模式很难改变。若不改变，除非神有特别的拣选，给很多环境不得不面对。求神帮助我们，给我们恩典是的可以真实把自己交出来。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天还是讲行道和医治的关系。内在医治是我们很熟悉的，郭美江牧师以前曾每年来我们教会做内在医治，但我们发现果效不能持续。后来我们自己做，发现遇见神一还不够深入，又接触到情感健康的教会等，就有了遇见神二。后来还有很多资源，真儿子天父的爱等。以前讲内在医治主要是为心理情感健康，而今天讲内在医治是和行道联系起来的。我们不能为内在医治而医治，内在医治可以提高情商和心理健康，但灵性不见得有提高。内在医治最重要的功能是认识自己接纳自己敞开自己。有很多人心里还很健康，但不表示灵性多好。以前有个教会很看重内在医治，但教会却没建立起来。建造教会不能只靠内在医治，因为还有很多方面。人的灵程也涉及很多层面。建造人的灵性和教会涉及的面很广很深。
经过内在医治的人不一定行道，耶稣是门，是路。不行道是进门却不行路。而行道有障碍有问题的，要考虑是否要进行内在医治。
现在神呼召佳恩教会成为行道的教会。教会两千年来有信道，也有偏差如废法主义和宗教主义。现在要从信道到行道。行道要成为佳恩的焦点，全球教会的焦点，行道才能带来复兴。
行道有障碍的，要看看是否需要内在医治。越是领袖老信徒，因为信主时没有经过内在医治，越要谦卑下来进行内在医治。好比一个人读到博士了，才发现有小学的功课没学过，这时要补课是需要谦卑下来的。但在做内在医治时，不要忘了，行道才是我们的目标。

2、孙牧师：
内在医治有两个方面的问题：首先医治之后要行道，否则只能提升情商，生命是无法提升的。另外一方面行道遇见障碍也要考虑是否需要内在医治。
国内有一个氛围，当我们遇见问题，要时常关注我们内心的反应，找到问题的根源并处理。一般人常常关注外面，因为我们付了代价关注外面的成功，但是我们关注里面的问题太少，常常很粗暴的忽略里面的需要。这个世界的文化就是追求外面的成功和体面，但是现在行道，我们特别需要关注我们里面的感受。我们为什么发怒？为什么沮丧？然后到神的面前求问神，找到根源。一般我们面对内心的怒气我们会把问题怪责到别人身上，也许别人有问题，但是我们自己也有问题，当我们愿意到神面前谦卑求问，直至挖出根源，我们和神的关系就越来越亲密，行道的意志力和力量也出来了。
这周我发现我一个问题，我不喜欢管教孩子，不是孩子难受，是我难受。后来分享之后才知道我小时候家里穷，很多的需要不得满足，我才意识到我里面有一个很深的伤疤。这样的伤害深深影响着我的行为，这也会导致我极有可能成为以利的样式，不愿意管教儿子。我不乐意管教，但是看到孩子偏差的时候我就有愤怒，然后再怒中强制管教，所以不仅没有管教还带来更多的伤害。
其实我是做了很多医治释放的，但是里面还是有很多深层的东西没有挖出来。周爸说得到医治有一个标志：能认识自己，能接纳自己，能敞开自己。我在接纳自己上提升了很多，敞开自己提升更大，认识自己还是有一些深处的我的认识不够。
神本周再三提到这个问题，说明我们这个群体认识自己和敞开自己是不够的，否则神不会对我们说这些，而且我感觉神这周的话主要是领袖讲的。YY平台不仅是长牧团在喂养羊群，其实弟兄姐妹也在陪伴长牧团。群众的眼睛是雪亮的，所以我自己也要来真实面对。而且我自己也总抱怨没有器皿帮助我，其实也许是我的心没有预备好，求神继续光照我，也光照我们这个群体，医治我们，让我们深深知道我们是多么的有限和软弱，求神把钉十字架的心志和恩膏放在我们当中。

3、刘牧师：
[bookmark: _GoBack]最近神的脚步更加催逼我们，神知道我们这个群体，也了解我们个人真实的属灵状况，特别让我们牧者团队首先要落实行道；改变要从上而下，神要提升我们，彼此之间在灵里要落实认识、接纳和敞开。这些年我们牧者之间经历很多，神使我们彼此搀拉、扶持和磨炼，能走到今天，是神的恩典。但神今天要更进一步地制作我们的里面，因为我们往往不看中自己里面的状况，却看中所做的事在外边果效。不向神敞开，就会有旁通，从而行不出真道。
内在医治可以帮助我们从心向神和向人来敞开，帮助我们行道。有时，我们愿意向神向人敞开，但没有适当的环境，可以让我们真的来把自己的内心完全地释放出来。求神来为我们预备合适的人事物，让我们口中所说的和心里想的一致，真正能脱下面具，看到自己的有限，将服事中产生的压力交托给神。
相信神有恩典带领我们教会成为行道的教会，我们要更迫切地呼求神，当我们愿意敞开，真实的彼此面对，相信神必改变我们，使我们得释放和自由，医治我们，让我们有能力行出道来。

4、张传道
感恩在平台上，我们的牧者一起带领我们剖析自己，看我们怎样去行道。今早孙爸分享很真实，剖析自己内心的软弱。
我看到雅各书1:22-24节，牧长们带我们在平台上，带领我们去照镜子，而且不能照完扭头就走。我们照出我们里面的老我，我们要问问自己，问问配偶，问问牧长，问问神，我为什么有这样的老我表现。我们要把自己剖开，切碎，剁成块子，献到神的祭坛来烧。
我现在自己的操练是闭嘴，当碰到事情，觉得受到冒犯，挑战，或心里不舒服，我要闭嘴，不开口，求问神，我的问题在哪里，我问什么有这样的感受，我要怎么对付这个感觉。我也感恩这种环境，从中使自己提升。现在仍很不完全，但是感谢主，我走在主让我所行的道中。

5、邓传道：
今天没有特别要分享的。

