20181217  YY晨祷
在爱中行道

1、 新妇代祷团
孙师母：
主啊谢谢你，要接着爱来照出我们，我却不认识份爱。你要我学习这份功课，也要向我施恩。我感受到，我对爱是不知道的。在我生命中即使信主这么多年，也不认识。我们的认识在第一层面上是对的，也许第二、三个层面就不一定是对的。我感受到神要藉着这份爱把我的灵魂震醒。在上周也提到林前13章。接着以赛亚书53章使我对这段经文有一个认识。在我里面把林前13章有一个释放，使我感受到耶稣就是这样待我的。我的生命中有不完全，即使做很属灵的事情，但不是在爱当中就是无益的。我感受到耶稣就是这样爱我。我们要成为行道的教会，对这份爱要有很深的认识。耶稣不一样，出发点就是爱。
我们在爱里做事情就可以不断的结果。耶稣渴望我被提，希望我在这方面有一些认识，没有这些认识就不能够被提。他用心良苦。之后我又继续等候神，要想成为行道的教会，对这份爱要有很深的认识。我也在等候神要不要去做这件事，神回应“我渴望你去做这件事情”，那么我就一定会去做。也看到小蜜蜂姐妹默默的做。“礼服上最后几个污点”这篇文章很重要，爱是不计较别人的缺点，爱就是当别人跌倒时不说长道短。主啊我要悔改，求你帮助我。爱就是意识并感受到别人的痛苦。当我们受痛苦的时候，他比你痛苦，因为他为着你的好处什么都不能做。你爱我最大的标志反映在你对待患难中弟兄姐妹的态度。如果爱不是你的第一个动机，都要经过大火试炼。家庭主妇做事的动机完全出于对我的爱，但名人的动机是出于骄傲，我和天上的圣徒十分憎恶。我正在寻找任何时候站在幕后，使别人伟大的灵魂。因为使人争竞的灵魂是使人憎恶的。求神来帮助我们，使我们进入第三类得胜者。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题是爱。爱和行道的关系是：在爱中行道。孙妈念的是情书第三卷7.1婚礼服上的污点。这里说的是，行道的动机是爱，是对新妇第三类的得胜者的要求。
如果不是出于爱，所做的一切都会被焚烧，自己可能还会得救，但就没有产业了。我们做的一切要被记念要得奖赏，就要在爱中做。如果行为不是出于爱，现在就会被仇敌偷走，被火焚烧。我们要注意做事的动机不要出于嫉妒分争，否则都会焚烧。在两个方面特别要注意：1、热心服侍。服侍的动机要出于爱，而不是出于自己的热心；2、夫妻关系。这段话里讲到爱你的仇敌，这件事做起来不容易，要爱你的仇敌，这个仇敌就是你家里的人。特别是在夫妻关系中。天然的爱在夫妻关系中显出不足，夫妻关系中，可能彼此成为仇敌，对方的脸色眼神或者一些小事你就被冒犯，就被拒绝，指责抱怨冤枉。当你感到这些时，对方就成了你的仇敌了。这时天然的爱和天然的良善就不够了，因为只能用在不是仇敌的人身上。但在夫妻关系，好似仇敌的时候，就不能适用的。因此，耶稣说，你们的仇敌就是自己家里的人。
这种情况下，在家中行道，就要有林前13章的Agape的爱。我自己对这些话很有感动。我自己在家里学习爱，但发现，只要没有放下天然的良善和天然的爱，就不会有关系的改善。当被冒犯时，我的天然的良善就是忍耐，忍耐用在家里好像筑堤，洪水越来越高，最后堤坝出现漏洞，彻底冲垮。天然的良善忍到最后终有一天会爆发。另外一种反应就是辩护，特别是在被冤枉时，实际可能不完全是冤枉，因为看问题的角度有问题。还有就是攻击对方的弱点，反击对方。这些都不是爱，都是有罪的人的表现。爱就是包容，担当对方的软弱。耶稣背负我们的痛苦，担当我们的软弱。我们要有同情心，站在对方的立场去体会对方的软弱。父母一般还能担当孩子的软弱，但夫妻通常都不能担当对方的软弱。
我们需要领受神的爱，被圣灵充满，与圣灵相交。这样慢慢操练就可以活出这个爱，情书中的这段话非常值得我们好好默想。

2、孙牧师：
这几周讲到行道，非常好。行道就能不断领受神的爱。周爸讲到常常被圣灵充满，与圣灵相交，都是要领受神的爱。神常常给些环境，挑战我们的底线，显明天然人良善和爱的有限。行道和等候神，是领受神爱的不同路径，有些弟兄姐妹等候神时可以领受到神的爱，我个人领受神的爱路径是在行道过程中。以顺服开始凭意志选择，起初可能感受不到神的爱，但在过程中对神同在和神爱的感受越来越强烈。
今天的行动与过往的不同之处，过去是在目标导向里，不关注对方的感受。今天更关注对方的回应。过去注重外表的顺服，今天在注重外表顺服的同时，也关注对方心里的感受，是不是心里有挣扎。过去做法带来外表虽然顺服，心里可能会越来越冷漠。

3、刘牧师：
这两年神在YY平台上一步步的带领，今天让我们更深地来领受行道的真理，这不是一个新的真理或开启。从马来西亚回来，我们的重点就进入到行道的水流中，虽然面临很多挑战，心里会遇到不高兴不快乐，但当我们转向神，圣灵就会帮助我们，使我们有能力愿意来回应，被圣灵掌管来顺从神全备的真理，神借此在我们的生命当中来制作来改变。我们要做第三类得胜者，这是神最深的心意。
最近我每一天心里会遇到很多事情，夫妻之间，彼此的想法经常有不同，在这个群体的水流中，就会使我们及时地转向神，当彼此都愿意顺服神的时候，关系就在爱中被改变而建立。同样，我们对弟兄姐妹、同工，做每一件事、说每一句话时，更是要用心，要放慢脚步，顺从圣灵的带领。
[bookmark: _GoBack]这一个月的时间，神在我们当中作了一个很深的更新改变的工作，我相信每位弟兄姐妹，都不同程度地经历了圣灵的同在和神的愛。相信：当我们的心与永恒相连接，把随时被提放在我们里面的时候，我们就会靠着主过得胜的一天。

4、张传道
今早牧者们都在分享“在爱中行道”，人的位置不同，看事情的角度不同，所以要更多的在爱中行道，彼此理解。站在牧长的角度，要在爱里理解体会弟兄姐妹们的感受，站在会众的角度，要体谅牧者的难处。神在我们身边精心安排各样的环境，就是操练我们在彼此相爱中行道，而不是不顾感受干巴巴地做事情，最后导致彼此冷漠，甚至关系破裂。
举例：昨天新生堂弟兄聚会由小骆弟兄主持，他能主动体贴神的心意和牧者的想法，改变一贯的讨论话题顺序，把讨论重点从家庭行道这个主题转变到在学习神的话语和落实呼召上，这说明他在平时就不断地观察感受，就在聚会时爱我这软弱的牧者，我自己也在这行动中体会到弟兄满满的爱心。我相信这是良性循环，这就是爱中行道的一个小小见证！但正是这些点点滴滴的暖心的时刻能帮助我们教会家人们一起活出爱，行出道!

5、邓牧师：
上周G12学习小组长课，学到属灵的爱，天然的爱的区别： 1，直接与间接2，爱真理与不爱真理3，服侍和渴求4，一视同仁和因人而异。落到天然的里面就有很多后遗症。行道的人际关系中，无论是夫妻还是同工，行不出该行的，无法顺服，该接受意见不容易接受，被冒犯，该饶恕的时候很困难，里面有翻腾，有情绪，有不舒服。这时候，承认自己的里面的回应有问题，不要放过心里的状况、动机和心思，拿到神面前被光照，好像是照属灵的X光。认同神所光照出来，也承认自己的软弱和无能，要来呼求神，领受神的爱，默想耶稣的生平经历，对付自己的问题。 有时候只在神面前解决就足够了，因为对方根本不知道。如果对方知道，就不能只在神面前解决，还要在人面前也解决。
