20181218  YY晨祷
在爱中行道，变水为酒

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天讲到爱，成为第三类的胜者。应该很开心，却进入一种很深的痛苦。求神帮助我们，使我们可以领受。 想到应该很开心，昨天结束这些信息，知道第一类得胜者是持守救恩，第二类是胜过老我血气，第三类是舍己。之前对第三类的胜者不是很懂，很感谢这个平台。知道老我血气，并且知道从哪里来的。伤害骄傲等。这就是为什么老我血气不容易对付，旷野为什么40年。这就是为什么需要时间，时间为什么很宝贵。时间没有了也就没有了。时间是最大的恩典。已经用天上的时间，已经到了最紧迫的时候。2019年就是跳下去的恩膏，不管懂不懂，已经没有时间去懂，就是跳下去。保罗西拉的祷告，监牢的门要打开。
我们教会也跟得很紧，成为行道的教会。如何行道？他是我们效法的榜样，舍己。他的舍己就是爱，不止息的爱。不管你做了多大的事情，没有耶稣的这份爱就算不得什么，在审判台前也站立不住。耶稣以爱开始行道。耶稣有肉身，需要吃喝。领受了父的旨意，12岁就可以传道了。但仍然要在肉身父母那里受训。所以30岁受洗，天就为他开了。耶稣给门徒洗脚，把这份爱浇灌在门徒身上。有这份爱才能谈到舍己。讲到爱，对我来讲确实让我可以变卖所有的，做第三类的胜者，为这份爱行道。特别是家庭。在代祷团我们很注意，没有疙瘩，就会有神的同在。我们合一做一件事情是很多的破碎。神不断破碎。事工神已做了很多年。婚姻要解决这个问题就非常痛苦，爱没有了，遇到伤害。耶稣要把这份爱给我，但也会碰到我里面的伤害。他在我是罪人的时候就已经爱了我，这份爱需要很深的认识。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天主题还是行道，在爱中行道。这是第三类得胜者的关键。第一类是胜过世界，第二类是胜过老我肉体，第三类舍己，活出基督的爱。舍己是从负面来说，正面来说就是活出基督的爱。人天然的爱和己可以共存，但基督的爱和己不能同时存在，要有基督的爱就必须舍己。我们需要明白这个真理，虽然明白不等于就得着了，但明白也很重要。
两年前我们有个交主权的仪式，踏过约旦河，代表我们要跟随约柜，进入应许之地做第三类得胜者。那时我们在很多方面都不太清楚，比如老我和己的区别，第三类得胜者和舍己等。神把这些一点一点地开启给我们，己和老我的区别是什么，灵和魂怎么分辨，己和老我怎么分辨，都是神在开启我们。耶稣没有老我，但是有己。堕落的人还是有保留的神的形象，甚至圣经没有说动物和天使有神的形象，但人却有神的形象，也就是他的己。耶稣就是虚己，把己舍掉，活出爱。
这些真理很宝贵，我们要看重这些开启，另一面，开启不等于我们就得着了，成了你的产业了。如果开启了却没有去行，比那些没有开启的更可怜，因为神的道在末世会来审判我们（约12:48）。如果不行道，后果就更严重。第三类得胜者、被提的新妇、灾前被提都是极大的奥秘，这些奥秘开启出来要我们预备，何等宝贵。
过去我们一直在预备水，天国的福音就是最后一缸水。行道就是天国的福音，耶稣要两次来，我们要两次进天国，第一次进天国是信道，第二次是行道。三类得胜者都包含在天国的福音里面，是关乎永恒的。六缸水都满了，现在是变水为酒的时候，必须要行道才能变水为酒。
神对我们每个人行道的要求是不同的，是针对我们现在灵程，神给我们个人的功课要我们学习行道。我们面临改变，就不能舒适，要扩充，在情感意志和心都要扩充。我们要把现有的一点扩展，就要经历痛苦，这是神圣灵在帮助我们扩充。天然的爱无法扩充我们，必须有外力，现在我们遇到的考验就是神帮助我们扩充，一定要抓住机会，行道就会改变，就会变水为酒。

2、孙牧师：
非常感恩像周爸讲的两年多的晨祷开启都是神的恩典。这些开启在国度上也非常宝贵。这些启道是充分条件，但不是必要条件，必须要行道。即在自己落实，也要在牧养群体中落实。压力来自于习惯模式舒适区被扩充和改变，由过去的强项进入不熟悉的弱项中。有些人在碰触短板痛苦挣扎过程中还是选择逃避和旁通，没有看到这是突破前的黑夜。短板软弱长期不对付，逃避不到神面前被对付，一方面要为自己长期容让这个软弱要到神面前认罪悔改流泪祷告，一方面是牧养的责任，看到我们的领袖身上短板长期存在，其实我们早已看到他的问题，但因害怕激怒对方，怕他跑掉，没有说出来任由这个短板存在。以致现在一点小事一句话就爆发出来，甚至离开，虽然信仰不会丢失，但这条路就不愿意走了。问题是我们的信仰不进入细节，只热衷于讲道。到外面去别人对我们领袖的评价是很会讲，这也是一份恩膏。会讲某些方面也是一个贬义，就是只会讲，在生命中看不出来。从牧者到领袖同工都要进入细节，不要再包了，再躲了，要敞开揭露出来。如果不能在人面前敞开，至少要在神面前敞开。面对自己的软弱和黑暗，在神爱的接纳和安全感中敞开自己。

3、刘牧师：
听了牧者的分享，我看到：神拣选佳恩教会成为先锋教会，在国度来传递新妇运动，祂一定要亲自带领我们，祂要首先制作和改变我们成为得胜者，成为有身量的新妇，然后才能差派我们去传。
神是一步步带领我们的。我记得前几年，当提到神拣选我们佳恩教会成为新妇，在别人看来感觉我们不配或是不可思议，但在我们看却是神的恩宠，我们相信神一定不会拣选错的！因为当人看来不配的教会如果能兴起成为新妇的教会，众教会就都有盼望了，这本身就是福音。
刚才周爸讲到，当时我们提到交主权的时候，很多弟兄姐妹都不明白，只是凭着信心去行、去作。特别是在这一年中，我们领受天国福音的三层楼、成为得胜者的三把钥匙以及三方面的顺服等等，走到了今天我们看到，这些真理完全不是一个口号了，已经进到我们的生命中，落实在生活和服事里了。虽然我们时常有反复和挣扎，但是我们已经是在成长的过程中，很感恩！
孙爸也提醒我们一定不要旁通，只有针对自己的问题，才能明白其中的道理。因为很多时候我们都想旁通，要成为有新妇身量的，神必为我们预备各样的环境，来制作和改变我们，这是祝福，不是咒诅。我们的回应就是：愿意面对自己的问题，不为自己留情面，“扒光”自己，脱下面具。我们相信时候到了，神必成就祂的旨意在我们生命里。
我们还能走到今天，都是神的恩典，不是我们自己的选择。我们在愛里行道，在行道中完全地顺服，要合而为一。时间到了，神必能使水変酒。要知道，当我们里面遇到不快乐的时候，就是神在提醒我们要看自己的问题的时候，只有悔改在祂面前，眼光才能被提升，不被环境搅扰而产生论断。
[bookmark: _GoBack]相信神必彰显大能，在我们当中行神迹奇事。今天佳恩教会能搬回到GT是神的恩典，我们永生堂这个时候回归母腹也是神的带领。我们经历神七个丰年的恩典，来到新的环境，就是神要提升我们，让我们在服事中充满热情，被主来改变。我们的老我血气想要被除去，首先就要学习放下自己，特别是对教会分配给我们的任务，要认真地去做，不需要我们说的和作的，我们一定跳出老的思维模式，放下自己所擅长的，顺从神的带领，在主里要合一，只有这样，我们才能走在这条得胜的道路上。感谢主！

4、张传道
佳恩教会一直讲行道。我们要分清楚，我们个人能行道，在家庭中行道，在教会服事上行道，更加上在社会中行道。我们不能旁通，真的要行出来，成为教会的典范。
我们上周六请来LAURA LYNN姐妹来到教会，她就是一个末世在社会上行道的榜样。现在末世的现象，各种政策都是打压，逼迫行神道，持守神价值观的人们。她也提到，在她被LGBTQ人士疯狂从隐私，财务，事业，甚至人身方面攻击时，支持她的圣经真理就是但以理书第三章，但以理的三个朋友被投入火炉时，他们没有惧怕，靠着神，没有惧怕，战胜一切！使她不断行出道，不对现今的偶像“政治正确”下拜。不光不退缩，还要更进一步：1月7日在南本拿比参选国会议员补选，把基督徒的价值观发声到国家层面。她面对的对手竟然是支持同性恋法案和各层学校里扩展性教育的“大佬”——NDP的党魁！这需要何其大的勇气！
请思考对这位姐妹的支持是否是我们在社会上行道的体现呢？佳恩教会做为整体在社会上是否可以借此争战的机会行出做盐做光的道呢？
我们现在真的要像但以理和他朋友说的：即或不然...，我们仍然要跟随，要破碎，要行道，在将来大逼迫来临时，我们才能不“绝地逃跑”！

5、邓牧师：
周爸问说我们个人现在在行道舍己上的具体功课考试是什么？
我意识到最近神很密集的教我的功课，就是在自己不方便，被打扰，无法实行自己的计划时，忍耐的扩充，爱心的扩充，舍己的功课。比如在我非常疲惫的时候，需要预备信息的时间，需要更多灵修的时间，突发孩子的需要，服侍的需要，很多临时突发的事物。有时发生的很密集，打扰或无法完成自己的计划和心愿，天然反应就会不耐烦了，自怜或者愤怒了。
神警醒我，当不耐烦，应负责任的心态出来的时候，里面就没有爱了，要明白这是舍己的操练，需要赶快祷告，求神赐下爱，赐下舍己的意愿和能力，主在内心带领很细，不仅第一步先舍己放下，还不够，还需要带着感恩的心，还要喜乐的献上为祭。看到是主特别安排的 ，主最看重的不是你的计划的完成，而是你在这些你认为是意外或打扰的事情上的反应。
“爱得膏油”前几天的一篇就是“每个麻烦都是一颗小小的钻石” 有一句对话，正是我最近学的功课：我跟主说，“主啊，请把这些分心的事情拿走。然后我好工作！” 主非常清晰地回答我说，”亲爱的，这就是你现在的工作。” 让我们看出，主给了我们一个礼物（麻烦或试炼）。我们用赞美和感恩装饰礼物，然后我们用漂亮的彩纸发亮的丝带和蝴蝶结装饰它。最后我们再把这个用赞美和感恩装饰的祭物献给祂。祂当初给我们的这个礼物，可能有点不像样，但现在（透过我们愿意舍己回应）却变成一个无比美丽的宝贝。

