20181220  YY晨祷
丈夫要舍己作家里的头

1、 新妇代祷团
孙师母：
这首爱的颂歌，特别是姐妹，我们对待丈夫没有忍耐也没有恩慈，很多抱怨。神对我就是忍耐和恩慈。我把丈夫作为头，我们是怎么来对待头的？很多不满、数落。和马大没区别。我这几天很痛苦，不知道问题在哪里，不懂。这首歌一唱的时候，我看到自己没有忍耐、恩慈对待我的丈夫。每天就是不敬重。我们怎么可能领受这份爱呢？特别是姐妹，对丈夫不满、抱怨就是在抱怨神。 我们要成为行道的教会，对这份爱要有很深的认识。以赛亚书53章，我们都信了，还是领受不了。我只知道我里面没有这份爱。这段时间一直渴望有这份爱，所以我在敬拜、等候，所有的一切好像都是活在蒙蔽当中。这些东西是我认为都是上好的，但不一定是神认为的。我里面有一个很深的渴慕，渴望被爱。好像有一个空洞。曾经婚姻很满足，后来里面起了愤怒。然而这段时间我里面特别渴望被爱。一直在找这份爱。其实这份爱就是耶稣基督，他可以满足我一切所有的。我就知道耶稣对我是恒久忍耐，他好像对我讲话：我就是这样待你的，恒久忍耐，不自夸、不张狂。为了我的益处，他不轻易发怒。我有时候把这些东西放到丈夫身上，看到他就容易发怒，没有敬重。神一直包容我、相信我、对我的盼望、忍耐永不止息。
一早晨我唱这首歌，觉得我渴望这份爱，却一直都得不到。我不知道。我很痛苦，为什么没有。作为行道，没有这一份对你也没有益处。对里面的空洞我常常想旁通。然而我也在神的面前哭，我真的不懂。所以昨天神讲到马大和玛丽亚的不同，玛丽亚领受了这份爱，她认识这份爱，她可以打破香膏，坐在耶稣脚前。而马大却是领受不了，抱怨她的妹子。她落在这个光景当中，就是怨妇。不知道我们的平台是不是可以这样被迎娶。藉着这首歌，我在想我是怎么待耶稣的？我是怎么带我的丈夫的。他对我的忍耐、恩赐，我是如何对待我家里的头的？我们里面对我们的头一堆的不满抱怨，对我的丈夫很多怒气。我是一个典型的马大。然而耶稣对我的挑战，你能不能包容，能不能敬重？这是新郎对我们的挑战。所以耶稣说马大马大，你为许多事思虑烦扰，但有一件事是上好的。什么是上好的？首先是敬重。我也见过，有的姐妹把什么都搞清楚了，但里面仍然很硬。为什么？爱是无条件的。里面有一点参杂都不是无条件的。神刚刚光照我，我应该对我的丈夫道歉。你再这么数落下去，这个迎娶的日子就越过你了。这个迎娶的日子就越过你了！

2、 牧长团
1、周牧师：
神在借着姐妹说话，姐妹们领受了神的爱，要把这份爱活出来，特别是要敬重丈夫，尊荣丈夫，顺服丈夫。在以弗所书讲到妻子顺服丈夫，丈夫要爱妻子。哪个在先，过去不太清楚。最近的开启是丈夫要先起来爱妻子。人类之所以堕落，是亚当没有作好头，亚当应该遮盖妻子，在被蛇引诱时，要挺身而出保护妻子。在夏娃吃了禁果后，亚当也没有带领妻子悔改，自己也吃了。我们看到亚当没有当好家里的头。
过去200年来魔鬼把家庭破坏，家庭瓦解破裂，因为丈夫没有做好遮盖，仇敌就进入下一代，毁坏下一代。世界各国很快世俗化，就是仇敌把下一代掳掠了，因为仇敌把家庭破坏了。很多国家教会，信仰在第二代没守住。而我们第一代就没有守住信仰，原来就是家庭没有守住。现在最主要的战场就是家庭。我们在家庭能否得胜，不仅关乎到下一代，也关乎到整个教会。
今年六一儿童节，我就感到在家中丈夫要起来，丈夫要在家里真正作好头。基督是教会的头，丈夫是家里的头。丈夫要像基督为教会舍己一样作好家庭的头。我们要用舍己的爱来服侍家庭。过去半年到现在，还没有落实。我自己没有做好，还是体贴己，不愿意舍己，常常败下阵来。整个教会丈夫没起来，我要负责任，我自己首先没做好，我要向神悔改。我们的妻子在丈夫还没有起来时，在她们还感到受伤，没感觉到被爱时，就已经起来了。我们丈夫要起来，我们不是要靠自己的爱，而是要靠着基督的爱起来。我们没有爱，是神先爱我们，基督不仅爱罪人，他还要得回他的新妇。天父也是不仅爱罪人，也是爱孩子。我们不仅是孩子，也是新妇，我们要领受这份爱。站在这样的位分上，我们要回应神的呼召，靠着加那给我们力量的，靠着神的七灵，靠着天父和基督的爱，让我们作丈夫的起来作好家里的头。

2、孙牧师：
感谢神，听到周爸和师母的分享，非常真实。承认我家师母的领受是超前的，师母被神光照，有一个很深的悔改，但实话说里面很受冒犯，感觉别人听到我就像恶魔一样。感觉师母对我的分享不真实。因为有人在我家住过很长一段时间，比较真实的了解我们实际生活的情况，说我们家还是很有爱的。这个也拦阻我到面前蒙光照，一直没有重视和解决。因为神对我们的要求很高，不允许有任何的斑点瑕疵皱纹。我们不能从天然人的平均值来看待，感觉比上不足比下有余。
神就是要藉着妻子来敲打我们，放大我们的问题，夸大对我们的怨气，警醒我们丈夫不能再容忍，不能再按天然人的眼光看妻子的反应。感谢神昨天在长牧团开启我们做丈夫的要起来，要行在前面，但老我还是很强，当被误解受委屈的时候，心里还是很难受，还是很多天然人的反应。求神帮助我们丈夫。

3、刘牧师：
近一段讲行道，很多年前牧者就提到，行道是要从上而下。我看到神是从我们带领者开始动工，让我们的生命先被制作。如果我们的生命不改变，下面的弟兄姐妹也不容易改变。我们带领者自己要首先蒙神光照，生命才能有更新和改变，在我们的教会群体中，我们的生命改变多少，才能活出多少，带领多少。牧者的分享让我很感恩，看到他们在神所兴起的环境中，能真实面对自己。
行道从家庭的夫妻关系开始，因为夫妻彼此最清楚对方真实的一面。对我来说，以前当牧者提到夫妻关系的问题，我往往认为我们夫妻之间关系挺好，特别是信主以后，没有大吵大闹，即使发生一些矛盾冲突，也是很快就能解决，感觉关系真的没有太大的问题。但神知道也看到我们夫妻关系有瓶颈，清楚我们彼此生命的真实光景，祂就大大兴起环境，让我在靠自己走不下去的时候，愿意回转来呼求祂，能真实地看到自己的不冷不热和软弱无能，从为自己开脱辩解、只看对方的问题中出来，而去省察自己的不足，认识到自己对妻子的爱，在很多时候是天然人属血气的愛，不从神而来的愛，经不起任何的考验。
特别在这两三个月，神让我经历很多祂神奇妙的作为，让我看到神在我们夫妻之间，特别是我自己生命当中的制作，使我更加认识自己。昨天夫人的分享，让我体会到，我在日常细小的事情上对她的关心、体贴的愛，就让她能感受得到主的性情在我身上，她领受我的愛，感到被尊荣。借着我的改变，神也使她生命被更新提升了。
[bookmark: _GoBack]记得以前听一位牧师讲过，妻子是家里的晴雨表，如果妻子不快乐，家庭就不会有平安，家里有快乐，必须首先让妻子要开心。所以，丈夫要在家里做头，行道就是要改变自己爱妻子。其实，我们的改变和主拣选我们做第三类得胜者的标准相差太远，因为我里面老旧的模式根深蒂固，但相信神有恩典，当我们有愿意的心，祂就会激励、鼓励和帮助我们，让我们在圣灵的引领下，行道不只是落实在口头，而是带出生命极大的突破。感谢神！

4、张传道
我觉得危机就是转机。在一个安全的环境中，我们分享出自己的软弱，跌倒处时，神的光就会照我们，弟兄姐妹的关爱也会帮助我们，我们就会再其中得建造。周爸分享，头雁要转换，弟兄们要起来，成为家中属灵的头，带领姐妹和家庭来追求神。
我的个人的教训，我觉得弟兄做头，最只有的是要放下自我为中心。就像弟兄聚会中有个外教会的弟兄分享：我外面能挣钱，家中能做家务，能带孩子，帮妻子，我难道不应该得到妻子赞美，还要我来对妻子表扬，对妻子爱吗？
其中最大的问题是无限放大自己的付出，自己的优点，而忽视对方的付出。我们的韩弟兄分享的是，如何要为妻子在事物上服事妻子，更重要的是在情感上要满足妻子的需要，要让妻子在心情不好的时候要帮助妻子疏导。不光要服事妻子，还要有智慧的服事。
舍己，不要以自我为中心，是我们一生的功课，尤其是在家里做到这一点！

5、邓牧师：
以弗所书5:22-33。
丈夫要让神光照现状，是属灵的头么，是否在代表神带领这个家庭，为什么带领不起来？丈夫应该是代表性的权柄，你代表神，神就支持你的权柄。你不代表神，而是代替了神，神就不支持你的权柄，虽然妻子可以学习顺服，但你却没有很好的代表神，结不出美好的果实，充充满满的有恩典有真理。恩典就是有舍己的爱，这份爱是神的性情，征服了妻子的心，让妻子被爱充满，顺服起来的甘心乐意。有真理，不喜欢不义，不是无原则只要妻子高兴就好，而是"要用水借着道把教会洗净，成为圣洁，" 弗5:26。
妻子：1，你的丈夫在属灵上是就位的是带领的，如果你在生命上跑在丈夫后面，你真实愿意接受带领吗？愿意放下自我中心满足，世俗价值观来跟随吗？2，如果你的生命和追求跑在前面，也从神得到满足，那么你怎么成为丈夫的帮助，而不是有属灵的骄傲，对丈夫有小看，焦急，抱怨成为一个属灵的怨妇。要学习以敬重，顺服，温柔，信心，盼望，代祷，智慧，忍耐，在神面前祷告，在丈夫面前真实成为helper帮助者。
彼得前书3:1. 你们作妻子的要顺服自己的丈夫；这样，若有不信从道理的丈夫，他们虽然不听道，也可以因妻子的品行被感化过来；2. 这正是因看见你们有贞洁的品行，和敬畏的心。4，只要以里面存着长久温柔安静的心为妆饰，这在神面前是极宝贵的。5. 因为古时仰赖神的圣洁妇人，正是以此为妆饰，顺服自己的丈夫。6，"就如撒拉听从亚伯拉罕，称他为主，你们若行善，不因恐吓而害怕，便是撒拉的女儿了。"
