20190205  YY晨祷
恢复家庭次序的秘诀：顺服与悔改

1、 新妇代祷团
孙师母：
昨天牧者讲到四个人物，行巫术是己坐王的自然的模式，需要我们更多的认罪悔改，让我们脱离这个罪，真实的相爱。

2、 牧长团
1、周牧师：
接续昨天的话题，2019年是在爱中行道，变水为酒。突破口是在家庭，恢复神对家庭设立的次序。十区是先锋，去年年中开始，年底结出果实。借着姐妹们的代祷，象以斯帖见王，作为丈夫的帮助者，丈夫也起来担当责任，效法耶稣谦卑舍己地服侍。
今天我的感动是分享如何恢复家庭的次序。顺服与悔改是恢复家庭次序的秘诀。顺服我们以前讲过，但很难落实。首先，真理上要清楚。有人以为自己是顺服的，实际却是悖逆的。所以首先要认识顺服的真理，如同照镜子，对照真理看看自己是否是顺服的。
顺服就是表现在伊甸园两棵树，代表两个人和两种顺服。一个代表基督，就是生命树；一个代表亚当，就是分别善恶树。生命树的原则就是顺服，而分别善恶树就是悖逆。生命树的原则：谁是权柄就顺服谁。权柄是神安排的客观环境，谁是权柄就要绝对地无条件地顺服。在军队中就这样。丈夫在家中有权柄，妻子就当无条件顺服丈夫。这跟世界的标准不同，在世上，原则是谁对就顺服神，但对错标准是按着自己的判断，不是神的原则。但生命树原则是谁是权柄顺服谁。两百年以前，就是分对错，也有个标准，那时个人的标准作用不大。后来启蒙运动，人们发现了个人的权威，个人的理性成了衡量一切的最高权威。它首先否定传统，然后否定教会，这个运动由西方发展传到东方。启蒙运动的根源就是分别善恶树，因此我们知道悖逆的根源就是自己在宝座上分别善恶。
另一个方面是悔改。认识真理是一件事，做到顺服是另一回事。正确且完全的顺服都知道，却做不到。怎么办？只有通过悔改，让高贵的头低下来。可以每天守圣餐，思念主耶稣的死，记念他的饼和杯。这是悔改并接受神赦免的途径。只要我们真实地悔改，低下头来，就能做到顺服。我盼望大家都能真实悔改顺服，恢复家庭次序，变水为酒。

2、孙牧师：
感谢主，周爸分享的给我们指出一条真理的路，一个是恩膏的路，两步走，第一步顺服的真理，就是生命树原则，顺服圣灵原则，就是顺服神。所有神的真理要透过看得见的人彰显出来，过去在希腊思想中，认为属灵和物质两分的，但在犹太思想中，属灵和物质是不可分的。要明白圣经的原则，要精确的认知。因为不在真理中的顺服，也是结不出果子的。要求真理的圣灵来开启我们，知识性的真理很重要，但还需要圣灵来开启进入真理的开启。过去平台上已经开启了一段时间，但在个人层面还需要圣灵的开启，由知道进入启道，再进入行道。既有圣经的参与，又需要有圣灵而来的开启，并得着圣灵的能力，来行道。由知道直接进入行道，没有启道的环节，直接进入行道，往往是行道能力不够，或不是在爱中行道，常常是在痛苦或受伤的当中行道。如果也在启道，但还不能与圣经真理相合，可以找牧者帮助我们。
还有就是低下高傲的头，认罪悔改不容易。个人经验是悔改的时间点很关键，平时等候神时也蒙光照，也很容易看到自己的问题，很感动也认罪也悔改。这是好的，但在路试实际环境来临时，能服下来，那个时间点的认罪悔改是非常有能力的，直接打击的是我们自己的老我，这样可以更快越过自己的老模式。当然这个时候也会有属灵争战，那是外敌。我们更要对付老我这个内奸。这个时刻如果能顺服真理，不体贴老我肉体的感受，这就是把老我钉十字架。钉十字架是痛苦的，在环境来临时服下来，不姑息迁就老我，不给老我发作喘息的机会。
如果环境来临的当下，不能越过老我的感受，不能低头服下来，往往是先发作然后再认罪悔改，这样虽然好过发作了还不悔改，但比起环境来临的当下，能忍住并立刻认罪悔改，直接把老我钉死，效果还是差了一些。钉十字架不容易，是有痛苦的。

3、刘牧师：
2019年，神要带领我们在爱中行道，佳恩教会要经历使水变酒的神迹，我们要做第三类得胜者。这也是神给佳恩教会的呼召和带领。相信神必定使我们的生命改变，不只是让我们传讲圣经真理的教导，更是帮助我们经历使水变酒，用生命去传新妇的信息和天国的福音。
[bookmark: _GoBack]我们要得胜，要悔改，先要学习顺服。一方面我们对学习顺服并不陌生，但很多年是在原地打转，多少痛苦白白受，真理我们讲了，心里也明白，但在日常生活和服事中却行不出来，真理和我们的生命脱节。2019年是使水变酒的季节，当我们愿意低下头，神会帮助我们。因为主耶稣是顺服的榜样，祂顺服天父的旨意上十字架，才有为我们死、埋葬、复活和升天，最后成就救恩。
今天我们成为主的门徒，要走祂所走过的路，学习顺服先要从家庭开始，在新的一年神要做成祂的工，我们领受了这样的真理，要持守，成为好土里的种子，在我们的生命中结实。顺服胜于献祭，我们领受了新妇的身份，要成为被提的新妇，就是要从顺服开始学习，从家庭开始，在教会和职场里学习。不仅要做到外边顺服，里面更要顺服。
神没有挪开分别善恶树，就是让我们看到，当我们讲论事情的对错，就会白白的受苦。相信当我们从内心里愿意顺服时，行道的恩膏将临到我们，圣灵会帮助我们，使我们经历神的大能，看到使水変酒的神迹在我们当中彰显出来。
祝福大家在节日期间，领受这样的真理，把它带到我们的生活当中，经历神更大的恩典。感谢神！

4、张传道
我们在家庭关系中行道，受洗弟兄们要兴起来，列王记上16:30，亚哈做王时，亚哈就行耶罗博安所犯的罪，就是拜偶像的罪，亚哈还觉得轻，才娶了耶洗別。就如神对亚当说，你不可吃分别善恶树的国资委，当时夏娃还不在，亚当一定没有把神的诫命很好的传达给夏娃。而夏娃吃果子后，亚当也吃了，并把责任推给夏娃，其实是指责神自己。我们做丈夫的，要反省亚哈和亚当的责任，我们是不是先顺服了在上的权柄，回家做好头，做好榜样，把合神心意的行为带给妻儿。我们弟兄要先站对，站好自己的本位，才可以带领家庭。以弗所书第五章关于夫妻关系的讲论的最后，保罗归结到“然而你们要爱自己的妻子，如同疼惜自己的身体，妻子也当敬重丈夫”。从这句经文可以看到丈夫要先做起来！
2019年神放在我心里一直感动我的一段经文，撒母耳记下19里押沙龙叛乱平定后，大卫在痛苦中哀哭儿子的时候，当约押进言，让他去迎接犒赏得胜士兵时，他能放下自己一切的感受，去做神让他做的正确的事。我们能不能柔软下来，对在上权柄的顺服，对牧羊小羊也要柔软，做好仆人，当和风细雨的劝诫来时候可以听进去，当急风暴雨的劝诫临到的时候我们依然在一起在爱中行道，彼此建造。

5、邓牧师：
今天没有分享
