20190401  发亮晨星（YY晨祷）
预备新皮袋，迎接新酒

1、 新妇代祷团
孙师母：
我们迎接复兴，特别是5月特会，也要进入40天禁食。禁食的目的是：之前讲到复兴，仇敌也会搅扰我们。我们平时没有特别想过，也许是一个软弱，没有对付他。5月特会一听名字就知道是从神而来，之后就是很多预备。对我个人来讲：恢复家庭次序。因此来的神面前祷告，看到很多人没有上岗。看到例如丈夫非常繁忙，没有上岗。当我在灵里看到他没有上岗，藉着代祷，让他可以在这个位置上，被膏抹。
家庭次序是我们需要专心做的。我看到我们生命当中的短板是一直困惑我们的。等候神感受到，很多事情的发生就是因为不专心就不上岗。例如住在基督里，你要很看重这件事情，因为神本身很看重这件事情。当你很看重这件事情，就会去做。我们身心灵的预备，例如在现实生活中，我是不专心的，我一直也在对付我的坚固营垒，之前也没在意。但现在就要在意了。神给我这样的题目，我看到自己现实生活中不专心。但是神可能藉着复兴要提升，所以我看到真的要来专心。但是不能专心的地方要查。目前现在我要承认我是不专心的，在灵里，要宣告要专心爱神，藉着宣告，营垒就被打掉了。就是宣告，我就是要专心爱神的。我现在就是唯一的情感归给他，藉着宣告，很管用。在里面宣告很有力量。如何从这样的光景当中，让自己可以专心迎接复兴、专心爱神，被带到内室，来专心爱他。要好好思考。

2、 牧长团
1、周牧师：
我们预备5月的特会，欢庆基督耶稣作王的特会，期待神借着特会把复兴带到我们当中，带到城市国家。我们要开始40天禁食，为预备特会。我们要知道我们需要预备什么，期盼什么。2019是变水为酒迎接复兴的季节。我们看到复兴将要来到，时间就是2019年，地点是喜信心，是复兴的古井，人物是托尼牧师，复兴就是圣灵的浇灌。时间人物地点都是围绕着圣灵的浇灌。喜信会是48年春雨运动的古井，托尼是圣灵恩膏很强的，2019年要领受圣灵的浇灌。圣灵浇灌就是用新酒来代表，迎接圣灵浇灌就是迎接新酒，因此，我们要预备新皮袋。只有新皮袋才能装新酒。旧皮袋不能装新酒，否则会破裂。皮袋也不能有破洞，否则会漏掉。要盛装圣灵的新酒需要新皮袋。
什么是新皮袋呢？过去解释为细胞小组、现在说是使徒性教会等教会的体制。新皮袋和新酒的经文是耶稣早期服侍的时候的教导，那时还没有教会，不可能讲到教会的体制。那时他面对的都是犹太人，他的话是针对当时的犹太人的，犹太人对耶稣所言所行完全不能理解，耶稣与他们理解的弥赛亚完全不同，政治上耶稣不符合他们的期待，行动上耶稣好像也与不守律法的人在一起。耶稣在此情景下讲新酒新皮袋，实际耶稣讲的是天国的福音。犹太人完全不能理解这个。耶稣讲的是天国的福音和全备的救恩。佳恩现在所传讲就是恢复天国的福音和全备的救恩。我们要预备就是要拥有，即全身心地投入拥有天国的福音和全备的救恩。这样我们才可能把天国的福音和全备的救恩带到加拿大以及中国的教会。当我们拥有时，就成为新皮袋，仇敌就不能把人偷走。现在复兴要来到，当没有拥有时，仇敌就会加倍来把人偷走。
新皮袋的材质是教会的人组成的，每个人生命中都可能有短板，这个短板就可能成为皮袋的漏洞。我们不仅要拥有天国的福音和全备的救恩，还要克服生命中的短板。从两方面注意，一是我们在集中恢复神对家庭的次序，丈夫父亲要站在头的位置，谦卑舍己服侍，仆人领袖；妻子要站在代祷帮助者。家庭是天国的代表，人只有在家庭里表现得才是真实的，在家中恢复次序了，才是真实复兴了。个人的短板最能再家中表现，也能在家中被对付。
孙妈讲到怎么克服生命中的短板。恢复家庭的次序是很有挑战的。丈夫不想站在头的位置，或不知道怎样在头的位置服侍家庭。妻子要从头的位置下来，或不站在头的位置，但也没有站在帮助者的位置。有这些挑战，也就需要有动力去克服。动力是从住在基督里专心爱主而来。要专心爱主，一要觉醒，发现自己的不专心，二要发现什么事拦阻你使你不专心，三要宣告真理，耶稣全心爱我，我也要全心爱主。这里可以应用钓鱼原则。一是发现A点，就是自己不专心爱主；二要查验根源，拦阻在哪里；三要站在Z点，耶稣对我们的爱是无条件的，宣告争战，把鱼钓上来，帮助我们克服生命中的短波。
我们40天禁食要在三方面来预备：一要全心拥有天国的福音和全备的救恩，二要恢复神对家庭的次序，三要克服生命中的短板。
【路5:37-39】也没有人把新酒装在旧皮袋里。若是这样，新酒必将皮袋裂开，酒便漏出来，皮袋也就坏了。但新酒必须装在新皮袋里。没有人喝了陈酒又想喝新的，他总说陈的好。

2、孙牧师：
周爸的信息非常的丰富、全备、提纲挈领，需要回应的点很多，要专门时间。
我今天就回应全备拥有，预备新皮袋。三个拥有包括全备救恩天国福音、恢复家庭次序、克服生命中短板。不反对不表示全身心拥有，拥有有很多层面，需要全身心投入，首先理解需要深入，即使领袖虽然传讲了很多年，但理解的还很肤浅，有必要对每个真理重新开特会，集中宣讲复习、服侍、讨论和祷告，例如新妇特会，得胜者特会等。这是教导和理解的悟性层面。特会中透过敬拜祷告，达到全身心敞开，才能达到全身心的拥有。我们当中不反对的很多，仇敌兴起环境一下就偷掉了，表明我们拥有的有限，理解的肤浅。佳恩产业很好，但说不清楚，身心灵也没有感动。
   说到家庭次序恢复克服生命短板有很多内容要讲，我今天对五月份圣灵浇灌复兴有感动分享，五月份复兴一定会来到，但大小不知道。复兴的大小在乎我们的回应和预备。我个人对复兴的理解是复兴的起点在95年的多伦多，直至今天我们还在收益，包括医治释放，天国文化等，可惜复兴没有持续，没有从东部来到西岸。温哥华没能承接到那份复兴。Mark以前到我们当中，再次陈明神要复兴温哥华心意，并由温哥华南下大西雅图加州等，我们看到温哥华是系列复兴的第一个，像多米诺骨牌的第一块虽然小，但能撬动整体。这次的五月大会有历史意义，是神整体机会的一部分，我们佳恩和每一个有份于此是有福的。
   Tony牧师也讲到温哥华复兴就在GT古井泉源之地，需要为GT祷告，不能让GT搬走，这是留下神名的恩膏之地。
[bookmark: _GoBack]五月份的复兴特会，使我们每个佳恩人都成为一个新皮袋，从下周40天禁食祷告开始就来预备新皮袋。要一步步落实在我们个人生命短板处理。这些短板会造成我们个体新皮袋的漏洞，每个人的处理都会帮助整体提升，由个人进到家庭，再到教会，教会的复兴带来城市的苏醒。城市的复兴我们只有仰望神，也在凭每个人的回应与否。
我们也在预备各个环节，五月份罗保罗牧师来也是帮助我们初步点火，后面的特会再加强复兴的火，我们都要重视。神拣选佳恩成为复兴的器皿，非常感恩，我们每个人都要回应。

3、刘牧师：
今天听到牧者的总结，我们看到神的心意，也大有盼望。神已经点燃了佳恩复兴的火，现在才有时间地点人物，所以神的时间不是去年，而是今年，我们来到喜讯会，人物：马克牧师，他两次来到我们当中，也奇妙带领托尼牧师到我们这里。五月特会就是要点燃复兴的活，罗保罗牧师在五月之前来到我们当中首先来点火，这都是神精心的安排。
我们要怎么回应，我们要抓住40天禁食，领受新皮袋全备的救恩，这是很宝贵的。我们要怎么拥有？我们之前不是很明白，借着一步一步的跟随就慢慢的而进入。复兴从悔改开始，今天我们还在这里，我们是有福的，不管我们理解多少，借着今天牧者的总结，我们要悔改有正确的回应，迎接这个大复兴，抓住40天禁食。具体的在家庭中看到自己的短板，敞开自己，求圣灵帮助我们经历使水变酒的大能，神要让我们看见这样的神迹。
今天的信息我们要反复听，如果孙爸说的平台很多的信息我们成为特会或者专题，并且传递出去。我们要欢喜快乐，神带领佳恩这么多年，我们也大有信心，我们一同来领受神使水变酒的大能。

4、张传道
今天没有分享

5、邓牧师：
1 拥有新皮袋：
这次回国看到教会的需要和软弱，以及对全备福音得胜者新妇信息的渴慕和领受，我自己对于新皮袋，全备福音又有更深的默想领受学习，和真正成型在我里面。
佳恩自己的群体对这份产业需要有更多的认识看重和拥有。有人可能觉得听的很多不新鲜了，或者对其他的信息服侍恩赐有兴趣。对新酒感兴趣，对新皮袋不太感兴趣。然而，教会是福音结出的果子，个人的灵性又是在教会的模塑中，缩减的福音，必然生出软弱的教会和个人，全备的福音才能生出得胜的教会和个人。每一个人都成为一个新皮袋，整个教会成型为一个新皮袋。
2 新皮袋的质量：
主提醒我，当我拥有传递这个信息的时候，我是否活出和成为这个信息。我自己是新妇，是得胜者么？神是否是第一，是我唯一的满足、唯一的热情。就算是使命，外面的需要，也不会取代。
同时为迎接复兴，神要在家中动工，也光照个人的短板，这段时间重生堂的服侍很好，然而主有肯定也有不满意，不是不好，而是标准提升了，以新妇和三类得胜者的标准要求我们。40天禁食的预备和关注点，不在别人身上，不在外在的服侍效果上，而在自己身上，在自己的生命深处和主的关系上面，愿意被光照，认罪悔改，堵住新皮袋上的破口，让新酒复兴降在我们当中。

