20190417  发亮晨星（YY晨祷）
藉约翰福音的“启示”认识神自己

1、 新妇代祷团
孙师母：
周一出了一个题目：渴慕神直到遇见你的神。这对我是一件不容易的事情，相信神有他的美意。操练随从圣灵，不随从肉体。不然约翰福音：我来，为要叫你们得生命，并且的的更丰盛。圣灵要带领你，因为他要赐给你更丰盛的生命。这表达了：我们里面其实有两棵树：生命树、分别善恶树。并且他们常常交战。我们里面的灵人要清楚这里的两股力量。两股力量运作方法不一样，我们要熟悉，脱离。首先唯喜爱耶和华的律法，这是在灵里的。生命树一定要接纳本相。人很难接纳自己的本相，这就是我们为什么容易被拒绝。生命树容易接纳自己的不完全。被光照也不容易被定罪。分别善恶树是绕过灵人、绕过里面的力量，给你很多其他旁通。找价值、找安全感。你无论怎么做、怎么成功都没价值，环境一来又受伤。活在分别善恶树的权势下，绕过里面，找到各种满足感，但在这个里面很容易把眼光弄瞎，被偷窃杀害毁坏。生命树不会，你是被接纳、被爱、被开启。
前段时间开启的经文：认识你独一的真神，这就是永生。是有印记的。神的儿子的印记是随从圣灵的。在这个里面要进入永生、进入爱子的国度，要认识他。怎么认识神？圣灵会带领 你的。以赛亚书，常住在生命树当中，一定成就，因为在父怀里，一定有果子。所以在生命树里面，透过你一定把父表明出来。 打个比方，我们的软弱有很多，灵人不太喜悦靠近生命树，因为他已经习惯软弱，并且常常陷在软弱当中，却不自知。如果知道就赶出去了。提前：分别善恶树的结局就是沉溺在网罗、无知有害里面。生命树就是勇敢面对。所以要宣告真理。持定目标，无论是否看见，定义脱离。注意里面的感受，常常悔改，使得生命树可以真实在我们这个群体扎根，是我们遇见他。

2、 牧长团
1、周牧师：
我们在受难周定日子、40天禁食的日子当中，要预备新皮袋，突破捆绑，建立家庭的新秩序。围绕目标来禁食，这两周都强调渴慕神，直到遇见你的神，以这个为焦点来突破。你如何能够渴慕神直到遇见你的神？孙妈有一些分享和领受：两个树的运作、脱离分别设善恶树。要敏感约柜的带领。回想过去两年多神是如何带领我们的，我们就不容易旁通。
神透过两把钥匙：落地死的麦子，2019年强调基督里，同时也不丢掉第一把钥匙。迎接复兴是要来得到圣灵的能力，被圣灵膏抹。这也是第三把钥匙。我们现在是要迎接前面的复兴，加上第三把钥匙，但落地死的麦子需要继续深入，并且更深的住在基督里。过去两年，住在基督里有一个果子：三类的胜者。这三类的胜者的开启。我们在旷野，应许之地没有进去，但是三类的胜者的路已经显明。但不表示已经达到，我们是不是胜过世界、胜过肉体、胜过己了？还没有，但路已经被显明，接下来就是突破，怎么走。现在要学习《活在遮盖下》这本书。如何落实？就是要操练，要从这本书开始操练。通过操练这本书来落实成为三类的胜者。住在基督里，从2019年让我们认识到住在基督里，否则很难有力量成为第三类的胜者。我们知道这个目标，但没有能力。例如胜过世界，这个是太吸引了，受不了。例如上瘾的人知道上瘾不对，却脱离不了。好像罗马书7描写的，立志行善由得我，行出来由不得我。这就是为什么要住在基督里。
2019年神向我们开启约翰福音。我们过去曾经学习过这个福音书，但是基础，是了解，没有进入宝藏。现在我就知道，约翰福音的宝藏是什么：认识神自己。如何认识神自己？约翰福音给了我们这个宝藏。进入宝藏的钥匙是什么？如何认识神自己？就是约翰福音的救恩。约翰福音与其他福音书有什么不同？其他福音将救恩都是解决罪。相对这个给出一个结论就是基督论，基督是救主。其他福音书都是得救，都是解决罪行的问题。这些都是解决罪的刑罚。但我们是不是还会犯罪？我们要得胜。我们要脱离罪性、脱离世界的败坏、脱离死的律，就是要脱离罪的刑罚。约翰福音的重点不是讲得救，而是讲得救的目的，就是得胜。为什么要得救？得救的目的是什么？即使没有犯罪，你知道神造你的目的是什么吗？约翰福音讲救恩就是一个永生。什么叫永生？就是认识神自己。约翰福音17:3. 这是约翰福音讲的救恩。那么问一下这个钥匙，如何认识神自己？回答这个问题还不是从头脑进入心灵。这与前面是同一个问题。头脑认识是认识神的知识。只有进入心灵才是神本身。所以这个钥匙也是要回答如何从头脑进入心灵？这个回答在约翰福音当中也很特别：启示。只有启示才能够使人认识他自己。这个钥匙简单的说就是：启示。但这个启示不简单。罗马书的钥匙是十字架、赎罪。替代性（得救）、包括性（得胜）。约翰福音就是启示。但是“启示”是不容易了解到。从这里着手进入约翰福音的宝藏。
首先是道成肉身的启示：脱离罪的刑罚、脱离死的律。约翰福音特别讲到圣灵持续的启示。道成肉身不仅仅是耶稣门徒的经历，他的秘诀在于后代的人，21世纪的人如何也亲眼看见、亲耳听见呢？就是圣灵持续的启示。另外神带领佳恩教会，最好以新妇的觉醒为前提。新妇就是认识神自己。认识神自己就是二人成为一体，就是做新妇。新妇的入门就是《揭开极大的奥秘》，认识神自己。认识新妇就会渴慕认识神自己。我们有两个小组在学习《揭开极大的奥秘》，这个帮助我们进入这个宝藏。 最后就是我们领受很多，行道要迎头赶上。否则长久就是空谈。神开启这些真理是让我们落实。拥有就是落实。旁通就没有意义了。在落实上面，2019年的关键就是恢复家庭的次序，以家庭为突破口，成为落地死的麦子。以家庭为次序落实。家庭里面很难旁通。落实神对佳恩教会的开启，突破口就是家庭。活在遮盖下、揭开极大的奥秘、进入约翰福音的宝藏，突破口就在家庭。

2、孙牧师：
两个步骤可以帮助我们认识神，第一是知识性认识，有必要对《揭开极大的奥秘》补课，这些基本知识性的学习很多弟兄姐妹是不够的。我们在国度里宣讲的很多，但在本堂宣讲不多，领受上有差距。重新学习可以帮助我们在知识性上唤醒新妇身份。第二是从头脑知识到入心。从头脑到入心，国内有很多灵人服侍，处理入心的拦阻。
目标导向的人应对世界，面对生活，外面的理性和知识足够了；但对于关系层面（自己和神，和自己，夫妻，亲子，他人）不太愿意面对。只是在外面打造让人看见的部分，认为关注内心是小资等，很多东西不能入心。
分别善恶树解决目标，生命树解决关系，英文上 know about you，我认得你，就是非常了解，神是三位一体的关系本体，一个位格没有关系，关系在神国里是第一位的，目标是第二位的，这是神国和世界的不同。进入生命树就是进入关系。圣经原文的认识（know）是同房，是婚姻中的认识。《揭开极大的奥秘》就是进入新妇。生命树是走脑走心，善恶树是走脑就可以了。走心的人在世界上可能不是很成功，但是很开心。 
常常宣告真理，就是我们外面人带领里面的灵人认识神。心灵就是里面的人，头脑就是外面的人。认识一定是要到心灵层面，对于大脑袋的人不容易，我们可以借助各种工具，帮助我们从头脑进入到心灵。

3、刘牧师：
神拣选佳恩教会，在这几年经历了几次转型，让我们领受并传递新妇的真理，推动新妇的运动，这是神的恩典。在这个过程中，我们体会到，新妇的真理能真正的进入到我们的心里，落实在生命中是很不容易的。这和我们常年浸泡在新妇特会、主日的新妇真理的分享里是分不开的。回过头来看，跟随圣灵的带领，进入这个新妇的水流，这只是第一步；因为，我们所领受的新妇真理的课程和第三类得胜者的信息，不能只停留在头脑的知识，更要进到我们的灵里，我们还要愿意放下自己，不靠自己的力量来回应神。我们要知道，不顺从圣灵，不支取圣灵的能力，我们就会旁通，就会按照我们老旧的思维模式来成就神的心意，这样就不能继续走这条新妇得胜的道路。
神知道我们生命中的罪性和挣扎，更知道我们愿意回转向他和渴慕他的心，开启我们教会，使我们领受323，就是天国福音的三层楼全备的救恩真理、两个焦点和三把钥匙，赐给我们《揭开极大的奥秘》这样真理的产业，圣灵亲自带领我们，让我们按他的心意，顺服在神全能的遮盖下，一步步地向前迈进。
[bookmark: _GoBack]我相信，神拣选我们就会带领我们，当我们愿意降服下来，谦卑地连于生命树，在40天禁食里，来预备新皮带，神就必在他的节期，让我们领受圣灵的能力，盛装新酒。特别在受难节的日子，让我们思想主的大爱和他用宝血所立的婚约，靠神的恩典，得生命，并且得更丰盛的生命，成为得胜者。

4、张传道
非常阿门！周爸说，我们首先学习《活在遮盖下》，然后《揭开极大的奥秘》，然后进入《约翰福音》的启示中，就是进入新妇和第三类得胜者行列。最近我在读活在遮盖下，可以说用如饥似渴来形容。这本书的内容跟属灵权柄相似，而用了浅显易懂的话语，用实例来讲解我们活着遮盖之下，在保护中怎样生活。 当我们懂得珍惜神的保护之后，我们可以进入《揭开极大的奥秘》，学习为什么圣经讲的是开启新郎和新妇的关系，为什么要作三类得胜者，怎么去做，这些属灵开启。 第三步进入约翰福音，约翰福音是以迦拿婚宴开始​，最后以订婚仪式（最后的晚餐）结束，耶稣喝第三杯酒，说去预备地方为要再来迎娶我们，约翰福音就是一个完整与新妇订的婚约。 这三本书可以从态度到真理到实践一步一步地帮助我们行道！

5、邓牧师：
“活在遮盖下”这本书非常好，重生堂也会很快来学习，它的应用有三个层面，1，在家中妻子学习活在丈夫遮盖下，2，在神的家中学习活在神代表性权柄的遮盖下，3，人是被造物必须活在神的遮盖下，不走撒旦悖逆的路。
周爸讲到，学习约翰福音，能够认识神和更深与主建立关系要靠着启示。在去年学习克莱尔的“情书”体会确实是的，启示性的真理是直接进入灵里面，是超越悟性，也能提升悟性的，使我们对耶稣的认识和我们与耶稣的关系，都可以脱离以前的旧皮袋和局限，进入启示的真理和经历的新广阔领域。这也需要勇气来探索和渴求，也需要主不断的的用爱火焚烧我们属地性情的辖制，如昨天“爱的膏油” 的一篇“愿你向我完全敞开你的心”。 约翰福音是圣经正典，又是福音书，我是带着很大的渴慕要进入约翰福音的丰富启示，来更深认识主耶稣和建立更亲密的关系。
