20190501  发亮晨星（YY晨祷）
从道成肉身的启示来看救赎

1、 新妇代祷团
孙师母：
非常感动，在这个平台，以往只是很看重等候神，因为可以改变我的生命。等候神有一个果子，就是常常可以在他的同在当中，并且很自由。刚刚坐在这里神感动了我一个话题。在克莱尔的信息当中，耶稣指出了教会的五大问题：贪爱钱财、重视高位、以目标为导向的生活、惧怕将来。在这个当中，我是惧怕将来。之前，我就觉得应该像以诺，与神同行。但其实是对未来的惧怕，惧怕灾难。在这里等候神，我领受的很感动。我相信神是爱我的，无条件的爱。我对神说，你要来迎娶我，但我好像还没有预备好。前天牧者说了一个“道成肉身的启示”，牧者的话让我的眼睛一亮，我就抓住这句话，等待神向我启示。
在提出这个话题之前，在达成这个目标之前，首先要重生。要想提这个话题，首先要认识神儿子的救赎。这就是为什么我惧怕将来，是因为我不懂得耶稣基督他的救赎。很多人对这个话题不去很深很深的思考。很多人来到教会就是有很多需要，神也乐意满足他儿女的需要。那么因此对基督的救赎就不会有很深的认识，只是有需要。所以有一个很深的感动，即使是在末世里面，他也仍然是你的救赎主。主想讲，“我是供应者”。主行了很多事神迹，使得很多人因此得饱足，然后就没有办法很深体恤神是救赎者，救赎你免于死亡进入永恒。因着他（信徒）在这个群体当中，与神的关系、与人的关系就掉在这个群体当中。他知道有神，就呆在这里。因为你不是活在救赎当中，而是活在需要被满足当中，包括属灵满足，没有为着他的救赎而感恩、认识这位独一的真神、神的爱子，就没有办法进入。如果活在其他当中，例如夫妻关系等等，就容易被掳。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到约翰福音“道成肉身的启示”。讲到等候神的方式，与神关系的不同。讲到“道成肉身的启示”“救赎”，这些概念都非常重要，值得我们思想，是信仰的根基。这些词汇里面的内容很深，又非常需要我们好好思想。这就是我们信仰的根基，圣经的核心内容。实际上过去教会的两千年也都是围绕这个核心。约翰福音针对“道成肉身的启示”是比较突出的。整本新约圣经在讲的就是耶稣的救赎。27卷新约书卷，只有约翰福音、约翰一书都是在讲道成肉身。约翰一书是讲道成肉身的准绳。约翰福音里面不是第一准绳而是第一原理。“道成肉身的启示”是约翰福音的纲领。约翰一书是把“道成肉身”作为衡量异端、邪灵的标准。既然是准绳，也必须是第一纲领。这也是约翰福音的“基督论”。这也是最崇高的基督论，因为是从“道成肉身的启示”来看的。
如何理解？可以从“启示”来看。这个“启示”的概念也是非常重要的，相当于“救赎”的重要性。要了解“救赎”的重要，也是孙妈今天领受的着重点。为什么她会害怕将来？那么就与救赎连在一起。圣灵引导她，害怕将来与“救赎”联系起来，这是圣灵的引导。通常害怕与个人经历有关，通常不会想到救赎。这个思路通常是圣灵的引导，进入超自然的思路。那么她的信仰停留在哪个层面？我们接触信仰有几个层面。最主要的是被吸引、有需要。有的人是看到神迹。你怎样进入信仰都不要紧，每一个人都是从某一个点进入。但问题是，是否停留在某一个层面，而从未突破。你带着需要进来、被教会的弟兄姐妹吸引都没关系，问题是你是否停留在此。救赎的问题是关乎你是否得救。如果你从来没有经历这个问题，那么还只是在门外旁观。救赎是解决罪恶的问题，也同你的死亡连在一起，因为罪的工价就是死。如果没有想到罪和死，这里讲到的“罪”是得罪神，不仅今生要死，永恒也要死。神的救赎就体现在这里。遇见神特会是使我们面对救赎的问题，这是一个最好的资源。
前一阵子，碰到青少年从教会长大的，中间有一半人对救赎的问题毫无所知。对此我就想到一定要有青少年的遇见神特会。成年人也是如此，先要讲到救赎问题。成年人看待“道成肉身的启示”是一个最好的进入。他是你的救主，解决你的罪，使你不再被定罪。道成肉身的启示就是在救赎的层面再进一步，也是最反应基督教的特征。道成肉身的启示反映神把自己向人表明出来。例如神向亚伯拉罕显现、陪伴亚伯拉罕。呼召摩西，在西奈山与以色列人立约。这些都是启示。这个启示是向你说一句话、向你显现都是启示。神主动向人显现他自己，使人能够认识他、与他建立关系。如果神不主动向你显现，你无法认识他。这也是以色列人与万民的不同。后来借着先知多方启示。
旧约的启示对照其他民族已经很特别。有很多宗教，但没有一个可以像旧约这样，这么崇高。而道成肉身的启示是登峰造极的。旧约是借着先知多方启示，而新约是借着他的儿子来启示。旧约是对他的子民说话、做事。到了新约，这位神他进到了人间，进入人类历史，成为其中一员。他是把他自己表明出来，不仅是通过异象，而是有血有肉、可以看见、听见、摸到，把神的性情完全用肉眼可以看见、五官可以触及到方式把神显现出来。这个启示超过了旧约所有的方式。旧约还仅仅停留在灵界。
我们要思想：我们过了两千年还活在道成肉身当中，这个启示仍然是现实。并且我们可以与道成肉身的耶稣直接联系，并通过它认识神。这个就是要把信仰提到一个很高的层次当中，比历史和教义要深刻的多。

2、孙牧师：
今天的内容是我们耳熟能详的概念，师母把道成肉身启示和救赎引进来，周爸把这两个题目联系在一起，带领我们来进入，相信神会一步步开启带领深入。
我今天对救赎有些感动分享。
【林后1:10】他曾救我们脱离那极大的死亡，现在仍要救我们，并且我们指望他将来还要救我们。
这里说到三个时态的拯救（1）过去一次性拯救：在救恩的入门，从不信到信，从地狱永恒灭亡命运中救拔出来进入神国度；（2）现在的拯救：也是得胜的路径，从我们生命一个个未被拯救领域救拔出来。如世界的捆绑、压制，我们需要靠着救恩胜过它，认清世界仇敌、老我血气肉体、撒旦三大仇敌，只有耶稣的救赎才能从根本上拯救我们脱离仇敌的辖制和捆绑，带领我们进入到三类得胜者。
凭借意志力的克己操练，其他宗教和心理学训练课程、调适方法，基本都是使用非救赎工具，缓解减轻症状、基本是在自救层面（例如逃离世俗、遁世山野、注重琴棋书画的个人修养、旅游）不能帮助我们从根本脱离惧怕、注意力不集中等实际生命中辖制。耶稣的救恩持续进入我们生命每一个领域，就像进入迦南美地之后，靠着基督救赎把一座座未得之地、未得之城被拯救，使我们的生命越来越像耶稣。（3）将来的拯救：从耶稣第二次再来看，耶稣的第二次再来仍要拯救我们，在大灾难中一次性救赎（被提），留在大灾难中，耶稣仍要救赎我们。祂一直在持续的拯救我们。
从耶稣的第一次来和第二次再来，本质上是耶稣基督救赎的不断扩张，扩展，直到最终完成，达成神救赎的目标。

3、刘牧师：
今天没有分享

4、张传道
我刚才听到爸妈们讲道成肉身和救赎的时候，我在想有没有个例子可以来说明？正好上周主日，周六主日前，新生堂有个ESL课程有个新认识的朋友，对圣经很有兴趣。他看到我手上有个瘊子，或叫疖子，疣。我尝试各种方法，用各种药物都没有只好，还在手掌中长着。他说他有这样的经历，自己手上长了20几个，自己治好了，还帮助家人治好。这个弟兄就用小刀的背部把这个疖子的四围往下按，他叫之剥离，像树根一样，跟土壤隔离。把周边的的连接和土壤完全剥离开，最后彻底从根部把它拔出来。
这个例子告诉我，我手上的疖子就像我们的罪，我自己想尽一切办法，怎么都不能把它挖出来，不能去掉毒根。而这位很有经验的弟兄，他明白我们痛苦，他知道这个疾病的所有过程也自己从里面走过，是这方面专业的​医生。就像主耶稣，完全无罪的神，通过“道成肉身”成为我们的样式，了解我们的境况和苦处，才能把我们从疾病中，罪中才能拯救出来。并且祂的救赎不是一次性，而是借着圣灵持续性救赎我们直到我们成为第三类得胜者新妇。

5、邓牧师：
救赎：认识救恩有很多入门，然而核心，人要认识罪和死，到经历相信、悔改、重生、受洗和圣灵的洗，这是神的救赎之功成为了人得救信仰的根基。我个人生长在基督徒家庭，也是在经历了个人的重生，才与主建立了一手个人的关系。我们要好好使用遇见神特会一的资源。
[bookmark: _GoBack]启示：新约：耶稣道成肉身，把神彰显出来，真是登峰造极，超越旧约（犹太教），更超越众宗教，是人类历史上最伟大的经历神遇见神的事件。当我们越默想的时候，我们越赞叹惊叹和感恩，并从耶稣道成肉身一生的生命样式和生活中，人是神的性情和我们被救赎后要怎样生活。
这2000年，道成肉身不只是历史，而依然是现实，我们依然活在其中。1，透过圣灵，约14:16 保惠师与你们同在，是真理的圣灵。不撇下我们为孤儿。透过圣灵在我们灵里的运行，我们可以个人经历道成肉身；2，透过教会，约13:35，彼此相爱，众人因此就认出你们是我的门徒｡教会透过行道，使耶稣的生命彰显在这个群体中。
