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1、 新妇代祷团
孙师母：
方言在家里操练需要注意突如其来的挑战和和事情。

2、 牧长团
1、周牧师：
方言很重要，也要特别留意属灵争战。方言是直接进入灵界的钥匙，神要借着方言点燃我们复兴的火，仇敌也不会善罢甘休。特别注意家庭、身体、人际关系，要有属灵争战的警觉。 三把钥匙的关系：为什么三把钥匙要配合使用，不能单独使用？神对佳恩教会的恩宠就是同时开启三把钥匙： 第一，方言，是直接进入灵界的门，让我们进入属灵的领域，即恩赐恩膏的领域。这是最快的。为什么要操练方言？用方言祷告相当于灵里面非常充沛。相当于灵里充满水，恩赐恩膏好像在水面上运行，非常自由通畅。但是方言也有限制，也包括恩膏恩赐：他的特质是进入灵界的能力，而最大的限制也是在这里：进入灵界没有悟性的促进。悟性没有帮助就无法理解在做什么。对魂这一部分的促进很小，会使得魂这一部分旁通。方言是直接越过魂，直接通体。恩膏恩赐是要拿来做工的，功效在于宣教、传福音、造就人。但魂越过去了。造就自己是在于灵里面水特别多，就是直接进入灵里，领受圣灵的恩赐恩膏，直接进入事工。但方言的恩赐恩膏的天然短板：悟性没有造就，话语没有那么丰富。很多注重灵恩的教会，话语一般不太丰富。从负面来讲：改变肉体老我效果不明显，没有治死老我。这是局限性
第二：启示。这一块是与神的关系和交流。也可以简单的了解为内在生活。主要注重在：认识神，与神直接一手的交流。所以其实不能脱离神自己而存在。这也是启示的特色。因为与神建立了关系，与神越来越近，就可以越来越像神。这也是枝子接在葡萄树上。涉及灵和魂比较多。例如YY平台促进我们领受很多。启示的短板是很容易忽略到体这一部分，就是进入了就出不来。很少涉及体。这与方言相反。所有的方言都是直接从灵到体，得着能力之后去服事。而启示很少看到自动带出来的行动。这不是绝对的，真正的启示在理想状态中要带出行动。而这也涉及到了最后一把钥匙。 第三：舍己。他的特色就是行道。为什么叫做舍己，如何与行道连在一起？就是触碰这个己，改变自己。例如人的老模式是工作狂，这不是舍己。不是不停的做事行动很多就是舍己。行道就是用神的旨意改变自己的老模式，与神的旨意来对齐，落实在行动上，改变自己的老模式。当这个时候就会发现老我与神的旨意是有相争的，这时候要舍己。例如登山宝训，里衣，就是照着神的旨意去行，就是舍己。行道最核心的就是顺服，这是最难的。因为顺服就是老我从宝座上下来，就是舍己。
讲到舍己是最全面的。第一要知道神的道：神的话语和圣灵的引导。随从圣灵，不随从肉体，这个要行出来是很不容易的。这里涉及到灵，听到话语。第二涉及到魂，情感、意志、思想全部调动了。有很多挣扎，但行出来了，体就进来了。这是涉及到了灵魂体。所以随从圣灵的感动，克服肉体老模式，把神的话语行出来。这是一个总括的概念，全部包含在里面了。传统教会最大的弱点就是不强调行道，耶稣的登山宝训不停强调行道。行道最大的短板在于：灵里的力量太弱，肉体的力量太大，动力不足，行不出来。就是罗马书第七章的局面。
由此可见，为什么三把钥匙需要配合？为什么需要方言？增强灵里的力量。三把钥匙配合使用是非常棒的。盼望我们不要偏食。神把三把钥匙给我们是对我们极大的恩宠，要看重这一点。我观看教会的历史，三把钥匙都齐全的很少。例如小群教会，十字架、灵修都很好。但方言引起属灵争战，于是开会讨论是否需要方言，最后决定不要方言，这很不幸的。神现在给我们三把钥匙，要珍惜，配合使用才是最好的效果，带领我们进入命定和复兴。

2、孙牧师：
周爸分享灵魂体让我想到Dr. Aiko，我们遇见神一使用的三个椭圆，上面的椭圆是灵，圣灵和人的灵结合成为一个新灵，第二个中间的椭圆是魂，第三椭圆是身体。第一椭圆和第二椭圆（灵与魂）的交集是意志，第二和第三椭圆（魂和体）交集是舌头。方言是上面的灵直接指挥舌头，藉着方言直接进入灵界。方言是进入灵界的通道，灵界里既有神的灵、人自己的灵、黑暗灵界的邪灵。 方言正面的意义是让我们的灵与神的灵产生交集，神的灵直接连接我们的灵，喂养我们的灵人，灵人可以直接领受神的启示、智慧、能力、恩膏。
我理解方言是一个通道，主日常牧师在台上方言，罗师母翻方言。常牧师的方言基本是一样的，但罗师母翻译出来不一样，当时我很疑惑，感谢神给我一个正确的态度，没有因着疑惑不理解直接抵挡、排斥，错过了神要赐给新的启示、新的带领，新的祝福，非常的保守、不能被扩充。
佳恩最大的特点是，起点不是很高，但永远在学习，很开放，但又不盲从。我身上有佳恩的DNA，遇到不明白不懂得事情就到神面前求问、祷告，神感动我翻方言不是按舌音翻译，而是把灵通道打通，是人的灵与灵之间联结起来或是神的灵与人的灵联结起来。不可避免有时邪灵也假冒的进来，人讲方言时把自己的灵通道打开，翻方言人的灵就碰触到讲方言人的灵，灵与灵相交，就把对方灵人的想法表达出来，想法可能是现在的，也可能是长期里面的想法、挣扎、呼喊，把你内心最深处的想法最隐秘的想法说出来，非常感动得安慰和造就。
周爸讲到舍己行道这把钥匙，首先人的灵听神的话，透过方言人的灵与神的灵联结，神自己直接喂养装备造就我们的灵人，灵人就会强壮，长期坚持方言操练，我们的灵人一定会非常强壮。这一点对我服侍灵人非常有启发，过去常常劝戒灵人听神的，要吃喝神，效果不彰。现在知道了，讲方言直接和圣灵联结，圣灵直接牧养、强壮灵人、造就灵人，但不造就我们的魂和体。灵人领受神的话、旨意、传递神的心意、神的恩膏、能力、智慧。方言可以使我们里面的力量刚强起来。这两天我大量方言祷告，感受到灵里开始活泼、自由、对神敏感了，这就是器官用对了。
魂层面需要第二把启示钥匙，魂层面分为情感、意志、理性。第一个碰到意志，需要选择顺服老我还是顺服圣灵启示，方言操练使我们灵里的力量刚强起来，有能力选择顺服神的话语。没有方言操练，灵里力量太弱，老我生命太强，意志力瘫痪，常常做不出正确的选择。灵力太弱，方言正好帮助我们灵里强壮，意志选择顺服神旨意彰显神的荣耀能力智慧变为容易。破碎和顺服的功课一直都有，意志力可以选择顺服，顺服就带出身体的行动。这三把钥匙配合得太好了。谢谢周爸的分享对我们有很大的指导和帮助，也让我们搞清楚了魂层面的理解力的作用。理解力可以帮助我们把领受到的内容传递出去。

3、刘牧师：
牧者平衡的教导很宝贵，通过三把钥匙让我们进一步来领受神的心意，神在他安排的时间，给我们不同的教导，特别是用方言让我们进到灵里面，打通我们和神真实的关系。 这几天我与以往不同的是——非常渴慕方言。十年前领受过方言，但我当时并不看重方言；最近经历生命的破碎，内里发出呼求，让我很渴慕方言这把钥匙。罗师母翻译常彦的方言，让我考虑到永恒的问题，我们认真地思想自己如何死？有一天见主的面，我们属灵的光景能不能向他交账？特别领受了三类得胜者的真理，我们真的要思想诗篇90：12——“求你指教我们怎样数算自己的日子，好叫我们得着智慧的心。”我们今后要如何来活？自己身心灵真实的表现是怎样呢？ 感谢神，让我看到自己很软弱，借着方言我要得着从神来的能力。因为靠自己，我们真的什么也不能作，也作不到。我人生当中经历过在捆绑中神的释放和帮助，感受到神的能力是我们不能测度的，所赐给我的远远超出我们人的所求所想。我体会到，在灵里要突破就要付代价，首先要揭开虚假的面纱，活出真实的自己，来到神面前呼求神的帮助。願借着方言这把钥匙，我们能进到得胜者的行列中，领受全备的真理，在现实中来平衡的运用。感谢神！

4、张传道
首先，我周一分享过：海纳百川，有容乃大。在教会中，有刘爸这样很大的生命见证改变的有很多弟兄姐妹。我们也应该学习刘爸，完全敞开，不断的接纳，跟随教会的带领，我们一定会在神里大大的得着。也像孙爸说的，我们佳恩的特质，就是接纳神带给我们的各种恩典，把真理接纳下来，使我们不断成长。
周爸分享的三把钥匙的一同使用。方言恩赐代表的恩膏，真理上的开启，行道的能力。恩膏就是水，水涨船才高，行“道”的船才容易。借着方言把神的先知预言医治赶鬼的恩膏带下来，我们行道就更有能力！
哥林多前书14:26，这个经文真的是大大的开启我。诗歌，教训，启示，方言，翻方言。这个周日的主日聚会真的是像经文所说的一样，是使徒初代教会的聚会模式。
翻方言，真的如孙爸所说，不是由一种我们说的语言翻成另外一种语言，而是把灵里面话语用我们能听到的魂层面的语言翻出来，使听到的人能懂，得建造。这两天我边训练方言祷告边体会自己里面的灵要为之祷告的内容，有些体会了，感谢主！
对于上周末的恩膏特会，我心里也是有两个疑问的，把这些问题求问神，而不是抵挡和怀疑，这个态度很重要。一是：我们赶出来的鬼，赶出来的邪灵压制，他们跑到哪里去了，会不会进入软弱的弟兄姐妹身体里？二是：翻方言的时候，翻译者和被翻者有这灵里的链接，会不会有问题。神都用一个答案答复我：“操练方言祷告越多，你们的灵人越强壮，你们抵挡魔鬼搅扰和灵里混乱‘灵串’的能力越强！”
领受圣灵的恩膏充满，领受启示，行出美好的道的路途上，不要怕出错。只要遵循以下查验的原则：圣经的权柄，圣灵的权柄，教会的权柄，以安慰劝勉造就人为目的，神就必祝福保护我们行在正路上，阿门！

5、邓牧师：
今天没有分享
