20190527  发亮晨星（YY晨祷）
经历四方面的转型建立模范的教会

1、 新妇代祷团
孙师母：
“神的道是活泼的、有功效的…..”感恩这段经文。我里面想到先知Stacy 发的预言说把以前的丢掉。然而丢了还能装什么？为什么要丢掉？不是说以前的不好，而是说要把很多东西替换。这个替换是不熟悉的。正因为这个不熟悉神才可以做。我们所装备的非常好，我们都非常熟悉，但你所做的这些对的东西，常常被持守，也容易碰撞。人在这些对的东西当中，会变得很硬。这也是为什么神让你放下。因为在这个当中太熟悉了，神没有办法做。神让你丢掉是什么意思？例如 Tony，他也有持守的，但他有一样使得所有的都被更新，那就是随从圣灵。这就是新皮袋，圣灵就可以做。又例如，作为牧师，神的心意是使徒，那么是做牧师好还是使徒好？要离开所熟悉的，一定要离开。否则就在旧的上面添砖加瓦，以至于无法熟悉圣灵。或者说，在原有的基础上，就是要熟悉圣灵，突破。5年很快过去，在圣灵方面，如果不喜欢突破的，不喜欢说方言的，由于太熟悉以前的，无法放下，那么就补一个课，来操练随从圣灵。这是一个新的开始，在任何时候学会操练敏锐圣灵的带领，求神来帮助我们，使得以往的再拿来用的时候，被圣灵膏抹就全然倍增。

2、 牧长团
1、周牧师：
过去两周两个特会。围绕Stacy 的预言，孙妈领受是让我们放下以前的，随从圣灵，有一个转换。这个回应是很有针对性的，是抓住了焦点。我自己的领受，Tony讲到，我们已经进入了新的季节，这也是一个印证：几乎在同一个时间，我们也听到了一个消息，讲到大灾难的日子又推后了5年。透过这个特会，神把我们带入新的季节，就是大灾难被推迟到5年当中。 神让我特别想到 Imiel(以谬) 先知在吹角节结束的时候发的预言：要建立列国教会的典范。什么叫做列国教会的模范？就是全球教会的模范、所有教会的模范，全球教会都要成为这个样子，也就是宗教改革的完成。宗教改革启动了教会转变的过程，到了末日基督再来之前，教会要完成改革。马丁路德的宗教改革只是开始，还没有恢复到新约教会的模式，只是带向这个恢复。
什么是模范的样子？透过两个特会，对这个模范的教会有了更加清楚的认识。并且我自己感受到，越来越觉得要进入转换的季节了。模范教会要有四个层面的改革：
第一、教会模式的转型，要从主日崇拜为中心的教会转变成为以家庭为中心的教会。目前中国只要是以主日崇拜为中心的家庭教会都被取缔，唯独以家庭为中心的才能够存在。这也是教会过去面临的：神的心意就是让教会恢复到以家庭为中心的模式。在这个方面佳恩教会二十多年已经开始，但是中间有停滞，进入瓶颈。然而为什么会如此？经过七年多的转型看到，是因为动力不足：建立在缩减的救恩观基础上的灵性是没有动力的。缩减的救恩观不足以承担门徒守望小组倍增等等的模式，神在我们当中恢复全备的救恩观可以承担。
第二、体制的转型。以家庭为中心的模式需要体制的变革。要从以牧者为中心的模式变成为使徒为中心的模式，就是五重执事的教会。佳恩教会也有探索。打个比喻，以牧师为中心的教会好像医院一样的教会，使徒为中心的教会好像军队。医院是养伤的，军队是打仗的。末世教会要成为基督的军队，与敌基督做最后的决战。启示录十四万四千人是教会的缩影。
第三、天国的文化。教会历史的前三百年是天国不断的入侵世界。现在的教会不是天国文化，而是世界入侵教会，世俗化的文化。这就解释了为什么生命非常难以成长。就是现在不是母语文化，不是行道的教会。母语环境就是需要天国文化，需要有一些特质：第一，神的同在是非常真实可触摸的，信仰不是二手的。第二、里面充满了神的爱，这个爱不是天然人的爱。第三、就是神迹奇事是自然的，常常有的。这就是天国文化。我们佳恩教会就是恢复神对家庭的次序，也是朝着这个方向。家庭如果是世俗的，合在一起就不可能在教会当中有天国文化。
第四、所有三个转型要建立在一个基础上：全备的救恩。廉价的福音无法实行三方面转型，那是一个幻觉、梦想，无法实现。目前国内面对现状，都在想中国家庭教会需要往何处去。都在说进入家庭。这是对的，但进入之后要需要有使徒性的教会，而不是一团散沙。需要五重执事的带领和先知、神迹奇事的团队。恩赐运作需要有条理的带领。然后才会出现哥林多前书14章的模式。没有使徒性为中心的模式就是一盘散沙，很快失去动力。所以需要全备救恩、天国文化来托住转型，这也是初代教会，也是列国教会的模范。这是神对我们的心意，也是我们的目标和发展。 
最后，Tony讲到一段经文创世纪32:24-32，雅各与神摔跤。【创32:24-27】“只剩下雅各一人。有一个人来和他摔跤，直到黎明。那人见自己胜不过他，就将他的大腿窝摸了一把，雅各的大腿窝正在摔跤的时候就扭了。那人说，天黎明了，容我去吧。雅各说，你不给我祝福，我就不容你去。那人说，你名叫什么？他说，我名叫雅各。”这也是佳恩教会过去七年的写照。现在是黎明要到了，雅各抓住神不放，要神祝福。今天我们要看到我们过往七年很挣扎，但黎明快到了。坚持直到黎明，抓住神的祝福不放。我们原来讲血漏的妇人，现在就是雅各。整整一夜，与神摔跤，最后抓住神的祝福。相信神要让佳恩基督教会经历大腿窝被摸之后就瘸了，就是要放下过去的，经历转变。

2、孙牧师：
周爸总结了四个方面的转型，非常到位，对教会是一个指导。国内形势迫使我们国内宣教点转型，各地进程不一，有的已进入家庭，有的正在进入，有的进入网络，我相信网络是一个过度。有一个地点正在进入家庭，弟兄姐妹不愿意被分散尽量想办法保留聚会。但我们在一开始就寻求到这是神的心意。外部环境怎样改变，神都在掌管。神的心意是提高门槛炼净教会，就像基甸300勇士，第二个心意就是进入家庭，有效相交，践行新命令。弟兄姐妹需要继续寻求。
五重职事需要每个职事个体到位，然后成为有机整体。HIM 下一步将带领我们实际操练，我们教会的牧师和教师、传福音职事很明显，但使徒和先知职分运作的教会不多，我们有些牧者要被提升，进入使徒和先知的职分，我们现状是已临未临，Stacy说到这一点，我心里很明确神在说这一点。如果我们只是在原有职分中继续做新事，就是旧皮袋装新酒。只有被扩充加上使徒先知职分被更新为新皮袋，才能装新酒。我个人已经有些操练，很不容易。就像我刚刚移民加拿大，一切重新开始，非常沮丧低落。相信神一定把我们带出来。

3、刘牧师：
神拣选佳恩教会成为先锋教会，传讲全备的救恩的真理。神知道我们教会真实的光景，看到我们愿意被改变的心，通过这两次特会带领我们进入一个新的季节，周爸作了很好的总结，也让我们看到神的手一直在带领佳恩教会。今年的复活节神催逼我们参加托尼教会在洛杉矶所举办的特会，就是要赐给我们新的异象，进入新的季节，通过这两次的特会，神完成了对我们的带领，让我们明确地意识到，我们要从牧养的教会成为使徒性的教会，这是神的心意，我们大有盼望，在新的季节里，我们要如鹰一样，重新得力。感谢神！

4、张传道
周爸今早给大家的梳理，我们清楚看出过去两周的特会的属灵意义，值得教会和弟兄姐妹个人付上很大代价，这两个特会给我们佳恩带来的复兴。
罗保罗牧师给我们看到体会到的是五重职事是教会权柄的模式，我们看到了医治，看到了方言，看到翻方言，也看到了先知讲道，林前12-14章。
接下来的欢庆耶稣基督作王的特会，我们也看到教会的主是耶稣，五重职事的上面的权柄是耶稣基督和祂设立的教会当中的权柄。罗保罗牧师的团队能这么有能力，是因为他们在神的代表权柄——主任牧师之下，各种职事都是在这样的遮盖之下发挥功用。
“职事虽有分别，主却是一位。”各样的恩赐都要在权柄之下发挥功用。我们在一起进入教会转型期的时候，一定要不断提醒自己，恩赐的彰显要伏在使徒权柄的牧者之下，才能建造教会，而不是拆毁！

5、邓牧师：
非常认同在特会后，佳恩教会四个方面的转型。
这四项转型并不陌生，包括其中很多项都已经在或长或短的运作和预备中，但作为一个整全的新皮袋进行转型，神等了很长时间。神在等什么，在预备什么？我感受在教会层面，前3项的转型基于第4项，神在等候第4项开启在我们中间。救恩观决定了什么样的教会，教会决定了个体灵性。整全救恩323，天国福音是根基是佳恩的产业也是我们要去祝福国度的，每个佳恩人都要重视的去拥有。教会才能在此根基上建造。
[bookmark: _GoBack]个人层面，神先让我们学习一粒麦子老我的破碎。看上去慢，却是生命的预备。我们天然人的骄傲各样血气肉体，有了恩赐更加骄傲，不限经历破碎，无法在上面建造。那些扎实的跟随教会一起走过两年多生命破碎的路的人，可以更好地跟教会经历现在的转型，进入新季节。
