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1、 新妇代祷团
孙师母：
我们这个平台，包括婚姻的很多方面，有根基问题。例如不接在葡萄树上就不能结果子。经文在眼前像真的一样，灵里面有真实的感觉。
神讲到，我给你的就是一个根基，但很多都离开本位了。离开葡萄树就不能够结果子，如果（这样）结果子，就是人手所造的。例如我自己，当下可以服事一个人，或者看一个电影都会有感动。但是如果根没有扎在磐石上，很快就会过去。所以，服事神可以有很多技巧，但里面是冷漠的。这就是神为什么说“你的口是亲近我，心是冷漠的”。我们的根如果没有扎在磐石上，就是屡败屡战。那么原因是什么？我自己就一直没有解决伤害、苦毒的问题。必须依靠圣灵开启这个原因。我们有渴慕但力量不足，为什么不足？需要圣灵。人的蒙蔽是很深的，例如关于论断。我们看到，但无法挪去。
我与神的关系有一个冷漠，包括与人的关系。最初不知道原因，后来知道这里有论断。我等候神、向神问问题很容易被开启，但是我知道与神并不亲近。为什么？神开启我，我里面有一个撒谎的父，它给了我们很多谎言，使我们抱怨神。这个抱怨是谎言来的。这次看到我们灵魂深处，我们与神很深的隔绝，我与丈夫也有很深的隔绝。为什么？我发现我在灵魂深处说，神啊，不是你拒绝我，而是我拒绝你。在夏娃的时候，是我先抵挡了神，神把我赶出伊甸。这就解释了，为什么那么多人下地狱。我突然认罪悔改说，神啊对不起，我抵挡你！天父出现，儿子出现都是神在找我！现在我与神没有任何障碍，把这个石头挪走。在财务方面，神也是说，“你积攒财宝在天上”。你信吗？神说的每一句话都是真的。你真的想作一个行道的人吗？求神来帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题还是讲到信仰的根基和婚姻的根基。并且在更加深入地在分享孙妈的一个经历，就是从“你的口是亲近我，心是远离我的”一个灵里面的经历。这里涉及到一个思维模式：希腊和希伯来的不同的思维方式。希腊圣俗两分，二元论，灵界和物质界的两分，这个思想被带到信仰当中非常深。我们信仰告白很正统，但是信仰生活确实不同的。这也导致了西方世界的衰落。圣经的解释一字一句争执导致分裂。另外是希伯来思维方式：灵与物是不可分割。灵魂体是一个有机体，在每一个方面都一样。
太10:40-42 这个话语我们过去仅仅理解为不拒绝基督徒就是接受耶稣的，但没有把这个作为一个普通原则应用在婚姻当中。孙妈的分享是把地上的婚姻与天上婚姻建立了联系。地上婚姻与天上婚姻是联系的，如果两分是非常肤浅的。地上婚姻一塌糊涂，还传讲天上新妇，是非常虚假的。这是希腊的两分，地上婚姻就是物，天上婚姻是灵，这就是典型的希腊灵物两分的思想。要回到希伯来的思维方式，灵物一体。圣经当中就是这样的，耶稣与门徒与教会是认同的。你接待门徒、配偶就是接待耶稣。接待门徒就是要接待身边的这个门徒，就是你的配偶。爱仇敌就是要爱身边这个“仇敌”，就是配偶。要把这个应用在家庭当中，配偶就是一个小子，你与配偶的关系就反应了与耶稣的关系。因为耶稣与门徒是认同的。
孙妈的开启是很深的，“你的口是亲近我，心却远离我”，这个是很深的经历。你的状态，最自然享受的状态是什么？是追剧？购物？不是亲近神。这个是可以反映出来。最主要的是如何改变？解决之道在哪里？从地上的婚姻就可以反映出来与天上婚姻的状态。因为原生家庭的伤害，产生被拒绝的伤害，并带来家庭关系的冷漠，也反映了天上婚姻的冷漠。夫妻当中关系的问题都是反应了与神的关系。“抱怨人就是抱怨神”我们大小关系都是神掌权。抱怨配偶实际是抱怨神结合了这个婚姻。最终都会反映到神那里去。对教会的任何一个同工都是一样的。神在安排一切。所以犹太人在旷野当中就抱怨神。就会看到，为什么把人赶出伊甸园？那么多人进入地狱？当我们抱怨这些的时候，只有一线之隔，很容易在潜意识当中面对神。这个纸突破了，就会离开信仰。
这个让我们重视，反应根基，不要再被蒙蔽，夫妻关系、对配偶的不满就是对神的不满。把根基建立在磐石上，这个动力是我们可以真实改变。另外也是我们与神的关系也可以突破。这是双向良性循环。

2、孙牧师：
谢谢进一步的开启，今天体会到师母在灵里的较真。我体会她一系列的改变，就是寻根问底，不轻易放掉。我在搞不清楚时，选择相信，就像盲信一样，因为有疙瘩在里面，不能心悦诚服，信的根基很浅。一次两次，一个两个，慢慢与神就有隔膜，心里就会嘀咕神为什么这样做，质疑神对我们的爱。常常想我爱我的孩子，我不会对孩子这样做，在关键时刻心里不会对神有信心。只是在大概念下神是全能全知的，选择相信，其实我里面是不信的。
我要向师母学习，寻根问底。我常常忙于外面，忽略里面。因为外面的忙碌可以带来满足，也可以有神同在。
我们在没有寻到答案时，要相信神的美善和全能。但不能放弃寻求，因为只是在大概念下的相信，根基很浅，常常放弃寻求。时间长了，就把对神的不满，抱怨，发泄在其他方面，走了旁通的路。
被拒绝的伤害，带来苦毒论断，在医治释放中常常很难处理，原因在于里面充满了谎言，很多不是真实的。解决之道是需要敞开沟通，理清自我感受的真实性，理清彼此问题的实质，关系中不要怕冲突，尤其是弟兄不要怕冲突，找机会理清真理和事实。

3、刘牧师：
今天没有分享

4、张传道
非常感恩各位牧者的领受，尤其周爸分享的太10:40-42，信仰不要两分化，这是一个全新的看见，指引我们的家中行道。心理学的方法可能有部分可以解决家庭问题，但我们还是要求神给我们灵里的开启。
太10:40-42，以接待先知和义人的心态接待，对待配偶，身边人。往上看几节经文，是不是可以看到主对夫妻的教导呢？请大家查验。
34-39节说你们爱父母，爱儿女不要超过主耶稣，但没有说不要爱妻子超过爱主。说“人要与父亲，儿女生疏”，但没有说“与妻子生疏”。天上的婚姻关系是“主耶稣是我的新郎，我是他的新妇”。地上的婚姻也是一样，要爱丈夫和妻子超过一切其他关系。在主里，爱妻子是跟爱自己身体一样。
昨天的弟兄聚会中，有两位弟兄分享到夫妻争执。发现，我们所争战的是我们当时的情绪，而并不是跟我们的配偶在争战。还有弟兄分享，跟妻子争吵时，我们换位思考没有，如果跟我们吵架的是我的独生爱子或爱女，我是否能够饶恕包容。这位弟兄说，当我儿子经过叛逆期的悖逆，不顺服后，他只要儿子能跟他保持父子关系，其他都可以包容。
结合上面的经文看来，我们对妻子的爱和包容是否该更加超过对孩子的爱呢！

5、邓牧师：
地上婚姻与属天婚姻的互相关联，双向的反应，在我自己身上的体会：
1，接纳，以前对配偶很多方面不接纳看不上看不惯，但是随着跟神的关系更深的建立，得到神的完全接纳，更加认识神，建立美好的关系之后，同时对配偶的接纳极大上升，接纳带来感恩，夫妻关系很大提升。有问题的时候，里面的反应比较多的是“主啊你的美意本是如此。”，会去体会神的心意，代替以前的抱怨和不满。这是属天婚姻对地上婚姻的提升。
2，自我中心的问题，在夫妻关系上，接纳同心理解相爱都有很大的提升，我求神光照我目前的问题，发现我的里面有自我中心，常常看重和顾自己的事情，对对方的需要和感受不敏锐，感受到了也常常没有立刻回应，配偶有不满意。那推及到神，我就蒙光照，我跟神之间也会有自我中心，对主的需要和感受不敏感，感受到也没有及时调整和回应。比如立刻放下自己手中的事情回应神。感谢神光照，我下一步需要在对配偶和对神两个关系上破除自我中心，在两个关系上同时提升，也彼此检验。
