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迎接5780犹太新年，回到生命的根基

1、 新妇代祷团
孙师母：
主，愿我们藉着犹太新年，警醒度日。让我们不再被蒙蔽。让我们悔改。愿天上的宝座在我们当中。愿地是你的脚凳，使每个人得着安慰。
我感受到神在我们当中。今天是犹太新年。犹太人藉着吹角进入赎罪的日子。这是犹太人在此进入生命根基当中。天堂法庭是在根基层面在做，分别善恶树的抵挡是抵挡神的。神的心意是让我们回到生命的根基。根基挪移是很可怕的，求神帮助我们看重里面的根基，因为所有的都是在基督耶稣里。我们都是在基督耶稣里蒙爱的。再次强调根基。教会的萎缩都是仇敌的谎言。要看重根基，所有的都在这个磐石上。恩赐也要建造在磐石上。包括教会的牧养。要有操练。要谦卑是的我们可以突破。
我自己对行道一直都在讲，夫妻之间也有改变。但是并没在根上面。我们是一个抵挡，这个果子进去就是死。是抵挡这个爱。因着我们抵挡这个大爱，仇敌就会在我们做。藉着天堂法庭的悔改，我在灵里看到我们的问题。每个人都有仇敌的营垒，就要查出来。因为破口，仇敌就会来踩。今天是犹太新年，每个人要谦卑去做。要在灵界赶走仇敌。怒气就是骄傲，从根部卸掉的时候就不会被冒犯。求神把那智慧的灵赏赐给我们，使我们真知道他。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题是迎接5780犹太新年，回到生命的根基。我们已经进入犹太新年，之后就严肃会，之后就是赎罪日，再之后就是住棚节。
吹角节是秋季节期。神让我们三年都学习秋季节期就是把我们带入这个秋季的节期当中。教会对节期不熟悉，尤其是秋季节期，犹太基督徒都有误解。他们认为秋季节期与耶稣第二次来有关。神特别恩典，派犹太家庭到我们当中。神的恩典就在我们当中，过去三年我们对秋季的节期也看中了。
耶稣的第一次来与秋季节期有很大关系。赎罪日就是耶稣的死，吹角节是代表耶稣的诞生。一粒麦子就是我们死了，复活，结出许多子粒来。Bob 讲的最多的就是在基督里。所有的旧人类从亚当而出，新造的人都从耶稣基督里出来。吹角节的意义的重要性是从新的角度描写基督的救恩。他的死复活就结出许多子粒来。他第二次来就是末世号筒吹响，也是在吹角节。这是新的创造进入大丰收的季节。
如果第二次是在吹角节，那么七年的大灾难第一印也是在吹角节，被提也是在吹角节。就看到为什么是吹角节？三年是吹角节，在半年是初熟节，第二次被提与第一次再一起，是初熟的果子。
这是结果子的季节。我们要抓住重点，回到生命的根基。接续我们过去一直的话题-夫妻在爱中行道，也是回到生命的根基。夫妻关系的根基是天然的爱还是建基督的爱？根基到底是什么？就是最初进入婚姻的基础。这是天然的平衡是世俗的价值观。例如郎才女貌就进入婚姻，。进入之后就发生改变。如果在枝叶上做文章，是解决不了的。神带领我们，开启我们就是基督的爱，而不是天然的爱。神要拣选我们，仇敌一定会破坏。神允许仇敌破坏，使我们发现根基的问题。所以，仇敌就是踩，并且夫妻是两个仇敌，专门破坏。
夫妻有一个模式，叫刺激反应，跷跷板定律。 仇敌就破坏两边。同时有很多地雷。所以要从根基上建造家庭。如果建在沙土上，仇敌就不停工作。
如何破除仇敌的作为？第一，回到耶稣基督的根基， 用基督的爱取代天然的爱。第二，把仇敌赶走，做属灵争战，把鬼赶走，让耶稣基督住在房子里。做属灵争战之前，一定要把根基建立在磐石上，如果不把根基建立在基督的爱上，仇敌会在房子倒空后找更多更厉害的鬼。所以我们要用基督的爱取代天然的爱，并且做属灵争战，来解决这个问题。
因此，回到根基，用基督的爱取代天然的爱，之后吩咐仇敌出去，就会忍耐着结实。感谢神，让我们每个家庭都有突破。

2、孙牧师：
昨天在新妇代祷团服侍一位弟兄，我妻子总是在旁边提醒我需要做什么，她提醒的都是我正打算做的，我的态度大家都看到了。回家后妻子和我分享，说到我们常年相处的模式，就是我的骄傲被冒犯带来愤怒，激发我们之间的冲突。我这几天也意识到这个模式，但一直不知道原因所在。
我思考我父亲就是很清高，骄傲，常常对社会不公等现实不满，发表自己的评论。我也是如此，常常对时事发表自己的评论，常常很愤怒。很有愤青的味道，不仅是个人原因，也有我父亲的影响。我个人天性胆小，常常发表意见，但又不敢付诸行动。
我需要在神面前有很多对付破碎，改变我的模式。我看到IHOP一位同工身体疾病很严重，他自己在神面前思考，想到可能会有四种不同结局，他向全球的认识他的弟兄姐妹发出呼吁，如果他没有被医治而接回天家，不要被神冒犯。
我也是常常被冒犯，其实我们是被神冒犯，抱怨神没有按照我所认为的去做。实质是没有放下主权，自己作神按照个人意愿做事，我要说了算，我要作神。严肃会的十天大家要好好利用，对付我们己作王权势，自洁迎接住棚节神的荣耀。

3、刘牧师：
神带领佳恩教会，进入犹太新年。在这新的季节，让我们一同呼求主，切实抓住赎罪日前的这十天，向神来敞开心，求圣灵光照，让我们看到自己里面生命真实的光景。以往所经历告诉我们：如果不按圣经的真理，而只靠人的良善做事，我们就会白白受苦。只有俯伏下来，转向神，寻求主的帮助，才能在家庭各样的关系上，领受神的这份爱，让耶稣来掌权。
感谢主！祂有恩典和怜悯，藉着犹太新的一年的开始，我要抓住这个机会，靠着主得胜，求主让我的生命有突破、有改变和更新，我要用我被改变的生命，来带领家庭进到神真理的教导里，一同跟随主的脚步。

4、张传道
今天是犹太新年的第一天，是吹角节。在利未记23章比较详细的记载耶和华的节期。在秋季的犹太三个节期，七月初一是吹角节，七月初十赎罪日，七月十五是住棚节。秋季的三个节期和春季的正月十四逾越节，正月十五无酵节，正月十六初熟节，初熟节之后五十天是五旬节。这七个节期都是预表耶稣的第一次来和第二次再来。我们每年都要记念，预尝天堂的宴席。 
昨天在教会带领我们天堂的认罪祷告时，满有神的同在，非常有感动，在深层次灵里面清理垃圾。我们在被怀胎，生出后我们往往被魔鬼偷去我们的命定，昨天的祷告中，我们要恢复我们的命定。我也决定，我要每天用这个祷告来洁净自己。 昨天也经历了为新生堂弟兄的医治过程。在我这个外人看来完全没有冲突，问题，或者所说的骄傲，今早孙妈却给我们分享和剖析。我真的觉得很感恩，我们的牧长愿意敞开自己，带领我们来改变自己，从自己做起，真的感恩神在5780年要在我们中间做新事，让我们结出丰盛的果实。

5、邓牧师：
今天是5780年新年吹角节，以色列的新年跟世界各国都不同，不是大吃大喝，而是以十天的严肃日的认罪悔改，作为一年的开始。这十天在神面前自洁，认罪悔改，将过去一年亏欠神的偏离神的，都重新调整对齐，这也是神悦纳的时候。当赎罪日圣殿门关上的时候，预表神的悦纳恩门不是永久的，让我们在还有机会的时候快快跟神对齐。 吹角节是新创造，就是我们在“基督里”，不再在“亚当里”。虽然我们的身份因信主都在基督里了，但我们很多的生命性情的反应表现出我们还是在亚当里的老性情。也就是我们的根基，比如在夫妻关系里反映出不在基督里，没有基督的爱，还是在亚当里，我们的爱是天然的爱，我们的反应，我们的动机心思性情是在亚当里的。 求主在这十天的严肃日，深深的光照我们信仰的根基婚姻的根基，让我们的根基被显明，我们 1，不要再聚焦和抱怨别人或配偶的问题，凡聚焦在别人身上的都还没有走上行道的路。 2，不要只聚焦在自己身上枝叶的问题，如态度反应言语，而要被光照根基的问题，为老亚当的性情天然人分别善恶树的性情认罪悔改，拔出拆毁。重新扎根在基督里和基督的爱里。 求主帮助我们在圣灵的光照下度过这十天的赎罪日，以认罪悔改奠定好一年的方向，这一年能够结出美好的行道的果实。
