20191007  发亮晨星（晨祷）
特会回顾：扎根磐石，得地为业

1、 新妇代祷团
孙师母：
求主怜悯。丰年已经过去，预备迎接灾年，有一定震动。在末后时代，最大挑战就是信仰的根基。我自己的根基到底如何，也看到很多东西在神前面。这段时间遇到一个年轻人，不经意的看到他的里面与神没有连上。我想到自己，信主以后把所有的东西都推给神，在灵里与神隔绝。我们里面为什么埋怨神？我自己从小到大好像也不是很丰富的供应家，这是为什么？我在灵魂深处看到我真实的光景是什么。一直的愤怒不满就是一个不信。我在灵里看到自己根本没有与神的丰富连上。我看到以圣经立国的国家，神给了他们多么丰富的供应。神确实有丰富，而我没有与神连上。很多艰难是因为与神没有连上，求神帮助我们。
我也想到施洗约翰，是迎接基督第一次来的先锋。是一个神迹，让以色列人400年后第一个听到神的话的先知。这么多的神迹、争战、压力。被捕后也问是不是耶稣是那等候的，也怀疑了。后来耶稣也讲到，你们看到的就是以利亚，而天国最小的都比施洗约翰大。天国是努力进的。不知道施洗约翰会不会后悔。又如同一位主内弟兄说，知道这么多患难，能不能坚持这个信仰。
我也在想，我们是否想过，佳恩教会是不是要经历这些？想到将来，是否我们要经历那段漆黑的日子。讲到土地，那块地不是空地，是需要争战的 。约旦河必须要过，要打仗，而且要消除内部战争。看到均分土地，弟兄也在争战。现在差得还是很远。争战已经开始了。要排序、对齐，看到什么事情是第一要做的。求神帮助我们。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天的主题是在回应Bob夫妇两个周末的特会。第一个是信仰的根基，我们进到5780年，七个丰年已经结束，要面对大灾难的考验，首先就是根基。这个信仰的根基的问题，不仅仅是传统上的，基要真理是否正确等等。既使信仰告白是对的，也不表示根基是对的。耶稣是磐石，信仰是磐石上的还是交易上的是不同的。如何在磐石上？有很多检验。例如：是否在信望爱当中建造？小灵人与主的关系。价值观、人生观呢？从对待孩子的态度看出来，是把孩子的信仰放第一位还是学业放第一位？另外就是己。这些都可以反映出来，信仰是否扎根磐石上。圣经上有很多教导，耶稣在登山宝训也有教导，信仰要在磐石上。太7:24-27，听了耶稣的话去行，就是信仰在磐石上，可以经得住各种考验。反之经不起。
两个要点：
第一、根基扎在磐石上，不仅关乎信道，还关乎行道。这些人信道没问题。但有没有遵循耶稣。信道是必要条件，为什么西方教会的信仰会退化？根就在这里。他们的信息不全面，信的也没有行出来。
行道不是行那些个人觉得方便的信仰：方便的地方就行，不方便不对胃口就不行。这样的信仰经不起考验。行道不是对圣经全部真理非常了解。而是你所能够接触到的，在这个范围内去全部行出来。行道是听到的所有信息全部行出来。我们在教会行道，在家庭是否行道？如果如此，就有问题。行道是全备的道，“凡我所吩咐的要遵守”。体、魂、灵是否都在磐石上？

第二个特会是“土地赎回”。主日信息对我们来说，要落实。约书亚得地为也。这是末世信息，与今天非常相关。今天的教会就是要学习约书亚记，我们面对的就是要跨过约旦河，得地为业。这个与旷野不同。旷野当中遇到亚玛力人的骚扰，进入应许之地就是要攻城夺地。每一寸土地要靠圣灵争战。这个强度与旷野不是同一个等级。过红海是重生，约旦河是交主权。进入迦南是第二阶段的呼召。第一是悔改信福音，跟随我。第二是一粒麦子。第二阶段是过约旦河，进入应许之地。佳恩教会是先锋，是面对以利亚、施洗约翰的位置，为耶稣再来预备道路。这不是自封，不是配得，是呼召。要好好预备。

2、孙牧师：
昨天Bob牧师讲到约书亚记，属灵争战，我想到教会过去讲到《征服迦南》的课程，具体内容记不清了，但佳恩这些年一直经历属灵争战，也有对弟兄姐妹过去拜偶像原生成长经历等服侍。在绕城服侍中，注意自身内部的洁净，也注意群体的保护，所以我们佳恩是不怕属灵争战的，包括到弟兄姐妹家处理砸偶像，驱赶邪灵等。
有位外教会姐妹，说到家中出现的一些问题，我就知道她触碰了高阶属灵争战，一问果然是为国度代祷，触动了高阶灵界势力。她是自发为国度代祷 ，没有教会遮盖，也没有来自神的呼召和授权，是自己发热心，遭到了很大的攻击，包括身体，孩子各方面，这是很危险的。我告诉她要找赵爸城市教会权柄为她遮盖。
我们生命中就像一块迦南地，我们不仅要得生命，而且要得更丰盛的生命。不仅受洗过旷野，而且要进迦南得地为业。
我们昨天服侍一位姐妹，进入很深的灵里，她自己有很深的灵里光照，也有服侍团队的灵里领受，虽然我们有很强的外面装备，但不说明就主动进入灵里了。我们进迦南第一个碰到的耶利哥城，要花时间光照，认罪悔改，拔根。然后每一个城，每一个王，每一个原住民（仇敌权势）都要烧光，斩尽杀绝。可惜以色列人没有按神要求做，留下了很多的原住民，成为以色列人的刺。
我们要警醒，今年神要带我们进迦南进行争战。包括生命层面，关系层面。我们佳恩多年有真理装备和实际操作。一直有医治释放的经验，所以我们不怕争战。

3、刘牧师：
这几年神籍着Bob夫妇将末世的信息传递给我们，这是神的恩典。这次他们在犹太的节期再一次来到我们当中，所传讲的许多信息很深，切实帮助我们这样有大陆背景的群体，能领受并行在神的心意里。很感恩！
牧者对这次特会的总结，唤醒我们，让我们知道自己的身份和所领受的全备救恩是何等的宝贵，在基督耶稣里我们真是大有盼望，就像彼得所领受的一样，“主啊，你有永生之道，我们还归从谁呢？”我们进入灾年，信息分享到启示录，主再来的日子近了，要思想：在安逸的环境中我们如何来委身，信仰的根基在哪里？要学习顺服，这不是人层面的顺服，要操练顺服圣灵。十字架的路如何走？我们以往所领受的很多教导，当时很得着，但过后很快会忘记了，常常是又回到老旧的性情和思维模式里，要警醒，因为没有住在基督里，不能遵行主的道，耶稣基督没有在我们生命当中来掌权，我们里面就会有很多的不快乐；所以，面对在日常生活中自己里面不对的心思意念，我们要马上回转向神，不消灭圣灵的感动，悔改对付我们的罪，在言语行为上要顺服圣灵，治死老我，靠主得胜。
黑暗来临，十字架的路一个人走不下去，要在群体里，在顺服圣灵的合一里，在神的同在和帮助里，大家彼此扶持激励一同走。主的脚步近了，神带领佳恩教会在国度上传天国得胜的福音。我们要靠圣灵的大能、付代价、有愛灵魂的心，传福音给周围的亲朋好友；同时在安逸的环境里，我们要看到世界上有很多的弟兄姐妹正在付上生命的代价，为主摆上，教会也许会让我们走出去，传福音虽然不容易，但却能让我们信仰的根基，在参加宣教的经历过程中，扎在耶稣基督的磐石上，并且站立得更稳。
进入5780年，求神每一天赐给我们恩典和能力，开启、更新和改变我们的生命，带领我们得胜。我们向主献上感谢，阿门！

4、张传道
首先，恭喜新的得到麦基洗德等次祭司身份的弟兄姐妹，这是一个荣耀的身份。第二感谢翻译团队的弟兄姐妹，为了弟兄姐妹们对真理的能更好的理解接受，你们辛苦了。
在周末特会里，BOB牧师讲的非常的深——”土地神学”，但是没有关系，随着时间的，我们会有更多的开启，BOB牧师自己也说，这是他最新的开启，还没有在别的地方宣讲过。
这次宣讲的土地神学，开启的一个三角型，顶部的就是神，下面两个角，左边的是人，右边的角是土地。人最早的代表是亚当，亚当的名字的词根就是尘土，右边这个角就是伊甸园，就是神所赐给亚当的地土。因着亚当的犯罪，没有战胜魔鬼，所以就被赶出伊甸园，失丧了神赐给他来生活管理的地土。
而神后来拣选以色列，也是要把迦南美地这片地赐给以色列人。以色列人当中的利未人所代表的祭司则是在应许之地的一小块——圣所——里服侍神。但是以色列也是在不住的犯罪，悖逆神，也是被从那片神赐给他们的地土和产业放逐，失去地土和产业。
而耶稣——末后到亚当——要在全地得地为业，以色列的利未祭司们和外邦人基督徒麦基洗德等次祭司们，就是要在新约的圣所——教会——里服侍神。过约旦河，进入全地，迎接耶稣回归作王，阿门！
[bookmark: _GoBack]出埃及记里迦勒这个外邦人代表与约书亚这个犹太人代表合作窥探迦南就是预表以上这段话的预表。

5、邓牧师：
1，旷野和应许之地跟仇敌关系的不同。在旷野是仇敌骚扰，被动应战。在迦南地，我们却是主动捣毁仇敌的巢穴。所以我们下阶段代祷和属灵争战会要提升，
2，进入迦南地是需要领受策略。神对于约书亚（带领者）和百姓（被带领者）都有要求，也有对他们共同的要求。对百姓，其中最重要一条就是跟随和顺服约书亚像顺服跟随摩西一样。对带领者，要多多领受策略，有神直接的引领。对于双方整体都要求圣洁和遵行神的话语等等。
这些属灵原则，都可以很好的应用在家庭和教会中，因为进入应许之地是我们带领家庭和教会的实际目标。
在家中行道，比如弟兄就位，带领家庭。作为带领者不容易的，需要学习神如何帮助约书亚成为一个有智慧有策略的领袖。多多从神来领受，要刚强壮胆不要沮丧 。如有挫折，如攻打艾城，为什么失败，总结经验，再次开始。姐妹要学习顺服和跟随带领。让双方在家中行道和就位，使神带领家庭走向迦南美地。

