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1、 新妇代祷团
孙师母：
摩西已经去世，约书亚要得地为业，神鼓励约书亚要得地为业。在异像当中看到我们被大祭司的宝血遮盖，但不敢进入至圣所。现在突然感到原来是耶稣的宝血遮盖了我们，坦然无惧进入至圣所。Bob讲过如果约书亚不领受，那么就无法得地为业。我们如果想得地为业，就要站到神给我们的位置上。前一段时间，神给国内家人提了一个很大的挑战，藉着这个挑战，我有一个分享，以异象为导向的神的带领还是事工？即异像导向还是事工导向？Bob在主日讲过，教会即将进入千禧年，教会的时代就要结束。我们现在是预备、装备，训练基督的身体，预备进入。有位弟兄看到异象，河对岸两边都是军队，有衣服有马，但没有骑马。另外一支军队也是很整齐的骑在马上，随时争战。半空中有个将军，像个木偶一样。旁边也没有人。感受到他与河两边人没关系。这也光照了他自己。我感到，我们要像约书亚一样得地为业，要看自己是否上岗。我自己也吃惊，感到自己也是以事工为导向。以异象为导向应该是里面极其火热、有一种从神而来的热情，带领下面的人得地为业。如果没有与异象和神连在一起，很容易就变成事工。如果真的活在异象当中，就不会倒塌，反之一句话就会倒下。 一位仆人发预言我要以神的话语为中心，那么我就要透过神的话语经历。还是很有果效的。

2、 牧长团
1、周牧师：
刚才孙妈分享了她们虽近的经历，特别是国内晨祷和近期的事情。她讲到以异象为导向还是以事工为导向。讲到晨祷带领，不是代祷者带领，应该是各地领袖带领的，代祷者应该在领袖的带领下。各地有很多反响，有一些领袖被激励，这也值得我们主堂思想。
近期我们去了东部开特会，很蒙福。这个教会也在经历转变，新妇异象对他们很重要，可以带领根本性的转变。两天特会之后也做了一下探访，有一家牧者女方是犹太人，男方是美国人，邀请我们参加住棚节。他们问了我们有关新妇异像，尤其问了结出了怎样的果子。这个问题促使我也很好的思考，这个问题是一个非常好的问题。这不仅是要了解末世异象，也需要了解是否结果子。这是两个标准：第一他们根据圣经来确定你的异象和运动是否从神而来——根据圣经判断。第二，要看到结的果子。我觉得我对前一方面预备充分，后面的问题不充分。也促使我思考，在领袖当中不知不觉把这个异象和运动当作了事工：在国度推动新妇运动开了多少场，门开了多少…而果子这个问题是自己的教会、小组和家庭在新妇道路上结了多少果子。这是挑战我们对新妇异象的认识。什么是新妇异象？有里外两方面。第一是里面的，是自己作新妇，第二是外面的，在国度推动。我们的重心放在第二，在国度推动，联络、召开、跟进新妇异像，至于我们自己的教会小组家庭结出的果子是忽略的。
5780年是结果子的季节，是结出新妇的果子。在神的话语当中是双重的身份，第一是作聪明的童女，第二是作半夜的呐喊声。经过八年，我们的身份可能定在了半夜呐喊者了，这样就到处忙乱，到处忙，要联络要去、做预备等等，跑去开会，并且跟进。而新妇异象是我们是否火热的要作新妇，传福音也要把人带成新妇。神提醒我们，要作新妇之后才是新郎的朋友。要分清楚，首先我们要作聪明的童女，之后要作半夜呐喊者新郎的朋友。新妇是身份，新郎的朋友是职分。要明确。
另外讲到以异象为导向还是新妇为导向？在国度推动新妇运动是圣灵在教会所做的工作。我们如果只是事工，不容易结出果实，而是遭受属灵的攻击。所以我们自己就要作得胜的军队。

2、孙牧师：
这次我既在参加华盛顿DC的新妇特会，又在和孙妈和陈姐联结，很多事务性工作处理，同时也在兼顾国内宣教点的工作进展。去华盛顿之前，我布置他们落实宣教点晨祷平台，祷告回应由代祷者承担调整改为由各宣教点领袖回应。过去我只是安排代祷者回应祷告，现在神提醒我，需要调整。有些既是领袖又是代祷者，参加回应的很好；但有些只是领袖不是代祷者，他们都在参加晨祷，但他们没有以领袖身份参加回应祷告。神提醒我晨祷不是代祷事工，代祷事工是为需要祷告，守望祷告，看守城池，堵破口空战等。
晨祷是跟随整个教会的约柜，直接关乎神怎么藉着约柜带领整个教会，需要领袖不仅跟，而且要积极领受理会，以祷告回应或分享回应，或两者兼备最好。回应就好像膏油从亚伦头上流到胡须再流到衣襟进而流遍全身，神藉着这个方式每天都在浇灌。神提醒我看到这个模式已经有些偏差，产生一些后果。各领袖在领受教会异象跟随约柜带领上有些疲软，但大家都很忙，忙于事工、服侍弟兄姐妹。这很好神也纪念，但领袖第一重要的是领受教会异象，把握带领方向。跟随神的云柱火柱，然后再事工、服侍，效果完全不一样。
我听到孙妈他们分享服侍神的殿和服侍神自己，是跟随佳恩异象还是跟随佳恩教会？当然现阶段佳恩教会和佳恩异象是一致的。但有些教会不是这样的，甚至有的教会没有什么异象。我在外开特会时也在关注和思考这些问题，发现这个分享是很必要的。服侍神的殿还是服侍神，或者跟随异象还是跟随教会、跟随人，是很不一样的。异象是从神领受的，跟随异象就是跟随神；跟随教会，有可能是跟随教会的某个人，牧者、领袖或是教会的某些优点，你为什么待在佳恩？因为佳恩的真理全面、佳恩很前沿、让我们更新很多、了解很多、使我们的思路开阔、眼界开阔、佳恩牧者谦卑、佳恩真理纯正、根基深厚，这些都是我们跟随佳恩很好的理由，但这些还不是跟随异象，跟随异象是跟随神的心意，异象就是神自己的心意，这是很大的不同。
例如：有些很喜悦佳恩的教导，很喜悦佳恩的牧者很谦卑，像父母一样很爱我们。但有一天你看到他们的软弱，你就感觉怎么还这样，怎么还那样，就会很失望灰心，被绊倒，可能就离开，即或暂时没有离开，心里也慢慢远离，感觉心里拔凉拔凉的。牧者的教导就不爱听了，也不像以前那样拥有，不再敞开胸怀接受。一旦看到他的缺陷，感觉他说的教导的，和他做的是不一样的，假冒为善啊，批评论断就出来了，中间隔断的墙就出现了，再说什么也听不进去了，甚至愤怒都出来了。这个时候仇敌也进来，谎言蒙蔽都进来了，眼光也偏斜，问题被放大，从神来的眼光被蒙蔽瞎掉了。越看越觉得是千真万确的事实，至终会离开。
有些就是关系和你非常好，很亲近，有一天就是会离开。问题是跟随牧人，当然羊就是要跟随牧人，但首先要知道神的心意是什么？尤其是领袖，要知道神最希望我们做什么？这是第一重要，然后再是跟随教会，跟随牧者。如果教会和异象一致，那要感谢神；如果眼光只定睛在教会和人身上，包括教会的美好教导，我的意思不是不要教会，而是第一位和第二位的问题，第一位的是要知道神的心意，第二位才是跟随教会，顺服。
神现在要我们由跟随、顺服、相信，提升到拥有层面，才能有内在力量走下去。不仅教会群体拥有异象，还要个人也要拥有异象，两个层面都要拥有。过去我们是教会层面拥有了神的异象，个人层面拥有异象参差不齐，少数拥有，多数是相信神掌权，相信牧者不会出错，只是跟随，火热度大大下降；还有只是顺服，尽职尽责而已，更谈不上火热。这远远不够。
现在神对我们的要求提升了，过去四种option（层面）都要提升，过去顺服要提升到相信，由相信要达到理解，有理解要达到拥有，拥有就成为自己的了。既是教会群体的又是个人的，就打不到了。风吹雨打就不会倒塌，真理方面这只是一个起头，可能挂一漏万，很不完整，神已经启动我们在这方面思考，虽然刚开始，就给我们带来很大震动，眼睛被打开的，带来很大的能力，个人对齐了，热情力量都激发出来，既有群体的恩膏，又有个人跟随异象的恩膏，马上就显出效果。现在只是开始，我相信圣灵会继续开启，这方面真理也会越来越完整。

3、刘牧师：
听到牧者的分享很感恩，看到佳恩教会是神的拣选，一步步的带领，让我们领受双重的身份，不仅成为聪明的童女，而且带领我们已经进入半夜的呐喊者的行列，在国度上传递神全备的救恩。我很拥抱这么多年在佳恩所领受的异象，在传福音时常常讲到福音的两个阶段、两个身份、两个焦点、两个義，但自己内心里看到，我所讲的和我在生活当中所活出来的关系不大，这个问题是很严重，因为魔鬼会趁机欺骗和搅扰我们。
要反思，从全备的救恩思想，在跟随的脚步上求神光照自己，要悔改，让我将领受的，不仅能讲和分享出来，更能在生活和服事当中带出行动，付上代价，与神的心意对齐，回应神的呼召，求神怜悯和带领我们。

4、张传道
感谢主今早晨祷神借着牧长再次明确我们作新妇的身份和职分，就是贞洁的童女与半夜呐喊者。不知不觉中我们可能有些偏重于职分而忽视身份。神提醒我们要先注重身份的认同和活出来，否则容易落入引诱或被试探而跌倒。
具体到分堂的情况，我也在反思，神的开启和异象这么好，我们如何更切实地落实去行才能更好的带领自己小家的弟兄姐妹们跟上来？
对于童女的身份认同，我想两步走：1. 自己能讲出来；2.自己能活出来。
1.自己能讲，才表明自己真实理解。操练讲出来也能慢慢帮助自己和被带领者行出来。自己都讲不来，说明还没有完全理解。就像学校里老师对学生讲的内容，需要学生们自己能用自己的理解并rephrase.
2. 自己能活，别人才能看到果子，羡慕你，去跟随。在神话语里扎根，在家中行道，用身体力行去传天国福音，这样我们不断结出果实的见证展现出“忠心圣洁童女”的身份。

5、邓牧师：
今天没有分享
