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1、 新妇代祷团
孙师母：
神给了这样的机会，让我们结果子更多。今天一位领袖问我，我们的目标已经对齐，现在第一步应该怎样做？我们的服事常常是事工导向，事情非常多。那么第一步就是先读圣经，就是确实落实，等候神。要成为习惯，看神要收什么。然后是读经、打卡、默想经文。开声朗读。之后就是熟悉圣经。这个方法就是末后神与我们同行。要多背圣经、默想经文。现在就要熟悉圣经。现在就是丰年预备灾年的到来。默想之后有感受就写下来，鼓励同工。这个恩膏就是末后的时代，现在开始储存。也可以操练发预言。也操练如何祷告。这就是最基础的，从这个最基础的做起，把神的话带进来。这就是比较简单的，具体的落实。

2、 牧长团
1、周牧师：
孙妈的分享从领袖的问题开始，第一步当如何行。我们在这个平台上站的位置不同、灵程不同，要照顾到整体。作为带领者、区长组长和会众他们的看见都是不同的。作为整体，就是撒种的比喻。三个层面：种子的问题：异象；土壤的问题：生命；结实：事工。要分清楚是三个层面。这里面，种子一定是最基本的。所有的最高发挥的能力就取决于种子。现在就是缩减的救恩论导致教会整体世俗化，使教会节节败退。并且从欧洲、北美南韩到中国，世俗化的时间就是急速下降。现在我们的时间就是1.5年，有很多人受洗就走掉了。我们可以看到留下来的很少。所以缩减的救恩完全不能够多结果子。到了我们这个时代就是底线。感谢主神把这个异象给我们，整全的救恩、得胜的新妇。不是刚刚信主，而是面对基督再来要被提进入羔羊的婚宴。不是仅仅得救，神就是要呼召一批新妇在永恒与他同在。这就是目标和异象。
四个层面：第一，亲眼看见，全新拥有，这就是人生唯一的目标，这就是活着的目的。例如原来自己在农村的目标就是考上大学。现在我们就是被这样的异象、梦想成为我们自己的，就是全然拥有。第二就是信心。无法看见，但看到神在带领我们教会，那么就相信领袖团队的领受，那么就相信。第三，如果相信也达不到，就顺服。既然看不见就顺服领袖带领者，这也就跟上来了。但是只有顺服也不够。紧紧跟随团队作为岂不很好，但一定要看见目标。十个童女的比喻看到这十个童女就是一个团队。新郎来了，作为一个团队，十个童女都听见了，但是5个没有油。就借一点油。但是这个又不能借出去，而自己买的时候就来不及了。所以油要自己预备，一点点向第二第一层面。要预备土壤，如果土壤不预备好，再好的种子都不行。要面对土壤的问题，就是生命改变的问题。对付土壤之后才进入结果子的问题，精工细作忍耐着结实。这三个层面缺一不可。这是从教会整体来讲。我们也看到有初熟的果子。就是重生堂，他们已经进到了结果子的季节。所以就要鼓励教会，结果子的季节就在前头。至于到了事工的层面，整体架构建立代祷祭坛。个人层面：读经默想、家庭行道成为落地死的麦子。第三就是圣灵的能力。教会如果不建立代祷祭坛，就会看到仇敌会偷窃。牧养系统和新人系统也要建立。现在新人系统的建立就是要迎接大收割、迎接结果子的季节。

2、孙牧师：
周爸教导得很清晰，让我们有方向。现在就是要落实。海外要手把手教。领袖个人要先行，然后带领人行。海外目前还是在先读经灵修，家中行道有些滞后。基本上先个人灵修读经，从最基本的开始，脚踏实地一步步往前走。我个人在家中行道有些进展，有些老模式被光照，被制止住，然后寻求神的帮助来突破。海外方面，有个问题就是听了没有做，其实我们也是这样，习惯性很喜欢听却没有做。我自己没有好好落实，有很多亏欠。现在落实好的也就是朗读读经，家中行道有一些，方言操练现在少了很多。其实我们诚实地看一下自己，就知道落实得很不够。
我们会把教会方面母堂的一些好的先行经验带到海外。从教导型变成实践型不容易，差别很大，前一段有些实践，圣灵光照带领我们从最基础的开始落实。5780年神带领我们各层面努力落实，可能很多细致艰苦的工作，愿神祝福我们30倍60倍100倍地结实。

3、刘牧师：
今天没有分享

4、张传道
感谢神在我们中的呼召越来越明确，我们在G12的聚会中，观看和讨论了周爸，孙爸在华盛顿DC的关于新妇问题的回答。我们发现，我们教会要在新妇运动中，在作“聪明童女建方舟“，要做出榜样，要真的行出来，成为典范。这是极其美好的种子。弟兄姐妹跟随教会的，都很愿意去行出来，这说明土壤也是非常好的。接下来我们缺乏的是精耕细作。
实际上我们还有些滞后，知易行难，我们所要做的就是扎根在神的真理中，要灵修，也要家中行道。个人感觉国内的家人们在读经灵修方面比我们国外的家人们要扎实，值得我们学习。
对我们新生堂来说，我们已经根据教会带领开始了祷告祭坛，周二上午晓华带领几位家人一起参加。
读经方面，除了坚持QT读经计划继续之外，我们也还有两位姐妹把自己每天朗读录音放在微信群里，方便上班的弟兄姐妹听圣经。真的是很不错，我也听到七八个弟兄姐妹很好的回馈。
在家中行道方面，新生堂弟兄姐妹一直都是​寻求我们怎样能更好的行出夫妻相爱，探讨原生家庭等因素怎么拦阻我们夫妻相爱，结合弟兄聚会和G12，各小家聚会，进行分享和讨论，看到有一些成效，也希望有更多的果实结出来为神做见证。
今年5780是结果子的一年，愿意跟随主堂带领，和各兄弟分堂共同努力，彼此取经，精耕细作，一起结出新妇得胜者的果实。

5、邓牧师：
神借着牧者这两次给予清晰的一些复兴结果实的因素，或指标。从撒种的比喻，有种子，土壤和耕作的方面。牧者再次强调领袖对于异象的相信和顺服需要被提升到拥有的程度。异象的本身新妇、得胜者、全备救恩，是历代解经的积累，圣灵在末后时代的开启，牧者的萃取和整合，这些宝贵真理需要被我们头脑领悟，灵里开启，完全拥有。我们不要以为一直浸泡在教会环境就自动明白了，需要主动认真的去学习，出去参与特会也是非常好的机会能完整的学习新妇得胜者的内容。
轻视异象，只注重生命改变和服侍结果，是无源之水无本之木，因为这两者都是从异象的内容能力和盼望而来。
在耕作方面，讲到个人有读经灵修，家中行道，圣灵操练三个方面，群体有祷告祭坛，牧养系统，新人系统三个方面。如此的清晰，我们需要诚实的一一对照，看到个人和你所在群体的强项和弱项。记得木桶原则，最短的板会限制整个木桶的水量。强项要持守，弱项要去悔改和补足。
十个童女的比喻再次警醒我们，不是跟团队在一起就自动拥有别人的一份，要自己一手的拥有自己的油。所以，无论是异象的种子，生命的破碎，服侍的方方面面，都不是别人能借给你的，需要一手的去拥有，扎实的去操练，必能结出持续的果实。
