20191028  发亮晨星（晨祷）
忍耐结实：操练转型、持之以恒

1、 新妇代祷团
孙师母：
有一件事情，看起来简单，做起来并不简单。好像教会的转型一样。目前神又给了5年做好预备，之后是灾年。每个人都要从服事神的殿转型到服事神自己。我们现在读经打卡，慢慢转型，操练以神为中心的转型。不容易，我们在教会当中成长，并没有很深的想是不是以神为中心。这也是一个点醒。现在看约书亚记，看约书亚与摩西不同，暗暗派两个探子摸清情况。现在就是转型到以神为中心，这个过程当中争战是非常大的。对人来讲也许不觉得。比如负面。这种状况的持续还是非常危险的。例如读经一个人是很简单，但很多人一起就不容易。如果没有一个亲密的关系，领受爱在一个群体当中不容易。我最大的问题就是不知道，遇到事情就是来问神。平时并不了解，仇敌就会兴起环境。这个挑战不容易，有时候就容易跌倒。要争战，这个来了就起来。包括我本人在内，在这个过程当中，我看到自己非常软弱，甚至到了没有能力做也没有能力起来。要敬拜赞美很长时间才能出来，所以我也看到周遭人的不容易，所以要恒久忍耐，不仅忍耐自己，也忍耐周遭的人。很不容易。另外也觉得需要有更多的跟神的连接，特别是通过默想经文。这个连接也不容易。这也要看到神的作为。我们说方言，里面的渴慕是无法想象的，但外面的争战也是很大的。神听我们的里面的祷告，但是仇敌也要攻击我们，让我们就是觉得自己没有那么渴慕。法利赛人也是，做了那么多好事，但是里面有一个笃定，持守律法，但不是在爱当中。人外面里面就是有很大的争战。所以这个转型就是神的怜悯，如何提升到以神为中心。我们要坚持，求神帮助我们都能够看见，也都能够进入。

2、 牧长团
1、周牧师：
今天讲到我们的转型，如何跟上圣灵的步伐，在个人方面和教会方面的调整。落实读经计划，操练加重行道，操练说方言运用恩赐。教会就是建立代祷祭坛、完善牧养系统、落实新人系统。我看到大家都动起来，不同的区、分堂状态也不同，我觉得教会整体，神在带领进入结果子的季节。神藉着撒种的比喻给我们一个图画，也是定位和地图，可以知道我们个人、区组重点在什么地方。
属灵地图有三个层面。第一是种子：良种还是劣种。一般人认为都是没有区别的。例如教会，前三百年是不错的，从君士但丁转型，从逼迫到受宠，教会就偏离了原来的方向。而马丁路德宗教改革为什么那么大影响？因信称义在圣经中并不是很大篇幅，但因为涉及到了种子，他是开始，就特别重要。神对佳恩教会特别多恩宠，让我们知道偏差的末世论，缩减的救恩论，并且让我们看到整全救恩观和双焦点的救恩观。这个整全的救恩是以人的需要开始，最终的目的实现神创造救赎人类的终极目的，就是在各个地方与耶稣一同作王，是神的旨意行在地上如同行在天上。成就人的目的使教会当中充满了婴孩，没有人思考神的心意。500年是教会当中没有人思考成为基督的新妇。所以种子的问题是神对我们特别的带领。
农夫的目的是要结果实。找到好种还要结果实，要预备好土。我们的老模式、伤害、咒诅都是土壤问题。如果是浅土石头地也无法结实。另外如果我们不精工细作、不努力耕耘，也无法结实。所以精工细作也是不可少。所以三个层面一个都不能缺少，并且顺序是种子是优先的，之后是好的土壤。然后是精工细作。这个问题有可能是交织在一起的。例如我们有时候有了好种子，但是贪爱世界，或者是浅土石头地，里面有生命问题，石头是下面的，这个都要处理。这个季节处理问题非常快。有些区组已经进到忍耐着结实。拥有教会的异象，成为新妇得胜者。过去没有拥有，总是羡慕别人，但是看到佳恩教会的呼召很宝贵，看到生命的问题也在对付。现在就进入了结实的过程。进入这个过程，最重要的是持之以恒。
读经的特点不是马上立竿见影的，但益处是长远的。听遍数，通读多少遍，就会不同。要坚持。另外就是默想。与遍数不同，遍数是框架，而默想是满足今天的需要。这个就是贵在坚持。做了代祷祭坛。需要预备导弹部队，从炮兵部队到导弹部队，需要提升，坚持。开始的时候可能没达到效果，要按照这个程序坚持，就会有恩膏下来，就会有提升。可以从干巴巴的悔改到撕裂心肠的悔改。敬拜从唱歌到宝座前的敬拜。要寻求从外院进入至圣所。这都是需要持之以恒。需要坚持。看到各个区也渐渐有完善的牧养系统也是贵在坚持。方方面面都是在预备。就看到属灵争战就升级了。仇敌不会让我们轻易进到结果子的季节。所以不要惧怕，很清楚知道这是黎明前的黑暗，是战争在胜利之前的激战。要站稳，呼求神，不放弃，整个教会向着结果子的季节迈进。神在做奇妙工作。我们来到GT不是偶然，神要预备场地。并且不被干扰，而且GT也做很多的调整，就是要预备复兴的到来。所以要有信心，不要被眼前的困难阻挡。要看到神在我们当中做的奇妙工作。就像以利沙，看到仇敌的大军围绕，但以利亚祷告，他开了眼界，看到天使天军围绕。我们也要有信心，进到结果子的季节。

2、孙牧师：
刚才孙妈从实际落实的角度，周爸从系统的角度把真理异象陈明。真理需要反复讲直到进到心里。真理/异象是方向、根基、动力。异象需要不断地传讲并往下传递到各级，形成母语环境，这样种子慢慢地就进去了。这几天思想法利赛人的规定规条其实在最初的本质上有积极的意义，是百姓生活的操作手册，把高深的属灵真理落实到生活的具体方面。犹太人的信仰是融入到生活中的每个方面，在日常生活中过宗教生活。只是法利赛人后来走偏了，变成形式主义，只重遵守规条的形式，而偏离了规条的属灵本质。我们现在需要一点点来吧异象落实，进行实操，把异象融入到生活中。
我个人来讲，这两三周异象才真正进入我心，这是神的季节到了。神现在更深地在做土壤，在我心里做工。我跟女儿聊天，发现我有焦虑，需要帮助又有防卫心里就不去得帮助。在潜意识里有防伤害（怕被伤害），防真相（不敢面对），防改变（不愿改变）。这个经历分享出来给大家共勉。

3、刘牧师：
孙爸强调了一点，进行医治，可以找出拦阻我们生命走复兴和得胜之路所存在的问题。不能轻易放过这个问题，要挖根；否则会影响或拦阻我们领受神赐给我们佳恩教会宝贵的信息，这一点很重要。
孙爸提到，对于教会目前所传讲的信息，这一两周才进到他的心里，这让我们有盼望。因为我们认为他100%已经头脑领受，并拥有和进到心里了。我平时很着急，因为自己对这么多年教会领受的整全的救恩真理，虽然也能讲，100%的接受，但真正能进到心里并拥有的却很少，没有多少带到生命里。听了孙爸的分享，我们还是大有信心和盼望。
[bookmark: _GoBack]周爸回顾近8年，今天我们又回到24年前曾经离开的GT教会的地点，这里面有很多复兴的预表。前两天有弟兄姐妹分享，看到教会外满满的人，挤都挤不进去，这是神对我们在讲话，让我们有眼光看到，神赐给我们这么好的种子，就是让我们顺从圣灵的带领，使种子一步步进到我们的心里，落实在行动中，这对我们很重要。因为我们前一两年主要操练的是在家庭中行道，我们在这层面都有很大的破碎、改变和提升；今天，当团队去带领、服侍及守望和牧养新人的时候，才能更进一步检验和提升我们的生命，看看我们是不是活出了与自己所领受的全备救恩相匹配的新妇身量。我们要除去老旧的服侍模式，用改变的生命来在爱中行道，否则，我们还不如不去做。
感谢主！神拣选我们，相信祂所托付给我们的旨意，一定会在我们当中来成就。让我们一同领受并进到结果子的季节，迎接大复兴。

4、张传道
今天稍微分享一点见证关于“精耕细作”。
首先是新生堂一对小兄弟微信群里朗读圣经。哥哥12岁，弟弟6岁，哥哥读中文，弟弟读英文。每天几节，不超过一分钟。哥俩已经坚持超过一年了。这对于一个孩子非常不容易，因为12岁的孩子在家基本不讲中文，读圣经时有很多的生字，录音之前他要花功夫把字都标注出拼音，加上练习。弟弟也是，很多词都不会读，读前也要做很多功课。
另外是晓华和唐玲姐妹，从10月1日起，跟随教会呼召，每天朗读圣经四章，录音下来，发到群里，方便弟兄姐妹们听圣经，晓华现在已经读到利未记18章过半，两卷半较长的经文已经读完，成就感很强！唐玲姐妹读的是《诗篇》。上班的家人们反应自己没时间坐下来读圣经的可以坚持“跟听”，也得建造。
精耕细作：就是要“坚持着做，系统的做，改善着做”，即使一时没看到果效，也不气馁，一段时日之后神就把生命的改变铸造在我们每个人身上！

5、邓牧师：
按着周爸对撒种的比喻这几方面的详细分解，来对照我们个人生命状况和群体状况，我们可以看到神在哪个方面动工，我们在哪个方面回应，补足和增强，好结果子更多。
种子：全备福音，新妇得胜者的好种子要在个人的领受中和小组的建造上要常常讲，认真学，才能化为我们的根基。个人灵性是福音所结的果子，教会是福音所结的果子，真正看到这一点的人，都会看重这宝贵的种子。
土壤：最近听到很多家中行道的见证，长久生命的问题被突破得胜，这就是土壤在被改良，石头荆棘在不断的除去。最近在学习活在遮盖下，这些真理对很多人都有大的冲击，但如同像孙爸讲的，我们对于冲击有没有惧怕，是否愿面对真相，愿不愿意改变，决定了我们的回应，土壤能够被不断改良。
精耕细作：服侍的精耕细作是佳恩的强项和优良传统，在重视种子和土壤的同时，精耕细作会带出更好的果效。
属灵争战：在一些层面发生了属灵争战，但看见每一次都能迅速的警醒和得胜，不给魔鬼留地步，这也是生命的提升和成熟。
相信我们无论个人和群体，只要在这些方面都平衡的重视和长进，所结的果实就能够长存。
