[bookmark: _GoBack]20191209  发亮晨星（晨祷）
没有付不起的代价，只有看不见的价值

1、 新妇代祷团
孙师母：
讲到种子，想到之前在国内，提出一个挑战：你是拥有教会还是要这个异象。那么种子也是如此，你是拥有种子还是拥有人？这是一个挑战，面对这个挑战，有人上岗，有人离开。人本身有自我保护，是本能。有的自我保护有些是非神的。有些人有很多长板，也有短板。拥有就是人变卖珠子。那么也是这句口号“没有付不起的代价，只有看不见的价值”。神会给我们很多挑战，包括拥有是不是真的。神会给我们挑战，希望我们都胜过。

2、 牧长团
1、周牧师：
讲到我们佳恩教会来到新的季节。全教会都要来与杨牧师的门训系统接轨。我们开始实施就是明年。在动员的时候，有一个问题，就是你是否拥有这个种子，是拥有种子还是拥有教会？这是挑战。首先是领袖，到目前为止是拥有教会还是异象？拥有程度决定回应。
四种态度：一是自己看见了，就来拥有。第二，没有看见但是相信；第三，没有相信但是有顺服。最后，没有看见、相信和顺服，那么就悔改。走到尽头四种态度都有。我们看到如果做幸福小组成功，那么最好是看见。看见价值，福音的价值、异象的价值。看到价值就具体落实与杨牧师接轨。福音为纲，纲举目张，生养门徒，结实30倍。看见这个大使命的价值，就会变卖所有的。佳恩教会的异象：让佳恩教会本身进入复兴。佳恩教会的异象自己成为新妇，国度推动新妇运动。教会从开始到今天6年时间，门一点点打开，仍然很小。最近去其他地方，看到举办的人比参加的多。这是考验。
从使命目标看，基督再来全球的新妇要预备好。两个目标：第一，数量预备好：婚宴要人数，新耶路撒冷需要规模。第二，质量要达到成熟：质量就是以弗所书里无斑点皱纹瑕疵，与新郎匹配。我们的教会自己不复兴，影响力又那么小，那么如何预备？佳恩教会的复兴就是是势在必行。无论从哪个角度，你是否看到价值？佳恩教会的价值就是羔羊的婚姻，天父的心和新郎的心都是早日盼望羔羊的婚宴早日举行。是否看到这个异象？如果看到这个价值，都愿意接受训练。这是要付代价的。不是理论，是实际操练。我们现在是预备期，我们需要在这方面多多默想领受。相信与神越接触就越能够体会天父和新郎的心 ，眼睛就会越被打开，也就越能够付上代价。

2、孙牧师：
从昨天主日信息和今早领受，都是在强调看见，“没有付不上的代价，只有看不见的价值”。需要属灵眼睛被打开，在灵里看见，这段时间需要多多祷告，连接与神，这是圣灵的工作。
【以弗所书1:17-18】17求我们主耶稣基督的神，荣耀的父，将那赐人智慧和启示的灵，赏给你们，使你们真知道他。18并且照明你们心中的眼睛，使你们知道他的恩召有何等指望。他在圣徒中得的基业，有何等丰盛的荣耀。
求神赐给我们智慧启示的灵，照明我们心中的眼睛，使我们看见这个种子的价值，核心价值，使我们心中真实产生共鸣，如没有圣灵的这个光照、心窍得开的过程，心里没有被点亮，还只是停留在头脑知道，没有进入真正的拥有。年前的这段时间神还是要我们预备心，求圣灵帮助我们，照明我们心中的眼睛，开启我们属灵的悟性和心窍 ，灵里被搅动、被点燃、种子被激活，化作我们的生命，改良我们的土壤，这是圣灵在人心里做的种子栽植工作。在单单默想种子时，
孙妈在回国那个时候，种子具体到的就是预备聪明童女，灾前被提新妇。那是个人的盼望，神在现阶段对我们教会的心愿就是与福气教会接轨，承接他们结果子的恩膏。从种子到结果子是需要很多栽种技术的。首先他们的种子也是福音，是第一阶段大使命福音的价值。普世教会一般还是停留在这个阶段的福音，他们也还是爆发出巨大的能量。他们的最大发展潜力是结实30倍。
神赐给佳恩教会八年预备的全备福音的种子，要播撒到全世界。现阶段我们就要把种子播撒我们自己教会里，产生出效果，我们所传讲的与我们所活出来的一致。这样我们所传讲的天国福音才具有说服力。别人才会说他们培植的这个种子是经得起考验的，是接受你们自己试验田测试的。人都是很实在的，在听信息时觉得很有感动和开启，很开眼，但没有看到这个果效，他的动力也是很有限的，也就是感动一下，过去就过去了。
就像我们去年去台湾开新妇特会，当时他们也是很感动的，今年11月份再去前，我自己预期他们会有很多改变，但实际到了以后发现，他们没有多少改变，还和以往差不多。我知道感动也只能维持一段时间，慢慢就淡忘了，又来了一位讲员，也是感动一段时间就又过去了。就像猴子捡玉米一样，没有充分的撞击力，是认不出价值的，人基本都是在眼见为实的里面相信，很少凭感动、祷告、神的话和指引，我们也是在凭哪个区哪个组做得好的眼见来走，这也是限制我们结出果实的一个原因。
神还是怜悯我们佳恩，一定要结出果实来，让我们接触福气教会，他们是一群农民科学家，把种子给他们，他们就能结满果实。他们非常懂栽培技术，我们自己有非常好的种子，要在我们自己教会结满果实，成为样榜，在全球教会面前呈现出来。
我们现在是任重道远，每个人都是肩负这个重担，需要在我们当中启动一段时间，过去的区组长会议，我感受到一部分领袖已经启动，还有一部分没有进入，这是很正常的。回应也是有先锋的，有居中的，有滞后的。这个领袖会议是我们长牧团之下第一个第一次被推动的群体。在接下来的近一个月时间里，既要在真理上教导推动，也要鼓励大家多多的祷告，与神联结，等候神，让圣灵开启激励我们，神亲自打开我们的眼睛是最重要的。人做还是有限的，只有神自己做，才是最好的。多多的为自己、家人祷告，区长为组长祷告，组长为组员祷告，一级级的求神打开我们的眼睛，让我们都看见这个种子的价值。把这个祷告放在很重要的位置。

3、刘牧师：
佳恩教会24年后又回到GT，这是神的美意。现在佳恩教会的人数不多，GT这么大，不是我们来错了地方，应该去找一间小一点的，而是神让我们看到圣灵的带领。看到佳恩未来的复兴！
回望经过的一年，神一路带领我们进入结果子的季节，这是人所不能想象的，我们不仅在最后阶段领受了全备福音的种子，看到种子不都是一样的，种子可以改变土壤，而种子第一也是新的开启，很宝贵，这些不是所有教会能领受的。我相信，神拣选佳恩在末世推动新妇运动一定是不会错的。因为这条路我们牧者团队越走越有神的同在！虽然现在果效不大，但吸引和感动我个人的，是周爸及佳恩牧者团队的信心和全然的付出，他们在拒绝中的坚韧和持守，时时激励着我。
佳恩教会所传讲的是这末世神启示的真理，是全备的真理，很宝贵。不只是500年前因信称义得救的真理。我们看到英国20年间就有500家教会卖给了清真寺和商人，这说明我们得救了，还要行道，还要得胜，福音的价值不能只停留在得救的层面。
这次去台湾的福气教会让我看到行道是我们需要的环节，他们在爱中行道，用七年收获六倍的果实，我相信佳恩教会在所领受的全备福音种子的根基上，在这收获的季节，当我们开始有一倍收成的时候，圣灵的工作会超出我们的所求所想，等待我们的将是30倍、60倍、100倍的收成。
接下来这一个月的时间是门训预备期，很重要。我们首先要看到福音的价值来报到，这门课程是要我们边学边做，我们就是一支军队，训练不能有丝毫的马虎，要拿冠军，训练就必须很严格。我相信，很多弟兄姐妹都预备好了，求圣灵带领我们接受培训，经历神福音的大能，结出30倍、60倍、100倍的果实。感谢主！

4、张传道
周末的区组长会参与主堂两片区和周六新生堂的回应，弟兄姐妹普遍发反映是我们看到了希望，身量不足和满怀希望。我们的领袖们都希望被装备起来，为神上阵杀敌。我们像赛车开跑前，呜呜呜的使劲加油，大家已经鼓足力量，只等弹药，就可上阵。
也真的像马太福音13章44-48主耶稣非常简洁地说，天国好像宝贝，天国好像好珠子，要变卖一切去换取，天国又好像网。
这个幸福小组，是一个浩大的工程，幸福小组的同工要生养BEST​朋友两年，所以是一个长期的使命，是要我们弟兄姐妹变卖一切，来换取这个珠子。就是有心理准备要付上代价。复兴不会随随便便地来临。切忌一时火热，慢慢就冷淡了。我们的弟兄姐妹要齐心合力要一起织网拉网，这个网装满鱼的时候，是要用非常大的力气才能拉起，不是一个人的力量可以达到。
弟兄姐妹们愿意付代价，教会进行实实在在的培训和严格的考核把关，是成功复兴的两大因素

5、邓牧师：
昨天主日重生堂有圣诞爱宴见证会，有很多新朋友，不少人决志信主，非常感恩，结合最近和福气教会接轨，周末领袖聚会，有几点看见和感受：
1，学习杨牧师讲的决志就受洗。昨天所有的决志新人都接受点水礼，对他们个人对基督徒身份的认识，和灵界他们是神儿女的身份地位都是有极大意义。这是我们改变的一个动作。
2，感受到福音大潮来临 ，庄稼已经熟了，重生堂所在的FIC 要盖新堂，要承装福音的果实，有姐妹有异梦，重生堂挤满了人。这些sign都是神要我们预备好。
3，福音的压力是很好的压力，需要快速培养新领袖，不然承载不了新人。（有小组即将进来好几家人）所以培训不只是正付组长，凡有火热愿意付代价愿意受训的都可以。要迅速做土壤改良的工作 ，幸福小组的预工。
4，周六总结会，感恩大家的渴慕和热情。我同意周爸说的，要祷告默想等候求问它的价值，对幸福小组的价值、对佳恩教会的价值都要体会出来。大使命的落实，道成肉身的落实，新妇使命的落实。现在是看到价值的等候期，是很必须的。在默想之后，我们的回应更加成熟。能够支撑以后的付出。不只是随大流，一时热情，或是找到一个人数增多的办法。而是看到神要我们看到的，全然拥有，预备好自己进入下面的装备和培训。
