挥霍之爱的天父
路十五11-32
1. 引言
路加福音这一大段故事，有三个人物：一个父亲和两个儿子。圣经通常会将这个故事一个命名：“浪子的故事”或“浪子的比喻”。这两个命名，都将这个故事仅仅局限在小儿子身上，“浪子”的英文是“prodigal son”，prodigal圣经希腊原文意思是“非常浪费的，奢侈的”，就是“挥霍”的意思。观看这位父亲对待两个儿子的态度，尤其是对待那个不孝之子小儿子，用我们人天然眼光来看，简直就是太“过”了，太“浪费”了，太“不值”了，太“挥霍”了。
这位父亲就是我们天父的写照，这位父亲对待他儿子的样式，就是天父对待我们的样式，天父爱我们就是这么“挥霍”，极其不吝惜地给与祂的爱于我们，因此将今天的分享题目定为“挥霍之爱的天父”，让我们认识这位爱我们的天父是何等的爱。
二．两个儿子

今天我感动想要简单分享一点两个儿子。不仅仅小儿子失丧，大儿子也是失丧的。他们的表现形式表面看来差别很大，甚至是相反的。小儿子表现为罪人的样式，大儿子表现得顺服、自律和负责任。但从属灵层面讲，他们与父亲都没有关系，两个儿子心中与父亲都没有连接，更没有亲密关系。
所以，这两个儿子与父亲之间的关系都不是生命树，没有生命连接，而是分别善恶树。因为连接才是生命树，隔离是分别善恶树的本质，无论道德是善是恶。因此，两个儿子都是父亲失丧的儿子。属灵的好与坏，确实不等于人看为的道德善和恶。
从我们实际服侍经历中，常常会看到许多道德良善人士，信主的难度会更大，信主后的成长也不容易。
两个儿子类比教会，小儿子常常是那些贪爱世界，远离教会，性情比较属肉体的基督徒。大儿子像那些留在教会，尽忠职守，老实服侍的一类人，他们常常是领袖。
小儿子通常是那些成长在娇宠和自我中心的环境中的人，他们倾向于冲动放纵和自我中心，青少年时期很容易悖逆和反叛，自由自在不拘规则，若一直没有醒悟，失败混乱会是他们的结局。而大儿子通常是成长在艰苦、受伤和严苛（外加严苛或自加严苛）环境中的人，他们可能尽责上进，学习事业自觉自律，多数成为成功精英人士，但常常被完美主义模式捆绑，骄傲自义，心灵枯竭痛苦，被各种不健康情绪困扰，内心没有平安喜乐和满足。总之，两个儿子代表的两类人，在灵里都是失丧的人，他们都需要拯救。
三．天父的挥霍之爱

只有天父的大爱能够医治更新转化他们，因为天父的爱是完全的爱，是真理的爱。此等大爱大到挥霍程度，就是无条件。下面以路加福音15章记录的，具体看看这位父亲两次对待小儿子的事情上，祂是如何处理的？比较我们一般人是如何处理就可以明显看出处理方式的不同。即使有些父亲能够以爱处置这位败坏的儿子，但细察其本质就会发现，两种爱的差别不仅仅是量的差异，其本质差别乃天壤之别—有条件的爱和无条件的爱。
有条件的爱，是人间的爱。无条件的爱，是属天的爱，只有上帝才有。有条件的爱，爱都可能带出伤害。无条件的爱，带来深度医治更新和生命。
先看路15：12，这是小儿子离家前的事情。小儿子对父亲说：“父亲，请你把我应得的家业分给我。”他父亲就把产业分给他们。这就是这位父亲对待悖逆儿子的回应—没有受伤苦毒愤怒，没有惧怕儿子走错走邪，反倒满足了儿子不敬的这么无理要求。直觉上是不是可以体会一点真是有些“浪费”和“挥霍”“不节省”的爱？
比较我们一般父亲，我想通常会有这样几种反应。一种可能反应是父亲被伤害冒犯，产生愤怒苦毒，将儿子修理一顿，甚至于赶出家门切断父子关系，净身出户。还有可能父亲气鼓鼓将产业分给了他们，气得将钱摔在地上或儿子的脸上，“滚，拿着这些臭钱滚出家门去，当我没养你这个畜生”。
好一点的父亲，可以不赶出家门，但要钱没有，老子没断气，甭想一个子儿，你老老实实给我在家呆着。教导型的父亲，发现儿子的品格问题，指正儿子的不孝，苦口婆心地说明不能给钱的种种理由。如果将钱这样子分给你，你会使用它吗？你这个样子，钱会害死你的，所以为着你的好处，钱暂时不能给你。
对照来看，我们天然父亲，所有的作法都不会像这位父亲，即使有也是一个不智慧的过度溺爱的父亲，诚实地讲我怎么都不能认同这个父亲的作法。我在神面前思来想去，求圣灵开启我怎么看待这位父亲对儿子的爱到浪费的作法，我信心知道，天父的爱一定是最完美的，错的一定是我们。
我想到天父怎么对待犯罪后的亚当，可以稍稍帮我理解这位父亲的作为。是的亚当犯罪后，天父没有屏蔽亚当犯罪后的后果，必须离开圣洁荣耀的神的面。但神没有剥夺神造亚当给与的任何恩典，如数给与他们夫妇离开伊甸园。阳光照旧，雨露如常，并没有扣留神的形象质素…。
“祂叫日头照好人，也照歹人；降雨给义人，也给不义的人”（太5：45）。阳光空气雨露，人伦家庭的温暖，没有因为你道德低下减损，没有因为你拒绝神被剥夺。
另一处彰显这位父亲“挥霍之爱”的地方，是这位父亲对待回转回家的浪荡儿子的作法（见路15：20-24）。这位父亲对这位还是满身罪污的儿子，作了以下几件事：抱着颈项，连连亲嘴，披袍子，戴戒指，穿鞋子，宰牛犊，摆宴席。
对照这位父亲，我们天然人父亲会怎么作？
拒绝？赶走？讨债？质问？教训？认错？我们一位同工分享，她能想象的最好作法是，赶快吩咐仆人准备热水洗个澡，理个发，修理装扮一下，然后再来盛装出席家庭晚宴。体会这里一点点差异了没有？这位父亲是在儿子还满身猪圈味道时，给与他熊抱亲嘴，披袍戴戒穿鞋，是在他并没有变得更好一点就恢复了父子亲密关系，恢复儿子身份和地位的。这就是“有条件的爱和接纳”和“无条件的爱和接纳”的差别。看似只有一字之差，却是天国和地上的差别，是神和天然人的差别。这不是量多量少的问题，是本质和根源的差异。一个是生命树，是生命的泉源。一个是分别善恶树，是伤害捆绑压制的原因。
结语

请家人们结合以下几个讨论分享题目，思考我们人生的根基，第一块砖置于什么什么根基？是无条件的爱吗？若否，我们应该怎么做？
1. 你怎么看这位父亲两次对待祂这个浪子的方式？
2. 如果你是父母，当你的孩子象这个浪子一样，对你们作出象要求提前瓜分家产之类的事情，你们会如何回应？你会象这位父亲那样作吗？或是可以做到部分？
3. 如果你是父母，当你的孩子伤害了你，也承受了严重后果，最后凄凄惨惨回家来，你们会怎么对待他/她？你会象这位父亲那样作吗？或是可以作到部分？
4. 你能分享一下，你为什么与这位父亲的作法有区别？问题在哪里？你怎么可以也像这位父亲那样对待自己和我们的儿女、家人、弟兄姐妹？（考虑你不可能给出你自己没有的东西给人家，那你怎么能变成“有”呢？答案：自己要先领受！）
