看见大使命的价值
--福音使命导向的人生
天国好像宝贝藏在地里。人遇见了，就把它藏起来。欢欢喜喜地去变卖一切所有的买这块地。天国又好像买卖人，寻找好珠子。遇见一颗重价的珠子，就去变卖他一切所有的，买了这颗珠子。（太13:44-46）
一、珠宝的比喻
1、 两个类似的比喻：地里的宝贝、重价的珠子
这里强调天国的宝贝，与耶稣同时代的人和今天许多人的共同问题是没有看见天国的价值。但问题是：我们可能信主多年，也往往忽略天国的价值。虽然觉得天国好，但没有为天国付出应有的价值。
2、 农夫和珠宝商：变卖所有买了地和珠子
农夫代表本来没有寻求神的人，有一天福音却临到他们。他发现宝藏后，就欢欢喜喜竭尽一切财力来买这块地。
珠宝商代表一些心里空虚，但在灵性上有所寻求的人。当他发现那颗价值连城的珠宝后，就卖掉一切财产来买那颗珠子。
农夫和珠宝商代表两类人，他们有三处不同的地方：
1) 一个本来对神或天国没有追求，但另一个却有所追求；
2) 一个本来贫穷，另一个本来就很富有；
3) 一个欢欢喜喜变卖一切，一个没有欢欢喜喜变卖一切。
他们共同的地方：就是都“变卖一切所有的”去买那块地或那颗珠宝。比喻所强调的重点不在于他们的不同，而在于他们共同的地方：他们都清楚地看见天国福音的价值，并愿为此付出全部的代价。
耶稣回答说：“第一要紧的就是说：‘以色列啊，你要听，主我们神是独一的主。 你要尽心、尽性、尽意、尽力爱主你的神。’（可12:29-30）
只是我先前以为与我有益的，我现在因基督都当作有损的。不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。（腓3:7-8）
二、天国的宝贝需要“变卖一切所有的”
耶稣的比喻所讲的天国价值，不只是接受耶稣的拯救，还包括回应耶稣的呼召。
1、 接受耶稣的拯救
进入耶稣第一次降临带来的天国福音不需要付代价，这是白白的恩典。只要悔改信主、相信福音和接受耶稣拯救就行了。
2、 回应耶稣的呼召
回应耶稣的呼召需要我们付上一切的代价，就是变卖一切所有的。
回应耶稣的呼召包括：跟从耶稣、见证耶稣，就是行道和传道。就是说：天国的宝贝不只是关乎进入耶稣第一次降临带来的天国，而且还关乎耶稣第二次降临带来的千禧年国度。其价值不只是罪得赦免、因信称义、与神和好、重生得救，而且还包括死人复活、活着被提、羔羊婚宴并与基督一同作王等。
三、如何回应大使命的呼召？
1、 耶稣的救赎带来荣耀的呼召
雅各啊，创造你的耶和華，以色列啊，造成你的那位，现在如此說：“你不要害怕，因为我救赎了你；我曾提你的名召你，你是属我的。（赛43:1）
我们被呼召来完成耶稣的大使命，我们一生都要为传福音而活，是耶稣最看重的事。生活中活出福音并传扬福音，就是为主而活。 
2、 呼召是给每个门徒的命定
我们被呼召来完成使命并进入命定，命定就是一生都要去做的事，就是非做不可的意思。
3、 奉差遣使万民作主的门徒
耶稣进前来，对他们说，天上，地下所有的权柄，都赐给我了。所以你们要去，使万民作我的门徒，奉父子圣灵的名，给他们施洗。（或作给他们施洗归于父子圣灵的名）凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。（太28:18-20）
差遣是叫你“去”，“去”就是去完成使命。
4、 向着标杆直跑
弟兄们，我不是以为自己已经得着了。我只有一件事，就是忘记背后努力面前的，向着标竿直跑，要得神在基督耶稣里从上面召我来得的奖赏。（腓3：13-14）
1) 目标清晰，然后努力地向前奔跑。
福音是我们一生的使命，耶稣为福音而生、为福音而活、为福音而死，并为福音而复活，为福音再来，这就是耶稣的使命。
2) 我们跟随耶稣，就是要效法他的使命。
使命源于价值，如果看见价值而没有活出使命，就是不切实际。如果看到使命，而没有看到价值，就会半途而废。求神怜悯我们既看见价值，又活出使命，积极回应大使命的荣耀呼召。
