福音使命导向的教会
—— 福音使命的逻辑 
如何在高举传福音的同时，又不落入事工导向的陷阱，这是当今教会面对的一个高难的课题和挑战。
一、回顾过去大半年神对佳恩教会的开启和带领
（一）开启撒种的比喻。2019年10月—12月，圣灵借着晨祷平台解开了“撒种的比喻”，包括了天国奥秘的三个层面：1.种子喻表福音或救恩；2.土壤喻表生命或文化；3.耕作喻表事工和策略。这三个层面中，哪个层面是首要或第一？过去八年，神赐给佳恩最大最宝贵的产业，就是向我们开启了整全救恩/天国福音的种子，并且认识到：种子第一！
（二）与福气教会接轨。2019年11月上旬，神通过徐弟兄和姜姐妹夫妇为我们连接了当地的福气教会。诚实地说，若不是我们在此之前，已经领悟了“撒种的比喻”，否则我们不能真正听懂杨牧师向我们介绍的“幸福小组”福音运动的精髓到底是什么。学习福气教会的幸福小组，并不只是因为它的快速增长，更是因为它所体现出来的福音的大能。进入2020年，就在疫情全球蔓延期间，佳恩教会开始了第一个幸福小组试点，并在全教会各个层面推动与福气教会接轨。
（三）架设连接天国的福音和大使命的桥梁。2020年4月和5月，圣灵向佳恩教会开启“耶稣的呼召”，并以此为讲台信息主题。5月福气教会杨锡儒牧师隔洋通过Zoom给佳恩讲了两篇信息：一篇是“荣耀的呼召”，另一篇是“从生到养的教会建造”。受杨牧师信息的启发，圣灵为我们架设了连接天国的福音和大使命的桥梁。我们第一次认识到：回应天国的福音就是遵行大使命，遵行大使命就是回应天国的福音。
二、教会的福音使命是承接了耶稣的使命
如何理解回应天国的福音就是遵行大使命，遵行大使命就是回应天国的福音呢？关键在于看到：天国的福音就是耶稣本人一生的使命。然而，恰恰在这个骨节眼上正是历来教会的盲点所在。
（一）改教家不重视耶稣事工的神学意义。大体上说，改教者对“耶稣为何死”有充足的答案；但他们对“耶稣为何活”就没有那么好的答案，他们认为耶稣的事工主要目的就是要死在十字架上。这两个弱点——未能寻问耶稣事工的神学意义，以及未能严肃面对福音书的故事本质——乃是造成教会对耶稣的事工和呼召，天国的福音的内容，和大使命缺乏深刻、整全的认识，更不用说它们之间的关联了。
（二）教会的福音使命是承接了耶稣的使命。1.对此有清楚认识的圣经作者首推路加（路4：18-21），还有两段经文（路24：45-49，徒1：6-8），这两段经文有三个要点：a、教会和门徒承接了耶稣的传道使命；b、他们需要明白圣经；c、他们需要圣灵的能力。2.对此表述得最精确的首推约翰（约20：21-23），教会和门徒从耶稣承接了耶稣的使命，就是在地上扩展天国，而不只是传道使命。为此，耶稣赐下圣灵并将审判和赦罪的权柄授予了教会。3.当然，将此表达得最完整的是马太，就是主的大使命，在此我们就不再多讲了。
三、福音使命的逻辑
下面，我们进一步来看福音使命的逻辑。认识福音使命的逻辑可以帮助我们有效地落实福音使命，使我们成为一个福音使命导向的教会。
（一）福音使命，包括信福音/信道、活福音/行道与传福音/传道是一个整体，不可分割，这是福音使命的第一个逻辑（如：提后4：2-传道，约15：2-结果子）。而且，信福音/信道的人需要活福音/行道，传福音/传道的人也要活福音/行道（腓1：27，太28：20）。其中“行事为人”指“日常生活”,即活福音；遵守耶稣一切的吩咐就是行道。另外，太7：21-23耶稣针对两类人，强调行道的重要。第21节是针对信福音/信道的人，行道才能进天国。第22-23节是针对传道人，他们若不行道，即使传道也是作恶，后果将是十分严重的。
（二）从登山宝训看福音使命的逻辑。从这个逻辑的角度看登山宝训可以分为三部分：1.引言部分（见后面）：太五1-20；2.正文部分（行道的义）：太五21-七20；3.结尾部分（行道的必须性和重要性）：太七21-29。
下面我们重点来分析引言部分，它又可分为三小部分：1、论八福（关乎福音使者的身份）：1-12节；2、论盐和光（关乎福音使者的职分）：13-16节；3、论门徒的义：17-20节。总之，登山宝训虽然重在讲论门徒的行道或实践国度生活，但它是从福音使命的逻辑来讲论的。其福音使命的逻辑是：天国的子民，福音使者，必须行道，有成熟的属灵身量，才能达成福音使命的目标，成为世上的盐和光，使天父得荣耀。根据圣经，所有福音教会都应该是福音使命导向的教会。然而，当今大部分教会是以传统导向的教会；另一部分教会则属于孩童教会，跟随今世的潮流飘来飘去；少数属于异象和目标导向的教会，却又难免落入事工导向的陷阱。只有福音使命导向的教会，既合符圣经，又充满活力，并且能多结果实，蓬勃发展。台湾福气教会就是华人教会中福音使命导向的教会的佼佼者。他们高度重视传福音，同时又避免落入事工导向的陷阱。去年十一月以来，神引领佳恩教会与福气教会接轨，使我们一步步迈向福音使命导向的教会。
