齐心建造天国福音桥
· 海外佳恩与福气教会接轨的历程回顾与思考
         因为海外家人信仰的外部环境在疫情前就已经步入艰难，逼使他们提前一年多进入灾期模式，所以疫情突发不但没有造成灵性冲垮，反而因为世界停摆腾出更多追求时间，外部环境也促使弟兄姐妹更加认识到末世逼近而更加激发他们的属灵追求，所以海外佳恩紧紧跟随领受母堂带领和资源时，这两年虽然信仰外部环境变恶劣，但里面的生命灵性反而有所提升，感谢赞美主！ 

一．神爱子国度  ( 西1:13 )
“祂救了我们脱离黑暗的权势，把我们迁到祂爱子的国里”（西1：13）

     进入2020年，这是人类历史上一个非常特殊的一年，蔓延全球的疫情大爆发之际，神带领我们教会与福气教会接轨，海外佳恩也随之在酝酿如何开始和实施的问题，面对特殊宗教和疫情的双重环境，我们不能完全照抄，在顺服和拥有教会的大异象中，海外必须思考如何特殊地实践教会异象。
     神在近几个月来一直在一个主题上重复：神爱子的国。什么是神爱子的国？我们一开始也是懵擦擦，神慢慢启蒙让我们学习。后来慢慢体会了一些基本认知，神爱子的国就是我们常常说的神的国。这个爱子的国有什么特点？就是爱，神的爱。神的终极心意就是要将我们迁入神爱子的国。照理说，这没有什么重大开启呀？是的，头脑知道和心里知道，并活道太不一样了！福气教会最宝贵之处，就是这一点！
     天国有什么吸引力吸引人呢？爱就是最大的吸引力。爱子国民的生命才能见证爱子国度，才能吸引人来就近这个国，这就是福气教会传福音策略的精髓，也是海外佳恩在与福气教会接轨前，神在我们当中所作的灵性预备，就是领受神爱-活出神爱-传扬神爱，也可以看成新皮袋预备，可以迎接福气教会的新酒。其实，这也就是新妇预备。
     周爸说“这是新妇传福音”。可能有人以为与福气教会接轨，佳恩新妇异象是不是就不要了，其实不然。启示录22：17-圣灵和新妇都说：“来”，这就是新妇传福音，新妇传爱子国度的福音，也是我们平常常说的“天国福音”。与福气教会接轨，就是要学习福气教会信福音-活福音-传福音的奥秘，领受他们的恩膏，应用在佳恩教会的新妇异象中。
二．末日逼近

         圣灵带领我们的另一个信息，就是末日真实在逼近。如果过去几年佳恩传讲末日信息还是“狼来了”的话，现在就是狼真的来了，而且还狠狠地咬了我们一大口。2020疫情爆发之际，也是我们开始接轨福气教会之际。这两样事情汇集在一起，向我们显明着一个事实，福气教会从与佳恩教会连接开始，就转入了末日背景。
        末日是我们连接福气教会的大背景，就是福气教会运作的环境因素。佳恩教会尤其是海外佳恩，是否要发展一个福气教会的末日版本呢？事实上，他们在很多方面已经提前进入末日程序，信仰环境前两年就进入限制逼迫阶段，自然环境从疫情爆发开始，随后又有连串的贸易停滞，水灾粮荒，内外交困，围追堵截等一系列的困境。
        所以，末日是逃不过的题目，它都要追着你跑。面对这个独特的背景，教会和基督徒是逃不过这些的。事实上，教会是最应该有面对末日的资源的，也是最应该了解神在末日中的心意并有效地回应神的心意。过去我们几年的教导，今天不都在一样一样排演着吗？
        末日，的确是灾难之日，有许多艰难困苦。但却是神预备的大好属灵环境，对内神在催熟他的教会，催逼神的子民快快离开巴比伦（先从灵里），对外神在预备人的心。神用十灾击打埃及和法老王，也在驱赶以色列民快快离开埃及，神也在差遣使者将罗得一家拉离所多玛，神的儿女一定要看到这一点，尽快完成出埃及和逃离所多玛，先从灵里开始，再到物质层面。当我们自己完成出埃及的时候，还要带领许多人出埃及，一起进入迦南之地-神爱子的国。神现阶段从三个方面来操练预备我们：身体，财务，关系。
总结

        综上所述，神带领海外佳恩实际地在经历佳恩的呼召异象：末世和新妇，佳恩和福气。因为海外是最先触碰末日环境，他们必须面对已经在末日的现实，没有办法抄现成作业，只能吸取精华，学习精髓，针对海外特殊环境，寻求神独特的带领。我们从信心里有一个相信，神将佳恩与福气教会连接一定有美意，佳恩异象和呼召是神极其看重的，这是我深深知道的。今天，我越来越理解就是神在预备佳恩进入一个巨大的呼召中，就是真实进入末日新妇大收割！愿神祝福佳恩成就神的呼召！阿们。
