在幸福小组预备中齐心建造天国福音桥
天国福音桥是天国福音的工程设计图。教会存在的目标，是建造一个信道、行道、传道的天国母语环境，让广大信徒都可以经由它达到天国彼岸。教会的身份，身量和使命都包括在里面。
救恩的入门信道，就是上桥；救恩的旅程，就是持续的信道、行道、传道，就是桥身，也是建桥和过桥；救恩的毕业完成，就是到达彼岸下桥。教会天国福音桥的建造，是救恩落实的必要条件，直接影响上桥的人能否顺畅、普遍、大量的都到彼岸下桥。即教会是否能够营造出信道、行道、传道的完整而又健全的母语环境，直接决定信徒能否顺利大量普遍的，由救恩的入门，经过救恩的旅程，达到救恩的毕业完成，得胜地进入耶稣再来时带下的天国。
佳恩教会既有天国福音桥的工程设计图，又从福气教会拿到了施工技术图。福气教会的细胞小组，幸福小组，门训系统有机结合，形成了生养循环的教会建造，它的总纲是道成肉身的实践原则。福音的价值和使命的真理，如同种子，被种植在知行结合、信道行道传道的教会文化的肥沃土壤中，通过专门化的门徒训练，幸福小组训练精耕细作，结出丰盛的果实。得救的人数天天加给他们，同时他们生出来的训练出来的都是信道行道传道的门徒，建桥大学毕业的建桥的高手，天国福音桥在福气教会人人参与建造，结实宽阔，带领很多的人上桥建桥走到彼岸。我们要向他们学习，让天国福音桥在佳恩教会大规模高品质的建成。
今天主日，天国福音桥的建造，在佳恩教会进入了第6步、第7步。第6步，温西片区和重生堂的13个幸福小组Best在这一周进场，标志真正八周幸福小组的开始；第7步，主堂所有区的幸福小组培训这一周正式开始。相信海外国内各堂片区组都会在神的时间表中组建幸福小组，让天国福音桥建造工程在佳恩教会一步一步往前推动。
在幸福小组预备期间，齐心建造天国福音桥是如何体现的。
一、同工的预备
1） 真理的装备和烙印
这里指福音的价值和使命的真理，在同工心里的装备和烙印，是非常重要的。只要看见了福音的价值，耶稣的价值，天国的价值，你就能心甘情愿付出任何代价。这是做幸福小组的动力，领受耶稣的使命，福音的使命，是做幸福小组的持续的动力。当福音的价值和使命成为你持续的内在动力，你就不会落入事工导向，也不会因付代价而退缩，也不会因挫折和一时没有达到预期效果而放弃。
2） 同工生命的打磨和磨合

传道是行道的检验和促进，检验我们的爱心、信心，我们彼此间的合一，顺服等等。老我的破碎，内在生命的体质，亲近神，灵修生活，内在生活的操练，在这段时期的操练中、和同工的磨合中，都体现出它们的重要性。继续加深内在生命和内在生活，我们的服侍才能够更荣神益人造就自己。我们才会不落入只追求结果的事工导向中。
3） 信息见证的打磨

福气教会的特点之一，就是他们的训练非常认真和到位。这次我们认真学习，福长们信息的打磨预备，每一位同工的见证打磨预备，都让我们深深体会到什么是专业训练出精兵，什么是把最好的献给神。写见证的过程不是完成一个任务，而是一个自己被造就的过程，在这样用心用力的打磨之下，所出来的见证就像甜美的果实，向best诉说神的恩典。
福长预备8篇真理信息，不是一个负担，是一个福利。通过认真预备打磨，这些真理信息更深的烙印在福长的里面，随时使用。虽然没时间每课都训练，但大家都有了训练的标准，和打磨的经历，圣灵也会运行在认真预备的福长们的心里，在我们自己的水平和努力之外，格外加上圣灵的恩膏，能够把这些信息变水为酒，感动best的心。
二、Best的预备

神让我们在疫情期间就开始寻找best起跑，而不是坐等到疫情完全消失，一方面，是要看我们的忠心和信心；一方面是要我们经历他供应的大能。很多同工在寻找和连接best期间，有很多突破，重拾曾经传福音的火热，把身边每一个人都看作潜在的best，神也超自然的供应，让在疫情期间诸多限制中，我们依然有够多的best进入小组。愿神大大祝福这次参加的best一个都不失落，都被收割进到神的家中。
三、祷告，祷告，祷告！

福音工作，是在属灵争战的前线，直接从魔鬼手下抢夺灵魂。整个幸福小组的运作是一场属灵争战，是祷告在恩膏我们每一件事情，每一句话有圣灵的能力；是祷告，保守我们服侍的效果，不被魔鬼偷盗杀害毁坏流失。

1） 对Best有三级祷告。第一级，本幸福小组每次聚集的时候大声迫切为Best祷告；第二级，幸福小组所在细胞小组三人代祷要为本小组所有Best祷告；第三级，教会代祷勇士为全教会Best祷告。
2） 在我们写见证，预备信息的时候，要多祷告，从神来领受，被圣灵来开启。
3） 时刻警醒属灵争战，当仇敌看到搅扰只会让我们更多的祷告，它就蒙羞后退了。
4） 最后两周，所有的福长同工，每天为best提名祷告不少于十分钟，也继续为同工的合一祷告，为圣灵大大运行在小组祷告。
神透过撒迦利亚书4：6，启示录3：8，告诉我们，神看重我们这一点力量的摆上，让圣灵来成事，为我们敞开一个门，是无人能关的。
神透过启示录22：17告诉我们，佳恩教会有一份新妇的呼召和恩膏，在门徒能够看到福音属天的价值和使命之上，我们还有一份因着爱新郎耶稣而有的爱的热情，爱的跟随。羔羊无论往哪里去，新妇都跟随他。新妇愿意在田间，在葡萄园中，在传福音的任何禾场，把我们的爱情献给耶稣，这福音的使命和事工，就是最体贴耶稣心肠的圣灵和新妇，都说来，Best就是那些口渴的愿意的，他们来到我们中间取生命的水喝。所以当耶稣呼召说，我可以差遣谁呢，谁肯为我们去呢？那些看到属天价值和使命的门徒，那些专心爱耶稣的新妇，就会回答说：我在这里，请差遣我。主啊，我愿为你去。
