从追求成功到跟随耶稣
— 周小安牧师得救见证
路十二21-31；约四13-14
在信主以前，我的人生哲学就是追求成功。我相信人生的意义和幸福就是成功，成功就有意义和幸福，不成功就没有意义和幸福。
一、追求成功之路
1973年春天，我在湖南省益阳县插队落户时，参加了文革第六年第一次恢复的全国高考，并被株洲化工学校录取了!这是我第一次尝到了成功的幸福。1976年，我在株洲市遇上文革十年后再一次恢复高考的机会，并被湖南师范大学物理系录取，这是我第二次尝到了成功的幸福。1986年秋，我完成硕士论文答辩，只身来到加拿大温哥华这个世界闻名的美丽城市，在Simon Fraser大学物理系攻读粒子物理博士学位，这是我第三次尝到了成功的幸福。
二、人生陷入困境 
然而，就在我留学的第四年，接连发生了两件事情，彻底改变了我的人生轨迹。第一件事是八九民运，“六四”天安门事件爆发了，由此导致我身不由己地选择了移民加拿大。第二件事是，就在我毕业的那一年（1989-90年），我的博士论文课题，超弦理论遭遇到各种难题，并且一下子落入低谷。我当时在国外不仅找不到大学的教职，就连一个作博士后的位置也找不到，这意味着我毕业之后就要面临失业。这对我的打击实在太大了，超过了我的承受能力，当时就陷入了焦虑，我的内心在呐喊：天涯海角，哪里是我的家？
三、信主的经历
就在这时候，受朋友邀请，我带着满心的忧愁，平生第一次参加了一个家庭查经聚会。那天聚会的人对我非常热情，他们亲切的微笑和热情的态度感染了我，使我有一种家的感觉。那天晚上查考的经文是《路加福音》第12章22-31节，这段经文和那天晚上的查经彻底改变了我对圣经和基督教的看法。我觉得耶稣的话句句说到我心里去了，也是我从来没有想过的。耶稣深刻地指出：人忧虑的根源是不认识天地的主宰，与他毫无关系，并且把人生的根基建立在自己身上。耶稣告诉我们，克服忧虑的关键在于承认自己的有限，并且与宇宙的主宰——耶稣称他为“天父”——建立良好的关系。我还发现，耶稣的独特之处在于他处处以神的眼光看待事物。
多年之后，我才找到了合适的词语来表述当时的领悟或开启：原来，我多年投身于物理研究，致力于发现描述宇宙的万有理论，却不曾认识这位万有理论的设计师和宇宙的创造之主！科学能够发现宇宙运行的规律，只有耶稣才能够使我们认识这位创造宇宙规律的神，并使我们成为他的孩子。科学一点都不关心科学家失业的焦虑，耶稣却为我们指出了克服焦虑的关键。
那天晚上我跟着朱医生作了信耶稣的祷告。第二个周末，我就带着妻子向阳来参加查经聚会，那天她也决志信主了。
4、 从受洗到进神学院
大约一个月之后，1990年9月23日我和妻子向阳一起在喜讯会接受了杨柳溪牧师为我们施行的浸水礼，成为了基督徒。
自从我第一次参加查经聚会开始，我就深深地被它所吸引。这样的查经大约持续了两年。我信主以后不久，就得到神赐给的第一份礼物，就是意外地得到了一份教中学的合同工作。我当时正在为生计发愁，这份教中学的工作正好解决了我的生计问题。 信主大约一年的时候，我和妻子向阳就经历了一个信心的考验：我妻子意外怀孕了。她怀孕之后，出现了一些流产的先兆，家庭医生也建议我们作人流手术。当时我和向阳的思想中都有一些挣扎，因为担心生出来的孩子不健康；但我们既是基督徒，怎能将耶稣“重钉十字架”呢？所以，我和向阳决定不作人流，将这个胎儿保留下来。 
这事以后，接连发生的两件事再一次改变了我的人生轨迹。第一件事是，那份教中学的工作突然间失去了。第二件事是在一个福音性营会上遇见许志伟教授。我当时跟许博士交谈，介绍了自己信主经历和我目前的情况。真没想到，许博士热情鼓励我申请到维真神学院读神学，他还主动提出为我募集奖学金。营会回来，我就申请了维真神学院；大约半年之后，我收到维真神学院的录取通知和奖学金。几乎与此同时，向阳腹中的胎儿也顺利生产，是一个健康可爱的男孩，我给他取名，中文叫周盐光，英文叫David。就这样，我于1992年9月初，进入了维真神学院，开始了为期6年的神学生生活。
回顾我的得救经历，我可以用两节经文来总结，这两节经文是主耶稣在撒玛利亚的一口水井旁边，对一个前来打水的妇人所说的话；这句话虽是在大约两千年前说的，却如同是在今日对我说的一样。
约四13-14：“耶稣回答说：‘凡喝这（世上）水的，还要再渴，人若喝我所赐的水，就永远不渴。我所赐的水要在他里头成为泉源，只涌到永生。’”
我越来越感到，主耶稣的这句话，需要我用一辈子去经历、去体会。
讨论：
1、 人为什么会忧虑？如何才能克服忧虑？
2、 耶稣说：“凡喝这（世上）水的，还要再渴”？你对这话有什么体会？
3、 耶稣说：“我所赐的水要在他里头成为泉源，直涌到永生。”对这句话你有什么体会？请分享。


