
新年展望——新妇警醒预备、迎接福音收割
 2020年新冠病毒蔓延全球是末日临近的一大标志。
一、末日三大挑战就在眼前  
对教会来说，这是一个指标，指向教会将要面临的三大挑战：大收割、大争战、大灾难。它们也是每一间末日教会和每一个生活在末日的信徒将要面临的终极大考。
（1） 末日大收割（太二十四14；启十四14-16）
为了让我们看见，上述两处经文与我们现今所处的环境之间的密切关连，让我们来看看著名先知鲍勃·京斯（Bob Jones)在45年前的一个预言：
“主说：‘将有一个有史以来最大的属灵觉醒，我将为自己带进十亿的青少年。我要荣耀我自己的名，超越过去的历史曾发生过的一切。我要千万倍的重复圣经上我曾做过的一切。我要你回去告诉他们，这就是我将在一个极大的浪潮中所做的。’”
以上这个预言正在应验中，其中讲到末日大收割，将有十亿灵魂归主，而且其中大多数是年轻人。这个预言还讲到这个末日大收割分为三波：第一波止于2012年，第二波是2012至2020年，第三波始于2020年。我相信，佳恩教会是在上述预言的第一波的尾声中被收割的，成为第二波中被收藏的种子，在第三波中被撒出的种子。我们将要迎接末日大收割中第三波最大的丰收。
（2） 末日大争战（启十三1，5-8；十七12-14） 
启示录中以上两段有关末日大决战的经文是互相补充的：前者主要是从常识的角度来讲末日大决战，那就是：兽得胜圣徒；后者主要是从神的角度、永恒的角度、本质的观点来看末日大决战，那就是：羔羊的得胜和新妇军队的得胜。
这次美国选举，透过川普总统，使得美国的深层政府和沼泽里的大鳄鱼有了一次史无前例的曝光，让我们一瞥将来敌基督势力登场时的景况，我们必须预备好才能在末日大决战中进入得胜者的行列。
（三）末日大灾难：七印、七号、七碗。
第一印何时揭开？第一印揭开的确切标志：是一个史无前例的独特标志，而不是每个世代都会发生的事情，就如地震、战争、瘟疫等。这些事情极有可能会伴随着第一印的揭开，但它们本身却不是第一印揭开的标志。根据新约圣经的启示，第一印揭开的独特标志是得胜/新妇灾前被提。   
二、成为灾前和灾中被提的得胜/新妇军队   
（1） 十四万四千人是谁？（启十四1-5）
1、他们是“从地上买来的”或“是从人间买来的”。2、他们是“作初熟的果子归与神和羔羊。”3、他们是得胜者（启三12）。4、他们是被提的得胜者。
（1） “他们在宝座前，并在四活物和众长老前唱歌”。（2）“羔羊站在锡安山，同祂又有十四万四千人”。这是天上的锡安山。（来十二22） （3）他们为什么不是“从死里复活的”，而是活着被提的？这个问题在这里暂时还不能回答，它需要与另一段经文结合才能回答，就是“男孩子被提”经文。
（二）“男孩子被提”（启十二5-6） 
1、“男孩子”预表从耶稣复活到灾中被提的得胜者，包括耶稣本人。2、“男孩子被提”的异象与启十四章中“羔羊站在锡安山，同祂又有十四万四千人”的异象是互相解释的异象。有一些线索看出两者之间的关连，如：（1）两者都是在宝座前；（2）两者都是描述得胜者；（3）两者都是综合型异象，其中包括了耶稣和得胜者。3、“身体复活”不包括在“男孩子被提”的异象中，因为“头一次复活”将在灾尾发生（参启六9-11；二十4-6），而男孩子被提之后，妇人还在旷野被养活三年半。依据同样的理由，灾尾被提也不包括在“男孩子被提”的异象中。
（三）结论 
现在我们可以回答上面4.3的问题：“十四万四千人”为什么不是“从死里复活的”，而是活着被提的？因为“男孩子被提”所预表的末日被提的得胜者到灾中为止。综上所述，十四万四千人或男孩子所预表的末日被提的得胜者是：灾前和灾中被提的得胜/新妇军队。
三、新妇警醒预备、迎接福音收割（太二十四36-44） 
（1） 这也是一段论到“灾前被提”的重要经文，所强调的重点在于“警醒”和“预备”。
（2）  得胜/新妇如何警醒、预备？
我要再次引用《耶稣写给新妇的情书》第5卷6.5“如何传递被提的警告？”来回答这个问题。 因此，对佳恩教会来说，警醒、预备灾前和灾中被提的最好方式就是投身幸福小组和门徒训练，迎接2021年的福音大收割。
讨论：
1、 回顾2020年，你对2021年有什么展望？请分享。
2、 你对灾前和灾中被提有什么看法和准备？
3、 你认为最好的预备是什么？


