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                                                               出三13-16；弗三21；玛四5-6
[bookmark: _Hlk181212935]一、认识这位以世代同行命名的神（出三13-16） 
[bookmark: _GoBack]出三13-16这段经文，是旧约唯一解释耶和华这名称的地方，因此也是旧约启示神最重要的经文之一。它是神的自我介绍，神的名片。耶和华这个圣名是在创世记第二章中出现的神的名字，是指立约的神，是以色列民族所信仰和崇拜的独一真神。这个名字在古代版本的旧约圣经中出现了6000多次。在出三13-16这段经文中，摩西询问神，若有人问差他的上帝叫什么名字，他应该如何回答。神两次重复地吩咐摩西：“耶和华你们祖宗的神，就是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神”。神的名字中包含了两个要点：1、神是与以色列祖先立约的神；2、神是与祂子民世世代代同在的守约的神。使徒保罗在以弗所书中用祷告回应旧约这一段经文：
弗三21：“但愿祂在教会中，并在基督耶稣里，得着荣耀，直到世世代代，永永远远。阿们！”
由此可见，神以世代同行来为自己命名，是因为神以祂立约子民的世代同行为自己的荣耀。当神的子民世世代代同心同行的时候，神就世世代代、永永远远得着荣耀。但愿每一个耶稣的门徒和每一个神的儿女都能认识我们的神，是一位以世代同行命名的神，并回应使徒保罗的祷告，让天父的心得满足，天父的名得荣耀。
二、化咒诅为祝福的秘诀（玛四5-6）
	历史表明，仇敌魔鬼对玛拉基书四5-6的理解比教会更清楚。牠深谙如何把咒诅带进世界和教会的途径，那就是拼命在人类和教会中制造人际关系的冲突和代沟，而且牠做得非常成功。不幸的是，教会却不清楚如何将祝福带进家庭和教会之道，那就是：使父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲。教会采用了各种方法企图将复兴和祝福带进家庭和教会：查经班、祷告会、医治与释放事工、婚姻和家庭重建营会等等，但是，祝福和复兴却迟迟没有临到！这并不是说这些方法无效，更不是说这些方法是错的；而是因为教会不懂得玛拉基书四5-6中的秘诀：教会只有明白了玛拉基书的秘诀，使父亲的心转向儿女，儿女的心才能转向父亲，传统的方法才能发挥出应有的功效！
牧长团这一次在找新堂址过程中用实际行动说话，表达了父亲的心转向了儿女，而且儿女们也切实感受到了来自父母辈的爱心。神也特别的喜悦，加快了签约的进程，使佳恩成年人和下一代同时找到了适合的聚会场所。我们已经迈出了化咒诅为祝福的第一步，我们还要继续朝这个方向前进，迎接更多的祝福和更大的复兴临到我们。
三、我们今日的回应
（一）体会天父的心，看重下一代。
天父将抚养下一代（自然的和属灵的）的使命委托给了父母辈，我们就要按照天父的心意和天国的法则来抚养、栽培下一代。天父盼望每一个世代的孩子都在灵、德、智、体四个方面都能够平衡健全地发展，我们就不能够顾此失彼，以偏盖全，偷工减料。这里有两个基本原则：1、夫妻在主里同心合一、彼此配合地教养下一代；2、纠正三种典型的错误形态：（1）溺爱；（2）严苛；（3）忽略。
（二）认清仇敌的计谋，将我们的心转向下一代，化咒诅为祝福
	作为回应的行动，每一对夫妻都要面对面，为夫妻之间的不和与冲突互相认罪，彼此代求。夫妻最好可以一同守圣餐，在圣餐的认罪环节来互相认罪，一同吃主的肉，喝主的血，领受主的爱和生命，使夫妻彼此和好。
	作为回应的行动，每一个父母，也要在你的孩子面前，为自己过去对孩子的不看重、不尊重而伤害了孩子，向孩子道歉，向孩子认错，求得孩子的原谅。当然，孩子也可以向父母认错，道歉。在主的爱中恢复亲子关系的和睦。
讨论
1. 今天的信息中，哪一点，或哪处经文触摸到你的心？
1. 今天的信息中，哪一点或哪处经文你觉得是神针对你说的？说了什么？
1. 今天的信息中，你打算有什么回应？照着你的感动去做，然后在细胞小组聚会时分享。
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