建造世代同行教会-家庭篇
最近主题讲到世代同行的教会，前面几堂都讲到了教会的层面，今天从家庭的层面分享。神是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，这是一家祖孙三代人，我们个人把基督信仰传递到下一代，先要在家庭中传承和同行，家庭是教会的基本单位，当每个家庭都在建造基督化的家庭，两代三代在主里面同行的时候，整个的教会就会世代同行。 
我邀请了重生堂几个家庭来做分享，他们是教会的一个缩影，当父母亲和孩子们都成为神的儿女，这个家庭就在主的里面开始学习同行。每个家庭都还在摸索，有失败有得胜，都不是完美的，但是神已经在夫妻相处，亲子相处，信仰工作生活关系，各方面都开始动工，让每个家庭越来越多平安，喜乐，盼望，理解，尊荣，拥有，陪伴，既有亲情的相爱，更有属灵的扶持和同行。就像诗篇133所说：看哪，弟兄和睦同居是何等地善，何等地美。这好比那贵重地油，浇在亚伦的头上，流到胡须，又流到他的衣襟；又好比黑门地甘露降在锡安山；因为在那里有耶和华所命定的福，就是永远的生命。
（视频）
感谢主，世代同行，有真理，更有见证生活。因为时间有限，这几个家庭的分享，都很简短，讲到神在各家中做工的有限的例子，其实神的恩典真的是诉说不完。他们也是神在佳恩教会很多家庭中做工的缩影。感谢主，虽然家庭情况各有不同，但是神的原则不变，神的恩典够用。我们作为父母要学习的很多功课都是很相似。我们学到：父母亲不是靠着要求，指责来带领孩子，不是靠无原则讨好和溺爱，也不能够因为两代关系困难就放弃和忽略，而只顾自己的事情。而是信靠神的大能，在神的指引下，勇敢的面对任何的挑战，自己先改变在教会大家庭的带领和扶持同行。
[bookmark: _GoBack]在这个世界上，家庭尽都是破裂，代沟，上代对下代没有能力教养，下代对上代没有意愿顺服，冷暴力，沮丧隔膜排斥，无能为力，没有亲情等等，但是在神的里面，任何家庭状况都大有盼望，因为我们有一位大有能力爱我们的神。只要你投靠他，他就会赐你智慧恩典能力，翻转你的家庭。上述每个家庭的见证都会成为你家庭的见证。大家可能听得出来，这些家庭都有过各自的难处，志刚琳哲是重组的家庭，有他们特殊的挑战；纪东堵楠家庭在大女儿排斥信仰为她祷告的年月里当时也不知要等多久；Michael Jennifer家庭的老大在大一迷茫和远离信仰的阶段父母也只有持久的祷告和等待；我们的大女儿在厌食症期间她自己和我们作为父母都可以说经历了死荫的幽谷，才进入到青草地上。正是在这些难处中才彰显了神的大能，才是我们跟神同行的真实经历。以后的日子，相信也不会一帆风顺鸟语花香，但是过往经历中对神的认识和信靠，会带领我们继续充满信心的继续跟神同行。
也许今天你的孩子还很小，你可以从如何教养孩童建立家庭祭坛开始带领；也许他是青少年，你可以学习如何在主里面陪伴青春期的孩子；也许他已经成人成家，神也有智慧教导你如何跟成年的子女相处。无论你的下一代今天是什么年龄，当我们做为父母亲，信靠神，愿意改变，把神的爱和恩典带入家中，这个家庭就开始进入神的祝福。 我们也要反省，过去因为老我血气，在关系中造成的伤害，是需要去弥补和医治。神用爱得着我们，我们也要用爱得着家人。过去世界的价值观，世界潮流和谎言带给孩子们的影响和灌输，也要用属神的价值观来替换。而且我们把孩子带领到教会，尽早的认识神，就是三股拧成的绳子不容易折断，家庭，教会 和神，向着同一个美好的目标来塑造我们的下一代，塑造两代关系是最棒的。父亲的心转向儿女，儿女的心转向父亲；上一代养育扶持下一代，走神的道路，到老也不偏离；下一代尊荣上一代，传承属灵的产业。基督化的家庭世代同行，世代传承，让佳恩教会每个家庭都能够说，神在我们家中是亚伯拉罕的神，以撒的神，雅各的神，我们的小家庭和教会一起世代同行，祝福满满。
