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---建立基督化家庭

我们信主后个人被神更新，家庭也要被神更新，让耶稣基督来转化我的家庭，耶稣对家庭的转化越彻底越全面，越能体现耶稣的主权，实现在家庭中让耶稣作主。

一．让基督转化有偏差的家庭次序/角色位份。
弗5：23因为丈夫是妻子的头，如同基督是教会的头。弗6：1：你们作儿女的，要在主里听从父母。
耶稣做主的家庭次序是：神，丈夫，妻子，儿女。神是家庭的头，丈夫是妻子的头，家庭的带领者，属灵的祭司。妻子是帮助者，被丈夫的遮盖和带领，与丈夫共同管理家庭儿女。丈夫做头，是神定规的位份，应该行使的职责，并要向神交账，不因着夫妻的性格能力收入改变。以D领导型C随和型来看，夫妻有DD，DC，CC，CD四种模式，都需要靠着神来突破，走到丈夫做头妻子做帮助者的模式中。

二．让基督转化家庭的三观：世界观，人生观，价值观。
1. 基督徒的价值次序是：神，教会生活，家庭生活，服侍工作，休闲娱乐。这个次序反映了爱神爱人的次序，反映了属天/有永恒价值的事物大于属地/今生价值事物，以及关系高于服侍这些原则。

1）教会和家庭的次序，教会作为基督的身体和新妇，神的居所，祭司的国度，享有极其崇高的地位和权柄。是会众的属灵权柄和遮盖，国家、政府、公司的遮盖。地方教会的属灵权柄在世界之上。基督是教会的头，教会是基督的身体，小家是身体上的细胞。小家只有在教会大家中，才能够得到遮盖牧养带领保护。丈夫要带领全家在教会委身，并让教会生活的重要性清晰坚定的体现在家庭生活中。2）工作摆在教会家庭之后。这不是时间的投入，而是价值次序。对于以工作为偶像为价值和满足的人，非常需要这样的转化，建立正确的基督徒工作观，当长期加班无法照顾家人，工作时间无法参加教会生活等冲突发生时，需要尽量调整工作满足教会和家庭生活。

2.问自己几个问题：1）选择工作，赚钱多前景好是唯一衡量标准，还是考虑这工作对教会家庭的影响，是否相信神会为我预备合适的工作，不必出于贪心或惧怕去选择，也不会为了工作牺牲教会和家庭。2）买房是否会考虑距离教会小组的远近，是否能委身聚会，家里是否能开放聚会等。3）父母对孩子的培养依然是世界的标准吗？学业成功才艺耀眼，就实现孩子的价值，父母亲有面子，还是传承信仰，把孩子带到神面前，让他得救走神的道路，在主里面找到人生的价值命定。这是与非基督徒父母的区别。 4）家庭金钱的分配是否从只是赚钱攒钱花钱，变成了财务的好管家。

三． 让基督转化家庭成员的生命品格，关系相处。
家庭在正确的次序和属神的三观指导下，夫妻父母的生命品格相处按照圣经原则来建造，就很可行了。
1. 对于丈夫
弗5：25-28，西3：19，提前2：8，彼前3：7
丈夫对妻子的爱，包括属灵的带领，舍己的生命，按情理，敬重，戒除怒气争论，和不可苦待等。基督徒丈夫有属灵上带领妻子的职责。夫妻一同灵修，有事主动一同祷告，关心妻子灵命，成为妻子属天祝福的管道，这是给妻子最大的爱。丈夫逃避这责任，就是轻忽他的职分，没有效法耶稣基督。弟兄的灵命必须要不断的成长才能担起这份职责。

丈夫易怒，会让妻子焦虑惧怕有情绪和身体问题。舍己就要治死自己的怒气，不找理由，学习耶稣柔和谦卑。当丈夫体恤妻子，懂得男女差异，舍下自己的模式，按妻子所需要的供应她，妻子也能更好的回应丈夫。丈夫的爱也体现在按情理相处。情理原文是知识，神的属性，丈夫对神属性越认识，跟神越亲密，自己越有神的生命品格，才能最大的造就妻子。

2. 对于妻子
弗5：22-24，33，西3：18，彼前1：6
妻子对丈夫，要顺服，敬重，有好品行，敬畏神，温柔安静，不可辖制等。对我们这个群体来说，顺服很有挑战，除了人悖逆的罪性，曾经的教育文化背景，社会环境都有很多错误烙印，当我们领受了神对家庭次序的定规，就愿意学习顺服。顺服丈夫是因敬畏神，因丈夫的权柄位份，不因能力性格来决定。敬重顺服的反面是小看，自主，辖制。不仅不能够帮助丈夫，反而打击削弱神赋予他的权柄，子女也看不到合圣经的父母相处的榜样，给他们以后的婚姻造成阴影和困扰。

顺服的妻子，要从内心态度，言语，事情决定权各方面体现自己的顺服，活在主的面前，有好的品行，为丈夫祷告，相信神的掌权，不因骄傲和惧怕把每件事情掌握在自己手中，学习如何“向在上者进言”，治死辖制掌控的老我，治死唠叨抱怨批评论断不满的态度，温柔安静，这是与神同行的妻子要具有的。

夫妻之间要不断学习。 如：男女的区别，各自的需要，爱的五种语言，如何沟通，当一方或双方都开始学习操练起来，就会发生美好的转变。


3. 对于父母
箴22：6，箴6：20，箴3：11-12 ，箴23：13-14 ，箴29：15，17，申6：4-9
父母亲的三观要被神转换，建立属天的价值观，知道孩子是上帝托付的产业，要向神交账。敬虔的孩子使父母有喜乐和安息，使神得荣耀；放纵的孩子使父母羞愧。父母必须花代价时间，在主里面教养，管教，培养敬虔的儿女，使他们从小走当行的道路。

1）父母亲作为神代表性的权柄，是合一又有分工的团队。父亲制定诫命/原则，母亲制定法则/细则。2）杖打：是圣经所写用以管教孩童的方式，真善美讲座，以及江秀琴牧师的教养孩童，有详细的教导，小孩子的父母需要学习和使用。3）家庭祭坛：敬拜，读经，讲解提问，联系生活，彼此祷告祝福（拥抱）。既有神的话语教导分享，又有生活上，关系上，属灵上的联系交通，有事情及时解决，一定会有神的同在，家庭属灵氛围的建立，美好的效果。

4. 对于子女
弗6：1-2，箴23：22，箴30：11，17
孩子不是小皇帝，是要在父母下面受教，被养育，被塑造和装备，以后对神的国对人都有用的人。子女从小在主里面顺服父母亲，不可悖逆藐视父母。孩子从小被带到神的面前，培养敬畏的心，在家中建立敬畏顺服友善，不自我中心的品格。孝敬是带应许的诫命，既尊敬，也敬爱，使我们长寿蒙福。	


