让我们竭力追求神的旨意
		
一、神的旨意
神的旨意是宏大而多维的，包括对创造，救赎，历史，末世，教会及个人等各个维度的旨意。今天我们学习神在信徒个人身上的旨意。
1、普遍的旨意：每个信徒的必修课
罗12：2：不要效法这个世界，，，叫你们查验何为神的善良，纯全，可喜悦的旨意。神对信徒的普遍旨意透过圣经显明：爱神，彼此相爱，传扬福音，圣洁，活出公义怜悯，走十字架的道路等，是每个信徒都当竭力追求遵行的普遍旨意。

2、特殊的旨意：与神同行的个人化旅程
箴3：5-6：你要专心仰赖耶和华，不可依靠自己的聪明，在你一切所行的事上都要认定他，他必指引你的路。神对人特殊的旨意，不会与他对信徒的普遍旨意相违背。当信徒日常认真的去遵行神的普遍旨意，他会在寻求神对自己的特殊旨意上打下很好的根基。

二、如何竭力追求神的旨意
人的意念和道路，具有随从今世的风俗，看重眼前的利益，体贴个人性情喜好肉体等特点；神的旨意是为着属天永恒的价值，可以荣耀神，和为属灵生命成长效力等特点。从人的意念，转向为神的旨意并非易事，需要整全平衡的信仰架构来引导，即圣经，圣灵和教会（圣徒），共同的指向，彼此的应证，以圣经为行动准则，以圣灵为凡事引导，以教会为辨明的群体。

[bookmark: _Hlk193557955]1、以圣经为行动准则
诗119：105：你的话是我脚前的灯，是我路上的光。
圣经启示了神的属性，他对他子民的旨意，规范了信徒的行为准则，伦理规范，塑造信徒的三观，教导我们活出神喜悦的样式。生活所有原则都可以从圣经中得到，应用在具体事情中；经文也会在特定环境下成为Rehma，成为神在具体事情对你所说的话和引领。
[bookmark: _Hlk193453266]	我们的操练：每天有固定的读经生活，扎扎实实的把圣经反复阅读，理解，背诵，默想，应用。西3：16：当用各样的智慧，把基督的道理丰丰富富的存在心里，用诗章，颂词，灵歌，彼此教导，互相劝诫，心被恩感，歌颂神。平日读经生活就像储备积存，有需要的时候，神的话语就会出来做引导。圣经的话语是字句，成为活的引导和开启，离不开圣灵的工作。

[bookmark: _Hlk193557969]2、以圣灵为凡事引导
约16：13：只等真理的圣灵来了，他要引导你们明白一切的真理。
徒13：2：他们侍奉主禁食的时候，圣灵说，，，16：6，7：圣灵既然禁止他们在亚细亚讲道，，，他们想要往庇推尼区，耶稣的灵却不许。
圣灵引导我们进入真理，开启圣经话语，给出内在的感动，让我们明白神的旨意和的带领，圣灵帮助人在祷告中跟神深度的沟通，圣灵对我们讲话，也借着异梦异象，环境应证神的旨意和带领。
我们的操练：建立每天敬拜祷告等候神的生活，渴慕圣灵的同在，聆听圣灵的声音。王上19：12：地震后有火，耶和华也不在火中，火后有微小的声音。灵修时我们要完全安静到神的面前，安静，专注，谦卑，渴慕，期望圣灵对我们的心讲话。基督徒两个翅膀，一是读圣经熟知神的话语，一是祷告接通圣灵。没有经文，我们无法辨别里面的声音，容易受到欺哄；没有圣灵活泼的引导和开启，圣经的话语就是字句和知识。
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3、以教会为辨明的群体
教会是信徒属灵的家，永生神的教会，真理的柱石和根基，教会是神在人间的大使馆，代表神，传扬神，见证神，在神的旨意中具有崇高的位置。在信徒生活中也有崇高的位置。
徒15：28，弗3：21，彼前5：2
来13：17：你们要依从那些引导你们的，且要顺服，，你们要使他们交的时候有快乐，不致忧愁，若忧愁就与你们无益了。
教会中领袖团队是神安排在教会中引导我们的，将来要向神交账，神要我们依从和顺服，透过他们听到神对我们的引领。信徒对经文可能不熟悉有偏差，对圣灵的声音可能不熟练有欺哄，对自己有盲区，教会就是辨明的权柄群体，确保那真从圣经圣灵来的神的旨意，被信徒认真去执行；不是从神来的想法，被辨别出来，警醒信徒不要走上去。	
我们的操练：认识教会是属灵的家，认识属灵权柄的真理，学习活在遮盖下，除去各样对教会及对权柄的错误观念，委身和归属在教会小组的生活当中，建立亲密的关系，领受教导和指引，谦卑顺服，听从带领者的引导和劝诫。在重要抉择上，习惯寻求指引，认真考量属灵权柄的意见，当作神对自己说话的重要途径。

三、竭力除去拦阻人认识神旨意的因素
    拦阻人追求神旨意的因素，包括：信仰构架不整全，如轻忽教会的带领，如神秘主义的危险，理性主义的陷阱，经验主义的拦阻，情感情绪的误导，世俗价值观的诱惑，结果延迟疲惫中的考验，自我中心的惯性，老我肉体的倾向喜好，苦难引发的怀疑，他人压力的扭曲等。唯有在神的光照中查验自己的内心，清洁自己的动机，放弃天然的倾向好恶，才会避免各样内外的搅扰拦阻，虚谎和歧途，存清洁的心，竭力追求神的旨意，愿意顺服神的旨意，愿意为神的旨意改变自己，提升自己，扩充自己，而不是让神配合自己的想法。这就是心意更新而变化，神喜悦这样的心态，必定把他善良，纯全，可喜悦的旨意向我们显明，让我们走在神的心意当中。
