


让我们竭力追求神的旨意（下）
——何为“竭力追求”神的旨意？
罗十二2；弗五10
两周前我们着重探讨了什么是神的旨意以及遵行神旨意的重要性，上一周邓牧师探讨了如何明白神的旨意。这一讲我们着重探讨何为“竭力”追求神的旨意？
   
一、对待神旨意的三类不同态度
（一）抵挡。抵挡是因为不理解、或者更多是因为不喜欢，跟自己的喜好冲突，或者需要付出很高的代价，如“不要爱世界”、“要预备迎接基督再来”等信息，所以产生了抵挡的态度。 许多牧者和教会面对会众的抵挡时，都站立不住，在压力面前选择了退缩和妥协。所以主鼓励牧者们要作忠心的仆人。（太二十四45-47）
（二）偏离。偏离是因为误解或无知。造成误解或无知的原因大致上分为两类：一类原因在会众，另一类原因在牧者。有些会众长期停留在属灵的婴孩阶段，不追求明白和遵行神的旨意，结果落在一种“糊涂人”的光景里。（弗五14、17）由于担心会众抵挡、一些牧者专门挑选那些不会引起会众反感，只会吸引会众喜欢的话题来传讲。主对这些人提出最严重的警告（太十八6）。如果我们今天不愿意为不妥协真理付出代价、顶住压力，我们将来付出的代价会更大。
（三）竭力追求。第三种对待神旨意的态度是竭力追求；这是最合神心意的态度。圣经中有一节经文可以视为对“竭力追求”神的旨意的最佳定义，它就是：
罗十二2：“不要仿效这个世界，只要籍着心意的更新而被转化，叫你们能赞同神的旨意，也就是那善良、完美的、和（对神来说）可喜悦的。”

二、“不要仿效这个世界”
（一）两个世代的重叠
自从基督从死里复活和五旬节圣灵浇灌以来，人类历史就进入了救恩新世代（又称为末世）。但与此同时，旧的世代并没有完全消失，而信徒和教会就身处新旧两个世代重叠的中间阶段，称为教会时代。今世与来世的关系，不再是简单的“现在”与“未来”的区别，而是新旧两种不同生命的对立，发生在同一个时空里面。 
（二）不要仿效这个世代。身处“两个世代的重叠”的信徒所要避免的第一个陷阱：就是“仿效这个世代”。不幸的是，掉入这个陷阱的信徒却是为数不少。这些人有什么特征呢？他们的一个典型特征就是——世俗化。然而，神的话警告我们：这些人“在基督和神的国里都是无份的。”（弗五3-8）

三、“只要籍着心意的更新而被转化”
（一）“心意的更新”。“心意的更新”更恰当的翻译是“心的更新”。它是结三十六26中有关新约预言的应验，它是一个持续一生的过程。“心的更新”是圣灵的工作，就是保罗在罗马书第八章所描述的，其中也包含了人自身的积极和主动的配合。
（二）三观的转变：“籍着心意的更新而被转化”。这其实是一个生命持续改变的过程。说得更精确一些，生命的改变是一个由内而外、涉及全人的转化过程，其目的是使我们逐渐“被模成神儿子耶稣基督的形象”（罗八29）。用我们现今的话来说，就是经历三观的转变，使我们整个人都被圣经、教会和圣灵所转化。

四、“能察验和赞同神的旨意”
“察验”一字的希腊原文其实包含“察验”和“赞同”双层意思。对于神的旨意，我们先要察验，察验之后还要赞同。察验的目的是为了赞同，而所谓赞同就是：同意或认同神对我们的要求，并且甘愿付上任何代价也要付诸实行。而这就是“竭力追求”神的旨意的最后两个步骤。
在竭力追求神的旨意上，我们最佳的榜样就是主耶稣自己。祂凡事追求神的旨意，到了一个地步，就是祂从来不求自己的意思，也从来不求自己的荣耀，而单单寻求神的旨意。（约五30；七18；二3-4；五19）耶稣既是完全的神，又是完全的人。耶稣作为人，祂为我们每一个祂的门徒提供了最佳的竭力追求神的旨意的榜样。
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讨论
1、 这篇信息那一处触动了你？
2、 神透过这篇信息对你说了什么？
3、 你打算如何回应？将你的打算实行出来，并在细胞小组或G12聚会中分享。
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